Засідання виконавчого комітету від 14.07.2011 р.
ДОВІДКА

про стан виконавської дисципліни, організації виконання завдань, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та роботи зі зверненнями громадян  у виконавчому комітеті Ніжинської міської ради за ІІ квартал 2011року

За ІІ квартал 2011 року отримано 1009 документів з організацій та установ різного рівня, з них контрольних 215. 
По структурам:


- місцевих

- 530 документів


- з ОДА/ОР

- 217 документів


- з інших організацій – 161 документ


- з обласних управлінь, служб – 101 документ.


Відповідно за ІІ квартал 2010 р. отримано 964 документа (на 45 менше), контрольних – 182 (на 33 менше).


Відправлено за ІІ квартал 1061 вихідний документ, з них контрольних – 291 документ (у порівнянні з 2010 роком – 772 вихідних документа (на 289 менше), з них контрольних – 277 (на 14 менше).


Міським головою видано 58 розпоряджень (у 2010 році – 75, це на 17 більше).


Проведено 11 засідань виконкому, на яких прийнято 125 рішень, 22 питання заслухано протокольно (відповідно за ІІ квартал 2010 року: проведено теж 11 засідань виконкому, прийнято 138 рішень, 26 питань заслухано протокольно).


Відділом підготовлено 2 доповідні записки міському голові про порушення термінів розгляду документів.


18 травня на навчанні посадових осіб місцевого самоврядування поставлені вимоги щодо роботи з документами та зверненнями громадян.


У ІІ кварталі 2011 р. до виконавчого комітету надійшло 1167 звернень, це на 89 звернень менше ніж за відповідний період минулого року. 


Серед звернень, що надійшли до виконкому  і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України «Про звернення громадян», 85 % складають заяви, 14% - скарги, 1% - пропозиції.


Колективних звернень надійшло – 86, це на 3 менше ніж за відповідний період минулого року.


320 авторів звернень мають передбачені законодавством пільги:


24   – багатодітні сім’ї


137 – діти війни


12   – інваліди війни


110 – інваліди 


32   – учасники ліквідації аварії на ЧАЕС


5     – учасники бойових дій.


Отже вирішенню проблем, які вони порушують, відповідно до вимог  законодавства має приділятися особлива увага.


Всього у зверненнях було порушено 1175 питань:


197 – комунальне господарство


34   – житлова політика


193 – соціальна сфера


261 – земельні


360 – будівництва, інші.


Протягом І кварталу контролювалося 362 звернення. 52% звернень були вирішені позитивно (надання матеріальної допомоги, дозволи на будівництво будинків та господарських будівель, приватизація землі, видача свідоцтв на право власності).


32 звернення залишено на  довготривалому контролі (ремонт дахів, будинків, доріг, спиляння дерев).


З організації влади вищого рівня надійшло 53 звернення, в них жителі міста порушують питання: надання житла, матеріальної допомоги, ремонт будинків, оплата за комунальні послуги, установка газових колонок.


Щодо всіх звернень, які надійшли до міськвиконкому було вжито передбачених законодавством заходів. Громадянам надавалися відповіді та роз’яснення.


Звернення гр. Гордієць А.М. до Президента України Януковича В.Ф., усне звернення інваліда війни ІІІ групи Коваля В.В. до Адміністрації Президента України розглядалися на нарадах за участю міського голови та керівників відповідних служб, яким були дані конкретні доручення щодо вирішення питань, які піднімають у своїх зверненнях заявники.


За ІІ квартал 2011 р. міським головою прийнято 43 чоловіки. Жителі міста також звертаються до міського голови на щопонеділкових апаратних нарадах, де їх звернення заносяться до протоколу і контролюються до повного вирішення. Таких звернень було 37.


Кожної п’ятниці на  нарадах керівників комунальних служб міста  також розглядаються звернення, що стосуються комунальної сфери.


Питання, які розглядаються на даних нарадах, висвітлюються на офіційному сайті міської ради, у міській газеті “Вісті”, та по місцевому радіо і телебаченню. 
Дана робота знаходиться під постійним контролем.

З метою забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян проводиться ціленаправлена робота по контролю за розглядом звернень відділами, управліннями виконкому, підприємствами, установами та організаціями міста.
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