Інформація 

 про виконання плану роботи

 виконавчого комітету Ніжинської міської ради 

за ІІ півріччя 2011 року
 Головним завдання, над яким працював виконавчий комітет Ніжинської міської ради, протягом ІІ півріччя 2011 року було - реалізація інтересів міської громади, в межах Конституції та Законів України направлених на виконання делегованих виконавчою владою повноважень для підтримки на належному рівні життєдіяльності населеного пункту, а також сприяння розвитку територіальної громади. 
Виконавчий комітет Ніжинської міської ради протягом ІІ півріччя 2011 року працював відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради № 293 від 01 липня 2011 року “Про затвердження перспективного плану роботи виконавчого комітету Ніжинської міської ради шостого скликання на ІІ півріччя 2011 року”. 

Планування здійснювалося, відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету (на півріччя та щомісячно). У перспективному плані відображалися актуальні питання соціально-економічного розвитку міста, зазначалися основні організаційно-масові заходи на рівні міста, регіону та держави. 

У плані передбачалися розділи: міська рада; засідання виконавчого комітету; наради, засідання комісій, дорадчих органів, робочих груп, робота із зверненнями громадян; організаційно-масові заходи і робота з кадрами; питання взаємодії з громадськими самоврядними організаціями та правоохоронними органами; заходи ідеології державотворення; здійснення контрольних функцій. 

При плануванні роботи враховуються пропозиції управлінь, відділів, служб, заступників міського голови, доручення міського голови, поточні проблемні питання, що виникають в процесі діяльності органів міської влади і потребують більш детального вивчення.

Основними заходами, проведеними у ІІ півріччі 2011 року, були: 

· сесії міської ради;

· засідання виконавчого комітету;

· засідання комісій, дорадчих органів, робочих груп;

· прямі телефонні лінії керівників структур з населенням;

· організаційно-масові заходи.

Результати роботи ради та виконавчого комітету узагальнювалися оргвідділом і направлялися до обласної адміністрації та обласної ради.

Відповідно до плану роботи за звітній період проведено 28 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 315 рішення та розглянуто 81 протокольне питання.

Протягом ІІ півріччя 2011 року на розгляд виконкому було винесені  основні питання, по них прийняті відповідні рішення.
У виконавчому комітеті Ніжинської міської ради проводиться відповідна робота щодо кадрових питань. Вона спрямована на забезпечення реалізації державної кадрової політики, вживаються конкретні заходи щодо вдосконалення кадрового потенціалу. Робота здійснюється відповідно до піврічних планів роботи. 

Сформований та затверджений розпорядженням дійовий резерв кадрів на заступників міського голови, керівників відділів, управлінь, спеціалістів, керівників комунальних підприємств  на 2012 рік. Резерв кадрів переглядається щорічно. Робота з ним проводиться відповідно до плану: складаються особисті річні плани, про які звітують  посадові особи, які стоять у резерві кадрів на  ту чи іншу  посаду.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

За ІІ півріччя 2011р.  відбулося 6 засідань конкурсної комісії. За результатами конкурсу прийнято 5 посадових осіб, статус посадової особи (державного службовця) з них мали 2 чоловіки. 

Працівники виконавчого комітету міської ради систематично підвищують професійну кваліфікацію на обласних курсах підвищення кваліфікації. За ІІ півріччя 2011р. три працівники  виконкому міської ради підвищили кваліфікацію в центрах підвищення кваліфікації у містах: Чернігів, Київ та Пирятин.

Ведеться облік молодих спеціалістів з вищою освітою віком до 35 років, що використовується для формування резерву кадрів.

За  ІІ півріччя 2011 року прийнято 314 розпоряджень міського голови з кадрових питань, відряджень, відпусток.

За відповідний період проведено 6 апаратних навчань працівників виконкому, за участю  управлінь міської ради. Розглянуто 8 питань.

Ведеться облік військовозобов’язаних та заброньованих у виконкомі міської ради, систематично дані звіряються у військкоматі.

На виконання вимог Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», інших нормативних актів з питань кадрового забезпечення періодично розроблялися інформаційні та інструктивні матеріали для забезпечення роботи з кадрами у місті, надавалася консультативна допомога з кадрових питань працівникам кадрових служб підприємств та установ міста.

З метою належної поінформованості про діяльність міської влади протягом звітного періоду щомісячно проводилися прямі телефонні зв’язки спеціалістів відповідних структур з населенням. 

Щопонеділка проводилися оперативні загальноміські наради, на яких розглядалися колективні звернення громадян, скарги. На їх виконання давалися протокольні доручення і контролювалося їх виконання.

Проводився День підприємця – 2 заходи  та координаційна рада з питань розвитку підприємництва. Проведено 3 засідання, на яких розглянуто і вирішено звернення громадян у межах чинного законодавства.

Щоп’ятниці проходили наради керівників комунальних служб, на яких вирішувалися питання налагодження безперебійного функціонування комунальних структур.

Провели 13 засідань комісії по наданню матеріальної допомоги 390 жителям на лікування, інші соціальні нужди. 

Однією з форм роботи із зверненнями громадян є особисті прийоми, на яких розглядалися питання надання матеріальної допомоги на лікування, на ремонт індивідуального житла та ін. проведено 11 особистих прийоми, на яких розглядалися 236 звернень громадян. 
Щоквартально проходили засідання координаційної ради у справах захисту дітей, комісії з питань реабілітованих, по боротьбі з наркоманією, протиепізоотичної комісії та тендерного комітету. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 07.02.2011 року №15 працював 41 консультативних та дорадчих органи міськвиконкому, а саме: комісія з питань своєчасної виплати і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти; призовна, адміністративна, узгоджувальна, з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, з питань безпеки життєдіяльності, земельна, транспортна комісії; комісія по дотриманню законодавства та ін.

Враховуючи вищевикладене, слід зазначити, що, в основному, план роботи виконавчого комітету Ніжинської міської ради за ІІ півріччя 2011 року виконано.

Але, разом з тим необхідно звернути увагу на наступне:

1. З питань організації роботи:

- потребує поліпшення координація діяльності консультативних і дорадчих органів.

2. З питань організації роботи з документами:

- для забезпечення оформлення значного документообігу міської ради необхідно залучити додаткові технічні засоби, комп’ютерну програму наряду з контрольними картками.
Начальник організаційного відділу                                        Н.О. Федчун
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