Зауваження  фінансового управління по  міських цільових програмах на нараду з керівниками бюджетних установ за підсумками виконання кошторисів видатків за 9 місяців 2017 року.

       Фінансовим управлінням Ніжинської міської ради проаналізована кількість та  виконання  у 2017 році міських цільових програм. 
В початковому бюджеті м. Ніжина були затверджені 60 програм та продовжена дія 5-ти програм. Кількість програм протягом року збільшувалась. 
       Неодноразово фінансовим управлінням  вказувалось на дублювання заходів в прийнятих програмах, а саме:
· В програмах  "Ніжин – дітям"(служба у справах дітей, Додаток № 13 до рішення 19 сесії міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»); соціальної підтримки  сім"ї, дітей та молоді (ЦСССДМ, Додаток № 14); "Молодь Ніжина" (відділ справах  сім"ї і молоді, Додаток № 15)  щодо проведення роботи  з сім"ями, дітьми та  молоддю, які  перебувають у  складних життєвих обставинах і  потребують  сторонньої допомоги, супровід таких сімей,   проведення загальноміських  акцій, конкурсів, фотоконкурсів, круглих столів, семінарів, тренінгів тощо;
·  В програмі соціальної підтримки  сім"ї, дітей та молоді (ЦСССДМ, Додаток № 14) в пункті 1 Заходів визначена соціальна та психологічна підтримка учасників антитерористичної операції, надання їм допомоги з урахуванням  визначених потреб, в програмі  "Молодь Ніжина", в пункті ІІ підпункті 2.2. також є пункт щодо надання  допомоги учасникам АТО, хоча   Додатком № 6  затверджена  окрема програма підтримки осіб, учасників  АТО та членів їх сімей;
· З програми фінансового забезпечення  представницьких  витрат та інших заходів, пов"язаних  з діяльністю органів місцевого самоврядування (Додаток № 22)  проводяться видатки на придбання квітів для проведення заходів, ритуальних вінків тощо, ці ж видатки передбачені і в Завданні №3 програми з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради (Додаток № 24); 
- Програма допризовної підготовки, військово - патріотичного виховання молоді, призову громадян на строкову службу…" (Додаток № 29) передбачає  послуги з  перевезення  міської команди  для участі в змаганнях Сокіл (Джура), тоді як програма  забезпечення  виконання заходів з підготовки, організації та проведення мобілізації  людських і транспортних ресурсів …" (Додаток № 58) також передбачає видатки на проведення дитячо- юнацької  військово - патриотичної гри Сокіл (Джура). Тобто,  фінансування  одного заходу - "Джури" передбачено по двох програмах всупереч діючому законодавству;
- Дублювання заходів в програмі розвитку культури, мистецтва і  охорони культурної спадщини на  2017 рік (додаток 41) та міській цільовій програмі фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на  2017 рік (додаток 22), а саме:
· пп.2 п. ІV Додатку до Додатка 41: «Проведення культурно-мистецьких заходів, які святкуватимуться відповідно до Указів Президента України, постанов Кабінету України, розпоряджень облдержадміністрації, рішень Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету, тощо»;
· пп. 2  п. VІ Додатку 22: «Відзначення державних свят, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Уряду України, обласних свят та подій, які проводяться відповідно до розпоряджень голови облдержадміністрації та голови обласної ради, міських заходів».

       Фінансове управління міської ради неодноразово наголошувало, що 
підставою для розроблення програми може бути  існування проблеми на рівні регіону, міста та те, що заходи програм не можуть передбачати видатки, пов’язані з утриманням бюджетних установ з основної діяльності, які забезпечуються коштами міського  бюджету, в т.ч. виплата зарплати, поточні видатки, пов’язані з функціонуванням установ, поточний і капітальний ремонти - роз’яснення Міністерства фінансів України та Державного казначейства України від 2 червня 2003 року № 03200-05/153/07-06/1097-4872 "До окремих питань здійснення видатків з місцевих бюджетів".
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