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І. Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  програма
Основними проблемами на розв’язання яких спрямована програма, являються: 
· відсутність спортивного інвентарю та екіпіровки для виступів збірних команд та спортсменів міста на змаганнях усіх рівнів;

· відсутність фінансування транспортних послуг та відшкодування всіх витрат для виступів збірних команд та спортсменів міста на змаганнях усіх рівнів;

· відсутність фінансування для проведення учбово-тренувальних зборів збірних команд та спортсменів міста для підготовки до змагань різних рівнів.
· відсутність фінансування оплати послуг занесення спортивних рекордів до Національного реєстру рекордів;
· відсутність фінансування для придбання спортивних медалей, грамот, кубків, квітів, рамок для грамот та іншої нагородної атрибутики для нагородження призерів та переможців міських змагань, а також відзначення кращих спортсменів, тренерів, спортивних діячів з нагоди святкування Дня фізичної культури та спорту в України та з нагоди ювілеїв;
· відсутність фінансування оплати харчування суддів з видів спорту, що обслуговують міські спортивно-масові заходи та змагання.
ІІ. Мета програми:

· досягнення високого рівня майстерності спортсменів;

· гармонійний розвиток особистості, фізична підготовка, зміцнення здоров’я спортсменів м. Ніжина;

· підготовка спортсменів та участь у чемпіонатах, кубках, змаганнях різних рівнів, а також у обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях;

· покращення матеріально-технічної спортивної бази міста;
· забезпечення допомоги у відрядженні на змагання спортсменів з олімпійських, неолімпійських та національних видів спорту;
· проведення спортивно-масових заходів у місті на високому організаційному рівні;
· пропаганда та популяризація фізичної культури та спорту, здорового способу життя.
ІII. Обґрунтування шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 
- прийняття Програми диктується необхідністю створення нормативно-правової бази, що вирішує основні принципи державної політики в сфері фізичного виховання, збереження та укріплення здоров’я ніжинців;

- удосконалення системи підготовки спортсменів, членів збірних команд міста, області та України;

 - успішність розвитку спорту в місті базується на ефективності тренувального процесу;

- участь у змаганнях усіх рівнів;
- проведення фізкультурно-спортивних заходів в місті з олімпійських, неолімпійських та національних видів спорту;
- створення належних умов для навчально-тренувальної роботи, а саме оплата транспортних послуг до місця проведення навчально-тренувальних зборів, а також оплата проживання та харчування спортсменам та тренерам, при умові проведення зборів на інших спортивних базах країни та світу;

- оплата транспортних послуг та інших витрат учасникам змагань;

- проведення учбово-тренувальних зборів для участі збірних команд міста та спортсменів міста у чемпіонатах міст, областей, України, міжнародних змаганнях, Всеукраїнських змаганнях та інших змаганнях різного рівня з видів спорту;

- зміцнення матеріально-технічної спортивної бази міста.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, в першу чергу погашення боргів минулих періодів.
IV. Перелік завдань програми та результативні показники

Основні завдання програми:
· придбання інвентарю та екіпіровки для виступів збірних команд міста та кращих спортсменів на змаганнях усіх рівнів;

· фінансування транспортних послуг та відшкодування всіх витрат для виступів збірних команд міста та спортсменів на змаганнях усіх рівнів;

· фінансування проведення учбово-тренувальних зборів збірних команд міста та спортсменів для підготовки до змагань різних рівнів.
· фінансування фізкультурно-спортивних, спортивно-масових заходів, чемпіонатів, кубків, спартакіад та інших спортивних змагань, а також фінансування проведення урочистих та спортивно-масових заходів до Дня фізичної культури та спорту в Україні.
Виконання завдань програми дасть можливість:
- удосконалити систему підготовки спортсменів для участі у чемпіонатах області, України та міжнародних змаганнях;

 - підвищити рівень забезпечення матеріально-технічної спортивної бази міста;

 - збільшити кількість бажаючих займатися фізичною культурою та спортом,  тим самим підвищити рівень фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в місті, активного дозвілля населення міста.

V. Напрями діяльності та заходи програми
· Основними напрямами діяльності програми являються підготовка кращих спортсменів міста до участі у змаганнях усіх рівнів, а також відшкодуванням усіх витрат за участь у змаганнях. Також одним із головних напрямів діяльності програми являється покращення матеріально-технічної спортивної бази міста, проведення фізкультурно-спортивних, спортивно-масових заходів, чемпіонатів, кубків та інших спортивних змагань, а також проведення урочистих та спортивно-масових заходів до Дня фізичної культури та спорту в Україні.
VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконання Програми забезпечується органами виконавчої влади за рахунок коштів міського бюджету з урахуванням його можливостей у  бюджетному році в межах асигнувань, передбачених  на Програму.
Організація виконання Програми здійснюється відділом з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради. Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради.
Звіт про виконання Програми надається виконавцем щоквартально, до 6-го числа місяця, наступного за звітним кварталом, фінансовому управлінню Ніжинської міської ради.

Відповідальний виконавець звітує про виконання Програми на сесії міської ради за підсумками року.
Міський голова







А.В. Лінник
Експертиза проведена.

ПОГОДЖЕНО:
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