ПРОТОКОЛ №2
засідання громадської ради 

при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради

від 26 травня 2016 року                                  м. Ніжин
Присутні: 26 представників інститутів громадського суспільства.

Запрошені: начальник штабу поліції м.Ніжина Балабайко Тарас Анатолійович, заступник начальника поліції Сахно Олександр Володимирович, заступник міського голови Алексеенко Ігор Володимирович.

Порядок денний:

1. Зустріч із заступником начальника поліції Чепурним О.В.

2. Про ситуацію щодо продажу приміщення, в якому розташовується школа мистецтв.
3. Різне

По п. 1 Слухали:

Голову культурно-просвітницької Спілки поляків «Астер» Феліксу Феліксівну Белінську, яка коротко ознайомила присутніх з роботою Спілки поляків. Звернула увагу, що Спілка тісно співпрацювала з посольством Республіки Польща. Неодноразово до Ніжина приїздили офіційні делегації на чолі з консулом Республіки Польща в Києві пані Агнешкою Ронгка та першим радником посла Ємелією Ясюк. Спілка мала цінну колекцію картин видатних діячів Республіки Польща, посуд, книги. Все це знаходилося в приміщенні «Пасажу». Але взимку приміщення було пограбовано, винесено навіть меблі. Письмово звернулись до міської поліції з повним описом матеріальних цінностей, які було викрадено. На даний час інформації про хід слідства не маю, тому я звернулась до членів Громадської ради з проханням запросити керівників поліції Ніжина, щоб вони ознайомились з ситуацією по розслідуванню цієї справи.

Виступили:

Заступник начальника поліції Сахно О.В, який надав інформацію про розслідування данної справи, зауваживши , що охорона приміщення здійснювалась Київською охоронною фірмою. Спілкування з охоронниками позитивного результату не дало. Помилкою Спілки було те, що договір був заключений тільки на охорону будівлі, а на охорону матеріальних цінностей договору не укладали. В процесі слідства було допитано працівників банку, які знаходились в одній будівлі, але вони звільнили приміщення в квітні 2015 року. На даний час проводяться допити, слідство триває, але конкретних результатів немає.

Дмитренко О.М – опис пограбованого майна досить великий і просто так винести його неможливо.

Питання до представників поліції:

1. Вершняк А.Л. – На даний час в поліції проходить розподіл обов'язків, патрульна поліція працює в Чернігові. А в нашому місті біля базару неможливо пройти, таке скупчення машин. Знаки висять, але водії правила порушують. Поліції слід фотографувати автомобілі порушників, по номерах визначать власників та складати протоколи.
2. Відповідь: Згідно закону ми не маємо права цього робити.

3.  Величко Л.М. – Декілька разів намагалася телефонувати начальнику поліції Бойку В.А, але безрезультатно. Телефонуєш на 102- відповідає Чернігів і лиш тоді передає інформацію заявника на Ніжин, це незручно. А взагалі хотілось щоб інформація про роботу міської поліції висвітлювалась в газеті «Вісті».

Відповідь: В черговій частині міської поліції є мобільний телефон 0684695239.

4. Задерій Л.М. – Про хід розслідування акту вандалізму біля пам'ятника учасника Громадянської війни, що по вулиці Авдіївській.

Відповідь: Установлено особу, яка здійснила акт вандалізму на кладовищі та біля пам'ятника по вулиці Авдіївській, проводиться досудове слідство.

А взагалі, для оперативного розшуку не вистачає людських ресурсів, на даний час працює 20 дільничих, проблема з пальним.

Дорохін В.Г запропонував раз на місяць запрошувати представника поліції на засідання Громадської ради та інформувати про роботу поліції.

Ухвалили:

Звернутися до начальника поліції міста Ніжина Бойка В.А. щодо інформування Громадської ради про хіл розслідування заявлених питань та роботу поліції взагалі.

Голосували:

За – 26

Проти- 0

Утримались- 0.

Питання 2

Слухали: Інформацію заступника міського голови Алексеенка І.В. про ситуацію щодо продажу приміщення, в якому розташовується школа мистецтв. Більше десяти років діти навчаються в цій школі, за батьківські кошти робиться ремонт приміщення, а тепер більше 300 учнів повинні покинути облаштоване приміщення. В зв'язку з цим міська влада робить все можливе, щоб приміщення залишилось у власності громади. Направлено листи всім нотаріусам міста, міському прокурору, генеральному прокурору, народним депутатам. 

Виступили представники батьківського комітету школи мистецтв, які за підтримки шкіл міста організовують акцію протесту щодо виселення школи мистецтв, планують запросити канал 1+1. Ведуться переговори з головою облдержадміністрації.

Ухвалили:

Створити комісію Громадської ради , щодо вирішення даного питання в складі: Величко Л.М, Артеменко Л.М, Ступака М.І.

Голосували:

За – 26

Проти- 0

Утримались- 0.

П. 3. Різне

1. 04.06.2016 року в парку ім. Т.Шевченка відбудеться V Фестиваль дитячої творчості. Прийняти до відома.

2. Інформація голови Громадської ради про розмову з міським головою щодо секретаря Громадської ради.

3. Про план роботи Громадської Ради на 2016 рік.

Вирішили провести засідання комітетів 02.06. 2016 року та скласти план роботи кожного комітету.

5. Обговорити Положення про Громадську раду.

Голова громадської ради                              Дорохін В.Г.

Секретар                                                         Задерій Л.М.
