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ПРОТОКОЛ № 9
ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ НІЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

13 вересня 2017 року

м. Ніжин, площа Івана Франка, 1

малий зал 

Голова засідання: Дорохін В.Г.

Члени громадської ради: (список додається)

Запрошені на засідання громадської ради: (список додається)
Порядок денний:

- 
Виступ нового керівника ПАТ «Чернігівгаз» Хилька В.А.

- 
Обговоренняпроцедуриоформленнябіометричнихпаспортів та ID карток з керівникомНіжинськогоміськрайонного ДМС України у ЧернігівськійобластіІваненко С.

- 
Обговореннязвернення до обласної ради народного депутата УкраїниЗагорія Г.В. щодоврегулювання правопорядку на час гастрольнихвидовищно-публічнихзаходів (цирки, виставкитощо) з використаннямтварин на територіїміста.

- 
Різне.

Розгляд питань порядку денного:

· Виступ нового керівника ПАТ «Чернігівгаз» Хилька В.А.
 СЛУХАЛИ:
Під час своєї доповіді керівник ПАТ «Чернігівгаз» Володимир Хилько окреслив основні напрямки роботи компанії. Ознайомив з нормативними документами, наголосив на змінах, які стосуються обліку газу. Звернув увагу громадян на правила споживчого ринку газу, на права та обов`язки споживачів.

ВИРІШИЛИ: взяти до уваги виступ Володимира Хилька.

ГОЛОСУВАЛИ: за одноголосно.
· Обговорення процедури оформлення біометричних паспортів та ID карток з керівником Ніжинського міськрайонного ДМС України у Чернігівській області Іваненко С.
СЛУХАЛИ:керівника Ніжинського міськрайонного ДМС України у Чернігівській області Іваненко С.
Світлана Іваненко розповіла про процедуру оформлення біометричних паспортів та ID карток. Звернула увагу на зріст попиту оформлення закордонних паспортів у літній період, та розповіла про терміни їх отримання. Звернула увагу на необхідність встановлення робочого місця з видачі паспортів. А також фінансової допомоги в ремонті та закупівлі канцтоварів.
ВИРІШИЛИ:взяти до уваги виступ Іваненко С. Детальніше вивчити ситуацію та розглянути у наступному бюджетному році можливості фінансової допомоги для покращення надання послуг.
ГОЛОСУВАЛИ: за одноголосно.

· Обговореннязвернення до обласної ради народного депутата УкраїниЗагорія Г.В. щодоврегулювання правопорядку на час гастрольнихвидовищно-публічнихзаходів (цирки, виставкитощо) з використаннямтварин на територіїміста.

СЛУХАЛИ:голову ради Дорохіна В. Г.

Заслухали лист зізверненням народного депутата УкраїниЗагорія Г.В. щодоврегулювання правопорядку на час гастрольнихвидовищно-публічнихзаходів з використаннямтварин на територіїміста. Оскільки, гастрольні цирки з тваринами є небезпечнимявищем, тому місцевесамоврядування повинно гарантуватидотриманнязаконності та правопорядку, а такожбезпекунаселення. Ступіньнебезпекитваринизалежитьвідїївеличини, віку та умов утримання, дресури та використання, на щослідзвернутиособливуувагу. Заборони мають серйозний характер і не завждивідповідаютьочікуванням щодо дієвості та ефективності. Українаобмежилагастролі з дикими цирковимитваринами, щов свою чергу є етапомна шляху до загальнонаціональної заборони на використанняусіхтварин у розвагах. Наданнямуніципальних та приватнихтериторійпідстаціонування цирку-шапіто з дикими тваринами – цесприянняпорушеннюзаконодавства України.

ВИРІШИЛИ:Підтримати часткову заборону великих хижих тварин.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 18

«проти» - 1

«утримались» - 3

· Різне:
СЛУХАЛИ:

Дорохіна В.Г. з повідомленням про неприємну ситуацію, яка виникла 5 версня під час нагородження підприємців у Музичній школі м. Ніжна. Він розповів, що після нагородження представників Громадської ради грамотами міського голови до нього підійшла Стратілат Т.М. і в образливій формі промовила «З яких пір чиясь там якась Громадська рада стала вище ніж Верховна рада?». Ця промова була викликана тим, що на думку Тамари Михайлівни нагородження підприємців-представників від Громадської ради повинно було відбуватись тільки після всіх інших привітань, тобто – наприкінці даного заходу. В.Г. Дорохін розповів, що у зв’язку із вимушеними обставинами на роботі на його прохання та узгодженістю з відповідальними за підготовку і проведення даного заходу привітання грамотами від міського голови членів Гр. ради було поставлено після нагородження грамотами від виконавчого комітету, які вручав від імені міського голови Олексієнко І.В.
Що стосується висловлювання. «чиясь там якась ГР рада»,  то як голова ГР.ради він не міг залишити поза уваги дане висловлювання, адже воно не його особисто. а офіційного консультативно-дорадчого органу виконавчого комітету Ніжинської міської ради, який створений у відповідності до рішення Кабінету Міністрів України і, на його погляд, є образливим та неприпустимим. Він нагадав, що до складу Гр. ради входить 35 представників громадських організацій, які офіційно зареєстровані у м. Ніжині.
Виступили:

1. Балаш П.І., Величко Л.М., Дмитренко О.М., ЗадерійЛ.М., Литовченко В.О., Іллєнко Т.Г. з різкою критикою щодо поведінки Стратілат Т.М. і недопустимості некоректних висловлювань на адресу Громадської ради і виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

2.  Артеменко Л.М. та Волосянкін І.В. з пропозиціями уточнити  протокольні обставині, пов’язані з регламентом проведення подібних заходів.

Вирішили: 

1) визнати дії і висловлювання Стратілат Т.М. по відношенню до Громадської ради і виконкому некоректними і недопустими;

2) звернутись до міського голови Лінника А.В. та Народного депутата Кодоли О.М. з повідомленням про факти некоректної поведінки і висловлювань Стратілат Т.М. і негативне ставлення до них  членів Громадської ради.

Головуючий                                                                                  В.Г.Дорохін
   Секретар                                                                                         Т.М. Шкляр
