                                     Народному депутату України 
                        Кодолі О.М.

                                    голови Громадської ради 
                                                                                 при виконавчому  комітеті 
                                                                                 Ніжинської міської ради 
                                                                                 Дорохіна Володимира Гранлісовича
Звернення
Шановний Олександре Михайловичу!

Наше місто поділено залізницею на дві частини. До жовтня 2013 року року, ніжинці весь час користувалися переходами через 1-4 колії та в Київському і Конотопську парках. Мали також міцну високу Чернігівську платформу, з якої було зручно входити і виходити у вагони електропотягів. У 2009 році був зроблений капітальний ремонт платформи: покладений новий асфальт, збудована каса, лавки, освітлення, відремонтовані переходи через колії, зроблене все для зручності пасажирів. 

Після проведеної реконструкції у 2013-2014 році ці шляхи стали закритими для руху пасажирів. Людей загнали на пішохідний міст висотою 8 метрів, пересування по якому є небезпечним особливо для людей похилого віку та слабких здоров’ям. Завдяки проведеній реконструкції на нашому нещасливому мосту не тільки щодня тисячам пасажирам наносяться фізичні, моральні та душевні рани, але й продовжують гинути люди (за останній рік загинуло три людини). Остання трагедія сталася 30 жовтня 2014 року. Долаючи пішоходний міст, впала та смертельно травмувалася молода дівчина, їй було тільки 23 роки. 

У зв’язку з проблемою безпечного пересування пасажирів на залізничному вокзалі м. Ніжина та на численні звернення мешканців міста, члени Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради ініціювали винесення питання на розгляд засідання Громадської ради.
У ході обговорення прийнято рішення звернутися до начальника станції м. Ніжин Чайки Ю.К. з пропозиціями по врегулюванню даної ситуації. Члени Громадської ради разом з представниками Народної ради, антикорупційного бюро звернулися до Ніжинського міжрайонного прокурора С.М. Гаврилюка та міського голови Лінника А.В. з проханням втрутитись та допомогти у вирішенні проблеми.

Оскільки належного реагування не вібулося, Громадська рада за підтримки міського голови Лінника А.В. зініціювала і провела 30 жовтня 2014 громадське обговорення про стан безпеки на залізничному вокзалі.

На зібранні були присутні представники більш ніж 40 громадських організацій, керівництво міста, представники Південно-Західної залізниці, представники ніжинських ЗМІ.

Під час обговорення неодноразово наголошувалося, що оскільки існує залізниця, є потреба для пасажирів у безпечному та комфортному доступу до посадкових платформ, але сьогодні це є великою проблемою на залізничному вокзалі м.Ніжина. Медичними працівниками та представниками МНС особливо гостро було наголошено, що у процесі реконструкції порушенні нормативні положення щодо беспеки пасажирів. А саме:

– неможливість швидкої евакуації пасажирів у разі надзвичайної ситуації (з 5-ї платформи та пішохідного моста);

– неможливість доступу швидкої медичної допомоги до 5-ї платформи.

Учасники зібрання акцентували увагу на тому, що утруднення пересування пасажирів на залізничному вокзалі станції «Ніжин» призводить до стрімкого зростання трагічної статистики і як наслідок - стрімкого зростання соціальної напруги серед жителів Ніжина. Саме тому актуальність негайного вірішення даної пробеми є першочерговою.

У разі ігнорування та затягування у часі вірішення існуючої проблеми представники громадськості висловили готовність до вчинення радикальних дій. 

За підсумками обговорення, були сформовані пропозиції до керівництва Південно-Західної залізниці, а саме:

– відкриття переходу та встановлення приміської каси продажу квитків зі сторони автостанції, що значною мірою зніме проблему переходів через заліничний міст та 1, 2,3, 4 колії;

– забеспечення переходу через 1,2,3,4 колії шляхом регульованого відкриття та зактиття переходу (вручну або автоматично).

Вимога учасників зібрання до присутніх представників Південно-Західної залізниці – у двотижневий термін розглянути шляхи вирішення даної проблеми і при необхідності забезпечити додаткову зустріч керівництва Південно-Західної залізниці з громадськістю Ніжина.

Заступник начальника відділу відокремленого підрозділу дирекції залізничних перевезень Козяр Р.В. погодився з актуальністю існуючої проблеми та пообіцяв виконати вимоги учасників зібрання.
Однак, не зважаючи на обіцянки та два офіційних письмових звернення за підписами голови Громадської ради Дорохіна В.Г. і міського голови Лінника А.В. до  керівництва Південно-Західної залізниці, відповіді так і не надійшло.

Шановний Олександр Михайлович, просимо Вас допомогти у вирішенні даної проблеми у м. Ніжині. Цілком очевидно, що зростання соціальної напруги серед населення може призвести до непередбачених наслідків. Вважаємо, що в даній ситуації запобігти соціальному вибуху можна лише терміновими та конструктивними діями з боку Південно-Західної залізниці. 
Потрібно не ускладнювати, а покращувати і так нелегке життя нашого народу.
Голова Громадської ради                                                           Дорохін В.Г.

