Декілька варіантів з утеплення стін


Ще зовсім недавно різноманітні ідеї деякої економії, наприклад, теплової енергії для більшості людей були поняттям абстрактним. Але постійне зростання цін на енергоносії, процеси реформування в політиці держави у сфері комунальних послуг та зміна поглядів широкої громадськості на охорону навколишнього середовища перевели питання енергозбереження в конструктивну, практичну площину.
Аналіз ситуації з тепловтратами в наших будинках показав, що до 40% теплової енергії просто втрачається тим чи іншим чином через зовнішні стіни, до 20% втрачається через перекриття горищ і підвалів і до 50% може втрачатися через віконні і дверні прорізи. Питання очевидне - треба утеплювати наші будинки.

 На даний момент є декілька варіантів з утеплення стін.

 Перший - це зовнішнє утеплення стін з застосуванням пінополістирольних або мінераловатних плит. 

Другий - також зовнішнє утеплення з застосуванням теплоізоляційної штукатурки з добавками полістиролу.

Третій варіант - утеплення стін всередині приміщення.

 Зовнішнє утеплення стін звичайно ж є найкращим варіантом і має свої переваги: це і естетичний фасад, і його міцність, знижуються інвестиційні витрати на опалювальну систему, котел, відбувається це за рахунок зменшення потреб у теплових потужностях, також запобігають усадочні і механічні деформації зовнішніх стін, це відбувається за рахунок малих коливань температур в конструкційному шарі, досягається підвищення гідрофобних властивостей стін, забезпечується високий рівень енергозбереження і як наслідок до 60% знижуються витрати на опалювання будівлі. Зовнішнє утеплення будинків також може перешкоджати руйнування бетону і корозії сталевої арматури, створюється більш сприятливий клімат всередині самої будівлі. За рахунок можливості застосування більш легких огороджувальних конструкцій, і це без втрати теплотривкості, чим досягається значна економія коштів на фундамент і стіни, а за рахунок зменшення товщини зовнішніх стін - до 5% збільшується внутрішня площа будівлі.
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