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До уваги суб’єктів господарювання, які 
провадять торгівельну діяльність!
При провадженні торговельної діяльності, суб’єкт господарювання повинен дотримуватись Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, які затверджені Постановою КМУ №833 від 15.06.2006 р.  Зокрема, наголошуємо на забезпеченні на видному і доступному для споживачів місці контрольно-вимірювального приладу для перевірки точності ваги відпущених (придбаних) продовольчих товарів. Дану вимогу закріплено законодавчо:

- ст.17 п.4 Закону України «Про захист прав споживачів» зокрема дає право споживачу на перевірку міри, ваги продукції, що придбавається (замовляється), а також на вимогу споживача продавець (виконавець) зобов'язаний надати йому контрольно-вимірювальні прилади;
- п.21 Постанови КМУ №833 від 15.06.2006 р. «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів» зобов’язує продавця сприяти покупцеві у перевірці міри, ваги та ціни товарів з наданням йому контрольно-вимірювальних приладів;
- п. 17 наказу Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 11.06.2003 №185 «Про затвердження Правил роздрібної торгівлі продовольчими товарами» надає споживачу право перевірити точність ваги відпущеного товару. Контрольно-вимірювальні  прилади повинні розміщуватися на видному і доступному для споживачів місці. 

Наголошуємо, що засоби вимірювальної техніки, які використовуються у торговельній діяльності, повинні бути у справному стані, мати повірочне тавро та проходити періодичну повірку в установленому законодавством порядку.

