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                      Затверджено
        Наказ фінансового управління

Ніжинської міської ради

                                                                      № 25 від 30.09.2015р.
ІНСТРУКЦІЯ

з підготовки бюджетних запитів до проекту міського бюджету м. Ніжина 
на 2016 рік
1. Загальні положення
      Керуючись частиною третьою статті 75 Бюджетного кодексу України, фінансове управління  Ніжинської міської ради розробило і доводить для врахування під час підготовки бюджетних запитів на 2016 рік Інструкцію стосовно заповнення форм бюджетного запиту до проекту міського бюджету м. Ніжина на 2016 рік та прогнозу міського бюджету на 2017 - 2018 роки.

      Розпорядники  коштів (Головні, розпорядники нижчого рівня) міського бюджету організовують складання бюджетних запитів за формами, з урахуванням  рекомендацій Міністерства фінансів України. 

       Граничний обсяг видатків /надання кредитів загального фонду бюджету на плановий 2016 рік  доводяться до розпорядника загальною сумою, що дає можливість розпоряднику здійснити розподіл граничного обсягу між кодами економічної класифікації з урахуванням пріоритетних напрямів.

Обсяг видатків спеціального фонду визначається розпорядником самостійно відповідно до юридичних підстав для утворення і використання спеціального фонду бюджету. Формування дохідної частини спеціального фонду проводиться згідно з пунктом 17 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 "Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ" з урахуванням внесених змін.

При заповненні бюджетних запитів на плановий рік необхідно забезпечити реальне планування показників надходжень до спеціального фонду, враховуючи обсяги їх фактичного надходження в 2014 році та стан фактичних надходжень у поточному 2015 році. 

          У процесі формування міського бюджету на 2016 рік та прогнозу міського бюджету на 2017- 2018 роки слід керуватись наступними типовими формами бюджетного запиту розпорядника коштів ( Форми 2006 -1 – Форма 2006- 10).
 Форми складаються послідовно. Всі показники повинні бути відображені в гривнях із закругленням до цілого (для прикладу "52800,00 грн.").
У формах бюджетного запиту показники за видатками розписуються за економічною класифікацією бюджету: 2110, 2120, 2200 (з них: 2210, 2220, 2230, 2240), 2250, 2270 (повна), 2281, 2282, 2610, 2620, 2710, 2720, 2730, 2800, 3110, 3120, 3130, 3140, 3160, 3210, 3240 , згідно вимог ( в т.ч. за окремими  напрямками: Форма 2006-3)
При підготовці бюджетних запитів на 2016 рік необхідно врахувати норми: Бюджетного кодексу України, проекту Основних  напрямів бюджетної політики на 2016 рік, схвалених 31.03.2015 року на засіданні Кабінету Міністрів України,  Програми  діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої Постановою Верховної ради  України від 11.12.2014 № 26-VІІІ, Стратегії  сталого розвитку "Україна - 2020", схваленої Указом Президента  України від 12.01.2015 № 5/2015,  постанови Кабінету Міністрів України  від 01.03.2014 № 65 "Про економію державних коштів та недопущення втрат  бюджету" та Листи Міністерства фінансів України від 21.08.2015 року №31-05110-14-26/26859 "Щодо особливостей  формування місцевих бюджетів на 2016 рік", Департаменту  фінансів від 27.08.2015 року № 02-20/320"Про складання  проектів місцевих бюджетів на 2016 рік" та від 21.09.2015 № 02-20/448 " Про надання матеріалів", саме:
- Запровадження нових  розмірів мінімальної  заробітної  плати працівників бюджетних  установ з 1 січня 2016 року –1378 грн.,  з  1 грудня – 1543 грн.
- Розміри посадових окладів працівників (по тарифним розрядам ЄТС) визначати у відповідності до постанови  Кабінету Міністрів України від 16.09.20015 № 731 " Про підвищення  оплати праці  працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери".
- Для  розрахунку  потреби в коштах на оплату комунальних послуг та  енергоносіїв у 2016 році базові  обсяги  коштів  пропонується  збільшити  в середньому  на коефіцієнт 1,0824,  у тому числі на:

· на оплату  теплопостачання ( КЕКВ 2271)  на коефіцієнт 1,1016;

- на   оплату природного газу ( КЕКВ 2274)  на коефіцієнт 1,1;
- на  оплату  водопостачання та водовідведення ( КЕКВ 2272) та інших енергоносіїв         ( КЕКВ 2275) на коефіцієнт 1,104,

 - на оплату електроенергії ( КЕКВ 2273) на коефіцієнт 1,05.

При цьому, з урахуванням  графіку  перегляду тарифів  на  теплову  енергію  та природний газ (узгоджений з  Міжнародним  валютним  фондом), розпорядникам бюджетних коштів необхідно вжити  заходи  щодо економного  та раціонального споживання    енергоносіїв.
Водночас з метою збалансування  показників міського бюджету  на 2016 рік  та  підвищення рівня  фінансової забезпеченості при складанні проекту  бюджету м. Ніжина доцільно: 

- провести оптимізацію  витрат розпорядників коштів міського бюджету шляхом виключення непріоритетних та  неефективних  витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань відповідного  розпорядника;
-  забезпечити  неухильне  дотримання  вимог частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу України;

-  не допускати  включення  до  проекту міського бюджету  на 2016 рік  видатків на нові місцеві програми чи ті, термін дії яких закінчується у 2015 році, у разі їх не затвердження  чи пролонгації органами  місцевого  самоврядування на 2016 рік в установленому порядку.

При здійсненні  розрахунку  показників бюджету на 2017 і 2018 роки  слід врахувати наступне:

-  Прогнозний  розмір  мінімальної  заробітної плати  з 1  січня 2017 року становитиме 1543 грн., з 1 грудня  - 1668 грн., з 1 січня 2018 року 1668 грн., з 1 грудня  - 1760 грн.

-  Підходи щодо  визначення  розміру посадового  окладу працівникам І  тарифного розряду ЄТС  на 2017 і 2018 роки  аналогічні підходам, що  застосовуються  для  визначення вказаного  показника на 2016 рік.

-  Видатки на оплату комунальних  послуг та енергоносіїв ( КЕКВ 2270), які розраховані з урахуванням прогнозного  зростання тарифів на енергоносії та  прогнозного  індексу  цін виробників, на 2017 рік збільшено в середньому порівняно із 2016 роком на коефіцієнт 1,0591,  на 2018 рік  порівняно із 2017 роком – на 1,0562.
          Звітні та затверджені дані про доходи, фінансування, видатки, повернення та надання  кредитів повинні бути приведені відповідно  до класифікації доходів,  класифікації фінансування, економічної класифікації видатків та класифікації кредитування бюджету,з урахуванням змін, якщо такі були внесені протягом попереднього та поточного років   до цих видів бюджетної класифікації.

Форма  2016 -1 має містити показники, які характеризують пропозицію розпорядника коштів міського бюджету щодо загального їх обсягу (з виділенням коштів загального та спеціального фондів бюджету), необхідних для забезпечення його діяльності на наступний  бюджетний рік у цілому та  за функціями, згідно із тимчасовою класифікацією, а також  прогнозні показники на  2017, 2018 роки.

Для заповнення форм бюджетного  запиту  на плановий  рік  та  наступні                                                           за плановим  два  бюджетні періоди використовуються дані  звіту  за попередній  рік, поданого органами Державної казначейської служби, та показники, затверджені у розписі  міського бюджету на поточний рік (з урахуванням внесених змін) станом на 01.10.2015 року.

У формі  2016-2 подаються  показники прогнозного обсягу  бюджетних  ресурсів                         для  забезпечення  діяльності розпорядника коштів міського бюджету                                               за джерелами надходжень (згідно із тимчасовою класифікацією).

Форма 2016-3 відображає виклад бюджетного запиту розпорядника коштів міського бюджету за функціональною та економічною класифікаціями (згідно з тимчасовою класифікацією). Під  час  планування  видатків  на  2016  рік  необхідно  врахувати  вимоги 
наказу Міністерства  фінансів України від 14.01.2011 року №11 "Про бюджетну класифікацію" ( із змінами і доповненнями).

У формі  2016-4 відображаються видатки для надання фінансової підтримки одержувачам коштів у розрізі функцій тимчасової класифікації видатків.

Форма 2016-5 відображає видатки розпорядників коштів  на проведення заходів, пов’язаних з енергозбереженням, у розрізі кодів функціональної  класифікації, згідно із тимчасовою класифікацією.

У формі 2016-6 подаються  натуральні показники  обсягу споживання  енергоносіїв бюджетними  установами у  розрізі функцій  бюджетної класифікації видатків.

Форма 2016-7 заповнюється  у випадку складання бюджетного запиту на виконання бюджетної програми. У зазначеній формі необхідно вказати мету програми, її завдання, напрямки діяльності та показники результативності.

Форма  2016-8 містить перелік відповідних показників за мережею, штатами та контин -   гентами, що мають застосовуватись для визначення обсягу бюджетних коштів, необхідних на забезпечення діяльності установ, організацій та проведення заходів, які є у віданні розпорядника коштів міського бюджету, в розрізі функцій класифікації видатків.

У формі 2016-9 подається структура видатків на оплату праці для забезпечення діяльності розпорядника коштів міського бюджету за функціями  бюджетної класифікації.

Форма 2016-10 відображає показники, які дають можливість здійснити аналіз заходів розпорядника коштів міського бюджету щодо управління прийнятими зобов’язаннями у 2014 та 2015 роках і пропозицій приведення зобов’язань на  2016  рік                                           до меж граничного обсягу бюджетних ресурсів.

Обсяги видатків, які відображені в типових формах 2016-3, 2016-4, 2016-5, 2016-8, повинні бути обґрунтовані детальними розрахунками.

        У доповнення до визначених форм  розпорядники коштів міського бюджету подають пояснювальну записку, в якій обґрунтовують збільшення обсягу прогнозних показників  у розрізі економічної структури видатків та наводять заходи з економії бюджетних коштів.

       Під час розподілу доведеного граничного обсягу видатків на  2016 рік розпорядник коштів повинен  забезпечувати належне виконання основних завдань, із урахуванням пріоритетів, визначених на відповідний бюджетний період. Такий розподіл повинен врахувати необхідність зменшення рівня заборгованості поточного року та недопущення утворення заборгованості за зобов’язаннями 2016 року.

           Якщо розпорядник  коштів  у  своєму  бюджетному  запиті  подає розподіл граничного обсягу загальних видатків на 2016 рік,  структура  якого  не забезпечує мінімально необхідний рівень для функціонування  установи (по всіх КТКВК), проведення заходів та виконання програм (наприклад:  більшість коштів планується направити на оплату праці, а на утримання установи та оплату комунальних послуг і енергоносіїв тощо – в недостатніх обсягах), фінансове управління  має право повернути такий бюджетний запит  для доопрацювання.  

Розпорядник несе відповідальність за своєчасність подання, достовірність, зміст і повноту інформації бюджетного запиту.

Кожна форма бюджетного запиту підписується розпорядником бюджетних коштів (керівник та керівник фінансової служби (головний бухгалтер) окремо.

У разі невиконання розпорядником зазначених вимог, фінансове управління міської ради може самостійно внести необхідні корективи в бюджетний запит, повідомивши про це розпорядника коштів.

        Бюджетні запити на 2016 рік складають усі  розпорядники коштів  і                                                   у визначений термін подають  в  фінансове управління Ніжинської міської ради. 
           За несвоєчасне подання бюджетного запиту на  2016 рік управління фінансів департаменту фінансової політики, керуючись статтями 111 та  116-118 Бюджетного   кодексу України,  може складати протокол про  порушення бюджетного законодавства згідно з наказом Міністерства фінансів від 15.11.2010 № 1370,  зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.11.2010 за № 1201/18496 і застосовувати до розпорядника     ( Головного, розпорядника нижчого рівня) відповідні заходи впливу.

У разі надання необґрунтованих  або  з порушенням вимог цієї Інструкції бюджетних запитів відповідні видатки можуть бути не враховані під час формування проекту міського бюджету на 2016 рік.

На підставі даних, наведених у формах бюджетних запитів, фінансове управління Ніжинської міської ради  приймає рішення щодо доцільності подання відповідних видатків на розгляд  Ніжинського виконавчого комітету і Ніжинської міської ради.

Начальник   бюджетного  відділу 

      фінансового управління  міської  ради                                      М.Б.Фурса         
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