         Інформація щодо формування проекту бюджету міста на 2019 рік
                                      станом на 14.12.2018 року.
                              Особливості  бюджету 2019 року. 
	Особливості бюджету 2019 року доведені листами Міністерства фінансів України від 03.08.2018 року № 05110-14-21/20720, від 19.09.2018 року № 05110-14-21/24422 «Про особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2019 рік», від 19.09.2018 року № 05110-14-21/24422 «Щодо схвалення Кабінетом Міністрів України проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»,  від 22.11.2018 року «Щодо доопрацьованих показників державного бюджету на 2019 рік» та «Щодо схвалення Урядом проекту державного бюджету на 2019 рік, підготовленого до другого читання»,  від 10.12.2018 року «Про прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік».



Як зазначено у листах, бюджет на 2019 рік повинен формуватися на підставі чинного бюджетного та податкового законодавства з урахуванням окремих законодавчих змін, а також виходячи з параметрів, визначених основними напрямками бюджетної політики на 2019-2021 роки.
                       Зміни до Податкового кодексу:
· Встановлено максимальний граничний розмір земельного податку для лісових земель не більше 0,1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки;

· Скасовано норму щодо справляння плати за землю за земельні ділянки, надані для залізниць у межах смуг відведення, у розмірі 25 відсотків земельного податку;

- Змінено підходи в оподаткуванні туристичним збором:  розширено перелік осіб, які є платниками і не є платниками збору; зокрема, перелік платників доповнено особами, які прибули у відрядження;  розширено перелік закладів, які надають послуги з тимчасового проживання або ночівлі і повинні сплачувати збір; базою оподаткування встановлено загальну кількість діб тимчасового проживання або ночівлі замість вартості усього періоду проживання;  змінено граничні ставки збору.
                                   Зміни до Бюджетного кодексу: 
          - унормовано сплату (перерахування ) податку  на  доходи  фізичних осіб, нарахованого   податковим  агентом або фізичною особою, яка отримує  доходи  від  особи,  яка не  є  податковим агентом,   з  доходів  за  здавання фізичними  особами  в  оренду (суборенду, емфітевзис) земельних ділянок, земельних часток (паїв),  виділених або не  виділених в  натурі (на  місцевості),  до відповідного  бюджету за  місцезнаходженням таких об"єктів оренди (суборенди, емфітевзису);

           - виключено видатки бюджету  на  дитячі будинки сімейного  типу, прийомні сім"ї та  сім"ї  патронатних  вихователів із переліку видатків  на  освіту  та  включено  видатки  на  дитячі  будинки  сімейного  типу  і  прийомні  сім"ї   до  переліку  видатків   на  соціальний  захист   та  соціальне забезпечення;

           -  доповнено перелік видатків  до  бюджету, що здійснюються  за  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на  соціальний  захист та  соціальне  забезпечення,  видатками  на  малі  групові  будинки;
           -  доповнено  перелік категорій  населення,  яким  надаються пільги   і  субсидії  за  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам, новою  категорією "постраждалі  учасники  Революції  Гідності";

           - передбачено  зарахування  до доходів загального  фонду міст обласного  значення  та м.Києва,  районних  бюджетів  та  бюджетів  об"єднаних територіальних громад надходжень  від   накладання  місцевими  виконавчими  органами  інших  штрафних  санкцій;

            - передбачено   зарахування  до  доходів загального  фонду  міст  обласного  значення,  районних  бюджетів  та  бюджетів  об"єднаних територіальних громад  37 відсотків рентної  плати за  спеціальне використання  лісових ресурсів  у  частині  деревини,  заготовленої  в  порядку  рубок головного  користування,  яка  зараховувалась  до  обласних  бюджетів;

            - до  видатків  місцевих  бюджетів,  що  можуть  здійснюватися  з  усіх  бюджетів, віднесено  видатки  на  здійснення  заходів з  організації  та  виконання  завдань  територіальної  оборони.
Відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» з 1 січня 2019 року фінансування друкованих засобів масової інформації та редакцій з державного та місцевих бюджетів припиняється. По м. Ніжину це стосується редакції газети «Вісті».

       Враховуючи перехід з 1 січня 2019 року усіх місцевих бюджетів на програмно-цільовий метод бюджетування, наказом Міністерства фінансів України від 17.07.2018 № 617 затверджено оновлені Типові форми бюджетних запитів, а також наказом Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 668 затверджено Типову форму рішення про місцевий бюджет. 

        Відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», рішень міської ради про створення об’єднаної територіальної громади, проект бюджету на 2019 рік сформований з урахуванням доходів і видатків Кунашівської сільської ради. 
        У зв’язку із залученням кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту по ЗОШ № 10 «Енергоефективні заходи у м. Ніжин» в проекті бюджету заплановані кошти на спів фінансування проекту, сплату тіла кредиту та відсотків.
При плануванні місцевих бюджетів важливими параметрами є розміри державних соціальних стандартів, що безпосередньо впливає на дохідну і на видаткову частини місцевих бюджетів. На наступний рік пропонується встановити:  розмір мінімальної заробітної плати – 4173 грн; розмір посадового окладу працівника І-го тарифного розряду ЄТС – 1921 грн; прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць: з 1 січня 2019 року – 1853 грн, з 1 липня – 1936 грн, з 1 грудня – 2027 грн.
Щодо окремих аспектів видаткової частини, то, як і в попередньому році, при плануванні видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв рекомендується застосовувати середній коефіцієнт 1,1 (для природного газу – 0,997), тобто це означає, що обсяг коштів на оплату енергоносіїв слід збільшити на 10% проти поточного року.
Відповідно до вимог підпункту д) пункту 8 частини першої статті 87 Бюджетного кодексу України видатки на надання первинної медичної допомоги населенню на 2019 рік будуть враховані Міністерством охорони здоров'я у структурі видатків Національної служби здоров'я України. З бюджету міста Ніжина Центру первинної медико-санітарної допомоги будуть фінансуватись лише видатки на оплату енергоносіїв. 

            Заходи щодо формування бюджету міста на 2019 рік.
           Фінансовим управлінням 21.08.2018 року (лист № 439) всім бюджетним установам було доведено лист Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 05110-14-21/20720 «Про особливості складання проектів  місцевих бюджетів на 2019 рік» з проханням забезпечити  організацію роботи  щодо розрахунків потреби в коштах на 2019 рік та прогнозу на 2020-2021 роки на:

                   - на виплату заробітної плати з нарахуваннями, виходячи  із  передбаченого підвищення у 2019 та 2020-2021 роках мінімальної заробітної плати  та розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду  ЄТС; 

            - на оплату  комунальних послуг та енергоносіїв із застосуванням зазначених у листі коефіцієнтів;

            - на інші поточні і капітальні видатки;

            - на фінансування програм місцевого значення.                

    Крім  того,  установам наголошувалось на необхідно також провести:

         1)  інвентаризацію  та  аналіз  виконання  програм  у  2018 році,   визначити  перелік  програм  на  2019 рік та окремо на 2020-2021 роки,  обсяг  коштів,  необхідний  для  їх  виконання,  з  урахуванням  фактичного фінансування в поточному році, нагальності  та  пріоритетності  програм і заходів;              проекти  програм, погоджені профільними заступниками міського голови,  надати  фінансовому  управлінню  для  проведення  експертизи;

        2) опрацювати та погодити з профільними заступниками міського голови перелік капітальних видатків на 2019 рік та окремо на 2020-2021 роки.   

            Була розроблена, затверджена наказом начальника фінансового управління від 25.09.2018 року № 20 та доведена всім бюджетним установам Інструкція з підготовки бюджетних запитів до проекту міського бюджету м. Ніжина на   2019 рік та 2020-2021 роки з формами бюджетного запиту (розміщені на сайті міської ради 25.09.18р.).

            Підготовлено розпорядженням міського голови:

·  від  31 серпня  2018  р. № 215 «Про створення робочої групи з питань формування проекту бюджету міста Ніжина на 2019 рік;

· від 25 вересня 2018 року № 235 «Про  заходи  щодо забезпечення складання  проекту   міського  бюджету м. Ніжина  на  2019 рік  та  прогнозу  міського бюджету  на  2020-2021 роки».
На основі аналізу поданих бюджетними установами розрахунків потреби на фінансування у 2019 році фінансовим управлінням проведено розподіл коштів на утримання бюджетної сфери (додаток №2); проведена експертиза 72 проектів міських цільових програм, їх розробникам та заступникам міського голови надавались висновки із зауваженнями та пропозиціями; узагальнена потреба в коштах на міські цільові програми, капітальні видатки та поточні видатки, які не увійшли до кошторисів установ і міських програм, проведено розподіл коштів (додатки №№ 3,4,5).
 Всі матеріали, отримані з Міністерства фінансів України, Департаменту фінансів облдержадміністрації щодо формування проекту бюджету на 2019 та 2020-2021 роки, контрольні показники по бюджету, розміщені на офіційному сайті міської ради та на порталі «Відкритий бюджет».
                Формування проекту бюджету міста на 2019 рік.
В  основу  розрахунків  доходів бюджету  міста  на  2019 рік покладено  основні  прогнозні  макропоказники  економічного і  соціального розвитку  регіону,  положення Бюджетного кодексу України,  Закон України  "Про  Державний бюджет  України  на  2019 рік", вимоги Податкового кодексу України, враховано  динаміку  надходжень  податків,  зборів  та  обов’язкових  платежів  за попередні  роки,  показники міжбюджетних трансфертів, визначені Міністерством фінансів  України  при  формуванні  Державного  бюджету  України  на  2019  рік.

Формування  доходів  бюджету міста проведено за  рахунок   доходів,  що  визначені ст. 64, 69¹, 71 Бюджетного кодексу України,  базової дотації  та субвенцій із державного бюджету.

Відповідно до Закону України  "Про  Державний бюджет  України  на  2019 рік" з державного бюджету передбачено базову дотацію в сумі 13 410,6 тис. грн. Субвенції прогнозуються по загальному фонду в сумі 355 874,4 тис. грн., в тому числі освітня субвенція – 82 345,7 тис. грн. та медична субвенція – 51 217,5 тис. грн. 

Доходи загального фонду бюджету міста Ніжина на 2019 рік (без трансфертів) обраховані з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України в сумі 278 087,1 тис. грн., в порівнянні із очікуваними надходженнями на 2018 рік збільшено на 18,8% (44 041,7 тис. грн.), спеціального фонду – 14 128,5 тис. грн. (діаграма 1).  Доходи Кунашівської сільської ради визначені в обсязі 2 847,8 тис. грн. Разом власні доходи громади складають 280 934,9 тис. грн.
При формуванні бюджету на 2018 рік ріст власних доходів був запланований в розмірі 23,7 млн. грн., або 11,7%. При початковому плані 226,3 млн. грн., уточненому плані 259,6 млн. грн.,  очікувані доходи за рік можуть скласти 235,0 млн. грн. 
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Діаграма 1. Показники надходжень до міського 

бюджету за 2018-2019рр.


                                    Загальний фонд міського бюджету
Обсяг доходів загального фонду міського бюджету на 2019 рік (без офіційних трансфертів) визначений у сумі 278 087,1 тис. гpн. (діаграма 2):
-податок  на  доходи  фізичних  осіб       - 157 078,3 тис. грн.; 

-ПНП підприємств міської комунальної форми власності    - 594,8 тис. грн.;

-акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пальне)  - 1 734,0 тис. грн.;

-акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) (пальне)   - 7 164,5 тис. грн.;

-акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів - 8 295,1 тис. грн.;

-адміністративні штрафи та інші санкції – 39,0 тис. грн.;

-адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв  - 90,7 тис. грн.;

-плата за надання інших адміністративних послуг – 3 323,8 тис. грн.;

-адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень   - 375,4 тис. грн.;

-надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності - 1 000,0 тис. грн.;

-державне  мито - 45,9 тис. грн.;

-інші надходження (КБКД 24060300)  - 728,2 тис. грн.;

-місцеві  податки  - 96 617,4 тис. грн., а саме:

        ● податок на майно   - 66 150,8 тис. грн., в т.ч.

             податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - 6 904,6 тис. грн.;

             плата  за  землю                                         -59 146,2 тис. грн.;

             транспортний податок                               -100,0 тис. грн.;

        ● збір за паркування транспортних зборів   -12,6 тис. грн.;

        ● туристичний збір                                         -21,3 тис. грн.;

        ● єдиний податок                                            -31 432,5 тис. грн.

                   Код 11010000 „Податок на доходи фізичних осіб”
Основним платежем надходжень є податок на доходи фізичних осіб, що становить 56,5 % від прогнозного показника доходів загального фонду міського бюджету 2019 року.
Прогнозні надходження податку на доходи фізичних осіб на 2019 рік визначені відповідно до ІV розділу Податкового кодексу України (Податок на доходи фізичних осіб) із змінами і доповненнями, Закону України "Про Державний бюжет України на 2019 рік" та Бюджетного кодексу України (із змінами і доповненями), з урахуванням змін в оподаткуванні цього податку і становлять 157 078,3 тис. грн., в порівнянні з очікуваними надходженнями 2018 року більше на 15 600,7 тис. грн. (або на 11,0%). У розрахунках обсягу податку з доходів фізичних осіб використано плановий фонд оплати праці, положення статті 169 Податкового кодексу України, щодо надання податкової соціальної пільги, обсяг якої обраховано в сумі 8 268,7 тис. грн. та податкової знижки в сумі 180,0 тис. грн. Враховано збільшення  розміру  мінімальної  заробітної  плати  у  відповідності до статті 8  Закону  України  "Про  Державний  бюджет  України  на  2019 рік" (з 01.01.2019 -4173 грн., тоді як 01.01.2018 -3723 грн.) та посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (з 01.01.2019 -1 921,0 грн., тоді як 01.01.2018 -1 762 грн.).

Код 11020200 „Податок на прибуток підприємств комунальної власності”

Надходження податку на прибуток підприємств, що належать до комунальної власності, визначені в сумі 594,8 тис. грн., що на 100,3 тис. грн. більше від очікуваних надходжень за 2018 рік.

Розрахунок податку на прибуток здійснено у відповідності з порядком справляння податку, встановленим Податковим кодексом України; при цьому враховані очікувані надходження 2018 року. Крім того, в розрахунку враховані разові надходження та суми надходжень розстроченого платежу, які отримані бюджетом міста у 2018 році.
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Діаграма 2. Структура доходів загального фонду міського бюджету у 

2019 році (без трансфертів).


Код 14040000 „Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів”
Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, а саме пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну на 2019 рік визначені на рівні очікуваних надходжень 2018 року, тобто в сумі 8 295,1 тис. грн.
Код 14021900 „ Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пальне)” та
Код 14031900 „ Акцизний податок з ввезеного на митну територію України підакцизних товарів (продукції) (пальне)”
З 2017 року до бюджетів місцевого самоврядування у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, з 14 березня 2017 року почала зараховуватися частина акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального (13,44%). Протягом 2018-2019 року зберігаються норми щодо зарахування 13,44% акцизного податку з пального до місцевих бюджетів. За 2019 рік очікується отримати 1 734,0 тис. грн. частини акцизного податку з виробленого в Україні пального та 7 164,5 тис. грн. з ввезеного на митну територію України пального.

            Код 21081100 „Адміністративні штрафи та інші санкції”

Плановий обсяг надходжень по адміністративних штрафах визначений в сумі 39,0 тис. грн. При цьому враховано фактичні обсяги цих надходжень у 2017 році та очікувані надходження у 2018, а також дія статті 64 Бюджетного кодексу України, згідно якої до бюджету міста зараховуються тільки адміністративні штрафи, накладені адміністративною комісією, утвореною виконавчим комітетом міської ради.

       Код 22012500 „Плата за надання інших адміністративних послуг”

Плата за надання інших адміністративних послуг, які надаються міською радою її виконавчим комітетом, виконавчими органами міської ради через Центр надання адміністративних послуг, на 2019 рік визначена на рівні очікуваних надходжень 2018 року, тобто в сумі 3 323,8 тис. грн.
Код 22010300 „Адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв та громадських формувань” та

Код 22012600 „Адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”

Законом України №836 від 26.11.2015 року "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування окремих адміністративних зборів" внесені зміни до Бюджетного кодексу України, яким розширили склад доходів загального фонду міст обласного значення. З 1 січня 2016 року до загального фонду бюджету міста почали зараховувати адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв та адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

В 2019 році адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв планується отримати 90,7 тис. грн. та 375,4 тис. грн.-адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. 
Код 22080400 „Надходження плати за оренду цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна ”
Надходження плати за оренду цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна розраховані на підставі договорів оренди, наявних площ та ставок орендної плати за 1 кв.м. орендованої площі у відповідності до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальної громади міста. За даними відділу з управління та приватизації комунального майна їх сума у 2019 році складе 1 000,0 тис. грн.
                       Код 22090000 „Державне мито”
Плановий показник надходжень до місцевих бюджетів державного мита на 2019 рік розраховано з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, стану фактичних надходжень за 9 місяців поточного року, отже планові показники по надходженнях державного мита визначені на 2019 рік в сумі 45,9 тис.грн.
                      Код 24060300 „Інші надходження”
Прогнозні показники по інших надходженнях планували виходячи із очікуваних надходжень від плати за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу (реклами) та пайової участі (внесків) замовників в утриманні об’єктів благоустрою міста. Планові  показники  на 2019 рік по цьому джерелу доходів обраховані в обсязі 728,2 тис.грн. (в т. ч. 199,3 тис. грн. - плати за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу (реклами) та 528,9 тис. грн. - внесків замовників на утримання об’єктів благоустрою міста).

                                        Місцеві податки

Розрахунок прогнозної суми надходжень до загального фонду місцевих податків і зборів здійснено на підставі розділу ХІІ  та ХІV Податкового кодексу України. Відповідно до Податкового кодексу України з урахуванням  внесених змін до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за землю та єдиного податку) та два збори (збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір).

                                 Код 18010000 „Податок на майно”

Прогнозні розрахунки надходжень податку на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю, здійсненні у відповідності ХІІ  розділу Податкового кодексу України та ст. 64 Бюджетного кодексу України, у відповідності до якої, податок на майно зараховується до бюджетів місцевого самоврядування і плануються  на 2019 рік в сумі 66 150,8 тис. грн.

Прогнозні надходження по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік обраховані виходячи з очікуваних надходжень за 2018 рік та коефіцієнту росту мінімальної заробітної плати, який враховується при визначенні ставки цього податку, тобто в сумі 6 904,6 тис. грн. (від очікуваних надходжень 2018 року більше на 1 044,3 тис. грн.).
Прогнозні розрахунки надходжень плати за землю здійснені з урахуванням положень статей 269-289 Податкового кодексу України, Земельного кодексу України, Бюджетного Кодексу України щодо 100% зарахування цього платежу до місцевих бюджетів та з урахуванням нової нормативної грошової оцінки земель (технична документація затвердженя рішенням Ніжинської міської ради №3-40/2018 від 09 липня 2018 року) і плануються в сумі 59 146,2 тис.грн. (в порівнянні з очікуваними надходженнями на 2018 рік більше на 25 918,1 тис. грн.).

При формуванні прогнозних показників надходжень транспортного податку на 2019 рік враховано статтю 267 Податкового кодексу України, згідно якої платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) і середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. В 2019 році надходження по цьому податку плануються в сумі 100,0 тис. грн.

Код 18020000 „Збір за місця для паркування транспортних засобів ” та

код 18030000 „Туристичний збір ”
Надходження від збору за місця для паркування транспортних засобів у 2019 прогнозуються в сумі 12,8 тис. грн., туристичного збору – 21,3 тис. грн.

                             Код 18050000 „Єдиний податок”
Єдиний податок в плановому році, як і попередньому, зараховується до загального фонду. Прогнозна сума надходжень визначена в обсязі 31 432,5 тис. грн., при цьому враховані очікувані надходження у 2018 році, коефіцієнт росту прожиткового мінімума для працездатних осіб станом на 1 січня 2019 року до прожиткового мінімума на 1 січня 2018 року (прожитковий мінімум для працездатних осіб станом на 01.01.2019 -1921 грн., а станом на 01.01.2018 -1762 грн., отже k=1,090), який враховується при визначенні ставки цього податку для платників першої групи та коефіцієнт росту мінімальної заробітної плати станом на 1 січня 2019 року до мінімальної заробітної плати на 1 січня 2018 року (min з/п з 01.01.2019 -4173 грн., а min з/п 01.01.2018 -3723 грн., отже k=1,121), який враховується при визначенні ставки цього податку для платників другої групи. В порівнянні з очікуваними надходженнями 2018 року більше на 2 621,4 тис. грн. (або на 9,1%).

                                              Спеціальний фонд

Спеціальний фонд міського бюджету становить 14 128,5 тис. грн., який сформували такі види надходжень (діаграма 3):

         -власні надходження бюджетних установ – 9 980,84 тис. грн.;
         -екологічний податок – 447,7 тис.грн.;

         -бюджет розвитку – 3 700,0 тис.грн., який складається із надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 200,0 тис. грн., коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 3 300,0 тис. грн. та надходжень від відчуження майна, яке належить АРК та майна, що знаходиться у комунальній власності –  200,0 тис. грн.
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Діаграма 3. Структура надходжень спеціального фонду міського 

бюджету у 2019 році


                    Код 19010000 „Екологічний податок”
Екологічний податок в 2019 році зараховується до спеціального фонду. Надходження визначені на підставі очікуваних надходжень за 2018 рік, та з урахуванням відсотку зарахування до міського бюджету у розмірі 25%, тобто в сумі 447,7 тис. грн. 

              Код 25000000 „Власні надходження бюджетних установ”
Обсяг власних надходжень бюджетних установ прогнозується за даними бюджетних установ міста по двох джерелах власних надходжень бюджетних установ в сумі 9 980,84 тис. грн. 

Код 3103000 „Надходження коштів від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності територіальної громади міста”
Надходження коштів від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності територіальної громади міста, визначені на 2019 рік, за даними відділу з управління та приватизації комунального майна, в сумі 200,0 тис.грн.
Код 33010100 „Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення”
Відповідно до данних з відділу земельних відносин коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського  призначення в 2019 році планується отримати 3 300,0 тис.грн.

Код 24017000 „Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту ”
Обсяг надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту на 2019 рік прогнозується в сумі 200,0 тис. грн. за даними відділу інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури Виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

                   Формування видаткової частини бюджету. 
При формуванні проекту бюджету враховувалось підвищення розмірів державних соціальних стандартів:

	Розмір мінімальної заробітної плати:
— з 1 січня року (гривні)
	На 2019 рік -4173
	На 2020 рік - 4407
	На 2021 рік - 4627

	— зростання до попереднього року (відсоток)
	12,1
	5,6
	5

	Розмір посадового окладу працівника 1-го тарифного розряду Єдиної тарифної сітки:
— з 1 січня року (гривні)
	1921
	2102
	2262

	— зростання до попереднього року (відсоток)
	9
	9,4
	7,6


Для розрахунку потреби в коштах на оплату комунальних послуг і енергоносіїв  у 2019–2021 роках листами Мінфіну пропонується до обсягу коштів, які передбачені в бюджеті поточного року зі змінами, застосовувати коефіцієнт у середньому 1,1 з урахуванням такого:

	2271
	Оплата теплопостачання
	2019 рік - 1,101
	2020 рік - 1,082
	2021 рік - 1,059

	2272
	Оплата водопостачання та водовідведення
	1,101
	1,082
	1,059

	2273
	Оплата електроенергії
	1,1
	1,1
	1,1

	2274
	Оплата природного газу
	1,997
	1,062
	1,029

	2275
	Оплата інших енергоносіїв
	1,101
	1,082
	1,059


          Станом на 18.12.2018 року проект видаткової частини бюджету представлений у додатках: 

·  № 2 (поточні видатки на утримання бюджетної сфери), 

·  № 3 (перелік міських цільових програм та видатків на їх фінансування),
· № 4 (інші видатки бюджету, які не включені до програм і бюджету розвитку),

· № 5 (бюджет розвитку міста Ніжина).

          Потреба на  утримання бюджетної сфери  міста у 2019 році (поточні видатки, без капітальних),  складає  426,6 млн. грн. тис. грн., що на 82,6 млн. грн., або на 24% більше, ніж у 2018 році  (у 2018 р. 344,0 млн. грн. – на 19,6 млн.грн. або на 6% більше,  у 2017 р.  324,4 млн. грн.)  (додаток № 2).
 В тому числі потреба в коштах на виплату захищених статей видатків складає  386,0 млн. грн., що на 62,1 млн. грн., або на 19,2% більше, ніж у 2018 році (2018 рік – 323,9 млн. грн., що більше на 15,5 млн. грн. або на 5%;  2017 рік – 308,4 млн. грн.).
З них на виплату заробітної плати необхідно 334,5 млн. грн., що більше на 56,6 млн. грн., або на 20,4% (у 2018 р. – 277,9 млн. грн., у 2017 р. – 253,3 млн. грн.), на оплату енергоносіїв – 39,8 млн. грн. (36,1 млн. грн.), придбання медикаментів – 4,1 млн. грн. (3,7 млн. грн.), продуктів харчування – 7,5 млн. грн.(6,6 млн. грн.);  на оплату послуг з охорони державних (комунальних) закладів культури – 63,6 тис. грн.- на рівні минулого року.
На утримання бюджетної сфери пропонується направити  361,4 млн. грн., що більше на 69,8 млн. грн., або на 23,9%, ніж направлено у початковому бюджеті на 2018 рік, а у порівнянні з уточненим планом на 2018 рік більше на 0,6 млн. грн., тобто, на рівні видатків минулого року (у 2018 р. початковий план – 291,6 млн. грн., уточнений план – 360,8 млн. грн.; у 2017 р. початковий план – 274,0 млн. грн.). 

В тому числі на бюджетну сферу направлено:

· 74,7% від загального обсягу власних доходів міста – 209,9 млн. грн.(у 2018 р. – 164,7 млн. грн. або 75%; у 2017р. – 136,2 млн. грн. або 80%);
· освітню субвенцію – 82,3 млн. грн. (у 2018 р. – 65,1 млн. грн.) + 17,2 млн. грн.;
· медичну субвенцію – 51,2 млн. грн. (у 2018 р. – 56,8 млн. грн.) – 5,6 млн. грн.;
· базову дотацію – 13,4 млн. грн. (у 2018 р. – 13,1 млн. грн.) + 0,3 млн. грн.;
· інші освітні дотації – 3,1 млн. грн.
        Розподіл коштів забезпечує загальну потребу бюджетних установ на 84,7 ; (у 2018 р. - 84,8%, у 2017 р. - 84,5%), потребу на заробітну плату – на 10-10,5  місяців року (у 2018 р. – на 11 місяців). Дефіцит коштів на заробітну плату складає 33,5 млн. грн. (у 2018 р. – 44,6 млн. грн.), на фінансування незахищених поточних видатків бюджетних установ – 31,8 млн. грн. (у 2018 р. – 7,8 млн. грн., у 2017р. – 11,3 млн. грн.).
На всі інші видатки бюджету (крім утримання бюджетної сфери) – поточні і капітальні видатки, міські цільові програми при потребі в коштах 228,0 млн. грн.  пропонується направити 74,8 млн. грн. (у 2018 р. – 54,9 млн. грн., у 2017р. – 36,0 млн. грн.), що складає 32,8%, дефіцит – 153,2 млн. грн.  
Потреба в коштах на фінансування 70-ти міських цільових програм складає  106,2 млн. грн. (у 2018 р. – 67 програм), що на 69,8 млн. грн., або у 2,9 рази більше, ніж уточнений план на  2018 рік (додаток № 3).
Потреба в коштах на капітальні видатки бюджету у 2019 році складає 71,1 млн. грн. До розподілу пропонується 14,3 млн. грн.(додаток № 5).

Потреба в коштах на інші видатки бюджету, що не увійшли до програм і капітальних видатків – 60,6 млн. грн.  До розподілу пропонується 31,1 млн. грн.(додаток № 4).

                         Міжбюджетні трансферти.
Загальний обсяг трансфертів з державного бюджету та обласного бюджетів на 2019 рік складає 372 369,9 тис.грн. по загальному фонду.

                                   Зокрема:

базова дотація – 13 410,8 тис.грн. (ріст до показників 2018 року – 286,0 тис.грн., або 2,2 відсотка);
освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 82 345,7 тис.грн.(ріст до 2018 року – 17 236,7 тис.грн., або 26,5 відсотка);
         обсяг освітньої субвенції на 2019 рік визначено на основі формули, яка враховує  нормативну наповнюваність класів, що має стимулювати до оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів; розрахункову  кількість  ставок педагогічних працівників, визначену на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середню заробітну плату вчителя в умовах 2019 року;
як і у 2018 році, кошти освітньої субвенції спрямовуватимуться виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів; 

медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на вторинну медичну допомогу– 51 217,5 тис.грн. (зменшення  до 2018 року – 15 061,4 тис.грн., або на 22,7 відсотка);
         субвенція  на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 3 084,9 тис.грн.;

         субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції – 112 112,4 тис. грн.;

         на  надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 924,3 тис. грн.;

          на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 106 287,8 тис. грн.;

         на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1 385,1 тис. грн.;

        на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів) – 1 040,2 тис. грн.;

       на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 393,5 тис. грн.;

       на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 85,9 тис. грн.;

        на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 82,0 тис. грн.
                 Начальник фінансового управління                           Л.В.Писаренко
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