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До окремих питань
здiйснення видаткiв з мiсцевих бюджетiв
У зв'язку з переходом вiдповiдно до норм Бюджетного кодексу України ( 2542-14 ) та Указу Президента України вiд 05.12.2002 р. N 1133 на повнофункцiональне казначейське обслуговування мiсцевих бюджетiв Мiнiстерство фiнансiв України та Державне казначейство надає роз'яснення з наступних питань. Стосовно одержувачiв коштiв мiсцевих бюджетiв.

Вiдповiдно до статтi 21 Бюджетного кодексу України ( 2542-14 ) кошти бюджету, в тому числi i кошти мiсцевих бюджетiв, можуть передбачатися фiзичним та юридичним особам, що не мають статусу бюджетної установи, тобто є одержувачами бюджетних коштiв. Фiнансування таких видаткiв здiйснюється лише через розпорядника бюджетних коштiв, який визначається рiшенням сесiї мiсцевої ради про бюджет на вiдповiдний бюджетний рiк.

З метою врегулювання порушеного питання вироблено механiзм проведення видаткiв одержувачiв коштiв мiсцевих бюджетiв через розпорядникiв бюджетних коштiв.

Розпорядники коштiв мiсцевих бюджетiв включають одержувача до своєї мережi, рахунок одержувачу коштiв вiдкривається в органах Державного казначейства. Процедури обслуговування одержувача коштiв мiсцевих бюджетiв аналогiчнi процедурам, що застосовуються до одержувачiв коштiв державного бюджету, а саме: оплата рахункiв здiйснюється вiдповiдно до плану використання бюджетних коштiв.

Стосовно виконання програм.

Вiдповiдно до статтi 85 Бюджетного кодексу України ( 2542-14 ) заборонено здiйснення видаткiв на фiнансування бюджетних установ одночасно з рiзних бюджетiв.

Однак слiд зазначити, що згiдно зi статтею 143 Конституцiї України ( 254к/96-ВР ) та ст. 43 Закону України "Про мiсцеве самоврядування в Українi" ( 280/97-ВР ) обласнi та районнi ради можуть затверджувати програми соцiально-економiчного та культурного розвитку вiдповiдних областей i районiв та контролювати їх виконання. Бюджетна програма - це систематизований перелiк заходiв, спрямованих на досягнення єдиної мети та завдань, виконання яких пропонує та здiйснює розпорядник бюджетних коштiв вiдповiдно до покладених на нього функцiй (ст. 2 Бюджетного кодексу України ( 2542-14 ).

Мета бюджетної програми вiдображає визначенi у рiшеннi вiдповiдної ради основнi цiлi, яких необхiдно досягти у результатi виконання конкретної бюджетної програми, а завдання - конкретнi цiлi, яких необхiдно досягти у результатi виконання бюджетної програми протягом вiдповiдного бюджетного перiоду.

Для виконання бюджетних програм головний розпорядник має визначити конкретних виконавцiв. При цьому законодавчо-нормативними документами не регламентовано, що виконавцем програм соцiально-економiчного та культурного розвитку, затверджених у мiсцевих бюджетах, не може бути орган державної виконавчої ради, установа яка утримується за рахунок коштiв державного бюджету або навпаки за програмою державного бюджету - установа яка утримується за рахунок мiсцевого бюджету.

Виходячи iз наведеного, головний розпорядник коштiв затверджує виконавцям бюджетних програм кошторис, план асигнувань iз загального фонду бюджету та план використання бюджетних коштiв у порядку, встановленому постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 28.02.2002 N 228 "Про затвердження Порядку складання, розгляду затвердження та основних вимог до виконання кошторисiв бюджетних установ". Кошти на виконання зазначених програм видiляються з вiдповiдного мiсцевого бюджету на рахунки виконавцiв цих програм, вiдкритi в органах Державного казначейства.

Водночас, заходи зазначених програм не можуть передбачати видатки, пов'язанi з утриманням бюджетних установ з основної дiяльностi, якi забезпеченi коштами вiдповiдного бюджету, а саме: виплату заробiтної плати працiвникам та нарахувань на неї, поточнi видатки, пов'язанi з функцiонуванням цiєї установи, поточний та капiтальний ремонт примiщень тощо, крiм видаткiв на довгостроковi програми, пов'язанi iз виконанням заходiв, передбачених загальнодержавними програмами, пов'язаними iз забезпеченням життєдiяльностi населення (наприклад закупiвля iнсулiну) або завершення будiвництва об'єктiв, фiнансування яких розпочато за рахунок коштiв мiсцевого бюджету до набуття чинностi Бюджетного кодексу України ( 2542-14 ), за умови наявностi рiшення сесiї вiдповiдної ради щодо передачi об'єкту до державної власностi пiсля закiнчення робiт.

Видатки на виконання програм плануються у мiсцевому бюджетi за кодом економiчної класифiкацiї видаткiв бюджету 1170 "Дослiдження i розробки, державнi програми".

Крiм того, якщо згiдно з чинним законодавством пiдприємства, установи, органiзацiї, якi фiнансуються за рахунок коштiв державного бюджету, мають право надавати платнi послуги, оплата виконання цих послуг проводиться розпорядником коштiв мiсцевого бюджету вiдповiдно до умов укладеної угоди, за фактом виконання робiт (надання послуг), пiдтвердженим документально.
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