
Пояснювальна  записка   до  бюджету   м.Ніжина   на  2018 рік.
Доходи бюджету

В  основу  розрахунків  доходів бюджету  міста  на  2018 рік покладено  основні  прогнозні  макропоказники  економічного і  соціального розвитку  регіону,  положення Бюджетного кодексу України,  Проекту Закону України  "Про  Державний бюджет  України  на  2018 рік", вимоги Податкового кодексу України, враховано  динаміку  надходжень  податків,  зборів  та  обов’язкових  платежів  за попередні  роки,  показники міжбюджетних трансфертів, визначені Міністерством фінансів  України  при  формуванні  Державного  бюджету  України  на  2018  рік.

Формування  доходів  бюджету міста проведено за  рахунок   доходів,  що  визначені ст. 64, 69¹, 71 Бюджетного кодексу України,  базової дотації  та субвенцій із державного бюджету.

 Відповідно до Проекту Закону України  "Про  Державний бюджет  України  на  2018 рік" з державного бюджету передбачено базову дотацію в сумі 15 219,3 тис. грн., що більше розміру дотації на 2017 рік на 6 714,8 тис. грн., або на 79%.  Освітня субвенція прогнозуються в розмірі  65 109,0 тис. грн., що на 3 002,1 тис. грн. менше, ніж у 2017 році, або на 4,4%;  медична субвенція – 46 598,6 тис. грн., що на 14 568,5 тис. грн. менше, ніж у 2017 році, або на 23,8%;  

Доходи загального фонду бюджету міста Ніжина на 2018 рік (без трансфертів) обраховані з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України в сумі 219 574,0 тис. грн., в порівнянні із очікуваними надходженнями на 2017 рік збільшено на 7,8% (15 901,5 тис. грн.), спеціального фонду – 10 483,7 тис. грн. (діаграма 1).
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Діаграма 1. Показники надходжень до міського 

бюджету за 2017-2018 рр.


Загальний фонд міського бюджету
Обсяг доходів загального фонду міського бюджету на 2018 рік (без офіційних трансфертів) визначений у сумі 219 574,0 тис.гpн. (діаграма 2):
    -податок  на  доходи  фізичних  осіб     - 131 154,0 тис. грн.; 

    -ПНП підприємств міської комунальної форми власності    - 532,4 тис. грн.;
-акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пальне)    

                                                                   - 2 238,3 тис. грн.;

-акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) (пальне)                                                     - 8 466,1 тис. грн.;

    -акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів                                               - 8 810,8 тис. грн.;    

    -адміністративні штрафи та інші санкції       - 46,9 тис. грн.;

    -адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв                                                       - 76,5 тис. грн.;

    -плата за надання інших адміністративних послуг - 2 447,6 тис. грн.;

    -адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень                                                                      - 216,8 тис. грн.;

    -надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності - 1 000,0 тис. грн.;

    -державне  мито                                                 - 26,9 тис. грн.;

                        -інші надходження (КБКД 24060300)             - 516,1 тис. грн.;

    -місцеві  податки                                          - 64 041,6 тис. грн., а саме:
        ● податок на майно                                  - 36 694,8 тис. грн., в т.ч.

             податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  -4 569,5 тис. грн.;

             плата  за  землю                                  -32 075,3 тис. грн.;

             транспортний податок                               -50,0 тис. грн.;

        ● збір за паркування транспортних зборів  -14,0 тис. грн.;

        ● туристичний збір                                        -16,3 тис. грн.;

        ● єдиний податок                                     -27 316,5 тис. грн.
Код 11010000 „Податок на доходи фізичних осіб”
Основним видом  надходжень є податок на доходи фізичних осіб, що становить 59,7 % від прогнозного показника доходів загального фонду міського бюджету 2018 року.
Прогнозні надходження  податку на доходи фізичних осіб на 2018 рік визначені відповідно до ІV розділу Податкового кодексу України (Податок на доходи фізичних осіб) із змінами і доповненнями, Проекту Закону  України  "Про  Державний  бюжет України  на  2018  рік" та Бюджетного кодексу України (із змінами і доповненями), з урахуванням змін в оподаткуванні цього податку і становлять  131 154,0 тис. грн., в порівнянні з очікуваними надходженнями 2017 року більше на 17 044,9 тис. грн. (або на 114,9%). У розрахунках обсягу податку з доходів фізичних осіб використано плановий фонд оплати праці, положення статті 169 Податкового кодексу України, щодо надання податкової соціальної пільги, обсяг якої обраховано в сумі 7 666,9 тис. грн. та податкової знижки в сумі 192,0 тис. грн. 

Код 11020000 „Податок на прибуток підприємств комунальної власності”

Надходження  податку  на  прибуток  підприємств,  що  належать  до  комунальної  власності,  визначені  в  сумі  532,4 тис. грн.  Розрахунок  податку   на  прибуток  здійснено  у відповідності з порядком справляння податку, встановленим Податковим кодексом України при цьому враховані очікувані надходження 2017 року. Крім того в розрахунку враховані разові надходження та  суми надходжень розстроченого платежу, які отримані бюджетом міста у 2017 році.
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Діаграма 2. Структура доходів загального фонду міського 

бюджету у 2018 році (без трансфертів).

              
Код 14040000 „Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів”
Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, а саме пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну на 2018 рік визначені на рівні очікуваних надходжень  2017 року, тобто в сумі 8 810,8 тис. грн.
Код 14021900 „ Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) (пальне)” та
Код 14031900 „ Акцизний податок з ввезеного на митну територію України підакцизних товарів (продукції) (пальне)”
З 2017 року до бюджетів місцевого самоврядування у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України з 14 березня 2017 року почалась зараховуватися частина акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального (13,44%).  Протягом 2018-2019 року зберігаються норми щодо зарахування 13,44% акцизного податку з пального до місцевих бюджетів. За 2018 рік очікується отримати 2 238,3 тис. грн. частки частини акцизного податку з виробленого в Україні пального та 8 466,1 тис. грн. з ввезеного на митну територію України пального.
Код 21081100 „Адміністративні  штрафи та інші санкції”

Плановий  обсяг  надходжень  по  адміністративних  штрафах  визначений в  сумі  46,9 тис. грн.  При  цьому  враховано   фактичні обсяги  цих надходжень у 2016 році та очікувані надходження у 2017,  а  також дія  статті 64  Бюджетного  кодексу  України,  згідно  якої  до  бюджету  міста  зараховуються   тільки  адміністративні  штрафи  накладені адміністративною  комісією,  утвореною  виконавчим  комітетом  міської  ради.

Код 22012500 „Плата за надання інших адміністративних послуг”

Плата за надання інших адміністративних послуг, які надаються міською радою її виконавчим комітетом, виконавчими органами міської ради через Центр надання адміністративних послуг, на 2018 рік визначена на рівні очікуваних надходжень 2017 року, тобто в сумі 2 447,6 тис. грн.
Код 22010300 „Адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв та громадських формувань” та
Код 22012600 „Адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”

Законом України №836 від 26.11.2015 року "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування окремих адміністративних зборів" внесені зміни до Бюджетного кодексу України, яким розширили склад доходів загального фонду міст обласного значення. З 1 січня 2016 року до загального фонду бюджету міста почали зараховувати  адмiнiстративний збір за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв та адмiнiстративний збір за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

В 2018 році адмiнiстративного збору за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб та фiзичних осiб – пiдприємцiв планується отримати 76,5 тис. грн. та 216,8 тис. грн.-  адмiнiстративного збору за державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. 

Код 22080400 „Надходження плати  за  оренду  цілісних  майнових  комплексів  та  іншого  комунального  майна ”
Надходження плати  за  оренду  цілісних  майнових  комплексів  та  іншого  комунального  майна  розраховані  на  підставі  договорів  оренди,  наявних  площ  та  ставок орендної  плати  за  1  кв.м.  орендованої  площі  у  відповідності  до  Методики  розрахунку  та  порядку   використання  плати  за  оренду  майна  спільної  власності  територіальної  громади  міста. За даними  відділу  з  управління   та  приватизації  комунального  майна  їх сума  у 2018 році складе  1 000,0  тис. грн.
Код 22090000 „Державне мито”

Плановий показник надходжень до місцевих бюджетів державного мита на 2018 рік розраховано з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, стану фактичних надходжень за 10 місяців поточного року, отже планові  показники  по  надходженнях  державного  мита  визначені  на 2018 рік в  сумі  26,9 тис.грн.
Код 24060300 „Інші надходження”
Прогнозні  показники  по  інших  надходженнях  планували  виходячи  із  очікуваних  надходжень  від  плати за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу (реклами) та пайової участі (внесків) замовників в утримання об’єктів благоустрою міста. Планові  показники  на  2018  рік  по  цьому джерелу  доходів  обраховані  в  обсязі  516,1 тис.грн. (в т. ч. 276,1 тис. грн. - плати за користування місцем розташування зовнішнього рекламного засобу (реклами) та 240,0 тис. грн. - внесків замовників на утримання об’єктів благоустрою міста).

Місцеві податки

Розрахунок  прогнозної  суми  надходжень до загального фонду місцевих  податків і  зборів  здійснено  на  підставі  розділу ХІІ  та ХІV Податкового кодексу України. Відповідно до Податкового кодексу України з урахуванням  внесених змін до місцевих податків та зборів належать два податки (податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за землю та єдиного податку) та два збори (збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір).
Код 18010000 „Податок на майно”
Прогнозні розрахунки надходжень податку на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю, здійсненні у відповідності ХІІ  розділу Податкового кодексу України та ст. 64 Бюджетного кодексу України, у відповідності до якої, податок на майно зараховується до бюджетів місцевого самоврядування і  плануються  на 2018 рік в  сумі  36 694,8 тис. грн.
Прогнозні надходження по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2018 рік обраховані виходячи з очікуваних надходжень за 2017 рік та коефіцієнту росту мінімальної заробітної плати, який враховується при визначенні ставки цього податку, тобто в сумі 4 569,5 тис. грн.
Прогнозні  розрахунки надходжень  плати  за  землю  здійснені  з  урахуванням  положень статей 269-289 Податкового кодексу України, Земельного кодексу України, Бюджетного Кодексу України щодо 100% зарахування цього платежу до місцевих бюджетів і плануються  в  сумі  32 075,3 тис.грн. 
При формуванні прогнозних показників надходжень транспортного податку на 2018 рік враховано статтю 267 Податкового кодексу України, згідно якої платниками  транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) і середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. В 2018 році надходження по цьому податку плануються в сумі 50,0 тис. грн.
Код 18020000 „Збір за місця для паркування транспортних засобів ” та
код 18030000 „Туристичний збір ”
Надходження від збору за місця для паркування транспортних засобів у 2018 прогнозуються в сумі 14,0 тис. грн., туристичного збору – 16,3 тис. грн.
Код 18050000 „Єдиний податок”
Єдиний податок в плановому році, як і попередньому, зараховується до загального фонду. Прогнозна сума надходжень визначена  в обсязі 27 316,5 тис. грн., при цьому враховані очікувані надходження у 2017 році, а також коефіцієнт росту мінімальної заробітної плати, який враховується при визначенні ставки цього податку для першої та другої групи платників єдиного податку. В порівнянні з очікуванимі надходженнями 2017 року більше на 1 817,3 тис. грн. (або на 7,1%).
Спеціальний фонд
Спеціальний фонд міського бюджету становить 10 483,7 тис. грн., який сформували такі види надходжень (діаграма 3) :

         -власні надходження бюджетних установ – 8 918,6 тис. грн.;

         -екологічний податок – 415,1 тис.грн.;

         -бюджет розвитку – 1 150,0 тис.грн., який складається із надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 500,0 тис. грн., коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 150,0 тис. грн. та надходжень від відчуження майна, яке належить АРК та майна, що знаходиться у комунальній власності –  500,0 тис. грн.
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Код 19010000 „Екологічний податок”
Екологічний податок в 2018 році зараховується до спеціального фонду. Надходження визначені на підставі очікуваних надходжень за 2017 рік, та з урахуванням відсотку зарахування до міського бюджету у розмірі 25%, тобто в сумі 415,1 тис. грн. 
Код 25000000 „Власні  надходження  бюджетних  установ”
Обсяг  власних  надходжень  бюджетних  установ  прогнозується за даними бюджетних установ міста по двох джерелах власних надходжень бюджетних установ  в  сумі  8 918,6 тис. грн. 
Код 3103000 „Надходження  коштів  від  відчуження  майна,  що  знаходиться  у  комунальній  власності  територіальної  громади  міста”
Надходження  коштів  від  відчуження  майна,  що  знаходиться  у  комунальній  власності  територіальної  громади  міста,  визначені  на  2018 рік,  за даними відділу з управління та приватизації комунального майна, в сумі  500,0 тис.грн.
Код 33010100 „Кошти від продажу земельних ділянок  несільськогосподарського  призначення”
Відповідно до данних з відділу земельних відносин коштів від продажу земельних ділянок  несільськогосподарського  призначення в 2018 році планується отримати  150,0 тис.грн.
Код 24017000 „Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту ”
Обсяг надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту на 2018 рік прогнозується в сумі 500,0 тис. грн. за даними відділу інвестиційної                                                                           діяльності та розвитку інфраструктури Виконавчого комітету Ніжинської міської ради. 

Начальник фінансового управління                                        Л.В.Писаренко
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