П Р О Т О К О Л
Засідання робочої групи 

щодо формування бюджету міста Ніжина  на 2017 рік 

від 25.10.2016 р.

Присутні члени робочої групи: 
Писаренко Л.В. – голова робочої групи, начальник фінансового управління;

Мамедов В.Х. – заступник голови робочої групи, голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету;

Фесюн В.Є. – секретар робочої групи, провідний спеціаліст – економіст відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління;

Фурса М.Б. – заступник начальника фінансового управління – начальник бюджетного відділу;

Шубіна Н.Ф. – начальник відділу планування та доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління;
Гавриш Т.М. – начальник відділу економіки виконавчого комітету міської ради;

Деркач А.П. – голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації;

Башинський В.М. – голова постійної комісії міської ради з питань майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку  та охорони навколишнього середовища;

Король В.С. – голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури та спорту;

Тимошик Д.М. – депутат міської ради;

Хоменко Ю.В. – депутат міської ради;

Гомоляко А.О. – депутат міської ради;

Дорохін В.Г. голова громадської ради відсутній, присутня Чернишова А.В.

Кулікова І.Ю.  – голова вуличного комітету № 3

Всього членів комісії, згідно розпорядження міського голови № 187  від 15 серпня 2016 року – 18 чоловік. Присутні – 14 чоловік.

Запрошені:
Олійник Г.М. – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Осадчий С.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Алєксєєнко І.В. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Крапив’янський С.М. – начальник  управління освіти;
Cіренко С.А. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва;

Порядок денний:

1. Заслуховування  звіту управління освіти Ніжинської міської ради щодо виконання  кошторисів закладів  на 2016 рік  та  освітянських  міських програм, які фінансуються у 2016 році та питання оптимізації  мережі,  аналіз кількості зайвих площ ( будівель) управління освіти.
Слухали: 

Крапив’янського С.М. 

На 2016 рік початковий кошторис видатків управління освіти Ніжинської міської ради склав 99 296,0 тис. грн., що менше  від уточненого кошторису 2015 року на 332 тис. грн. За рахунок збільшення кошторисних призначень уточнений кошторис видатків управління освіти Ніжинської міської ради  на 01.10.2016 року становить 111 255,1 тис. грн.,в т.ч. освітня субвенція складає 50 308,3 тис. грн., що більше на  1 599,5 тис. грн., ніж у 2015 році ( 48 708,8 тис. грн.). Це пов’язано із збільшенням кількості учнів. 

На 9 місяців 2016 року заплановано – 75 831,9 тис. грн., що становить 68,2% до річного плану. Фактичні видатки за 9 місяців по всіх закладах освіти склали 74 292,3 тис. грн.,в т.ч. заробітна плата  з нарахуванням - 58 871,6 тис. грн. ( 79,3 % від загальної суми фактичних видатків). Заробітна плата за 9 місяців виплачена своєчасно та в повному обсязі.

Фонд оплати праці за 9 місяців 2016 р. порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 8 % в зв’язку з підвищенням посадових окладів з 1 грудня 2015 р. та 1 травня 2016 р. 
Враховуючи всі заходи щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів, за 9 місяців 2016 року було зекономлено 2 517,6 тис. грн.: по заробітній платі  1 413,8 тис. грн. ( не заповнення вакантних посад – 290,4 тис. грн., зменшення на 5 % надбавки за престижність педагогічним працівникам та на 12 % бібліотекарям – 1 049,9 тис. грн., відпустки за власний рахунок – 33,9 тис. грн., не  нараховувалася доплата за відсутніх працівників, зменшення надбавок необов’язкового характеру – 39,6 тис. грн.), по харчуванню під час карантину   зекономлено 495,0 тис. грн., економія від споживання енергоносіїв -508,8 тис. грн., скорочення не першочергових видатків – 100,0 тис. грн. (курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників без оплати).

Оскільки працівникам, які вирішили підвищити свою кваліфікацію,  виплачується середньоденний заробіток з фонду оплати праці, а відрядні є незахищеною статтею видатків, при постійному дефіциті кошторису протягом останніх десяти років не було можливості їх оплачувати. Крім, того педагоги до цього відносилися з порозумінням і на оплату не претендували.

На оплату за використані енергоносії за 9 місяців було витрачено 9 904,0 тис. грн. (13,3 % від загальної суми фактичних видатків).

На виконання заходів по енергозбереженню у кожному закладі освіти введений жорсткий контроль за використання енергоносіїв. Так, за 9 місяців 2016 року економія натуральних показників у порівнянні з відповідним періодом минулого року становить:

теплопостачання – 297,7 Гкал (завдяки встановленим лічильникам тепла) – 487 281 грн.
електроенергія – 7 437,2 кВт/год. – 16 044 грн., ціни на енергоносії протягом 9 місяців змінювалися. Вартість електроенергії зростала кожного місяця, на кінець звітного періоду збільшилася на 13,5% і становить 2,11 грн. за 1 Квт/год.
Хоча у травні вартість теплопостачання зменшилася ( 1 370,04), але надані послуги були оплачені в квітні за ціною 1 636,82 грн. за 1 Гкал.

Витрати на харчування 2016 року становлять 4 539,2 тис. грн. ( 6,1 % загальної суми фактичних видатків). Після проведених тендерних процедур вартість харчування по загальноосвітніх навчальних закладах зросла на 4 грн. і становить 10,00 грн. ( для пільгових категорій учнів 5 -11 кл. вартість 12 грн.).

Витрати на інші поточні видатки (вивіз сміття, послуги зв’язку, технічне обслуговування газового обладнання, відрядження) становлять 977,5 тис. грн. або 1,3% від загальної суми фактично використаних коштів. Такий мінімальний відсоток на захищені статті видатків не може забезпечити належне функціонування закладів освіти.

Мінімальна потреба в додаткових коштах до кінця року тільки на захищені статті складає 3,6 млн. грн. З них:
1,6 млн. грн. на зарплату;

2,0 млн. грн. на енергоносії.

Управління освіти Ніжинської міської ради весь час виконує заходи по економії бюджетних коштів і намагається жити по кишені.

Осадчий С.О. – як бачимо, освітня субвенція на 2017 рік планується в сумі 55705,3 тис. грн.. Субвенція в наступному році  запланована тільки на виплату заробітної плати педагогічним працівникам. Фактичні видатки  станом на 01.10.2016 року становлять 58 млн.грн., тобто, уже на сьогоднішній день дефіцит складає  3,0 млн. грн. Надбавка педагогічним працівникам за  престижність праці  виплачується в розмірі 15 %.  Можливо  необхідно переглянути даний %, адже, на скільки я знаю, в інших містах надбавка  за престижність виплачується менший %.

Крапив’янський С.М. – дефіцит коштів по заробітній платі виник, у зв"язку із виплатою 50% премії до Дня працівника освіти, за який проголосували депутати і який не був передбачений в кошторисах.
Осадчий С.О. – проаналізувавши інформацію фінансового управління про виконання міських цільових програм управління освіти за 9 місяців поточного року бачимо, що на 2016 рік на виконання  7 програм було передбачено 6,8 млн. грн., фактичне виконання за 9 місяців 3,5 млн.грн. На 2017 рік ви закладаєте потребу на ці програми 18,3 млн.грн.  На капітальні видатки потреба складає 5,6 млн.грн. і це без врахування потреби на реалізацію 4 проектів по відкриттю додаткових садочків. Де плануєте економити?
Писаренко Л.В. – для уточнення потреби  по програмі « Соціальний захист учнів загальноосвітніх навчальних закладів м.Ніжин шляхом організації гарячого харчування (сніданків) у 2017 році» уточнити вартість  харчування одного учня. По програмі «Забезпечення сучасних умов для навчання, виховання та розвитку юних ніжинців на 2016-2020 роки» необхідно визначити приорітети: які заклади потребують першочерговї заміни обладнання, меблів, комп’ютерної техніки.
Крім того управлінню освіти необхідно краще працювати із своїм кошторисом. Ми отримуємо зараз від Вас багато листів по виділенню додаткових коштів. В той же час у Вас залишаються лімітні призначення, які до кінця року так і не будуть використані. 
Фурса М.Б. - Як приклад: оздоровча компанія вже завершена і профінансована 100% ( немає кредиторської заборгованості), а в звіті по програмі «Відпочинок та оздоровлення дітей м.Ніжин на 2012-2016 роки» зазначено, що виконана вона лише на 88%. По результатах виконання бюджету за 9 місяців можна було б уточнити призначення по даній програмі, а вивільнені кошти (118,0тис.грн.) направити на Ваші додаткові потреби. 
Крім того, програми не повинні дублювати обов"язки  установи , в тому числі   оздоровлення,  харчування дітей,  придбання обладнання.

Враховуючи, що фінансування програм проводиться в межах кошторисів, Вам необхідно переглянути доцільність формування  окремих освітянських програм, а необхідні кошти планувати в кошторисах установ.  
Хоменко Ю.В. кошти на виконання програм на  наступний бюджетний рік будуть виділятися з урахуванням їх освоєння за  2016 рік., та можливе збільшення   на 5-10 %.

Якщо проводити харчування тільки категорійних дітей, то вивільнені кошти можна направити на реалізацію проектів по відкриттю додаткових дитячих садочків . 
Тимошик Д.М. Яка сума коштів буде зекономлена? Крім того один і шляхів по економії коштів є переведення шкіл з невеликою наповнювальністю класів на нижчий ступінь.
Крапив’янський С.М. – Заходи по економії бюджетних коштів нами виконуються.  Так за  9 місяців  зекономлено 2106,1 тис. грн., в тому числі  є економія по спожитих енергоносіях, заробітній платі. 
Постановою Кабінету Міністрів України затверджено харчування у  загальноосвітніх навчальних закладах денної форми навчання за рахунок бюджетних коштів  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних класах. Ми ж харчуємо ще й  учнів  1-4 класів та дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, дітей учасників АТО та дітей переселенців. А це потребує додаткових коштів. 
Якби ми харчували тільки ті категорії, які визначені постановою, то економія становила б  близько 4 млн. грн. і нам необхідно було б  лише 1,0 млн. грн. Органам місцевого самоврядування надано право забезпечувати харчування дітей також інших категорій, передбачивши на це видатки з місцевих бюджетів.  Тому загальна сума коштів на харчування  в ЗОШ  становить близько  5 млн. грн.

Крім того, з 1 вересня 2017 року ми плануємо в школі № 8 залишити тільки початкову ланку. 
Башинський В.М. – ще одним із найвагоміших шляхів економії коштів є перехід на індивідуальне опалення. Цю роботу необхідно розпочинати вже сьогодні.
Крапив’янський С.М. -  ми зараз робимо модульну котельню в гімназії № 16. 

Тимошик Д.В. – потрібно проаналізувати витрати на комунальні платежі кожної школи, та в тих школах, де найбільше коштів витрачається на централізоване теплопостачання, перевести на індивідуальне опалення. 
Хоменко Ю.В. – це питання треба вивчати, оскільки, наприклад, гімназію №3 перевести на індивідуальне опалення проблематично, бо всі комунікації  - під магазином "Фора", керівництво якої не дає згоду на підключення. 
Осадчий С.О. - пропоную для проведення роботи по визначенню енергоефективності приміщень управління створити робочу групу. 

Мамедов В.М. –на поточний рік планувалось виконати роботи по капітальному ремонту покрівлі ФОКу ЗОШ №9. Чи будуть виконані ці роботи?
Крапив’янський С.М. –До кінця цього року роботи будуть завершені.
Алєкєєнко І.В. – обговоривши проект бюджету на наступний рік, з метою зменшення затрат,  пропоную переглянути запити  на фінансування бюджетних програм на 2017 рік, з урахуванням їх виконання у 2016 році.
З 1 вересня 2016 року є  економія по заробітній платі та енергоносіям, за рахунок не відкриття 1- 10 класів. Пропоную  розглянути питання та установити граничний (оптимальний) розмір наповнюваності класів, із послідуючим затвердженням його на сесії міської ради.
Мова йде про оптимізацію мережі, тому з 1 вересня 2017 року школа № 8 буде  І ступеня, а в подальшому, якщо в школі буде наповненість учнями, то І-ІІ ступень поновимо. 
Підтримую переведення дитячих садочків на індивідуальне опалення. 

Тимошик Д.М. – доручити управлінню освіти підготовку проект рішення сесії  щодо  граничного ( оптимального) розміру наповнюваності класів.
Хоменко Ю.В. – пропоную для зменшення видатків на електроенергію по всіх школах замінити лампочки розжарювання  на енергозберігаючі. Управлінню освіти пропрацювати питання раціонального використання приміщень та подати перелік будівель, які можна реалізувати, що значно зменшить видатки на енергоносії.

Олійник Г.М. –пропоную приміщення будівлі ДЮСШ  передати відділу спорту.
Вирішили: 
 Управлінню освіти 

1. Пропрацювати питання раціонального використання приміщень та подати перелік будівель, які можна реалізувати.

2. Підготувати  пропозиції щодо оптимізації  освітянської мережі.
3. Підготувати   на розгляд міської ради проект рішення  сесії щодо  граничного ( оптимального) розміру наповнюваності класів.
4.   Підготувати свої пропозиції щодо  про харчування дітей в загальноосвітніх закладах, з урахуванням категорії дітей.
5.   Створити робочу групу  по визначенню енергоефективності приміщень управління освіти.

Склад робочої групи:
1. Олійник Г.М.

2. Башинський В.М. 
3. Гомоляко А.О.

4. Хоменко Ю.В.

5. Сіренко С.А.

6. Представник Управління освіти
Управлінню освіти на засідання робочої групи по визначенню енергоефективності приміщень  підготувати дані щодо: обліку затрат коштів по школах на теплову енергію. Засідання робочої групи відбудеться 02.11.2016 року в 15 годин у великому залі міськвиконкому. 
Голова робочої групи                   Л.В.Писаренко
Секретар робочої групи                 В.Є. Фесюн

