П Р О Т О К О Л
Засідання  робочої групи
щодо формування проекту бюджету міста Ніжина на 2017 рік

від 18.10.2016 р.
Присутні члени робочої групи:

Писаренко Л.В. – голова робочої групи, начальник фінансового управління;

Мамедов В.Х. – заступник голови робочої групи, голова постійної комісії міської ради з питань соціально–економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету;
Фесюн В.Є. – секретар робочої групи, провідний спеціаліст–економіст відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління; 

Фурса М.Б. – заступник начальника фінансового управління – начальник бюджетного відділу;
Шубіна Н.Ф. – начальник відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління; 

Гавриш Т.М. – начальник відділу економіки виконавчого комітету міської ради;

Деркач А.П. – голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації;

Башинський В.М. – голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища;

Король В.С. – голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту;
Тимошик Д.М. – депутат міської ради;

Хоменко Ю.В. – депутат міської ради;

Сліпак А.І. – депутат міської ради;

Шалай І.В. – депутат міської ради;

Гомоляко А.О. – депутат міської ради;

Дорохін В.Г. – голова громадської ради відсутній, присутня  Чернишова 
Кулікова І.Ю. – голова вуличного комітету № 3 

Всього членів комісії, згідно розпорядження міського голови № 187 від 15 серпня 2016 року – 18 чоловік. Присутніх – 16 чоловік.

Запрошені:

Осадчий С.О – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Салогуб В.В.  – секретар міської ради;

Шалай О.В. – депутат міської ради;

Сіренко С.А. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва ;

Порядок денний:

1.Формування надходжень  бюджету на 2017 рік.
2.Використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і функцій, що здійснюються міською радою, її виконавчими органами і підрозділами протягом 2017 року.
Слухали: 

Писаренко Л.В. 
1. У відповідності до пунктів 2 та 4 статті 77 Бюджетного кодексу України місцеві бюджети затверджуються рішенням  відповідної місцевої ради до 25 грудня року, що передує плановому.

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України міські ради при затвердженні відповідних бюджетів враховують у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. Ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи встановлюються виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань.
 Згідно зі статтею 51 Бюджетного кодексу України керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.

 В рамках реалізації реформи міжбюджетних відносин, починаючи з бюджету 2016 року, Міністерство фінансів не визначає і не доводить до місцевих бюджетів індикативні показники по доходах. Вони формуються  виходячи з фактично отриманих у попередньому році власних доходів. 

Станом на 01.10.2016 року  фінансове  управління міської ради отримало доведені Департаментом фінансів ОДА  лист Міністерства фінансів України  від 04.08.2016 року №31-05110-14-21/22616 щодо особливостей формування місцевих бюджетів на 2017 рік,   листи від 19.09.2016 № 31-05110-14-8/26486 та № 31-05110-14-21/26564 (з додатками) щодо формування місцевих бюджетів на 2017 рік та законопроект про Державний  бюджет на 2017 рік.

Проект бюджету на 2017 рік по власних доходах сформований на основі аналізу  динаміки надходжень кожного джерела доходів протягом 9-ти місяців року, прогнозу надходжень до кінця року  та із врахуванням розрахунків органів, відповідальних за надходження окремих груп доходів. 

 Прогноз власних доходів  бюджету на 2017 рік складає 151 694,1 тис. грн., що на 11 408,6 тис. грн., або на 8,1% більше очікуваних доходів за 2016 рік. 

Таким чином, проект бюджету міста на 2017 рік по доходах (додаток    № 1) визначений в сумі 265 809,4 тис. грн.

2. Перелік видатків, які можуть здійснюватись з бюджету міста, визначений статтями 89 та 91 Бюджетного кодексу України.

        З метою формування видаткової частини бюджету фінансовим управлінням у відповідності до статті 75 БКУ була розроблена  і надана бюджетним установам Інструкція з підготовки бюджетних запитів з додатками,  листи Мінфіну для визначення потреби в коштах на утримання бюджетних установ, проведена попередня часткова експертиза проектів бюджетних програм, які були повернуті  на доопрацювання з метою приведення їх у відповідність  до Порядку  розроблення  міських цільових програм, моніторингу та звітності, затвердженого  рішенням 17 сесії VІІ скликання від 12.10.2016 року, проводиться  робота по узагальненню листів - звернень керівників бюджетних установ, комунальних підприємств, щодо виділення коштів на 2017 рік.

         Проект видаткової частини бюджету представлений у додатках: 

· № 2 (поточні видатки на утримання бюджетної сфери), 
· №3 (перелік міських цільових програм та видатків на їх фінансування),
· № 4 (інші видатки, що не ввійшли в попередні додатки),

· № 5 (капітальні видатки бюджету).
        Потреба на  утримання бюджетної сфери  міста у 2017 році (поточні видатки, без капітальних),  складає  250 007,8 тис. грн., що на 24 387,7 тис. грн., або на 10,8% більше, ніж у 2016 році  (у 2016р.  225 620,1тис. грн.), або 94% прогнозних  доходів на 2017 рік. (додаток № 2).

 В тому числі потреба в коштах на виплату захищених статей видатків складає  235 390,8 тис. грн., що на 23 069,2 тис. грн., або на 10,9% більше, ніж у 2016 році (2016 рік – 212 321,6 тис. грн.).З них на виплату заробітної плати – 176 660,6 тис. грн.( у 2016 році – 168 109,0 тис. грн.), оплату енергоносіїв – 31 494,0 тис. грн. (29 178,0 тис. грн.), придбання медикаментів – 10 394,8 тис. грн., продуктів харчування – 16 367,3 тис. грн. Починаючи з 2016 року до переліку захищених статей, визначеного статтею 55 Бюджетного кодексу України, включено видатки на оплату послуг з охорони державних (комунальних) закладів культури, потреба – 50,4 тис. грн.

Потреба в коштах на фінансування 67–ми міських цільових програм складає  60 235,1 тис. грн., що на 10 546,0 тис. грн., або на  21,1% більше, ніж у 2016 році (в початковому бюджеті на  2016 рік  було 62 програми на суму 49 689,1 тис. грн.) (додаток № 3).

На фінансування поточних видатків бюджету, які не включені до програм, необхідно 5 680,0 тис. грн. (додаток № 4).

На фінансування капітальних видатків (придбання обладнання, капітальні ремонти, будівництво, реконструкція, реставрація) необхідно 43 245,3 тис. грн. (додаток № 5). 

Таким чином, загальна потреба в коштах на фінансування видатків бюджету у 2017 році складає  359 168,2 тис. грн., що на 91 438,8 тис. грн., або на 34,2% більше прогнозних доходів.

Тимошик Д.М.  – як бачимо, що по наданих розрахунках потреби в бюджеті міста виник значний дефіцит коштів. Тому пропоную, в подальшому засіданні заслухати всіх головних розпорядників коштів, щодо їх бачення оптимізації мережі, що дасть скорочення видатків на оплату енергоносіїв.
Хоменко Ю.В. – запропонував, переглянути перелік наданих місцевих  цільових програм (Додаток 3) з метою їх скорочення та врахувати результати їх виконання за 2016 рік.

Мамедов В.Х. – нагадав, обіцянку депутатів щодо планування виділення бюджетних коштів по реконструкції центрального стадіону міста в 2017 році.
Шалай О.В.  – перевізники міста відповідно до рішення виконавчого комітету перевозять бездотаційно та безкоштовно інвалідів війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи I категорії, учасників бойових дій, інвалідів загального захворювання I групи (безстроково), членів сім’ї загиблого в АТО та за зниженими тарифами (2,50 грн.) пенсіонерів за віком, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи II категорії, інвалідів загального захворювання II групи, дітей – інвалідів, в т.ч. інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, осіб, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів, дітей з багатодітних сімей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківської опіки, а також за зниженими тарифами ( 1 грн.) школярів віком до 14 років у дні навчань.
Відсутність відшкодувань за безкоштовне перевезення та перевезення за зниженим тарифом зазначених вище категорій населення, призвело до значного погіршення фінансового стану підприємства  та до збитків. Ми не маємо можливості своєчасно підвищувати працівникам заробітну плату, із-за низьких окладів залучати до роботи висококваліфікованих  спеціалістів, створити належні побутові умови для персоналу. Про оновлення рухомого складу взагалі мова не йде.
Виходячи з викладеного, просимо передбачити в бюджеті міста на 2017 рік кошти на відшкодування перевізникам втрат від перевезення пільгових категорій населення безкоштовно та зниженим тарифом, і скоротити їх перелік.

Крім того просимо розглянути питання про надання пільговим категоріям населення міста, що мають право на проїзд в пасажирському транспорті за зниженим тарифом, картки Ніжинця, що спростить роботу кондукторам та водіям, та приведе до уникнення конфліктних ситуацій.

Осадчий С.О. – дане питання потребує додаткового вивчення.
Ініціативна група жителів міста – виступила з проханням реконструкції приміщення школи № 14 під дитячий садок.
Осадчий С.О.- у нас зараз в роботі 4 проекти на відкриття дитячих садочків. Це дитячі садочки в районі колгоспу ім. Фрунзе, кафе «Карамболь», приміщення територіального центру  та приміщення школи № 14. Тому пропоную при заслуховуванні управління освіти, визначитись та встановити в перелік капітальних видатків реконструкцію хоча б 1 садочка на 2017 році.
Вирішили: – проводити засідання комісії кожного вівторка  та розглядати звіти головних розпорядників по галузях. Доручити головним розпорядникам коштів проаналізувати та на чергове заслуховування, підготувати звіти щодо: кількості площ (будівель, приміщень); штатних одиниць; провести ретельний аналіз видатків у 2016 році та надати пропозиції щодо оптимізації мережі, штатів та контингентів. На 25.10.2016 року о 15:00 годині, відбудеться заслуховування управління освіти.
Голова робочої групи -  Писаренко Л.В. 
Секретар робочої групи – Фесюн В.Є.

