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Звіт про роботу фінансового управління Ніжинської міської ради

за І квартал 2019 року
У відповідності до завдань, визначених Положенням про фінансове управління Ніжинської міської ради та планів роботи,  протягом  І кварталу 2019 року  виконані  основні роботи: 

- складання та формування річного звіту про  виконання   бюджету  міста Ніжина за 2018 рік з додатками, розшифровками,  пояснювальними записками та проведення його захисту в Департаменті фінансів ОДА; звірка  планових  показників  кошторисів  видатків бюджетних  установ та прийняття звітів з пояснювальними записками про виконання кошторисів видатків за І квартал 2019 року;

 - перевірка звітів про виконання паспортів бюджетних  програм за 2018 рік, сформованих за програмно-цільовим методом;

          - формування бюджетних запитів розпорядників коштів на 2019 рік в АС "Місцеві бюджети" за програмно - цільовим методом (ПЦМ);

          - формування міського бюджету м. Ніжина на 2019 рік: підготовка лімітних довідок,  витягів  з розпису міського бюджету, перевірка  кошторисів видатків, планів асигнувань бюджетних установ,  введення їх в АС "Місцеві бюджети", перевірка штатних розписів бюджетних установ на 2019 рік;

- проведення експертизи бюджету на 2019 рік та затвердження бюджету з додатками, розшифровками та пояснювальною запискою в Департаменті  фінансів Чернігівської ОДА;  

          - перевірки  складання Паспортів бюджетних установ  на 2019 рік та введення в АС "Місцеві бюджети"; аналіз  порівняльних таблиць  з поясненнями  щодо відмінностей інформації показників проекту паспорта у новій редакції порівняно із попереднім паспортом;

           - проводились погодження  проектів паспортів бюджетних програм;

           - перевірка  довідок  бюджетних  установ про  внесення змін  до  кошторисних  призначень  на  2019 рік міського бюджету, введення  в АС "Місцеві бюджети", формування  витягів про внесення  змін;

- перевірка  змін  до Паспортів бюджетних установ та введення  в АС «Місцеві бюджети»  згідно з рішеннями міської ради VІІ скликання;

          - щомісячно підготовка та подання розпису міського бюджету м. Ніжина та уточнених кошторисних призначень до  Ніжинського УДКСУ по загальному фонду та спеціальному фонду міського бюджету;

          - щомісячний аналіз  виконання показників  бюджету міста  по  видатках,  потреби в додаткових асигнуваннях;

          - підготовка щомісячних зведень  про  виконання  бюджету  міста  по  доходах, по видатках, довідок про  направлення  бюджетних  коштів на  захищені  та  інші  статті  видатків бюджету;

          - щоденна перевірка лімітів  асигнувань та фінансових забов’язань розпорядників  та розподіл коштів міського бюджету, підготовка розпоряджень про виділення коштів із міського бюджету; забезпечено своєчасне проходження грошових коштів державних субвенцій та коштів загального та спеціального фондів бюджету;

          - підготовка  проектів   рішень та пояснювальних  записок  на  засідання   виконкому,  сесій  міської  ради  з  питань   складання,  уточнення,  виконання   бюджету, підготовка    розпоряджень міського  голови, матеріалів на засідання постійних депутатських  комісій;

- опрацювання і аналіз листів, звернень, звітів та пояснюючих записок керівників установ, підприємств, організацій щодо виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка та друк пропозицій управління по внесенню змін до бюджету,  розподілу вільного залишку коштів станом на 01.01.2019 р., аналітичних матеріалів на засідання постійної депутатської комісії  з  питань  соціально – економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та  бюджету (голова В.Х.Мамедов) та інших профільних комісій щодо:

· виконання  бюджету міста Ніжина  за 2018 рік;

· внесення змін до бюджету міста на 2019 рік за рахунок  додаткових міжбюджетних трансфертів, або змін в межах затверджених трансфертів, вільних залишків коштів станом на 01.01.2018 року, перерозподілу  планових асигнувань  в межах кошторисних призначень;

Всього за І квартал 2019 року підготовлено 8 проектів рішень міської ради VІІ скликання;  6 розпоряджень міського голови щодо бюджетного процесу в частині міжбюджетних трансфертів та 3 проекти рішень виконавчого комітету.
Розроблено і затверджено наказом начальника фінансового  управління від 11.02.2019 року № 8 Порядок складання і виконання розпису міського бюджету м. Ніжина у 2019 році, який  доведено до відома та виконання всім розпорядникам коштів.      

Проводився постійний облік:

· надходжень плати за оренду цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна, коштів від відчуження майна комунального майна, від продажу земельних ділянок, коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста, плати за користування місцем розташування зовнішньої реклами та пайової участі (внесків) замовників в утриманні об’єктів благоустрою міста та інші (всього 21 видів податків і зборів);
· субвенцій (файл  BF) з державного та обласного бюджетів;

·  облік змін  власних  надходжень бюджетних  установ;

·  фінансування міських програм;

·  фінансування  капітальних видатків;
·  поточна  обробка   бухгалтерських  документів  по  доходах  та  видатках  міського  бюджету,  ведення  бухгалтерського  обліку  по  виконанню  міського бюджету; облік коштів міського бюджету здійснювався по 145-ти доходних рахунках та 72-ти видаткових;

· ведення  бухгалтерського  обліку  по  кошторису фінансового управління.

Інша планова та позапланова робота: 

·  щомісячний аналіз виконання показників бюджету по доходах і видатках, потреби в додаткових асигнуваннях до кінця року по бюджетній та комунальній сферах;

· опрацьовувались реєстри обсягів спожитих енергоносіїв та наданих послуг, які подавались підприємствами-надавачами послуг, та готувались Департаменту фінансів ОДА реєстри сум по м. Ніжину, що підлягають перерахуванню з місцевих бюджетів на надання пільг та житлових субсидій населенню відповідно до постанови КМУ  від 04.03.2002 № 256, по яких отримано 45,5 млн. грн. субвенції з державного бюджету;

· Департаменту фінансів ОДА підготовлено 11 реєстрів фактично  нарахованих  сум  на  виплату  допомоги  сім’ям  з  дітьми,  малозабезпеченим  сім’ям,  тимчасової  державної  допомоги дітям,  інвалідам  з  дитинства  та  дітям  інвалідам щодо зареєстрованих 5 інформацій видатків субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на дітей позбавлених батьківського  піклування, 3 реєстри  на  відшкодування  витрат  на  поховання  учасників  бойових  дій та 3 реєстри на відшкодування  пільгового медичного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· опрацьовано, погоджено, зареєстровано та відправлено до УДКСУ 173 висновки Ніжинської  ОДПІ по  поверненню  доходів міського  бюджету;

· підготовлено до УДКСУ 77 платіжні доручення, 30 бюджетних фінансових зобов’язань та 14 юридичних зобов’язань по фінансовому управлінню;

· проводилось розміщення  на єдиному веб - порталі використання  публічних коштів (Є-dаtа) договорів, укладених фінансовим управлінням міської ради;

для розміщення на офіційному сайті міської ради та порталі  «Відкритий  бюджет» надавались  інформації щодо виконання бюджету по доходах і видатках за 2018 рік та січень, лютий, березень 2019 року, про фінансування міських цільових програм та видатків бюджету розвитку у 2018 році, про надання фінансової підтримки комунальним підприємствам у 2018 році, про внесення змін до бюджету поточного року, а також матеріали  по експертизі міських програм на 2019 рік; 

· здійснення контролю  за  відкритими  для  бюджетних  установ  міста    рахунками  у  Державному   казначействі   та  за  залишками коштів на  них;

· проводилась експертиза та погодження проектів рішень міської ради про внесення змін до цільових бюджетних програм, про списання майна, з інших питань щодо фінансування за рахунок бюджетних коштів; експертиза рішень виконкому про виділення коштів;

· складались і щоденно оновлювались графіки на фінансування  заробітної плати та енергоносіїв;
· приймання   і   передавання  службової   електронної   інформації  з  використанням  можливостей  програмно-технічного   комплексу   "Електронна  пошта" та електронної  інформації  з  казначейства, формування  і  обробка   електронних  документів  і   електронних  таблиць,  по мірі накопичення економічної  інформації архівування її на магнітних носіях; 
· вивчались законодавчі та нормативні матеріали, постійно надавалась методична допомога розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з питань дотримання бюджетного законодавства на всіх стадіях бюджетного процесу;

· працівниками управління  за І квартал 2019 року опрацьовано  вхідних  документів 480:  із  виконавчого комітету – 257, в тому числі з ОДА – 38 та обласної ради  - 6;  Доручень               – 5; Департаменту фінансів ОДА – 119;  розпоряджень міського голови – 35; рішень сесій  міської ради – 31,   рішень   виконавчого  комітету -33;

· підготовлено 419 вихідних документів, в тому числі інформації та відповіді на листи, що надійшли з виконкому, міської ради, інших установ і організацій – 188,  звітів та інформацій щодо забезпечення бюджетного процесу на виконання планових завдань Міністерства фінансів України, Департаменту фінансів ОДА – 231, в тому числі  згідно робочих планів  управління 92 найменування, в тому числі щорічні, щопіврічні, щоквартальні, щомісячні, щодекадні, щопонеділкові, щосередові, щочетвергові, щоп’ятничні тощо. 

· Працюємо у системі АС «Є-Звітність».  Використовується у роботі система дистанційного обслуговування  «Клієнт Казначейства – Казначейство», через яку  проводяться: Реєстри бюджетних фінансових зобов’язань та платіжні доручення, одержуються виконані платіжні документи та виписки про проведені Казначейством документи.
· Протягом І кварталу  проведено перевірок:  складання бюджетних запитів – 11; правильності складання і затвердження кошторисів, планів асигнувань – 14; складання Паспортів  бюджетних програм  -12.
Виконано позапланових разових завдань:

                 На Доручення  за підсумками оперативної наради з керівниками структурних підрозділів ОДА від 21.01.2019   на Департамент фінансів  ОДА   підготовлена інформація  щодо   утримання  працівників  поштових відділень за рахунок фінансування  з місцевих бюджетів.


На  виконання Доручення  голови ОДА  від 05.02.2019 № 02-11/774 підготовлена інформація  про виділення  іншої субвенції з міського бюджету  на забезпечення  інсулінозалежних хворих.

                       На  Департамент  економічного  розвитку  Чернігівської  ОДА  підготовлена інформація по  проектах,  що фінансувались  за  рахунок  коштів бюджету  у  2015-2018 роках.

                       На  виконання завідання  Міністерства фінансів України  від  30.01.2019 року  підготовлена  інформація  щодо  показників  затверджених  місцевих  бюджетів  на  2019  рік.  

                       Відповідно  до  листа Державної  аудиторської  служби  України  від  31.01.2019 р. підготовлена  інформація  за  формами  (47 таблиць),  окремо  за  2017,  2018  роки  та  січень  2019  року.

                       В  Департамент фінансів ОДА  здано  на  експертизу  та  погоджено без зауважень  пакет документів  по  бюджету  міста  на  2019  рік - підготовлено  зведення  планів  по  мережі, штатах  та  контингентах установ  на  2019 рік  та  пояснювальну  записку,  форми затвердженого  бюджету  з  додатками  та  розшифровками.

 Через платформу  масових відкритих онлайн – курсів Prometheus проведено  у  фінуправлінні  та  організовано  по  бюджетних  установах навчання  по  гендерному бюджетуванню, головними бухгалтерами та економістами отримано сертифікати (17 чол.). На Департамент фінансів підготовлена інформація  щодо  застосування  гендерно  орієнтованого  бюджетування.

                       Проведено  ознайомлення  із  системою "Бюджетний  модуль"  в  рамках  проекту  "Е-рішення  для  громад",  пройдено    навчання,  виконано  домашнє  завдання.

                       Організована  робота  з  головними  розпорядниками  коштів  по  звітуванню  на  сесії  міської  ради  про  виконання  міських  цільових  програм. 
                               Підготовлено  розпорядження  міського голови  від  25.03.2019 р.  № 84   "Про  затвердження  Плану  заходів  щодо  наповнення    міського  бюджету  м.Ніжина,  вишукування  додаткових  джерел  надходжень,  в  тому  числі за  рахунок  детінізації  економіки,  дотримання  жорсткого  режиму економії  бюджетних коштів   та  посилення  фінансово-бюджетної  дисципліни  у  2019 році".                                                                                                                        

               На  доручення  КМУ до листа  Держаудитслужби  України підготовлені інформації  щодо ефективності  використання   освітньої  субвенції  у  2018 році;  щодо  залишку  коштів освітньої  субвенції.

                 На  запити  Асоціації міст  України (АМУ)  підготували  інформації  щодо  забезпеченості освітньою  субвенцією та  проблемні   питання  в  галузі  "Охорони  здоров"я".

        Були підготувлені  пропозиції  по  внесенню  змін  до  Положення про  громадський  бюджет.

             Підготовлено  проект рішення  виконавчого комітету міської ради  "Про  затвердження  лімітів споживання енергоносіїв на 2019 рік" та розміщено на сайті Ніжинської міської ради.

            На виконання  розпорядження міського голови від 26.03.2019 року № 86 "Про  закріплення  посадових осіб виконавчих органів  Ніжинської міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, апарату виконавчого комітету міської ради та їх  структурних підрозділів за вулицями  міста" працівниками  відділу проведені обстеження  щодо санітарного стану  закріплених вулиць.


     На виконання листа  Чернігівської обласної ради від 11.03.2019 № 02-02/198  підготовлена інформація про цільове використання  іншої субвенції  на виконання  доручень виборців  депутатами обласної ради.


     Готувались відповіді на листи, звернення, зауваження про виконання Програм місцевого значення, доповідні записки  з різних питань бюджету на ім"я керівників міста.  

 Працівники управління приймали участь:

·  у роботі постійних депутатських  комісій  Ніжинської міської ради VІІ скликання;

· у роботі міських комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; адміністративної; по призначенню матеріальної допомоги; по заборгованості із заробітної плати; в засіданнях робочої групи по створенню статуту міста; інших комісій, робочих груп, оргкомітетів; 

· у навчальному семінарі  по бюджетному модулю Проект "Е – рішення  для громад" в м. Київ: Управління бюджетом. Автоматизація надходжень  у розрізі платників та деталізація  та планування  видаткової частини; 

Начальник  фінансового  управління                                        Л.В.Писаренко

Начальник  бюджетного  відділу                                          М.Б.Фурса










