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Ніжинська міська рада

VІI скликання

Протокол  №  100
засідання постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища

                                                                                            30.05. 2018 р.

                                                                                             великий зал
Головуючий: Онокало І.А.
Члени комісії: :  Дудченко Г.М. , Сипливець В.Г., Ландар Ю.М.
Відсутні: Паскевич В.Г., Мазун А.Г., Коваль В.М.
Присутні:
Список додається.

Порядок денний:

1. Про проект рішення «Про дозвіл на списання майна».

2. Про розгляд питання щодо перенесення на територію Троїцького кладовища пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції , які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р.», що знаходиться по вул.. Стефана Яворського, у сквері ім. М. Гоголя.

3. Про розгляд листа, що надійшов від директора  СТОВ «Дружба-Нова».

4. Про розгляд питання щодо придбання системи відео спостереження  на реалізацію  Програми «Безпечне місто».

5. Про розгляд звернення мешканців будинку №126 по вул.  Шевченка.

6. Про розгляд листа ТРК НТБ «Ніжинське телебачення».
7. Різне.
Розгляд питань порядку денного:

1. Про проект рішення «Про дозвіл на списання майна».

СЛУХАЛИ: Лабузький П.М. (директор НУВКГ) ознайомив з проектом рішення «Про дозвіл на списання майна».
ВИСТУПИЛИ: Дудченко Г.М. з пропозицією провести виїзне засідання і на наступному засіданні рознлянути дане питання.

ВИРІШИЛИ:підтримати пропозицію щодо проведення виїзного засідання.
Голосували: за – 4, проти – 0, утрим. – 0.
2) Про розгляд питання щодо перенесення на територію Троїцького кладовища пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції , які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р.», що знаходиться по вул.. Стефана Яворського, у сквері ім. М. Гоголя.

СЛУХАЛИ: Онокало І.А.(голова комісії) зачитала проект рішення «Про перенесення на територію Троїцького кладовища пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції , які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р.», що знаходиться по вул.. Стефана Яворського, у сквері ім. М. Гоголя.

ВИСТУПИЛИ: Дудченко Г.М. повідомив, що зараз готується історична довідка і на основі історичних даних буде підготовлено запит до Міністерства культури про зняття статусу пам’ятки місцевого значення .
ВИРІШИЛИ: розгляд даного питання перенести на наступне засідання комісії при наявності підготовленої історичної довідки.

3) Про розгляд листа, що надійшов від директора  СТОВ «Дружба-Нова».

СЛУХАЛИ: Ворона Д.П. (начальник відділу інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури) повідомив, що надійшов лист від директора СТОВ  «Дружба-Нова» з пропозицією у рамках інвестиційного проекту профінансувати ремонтні роботи з відновлення дорожнього покриття існуючої проїзної дороги з вул. Носівський шлях. 
Оскільки під’їзний шлях не належить  СТОВ  «Дружба- Нова», реалізація даного проекту можлива за умови, якщо в якості замовника цих робіт виступить Ніжинська міська рада, а інвестором - СТОВ  «Дружба- Нова»
 ВИРІШИЛИ: повернутись до розгляду даного питання за результатами висновків комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації .
4) Про розгляд питання щодо придбання системи відео спостереження  на реалізацію  Програми «Безпечне місто».
СЛУХАЛИ: Ворона Д.П. (начальник відділу інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури) про можливість впровадження у м. Ніжині Програми «Безпечне місто», яка розроблена з метою підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку, забезпечення належного моніторингу ситуації на важливих об’єктах міста, об’єктах благоустрою та комунальної сфери, посилення безпеки дорожнього руху, запобігання злочинності, підвищення оперативності, якості та достовірності інформації, отриманої службами, які забезпечують безпеку міста, для відповідного швидкого реагування.
ВИРІШИЛИ: детально вивчити дане питання та повернутись до його розгляду через 2 тижні.

5) Про розгляд звернення мешканців будинку №126 по вул. Шевченка.

СЛУХАЛИ: представника від мешканців будинку №126 по вул. Шевченка посприяти у вирішенні  ситуації, що склалася у них з Ніжинським відділенням  ПАТ «Чернігівгаз» щодо незаконно встановленого лічильника на будинок та надання неправдивих даних про розміри використання газу.
ВИРІШИЛИ: на наступне засідання комісії запросити представника  Ніжинського  управління з газопостачання та газифікації з інформацією по даному питанню.
6) Про розгляд листа ТРК НТБ «Ніжинське телебачення».

СЛУХАЛИ: Ковальова С.А.( зав. відділом  ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» розглянути можливість за результатами 6 місяців виділення коштів у сумі 226 090 грн для погашення боргу по ЄСВ,

ВИРІШИЛИ: підтримати виділення коштів ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» у сумі 226 090  грн для погашення боргу по ЄСВ та направити листа до Представника 
Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення у Чернігівській області щодо надання роз’яснення про впровадження цифрового мовлення на території Чернігівської області в контексті озвученої можливості прийняття рішення про повне відключення аналогового ефірного телебачення на території України  з 01 липня 2018 року та чи розглядається можливість залишити аналоговий ефір на території нашої області і якщо так, то чи ввійдуть до цього переліку саме місцеві телекомпанії, які мають відповідну ліцензію на мовлення.

Голова комісії







І.А. Онокало

Секретар комісії







Г.М. Дудченко
