ПЛАН
відділу у справах сім’ї та молоді за січень 2019 року
 
18 січня 2019 року – поїздка Ініціативної групи по створенню Молодіжної ради до Чернігівського обласного молодіжного центру для знайомства з роботою Молодіжної ради м. Чернігова.
22 січня 2019 року – співорганізація та проведення спільно з ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді» навчальної гри «Світ громад».
Підбір кандидатів для отримання стипендії з числа обдарованої учнівської та студентської молоді міста Ніжина.
Підбір кандидатів та оформлення пакету документів для оформлення обласної стипендії для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються у навчальних закладах загальної, середньої та професійно-технічної освіти.
Підготовка проекту розпорядження міського голови «Про затвердження складу постійно діючої Робочої групи по відбору кандидатів з числа обдарованої учнівської та студентської молоді на отримання стипендії»
Підготовка проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження кандидатур на отримання стипендій обдарованою учнівською та  студентською молоддю міста на I півріччя 2019 року».
Підготовка проекту рішення Ніжинської міської ради щодо затвердження штатного розпису Ніжинського міського молодіжного центру.
Формування списку бажаючих на отримання путівки до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського рівня протягом 2019 року.
 Здійснення обстежень матеріально-побутових умов багатодітних сімей міста та обстеження сімей, у яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна загроза його вчинення.
Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям міста.

Підготовка звітної документації за 2018 рік. 
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