                                            ЗВІТ
відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з     правоохоронними органами  за жовтень 2018 року
У жовтні 2018 року посадовці відділу  працювали в посиленому режимі у співпраці з  відділом субсидій по видачі довідок про склад сім’ї мешканцям приватних домоволодінь на опалювальний період 2018-2019 р.р., з іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради  з різноманітних питань , що торкалися його компетенції.
         Протягом місяця посадовці відділу  брали участь у: 2 засіданнях адміністративної комісії, виїзній комісії служб міста по скарзі жителів щодо діяльності інкубаторної станції,  засіданні сесії міської ради, нарадах керівників комунальних підприємств, засіданні опікунської ради, ,2 особистих прийомах громадян міським головою разом із сектором прийому громадян та звернень, депутатській комісії по бюджету, навчанні по корупції,ін. Посадовці відділу взяли участь у всіх загальноміських заходах.
         Разом з інспекцією з благоустрою було взято участь у відпрацюваннях територій міста з приводу контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог санітарного стану та благоустрою.
         У жовтні 2018 року посадовцями  відділу прийнято  понад 4,0 тис.  жителів  міста ,яким видано понад 3,5 тис. довідок  на їх звернення в організації та установи різного рівня (КП – 222, соц.служби –понад  3,0 тис.шт., нотаріат – 81, ін ). На запити правоохоронних органів надано 26 відповідей.
            Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  план роботи відділу на листопад 2018 року  ,звіт про роботу за поточний місяць,  інші документи на виконання доручень керівництва.  Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень допущено не було.
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