ЗВІТ
про роботу відділу земельних відносин виконавчого комітету
Ніжинської міської ради
з 01.01.2018 по 31.12.2018 рр.
Відділ земельних відносин є структурним підрозділом виконавчого комітету Ніжинської міської ради. 
Основними завданнями відділу є забезпечення реалізації повноважень Ніжинської міської ради у галузі земельних відносин і забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на землю відповідно до Земельного кодексу України та інших нормативних актів України. 

Посадовими особами відділу земельних відносин постійно приймалась участь у щотижневих оперативних нарадах при міському голові, пленарних засіданнях Ніжинської міської ради, засіданнях виконавчого комітету, нарадах та комісіях при міському голові, особистих прийомах громадян міським головою, постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, постійній комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту. 

За звітний період до відділу надійшло 2433 звернень від суб’єктів земельних відносин щодо забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на землю. Звернення були опрацьовані, сформовані в проекти рішень міської ради та подані на розгляд депутатської комісії з питань земельних відносин, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації.

Одним із першочергових напрямків діяльності відділу є підготовка та подання на розгляд пленарних засідань Ніжинської міської ради проектів рішень. 


За звітній період було підготовлено та подано на розгляд 152 проектів рішень, які були розглянуті на пленарних засіданнях  Ніжинської міської ради, а саме: Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання юридичним та фізичним особам;  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою, затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради; Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення  власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках; Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність; Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках та інші.


Відповідно з рішенням Ніжинської міської ради від 02.02.2016 року №1-7/2016 про «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів Ніжинською міською радою» відділом земельних відносин підготовлено та подано на розгляд засідання виконавчого комітету Ніжинської міської ради 9 проектів рішень: 1) Про затвердження акту комісії з підготовки до розгляду земельних спорів на території  міста Ніжина.
Враховуючи вище зазначене, спеціалістами відділу сформовано та надано спеціалістам Центру надання адміністративних послуг для видачі заявникам 2134 витягів з рішень сесій міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

Незважаючи на роботу Центру надання адміністративних послуг, до спеціалістів відділу продовжують звертатись суб’єкти земельних відносин, яким надається необхідна методична допомога з питань віднесених до повноважень виконавчих органів Ніжинської міської ради у сфері регулювання земельних відносин.

Прийняті міською радою рішення в галузі земельних відносин розміщено на офіційному сайті міської ради. 
Відділом земельних відносин за цей період підготовлено запитів, інформацій та направлено відповідей, роз’яснень заявникам - 1526 лист.
Здійснено перевірку 473 договорів оренди земельних ділянок  на предмет їх відповідності чинному законодавству та додаткових угод щодо договорів земельних ділянок. Підготовка зауваження щодо невідповідності пунктів в проектах рішень Ніжинської міської ради чинному законодавству.
З метою координації роботи відділу у відомостях про державну реєстрацію земельних ділянок комунальної власності територіальної громади в особі Ніжинською міською радою продовжується оновлення бази даних витягів з Державного земельного кадастру про земельну ділянку та витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, що забезпечує доступ до інформації щодо земельних ділянок комунальної власності для використання в подальшій роботі відділу.
Постійно проводиться роз’яснювальна робота та надається методична допомога  учасникам АТО та членам сімей загиблих та пораненим військових  з питань віднесених до повноважень виконавчих органів міських рад у сфері регулювання земельних відносин.

Ніжинською міською радою було прийнято ряд рішень щодо затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва та надання дозволу на  розроблення детальних планів територій. Затверджені розрахункові схеми розміщення 322 земельні ділянки для індивідуального житлового (садибного) будівництва в м.Ніжині в тому числі:

1.  По вул.Воздвиженська-164;

2. По вул.Овдіївська-46.

3.  По вул.О.Шмідт-20;
4. По вул.Грибоєдова-22;

5. По вул.У.Кармелюка-23;

6. По вул.Кручанська-10;

7. По вул.Л.Толстого-10;

8. По вул.Червоного Хреста-3;

9. По вул.Переяслівська-24.
На засіданні постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей були розглянуті питання щодо виділення 171 земельної ділянки орієнтовною загальною площею забудови 17,1000 га для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд ( присадибна ділянка) для учасників АТО, членів їх сімей та інших пільгових категорій

На доручення першого заступника голови Чернігівської облдержадміністрації про забезпечення учасників антитерористичної операції (далі - учасники АТО) та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками щодо надання щодекадної інформації про подання учасниками АТО та сімей загиблих учасників АТО заяв про надання їм земельних ділянок, відділ  земельних відносин щомісячно надає відповідну інформацію.
Протягом 2018 року було забезпечено належну роботу комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам. На засіданнях даної комісії було розглянуто питання щодо 18 суб’єктів господарювання, які завдали збитки  Територіальній громаді в результаті користуванні земельними ділянками без належного оформлення.

На засіданнях виконавчого комітету Ніжинської міської ради було прийнято рішення «Про затвердження акту комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам» щодо 9 суб’єктів господарювання на загальну суму – 3 136 960,22 грн.
В результаті проведеної відділом земельних відносин роботи в добровільному порядку  до місцевого бюджету повернуто – 132 554,74 грн.
Решта матеріалів передана до відділу юридично-кадрового забезпечення для їх розгляду  в судовому порядку.
Одним із важливим напрямком розвитком земельних відносин є залучення земель до ринкового обігу. В м. Ніжині проводяться  заходи, спрямовані на продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення  для здійснення  підприємницької діяльності. За звітній період  продано 7 земельних ділянок комунальної власності, та отримано авансовий внесок щодо викупу 5 земельних ділянок, що складає —
2 494 233,38 грн. 

Загальна сума надходження коштів від оренди земельних ділянок з юридичних осіб по наповненню місцевого бюджету за звітний період 2018 року склала – 12 457 829,94 грн.

Загальна сума надходження коштів від оренди земельних ділянок з фізичних осіб по наповненню місцевого бюджету за звітний період 2018 року склала – 2 599 467,57 грн.
За звітний період до відділу надійшло 487 звернення щодо  погодження меж земельних ділянок по яких здійснено виїзд та підготовлено відповідні службові записки.

З повагою, начальник
відділу земельних відносин
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