
ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ
 за серпень 2018 року

Проведено:
12 серпня 2018 року спільно з ГО «Студентська Свобода» проведений захід «Вечорниці», який відбувся у форматі перегляду кінофільму на відкритому просторі.
21 серпня 2018 року – проведений семінар всеукраїнського рівня «Участь молоді. Молодіжні ради України», метою якого було залучення молоді до посилення участі на усіх рівнях через формування дієвих інструментів та форм прийняття рішень.
Протягом місяця проведено опитування студентської та учнівської молоді щодо їх потреб, ідей щодо розвитку вищих, професійно-технічних та загальноосвітніх навчальних закладів міста, роботи студентського/учнівського самоврядування.
Сформований та направлений до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Гендерний паспорт м. Ніжина.
	      Впродовж місяця проводилося обстеження умов проживання  багатодітних, малозабезпечених  сімей  (14 сімей) щодо умов проживання та багатодітних сімей, у яких діти йдуть до першого класу щодо надання матеріальної допомоги для підготовки дитини до першого класу. 40 дітей шкільного віку з багатодітних сімей отримали подарунки до школи від ГО «Спілка Самаритян України».
Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 11 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї та 6 посвідчення для батьків багатодітної сім’ї. 
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА звіти :
оздоровлення дітей м. Ніжина;
оздоровлення дітей загиблих та поранених воїнів АТО м. Ніжина;
про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста.
Підготовлені та винесені на розгляд Ніжинської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської програми «Молодь Ніжина» на період до 2020 року, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Спеціалістами відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради  продовжується робота щодо  оздоровлення дітей      м. Ніжина. 
Протягом серпня 2018 року 2 дітей (дитина, позбавлена батьківського піклування, дитина учасника бойових дій) оздоровлювалися у ДП «УДЦ «Молода гвардія» з 06 серпня по 26 серпня 2018 р.; 2 дітей (дитина, позбавлена батьківського піклування, обдарована дитина) оздоровлювались у ДПУ «МДЦ «Артек» з 08 серпня по 28 серпня 2018 року; 4 дитини (дитина з багатодітної сім’ї з інвалідністю, дитина з малозабезпеченої сім’ї, 2 дітей з багатодітної малозабезпеченої сім’ї) відпочивали у таборі ім. Ю. Гагаріна (м. Скадовськ, Херсонська обл.) з 20 по 29 серпня 2018 року; 15 дітей соціально категорій оздоровлювались у дитячому закладі оздоровлення «Електронік» (с. Снов’янка, Чернігівський район) з 10 серпня по 30 серпня 2018 року.
Підготовлено та доставлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту  Чернігівської ОДА документація щодо відправки двох дітей пільгової  категорії до УДЦ «Молода гвардія», двох – до ДП МДЦ «Артек».
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційному сайті Ніжинської міської ради .

Т. в. о. начальника відділу 
у справах сім’ї та молоді                                                           А. В. Лисенко 





