                                           ЗВІТ 
        відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з     правоохоронними органами  за  жовтень  2017 року
У жовтні 2017 року посадовці відділу працювали з населенням та його зверненнями по всім мікрорайонам міста. Відділ співпрацював  з іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради  . Як і завжди, значну  долю часу займала робота по уточненню відомостей про склад сім’ї громадян для довідок на субсидію управління праці та соц.захисту населення, комунальних підприємств, так і ін. установ та організацій ,в т.ч. не місцевого рівня,  а також роз’яснювальна робота  з цілої низки проблемних для жителів питань. 
         Протягом місяця посадовці відділу  брали участь у: 2 засіданнях сесії міської ради, засіданні виконавчого комітету (винесено проект рішення про заохочення голів вуличних комітетів за підсумками їх роботи у Ш кварталі 2017р.), 3 засіданнях адміністративної комісії, засіданні опікунської ради, нарадах керівників комунальних підприємств, особистому прийомі жителів міським головою (разом їз сектором прийому громадян та звернень), навчанні посадових осіб ОМС, виїзних комісіях: разом з працівниками КП «НУВКГ» по вул.Горького,14-15, разом з інспекцією з благоустрою по заяві по  вул.Синяківська,45 по спірним питанням сусідської забудови та землекористування, ін. Посадовці відділу взяли участь у всіх загальноміських заходах.

         Згідно з окремим розпорядженням міського голови посадовці відділу разом з інспекцією з благоустрою брали участь у відпрацюваннях території прилеглої до колгоспного та комунального ринків міста з приводу контролю за недопущенням торгівлі.
        Основною залишалася  робота з населенням.
Посадовець пункту саморганізації населення по вул.Редькінській,6-а :
- при обстеженні вул.А.Амосова за межами контейнерного майданчика в районі житлового будинку № 10-а виявив несанкціоноване (стихійне) звалище сміття. Звернувся в УЖКГ та Б- вивезено;
- на колективне звернення мешканців житлового будинку № 6-А по вул.Редькінська щодо закупки та установки лічильника обліку тепла рекомендував звернутися до ТОВ «Ніжинтепломережі»;
-  на звернення працівників поліції (Захаров С.В.) щодо безхатченків на вокзалі, до кого звертатися і як їм допомогти порадив звернутися до заступника міського голови з соціально-гуманітарних питань;
- підготував лист на УЖКГ та Б щодо відсипки двох калюж біля залізничної посадочної платформи «Ніфар» по вул.Березанська та передбачення коштів в бюджеті на 2018 рік на виконання цих робіт;
- постійно проводив видачу довідок громадянам на субсидії;
- біля житлового будинку № 14-а по вул.А.Амосова демонтували торговий кіоск, а територію не прибрали - проведено роботу з власником кіоска – питання перебуває на контролі;
- після негоди зламало вербу біля житлового будинку № 8*Б по вул.Березанська-  звернувся до КП «СЄЗ» - дерево обрізано та прибрано;
- зверталися громадяни щодо механізму перерахунку пенсії- рекомендовано звернутися до Пенсійного фонду;
- провів обстеження вул.Чернігівська, Борзнянський шлях, Л.Толстого, Березанська, Зикова, Димитрова, Трудовая,Нахимова  щодо санітарного стану. Видано 15 попереджень.

- обстежив контейнерні майданчики за адресами вул.Московська,15-а, Редькінська,6-а, Березанська,8-а, А.Амосова,14-а, Московська,54-в,Московська,21-а - виявив великі купи гілля та сміття поруч з майданчиками. Звернувся в УЖКГ та Б- вивезено.
      У жовтні поточного року посадовець пункту самоорганізації населення по вул.Шевченка,99-а провів таку роботу:
- на звернення гр. Антончик В.М. вул. Овдіївська буд.55 кв.6 з питання оформлення субсидії  надав роз’яснення, рекомендував звернутись у каб.№48 міськвиконкому;
- постійно здійснював прийом громадян та видавав довідки для отримання субсидій, а також за місцем вимоги;
- при обстеженні району виявив відсутні каналізаційні люки біля будинку №128 по вул. Шевченка, а також біля повороту з вул. Шевченка до кафе «Сенат» буд.97-В, які належать ПАТ «Укртелеком». Написав службову записку начальнику відділу роботи з ОСН- підготовлено звернення до керівництва ПАТ – питання на контролі;
- проводив спільні рейди з працівниками поліції та службами міськвиконкому. Організовано зустрічі жителів мікрорайону з ДОП Марченком С.Б. та Костючком М.О;
- згідно із зверненням гр. Гринь Н.М. вул. Шевченка МПС-11 з питання пільгової вартості проїзду школярів (учнів ліцею) у міському транспорті надав роз’яснення;
- згідно  зі зверненням мешканців будинку 99-А по вул. Шевченка щодо пориву каналізаційної труби звернувся до КП «СЕЗ»- ремонтні роботи виконано;
- згідно зі зверненням громадянки Ролик Г.О. вул. Шевченка буд.114 корп.2 кв.74 з питання оформлення опіки над онуком надав роз’яснення ситуації, рекомендував звернутись до відділу опіки та піклування;
- на звернення мешканців під’їзду №4 по вул. Шевченка буд.№99-Г з питання ремонту козирка входу в під’їзд, який знаходиться в аварійному стані. допоміг скласти повторну заяву на ім’я міського голови;
- під час обстеження 3-го мікрорайону, біля будинку №12, виявив порив труби гарячої води. Звернувсь до майстра ТОВ «Ніжин Тепло Мережі» Луговського І.О- Проведені ремонтні роботи;
- на звернення мешканців під’їзду №3 по вул. Шевченка, буд.№99-Г з питанням ремонту стічної труби у під'їзді-допоміг скласти заяву на  ім’я міського голови;
- при обстеженні району біля будинку №130 по вул. Шевченка та будинок №22 по вул. Авіації виявив стихійні сміттєзвалища. Звернувся в КП «ВУКГ»- На контролі.

      По пункту самоорганізації населення по вул.Об'їжджа,120:
- за звітний період  посадовець провела перевірки вулиць: Авганців, Свободи,Друзів. Перевірка показала, що є випадки порушення благоустрою ( за парканами домоволодінь щебінь та пісок)- проведено профілактичну роботу,  виписано 2 попередження господарям домоволодінь -в тижневий термін порядок наведено
-  біля пункту “НіжинТеплоМережі” виявила залишки спиляного сухого гілля, зателефонувала до пункту “НТМ”-гілля прибрали
- поряд зі сміттєприймальним пунктом по вул.Шевченка велика купа спиляних гілок  - зателефонувала до КП”ВУКГ” та УЖКГ та Б -гілля вивезли
- на звернення гр.Пономаренко Анатолій, який проживає по вул.Герцена,6, з приводу вуличного освітлення - пояснила як підготувати відповідну заяву
- проводилася  робота по запрошенню жителів для видачі довідок на оформлення субсидії на комунальні послуги
- на  звернення гр. Коханенко О.В. з питання придбання дешевих ліків -надала адресу найближчої аптеки, де є програма “Доступні ліки”.

-звернулись жителі вул.Геологів та вул.Шевченка зі скаргою на стан території навколо новобуду по вул.Геологів,34 (багато сміття). -Зателефонувала до КП”СЕЗ” та забудовника-територію прибрали.

-звернулись жителі вул.Шевченко,112, корп.2, що поряд з дитячим майданчиком купа сміття- зателефонувала до комунального підприємства-сміття прибрали.

-із зауваженням звернулись жителі вул.Шевченко,112, корп.3 -залишилась купа гілля, а навколо вже викидають сміття- зателефонувала до комунального підприємства-сміття вивезли
- звернулась  гр.Парасюк Н.В. про незадовільний стан дороги по вул.Геологів (ями та постійно після дощу вода стоїть,  ніяк пройти)-пояснила, як написати заяву на підсипку дороги.

-  по вул.Об’їжджа (новобуд) зарослі бур’яну -  виписала попередження підприємцю -бур’ян скосили та прибрали
- навколо будинку Шевченко,96 дуже багато сміття- зателефонувала до комунального підприємства-територію прибирають.

-  за будинком Шевченка, 112, корп.1 та поряд з будинком Шевченка, 114а-купа сміття,- зателефонувала  до КП”СЕЗ”- сміття прибрали
- після вигрібання опалого листя працівники комунального підприємства залишили купу листя, а навколо жителі почали викидати сміття, зателефонувала до КП”СЕЗ”-сміття та листя прибрали
-  звернулась  гр.Карачун І.М. з питання оформлення субсидії-допомогла написати заяву та декларацію
- звернулись жителі вул.Незалежності,40 -  поряд з будинком купа листя- зателефонувала до КП”СЕЗ”-листя прибрали

- під час перевірки приватного сектору були випадки спалювання сухого листя, бадилля та смітт - проводила роз’яснювальну роботу з громадянами з цього приводу
- звернулась  гр.Литовченко Ніна зі скаргою на бувшого співмешканця-допомогла написати заяву
- згідно з ріщенням  виконкому № 54 від 23.03.2017р. проводила роз’яснювальну роботу серед громадян про попередження надзвичайних подій
- виписала 78 довідок, з них 75 довідок про склад сім’ї для оформлення субсидії на комунальні послуги.


Посадовець пункту самоорганізації населення
мікрорайону «Магерки» та «Круча»  провів  наступну роботу:
 - до пункту самоорганізації населення надійшло 6 (шість) заяв (2 письмові та 4 усні). Зокрема:

-письмове звернення мешканця Ковалевського В.І. пр. Кільцевий,11, по питанню загородження парканом за власні кошти водостічного водоймища на перехресті вул. Широкомагерська – Матросова для уникнення масового потрапляння сміття та підпалу сухого очерету- Питання на контролі.

-усне звернення мешканки Івжич В.О. вул.Воздвиженська,122 щодо короткого замикання вуличного освітлення в денний час по центральній вулиці мікрорайону - Питання вирішено.

-усне звернення мешканця Дереки П.С. вул. Грибоєдова,60 по питанню незакінченої реорганізації  вуличного  освітлення вул.Грибоєдова з №24 по №60.-Порадив звернутися на нараду комунальників. Питання на контролі.

-письмове звернення мешканки  Ісаєвої Т.Л., вул. Бобрицька,26, до ПАТ «Укртелеком» по питанню заміни похилої телекомунікаційної опори. Питання на контролі.

-усне звернення мешканки Салівон Т.І. вул. Черняхівського,61щодо засипки ями по вул. Карнаухова,15- Питання вирішено.

-усне звернення мешканця Шостак М.П. вул. Садова,5 щодо заміни перегорілих ламп вуличного освітлення по вул. Бобрицька, Карнаухова, 2Садова - Питання вирішено.

-під час обстеження території виявлено в незадовільному стані автобусні зупинки по вул. Воздвиженській: «Дружба-Нова» Картун С.М. та кінцева зупинка ТОВ «ГраАль» Нечаєва Л.В. ,про що зроблено попередження як в усній формі, так і приписом.- Питання вирішено.

- виявлено та повідомлено ( у формі фото) УЖКГ та Б про накопичення гілля, сухої рослинності біля майданчиків для збору ТПВ
- направлено листа до УЖКГ та Б для заміни перегорілих ламп в плафонах по вул. Черняхівського № 40-76, 92-119
- усно попереджено про прибирання і косовицю своїх нежилих дворищ по вул.Воздвиженська,50  гр.Жоголко В.Г  та  по вул. Широкомагерська,23/1 гр.Гостер С.Г. - Питання на контролі.

- постійно проводилася видача довідок про склад сім’ї жителям мікрорайону. З минулого періоду вирішилося питання:
- по вул. Горького,14 працівниками КП «НУВКГ» встановлено люк на приватний водорозподільчий колодязь (матеріал надав власник домогосподарства).
    У жовтні 2017 року головним спеціалістом відділу по взаємодії з правоохоронними органами:

1. Розглянуто запитів  правоохоронних органів - 42

2. Проведено прийомів громадян - 20
3. Проведено спільних засідань по взаємодії з правоохоронними 
органами - 2

4. Проведено зустрічей з громадськими організаціями - 1

5. Проведено профілактичних бесід з громадянами мікрорайонів міста - 10

6. Проведено обстежень вулиць та прибудинкових територій – 8

7. Проведено спільних рейдів з відділом поліції – 4
    Посадовець пункту самоорганізації населенн по мікрорайону«Мигалівка»
протягом жовтня 2017 року  обстежила вулиці Пашківська (від №1 до №75),частково Франка. На вул. Пашківська була аварійна ситуація з водою. Аварію усунено. 
    Згідно із «Правилами благоустрою міста Ніжина» попереджала населення щодо дотримання санітарного стану вулиць власниками дворів біля своїх помешкань, наголошувала на недопустимості спалювання опалого листя та сміття. 
    Протягом звітного періоду із письмовими заявами звернулися:  
-гр.Заболотня Н.М., вул. Мигалівська, буд. 28 – необхідність спиляння гілок( аварійного дерева на старому Мигалівському кладовищі. Питання озвучено на нараді комунальних служб міста від 19.10.2017 р. За інформацією начальника КП «ВУКГ» на старому Мигалівському кладовищі спиляно12 дерев. Питання на контролі.  
-гр.Дерека Л.М., вул. Франка, буд. 169 – оновлення вуличного освітлення від( переїзду до кінця вулиці. Питання озвучено на нараді комунальних служб міста від 19.10.2017 р. За інформацією начальника КП «ВУКГ», ця частина не внесена до переліку вулиць, що підлягають заміні ліхтарів на ЛЕД. Питання на контролі. 
-усні звернення надійшли від: гр. Шкарберди Н.А., вул. Конституції, буд. 15 – під час заміни електростовпів( обірвано дріт радіо. Виявлено, що мешканка користувалася радіо без оплати послуг. Якщо оплата буде гарантована, ПАТ«Укртелеком» поновить дріт.  
-гр.Нос Г.І., вул. Конституції, буд. 9-А – відсутність вуличного освітлення.( Роботи щодо заміни електростовпів, які проводив РЕМ, завершені, світло відновлено.  
-гр.Гришковця М.І., Кунашівська, буд. 98 – підсипка вулиці біля магазину( «Покровський». Звернулася до депутата міської ради Сипливця В.Г. Була проведена робоча зустріч з начальником управління ЖКГ та Б. При наявності спів фінансування та погоди роботи будуть проведені.
 -надходили прохання щодо покращення руху автобусного маршруту №№12,13. Питання на контролі у постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища. 
Із попередніх заяв надано відповідь на звернення гр.Пулінець С.В., вул. Переяслівська, буд. 18А щодо підсипки вулиці. Для позитивного вирішення питання потрібно співвфінансування. 
Взяла участь у святкуванні 90-річчя від дня відкриття ЗОШ №6. Співпрацювала з головами вуличних комітетів, дирекцією ЗОШ № 6, відділом субсидій УПСЗН, депутатами міської ради. Видавала довідки про склад сім’ї жителям міста та мікрорайону, надавала консультації щодо оформлення акту про не проживання фізичних осіб. Інформувала мешканців мікрорайону про наявність та розміри субсидій. Населення звертається з проханням видачі інформаційної довідки про розмір субсидії на пункті самоорганізації населення. На зупиночній платформі «Мигалівка» 30.10.2017 р. розпочалися роботи щодо встановлення пандусу для людей з обмеженими фізичними можливостями. 

     У жовтні 2017 року посадовцями  відділу прийнято  1352  жителя  міста ,яким видано 1339 довідок  на їх звернення в організації та установи різного рівня ( як приклад, до  комунальних підприємств –289  дов., соц.сфера –653 дов.( з них на уточнення відомостей для відділу субсидій – 468), нотаріат – 97 дов., ін.) 
     Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  план роботи відділу на листопад 2017 року  ,звіт про роботу за поточний місяць,  проект Програми підтримки діяльності та розвитку ОСН на 2018 рік, інші документи на виконання доручень керівництва. 
     Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень допущено не було.
Начальник відділу
Н.Г.Бойко

