ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ

 за квітень 2018 року

Проведено:
Протягом квітня 2018 року опитування студентської молоді міста Ніжина щодо їхнього бачення на рівень розвитку молодіжної громади міста, навчання та перспектив працевлаштування.
Протягом квітня 2018 року – відбулися дві зустрічі ініціативної молоді міста «Відкритий мікрофон. Молодіжна стратегія розвитку міста». Створення консультативно-дорадчого органу Молодіжна рада.
Протягом квітня 2018 року – робота організаційного комітету фестивалю-конкурсу «Майдан’s».
16 квітня 2018 року – відбулося засідання координаційної ради з питань попередження насильства у сім’ї
20 квітня 2018 року – відбувся міський етап конкурсу-фестиваль «Таланти багатодітної родини». 24 багатодітні родини міста ділилися з глядачами своєю творчістю. Конкурс проводився в номінаціях: «Вокальне мистецтво», «Хореографія», «Музичне виконання», «Образотворче мистецтво», «Художнє та авторське виконання, «Декоративно-прикладне мистецтво».
Здійснено 5 обстежень матеріально-побутових умов багатодітних сімей міста та 7 обстежень сімей, у яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна загроза його вчинення. 
За квітень видано 7 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї та 2 посвідчення батьків багатодітної сім’ї. 
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА звіти:
· оздоровлення дітей м. Ніжина;
· оздоровлення дітей загиблих та поранених воїнів АТО м. Ніжина;
· про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста.
Підготовлено проект рішення та заслухано на засіданні виконавчого комітету Ніжинської міської ради проект рішення «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2018 році» (затверджений 12.04.2018 року за № 112). 
Спеціалістами відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради  продовжується робота щодо  оздоровлення дітей      м. Ніжина. У квітні 3 дитини з малозабезпечених сімей м. Ніжина відпочивали у ДПУ «Міжнародний дитячий центр «Артек» з 11 квітня до 01 травня 2018 року та 3 дитини з малозабезпечених та багатодітних сімей м. Ніжина оздоровлювались у ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» з 07 квітня до 27 квітня 2018 року.
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційному сайті Ніжинської міської ради .

Начальник відділу 
у справах сім’ї та молоді                                                           А. В. Лисенко
