Звіт

Відділу з питань фізичної культури та спорту

за  лютий 2019 року.
Із запланованих  13 спортивно-масових  заходів на лютий місяць відділом з питань фізичної культури та спорту виконані у повному обсязі.


Відділом проведено п’ять загальноміських змагань, а саме :  чемпіонат міста з шахів серед збірних команд учнів ЗОШ,  чемпіонат м. Ніжина з футзалу, відкритий чемпіонат міста Ніжина з волейболу серед юнаків 2007-2008 рр.н та молодше, відкритий кубок міста з міні-футболу серед дитячих команд 2006 р.н., кубок міста Ніжина з пляжного волейболу у закритих приміщеннях серед юнаків та дівчат ЗОШ міста та ліцеїв.

Міськими  командами взято участь  у чотирьох заходах , а саме: Чемпіонаті Чернігівської області з фут залу серед ветеранів 45  років і старше, Чемпіонаті України 2019 року з волейболу пляжного серед юнаків до 17 років,Відкритому чемпіонаті Чернігівської області з активних шахів серед ветеранів, VII- обласній зимовій Спартакіаді 2019 року.

Відділом проведено чотири  учбово-тренувальних зборів з баскетболу з метою підготовки до участі у п’ятому турі чемпіонату Київської області з баскетболу серед юнацьких команд, з фут залу з метою підготовки до чемпіонату області з фут залу «Граймо за Україну разом», з шахів з метою підготовки до відкритого чемпіонату Чернігівської області з шахів серед юнаків і дівчат,  з лижних перегонів з метою підготовки до обласної зимової Спартакіади 2019 року.
 Начальник відділу                                                     П.В.Глушко
