                                           ЗВІТ 
        відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з     правоохоронними органами  станом на 25.10.2017 р.
       У звітному періоді  відділ  пройшов процес  свого становлення , завдяки чому вдалося розширити сфери його діяльності та співпраці  з іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради , депутатами міської ради , комунальними підприємствами, іншими службами міської інфраструктури, обласними та державними організаціями.      
       Повноцінно протягом року працювали пункти самоорганізації населення  у м-ні Мигалівка, Магерки ( ЗОШ №5), по вул.Об’їжджій, 120 та новоорганізовані пункти по вул.Шевченка, 99-а та  по вул.Редькінській, 6-а.   Завдяки роботі посадовців відділу на цих територіях жителі міста мали можливість передавати свої звернення до влади, які одночасно контролювалися на всіх етапах реалізації цими ж посадовцями.    
        Робота відділу була різноплановою.  Першочерговим був прийом жителів міста , розгляд  їх звернень . Проводилась робота по уточненню відомостей про склад сім’ї громадян для довідок на субсидію управління праці та соц.захисту населення (станом на 25.10.2017 р. їх видано ), комунальних підприємств, ін. установ та організацій ,в т.ч. не місцевого рівня,  а також роз’яснювальна робота  з цілої низки проблемних для жителів питань.  
     Разом з інспекцією з благоустрою проводилися відпрацювання мікрорайонів на предмет дотримання мешканцями (як фізичними, так і юридичними особами) вимог Правил благоустрою та санітарного стану територій, контролювався у складі робочих груп стан торгівлі в районі колгоспного та комунального ринків міста.  Протягом  звітного періоду посадовці відділу  брали участь у:  засіданнях сесії міської ради (на одній з яких  було затверджено підготовлений  відділом проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 9-13/2016 від 15.07.2016 р.«Про затвердження міської Комплексної Програми профілактики правопорушень на період  2016 – 2018 років « Правопорядок»
), засіданнях виконавчого комітету ( відділом готувалися та на засіданнях прийняті як рішення питання заохочення голів вуличних комітетів за підсумками їх поквартальної роботи  у 2017 році), 17 засіданнях адміністративної комісії  , нарадах керівників комунальних підприємств, 12 засіданнях комісії з надання матеріальної допомоги жителям міста, засіданнях тендерного комітету, 10 засіданнях опікунської ради, 2 нарадах по недопущенню насилля в сім’ях, засіданнях депутатських комісій міської ради по питанням  програм 2017 року( виділення коштів для МВ ГУНП,розгляду факту нещасного випадку по пров.Базовому), навчанні посадових осіб ОМС,  3 засіданнях  з посадовцями МВ ГУНП по питаннях співпраці з ОМС, головами органів самоорганізації населення по профілактиці та боротьбі зі злочинністю на території міста ( в рамках Меморандуму про співпрацю,укладеному в 2016 р.),окремій нараді з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, 2 семінарах з питань громадського бюджету,   низці загальноміських заходів. Посадовці відділу активно долучалися до розробки проектів громадського бюджету (особливо по м-ну Мигалівка по зупинкам  громадського транспорту та по м-ну Круча по облаштуванню актового залу ЗОШ № 5). 
      Протягом звітного періоду відділ  разом із сектором прийому громадян та звернень брав участь у 8  особистих  прийомах жителів міста міським головою, опрацьовував доручення за його підсумками. 
      Повноцінно протягом року працювали пункти самоорганізації населення  у м-ні Мигалівка по вул.Куйбишева , у м-ні Кручі та Магерки по вул.Водвиженській, по вул.Об’їжджій, 120 та  новостворений пункт самоорганізації населення по вул.Редькінській, 6-а. Вів прийом жителів мікрорайону та розглядав їх звернення і посадовець пункту самоорганізації населення по вул.Шевченка, 99-в.   Завдяки роботі посадовців відділу на цих територіях жителі міста мали можливість передавати свої звернення до влади, які одночасно контролювалися на всіх етапах реалізації цими ж посадовцями.    
     У звітному періоді вдалося за рахунок перерозподілу вуличкомів поновити діяльність голів вуличних комітетів на 2-х дільницях, які до сьогодні були без цих громадських помічників (м-н вул.Полковника Розумовського та вул.Ломоносова)
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     В рамках співпраці з МВ ГУНП , VМВ з превентивної діяльності на їх запити станом на 25.10.2017 р.  видано понад 300 довідок.
     Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  щомісячні плани роботи відділу,звіти  про щомісячну роботу, інші документи на виконання доручень керівництва. Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень посадовцями відділу протягом року допущено не було.
      В планах відділу - вивчення питання можливості відкриття пунктів самоорганізації населення в мікрорайонах ЗОШ № 8, «Фрунзівка» та вул.Прилуцької (спільна робота зі службою майна по пошуку приміщень для пунктів), але у звязку зі скороченням 2-х посадовців під загрозою стало і функціонування пункту по вул.Шевченка,99-а. та запровадження електронної бази жителів для автоматичного документообігу (разом з відділом кварт.обліку)
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