Звіт
про роботу відділу господарського забезпечення виконавчого комітету Ніжинської міської ради за 2017 рік
Робота відділу протягом 12 місяців 2017 року була спрямована на:

1. Забезпечення санітарно-гігієнічного стану закріплених територій і внутрішніх площ адміністративних будинків і будівель, інших приміщень і споруд, які перебувають на балансі та/або у користуванні виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів апарату виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів та посадових осіб.

Здійснення щоденного прибирання територій та об’єктів (приміщень, будівель, споруд тощо), що перебувають на балансі та/або користуванні виконавчого комітету Ніжинської міської ради. Контроль за вивезенням побутових відходів. Підтримання належного санітарного стану закріплених територій.
Здійснено прибирання приміщень виконавчого комітету та забезпечено  належний санітарний стан прибудинкової території.
Організація проведення  поточного та аварійного ремонтів систем водо-, тепло-, енергопостачання на закріплених об'єктах та територіях. 
Утримання у технічно справному стані систем тепло-, електро-, водопостачання з забезпеченням умов укладання договорів та угод на постачання електроенергії, теплової енергії, водопостачання та водовідведення. з постійним контролем за економічним і раціональним використанням  Відділом проведенні робіт та оформлені актів на гідравлічне випробування та актів готовності опалювальних систем, оформлялися паспорти готовності адміністративних будівель до роботи в осіннє-зимовий період. 
2. Здійснено матеріально-технічне забезпечення діяльності виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів апарату виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів та посадових осіб належним меблюванням, засобами зв’язку, Інтернетом, модемами, комп’ютерами, професійними БФП.
Забезпечено відділи та служби канцелярським приладдям, офісним та іншим інвентарем.
Здійснено матеріально-технічне забезпечення сесій міської ради, засідань виконавчого комітету, нарад та презентацій.
Виконано заяви апарату виконавчого комітету та міської ради на ремонт засобів зв’язку, побутової техніки, виготовлення поліграфічної продукції.
Організовано оформлення необхідних документів для укладання договорів на надання послуг, виконання ремонтних робіт приміщень та кабінетів , одержання та зберігання канцелярського приладдя, необхідних господарських матеріалів, устаткування та інвентарю.
Утримання в належному технічному, протипожежному та санітарному стані адміністративних будинків і будівель, інших приміщень і споруд, що перебувають у користуванні виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів апарату виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів та посадових осіб.
Для дотримання заходів протипожежної безпеки проведено технічне обслуговування 13 вогнегасників. 

Розроблено технічне завдання для розробки проектно-кошторисної документації на встановлення автоматизованої системи пожежної сигналізації.
Здійснюється контроль дотримання доступу до приміщення. 

Проведені ремонтно-відновлювальні роботи фасаду, покрівлі, східців, часткове вимощення вздовж адміністративної будівлі за адресою пл. імені Івана Франка,1; частковий ремонт адміністративної будівлі по вул. Яворського, буд.7.
На виконання міської програми енергозбереження та енергоефективності встановлено енергозберігаючі вікна, енергозберігаючі лампи освітлення. 

Проведено поточні ремонти приміщень: 

- малого залу адміністративної будівлі;

- кабінетів 32, 83 адміністративної будівлі.
Проведено поточний ремонт по відновленню водопостачання. встановлено в адміністративній будівлі лічильника холодної води.

Поточний ремонт локальної мережі з використанням бездротових та кабельних ліній зв’язку в стадії виконання.
3.  Розроблено технічне завдання для розробки проектної документації (ТОВ «БМС сервіс) для впровадження та забезпечення належного функціонування засобів електронного документообігу та систем комунікації у виконавчих органах виконавчого комітету міської ради, виконавчих органах апарату виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділах.
Створено та введено в дію бездротову мережу Wi-Fi адміністративної будівлі виконавчого комітету Ніжинської міської ради на площі Імені Івана Франка з можливістю безкоштовного підключення до Інтернету в великому та малому залах засідань, в коридорі та вестибюлях І, ІІ, ІІІ поверхів.
Проведено обслуговування комп’ютерної мережі – замінено 80 м кабельних мереж, 3 комутатора мережевих, 1 ADSL модем-роутер мережевий. 
Здійснили:
· встановлення та заміну на 80 комп’ютерах антивірусного програмного забезпечення;
· встановлення на 18 комп’ютерів сучасні програмно-технічні засоби; 
· підключення до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади відповідно до постанови КМ №670 від 18.07.2012 р., перейшли на безпаперовий документообіг між органами виконавчої влади з використанням Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ) щодо виконання бюджетної програми «Електронне урядування та Національна програма інформатизації»;
· підключення та переналаштування 53 зовнішніх друкуючих пристроїв, протестовані 93 комп’ютера; 
· ремонт 42 одиниць комп’ютерної техніки;
· модернізацію 16 робочих місць;
· резервне копіювання даних 8 відділів;
· відновлення працездатності 11 ПК після вірусних атак, даних на 23 комп’ютерах після вірусних атак;

· відновлення працездатності 3 жорстких дисків;
· встановлення Windows 10 на 16 ПК з подальшим налаштуванням операційної системи та офісних програм, прикладного програмного забезпечення, драйверів пристроїв на вбудоване обладнання;

· підключення та налаштування принтерів, сканерів і т.п.

Відділом запропоновано для впровадження в дію швидкісний доступ до мережі Інтернет (зміна надавача послуги, розширення швидкісних характеристик) та створення локальної мережі установи, що оптимізувало та покращило умови.
За звітний термін до відділу надійшло 120 листів, службових заяв, вихідних документів підготовлено — 37.

Складені та виконані місячні плани роботи та на півріччя.

В.о. начальника відділу
господарського забезпечення                                                 Г.О. Личманенко
