Звіт
про роботу відділу державної реєстрації
виконавчого комітету Ніжинської міської ради
за ІІІ квартал 2018 року
За відповідний період відділ надавав адміністративні реєстраційні послуги відповідно до норм чинного законодавства.

Із 34 видів адмінпослуг, які безпосередньо надаються державними реєстраторами 17 видів послуг надано на платній основі та 17 - на безоплатній основі.  

Всього за даний період надано 1952 послуги, з них: 989 через ЦНАП, 963 безпосередньо державними реєстраторами, з яких: 686 за усними зверненнями, 277 за письмовими зверненнями. 

Із загальної кількості послуг – 472 послуги надано на платній основі, решта- на безоплатній.

Всі заяви задоволені реєстраційними діями.

Прийнято на зберігання, опрацьовано та передано в архів від інших суб’єктів реєстрації 917 реєстраційних та облікових справ.

Проведено реєстраційні дії: права власності, права власності на інші речові права, державна реєстрація змін, державна реєстрація ФОП, включення ФОП, припинення ФОП, реєстрація змін до відомостей ФОП, державна реєстрація ЮО, реєстрація змін до відомостей ЮО, припинення ЮО, коригування та структурування адреси, інше.

За ІІІ квартал зареєстровано 114 фізичних осіб-підприємців, та 11 юридичних осіб, припинили свою підприємницьку діяльність 85 фізичних осіб-підприємців та 5 юридичних осіб.

У ІІІ кварталі стягнуто адміністративного збору на загальну суму      103 530,00 грн., в т.ч. до місцевого бюджету 89 870,00 грн., до державного бюджету 13 660,00грн.

Загальна кількість опрацьованих документів протягом звітного періоду становить 1903.

Начальник відділу                                                                Н.О. Федчун

