ЗВІТ

Про роботу відділу з управління та приватизації комунального майна виконавчого комітету Ніжинської міської ради за 9 місяців              2017 року 

Основним завданням відділу є забезпечення надходження коштів до місцевого бюджету за рахунок передачі в оренду та приватизації майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина.
Від оренди та приватизації комунального майна в місцевий бюджет та на рахунки балансоутримувачів за 9 місяців 2017 року надійшло 2 596 701,70 грн., що на 9 367,40 грн. менше ніж за аналогічний період минулого року, з них 

- від приватизації комунального майна до місцевого бюджету  -  689 711,78 грн., що на 33 291,80 більше  ніж за аналогічний період минулого року;
- від оренди та суборенди комунального майна до місцевого бюджету -1 013 830,34 грн, що на 189 641,037 грн менше ніж за аналогічний період минулого року (за рахунок боргів);
- на рахунки балансоутримувачів від оренди комунального майна -   893 159,62 грн, що на 146 982,24 грн більше ніж за аналогійний період минулого року. 

 За 9 місяців 2017 року  приватизовано 1 об`єкт міської комунальної власності, а саме:

- Нежитлова будівля загальною площею 258,6 кв.м, разом із земельною ділянкою площею 0,0435 га, за адресою: м. Ніжин, вул. Овдіївська, 2а (спосіб приватизації – електронний аукціон за методом зниження ціни) вартістю 827 653,76 грн з ПДВ. З них 689 711,78 грн., перераховано до місцевого бюджету, а ПДВ – 137 942,00 до державного. Початкова ціна даного об’єкту складала – 1 034 567,20 грн з ПДВ,  але в зв’язку з неподанням заяв на участь було прийнято рішення Ніжинської міської ради оголосити аукціон за методом зниження ціни та продаж об’єкта здійснювати за фактичним попитом, але не нижче 80 відсотків від початкової ціни продажу.
На два об’єкти неодноразово оголошувався електронний аукціон за методом зниження ціни, але жодної зави на участь в аукціону не надійшло, а саме на:

·  нежитлову будівлю загальною площею 88,8 кв.м, разом із земельною ділянкою, на якій вона розташована площею 0,048 га, за адресою:               м. Ніжин, вул. Березанська, 104-Б  – початкова ціна продажу  - 80 537,82 з ПДВ. Продаж об’єкта планувався здійснюватись за фактичним попитом, але не нижче 50 відсотків від початкової ціни продажу;

· Комплекс нежитлових будівель загальною площею 1 072,8 кв.м, разом із земельною ділянкою 2,0008 га за адресою: с. Ніжинське, вул. Ніжинський Шлях, 25 – початкова ціна 1 364 4923,20 грн з ПДВ.   Продаж об’єкта планувався здійснюватись за фактичним попитом, але не нижче 50 відсотків від початкової ціни продажу;

Відділом з управління та приватизації комунального майна в І півріччі 2017 року проведене робота щодо зведення щорічної інвентаризації комунального майна результатом якої є прийняте 03 травня 2017 року рішення Ніжинської міської ради № 48-23/2017 «Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина».

 З метою врегулювання порядку закріплення майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина та забезпечення його ефективного використання та обліку відділом розроблено та затверджено       03 травня 2017 року Ніжинською міською радою Положення про порядок закріплення майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста Ніжина, за підприємствами, установами, організаціями на правах господарського відання або оперативного управління та типових договорів.

 З метою підвищення ефективності використання майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина відділом розроблені та затверджені Ніжинською міською радою:

- зміни до Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина;

- зміни до типового договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина;
- зміни до Положення про порядок передачі майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина в оренду;
- затверджено Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина в новій редакції.
Даними змінами врегулюванні питання:

- нарахування орендної плати бюджетним установам, закладам, організаціям, що фінансуються за рахунок державного чи місцевих бюджетів, що дасть можливі економити бюджетні кошти на виготовлення незалежної оцінки;

- перегляд випадків встановлення розміру річної орендної плати -                1 гривня дасть можливість збільшити надходження в місцевий бюджет;

- затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина в новій редакції, дасть змогу привести його норм державного Положення про проведення конкурсу; .

- внесення зміни в орендні ставки за використання комунального майна дасть можливість привести їх до норм державної Методики розрахунку орендної плати;

- спрощення процедури проведення оцінки майна в разі продовження договору оренди дасть можливість орендарю самостійно обирати оцінювача при продовженні договору оренди, що дасть можливість прискорити процедуру продовження договору оренди  та зменшити витрати орендаря на виготовлення незалежної оцінки;

- встановлення відсоткового  обмеження надання Ніжинською міською радою зменшеного розміру орендної плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, що дасть можливість збільшити надходження  в місцевий бюджет
Станом на 01.10. 2017 року діє 137 договорів оренди. 15 підприємств балансоутримувачів передають за рішенням міської ради комунальне майно міста Ніжина в оренду. На виконання рішень Ніжинської міської ради за                 9 місяців 2017 року надано зменшений розмір орендної плати 19 орендарям на суму 285 762,55 грн. 
  За 9 місяців  2017 рік відділом  проведено:

- 9 засідань конкурсної комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності та визначений переможець конкурсу на 18 об’єктів нерухомого майна;

- 10 засідань комісії по розгляду заяв та пропозицій щодо передачі об’єктів міської комунальної власності в оренду на якій розглянуто                      106 питань;
- 2 засідання комісії щодо погашення заборгованості з орендної плати на якій розглянуто 16 питань. 
З метою ефективного використання комунального майна відділом за            І півріччя  2017 рік підготовлено та прийнято Ніжинською міською радою 56 рішення, розглянуто 450 заяв та звернень, відправлено 463 листів та запитів.
В 2017 році відділом продовжувалась робота щодо реєстрації права власності за територіальної громадою міста Ніжина нерухомого майна. 
Станом на 01.10.2017 року наявна заборгованість з орендної плати  1 362 460,69 грн, з  них  
· 1 078 476,90 грн. заборгованість ТОВ «НіжинТеплоМережі»  за оренду цілісного майнового комплексу (9 місяців);

· 188 185,25грн. заборгованість на яку є рішення суду про стягнення заборгованості та відкрите виконавче провадження;

· 22 534,52  грн.  – ведеться претензійна робота; 

· 73 264,02 грн  - поточна заборгованість. 

На даний час розробляється нове Положення про порядок відчуження та списання майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, що є регуляторним актом. До кінця року планується приватизація двох об’єктів комунальної власності по вул. Московська, 22 –а та підготовка до продажу одного об’єкту разом із земельною ділянкою по вул. Козача, 3 

Начальник відділу з управління 
та приватизації комунального майна 
 
              Константиненко О.В.
