Звіт

про роботу відділу квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади   за  період  січень - липень  2018 року

                    Основними напрямками роботи відділу є:

      1.ведення квартирного обліку громадян за місцем проживання;       
      2.здійснення контролю за станом квартирної черги на підприємствах, в організаціях та установах міста; 
     3.підготовка та оформлення документів про передачу у власність громадян квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках, кімнат у комунальних квартирах; 
    4. реєстрація місця проживання/перебування громадян; 
     5. формування та ведення реєстру територіальної громади  і передача інформації до Єдиного демографічного реєстру.
      За звітний період працівниками відділу було проведено наступну роботу:

· на квартирний облік поставлено 8 сімей та одиноких громадян у тому числі:
· до позачергового списку - 3 сім’ї ( з них 2 дітей позбавлених батьківського піклування та сім’я інваліда,учасника  АТО );
· -до першочергового - 5 сімей, учасників бойових дій в зоні АТО.
·   Працівниками відділу під час розгляду питання про взяття громадян на квартирний облік, для поліпшення житлових умов проживання було обстежено умови проживання 11 громадян . 

    На квартирному обліку у виконавчому комітеті перебувають близько            2.500 тис. мешканців міста, які потребують поліпшення житлових умов.
  -   2 службові квартири надано лікарям КП «Ніжинська міська центральна лікарня ім. М.Галицького»

     Здійснено щорічну перереєстрацію 63 сімей, які перебувають на квартирному обліку за місцем проживання. 

· Проводиться робота по формуванню Реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, до якого постійно вноситься інформація про тих хто перебуває на обліку.

· 7 сім’ям переоформлено особові рахунки на  займані ними житлові приміщення.

  - постійно здійснюється контроль за веденням квартирного обліку на   підприємствах   та в організаціях міста, де на обліку перебуває близько 1 тис. працівників, які потребують     поліпшення житлових умов.

      Щоденно ведеться прийом громадян з питань, які віднесені до компетенції відділу. Так, 1623 громадян отримали усні консультації з житлових питань.
· прийнято участь у  29 судових  засіданнях стосовно вирішення житлових питань;

· проведено 4 засідань громадської комісії з житлових питань, яка розглянула заяви громадян та клопотання керівників підприємств, установ та організацій міста щодо розгляду та вирішення житлових питань громадян. За пропозицією даної комісії було підготовлено  та розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету 5 проектів рішень з  житлових питань ;

· підготовлено та розміщено на офіційному сайті міської ради  3 проекти рішень з  житлових питань ;

      На виконання Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» та Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» за звітний період :
- оформлено 32 розпорядження органу приватизації житлового фонду    комунальної власності м. Ніжина на передачу житла у власність громадян  ;

·  35 сім’ям надано додаткові списки на приватизацію житла;

- 101 громадянину підготовлено та надано приватизаційні платіжні доручення. 

     В результаті проведеної роботи 32 сім’ї отримали правовстановлюючі документи на житлові приміщення.

· 56 громадянам  видано довідки щодо участі у приватизації та використання ними приватизаційних житлових чеків.
    Видано акти обстеження матеріально-побутових умов   домогосподарств  та фіксації факту проживання зареєстрованих у ньому осіб 46 громадянам  ;

 -  проведено роботу по прийманню-передачі карток реєстрації мешканців    поквартирного обліку по 41 багатоквартирному будинку.
     Під час виконання своєї роботи відділ тісно співпрацює з іншими структурними підрозділами  виконавчого комітету та управліннями Ніжинської міської ради. На запити управління праці та соціального захисту  населення надається  інформація стосовно осіб, які звернулися за допомогою або для оформлення субсидій. Так,   з січня по липень 2018 року оброблено запитів на 4136 осіб.
-   9004 громадянам оформлено та видано  довідки про склад сім’ї для подання іх до підприємств, які є надавачам комунальних послуг населенню, до управління соціального захисту населення, управління пенсійного фонду, до нотаріальних контор та в судові інстанції.  

-  3498 громадянам оформлено та  видано  довідки про реєстрацію місця проживання осіб.   

      Щомісячно надається  звітність до Департаментів житлово-комунального господарства та  Департаменту соціального захисту населення ОДА:

-   про стан забезпечення житлом інвалідів та членів сімей загиблих учасників АТО;

-   про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків;

-  про кількість інвалідів війни та сімей загиблих військовослужбовців, які         перебувають на квартирному обліку.  
     За звітний період працівниками відділу біло здійснено наступну роботу щодо реєстрації місця проживання громадян:
  - 2261 громадян  прийнято з питань зміни реєстрації місця проживання;

-   зареєстровано місце проживання  538 дітей ; 

-   знято з реєстрації місця проживання  179дітей ; 

-   зареєстровано місце проживання  944 дорослих громадян ; 

-   знято з реєстрації місця проживання  1115 дорослих громадян .   
Відомості про реєстрацію чи зняття з реєстрації місця проживання або перебування вносяться до паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи. У відділі та формується  та підтримується в належному стані картотека реєстраційних та адресних карток.

     Формують та ведуть реєстр територіальної громади міста та відповідно до розпорядження міського голови за №40 від 18.02.2016 року «Про перейменування вулиць», вносять зміни до реєстру територіальної громади  та паспортів громадян ;
    Забезпечують збирання, зберігання, обробку, використання та захист інформації у реєстрі територіальної громади, відповідно до вимог чинного законодавства.

      Здійснюють обмін відомостями між реєстрами різних територіальних громад, у разі здійснення реєстрації місця проживання або перебування з одночасним зняттям з реєстрації попереднього місця проживання або перебування особи і в іншій адміністративно-територіальній одиниці.  

    Всі зміни про реєстрацію або зняття з реєстрації місця проживання громадян передаються до відділу Державної міграційної служби в м.Ніжині для занесення до Єдиного державного демографічного реєстру відповідно до термінів, передбачених законодавством.           

     Щомісячно відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Ніжинської міської ради надаються відомості, на підставі яких здійснюється поновлення бази даних Державного реєстру виборців.
    Уточнення реєстрації даних виборців здійснюється на постійній основі, зокрема за вказаний період було надано уточнену інформацію на 39 таких запитів.  

    Постійно проводиться робота по забезпеченню збирання,  зберігання, обробки, використання і захисту інформації у реєстрі    територіальної громади відповідно до вимог чинного законодавства; 

      Безпосередньо до відділу  надійшло 320  вхідних повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання ;
-   відправлено 157 повідомлення  про зняття з реєстрації місця проживання; 

-  отримано  1203 запити про реєстрацію місця  проживання;

-   відправлено 1362  вихідних листів про реєстрацію місця  проживання;

        Станом на 01.07.2018 року до бюджету міста надійшли кошти        (адміністративний збір)  в сумі 36923,64 грн. за реєстрацію / зняття з     реєстрації місця проживання громадян враховуючи той факт, що збір за вказану послугу складає в більшості - 13 грн.60 коп.   

        Начальник відділу квартирного обліку, 

   приватизації житла та ведення реєстру

територіальної громади                                                                        О.М.Лях

