Звіт
про роботу відділу у справах сім’ї та молоді
за 9 місяців 2019 року

Відділ  у справах сім’ї та молоді – 3 штатні одиниці: начальник відділу та 2 головних спеціаліста відділу  

Впровадження гендерної, сімейної політики.
Попередження насильства в сім’ї.
З метою створення сприятливих умов для всебічного розвитку багатодітної сім’ї, підвищення її життєвого рівня відділом сім’ї та молоді розроблено та реалізується  міська програма підтримки багатодітних родин міста Ніжина. Постійно  проводиться робота щодо присвоєння статусу багатодітної родини та видачі  посвідчень багатодітним сім’ям. Відділ у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради інформує, що в м. Ніжин (за даними 01.10.2019 року) зареєстровано та проживає 325 багатодітних сімей, в яких виховується 1059 дітей. Протягом 9 місяців 2019 року було видано 53 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 145 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, статус багатодітної оформлено 47 родинам, в яких виховується 3 та більше дітей. 
За Програмою підтримки багатодітних сімей адресна матеріальна допомога надана 35 багатодітним сім’ям на суму 41 500 грн.
Відбулися міський та обласний етапи конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини». 31 дитина із багатодітних родин міста ділилися з глядачами своєю творчістю. Конкурс проводився в номінаціях: «Вокальне мистецтво», «Хореографія», «Музичне виконання», «Образотворче мистецтво», «Художнє та авторське виконання, «Декоративно-прикладне мистецтво». Діти із 3 багатодітних родин міста взяли участь у заключному етапі обласного конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини». Юліана Король  здобула І місце у номінації «Художнє та авторське виконання» та Марія Клименко посіла ІІ місце у номінації «Музичне виконання».
Волонтерами Всеукраїнського молодіжного волонтерського табору «Будуємо Україну разом» від благодійної організації «Львівська освітня фундація» проведені ремонтні роботи у помешканнях 3 багатодітних родинах міста (червень 2019 року).
110 дітей з багатодітних сімей міста відвідали різноманітні циркові програми. 04 червня 2019 р. шість багатодітних родин (15 дітей) відвідали захід присвячений Дню захисту дітей (м. Київ).
Впродовж 9 місяців 2019 року до відділу надійшла інформація про 18 випадків вчинення домашнього насильства, відповідно до яких проведена передбачена чинним законодавством робота. Проведено 3 засідання Координаційної ради з гендерних питань, проблем сім’ї, запобіганню домашньому насильству та протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради.
[bookmark: _GoBack]13 квітня 2019 року проведений фестиваль-конкурс «Жінка року – 2018» у рамках міської програми «Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» до 2021 року.
15 травня 2019 р. спеціаліст відділу брала участь у науково-практичному семінарі «Сучасна сім’я у нормативному та соціальному вимірі» з виступом на тему «Багатодітна сім’я – досвід роботи у Ніжинській громаді».
03 червня 2019 р. 5 багатодітних сімей брали участь у спортивному заході «Найспортивніша багатодітна родина» з нагоди Міжнародного Дня захисту дітей.
15 червня 2019 р. до Дня батька відбулася міська фотовиставка «Татусі у фокусі». 
26 вересня 2019 р. відбулося засідання за круглим столом  з питань протидії торгівлі людьми за участю  голови Чернігівського громадського комітету захисту прав людини та представників Міжнародної організації з міграції.
Реалізація молодіжної політики
Одним із найважливіших напрямів роботи виконавчого комітету  Ніжинської міської ради є активізація участі молоді в суспільному житті громади, підтримка молодіжних ініціатив, формування активної життєвої позиції, пошук і організація ефективних форм співпраці молоді із державними структурами, участь молоді у прийнятті рішень.  
Для посилення участі молодих людей у процесах прийняття рішень, особливо тих, які стосуються молоді та приймаються задля молоді, був започаткований проект «Молодіжній раді в Ніжині бути» (автори проекту Анжела Тимченко, Катерина Шекера) та був підтриманий ПРООН по програмі "Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні". В рамках проекту у співпраці з відділом у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради були проведені заходи для підвищення компетенції молоді щодо роботи органів місцевого самоврядування, роботи Ніжинської міської ради, для розвитку партнерських взаємостосунків «молодь-влада».  27 лютого 2019 року на засіданні Ніжинської міської ради було підтримане рішення «Про утворення консультативно-дорадчого органу Молодіжна рада Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», що стало завершальним етапом роботи над проектом. 
Підтримка талановитої учнівської та студентської молоді забезпечується через розроблену відділом Програму виплати стипендій обдарованій молоді міста. В 2019 році призначено 16 стипендій за особливі успіхи в навчанні, спорті, активну участь у науковій та громадській роботі. Протягом червня 2019 тривав прийом заяв, клопотань щодо кандидатів на отримання стипендій обдарованою учнівської та студентської молоддю Ніжинської міської ОТГ. До відділу надійшло 10 клопотань від вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста, Управління освіти Ніжинської міської ради, Ніжинського будинку дітей та юнацтва, ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді». Матеріали будуть розглянуті на засіданні Робочої групи по відбору кандидатів з числа учнівської та студентської молоді м. Ніжина на отримання стипендії. Станом на жовтень 2019 року використано 81 900,00 бюджетних коштів. 
Проведено зустрічі зі стипендіатами Ніжинської міської ради.  
Продовжено роботу над міською програмою  «Молодь Ніжина» на період до 2020 року. Використано 26 тис. грн. на проведення заходів станом на жовтень 2019 року.
Протягом 9 місяців 2019 року відділом спільно з молодіжними громадськими організаціями, Ніжинським міським молодіжним центром, представниками учнівського/студентського самоврядування, закладами освіти  проведені загальноміські заходи, спрямовані на створення умов та гарантій для самореалізації особистості молодої людини, формування здорового способу життя, відродження національних традицій. 
Відділ активно співпрацював  з 6 молодіжними  громадськими організаціями  у напряму  розробки і реалізації молодіжних заходів та проектів.
Зокрема, завдяки тісній співпраці відділу з громадськими організаціями, активною молоддю громади, Ніжинським міським молодіжним центром протягом 9 місяців 2019 року відбулися такі заходи :
· ІІІ Міжнародні літня школа «Виклики для сучасної демократії: український та польський досвід децентралізації очима молоді», 
· інтелектуальний турнір для учнівської молоді «Що?Де?Коли?»,  
· молодіжний фестиваль масового танцю «Майдан’s», 
· молодіжний захід «Сила духу=чисте серце», 
· молодіжний захід «Весняний бал» в рамках Дня Європи, 
· 3 представники активної молоді громади взяли участь у  обласному заході «Молодіжне наметове містечко «ТАМ» – Територія активної молоді» (с. Обирок);
· форум молодіжних ініціатив «CoolТИватор іDей», який спрямований на активізацію участі молоді Ніжина в різних сферах життя громади, ознайомлення молоді зі спектром сучасних перспективних можливостей для само- та взаєморозвитку, а також розвитку громади, активізація учнівського та студентського самоврядування;
Протягом першої половини червня 2019 року відділ у справах сім'ї та молоді брав участь в організації роботи та відпочинку волонтерського БУР-табору. Активна молодь Ніжинської міської ОТГ спільно з Ніжинським міським молодіжним центром та ГО «Лабораторія Ініціативної молоді» активно провели липень, організовуючи заходи та спільно працюючи з волонтерами БУР-табору,  під час цього періоду відбулися БУРtalks з місцевими громадськими активістами, БУР-пікніки з рухливими, контактними, настільними іграми, екскурсія на місцеві виробництва членів БУР-табору та місцевої молоді, презентація Молодіжного банку ініціатив Ніжина в рамках БУР-табору, Сіті-квест від Ніжинської центральної бібліотечної системи, настільна профілактична гра «Володар кілець» для БУРівців та місцевої молоді. Волонтерами України та Ніжинської міської ОТГ зокрема були проведені ремонтні роботи у 3 багатодітних малозабезпечених сім’ях. 

Брали участь у загальноміських, обласних та всеукраїнських заходах, присвячених Дню Конституції України, з нагоди відзначення Дня гідності та свободи тощо. 

Національно-патріотичне виховання дітей та молоді.
В Україні національно-патріотичне виховання дітей та молоді сьогодні є  одним із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства  щодо розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка зберігає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, здатна реалізувати свій потенціал в сучасних умовах,  сповідує європейські цінності, готова до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України та рідного краю. Для Ніжина цей напрям є теж одним з пріоритетним. 
З 2018 року діє Програма з національно-патріотичного виховання дітей та молоді м. Ніжина на 2018-2020 роки. Станом на жовтень 2019 року використано 21 100 гривень на проведення заходів національно-патріотичного спрямування для молоді громади та створення музейної кімнати, присвяченої пам’яті героїв АТО, які загинули.
Протягом звітного періоду за сприяння та підтримки відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради були проведені 10 квітня 2019 року військово-патріотичний вишкіл «Бойова готовність» (ГО «Сіверська Січ», смт. Сосниця) на базі Ніжинського професійного аграрного коледжу Чернігівської області; протягом березня, за ініціативи Чернігівського обласного молодіжного центру, була проведена акція «Марафон листів» #LetMyPeopleGo,  з метою інформування та залучення молоді Чернігівщини до кампанії захисту ув’язнених за політичними мотивами громадян України в Росії та окупованому Криму. 
Команди м. Ніжина (6 чоловік) взяли участі у щорічному історичному квесті в м. Батурин. 
Відбулися 3 засідання координаційної ради з національно-патріотичного виховання дітей та молоді м. Ніжина. 

Організація відпочинку та оздоровлення дітей м. Ніжина
Відділ у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради здійснює організаційно-методичне керівництво та координацію роботи із забезпечення змістовного оздоровлення та відпочинку дітей. 
Протягом 9 місяців 2019 року було підготовлено та подані до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації звіти щодо оздоровлення дітей загиблих учасників АТО, непрацюючих дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, щодо охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей м. Ніжина протягом 2019 року (фінансове забезпечення оздоровчої кампанії, чисельність дітей пільгових категорій, охоплених оздоровленням та відпочинком,  мережа оздоровчих закладів, що працюють у Ніжині) (всього у кількості 8 документів).
Проведено засідання робочої групи з координації проведення оздоровчої кампанії 2019 року. 
Згідно розподілу Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації відділ у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради постійно здійснюється підбір дітей пільгових категорій та оформлюються відповідні документи для отримання путівок  на оздоровлення у  дитячих таборах. За звітний період до державного підприємства «Український дитячий центру «Молода гвардія» відправлено 22 дітей (з лютого), до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» - 26 дітей (1 зміна відкрита з 28 лютого 2019 р.), до табору оздоровлення та відпочинку «Салют» (23.06-13.07.2019) – 20 дітей, до табору оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт» (05.06-25.06.2019 р. та 06.08-26.08.2019 р.) – 15 дітей, до табору оздоровлення та відпочинку «Наталія» (15.07-04.08.2019 р.) – 16 дітей, до табору оздоровлення та відпочинку «Сонячний берег» (07.08-27.08.2019 р.) – 9 дітей.
Станом на 01 жовтня 2019 року до відділу надійшло 221 заяви від батьків на оздоровлення дітей влітку та протягом року. Формування бази категорійних сімей, які бажають оздоровити дітей протягом 2019 року, продовжується.
13 лютого 2019 року була опублікована стаття про оздоровлення дітей м. Ніжина, а 30 червня 2019 року вийшла стаття ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ НІЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ, підготовлені спеціалістами відділу у справах сім’ї та молоді.



Т.в.о. начальника відділу у справах сім’ї та молоді                     Лисенко А.В.


