Звіт

про роботу реєстраційного відділу за серпень 2018 року
Протягом звітного періоду реєстраційний відділ надавав адміністративні  реєстраційні послуги відповідно до Положення про Відділ.
Із 34 видів адмінпослуг надано: 17 видів послуг на платній основі та 17 видів на безоплатній основі.  
Всього за місяць надано 469 послуг, з них: 181 через ЦНАП, 288 безпосередньо державними реєстраторами, з яких: 186 за усними зверненнями, 102 за письмовими зверненнями. 
Із загальної кількості послуг – 45 послуг надано на платній основі, решта- на безоплатній.
Всі заяви задоволені реєстраційними діями.

Прийнято на зберігання, опрацьовано та передано в архів від інших суб’єктів реєстрації 183 реєстраційні та облікові справи.

Проведено реєстраційні дії: права власності, права власності на інші речові права, державна реєстрація змін, державна реєстрація ФОП, включення ФОП, припинення ФОП, реєстрація змін до відомостей ФОП, державна реєстрація ЮО, реєстрація змін до відомостей ЮО, припинення ЮО, коригування та структурування адреси, інше.
У серпні зареєстровано 26 фізичних осіб-підприємців, в т.ч. 6 – за принципом екстериторіальності, припинили свою підприємницьку діяльність 24 фізичних осіб-підприємців, в т.ч. 5 за принципом екстеритоіальності.

За серпень стягнуто адміністративного збору на суму 21 520,00 грн., в т.ч. до місцевого бюджету 16 810,00 грн., до державного бюджету 4 710,00грн.

Загальна кількість опрацьованих документів протягом місяця становить 719.

Начальник реєстраційного відділу                                         Н.О. Федчун

