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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти  за лютий  2019 року


Робота Управління освіти у лютому місяці проходила згідно річного плану. Зроблено замовлення на документи про освіту учнів 9-х та 11-х класів, уточнено списки на екстернат. Надана методична допомога керівникам навчальних закладів до проведення атестації педагогічних працівників. Підготовлена інформація про хід виконання наказів облуон.  

Управлінням освіти  разом із структурними підрозділами  виконано:


- Проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Управління освіти покладених на них обов’язків і завдань за 2018 рік.- Крапив’янський С.М., Пономаренко Н.О.,  Бровач О.В.


- Співбесіда з директорами закладів освіти щодо  виконання планових асигнувань на оплату праці  працівникам  закладу   на 2019 рік  - Крапив’янський С.М., Пономаренко Н.О., Мезенцева Л.М., Коротенко О.М. 

- Про напрямки та перспективи організації  допрофільної підготовки та профільного навчання в закладах освіти  з метою удосконалення якості освіти - Левицька Т.М.


- Контроль за виконанням рішення колегії УО   від  24.10.2018 р.  та наказу УО від 25.10.2018 р№325 «Моніторинг організації харчування дітей у закладах дошкільної  та загальної середньої освіти» - Пономаренко Н.О., Василевська Л.С., Горбач Н.В.


- Профорієнтаційні заходи щодо вступу до ВНЗ (згідно графіка) – Шуляк В.М., Гіль О.М.


- Методичний супровід реєстрації та відправки документів випускників ЗЗСО на ЗНО – 2019 – Іващенко Л.І.


Пройшов день куратора у ДНЗ №  1, 4, ліцеї,  БДЮ. Надана методична допомога з проблемних питань в управлінській діяльності гімназії № 3 під час проведення Дня управління. Засідання колегії Управління освіти перенесено за об’єктивними причинами на іншу дату. 

За підсумками фінального етапу другого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2019» (наказ Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації № 35 від 07 лютого 2019 року) дипломи лауреатів отримали:
· Павленко Лілія Михайлівна, учитель ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, у номінації «Французька мова»;
· Вовченко Володимир Віталійович, учитель гімназії № 3, у номінації «Захист Вітчизни»;
· Дворник Наталія Володимирівна, учитель ЗОШ І-ІІ ст. № 12, у номінації «Вчитель інклюзивного класу».


Команда учнів міста взяли участь в обласному етапі  Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін та конкурсі- захисту МАН. За результатами обласного етапу олімпіад команда міста (82 учасника) виборола 59 дипломів (І - 3, ІІ - 22, ІІІ - 34), (у 2017-2018 н. р. – 56 дипломів. З них І ступеня - 6, ІІ - 13, ІІІ - 37), що складає 72% (у 2017-2018 н. р. – 67%). За результатами олімпіад з двох предметів (астрономія й екологія) маємо перше рейтингове місце. 


Готуються до участі у ІV (загальнонаціональному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 4 учнів міста (у 2017-2018 н. р. – 6):


Глущенко Олександр, учень 10 класу ліцею (уч. Шевчук О. Г.);


Ріпа Вадим, учень 8 класу гімназії № 3 (уч. Клочкова О. А.);


Степаненко Назар, учень 10 класу ліцею (уч. Кузьменко Л.П.);


Мартиненко Вадим, учень 9 класу гімназії № 3 (уч. Клочкова О.А.).

На ІІ (обласному) етапі конкурсу місто представляли 18 юних науковців у 19 секціях (у 2017-2018 н. р. – 24). З них 14 (74%) (у 2017-2018 н. р. – 13 (54%)) отримали  дипломи: ІІІ ступеня  – 5 учнів, другого – 6, першого – 3.

До участі у ІІІ (загальнонаціональному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України готуються 5 юних науковців (у 2017-2018 н. р. – 3):


Крошка Катерина, учениця 11 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (наук. кер. Шевченко С.П.);


Соболєва Валерія, учениця 11 класу ліцею (наук. кер. Кресан Н.П.);


Гребенникова Віта, учениця 11 класу ліцею (наук. кер. Гавій В. М.);


Банзерук Анна, учениця 11 класу ліцею (наук. кер. Кресан А.О.);


Градобик Юлія, учениця 11 класу ліцею (наук. кер. Желіба О.В.).

14 лютого 2019 року на базі Ніжинської  ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 проведена нарада заступників директорів з навчально-виховної роботи
закладів загальної середньої освіти. У нараді взяли участь начальник Управління освіти Крапив’янський С. М., заступник начальника  Управління освіти Пономаренко Н.О.,  методисти міського методичного кабінету, заступники директорів з навчально-виховної роботи  закладів загальної середньої освіти міста. Пономаренко Н.О. зупинилась на актуальному питанні «Критерії та показники спроможності закладів освіти», звернула увагу на необхідності подолання стереотипів у організації освітнього процесу, спрямування методичної роботи на формування сучасного педагога Нової української школи, створення іміджу сучасного закладу, озвучила вимоги роботодавців до тих, хто бажає отримати роботу (за результатами соцопитування). Даниленко О. Ю., методист ММК, проаналізувала результати І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, участь учителів та учнів у навчальній програмі з англійської мови Європейського Союзу “E-Twinning Plus”, рекомендувала педагогам активніше долучатись до участі в проектах, програмах, конкурсах; 
Левицька Т.М. проаналізувала стан забезпечення підручниками учнів закладів загальної середньої  освіти у 2018/2019 н. р.,  звернула увагу на  особливості ЗНО 2019. Учасники наради поділились корисними лайфхаками з питання організації та проведення ДПА у 2018/2019 н. р. 
 
19.02.2019 року відбувся 4-й  відкритий міський фестиваль патріотичної пісні «У піснях мого народу - доля України». Традиційно він проходить в лютому та приурочений пам’яті Героїв Небесної Сотні. Фестиваль став відкритим, бо до участі в ньому приєднались Вертіївська та Лосинівська ОТГ. Учасників та гостей фестивалю привітав міський голова А.В.Лінник. А розпочали фестиваль піснею «Україна – це ми» члени журі, керівники закладів освіти, педагоги, батьки. Участь у фестивалі  взяли 15 закладів дошкільної освіти та 19 закладів загальної середньої освіти, які отримали дипломи учасника фестивалю від Управління освіти та подарунки від благодійного фонду «Копиця»  – Копиці Наталії Миколаївни. Пісенний фестиваль оцінювало компетентне журі: Копиця Н.М. - депутат Чернігівської обласної ради; Бойко Л.В. - депутат Чернігівської обласної ради; заступник міського голови Алєксєнко І.В.; заступник начальника Управління освіти Пономаренко Н.О.,  Дорохіна Л.О. - кандидат мистецтвознавства, кавалер Почесної відзнаки «Орден за видатні досягнення у музичному мистецтві», Відмінник освіти України, викладач КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв ім.. М. Заньковецької»; Голуб С.О. - директор музичної школи, Заслужений працівник культури України; Коваленко А.М.- спеціаліст Управління освіти; Левицька Т.М. - завідувачка  ММК; Василевська Л.С.- методист ММК.
 
У закладах пройшли заходи, приурочені до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого) та  до 101-ої річниці від затвердження Тризуба державним Гербом Української Народної  Республіки ( 25 лютого);  відбулися цікаві зустрічі з учасниками подій Майдану, учасниками АТО(ООС).
Колективи навчальних закладів взяли участь у міських  заходах до    Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (30 років із дня виведення військ з Афганістану).
 
Багатим на призові результати виявився лютий місяць для вихованців КДЮСШ:  43 учня взяли участь у 9 змаганнях. 
Чистякова Наталія та Карлов Даниіл виконали норматив кандидата в майстри спорту України з боротьби самбо.

 На чемпіонаті України до 23 років Карлов Даниіл виконав норматив майстра спорту України з дзюдо, посівши третє місце, а Чистякова Наталія стала чемпіонкою. На міжнародних змаганнях з дзюдо «Гран-прі Острави» в Чехії Чистякова Наталія стала переможницею, срібним призером змагань став – Назаренко Дмитро, Бронзовим – Карлов Даниіл.


За лютий місяць видані накази: «Про підготовку та проведення завдань зовнішнього незалежного оцінювання», «Про доповнення списків учнів закладів загальної середньої освіти на індивідуальну форму навчання  у 2018/2019 навчальному році», «Про доповнення списків учнів закладі загальної середньої освіти на харчування за кошти міського бюджету у 2018/2019 н.р.», «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти у 2019 році», «Про батьківську плату»,   Про підсумки проведення міського фестивалю патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України».
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