Про роботу Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області у І півріччі 2018 року

У   І півріччі 2018 року  у підпорядкуванні Управління освіти перебувало 39 навчальних закладів (14 дошкільних, 18 загальноосвітніх, 3 позашкільних навчальних закладів; 3 спортивні школи, Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку ім. Я.П. Батюка с.Вертіївка) та  3 структурних підрозділи (централізована бухгалтерія, господарська група, міський методичний кабінет).

 Відповідно до рішення  міської ради  від 06.12.2017 року №30-32/2017 «Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області» та  затвердженого Положення у січні 2018 року відбувся конкурс на посаду директора Інклюзивно-ресурсного центру Ніжинської міської ради Чернігівської області, за підсумками якого директором установи  призначена Ступак В.В. 
 Згідно  рішення 36 сесії міської ради №30-38/2018 від 01 березня 2018 року  призупинено діяльність Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку ім. Я.П.Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області на час проведення реконструкції закладу з  01.03.2018 року по  01.05.2020 року.  Цим же рішенням  затверджено Міську цільову програму  реконструкції Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку ім. Я.П.Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області на 2018-2020 роки. 
 

У закладах освіти міста Ніжина працюють 949 педагогічних працівників разом із сумісниками (2017 р. – 940), 900 педагогічних працівників без сумісників (2017 р. – 892):

- у ЗДО – 209 із сумісниками, 208 без сумісників (2017 р. – 207, 205 відповідно);

- у ЗЗСО – 649 із сумісниками, 609 без сумісників (2017 р. – 647, 607 відповідно);

- у ЗПО – 91 із сумісниками, 83 без сумісників (2017 р. – 86, 80 відповідно).

Таким чином, у 2018 р. загальна кількість педагогічних працівників у порівнянні з 2017 р. збільшилась на 9 осіб. Таке збільшення кількості педагогічних працівників у 2018 р. відбулось за рахунок відкриття додаткових інклюзивних класів та груп продовженого дня.

Освітній та кваліфікаційний рівень педагогів м.Ніжина традиційно є одним з найвищих в області. Цього року спостерігається тенденція до зменшення кількості педагогів вищої кваліфікаційної категорії у порівнянні з минулим роком (2018 р. – 452; 2017 р. – 463) та до зменшення кількості педагогів першої кваліфікаційної категорії (2018 р. – 113; 2017 р – 126). У порівнянні з минулим роком збільшилась кількість педагогічних працівників з відповідною педагогічною освітою. Так, у 2017 р. не зафахом працювало 155 педагогів, у цьому році – 138. Найбільший показник працівників, які працюють не за фахом, залишається за  дошкіллям і складає 113 осіб (2017 р. – 121). Педагогічне звання «старший учитель» мають 143 особи (2017 р. – 148), «вчитель-методист» - 146 (2017 р. – 147). Нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти України» 68 (2017 р. – 70). Заслужених працівників освіти маємо 5 (2017 р. – 5).
Важливою характеристикою педагогічних кадрів у сучасному світовому освітньому середовищі є віковий склад педагогічних працівників. З іншого боку, вікова характеристика є показником досвіду вчителів, які мають адаптуватися до умов стрімкозмінного світу, забезпечуючи при цьому високу ефективність навчально-виховного процесу. На рівні з минулим роком залишилась кількість працюючих пенсіонерів – 106. Зменшилась кількість молодих спеціалістів з 62 в минулому році до 59 в поточному.

У закладах освіти міста працює троє працівників (КДЮСШ – тренер-викладач, ДНЗ № 17 – помічник вихователя, ЗОШ № 5 - двірник) з числа вимушено переселених з тимчасово окупованих територій та зони АТО.

Проблеми із забезпеченням педагогічними кадрами закладів освіти в місті немає, за виключенням дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Складність заповнення вакансій полягає у вузькій спеціальності (фізичне виховання і спорт), кількість підготовлених фахівців з якої невелика. Питання забезпечення педагогічними кадрами закладів освіти міста вирішується в основному за рахунок випускників ВНЗ області, які розташовані в містах Чернігів, Ніжин, Прилуки.

Пріоритетним завданням Управління освіти є працевлаштування молодих спеціалістів. Так, у звітному році тільки у заклади загальної середньої освіти було прийнято 8 молодих спеціалістів – випускників НДУ ім. Миколи Гоголя, КВНЗ «Ніжинське училище культури і мистецтв ім. М.Заньковецької» (2017 р. – 12).

У 2018 р. Управлінням освіти прийнято 29 (2017 р. – 23) педагогічних працівників; звільнено – 39 (2017 р. – 25), з них 7 - у зв’язку з виходом на пенсію, 4 - у зв’язку з виходом на пенсію за вислугою років; переведено – 12 (2017 р. – 17).

Відповідно до списків педагогічних працівників, які підлягали атестації, в місті було атестовано 177 педпрацівників (2017 р. – 183), з них в ЗДО – 38 (2017 р. – 36), ЗЗСО – 122 (2017 р. – 136), ЗПО – 14 (2017 р. – 11) . Проатестовано на відповідність займаним посадам 3-х заступників керівників закладів загальної середньої освіти.

За підсумками роботи   за І півріччя 2018 року до нагородження Почесною грамотою Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації були представлені 4 педпрацівника, обласною Премією імені Софії Русової – 1; Подякою Міністерства освіти і науки України – 1, відзнаками виконавчого комітету - 17. 

Забезпечують роботу закладів освіти 39 керівників: 14 директорів ЗДО, 18 директорів ЗЗСО, 7 директорів ЗПО. Це – досвідчена команда управлінців, що реалізують державну освітянську політику і впроваджують у   закладах стандарт міської освіти. Усі керівники працюють на контрактній основі. Серед директорів ЗДО працює два пенсіонери (ДНЗ №№ 13, 23). Серед директорів ЗЗСО працює один пенсіонер (ЗОШ № 7). Серед директорів ЗПО працюють два пенсіонери (ЦТКУМ, ПЗОВ ім. Я.П.Батюка). Відбулися зміни в керівному складі закладів освіти. Так, призначено нових директорів ЗДО № №14, 9, 16, директорів БДЮ, КДЮСШ.  
       Створення Нової української школи починається з дошкілля 
(Л.Гриневич, Міністр освіти України). Дошкільна освіта є обов'язковою 
первинною складовою системи безперервної освіти в Україні, що 
законодавчо  визначено у ст.4  редакції Закону України «Про дошкільну 
освіту» № 2145 –УІІІ від 05.09.2017р. 
      
Міською владою, Управлінням освіти, керівниками закладів проводиться  цілеспрямована робота щодо  реалізації державної політики про забезпечення прав і  гарантій дітям дошкільного віку на здобуття дошкільної освіти. У 2017-2018 н.р. у  місті функціонувало 15 закладів, де отримували  дошкільну освіту 2454   дітей  (2016-2017 р. -2408):  14 закладів дошкільної освіти, 2420 дітей (80 груп)   та   дошкільна група (34 дітей)  на базі ННВК № 16 «Престиж». Суспільним дошкільним вихованням охоплено 95%  дітей від 3-х до 6-ти років. Альтернативними формами дошкільної освіти (соціальний патронат, центри раннього розвитку дитини) охоплено 5% дітей від 3-х до 6-ти років, які не відвідують дитячі садки (всього 100%,  обласний показник - 98.5%). З метою забезпечення  шкільної зрілості  дітей 6-го року життя, рівних стартових можливостей для подальшої освіти 100-відсотково охоплені різними формами  дошкільної освіти діти 5-річного віку. 96 дітей за бажанням батьків мали змогу відвідувати ЗДО з короткотривалим режимом перебування.  На базі  діючих закладів дошкільної освіти № 17 та № 21  функціонують 4 групи для дітей з вадами мови, зору, опорно-рухового апарату (59 дітей)  та 2 інклюзивні групи, які відвідують 4 дітей з особливими потребами. На виконання ст..7 Закону «Про дошкільну освіту» здійснюється соціально-педагогічний патронат 60-ти сімей, діти з яких з різних причин не відвідують заклади дошкільної освіти.   

         Мережа дошкільної освіти розрахована на 1174 місця. Фактично на  100 місцях виховується 209 дошкільнят  (обласний показник – 113 дітей, в т.ч. Прилуки -108, Чернігів -122; середній показник по Україні -116). Середня наповнюваність дошкільних груп  за списками  - 31 дитина при нормі 20), груп раннього віку – 29 (норма 15). Проте фактичне відвідування  становить 48% від  списків, 78% від нормативів наповнюваності, 99% - за нормативами площі на 1 дитину.  Актуальною залишається проблема збільшення кількості місць для дітей дошкільного віку за рахунок відкриття додаткової групи на базі ННВК № 16 «Престиж»,  відкриття НВК на базі ЗОШ І-ІІ ст. № 14, відновлення роботи  дитячого садка у мікрорайоні ЗЗСО № 14.

        Головним напрямком діяльності Управління освіти, директорів закладів дошкільної освіти є реалізація проекту «Турбота», що спрямований на зміцнення та збереження здоров'я дітей, фізичний розвиток дитини.  Для організації раціонального харчування дошкільні заклади централізовано забезпечуються  необхідним набором  продуктів відповідно до норм, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591. Вартість харчування  однієї дитини за  день  становить  25.76 грн у дошкільних групах, 18.82 грн – у групах раннього віку ( 2017 р. - 21.56 грн  в дошкільних групах, - 16.24  у групах раннього віку). Батьківська плата встановлена в розмірі 60% від вартості дітодня.

       
На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2017 № 1125 «Про проведення Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах», наказу Управління освіти Ніжинської міської ради від 05.10.2017р. № 327  та з метою підвищення якості освітнього процесу проведений І етап Всеукраїнського огляду-конкурсу, переможцями якого стали педагогічні колективи закладів дошкільної освіти № 17 (директор Гаврилей С.М., № 13 (Примушко Н.М.), № 25 (Дєдкова І.С.). Заклад дошкільної освіти № 17 став переможцем (ІІ місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу. 
        Аналіз ефективності оздоровчої роботи відповідно до вимог Санітарного регламенту  свідчить про те, що  середній показник захворюваності дітей в закладах дошкільної освіти  становить 6,5 днів, пропущених 1 дитиною через хворобу, а це значно  нижче від обласного показника (10,8 дітоднів на 1 дитину).  
   
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти важливе значення має   функціонування повноцінних закладів загальної середньої освіти, у яких створено сприятливі умови для надання якісної освіти, організації  освітнього процесу, оптимальна наповнюваність класів, яка не впливає на фінансові перевитрати, функціонування різних типів   закладів із різнопрофільним навчанням, що дає можливість вибирати профіль відповідно до здібностей учнів.

У 2017/2018 навчальному році у 18 закладах загальної середньої освіти (1 заклад І ступеня, 4 заклади ІІ ступенів, 13 закладів ІІІ ступенів: 1 НВК (гімназія - загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад), 1 гімназія, 1 ліцей) здобували освіту 6910 учнів у 274 класах. Починаючи з 2014 року, спостерігається позитивна тенденція в зростанні кількості учнів.   Збільшення чисельності учнів у загальноосвітніх навчальних закладах сприяє відкриттю нових класів. Протягом навчального року із закладів загальної середньої освіти вибуло 165 учнів. З них 55 змінили заклад навчання в межах міста, 70 виїхало в інші населені пункти області, 39 продовжило навчання поза межами області. 144 учня прибуло у заклади. Навчальний рік закінчили 6890 учнів. У 2017/2018 навчальному році наповнюваність  учнів у класах становить 25,2, що на 0,5 більше ніж у попередньому навчальному році . Два роки поспіль показник наповнюваності класів по місту є вищим за  обласний  на 7,3. Але залишається меншим за показники міст Чернігова та Прилук. Завантаженість закладів  зросла на 3,4 і становить 69,7 ( 2016/2017 н.р. - 66,3; 2015/2016 н. р. – 65,4). 

З метою рівного доступу до якісної освіти у 2017/2018 навчальному році 81 учень навчався за індивідуальною формою навчання, 4 - за екстернатною формою навчання, 11- за інклюзивною формою .

Кількісні дані щодо організації різних форм навчання у закладах загальної  середньої освіти свідчать  про поступове зменшення кількості дітей  індивідуальної форми навчання, збільшення охоплення дітей з особливими освітніми проблемами  інклюзивною освітою, стабільність набору учнів на екстернат. 

Організовано роботу педагогічних колективів 6 ЗЗСО з інклюзивною формою навчання для 11 учнів з особливими освітніми проблемами різної нозології у 7 інклюзивних класах. Введено 5 посад асистентів вчителя (2,5 ставок). Фінансування посад асистента вчителя в інклюзивних класах здійснюється відповідно до чинного законодавства. Корекційну складову навчання дітей з ООП у ЗЗСО міста забезпечують 13 педагогів (1 вчитель укр. мови та л-ри, 1 логопед, 2 психологи,  2 соціальних педагоги, 2 вчителі фізичної культури, 2 вчителя початкових класів, 1 вчитель музики, 2 асистенти вчителя Для забезпечення дидактичного наповнення та оснащення закладів з інклюзивною формою навчання, із врахуванням потреби, придбано спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку на суму 18 000,00 грн. Слід зазначити, що більшість  навчальних закладів не мають архітектурної доступності для безперешкодного доступу осіб з особливими освітніми потребами (знаками візуального попередження, кнопками викликів, похилими з’їздами, пандусами, іншими формами). Тому робота адміністрацій навчальних закладів щодо створення в закладах безбар’єрного освітнього середовища потребує продовження  . 
 Нормативно в освітній галузі пріоритетним визначено розвиток старшої школи як профільної.   У 2017/2018 навчальному році у 18-ти закладах профільним навчанням охоплено 670 (100%) учнів. Поглиблено вивчали навчальні предмети учні 32-х класів ( 830 учнів – 12%) ( 2016-2017 н.р. - 32 класи - 855 учнів – 12,5 %, Чернігів – 24,7%, Прилуки – 22,9%).

У  закладах загальної середньої освіти представлено 8 напрямків профільного навчання: філологічний (українська філологія, іноземна філологія), математичний, фізико-математичний, економічний, біолого-хімічний, біолого-технологічний, історичний. Як у профільному навчанні так і при поглибленому вивченню предметів переважає філологічний напрямок. 
Навчальний матеріал у поточному навчальному році на достатньому та високому рівнях  засвоїло 52,5%  (2684) атестованих учнів  (2016/2017 – 52,3%), що на 0,2 % більше за попередній.  Серед них 931 (63,8%) учнів початкової школи, 1396 учнів (43,8%) учнів середньої ланки та 357 учнів (52,7%) старшокласників. 52,7 % випускників (192) мають знання достатнього та високого рівнів.
З балами високого рівня закінчили навчальний рік 575 учнів (11,3%) (2016/2017 н.р. - 685 учнів (12%), що підлягали оцінюванню. З них 229 (15,7%) (2016/2017 н.р. – 315учнів (16,2%)) учнів початкової школи, 276 (8,7 %)  (2016/2017 н.р. – 230 учнів (8,8%)) учнів середньої ланки та 39 (10,7%) (2016/2017 н.р. - 99 (13,5%)) випускників старшої школи. На початковому рівні засвоєно навчальний матеріал 2  учнями   ЗОШ І-ІІІ ступенів №13 – 1 учень початкової школи (0,07%) та  випускник  базової загальної середньої  школи ( 0,2%). Не атестований 1 учень початкової школи       ( Александров Артем – індивідуальна форма навчання, ЗОШ І-ІІІ ст. № 15).  

52,7 % (192) здобувачів повної загальної освіти ( з 364-х) за результатами річного оцінювання навчальний матеріал у 2017/2018 засвоїли на достатньому та високому рівнях. З них 10,7% (39) мають  знання високого рівня.

Відповідно до Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», затвердженого наказом МОН України від 17.03.2015 року № 306, за результатами річного оцінювання в 10 класі та І семестрі 11 класу у загальноосвітніх навчальних закладах рішеннями педагогічних рад  було визначено 33 претенденти на нагородження медалями  (26 – золотими, 7 - срібними). З них лише 21 (64 %) мали свідоцтво з відзнакою про базову загальну середню освіту. За результатами ДПА у форматі ЗНО 8 претендентів не підтвердили рівень знань та отримали атестати звичайного зразка (гімн.№3-1, ЗОШ№9-1, ЗОШ№10-2, ЗОШ№15-1,ЗОШ№17-1, ліцей-2).Шість претендентів на нагородження золотою медаллю за результатами ДПА отримали срібні медалі (ЗОШ№№1,15,17, гімн.№3 - по одному; ліцей - 2).Усього за остаточними результатами ДПА у форматі ЗНО  з 33-х претендентів 25 отримали медалі: 12 срібних, 13 золотих.   
У ліцеї (директор Алєксєєнко С.Г.) розпочато дослідно-експериментальну роботу Всеукраїнського рівня за темою «Науково-методичні засади створення та функціонування Всеукраїнського науково-методичного віртуального STEM-центру».На базі гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.) продовжується дослідно-експериментальна робота Всеукраїнського рівня за темою «Створення інформаційно-освітнього простору для формування соціально адаптованої та професійно зорієнтованої особистості». На базі ЗОШ І-ІІІ ст. №10(директор Мисник О.М.)   проводиться експериментальна робота щодо реалізації Всеукраїнського пілотного проекту щодо апробації освітніх програм у 1 класі  (вчителі Мажиріна Л.М., Колташова С.М.). ЗОШ І-ІІІст.№17 ( директор Власенко Т.Ф.) залучена до дослідно-ексериментальної роботи Всеукраїнського рівня за темою «Формування ключових громадянських і соціальних компетентностей в освітньому процесі на рівні базової середньої освіти».

У закладах загальної середньої освіти № 1 (директор Піменова С.П.), № 4 (директор Манойленко О.І.), № 9 (директор Рибак В.П.), № 10 (директор Мисник О.М.), № 17 (директор Власенко Т.Ф.), ННВК № 16 «Престиж» (директор Градобик В.В.) продовжується пілотний проект «Шкільний учитель нового покоління» за підтримки Міністерства освіти і науки України та Британської Ради в Україні в рамках співпраці університету зі школою, з метою підготовки сучасного студента до опанування професії вчителя. 
Марусечко І.П., учитель англійської мови ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (директор Мисник О.М.) - учасник всеукраїнського експерименту за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти» щодо викладання іноземних мов у загальноосвітніх навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році.Даниленко О.Ю., методист ММК – учасник Програми «Вчителі англійської мови – агенти змін» за підтримки  Міністерства освіти і науки України спільно з Британською Радою в Україні. 

За підсумками обласного конкурсу розробок мультимедійних уроків у 2017 році серед 17 переможців троє педагогів Ніжинської гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.):  Пархоменко Наталія Юріївна, вчитель початкових класів, Шилова Людмила Олександрівна, вчитель англійської мови, нагороджені дипломами ІІ ступеня Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації; Булавенко Світлана Дмитрівна, вчитель географії та економіки, нагороджена дипломом ІІІ ступеня.

У ІІ (міському) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 17 навчальних предметів взяли участь 823 учнів 6-11 класів закладів загальної середньої освіти, що становить 96% від передбачуваної кількості учасників. Найбільш масовою була участь учнів міста в олімпіадах з математики (88 учнів), української мови та літератури (72), хімії (72), фізики (68). Найменша активність участі спостерігалась на олімпіадах з інформатики (48%) та економіки (57%).

Призових місць 192 (І - 66, ІІ – 66, ІІІ – 60). Найбільше призових місць – по 33 – набрали команди гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор Павлюченко Т.М.), ліцею (директор Алексєєнко С.Г.);  ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 – 28 (директор Мисник О.М.). 

29 учнів мають  два і більше призових місць (у 2016-2017 н.р. – 35): сім – Сидоров Кирил (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, 10 клас), п’ять – Клименко Анна (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, 10 клас); по чотири – троє учнів – Глущено Олександр, Степаненко Назар (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10, 9 клас), Головач Варвара (гімназія № 3, 9 клас); по три – 4; по два – 21. 

44 (у 2016-2017 н.р. – 49) педагога підготували по 2 і більше переможців: п’ять – Булавеко С.Д. (гімназія № 3); чотири по чотири – Гах В.О. (гімназія № 3), Пархоменко І.І. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), Бабич В.Я. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10), Панахно В.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15); 18 по три – Нахаєв В.М., Власова Т.І., Ісаєнко В.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15); Шевчук О.Г., Симан С.М., Кресан Н.П., Афанасова С.І., Желіба О.В. (ліцей), Рибак В.П., Сердюк А.А. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 9); Рудик В.І., Максимова Р.О. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 1); Свістова Н.С., Кресан А.О., Василевська Т.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10), Коломицева Л.П. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), Клочкова О.А., Бадуля С.В. (гімназія № 3); 21 – по 2. 

За результатами змагань команда учнів ліцею при НДУ ім.  М.Гоголя (директор Алєксєєнко С.Г.) посіла перше  рейтингове місце; команди ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (директор Мисник О.М.) та ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор Павлюченко Т.М.) – відповідно ІІ і ІІІ  рейтингові місця.


За результатами обласного етапу олімпіад команда міста (84 учасника) виборола 56 дипломів (І - 6, ІІ - 13, ІІІ - 37) (у 2016-2017 н.р. - 55), що складає 67% (у 2016-2017 н.р. – 64%).
Хоча у 2017-2018 н.р. за результатами олімпіад тільки з двох предметів маємо рейтинг 10 і 15 (з економіки й рос. мови) (у 2016-2017 н.р. – з п’яти), проте загальне рейтингове місце залишилось третє. 


У ІV (загальнонаціональному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь шестеро учнів міста. Кроковна Катерина, учениця 9 класу ННВК № 16 «Престиж» (вч. Нагорна Н.М.), отримала диплом ІІІ ступеня з правознавства, п’ятеро учнів – дипломи учасника.


21 лютого 2018 року на базі ННВК № 16 «Престиж» відбувся міський етап олімпіади з фізичної культури та спорту серед закладів загальної середньої освіти, в якому взяли участь 11 команд одинадцятикласників міста.На обласному етапі олімпіади з фізичної культури та спорту серед закладів загальної середньої Кузіков Данило (ЗОШ №17) посів 2 місце, а Пилипенко Владимира  (ЗОШ№13) – 8.

У І (міському) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли участь 33 учні закладів загальної середньої освіти міста (у 2016-2017 н.р. – 29). На ІІ (обласному) етапі конкурсу місто представляли 24. З них 13 (у 2016-2017 н.р. - 19) отримали  дипломи: ІІІ ступеня  – 7 учнів, другого – 3, першого – 3:
      - Банзерук Анна, учениця 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (н.к. Кресан А.О.) у відділенні філософії та суспільствознавства, секція «Правознавство»;

- Сердюк Яна, учениця 10 класу ННВК № 16 «Престиж» (н.к. Нагорна Н.М.) у відділенні історії, секція «Всесвітня історія»; 

- Томек Ярослав, учень 11 класу Ніжинського ліцею при НДУ (н.к. Муквич М.М.) у відділенні математики, секція «Математичне моделювання».

       У ІІІ (загальнонаціональному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України взяли участь 3 (2016-2017 н.р. – 4) юних науковців; диплом ІІІ ступеня здобула учениця 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Банзерук Анна (секція «правознавство) (науковий керівник Кресан А.О.) (у 2016-2017 н.р. – 2).За обласним рейтингом команда Ніжина посідає третє місце (як і минулого року).

У ІІ (міському) етапі VIІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 93 учні 5-11 класів. Переможцями (перше місце) обласного етапу стали Матвійченко Ростислав (учень 6 класу ЗОШ № 2, учитель Бублій Л. М.), Большакова Єлизавета (учениця 8 класу ЗОШ № 7, учитель Міщенко Н. П.), представляли область на всеукраїнському рівні, проте дипломів не отримали.  

129 переможців шкільного етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика взяли участь у ІІ (міському) етапі. Серед дев’яти учасників обласного етапу дипломантами стали четвер: Шабанова Анастасія, учениця 3 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (учитель Бабко Н.М.); Гавриш Володимира, учениця 4 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (учитель Дусь Л. В.); Лагодна Валерія, учениця 8 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (учитель Троцюн В. І.) – 1 місце; Кошова Анастасія, уч. 9 кл. ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (уч. Кириченко С.О.) – 3 м. Усі вони брали участь у загальнонаціональному етапі конкурсу.

 
У міському етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!» у номінації «Література» взяли участь 17 здобувачів освіти та 5 – у номінації «Історія України і державотворення». Переможцями в номінації «література» стали: Головко Вікторія, учениця 7 класу ЗОШ № 10 (учитель Головко І. М.); учень 9 класу ЗОШ № 15 Сидорець Андрій (учитель Ступак В. І.) переміг  на міському і на обласному рівнях. Герасименко Марина, Солдатенко Ліза, учениці 8 класу ЗОШ № 10, стали переможцями міського та обласного рівнів конкурсу в номінації «історія України і державотворення». На фінальний етап було представлено роботи Сидорця Андрія, Герасименко Марини й Солдатенко Лізи. (У 2016-2017 н.р. – 1 переможець).

У Всеукраїнському конкурсі «МАН-юніор дослідник» у номінації «Технік-юніор» команда учнів ННВК № 16 (учні Кашуба Р, Куциянов Д., учитель Баксічева І.С.) посіла 2 місце.


У І етапі конкурсу для старшокласників «Програма обміну майбутніх лідерів (FLEX)» узяли участь 10 учнів трьох ЗЗСО міста: ліцею при НДУ - 8, ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 – 1, ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 – 1. Пройшли випробування ІІ туру і стали учасниками ІІІ туру 3 учні – Булко Лілія, Костирко Аліна, Соболєва Валерія, учениці 10 класу ліцею при НДУ.


В обласному конкурсі «Хлібом славиться Чернігівська Земля» маємо 6 дипломів переможців у номінаціях: «Традиційна обрядова випічка Поліського краю (гімназія №3, ЗОШ №№ 5, 6, 15), «Хліб на рушнику» (ННВК №16, ЗОШ №9). Серед учителів, які підготували учнів-переможців (колективні та індивідуальні роботи) учителі біології - Афоніна А.М. (гімназія № 3), географії - Вовкогон Л.В. (ННВК №16), хімії – Куськал Т.І. (ЗОШ № 5). Усім вчителям оголошено Подяку начальника Управління освіти і науки ЧОДА. 

 
За результатами обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції  учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» визнано переможцями творчу групу здобувачів освіти 8 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (керівник Кресан Ж.В.). Лауреатами стали Колесник Єлизавета, здобувач освіти 7 класу гімназії № 3 (керівник Штайнеккер Н.Р.); Македон Олександр, здобувач освіти 7 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 (керівник Костенко М.Я.); Даниленко Назар, здобувач освіти 8 класу гімназії № 3 (керівник Булавенко С.Д.), творча група здобувачів освіти 5-6-х класів ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (керівник Карпенко В.О.). 
 
У обласному літературному конкурсі патріотичної лірики «Моя земля, земля моїх батьків, боролася й перемагала» перемогу здобули: у номінації «Проза» І місце – Ярмоленко Софія за твір «Спіраль поколінь» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, 9 клас, бібліотекар Бутенко Н.П.); у номінації «Поезія» ІІ місце – Шейко Валерія за вірш «Вишиванка» (випускниця гімназії № 3, нині учениця 11 класу ліцею), ІІІ місце - Марійко Віталія за вірш «Мамина любов» (гімназія №3, 8 клас) (учитель Приходько Л.І., бібліотекар Чуприна І.В.).

 
У міському етапі Всеукраїнських дитячих спортивних ігор «Старти надій» взяли участь 8  закладів загальної середньої освіти.  Перемогли команди ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор Павлюченко Т М.) -  І місце, гімназії  №3 (директор Пушкіна В.В.) – ІІ місце, ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (директор Рибак  В.П.) - ІІІ місце. Команда ЗОШ№15 на обласному етапі здобула І місце.


У міському етапі конкурсу «Влучний стрілок» взяли участь 15 закладів освіти.  Переможцями стали команди гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.) -  І місце, ЗОШ І-ІІІ ст. № 6  (в.о. директора Кагітіна Т.В.) - ІІ місце, ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (директор Рибак  В.П.) - ІІІ місце.
 
У І (міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») взяли участь 14 роїв . Рій «Фортеця» Ніжинського ліцею другий рік поспіль виборов перемогу, ІІ місце посів рій ЗОШ І-ІІІ ст. № 10, ІІІ місце – рій гімназії № 3. На обласному етапі гри ліцей посів 7 місце. ( 2017 н.р. – 1 м.).


У міському етапі Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт 2018» серед учнів закладів загальної середньої освіти (16 команд) перемогу здобули: 1м. - команда  ЗОШ І-ІІІ ст. №15, 2 м. - ННВК № 16, 3 м. - ЗОШ І-ІІІ ст. № 9.

Коваленко Єкатерина, учениця ННВК № 16 «Престиж», та її керівник Муквич Валентина Іванівна, з дослідницькою роботою «Становлення та розвиток театрального мистецтва в м. Ніжині» виборола  3 місце на ХІ Міжнародному конкурсі українознавців.  
У обласному конкурсі «В об’єктиві натураліста» перемогу здобули: Петрух Антон( учень 11 кл ЗОШ №15, учитель Куровська Т.О.) та Підгорна Богдана, учениця 8 класу ЗОШ №1, - учитель Сокол Н.Ю.). Переможцями обласного та фінального конкурсу «Зоологічна галерея» став учень гімназії №3- Фомук  Н. (уч. образотворчого мистецтва - Петренко О.А.).
У ІІІ міському фестивалі патріотичної пісні «У піснях мого народу доля України» взяли участь 33 заклади освіти. На фестивалі були присутні учасники бойових дій на Сході країни, депутати. Гран-прі Фестивалю серед закладів дошкільної освіти отримали  вихованці закладу дошкільної освіти № 23, І місце – ДНЗ № 2, ІІ місце – ДНЗ № 12, ІІІ місце – ДНЗ № 7, приз від журі – ДНЗ № 17 та ДНЗ № 21. І місце серед закладів загальної середньої освіти виборов колектив ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, ІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст. № 10, ІІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст. № 7. Гран-прі Фестивалю отримав ансамбль «Співаночка» НБДЮ. Приз від журі – хоровий колектив ЗОШ І-ІІІ ст. № 1.  

96 школярів міста взяли участь у Другій всеукраїнській інтелектуальній грі «Sunflower», що стало вагомим аргументом проти злиття предметів «українська література» і «зарубіжна література» в один зредукований курс. Це дало учням додаткові шанси випробувати себе в інтелектуальних змаганнях загальнодержавного масштабу, що проходять у форматі ЗНО. 
На виконання ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 р. № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» із змінами, міської програми «Соціальний  захист  учнів загальноосвітніх навчальних закладів  м. Ніжина  шляхом організації гарячого харчування (сніданків) у 2018 році», рішень виконавчого комітету Ніжинської  міської ради:  від 28.08.2014 року №195 «Про влаштування дітей, які прибули до м. Ніжина з Донецької та Луганської областей, де  проводиться антитерористична операція», від 12.02.2015р. № 35 «Про безкоштовне харчування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних  закладах дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції та дітей загиблих батьків під час бойових дій», гаряче харчування учнів у 2017/2018 навчальному році управлінням освіти було розпочато з 01.09.2018 року у відповідності до чинного законодавства України. Харчування учнів 17 загальноосвітніх навчальних закладів здійснює комунальне торгівельно-виробниче підприємство «Школяр» (директор Чернишова Л.О.) як переможець конкурсних торгів на послуги їдалень з організації харчування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Гарячим харчуванням охоплено 4885 (75%) учнів загальноосвітніх навчальних закладів. За кошти міського бюджету харчувалось 3540 учнів (3054 учнів 1-4 класів  (сніданок 15 грн.)  та 486 учнів 5-11 класів категорійних родин  (сніданок 15 грн.). Серед  учнів 5-11 класів з категорійних родин: 65 сиріт та дітей, що знаходяться під опікою; 268 - з малозабезпечених родин, 12  - з родин тимчасово переселених   територій, 141 учнів, батьки яких є учасниками АТО. 

За 2018 рік для оплати харчування зазначених учнів використано 3 239 865,00 грн.  Міської програми.


Літо - це пора відпочинку, в т.ч. й організованого. 01 червня 2018 року, в День захисту дітей,  розпочали свою роботу 19 закладів відпочинку, серед  них:  13 – закладів з денним перебуванням дітей (1312 дітей, з них - 2 за повну вартість),  5 – мовних закладів (155 дітей), 1- військово-спортивного спрямування (25 дітей). З 10.06.2018 року 25 дітей відпочивали у І зміну  Наметового містечка, 20 – з 24.06 (ІІ зміна). 


На сьогодні  охоплено  відпочинковими послугами 
1537 учнів, 280 з них – пільгових категорій. З них: 68 дітей, батьки яких є учасниками АТО, 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 7 дітей з інвалідністю, 3 - з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 43 дитина з малозабезпечених сімей, 70 – з багатодітних сімей, 1 учень – дитина загиблого у АТО, 6 –  дітей з внутрішньо переміщених, 1 учень ЧАЕС, 25 мають подвійний статус  (багатодітні і малозабезпечені сім’ї)  та 50 талановитих і обдарованих дітей.

   
Проведено 211  туристсько-екскурсійних подорожей   , учасниками яких стали  5012  дітей. 

Для проведення літньої відпочинкової кампанії  планується освоїти 
1 млн. 303,7 тис. грн., з місцевого бюджету - 826,9 тис. грн., батьківська доплата – 478,5 тис. грн.; фактично профінансовано: міський бюджет-790,2 тис.грн., батьківська доплата - 339,5 тис.грн.

На проведення підготовчих робіт до початку роботи дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням дітей залучено 665,7 тис.грн.

Мережа позашкільних навчальних закладів міста налічує 3 позашкільних навчальні заклади: Будинок дітей та юнацтва ( директор Примаченко В.С.),  Станція юних техніків (директор Щекотіхін В.В.),  Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді (директор Гребенніков І.О.), 3 – ДЮСШ: Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа (директор Зінченко В.П.), Дитячо-юнацька спортивна шахова школа (директор Стражник Ю.Б.), Дитячо-юнацька спортивна футбольна школа (директор Таран Ю.В.).  Мережа гуртків у закладах позашкільної освіти  формується за рахунок бюджетних коштів.  

У позашкільних закладах та ДЮСШ створено  257 навчальних груп, що на  8 більше, ніж у минулому році. Позашкільною освітою   у 2018 році охоплено 3443 учнів, що становить 49,8% від загальної кількості учнів. 
З метою соціалізації та адаптації у суспільстві у закладах позашкільної освіти  навчаються діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Серед них: діти-сироти та діти, позбавлені  батьківського піклування - 16, діти з малозабезпечених  cімей – 43, діти з інвалідністю - 25, діти з багатодітних сімей - 71, діти, які постраждали від ЧАЕС – 2, діти, батьки яких є учасниками АТО – 31, діти з числа переселенців – 5.  
 
Позашкільні навчальні заклади беруть участь у різноманітних заходах.  Це сприяє розвитку та популяризації позашкільної освіти, обміну досвідом, можливості знайомства з однодумцями. 
 
Високий рівень досягнень вихованців  закладів позашкільної освіти підтверджується результатами, а саме 119 призових місць в яких прийняли участь 976 вихованців позашкільних навчальних закладів у  56 обласних, 27 всеукраїнських та 15  міжнародних конкурсах, фестивалях, виставках.  
Протягом звітного періоду вихованці Ніжинської КДЮСШ  (директор Зінченко В.П.) взяли  участь у офіційних змаганнях: 22 чемпіонати Чернігівської області, 7 Чемпіонатів України, 1 Чемпіонат Світу та близько 60 дитячих турнірів різного рангу: обласних, міжобласних, Всеукраїнських та міжнародних. 
З 20 по 24 червня у місті Дніпро відбувся чемпіонат України з ракетомодельного спорту серед юнаків і дорослих. Одночасно були проведені міжнародні змагання на кубок М.К. Янгеля. Ніжинські спортсмени підтвердили свою майстерність і вибороли перші загальнокомандні місця серед юніорів і серед дорослих спортсменів. Юнацьку команду Ніжинської СЮТ представляли  Петрух Антон, Іванець Роман, Радченко Олександр і Журавльов Владислав. Вони виступили в програмі усіх 9 класів моделей і вибороли всього 11 дипломів за особисті призові місця і 8 дипломів за командні призи в різних класах моделей. Чемпіони в особистому заліку  Радченко Олександр, Іванець Роман, Журавльов Владислав.  У змаганнях юніорів взяли участь 7 команд з 5-ти регіонів України. Треба відмітити, що юнаки СЮТ   брали участь у “дорослому” Чемпіонаті, де вони посіли 4-5 –ту сходинки, набравши рівну кількість балів з командою Шостки. Чемпіонами в різних класах в особистому заліку стали Шуляк Сергій, Труш Сергій, Радченко Олександр. За результатами змагань була сформована збірна команда України, до складу якої увійшли наші юніори (всі четверо) та двоє дорослих спортсменів: Труш Сергій і Шуляк Сергій.

4 січня 2018 року у великій залі виконавчого комітету Ніжинської міської ради відбулося урочисте нагородження 66 учнів, які посіли перші місця за результатами другого (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017-2018 навчальному році. 
13 березня 2018 року у малій залі міськвиконкому  пройшла зустріч міського голови Лінника А.В. з учнями, які посіли перші місця за результатами ІІІ (обласного) етапу олімпіад з базових дисциплін, ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, педагогами, які їх підготували (17 учасників). 

04 травня 2018 року відбулось нагородження переможців міського конкурсу «Людина року – 2018». Серед них: Алєксєєнко Світлана Геннадіївна,  директор  Ніжинського  ліцею  Ніжинської міської ради при НДУ ім. М.Гоголя, у номінації «Альма-матер року»; Панахно Володимир Володимирович, керівник ракетно-модельного гуртка Ніжинської СЮТ, у номінації «Тренер року»;Нагорна  Наталія Миколаївна, учитель історії та правознавства НВК № 16 «Престиж», у номінації «Освітянин року»; Поляк Лідія Анатоліївна, учитель географії, біології та фізичної культури ЗОШ І-ІІ ст. № 4, у номінації «Активна життєва позиція».


18 травня 2018 року вчетверте проведено свято «Талант року-2018», засновником якого є Благодійний фонд «Копиця». Організатори заходу Наталія та Анатолій Копиця відзначили 73 переможців-дітей:  призерів олімпіад, змагань та конкурсів обласних, всеукраїнських та міжнародних рівнів; 37 педагогів, які показали високий професійний рівень; ліцей, як кращий навчальний заклад міста.


18 травня 2018 року в Чернігівській обласній державній адміністрації відбулося щорічне урочисте вітання переможців фінальних етапів Всеукраїнських і Міжнародних інтелектуальних змагань. Кроковна Катерина, учениця 9 класу Ніжинського навчально-виховного комплексу № 16 «Престиж», переможець ІV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства (учитель Нагорна Н.М.) і Банзерук Анна, учениця 10 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10, переможець ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (науковий керівник Кресан А.М.) отримали грошові винагороди та книги «Україна. Все, що робить нас українцями».  
Стипендіати Ніжинської міської ради у І півріччі 2018 р.

Клименко Анна Олександрівна, учениця 10 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 17,

Петрух Антон Сергійович, учень 11 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 15.

Міською владою, депутатами всіх рівнів, педагогічними колективами освітніх закладів разом з батьківською громадськістю вжито заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази   закладів міста, вдосконалення  освітнього процесу, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій.
У першому півріччі 2018 року для проведення поточних ремонтів укладено 18  договорів на виконання ремонтних робіт. Використано коштів міського бюджету  1048,2 тис. грн, з них:  ЗДО(5) –  416,5  тис. грн; ЗЗСО(11) – 631,7  тис. грн.

  
За перше півріччя 2018 року для проведення капітальних ремонтів використано 994,6 тис.грн. 10 травня була урочиста презентація завершення першого етапу проекту енергозбереження в Ніжинському ДНЗ №25 “Зірочка”, на яку завітали представники міської влади: мер Анатолій Лінник, його заступник Григорій Олійник, начальник управління освіти Станіслав Крапив'янський, координатор проекту Лієна Абрама, обласні депутати, директори шкіл міста та інші поважні гості.   Координатор проекту Лієна Абрама висловила сподівання, що цей дитячий садочок буде поштовхом для впровадження енергозберігаючих заходів не лише по Ніжину, але й по всій Україні.  Вартість ремонту складає 989,8 тис.грн. (504,8 тис.грн. - міський бюджет та 485,0тис.грн - грантові кошти).Триває підготовка до ремонту даху ДНЗ№12 (80,0 тис.грн.).


З метою  підготовки  закладів освіти  до нового навчального року Управлінням освіти, згідно заявок керівників  закладів освіти, за  кошти міського бюджету проведено закупівлю  фарби, госптоварів, канцприладдя, миючих і деззасобів.  

  За перше півріччя 2018 року із загального та бюджету розвитку на придбання обладнання та інших товарів використано 1961,04 тис. грн.; з них ЗЗСО – 1103,94 тис. грн., ЗДО – 695,19 тис. грн., ЗПО – 161,91 тис. грн. 
Крім того, із міського бюджету профінансовані заходи програм на загальну суму 3432,11 тис.грн.:

· Міська програма "Соціальний захист учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина шляхом організації гарячого харчування ( сніданків ) у 2018 році" - 3212,9 тис.грн. ( 76%);

· Програма національно - патріотичного виховання дітей та  молоді м. Ніжина на 2018-2020 роки -  85,0 тис.грн. ( 77%);
· Міська програма забезпечення пожежної безпеки м. Ніжина на 2018 р. – 119,2 тис.грн ( 99%);
· Міська цільова програма фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на 2018 рік – 15,0 тис.грн. ( 100%).
 Депутатами Чернігівської обласної ради  надана допомога закладам у сумі  50,9 тис.грн. За сприяння Народного депутата Кодоли О.М. із державного бюджету виділено  365,9 тис.грн. Надана спонсорська (батьківська) допомога  у придбанні обладнання на загальну суму 403,6 тис.грн.
 На контролі Управління освіти перебуває робота із діловою документацією.

Усього зареєстровано інформації 
-  1322 (+203 до аналогічного 







періоду 2017 року).

Із них:
інформації, рішення, розпорядження


обласного управління освіти 


-  570 (+28 до аналогічного 








періоду 2017 року);

рішення виконкому 



-   32 (+12 до аналогічного періоду 







2017 року);

розпорядження 




-   43(+10 до аналогічного періоду 







2017 року;

листування з виконкомом 


-  173(+2 до аналогічного періоду 







2017 року)


листування з іншими установами міста 
-  480(+154 до аналогічного періоду 






2017 року);

звернення громадян



-   24
(- 4 до аналогічного періоду 







2017 року).


На 864 (+209 до аналогічного періоду 2017 року) своєчасно дана відповідь, складені заходи реагування, намічені шляхи виконання. Загалом зареєстровано 1236 вихідний документ. (+82 до аналогічного періоду 2017 року).
 Протягом І півріччя  2018 року до Управління освіти всього надійшло 24  письмових звернень, що на 4 менше, ніж в аналогічному періоді 2017 року.   Через    виконавчий комітет   надійшло   4  звернення,  «гарячу урядову лінію» - 2, Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації - 2, повторних звернень – 2, колективних – 2. Два звернення через певний період були відкликані самими заявниками. Питання, зазначені у зверненнях, стосуються порушення прав  учнів(дітей); морально-етичного клімату в колективах;  покращення  матеріально-технічної бази   закладів; різні питання.

Крім того, до Управління освіти надійшло 19 звернень від депутатів: звернення депутатів Чернігівської обласної ради - 2; звернення   депутатів Ніжинської міської ради – 17. Основні питання: зміцнення матеріально-технічної бази – 18,  інші - 1.


Пропозиції, заяви і скарги громадян, які надходять до Управління освіти, розглядаються в термін відповідно до діючого законодавства. Усі звернення громадян розглянуті, факти перевірені особисто працівниками апарату Управління. Випадків порушення встановлених строків розгляду заяв і скарг не було. 
У червні місяці пройшло звітування директорів дошкільних та загальноосвітніх   закладів за  2017-2018 н.р.


Згідно плану роботи Управління освіти відбулися 2 розширені  засідання колегії Управління освіти, на яких розглядалися важливі питання. Пройшли три наради керівників закладів освіти. 19.06.2018 року  при міському голові Ліннику А.В. відбулася нарада директорів закладів загальної середньої освіти, на якій розглядалося питання щодо економії бюджетних коштів. 

Управління освіти й надалі буде ініціювати перед депутатами міської ради розгляд питання щодо розгляду важливих питань галузі, в т.ч. й виділення коштів для модернізації мережі   закладів освіти та зміцнення їх матеріально-технічної бази.

Начальник Управління освіти                          С.М.Крапив’янський

23730, Пономаренко Н.О.


