Звіт

відділу з питань фізичної культури та спорту
за квітень  2019 року.
У  квітні 2019 року відділом з питань фізичної культури та спорту було заплановано  і проведено   16 спортивно-масових заходів.
Проведено 7 загально - міських заходів, а саме : Відкриту весняну першість з велокросу серед дітей, юнаків та дорослих, ІІІ – відкриті змагання зі спортивного орієнтування,  ІІ – етап Всеукраїнського спортивно – масового заходу серед дітей « Олімпійське лелеченя», Відкритий кубок м. Ніжина  з міні – футболу серед ветеранів 50 років і старші, Кубок м. Ніжина з баскетболу серед юнаків 2003 – 04 рр.н. Чемпіонат міста з активних шахів серед юнаків та дівчат 2012 р.н. і молодше., відкритий кубок міста з волейболу серед чоловічих та жіночих команд.
 Проведено 4 учбово  – тренувальних  зборів міської МФК «Ніжин»  з метою підготовки до кубку області з футболу, з чарліденгу та спортивним танцям , гімнастики з метою підготовки до ХІ – міжнародного дитячого чемпіонату, з легкої атлетики з метою підготовки до чемпіонату України з легкої атлетики серед юнаків 2002 р.н.
 Спортсменами міста та збірними командами взято участь :

У  відкритому чемпіонаті області з шахів серед юнаків і дівчат до 14 років, у чемпіонаті України з дзюдо серед  юнаків і дівчат до 16 років,  у міжнародному  турнірі з міні – футболу серед команд  ветеранів, у чемпіонаті Європи з самбо на Кіпрі.
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