Інформація Чернігівської митниці ДФС щодо пілотного проекту 
Відповідно до наказу ДФС України від 10.01.2019 №14 проходить друга фаза Пілотного проекту з переведення підприємств на обслуговування через депозитний рахунок 3734, відкритий в Державній казначейській службі України  на ім'я Державної фіскальної служби України.
З 18 березня 2019 року сплата та зарахування коштів у вигляді авансових платежів (передоплати) підприємств на депозитні рахунки 3734, відкриті в Головному управлінні Казначейства у м. Києві на ім'я митниць ДФС (далі – Рахунки митниць), припиняються шляхом блокування Казначейством можливості надходження коштів на такі рахунки.

До 16 квітня 2019 року залишки коштів на Рахунках митниць підприємства можуть використовувати для сплати митних та інших платежів під час митного оформлення.
З 16 квітня 2019 року можливості списання коштів з депозитних Рахунків митниць при митному оформленні товарів підприємств не буде. Залишки коштів підприємств на рахунках митниць підлягатимуть поверненню. Повернення підприємствами коштів авансованих платежів (передоплати) здійснюється в установленому порядку.

Разом з цим, депозитні рахунки 3734, відкриті в Головному управлінні Казначейства у м. Києві на ім'я відповідних митниць ДФС, для зарахування авансових платежів (передоплати), що вносяться громадянами, будуть використовуватись у звичайному режимі.  

Реквізити для зарахування авансових платежів (передоплати), що вносяться громадянами на Рахунок митниці наступні:

	Отримувач:             Чернігівська митниця ДФС фо 

Код ЗКПО :             39482156

Рахунок :                 37348110220026

Банк отримувача:   ГУДКСУ у м. Києві

МФО:                       820019


Реквізити для зарахування авансових платежів (передоплати), що вносяться підприємствами – суб’єктами ЗЕД  на Єдиний казначейський рахунок наступні:

	Отримувач:             Державна фіскальна служба України 

Код ЗКПО :             39292197

Рахунок :                 37341039292197

Банк отримувача:   Казначейство України

МФО:                      899998


Сектор комунікацій ГУ ДФС у Чернігівській області.
