Надходження єдиного податку до місцевих бюджетів
Ніжинська ОДПІ повідомляє, що протягом січня-червня 2018 року до місцевих бюджетів платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів було сплачено 59,5 млн. грн. єдиного податку. 

Найбільшу сплату забезпечено фізичними особами – підприємцями, які за І півріччя поточного року перерахували до місцевих бюджетів 33,6 млн. грн., що на 4,7 млн. грн. (або 16,4 відс.) більше ніж за відповідний період минулого року. Сільгоспвиробники забезпечили надходження у розмірі 21,3 млн. грн. єдиного податку, що на 7,0 млн. грн.. більше ніж за січень-червень 2017 року, приріст – 49,6 відс. З юридичних осіб забезпечено збір з початку року – 4,7 млн. грн. 

Протягом  червня 2018 року до місцевих бюджетів надійшло 3,4 млн. грн. єдиного податку, в тому числі з фізичних осіб – 2,4 млн. грн. (приріст до червня 2017 року – 42,6 тис. грн. або 1,8 відс.), з сільгоспвиробників – 702,0 тис. грн. (приріст до відповідного періоду минулого року складає 20,2 тис. грн. або 3,0 відс.) та з юридичних осіб – 364,7 тис. грн. (приріст червня 2017 року складає 123,3 тис. грн. або 51,1 відс.)

Ніжинська ОДПІ щодо надання адміністративних послуг

У Центрі обслуговування платників Ніжинської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області представники підприємницької діяльності та громадяни мають можливість отримати широкий комплекс безкоштовних адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, які включають як прийом звітності та вхідної кореспонденції, так і видачу необхідних довідок, податкових консультацій і приймання податкової звітності.
Протягом січня-червня 2018 року до працівників центрів обслуговування платників Ніжинської ОДПІ звернулись для надання адміністративних послуг 18185 громадян. 
Серед наданих адміністративних послуг найбільшу кількість складають послуги з видачі облікової картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків – 8764. 
Однією з необхідних послуг для платників податків безумовно є видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків – 5419.

Важливим моментом в діяльності платників податків є отримання довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами Державної фіскальної служби України. Їх з початку поточного року  надано 228. 

Протягом І півріччя поточного року зареєстровано платників єдиного податку – 514, здійснено реєстрацію книг обліку доходів та книг обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 577, також проведено реєстрацію книг обліку розрахункових операцій – 886.
Працівниками центрів обслуговування платників Ніжинської ОДПІ протягом січня-червня 2018 року  видано 243 ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями  та 194 ліцензій на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами.
Вважаємо, що така взаємна співпраця платників податків з податковою службою сприятиме встановленню клімату довіри між державою і бізнесом та дасть плідні результати для економічного зростання та розвитку України. 

Надходження до державного та місцевих бюджетів 

у І півріччі 2018 року

Протягом І півріччя поточного року до зведеного  бюджету Ніжинського,  Носівського, Борзнянського, Бобровицького, Козелецького  районів надійшло 587,4 млн. гривень, що на 125,0 млн. гривень більше, ніж за відповідний період 2017 року. Позитивна динаміка надходжень як до державного так і до місцевих бюджетів: до державного бюджету надійшло коштів в сумі  146,6 млн. гривень, до місцевих бюджетів надійшло 440,8 млн. гривень. 
Значну питому вагу платежів до державного бюджету складають: податок на доходи фізичних осіб – 99,9 млн. грн., що більше ніж за січень-червень 2017 року на 21,1 млн. грн. або 26,8 відсотка, військовий збір 29,9 млн. грн., що більше на 6,1 млн. грн. або 25,5 відсотка за показники І півріччя 2017 року, та податок на прибуток  17,9 млн. грн., приріст до січня-червня минулого року становить 3,7 млн. грн. або 26,5 відсотка.

Значну питому вагу платежів до місцевих бюджетів складають: податок на доходи фізичних осіб – 291,4 млн. грн., що більше ніж за січень-червень 2017 року на 63,7 млн. грн. або 28,0 відсотка, земельний податок – 56,4 млн. грн., приріст 6,5 млн. грн. або 13,1 відсотка до показників І півріччя 2017 року, та єдиний податок – 59,5 млн. грн., що більше на 11,8 млн. грн. або 24,8 відсотка.

По місту Ніжину та Ніжинському району до зведеного  бюджету у І півріччі 2018 року надійшло майже 197,8 млн. гривень, що на 10,9 млн. гривень більше, ніж за січень-червень 2017 року, з них до державного бюджету надійшло коштів в сумі  35,9 млн. гривень, до місцевих бюджетів надійшло 161,9 млн. гривень , приріст склав 26,8 млн. грн. або 19,9 відсотка.

Ніжинська ОДПІ звітує про надходження ПДФО
 протягом січня-червня 2018 року
Протягом І півріччя 2018 року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районів (Ніжинська ОДПІ та її відділення) сплачено понад 391,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб (ПДФО).

До місцевих бюджетів протягом січня-червня 2018 року сплачено 291,4 млн. грн., що більше надходжень за відповідний період минулого року на 63,7 млн. грн., приріст складає 28,0 відсотка. 

До державного бюджету України протягом І півріччя поточного року надійшло 99,9 млн. грн., що на 21,1 млн. грн. або 26,8 відсотка більше надходжень ПДФО у відповідному періоді минулого року.

 Протягом червня 2018 року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районі забезпечено надходження  ПДФО у розмірі 74,2 млн. грн., в тому числі до місцевих бюджетів  55,3 млн. грн., а до державного бюджету 18,9 млн. грн. 

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області  наголошує, що лише 60 відсотків зібраного податку на доходи фізичних осіб зараховується до місцевих бюджетів, тому громади мають бути особливо зацікавлені в тому, щоб на їх територіях всі наймані працівники мали офіційне працевлаштування.
  
Графік проведення сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія»
Ніжинської ОДПІ ГУ  ДФС  у  Чернігівській  області  у липні 2018 року
  

	Дата  та час         проведення 
	Тема 
	Відповідає на запитання 
	Номер контактного телефону 

	11.07.2018 

11.00 – 13.00 
	Нові рахунки для зарахування надходжень до бюджету, правильність заповнення платіжних доручень


	Головний державний інспектор з питань моніторингу доходів та обліково-звітних систем
Зеленська Світлана Михайлівна

	3-11-39

	18.07.2018 

15.00 – 17.00 
	Сплата податку на нерухоме майно фізичними особами-підприємцями та громадянами
	Завідувач сектору податків і зборів з фізичних осіб

Ткаченко Олександр Віталійович

	3-11-39


Експериментальний проект експлуатації                                                           новітніх моделей комплексів , призначених для РРО
Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що з 19.06.2018 р. набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 р. № 472 (далі – Постанова  № 472), якою затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо реєстрації та експлуатації новітніх моделей програмних та/або програмно-технічних комплексів, призначених для реєстрації розрахункових операцій.

Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо реєстрації та експлуатації новітніх моделей програмних та/або програмно-технічних комплексів, призначених для реєстрації розрахункових операцій, зокрема удосконалених комп’ютерно-касових систем (далі - експериментальний проект).

 Учасниками експериментального проекту є виробники (постачальники) та користувачі новітніх моделей комплексів, зокрема удосконалених комп’ютерно-касових систем, які виявили заінтересованість щодо участі в експериментальному проекті. 

Організаційне супроводження експериментального проекту здійснюється Міжвідомчою робочою групою з питань реалізації інноваційних технологічних рішень для реєстрації розрахункових операцій у сфері торгівлі (у тому числі торгівлі з використанням Інтернету), громадського харчування, купівлі-продажу іноземної валюти, торгівлі через автомати з продажу (надання) товарів (послуг), надання послуг з приймання готівки для подальшого переказу, перевезення пасажирів та інших послуг (далі - Міжвідомча робоча група), утвореною Мінфіном протягом 15 днів після набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 р. № 472.

 Виробники (постачальники) подають Міжвідомчій робочій групі пропозиції щодо новітніх моделей комплексів разом з описом їх технології, процесу виконання ними фіскальної функції, розрахункової операції, програмних або програмно-технічних складових моделі; даними про основні конструктивні та функціональні параметри; структурними схемами систем; підтвердження відповідності таких моделей згідно з вимогами Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» та інших нормативно-правових актів.

До новітніх моделей комплексів застосовуються на період проведення експериментального проекту вимоги, затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 р. № 199 «Про затвердження вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування».

Координація дій щодо реалізації експериментального проекту здійснюється Мінфіном, який на підставі пропозицій Міжвідомчої робочої групи затверджує перелік новітніх моделей комплексів, узагальнює подані пропозиції, висновки та інформацію щодо новітніх моделей комплексів і подає Кабінетові Міністрів України пропозиції щодо його подальшої реалізації, а після завершення експериментального проекту за результатами його реалізації готує перелік новітніх моделей комплексів, які не підлягають зняттю з реєстрації.

ДФС України протягом трьох робочих днів з дня надходження затвердженого Мінфіном переліку новітніх моделей комплексів, які беруть участь в експериментальному проекті, забезпечує реєстрацію таких моделей у Державному реєстрі реєстраторів розрахункових операцій. При цьому реєстрація новітніх моделей комплексів у зазначеному Реєстрі здійснюється до 1 квітня 2019 року.

Користувачами новітніх моделей комплексів є суб’єкти господарювання, на яких поширюється дія Закону України  від 06.07.0995  № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» або які виявили заінтересованість щодо участі в експериментальному проекті та придбали новітню модель комплексу.

Обмін інформацією про хід реалізації експериментального проекту між Мінфіном, ДФС та користувачами новітніх моделей комплексів здійснюється в електронній формі або шляхом безпосереднього автоматизованого обміну електронними даними.

