Надходження єдиного податку до місцевого бюджету 

Ніжинська ОДПІ повідомляє, що протягом січня-квітня 2018 року до місцевого бюджету платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів було сплачено 47,4 млн. грн. єдиного податку. 

Найбільшу сплату забезпечено фізичними особами – підприємцями, які за чотири місяці поточного року перерахували до місцевого бюджету 24,0 млн. грн., що на 3,5 млн. грн. (або 17,6 відс.) більше ніж за відповідний період минулого року. Сільгоспвиробники забезпечили надходження у розмірі 19,9 млн. грн. єдиного податку, що на 6,7 млн. грн.. більше ніж за січень-квітень 2017 року, приріст – 52,8 відс. З юридичних осіб забезпечено збір з початку року – 3,5 млн. грн. 

Протягом квітня 2018 року до місцевого бюджету надійшло 10,3 млн. грн. єдиного податку, в тому числі з фізичних осіб – 5,6 млн. грн. (приріст до квітня 2017 року - 849,2 тис. грн. або 18,1 відс.), з сільгоспвиробників – 4,1 млн. грн. (приріст до відповідного періоду минулого року складає 208,3 тис. грн. або 5,3 відс.) та з юридичних осіб – 662,3 тис. грн. (приріст до квітня 2017 року – 136,3 тис. грн. або 25,9 відс.).

Графік проведення сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія» 

Ніжинської ОДПІ ГУ  ДФС  у  Чернігівській  області  у травні 2018 року 

	  Дата  та час         проведення 
	Тема 
	Відповідає на запитання 
	Номер контактного телефону 

	16.05.2018 

11.00 – 13.00 
	Право платників податків на оскарження рішень ДФС
	Головний державний інспектор з питань юридичної роботи
Молодцова Любов Василівна


	2-34-32

	19.05.2018 

14.00 – 16.00 
	Спрощена система оподаткування для фізичних осіб - підприємців
	Завідувач сектору податків і зборів з фізичних осіб

Ткаченко Олександр Віталійович

	3-11-39


Понад 4000 поданих декларацій про майновий стан і доходи

За оперативними даними (станом на 08.05.2018) громадянами м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів подано 4122 податкових декларацій про майновий стан і доходи, які отримані громадянами протягом 2017 року. Загальна сума задекларованого доходу становить 97,6 млн. грн.

 За даними декларацій задекларовано до сплати 3,6 млн. грн.,  в тому числі податок на доходи фізичних осіб (далі ПДФО) – 2,9 млн. грн. і військовий збір – 658 тис. грн.

Так, протягом січня-квітня 2018 року громадянами м. Ніжина та Ніжинського району подано 1757 декларацій про майновий стан і доходи, які отримані протягом 2017 року, загальна сума доходу становить 44,0 млн. грн., підлягає сплаті ПДФО  984,4 тис. грн. та військовий збір – 208,6 тис. грн. Також мешканцями м. Ніжина та Ніжинського району задекларовано право на податкову знижку у розмірі 407,5 тис. грн. 

З початку року платниками податків Бобровицького району подано 512 декларацій про майновий стан і доходи за 2017 рік, загальна сума доходу становить 14,8 млн. грн., підлягає сплаті ПДФО  717,3 тис. грн. та військовий збір – 145,9 тис. грн. Задекларовано право на податкову знижку у розмірі 95 тис. грн.

У Борзнянському районі подано 510 декларацій за 2017 рік, загальна сума доходу становить 10,2 млн. грн., підлягає сплаті ПДФО  317,2 тис. грн. та військовий збір – 79,3 тис. грн. Задекларовано право на податкову знижку у розмірі 121,8 тис. грн.

Громадянами Козелецького району подано 560 декларацій про майновий стан і доходи за 2017 рік, загальна сума доходу становить 18,2 млн. грн., підлягає сплаті ПДФО  583,0 тис. грн. та військовий збір – 148,7 тис. грн. Задекларовано право на податкову знижку у розмірі 171,9 тис. грн.

З початку року жителями Носівського району подано 783 декларацій за 2017 рік, загальна сума доходу становить 10,4 млн. грн., підлягає сплаті ПДФО  342,9 тис. грн. та військовий збір – 75,4 тис. грн. Задекларовано право на податкову знижку у розмірі 88,8 тис. грн.

Доходи в сумі понад 1 млн. грн. на загальну суму 7,9 млн. грн. задекларували 5 громадян, двоє з них з Козелецького району та троє з м. Ніжина.
Ніжинська ОДПІ нагадує платникам податків, що для реалізації права на податкову знижку платникам податків необхідно заповнити та подати  декларацію про майновий стан і доходи за 2017 рік  до 31 грудня  поточного року включно.

Клієнтам Акредитованого центру сертифікації ключів при ДФС видано 361 тис. цифрових підписів

Прес-служба Державної фіскальної служби України повідомляє, що з початку 2018 року послугами Акредитованого центру сертифікації ключів при ДФС скористалось більше 130 тис. клієнтів. Їм сформовано майже 361 тис. посилених сертифікатів, окрім цього АЦСК ІДД ДФС сформував більше 37 млн. послуг фіксування часу. 

Найчастіше послугами центру, як і раніше, користуються фізичні особи – 95 тис. осіб, що становить майже 74 % від загальної кількості клієнтів. 

На сьогодні, з початку створення АЦСК ІДД ДФС послугами  електронного цифрового підпису скористались майже 2,6 млн. клієнтів, яким сформовано близько 6,5 млн посилених сертифікатів. 

Нагадуємо, що Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС – єдиний в Україні акредитований центр сертифікації ключів, який надає послуги електронного цифрового підпису усім без виключення суб’єктам господарювання, органам державної влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам і організаціям усіх форм власності та фізичним особам на безоплатній основі. 

