Податкову декларації з ПДВ за червень
необхідно подавати за оновленою формою!

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників ПДВ, що наказом Міністерства фінансів України від 23.03.2018 № 381 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 28 січня 2016 року № 21», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.04.2018 за № 451/31903 (далі – Наказ № 381), який набирає чинності з першого числа місяця, що настає за місяцем його офіційного опублікування, внесено зміни до форми податкової декларації з ПДВ, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 № 21 зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.01.2016 за № 159/28289 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 23.02.2017 № 276).

Зокрема, зазначеними змінами в новій редакції викладені додатки:                  1 «Розрахунок коригування сум податку на додану вартість» (далі – додаток 1),       5 «Розшифровки податкових зобов’язань та податкового кредиту» (далі – додаток 5),  9 «Розрахунок податкових зобов’язань за операціями, визначеними в статті 161 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України», та питомої ваги вартості сільськогосподарських товарів» (далі – додаток 9) до декларації з ПДВ.

Наказ № 381 було опубліковано в Офіційному віснику України від 04.05.2018 № 35.

Таким чином, подання податкової звітності за формою, яка враховує зміни, внесені Наказом №381, вперше здійснюється за звітний період червень 2018 (граничний термін подання 20.07.2018), ІІ квартал 2018 року (граничний термін подання 10.08.2018 – у серпні 2018 року).

Додаток 1, додаток 5 та додаток 9 до податкової декларації з ПДВ з 01 липня 2018 року подаються платниками, які обрали місячний або квартальний звітні (податкові) періоди, за новими формами. 

Водночас наголошуємо, що відомості до таблиці 1.2 додатку 1 та додатку 5 до податкової декларації з ПДВ заповнюються платниками одноразово (для платників, які обрали місячний звітний (податковий) період, – червень 2018 року та платників, які обрали квартальний звітний (податковий) період, – ІІ квартал 2018 року). 

Уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань з ПДВ у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок, зі змінами внесеними Наказом № 381, подається починаючи з 01 червня 2018 року.

Дохід від продажу вирощеної  на присадибній ділянці продукції не оподатковується за наявності довідки 3-ДФ
Літній період - час продажу сільгосппродукції. На запитання, чи оподатковується дохід від продажу вирощеної селянами продукції рослинництва, відповіла заступник начальника  управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області Н.Кузнецова.

Відповідно до положень статті 165 Податкового кодексу України не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, яка вирощена, безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, наданих їй у розмірах, встановлених Земельним кодексом України. Кодекс передбачає дотримання певних умов застосування такої пільги, які передбачені у пп. 165.1.24 п. 165.1 ст. 165 ПКУ. 

У разі продажу сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) її власник має подавати податковому агенту копію Довідки за формою № 3ДФ про наявність у фізичної особи земельних ділянок. Така довідка безоплатно видається особисто власнику сільськогосподарської продукції сільською, селищною або міською радою за місцем податкової адреси (місцем проживання) платника податку, якщо сільськогосподарська продукція вирощена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, сукупний розмір яких не перевищує 2 гектари. 

Таким чином, якщо продавець сільгосппродукції надав підприємству чи фізичній особі-підприємцю, які є податковим агентом, копію чинної довідки, і дані цього документа свідчать про наявність у такої фізичної особи права на застосування зазначеної вище пільги, то покупець не утримує податок з доходів, що виплачується за сільськогосподарську продукцію. 

Якщо розміри земельних ділянок перевищують норми, встановлені Земельним кодексом України, то такі доходи включаються платником податку до загального річного оподатковуваного доходу, підлягають відображенню у декларації про майновий стан і доходи за наслідками звітного податкового року та оподатковуються за ставкою 18%. 

Впровадження новітніх моделей програмних комплексів

для реєстрації РРО підвищить ефективність контролю


Ініціативи Кабінету Міністрів України, щодо впровадження новітніх моделей програмних комплексів, призначених для реєстрації розрахункових операцій, дозволять спростити порядок реєстрації РРО та стимулюватимуть бізнес до використання сучасних ІТ-систем при здійсненні готівкових розрахунків. 


Окрім того, нова система підвищить ефективність контролю за розрахунковими операціями та дозволить максимально ефективно виявляти факти порушень законодавства у сфері торгівлі.


Про це повідомив начальник відділу фактичних перевірок, контролю за готівковими операціями управління аудиту ГУ ДФС у Чернігівській області Сергій Мотчаний. 


Він зазначив, що інноваційна система більш зручна, проста і доступна для споживачів та суб’єктів господарювання. ЇЇ застосування зменшить обсяги тіньового обігу товарів, зокрема підакцизних. А це означає не лише збільшення надходжень до бюджетів, а й вищу якість обслуговування.

Посадовець підкреслив: використовуючи новітні моделі, представники бізнесу не матимуть обов’язку зберігати паперові чеки та суттєво економитимуть кошти. 

До уваги підприємців, яким відмовлено у субсидії !

Головне управління ДФС у Чернігівській області інформує підприємців, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, про наступне. 

Якщо, підрозділами соціального захисту населення відмовлено у призначенні субсидії на отримання житлово-комунальних послуг,  у зв’язку із відсутністю даних по сплаті єдиного соціального внеску, то такій категорії платників податків слід звернутися до податкової інспекції за місцем реєстрації та отримати довідку про сплату єдиного соціального внеску у 2018 році, яка необхідна для розгляду заяви про призначення субсидії.

Податківці отримали відзнаки

Сьогодні, в колективі Головного управління ДФС у Чернігівській області відбулась урочиста подія. Військовий комісар Чернігівського об’єднаного військового комісаріату В.Павлюк завітав до фіскальної служби області щоб вручити грамоти учасникам тактичних навчань з територіальної оборони, що проходили у другій половині червня в селищі Гончарівське. 

Серед військовозобов’язаних, які брали участь у навчанні, у складі бригади були і працівники Головного управління ДФС у Чернігівській області. Слова подяки за мужність та патріотизм, а також відзнаки отримали: Шульга Євгеній Вікторович, Довгопол Сергій Юрійович, Руденок Микола Михайлович, Моравський Сергій Юрійович, Демиденко Олександр Михайлович.
У своєму виступі військовий комісар  висловив слова подяки начальнику Головного управління ДФС у Чернігівській області О.Барановському за  розуміння та підтримку. Крім того він  наголосив на важливості таких навчань та зазначив,  що і в подальшому будуть проводитись зборові навчання резервістів. А також звернувся до чоловіків колективу ГУ ДФС області, за необхідності, виконати свій обов’язок захисника України.
У червні платники Чернігівщини сплатили майже

723 мільйонів гривень податків та зборів

За інформацією управління моніторингу доходів та обліково-звітних систем ГУ ДФС у Чернігівській області,  до бюджетів усіх рівнів Чернігівської області у червні поточного року надійшло майже 723 млн грн податків та зборів, що на 26 відс перевищує відповідний період минулого року.

Державний бюджет, зокрема, отримав у доходну частину 332 млн грн., що на 25 відс більше червня попереднього року. Зростання надходжень відбулось за рахунок збільшення находжень податку на доходи фізичних осіб та військового збору (на 23 відс або на 24 млн грн), рентної плати за користування надрами (на 60 відс або на 28 млн грн), податку на прибуток (майже у 4 рази або на 14 млн грн). 

Іншу частину коштів (390 млн грн) отримали місцеві бюджети територіальних громад Чернігівщини. Факт червня минулого року перевищено на 26 відс або на 81 млн гривень. Найбільше сплачено податку на доходи фізичних осіб (290 млн грн або 74 відс загальної суми надходжень). Також значний вплив на наповнення бюджетів спостерігається від сплати земельного податку (57 млн грн або 15 відс), єдиного податку з підприємницької діяльності    (18 млн грн.  або 5% ).
Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за підсумками червня сплачено  410 млн гривень.  Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 29 відс або на 91 млн гривень.

Протягом першого півріччя платникам Чернігівщини  повернуто з бюджету близько 783 мільйонів гривень ПДВ

В управлінні податків і зборів з юридичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області повідомили, що протягом першого півріччя поточного року проведено камеральні перевірки 200 суб'єктів господарювання-юридичних осіб щодо визначення достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ на загальну суму  майже 736 млн гривень. 

Відшкодовано з початку року  близько 783 млн гривень заявлених сум ПДВ.

За результатами перевірок упереджено безпідставно задекларованого до відшкодування ПДВ на суму понад 2 млн гривень.

Графік проведення сеансів

телефонного зв’язку «гаряча лінія»

ГУ  ДФС  у  Чернігівській  області  у липні 2018 року

	Дата  та час         проведення

сеансу
	Тема
	На запитання платників відповідає:
	Телефонувати за

номером:



	19.07.2018

з 11.00 до 12.00
	Майнові податки з фізичних осіб: Запитання-відповіді
	Заступник начальника управління  податків і зборів з фізичних осіб

Кузнецова Наталя Борисівна


	652-978


Протягом першого півріччя  працівниками фіскальної служби області розглянуто 216 письмових звернень від громадян

Впродовж 1 півріччя поточного року до податкових органів та митниці  ДФС Чернігівської області від громадян надійшло 214 індивідуальних та 2 колективних письмових звернень від 226 -ти громадян.
За результатами розгляду: надано роз'яснення на 159 звернень, вирішено позитивно – 33, відмовлено у задоволенні - 3, переслані за належністю – 3, не підлягало розгляду – 3, на стадії розгляду перебуває 15 звернень.
За ознакою надходження  213 звернень - первинні, 3 - дуплетні.
У 183 зверненнях порушувались питання контрольно-перевірочної роботи, податків та зборів, 5 звернень стосувалось діяльності центральних органів виконавчої влади, 3 - діяльності місцевих органів виконавчої влади,  щодо питань праці та заробітної плати йшлося у 3 зверненнях та 2 звернення стосувалось соціального захисту населення.

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення керівництвом фіскальної служби та митниці області проведено 38 особистих прийомів громадян (в т.ч. 1 – колективне). На особисті прийоми звернулось 9 підприємців, 6 пенсіонерів, 7 безробітних, 3 фізичні особи, що проводять незалежну професійну діяльність, 7 осіб з числа військовослужбовців, працівників органів ДФС  та 12- соціальний стан яких не визначено.
Під час особистих прийомів порушувались питання плати за землю, єдиного податку, єдиного соціального внеску, упередження ухилень від сплати податків.
Усім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді.

В Головному управлінні ДФС області відбулась робоча зустріч з питань наповнення бюджетів територіальних громад
Вчора, керівник ДФС в області О. Барановський, та директор Центру розвитку місцевого самоврядування  І. Кудрик,  під час зустрічі обговорили питання надходження коштів  до місцевих бюджетів.
Мова йшла про повноту сплати податків, які надходять до місцевих бюджетів ОТГ. Зокрема, обговорювалися шляхи співпраці щодо надання допомоги  ОТГ . В першу чергу – це проведення семінарів, бесід з керівниками  цих об’єднань та про спільні заходи які необхідно вживати до платників та неплатників податків. 

ГУ ДФС у Чернігівській області: 90 відсотків адміністративних послуг надається через Центри обслуговування платників

З метою отримання адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг за січень – червень поточного року до фіскальних органів Чернігівської області надійшло більше 83 тис звернень від платників.

Через Центри обслуговування платників надано 90 відсотків (майже 75 тис) адміністративних послуг. 

Найбільш запитуваною була послуга видачі відомостей про суми виплачених доходів та утриманих податків. Нею скористалися близько 35 тис осіб. На другому місці - видача картки платника податків (майже 26 тис). 


Також, значну кількість було надано наступних послуг: надання витягу з реєстру платників єдиного податку  - 4,2 тис, реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 4 тис, реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 3,5 тис, реєстрація платника єдиного податку  –  3,5 тис, видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету – 2 тис, видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 1,5 тис,  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  1 тисяча. 
В рамках право​просвітницького проекту «Я маю право»,

ГУ ДФС області проведено семінар-навчання нотаріусів

10 липня поточного року у стінах фіскальної служби області відбувся семінар з питань своєчасної та повної сплати податків та наповнення місцевих бюджетів. 

Серед присутніх переважно була нотаріальна спільнота області, а також представники громадськості та підприємницького середовища.

 Ініціювали проведення навчального заходу громадські організації: «Сяйво Сіверщини», Асоціації правознавців Чернігова, «Спілка фахівців нерухомості України». 

Метою проведення навчального заходу було підвищення податкової грамотності, яка сприятиме наповненню місцевих бюджетів.

 Привітав учасників семінару начальник Головного управління ДФС у Чернігівській області Олексій Барановський. Він поінформував присутніх про показники роботи та побажав плідного діалогу.

Порядок денний семінару включав в себе  плату за землю, оподаткування нерухомості, декларування доходів громадян та подання звітності про майновий стан і доходи.
Перед присутніми виступили: начальник відділу адміністрування податків та зборів з фізичних осіб та єдиного внеску території обслуговування Чернігівської ОДПІ Юлія Романенко та завідувач сектору розгляду звернень платників податків управління податків і зборів з фізичних осіб Наталія Приходько.

Семінар пройшов у формі діалогу. Учасники мали змогу поставити запитання, обмінятися думками та поділитись практичним досвідом. 

Чергове засідання Громадської ради відбулося

в ГУ ДФС у Чернігівській області

На порядку денному Громадської ради розглядались питання щодо сплати земельного податку з фізичних осіб та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Крім того, обговорили проблеми з легалізації бізнесу в регіоні.

Брав участь у засіданні і очільник фіскальної служби області  О.Барановський. У своїй промові він зазначив, що на рівні ГУ ДФС області значні зусилля витрачаються на роботу з платниками податків, з метою подолання тенденції несплати податкових платежів, а також викорінення фактів нелегальної найманої праці. Також, висловив пропозицію щодо започаткування в області поняття «доброчесний платник». Пропозиція  жваво обговорювалась та була підтримана.

На думку начальника фіскальної служби, це мають бути платники, які офіційно підтверджують чесне ведення бізнесу та відсутність податкової заборгованості. Таким платникам фіскальна служба області гарантуватиме не втручання у їх діяльність, - зазначив О. Барановський.

Неабияку активність учасників зібрання викликало питання щодо шляхів знаходження нових ресурсів для наповнення бюджетів територіальних громад області.

В ході засідання, Громадська рада прийняла рішення про законодавче ініціювання надання відповідальним особам органів місцевої влади  права доступу до інформації щодо адміністрування місцевих податків і зборів та її обробки, з метою виявлення фактів ухилення від оподаткування та знаходження ресурсів для наповнення місцевих бюджетів.

За півріччя зовнішньоторговельний обсяг в зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС перевищив 16 млрд гривень
У Чернігівській митниці ДФС повідомляють, що загальний зовнішньоторговельний  баланс експортно-імпортних операцій у зоні діяльності митниці протягом січня-червня поточного року складає 16, 1 млрд  грн, з них -  експорт понад  5,3 млрд грн та імпорт –  10,8 млрд. гривень.  

За вартісними показниками це на 12 відс, а за ваговими – на 7 відс менше ніж за відповідний період минулого року.

На ряду зменшення обсягів імпортних операцій за вартісними показниками на 19 відс  та  за ваговими показниками - на 10 відс протягом звітного періоду спостерігається тенденція збільшення обсягів експорту за вартісними  та за ваговими показниками на 8 відсотків. 

Упродовж січня-червня митниками оформлено 33 787 експортно-імпортних митних декларацій, майже 100 відс яких подано в електронному вигляді. Наразі на обліку в зоні діяльності митниці перебуває 2 136 суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, з яких фактично здійснювали діяльність 585. Крім того, зовнішньоторговельні операції здійснювали 240 суб'єктів, які знаходяться на обліку в інших митницях.  

За даними митниці серед імпорту переважали мінеральні добрива, вугілля, необроблений тютюн, трактори, пиво.

