Надходження єдиного податку до місцевих бюджетів 

Ніжинська ОДПІ повідомляє, що протягом січня-липня 2018 року до місцевих бюджетів м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів платниками  податків було сплачено 70,7 млн. грн. єдиного податку, що на 22,5 відс. або 13 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Найбільшу сплату забезпечено фізичними особами – підприємцями, які за сім місяців поточного року перерахували до місцевих бюджетів 39,6 млн. грн., приріст складає 16,2 відс. або 5,5 млн. грн. Сільгоспвиробники забезпечили надходження у розмірі 25,9 млн. грн. єдиного податку, що на 40,3 відс. або 7,4 млн. грн. більше ніж за січень-липень 2017 року, з юридичних осіб забезпечено збір з початку року – 5,3 млн. грн. 

Протягом липня 2018 року до місцевих бюджетів м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів надійшло 11,2 млн. грн. єдиного податку, в тому числі від фізичних осіб-підприємців – 6 млн. грн. (приріст до липня 2017 року – 780,5 тис. грн. або 15 відс.), від сільгоспвиробників – 4,6 млн. грн. (приріст до відповідного періоду минулого року складає 371,8 тис. грн. або 8,9 відс.) та від юридичних осіб – 605,7 тис. грн. 

Надходження від плати за землю до місцевих бюджетів зросли на 13 відсотків

За січень – липень 2018 року надходження плати за землю від землекористувачів м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів склали понад 70 млн. грн., з яких лише у липні місцеві бюджети отримали понад 13,6 млн. грн. Із загальної суми надходжень за сім місяців поточного року 15,5 млн. грн. податку сплачено фізичними особами та 54,5 млн. грн. юридичними особами, що перевищує минулорічні показники на 13%, отже місцеві бюджети додатково отримали більше ніж 8,4 млн. грн. плати за землю. 
Нагадаємо, що відповідно до п. 287.1 ст. 287 Податкового кодексу України, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році.

Юридичні особи щороку, станом на 1 січня, самостійно обчислюють суму плати за землю і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому Податковим кодексом України, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Сплачується податок юридичними особами щомісячно рівними частками.

Нарахування фізичним особам сум податку проводиться контролюючими органами (за місцем знаходження земельної ділянки), які  надсилають платникам податкові повідомлення-рішення до 1 липня поточного року. Сплачують податок фізичні особи протягом 60 днів з дня вручення такого повідомлення.

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області закликає власників землі і землекористувачів – юридичних осіб та громадян своєчасно сплачувати земельний податок, адже кошти спрямовуються до місцевих громад на їх розвиток та вирішення соціально-економічних питань.

З 11 вересня 2018 року діятимуть виключно нові бюджетні рахунки для сплати податків, зборів, платежів до державного та місцевих бюджетів (МФО 899998)

Державна фіскальна служба України звертає увагу, що граничний термін перехідного періоду функціонування централізованої моделі виконання дохідної частини бюджетів, протягом якого старі рахунки залишаються активними, закінчується 10.09.2018. 

Таким чином, починаючи з 11.09.2018 кошти, які сплачуватимуться платниками податків на рахунки зі старими реквізитами не будуть зараховуватись до бюджетів, а повертатимуться платникам, як нез’ясовані надходження. 

З метою упередження виникнення у платників податків податкового боргу та недопущення втрат бюджетів на час перехідного періоду, тобто до 11.09.2018, залишаються активними для зарахування податків, зборів та інших платежів бюджетні рахунки, відкриті на балансі Головних управлінь Казначейства в областях та м. Києві (зі старими реквізитами). 

 Нагадуємо, що з 02.07.2018  змінились реквізити бюджетних рахунків для сплати податків, зборів, платежів до державного і місцевих бюджетів, які відкриті на балансі центрального апарату Казначейства (МФО 899998). 

У зв’язку з цим, платникам податків для забезпечення повноти та своєчасності розрахунків з бюджетами при заповнення розрахункових документів на сплату податків, зборів та платежів необхідно зазначати реквізити рахунків, відкритих з 02.07.2018  на балансі центрального апарату Казначейства (МФО 899998). 

Інформація про реквізити нових бюджетних рахунків розміщена на веб-порталі ДФС в рубриці «Бюджетні рахунки» (http://sfs.gov.ua/byudjetni-rahunki), на веб-сторінках Казначейства та Головних управлінь Казначейства в областях та м. Києві. 

Впровадження інноваційної електронної системи «Електронний чек»
Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників податків на впровадження ДФС України пілотного проекту електронної системи – «Електронний чек».

Новітня модель програмно-технічних комплексів, призначена для реєстрації розрахункових операцій (далі РРО) як у сфері торгівлі (у тому числі торгівлі з використанням Інтернету), так і громадського харчування, купівлі-продажу іноземної валюти, торгівлі через автомати з продажу (надання) товарів і послуг, надання послуг з приймання готівки для подальшого переказу, перевезення пасажирів та інших послуг, що не впроваджені в області застосування реєстраторів розрахункових операцій.

Реалізація експериментального проекту створює необхідні умови для застосування платниками податків пристроїв широкого вжитку, таких як планшети, смартфони, персональні комп`ютери тощо, і дозволяє значно заощадити кошти - на придбання та обслуговування традиційних касових апаратів, на послуги інформаційних еквайєрів, якими передаються дані РРО, друкування паперових чеків та інші.

Користування інноваційною системою «Електронний ключ» не потребуватиме спеціальних знань та підготовки її користувачів, матиме можливість інтегруватися з іншими системами ДФС та бухгалтерськими програмами. Підключення буде безкоштовним і не матиме абонентської плати за користування.

Фіскальний чек громадяни зможуть перевірити у відкритій частині Електронного кабінету (електронного сервісу ДФС, розміщеного на офіційному веб-сайті контролюючого органу). Це надасть змогу покупцю, у разі необхідності захисту його прав як споживача, скористатися електронним чеком та пред`явити його, а фіскальним органам дозволить підвищити ефективність контролю за розрахунковими операціями та виявляти факти порушень при здійсненні таких операцій.

