Надходження єдиного податку до місцевих бюджетів
Ніжинська ОДПІ повідомляє, що протягом січня-травня 2018 року до місцевих бюджетів платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського, Козелецького та Носівського районів було сплачено 56,1 млн. грн. єдиного податку. 

Найбільшу сплату забезпечено фізичними особами – підприємцями, які за п’ять місяців поточного року перерахували до місцевих бюджетів 31,2 млн. грн., що на 11,6 млн. грн. (або 26,1 відс.) більше ніж за відповідний період минулого року. Сільгоспвиробники забезпечили надходження у розмірі 20,6 млн. грн. єдиного податку, що на 7,0 млн. грн.. більше ніж за січень-травень 2017 року, приріст – 51,9 відс. З юридичних осіб забезпечено збір з початку року – 4,3 млн. грн. 

Протягом травня 2018 року до місцевих бюджетів надійшло 8,7 млн. грн. єдиного податку, в тому числі з фізичних осіб – 7,2 млн. грн. (приріст до травня 2017 року – 1,1 млн. грн. або 18,1 відс.), з сільгоспвиробників – 750,1 тис. грн. (приріст до відповідного періоду минулого року складає 183,6 тис. грн. або 32,4 відс.) та з юридичних осіб – 742,9 тис. грн. 

Ніжинська ОДПІ щодо надання адміністративних послуг

У Центрі обслуговування платників Ніжинської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області представники підприємницької діяльності та громадяни мають можливість отримати широкий комплекс безкоштовних адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, які включають як прийом звітності та вхідної кореспонденції, так і видачу необхідних довідок, податкових консультацій і приймання податкової звітності.
Протягом січня-травня 2018 року до працівників центрів обслуговування платників Ніжинської ОДПІ звернулись для надання адміністративних послуг 15979 громадян. 
Серед наданих адміністративних послуг найбільшу кількість складають послуги з видачі облікової картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків – 7611. 
Однією з необхідних послуг для платників податків безумовно є видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків – 5221.

Важливим моментом в діяльності платників податків є отримання довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами Державної фіскальної служби України. Їх з початку поточного року  надано 182. 

Протягом 5 місяців поточного року зареєстровано платників єдиного податку – 378, здійснено реєстрацію книг обліку доходів та книг обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 466, також проведено реєстрацію книг обліку розрахункових операцій – 740.
Працівниками центрів обслуговування платників Ніжинської ОДПІ протягом січня-травня 2018 року  видано 184 ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями  та 159 ліцензій на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами.
Вважаємо, що така взаємна співпраця платників податків з податковою службою сприятиме встановленню клімату довіри між державою і бізнесом та дасть плідні результати для економічного зростання та розвитку України. 

У разі зміни прізвища та/або місця проживання фізичній особі слід повідомити податкову інспекцію

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області  нагадує, що, відповідно до п.70.7 ст.70 р. ІІ Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI із змінами та доповненнями та п.1 р.IX Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017  № 822 (далі – Положення), фізичні особи – платники податків зобов’язані подавати контролюючим органам відомості про зміну даних, які вносяться до Облікової картки або Повідомлення (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта), протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання Заяви за формою № 5ДР (додаток 12 до Положення) або за формою № 5ДРП (додаток 13 до Положення) відповідно. 

Фізичні особи подають зазначені заяви особисто або через законного представника чи уповноважену особу до контролюючого органу за місцем проживання, у разі зміни місця проживання – до контролюючого органу за новим місцем проживання, або за місцем отримання доходів, або за місцезнаходженням іншого об’єкта оподаткування (п. 2 р. IX Положення).

Внесення змін до Державного реєстру та окремого реєстру Державного реєстру здійснюється протягом трьох робочих днів від дня подання фізичною особою Заяви за формою № 5ДР або Заяви за формою № 5ДРП до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання). У разі звернення до будь-якого контролюючого органу строк внесення змін до Державного реєстру може бути продовжено до п’яти робочих днів.

У разі виявлення недостовірних даних або помилок у поданій Заяві за формою № 5ДР або Заяві за формою № 5ДРП фізичній особі може бути відмовлено у внесенні змін та/або видачі документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі, або внесенні відмітки до паспорта.

У Заяві за формою № 5ДР або Заяві за формою № 5ДРП в обов’язковому порядку зазначається реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та/або номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та/або номером паспорта). 

Заява за формою № 5ДР стосовно малолітньої особи подається одним з батьків (усиновителем, опікуном, піклувальником) за наявності документа, що посвідчує його особу, та свідоцтва про народження дитини. Заява за формою № 5ДР стосовно фізичної особи, яка визнана недієздатною або обмежено дієздатною, подається особою, яка призначена опікуном (піклувальником), за наявності документа, що посвідчує особу, яка визнана недієздатною, та документа, який посвідчує особу опікуна (піклувальника), та рішення про встановлення опіки (піклування).

Зверніть увагу, що пунктом 119.1 статті 119 Податкового кодексу України передбачено, що неподання або порушення порядку подання платником податків інформації для формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, передбаченого цим Кодексом, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 85 гривень. Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 170 гривень.
Ніжинська ОДПІ та відділення про надходження до місцевих та державного бюджету у січні-травні 2018 року
Протягом січня-травня 2018 року Ніжинська ОДПІ та відділення (Бобровицьке, Борзнянське, Козелецьке, Носівське) забезпечило збір до державного та місцевих бюджетів –606,0 млн. грн., приріст становить 120,3 млн. грн., або на 24,8 відсотків більше, ніж за січень - травень 2017 року. 
Так, до загального фонду Державного бюджету протягом пʼяти місяців поточного року мобілізовано за рахунок платників м. Ніжина та Ніжинського, Бобровицького, Козелецького, Носівського, Борзнянського районів 239,8 млн. грн., що на 48,5 млн. грн. або на 25,4 відсотка більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Зростання надходжень відбулось практично по всіх податках, найбільше – за рахунок податку на доходи фізичних осіб (приріст – 18,4,0 млн. грн..) та податку на додану вартість (приріст 18,2 млн. грн.)
Місцеві бюджети за січень – травень 2018 року за рахунок платників м. Ніжина та Ніжинського, Бобровицького, Козелецького, Носівського, Борзнянського районів отримали 366,2 млн. грн., що більше ніж на 71,7 млн. грн., або на 24,4 відсотка фактичних надходжень відповідного періоду 2017 року. Найбільший приріст до місцевих бюджетів  склав податок на доходи фізичних осіб, який в порівнянні з надходженнями 2017 року зріс на 55,5 млн. грн. або 30,7 відсотка.
Протягом травня 2018 року забезпечено збір до державного та місцевого бюджетів по Ніжинській ОДПІ та відділенням  - 118,3 млн. грн., в тому числі до місцевих бюджетів – 73,0 млн. грн. (приріст до травня 2017 року 13,5 млн. грн.. або 22,7 відсотка), та до державного бюджету – 45,3 млн. грн., (приріст до травня 2017 року 6,6 млн. грн.. або 17,2 відсотка.   

