Зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування
Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області протягом минулого тижня провела ряд зустрічей з головами сільських, селищних рад та представниками обʼєднаних територіальних громад Ніжинського, Бобровицького, Борзнянського та Носівського районів.

Головними темами проведених робочих зустрічей і семінарів були встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік, прийнятими за формами, визначеними постановою Кабінету Міністрів України №483 від 24.05.2017 року, питання наповнення місцевих бюджетів та резерви додаткових надходжень.

Фахівці Ніжинської ОДПІ нагадали, що відповідно п.12.3.3. ст. 12 Податкового кодексу України копії прийнятих рішень про встановлення місцевих податків чи зборів надсилається в електронному вигляді у десятиденний строк з дня прийняття, але не пізніше 1 липня 2018 року. 
Податківці розповіли представникам місцевих громад про пільги при оподаткування майновими податками, розглянули ставки податку на  нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та земельного податку, передбачені Податковим кодексом та повідомили про можливості сільських та селищних рад, визначати окремі ставки на кожну територіальну одиницю, враховуючи специфіку власного регіону.
Протягом проведених зустрічей, обговорювались важливі питання по забезпеченню надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів та бюджетів об’єднаних територіальних громад. Також податківці звернули увагу на  необхідності проведення інвентаризації земельних ділянок та проведенні нормативної грошової оцінки землі. Саме оцінка є базою оподаткування плати за землю та базою для визначення розміру орендної плати, її відсутність має негативний вплив на надходження.
Резервами надходжень, зокрема по земельному податку також можуть бути наявність заборгованості, неправильне визначення площі земельної ділянки, неефективне використання земель тощо, а також можливо запровадження більш високих ставок з місцевих податків і зборів, зокрема і з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області продовжуватиме співпрацю з представниками органів місцевого самоврядування для формування дохідної частини бюджетів місцевого самоврядування, пошуку і реалізації резервів їхнього наповнення, розширенню бази оподаткування.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!!!!!

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що в зв’язку із запровадженням централізованої моделі виконання дохідної частини бюджетів з липня 2018 року діятимуть нові реквізити рахунків, відкриті на балансі Державної казначейської служби України.

Нові рахунки для зарахування надходжень до бюджетів у 2018 році будуть діяти з 2 липня 2018 року. 

Більш детальну інформацію про оновлені рахунки можна отримати на Веб-сторінці Головного управління Казначейства (розділ «Реквізити рахунків») Веб-порталу Державної казначейської служби України за адресою www.treasury.gov.ua, в Центрі обслуговування платників Ніжинської ОДПІ (м. Ніжин, вул.. Поштова, 2) та за телефонами:

м. Ніжин (04631) 7-19-12, 2-36-53   
м. Бобровиця (04632) 2-13-88

м. Борзна (04653) 2-14-70

м. Носівка (04642) 2-20-26

смт. Козелець (04646) 4-17-48

Увага! Зміни до Порядку обліку платників єдиного внеску.

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що 08.06.2018 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 29.03.2018 № 393 «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (длі – наказ № 393), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.04.2018 за № 498/31950. 

Наказом № 393 внесено Зміни до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.11.2014 № 1162 (далі – Порядок), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.12.2014 за № 1553/26330 (зі змінами), а саме: 
· затверджено форму Заяви про взяття на облік платника єдиного внеску (члена фермерського господарства) (форма №12-ЄСВ) та процедури взяття на облік платників єдиного внеску – членів фермерського господарства; 

· визначено деякі процедури обліку платників єдиного внеску у частині заміни повідомлення про взяття на облік платників єдиного внеску (форма №2-ЄСВ), на яких не поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань». 

Так, у разі внесення змін до даних, що вказуються у повідомленні за формою № 2-ЄСВ (найменування, прізвище, ім'я, по батькові, місцезнаходження, місце проживання платника єдиного внеску, контролюючого органу, в якому платник єдиного внеску перебуває на обліку тощо) повідомлення за формою №2-ЄСВ підлягає заміні у контролюючому органі. Для отримання нового повідомлення платник єдиного внеску має подати до контролюючого органу заяву із зазначенням причин заміни та старе повідомлення. Контролюючий орган протягом двох робочих днів після такого звернення видає (надсилає) йому нове повідомлення. У такому самому порядку видається нове повідомлення замість зіпсованого чи втраченого; 

Також Наказом встановлюються особливості обліку відокремлених підрозділів іноземних компаній, організацій, включених до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. 
Ніжинська ОДПІ нагадує, що платниками єдиного внеску є члени фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах, та взяття на облік яких здійснюється не пізніше робочого дня з дня отримання заяви №12-ЄСВ, яка подається членом фермерського господарства до контролюючого органу за його місцем проживання, та окрім члена фермерського господарства, підписується Головою фермерського господарства, членом якого він є.

Ніжинська ОДПІ звітує про надходження ПДФО та військового збору за січень-травень 2018 року

Протягом пʼяти місяців 2018 року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районів (Ніжинська ОДПІ та її відділення) сплачено понад 317,1 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), в тому числі до місцевих бюджетів 236,1 млн. грн. (приріст до відповідного періоду минулого року становить 55,5 млн. грн.. або 30,7%) та 81,0 млн. грн. до державного бюджету (приріст до надходжень за січень-травень 2017 року складає 18,4 млн. грн. або 29,4%). 

За січень-травень 2018 року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районів перераховано до державного бюджету 24,2 млн. грн. військового збору, що на 5,5 млн. грн. або 29,5% більше надходжень за відповідний період 2017 року. 

Сплата ПДФО у травні 2018 року платниками Ніжинської ОДПІ та її відділень до місцевих бюджетів становить 47,7 млн. грн.,  приріст до травня 2017 року склав10,4 млн. грн. або 28,0%.
Щодо військового збору надходження до державного бюджету у травні 2018 року складають 4,8 млн. грн., приріст до 2017 року 1,0 млн. грн. або 26,6%.

Податок на доходи фізичних осіб посідає провідне місце у формуванні фінансових ресурсів місцевих бюджетів в Україні, адже від його обсягу значною мірою залежать фінансові можливості місцевого самоврядування щодо виконання власних повноважень та створення умов для забезпечення життєво важливих потреб та законних інтересів населення. 

