ДФС вивчатиме досвід шведських колег у запровадженні мобільного доступу до онлайн послуг

Впровадження нових електронних сервісів для платників – один із пріоритетів для Державної фіскальної служби, визначений Стратегічними ініціативами розвитку ДФС до 2020 року. Це питання, а також напрямки реформування відомства обговорювались під час зустрічі в.о. Голови ДФС Олександра Власова та представників Шведської податкової агенції та Посольства Королівства Швеції в Україні. 

Зокрема, розглядаються можливості для співпраці українських та шведських фахівців у процесі розробки та впровадження мобільних додатків – спеціалізованого програмного забезпечення для доступу до онлайнових послуг ДФС. Також актуальною на сьогодні є розробка профільного програмного забезпечення для адміністрування податків для малого та середнього бізнесу і фізичних  осіб. 

«Досвід однієї з найрозвинутіших країн Європейського Союзу, яка має соціальне спрямування, для нас дуже позитивний та важливий. Так, у ДФС триває системна робота із запровадження нових послуг і електронних сервісів для платників, і допомога Швеції у реалізації таких проектів для нас буде вчасною. Хочу запевнити, що той курс, який взяла служба щодо спрощення сплати та адміністрування податків, електронізації всіх процесів, буде продовжений», - зазначив Олександр Власов. 

Фахівці Шведської податкової агенції у свою чергу запевнили, що Швеція має успішний досвід з впровадження проектів з сервісного обслуговування, який буде корисним для України, та висловили готовність до співпраці у цих питаннях. Уряд Швеції вже близько 20 років підтримує проекти розвитку в Україні, і, зокрема, разом зі Світовим банком фінансував модернізацію фіскальних органів. 

Серед інших напрямів можливого співробітництва шведські експерти визначили удосконалення роботи з персоналом, яка  передбачає забезпечення служби висококваліфікованими фахівцями та підтримку належного професійного рівня в ДФС, а також посилення превентивної діяльності для недопущення порушень доброчесності. 

Також шведські експерти зацікавлені у спільній роботі з українськими фахівцями у напрямах підвищення рівня добровільності сплати податків, розвитку управління ризиками при адмініструванні податків та удосконалення механізмів і методів здійснення податкового контролю. 

«Мета нашої ознайомчої місії – визначити напрями співробітництва, де шведський досвід може бути корисним для України, адже всі стадії розвитку і реформування ми вже проходили. Ми зустрічалися з представниками департаментів ДФС і нас поінформували про процеси, які відбуваються в службі, і проблеми, з якими стикаються співробітники. Для нас це важливо, тому що з такої інформації і виникає уява і розуміння, над чим ми можемо разом працювати», - зазначила менеджер проектів Офісу міжнародних проектів Шведської міжнародної агенції. 

Сторони домовилися про проведення найближчим часом навчального візиту фахівців ДФС до Швеції, за результатами якого будуть остаточно визначені конкретні напрями, за якими буде сконцентрована співпраця фахівців двох країн, а також розроблений детальний план заходів. 

ДФС запроваджує нові електронні формати для фізичних осіб

Державною фіскальною службою України з метою забезпечення зручності платників податків у рамках електронного сервісу щодо отримання інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді допрацьовано електронні формати. Вони будуть запроваджені з 01.10.2018 року: 

Перелік доопрацьованих електронних форматів 

	№ п/п 
	Назва форми 
	Діючий електронний формат 
	Новий електронний формат 

	1 
	Запит щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді 
	F1301801 
	F1301802 

	2 
	Відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків (відповідь на запит у електронному вигляді) 
	F1401801 
	F1401802 


  Запровадження нової форми передбачає розширення переліку інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, яку будуть отримувати платники податків у відповідь на запити про свої доходи в електронному вигляді. 

Відповідь за новою формою доповнена інформацією про суму виплаченого доходу, суму перерахованого податку, а також про дати прийняття/звільнення з роботи відповідно до Податкових  розрахунків за формою № 1ДФ, які подаються податковими агентами до контролюючих органів. 

Зазначені електронні формати розміщені на веб-порталі Державної фіскальної служби України в рубриці «Електронна звітність» в розділі «Платникам податків про електронну звітність» в підрозділі «Інформаційно-аналітичне забезпечення» в  Реєстрі електронних форм податкових документів.  

Більше інформації про електронний сервіс у рубриці: Фізичним особам/Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді http://sfs.gov.ua./fizichnim-osobam/vidomosti-doxid/. 

Також нагадуємо, що підготувати, заповнити та надіслати Запит щодо отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді та отримати відповідь за новими формами можна в «Електронному кабінеті» (cabinet.sfs.gov.ua). 

Увага! Відбулися зміни в оподаткуванні ПДВ операцій з вивезення за межі України олійних культур 

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників податків, що  01.09.2018 набрав чинності Закон України від 22 травня 2018 року № 2440-VIII, яким внесено зміни до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування податком на додану вартість операцій з вивезення за межі митної території України олійних культур. 

Відповідно до внесених змін з 01.09.2018 є чинною редакція п. 63 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), а отже: 

«Тимчасово звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту: 

 з 01.09.2018 до 31.12.2021 соєвих бобів (товарна позиція 1201 згідно з УКТ ЗЕД); 

з 01.01.2020 до 31.12.2021 насіння свиріпи або ріпаку (товарна позиція 1205 згідно з УКТ ЗЕД)». 

Також, пункт 63 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ доповнено новим четвертим абзацем такого змісту: 

«Положення цього пункту не поширюються на операції з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту сільськогосподарськими підприємствами – виробниками соєвих бобів (товарна позиція 1201 згідно з УКТ ЗЕД) та насіння свиріпи або ріпаку (товарна позиція 1205 згідно з УКТ ЗЕД), вирощених ними на землях сільськогосподарського призначення, які перебувають у власності таких сільськогосподарських товаровиробників чи в їх постійному користуванні або використовуються ними на правах оренди (суборенди) чи емфітевзису». 

Виплата заробітної плати та інших доходів громадянам без оподаткування - не вигідна ні підприємству, ні працівнику!

Податок на доходи фізичних осіб є бюджетоутворюючим для територіальних громад області. Повнота його надходження істотно впливає на розвиток територіальних громад, зміцнення їх матеріальної основи. А тому, органами фіскальної служби області приділяється значна увага ефективності його адміністрування та проведенню контрольно-перевірочної роботи. 

З початку поточного року ГУ ДФС у Чернігівській області перевірено 91 суб’єкт господарювання з питання своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати до бюджету податку на доходи фізичних осіб, військового збору та повноти нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам. 

За результатами проведених перевірок донараховано 9,8 млн грн, в тому числі 6,5 млн грн податку на доходи фізичних осіб, близько 467 тис грн військового збору та 2,8 млн грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Найбільше фактів порушень та основна сума донарахувань в ході проведення  перевірок припадає на податок з доходів фізичних осіб та єдиний внесок. 

Як приклад, проведений працівниками фіскального органу аналіз наявної податкової інформації вказував, що одна із юридичних осіб області протягом тривалого часу несистематично сплачувала податки та збори із заробітної плати. Так, даного платника було включено до плану – графіку перевірок на 2018 рік з даного питання. 

В ході перевірки виявленні ризики підтвердились, а підприємству донараховано 5,4 млн грн  податку з доходів фізичних осіб, військового збору та єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Крім того, як зазначають у фіскальній службі, матеріали перевірок, де встановлюються факти порушення трудового законодавства передаються до Управління Держпраці у Чернігівській області для подальшого проведення  інспекційних відвідувань та вжиття заходів у межах компетенції. 

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу керівників підприємств та інших суб’єктів господарювання про недопустимість залучення неоформлених найманих працівників та попереджає про неминучу відповідальність за порушення законодавства. 

Здаєте майно в оренду – дізнайтеся про нюанси оподаткування доходів

Відповідно до норм Податкового кодексу України до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються, зокрема, дохід від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), визначений у порядку, встановленому п. 170.1 ст. 170 ПКУ. 

Податковим агентом платника податку – орендодавця щодо його доходу від надання в оренду (емфітевзис) земельної ділянки сільськогосподарського призначення, земельної частки (паю), майнового паю є орендар.  

При цьому об’єкт оподаткування визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеної в договорі оренди, але не менше ніж мінімальна сума орендного платежу, встановлена законодавством з питань оренди землі.  

Податковим агентом платника податку – орендодавця під час нарахування доходу від надання в оренду об’єктів нерухомості, інших, ніж зазначені в п.п. 170.1.1  ст. 170 ПКУ (включаючи земельну ділянку, що знаходиться під такою нерухомістю, чи присадибну ділянку), є орендар. 

Разом з тим, об’єкт оподаткування визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеної в договорі оренди, але не менше ніж мінімальна сума орендного платежу за повний чи неповний місяць оренди. 

Доходи, від надання в оренду (суборенду), житловий найм (піднайм) нерухомого майна оподатковуються податковим агентом під час їх нарахування (виплати) за ставкою 18%. 

Податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи ставку 18%. 

Податок на доходи фізичних осіб сплачується (перераховується) до бюджету під час виплати оподатковуваного доходу єдиним платіжним документом. Банки приймають платіжні документи на виплату доходу лише за умови одночасного подання розрахункового документа на перерахування цього податку до бюджету. 

Якщо оподатковуваний дохід надається у негрошовій формі чи виплачується готівкою з каси податкового агента, податок сплачується (перераховується) до бюджету протягом трьох банківських днів з дня, що настає за днем такого нарахування (виплати, надання). 

З таким роз’ясненням можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 103.09). 

Ніжинська ОДПІ звітує про надходження ПДФО

 протягом січня-серпня 2018 року

Протягом восьми місяців поточного року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районів (Ніжинська ОДПІ та її відділення) сплачено понад 526,1 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб (ПДФО).

До місцевих бюджетів протягом січня-серпня 2018 року сплачено 391,8 млн. грн., приріст надходжень до відповідного періоду минулого року  становить 86,8 млн. грн. або 28,5 відсотка. 

До державного бюджету України за січень-серпень поточного року надійшло 134,3 млн. грн., що на 28,8 млн. грн. або 27,3 відсотка більше сплаченого податку на доходи фізичних осіб за вісім місяців минулого року.
 Протягом серпня 2018 року платниками м. Ніжина, а також Ніжинського, Козелецького, Носівського, Бобровицького та Борзнянського районі забезпечено надходження  ПДФО у розмірі 66,4 млн. грн., в тому числі до місцевих бюджетів 49,4 млн. грн. та державного бюджету 17 млн. грн. 

Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області  наголошує, що лише 60 відсотків зібраного податку на доходи фізичних осіб зараховується до місцевих бюджетів, тому громади мають бути особливо зацікавлені в тому, щоб на їх територіях всі наймані працівники мали офіційне працевлаштування.

  
