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 Ніжинська об’єднана державна податкова інспекція ГУ ДФС у Чернігівській області просить розмістити на веб-сайтах матеріали з основних напрямів діяльності та роз`яснювального характеру:
- Зверніть увагу: до підприємців телефонують шахраї!;

- Звітуємо про надходження до державного та місцевого бюджетів за січень-лютий 2018 року;

- Близько 50 представників суб’єктів господарювання взяли участь у семінарі Ніжинській ОДПІ;
- У лютому в Чернігівській митниці ДФС понад 80 відсотків  митних  оформлень товарів здійснено за принципом «єдиного вікна»;

- За два місяці на Чернігівщині митники припинили 265 порушень митних правил на 7 млн. гривень; 

- Протягом січня-лютого платникам Чернігівщини відшкодовано майже 283 мільйони гривень ПДВ;

- На Чернігівщині результати перевірки додали до бюджету півмільйона гривень;
- Університет Державної фіскальної служби України запрошує на навчання!;
- На Чернігівщині у січні-лютому надходження митних платежів до бюджету перевищили 873 млн. гривень;

- У громадян є право на повернення частини сплачених коштів із бюджету;

- У яких випадках громадянин звільняється від обов’язкового подання податкової декларації про майновий стан і доходи;

- Старовинні світлини, які мають понад 100-річну історію, вкотре намагалися вивезти за кордон через пункт пропуску на Чернігівщині;

- Ухвала суду є обов’язковою до виконання.
Начальник  Ніжинської ОДПІ 

      


       Г.П. Тараненко
Вик. Вакалюк Л.П., 7-19-36
Додаток: інф. на  7 арк.

Зверніть увагу: до підприємців телефонують шахраї!

Ніжинська ОДПІ інформує, в м. Ніжині активізувались шахраї, які телефонують на мобільні телефони посадовим особам підприємств, фізичним особам – підприємцям та вимагають неправомірну вигоду у розмірі 15000 грн. за не проведення перевірок, представляючись начальником Ніжинської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Тараненко Г.П.

Шахраї користуються телефонними номерами:
 (050) 830-52-65, (095)731-58-62.

Наполегливо радимо громадянам бути уважними та обачними, не довіряйте сумнівним пропозиціям та ретельно перевіряйте інформацію.

У разі отримання такої інформації та недопущення у майбутньому подібних випадків шахрайства просимо інформувати за номерами : 
(04631) 5-32-43, 2-50-29

а також особисто звертатися за адресою: м. Ніжин, вул. Поштова, 2.

При отриманні подібних пропозицій або ж  інформації про факти зловживання з боку працівників фіскальних органів просимо негайно повідомляти відділ внутрішньої безпеки за номером телефону «довіри»: (0462) 668-522. 

Звертаємося до всіх з проханням максимально поширити дану інформацію, щоб не потрапити на «гачок» шахраїв!
Звітуємо про надходження до державного та місцевого бюджетів 

за січень-лютий 2018 року

Ніжинською ОДПІ з врахування відділень (Борзнянське, Бобровицьке, Козелецьке, Носівське)  зібрано до державного бюджету протягом січня-лютого 2018 року 105 млн. грн., що більше на 17,7 млн. грн. або 20,3 відсотки за відповідний період минулого року.

Значну питому вагу платежів до державного бюджету складають: податок на доходи фізичних осіб – 32,8 млн. грн., що більше ніж за січень-лютий 2017 року на 9,9 млн. грн. або 43,8 відсотка, військовий збір 9,8 млн. грн., що більше на 3 млн. грн. або 44,9 відсотка за показники перших двох місяців 2017 року, та податок на додану вартість 51,3 млн. грн., що перевищує показники за січень-лютий 2017 року на 4,6 млн. грн. або 9,9 відсотка.

Ніжинською ОДПІ з врахування відділень (Борзнянське, Бобровицьке, Козелецьке, Носівське)  зібрано до місцевого бюджету протягом січня-лютого 2018 року 156,1 млн. грн., що більше на 38,7 млн. грн. або 32,9 відсотки за відповідний період минулого року.

Значну питому вагу платежів до місцевого бюджету складають: податок на доходи фізичних осіб – 95,6 млн. грн., що більше ніж за січень-лютий 2017 року на 30 млн. грн. або 45,8 відсотка, земельний податок – 16,1 млн. грн., що більше на 576 тис. грн. або 3,7 відсотка за показники перших двох місяців 2017 року, та єдиний податок – 33,4 млн. грн., що перевищує показники за січень-лютий 2017 року на 9,1 млн. грн. або 37,6 відсотка.

Близько 50 представників суб’єктів господарювання взяли участь у семінарі Ніжинській ОДПІ
В приміщенні Ніжинської ОДПІ відбувся семінар-практикум для платників податків щодо аналізу податкових та кадрових змін у бухгалтерському обліку та змін у правилах оподаткування у 2018 році.

Розпочав захід завідувач сектору податків і зборів з фізичних осіб Ніжинської ОДПІ О.В. Ткаченко  з інформації по декларуванню доходів, отриманих громадянами протягом 2017 року, строках подання декларації про майновий стан і доходи. Пояснив, про можливості скористатися правом на отримання податкової знижки, пов’язаної з навчанням члена сім’ї першого ступеня споріднення, скасування обмеження щодо суми витрат, яку дозволяли включати до податкової знижки та випадків, коли фізичні особи звільняються від обов’язкового подання податкової декларації про майновий стан і доходи.

Потім лектор видання «Все про бухгалтерський облік» Ковальчук В.В. повідомив платникам податків про зміни в оподаткуванні та бухгалтерському обліку, які почали діяти у 2018 році, щодо податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, єдиного податку та ін., розповів про розрахункові операції за готівку: нові касові документи, застосування реєстраторів розрахункових операцій та перевірки у 2018 році.

Учасники семінару мали змогу отримати відповіді на свої численні запитання.
У лютому в Чернігівській митниці ДФС понад 80 відсотків  митних  оформлень товарів здійснено за принципом «єдиного вікна»

З початку лютого 2018 року значно зріс рівень застосування підприємствами принципу «єдиного вікна» при оформленні товарів. Про це повідомляють фахівці Чернігівської митниці ДФС. 

Начальник управління організації митного контролю та оформлення Володимир Подоляко зазначив, що протягом лютого із 3 093 митних декларацій поданих в митних режимах «експорт» та «імпорт», згідно з якими товари підлягали тим чи іншим видам державного контролю, 2 513 оформлено за принципом «єдиного вікна». Це становить 81 відс. від загального обсягу оформлених декларацій. У січні 2018 року цей показник становив лише 36 відсотків.  

З метою оптимізації та створення сприятливих умов для розвитку зовнішньоекономічної діяльності Чернігівська митниця ДФС рекомендує всім суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності здійснювати митне оформлення товарів за принципом «єдиного вікна». 

Можливість здійснення митного оформлення за принципом «єдиного вікна» передбачена в усіх місцях митного оформлення на території України.

За два місяці на Чернігівщині митники припинили 265 порушень митних правил на 7 млн. гривень


Понад 7 млн. грн. складає вартість предметів правопорушення вилучених співробітниками Чернігівської митниці ДФС протягом січня-лютого 2018 року у порушників митного законодавства. 

Переважають серед вилучених предметів продовольчі товари та сільгосппродукція – загалом на 5,6 млн. грн., транспортні засоби – на 1,2 млн. грн.,  промислові товари, сировина й матеріали - майже 163 тис. гривень.  

За даний період 194 справи про порушення митних правил розглянуто керівництвом митниці. При цьому на порушників накладено штрафів на суму 3,7 млн. грн., до бюджету вже сплачено понад 664 тис. гривень.  

Митниками скеровано на розгляд суду 34 справи на загальну суму понад 4 млн. гривень. Судами винесено рішення у 20 справах, застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення  на суму понад 772 тис. грн., накладено штрафів близько 7 млн. грн., до бюджету сплачено 157 тис. гривень. 

До органів досудового розслідування направлено 12 повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень. 

Протягом січня-лютого платникам Чернігівщини відшкодовано майже 283 мільйони гривень ПДВ

За два місяці поточного року на рахунки платників  Чернігівщини відшкодовано 282,9 млн. грн. податку на додану вартість, що майже на 81 відс, або на 126,4 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. З них 159,8 млн. грн. відшкодовано у лютому цього року. Це більш ніж на  2 відс. або на 3,4 млн. грн. перевищує аналогічний показник 2017 року. 

Загалом протягом січня-лютого 2018 року до загального фонду державного бюджету зібрано 275,6 млн. грн. податку на додану вартість. Це на 56,1 млн. грн. перевищує перші два місяці минулого року. 

За лютий 2018 року зібрано 113,2 млн. грн. ПДВ. Це майже на 67відс., або на 45,3 млн. грн. більше фактичного збору відповідного періоду минулого року. 

На Чернігівщині результати перевірки додали до бюджету

 півмільйона гривень

Працівники Головного управління ДФС у Чернігівській області контролюють дотримання законності при веденні бізнесу та застерігають платників податків від порушення норм законодавства. 

Здійснюючи перевірки суб’єктів господарювання, аудитори фіскальної служби  доводять результативність контрольно-перевірочної роботи, виявляючи факти ухилень від оподаткування. 

 Так, в ході документальної планової перевірки одного із підприємств області було встановлено, що дане підприємство отримувало поворотну фінансову допомогу від фізичних осіб-підприємців. На кінець звітного періоду сума отриманої та неповернутої допомоги відображалась в бухгалтерському обліку підприємства як заборгованість.

Сподіваючись на безкарність та в порушення норм Податкового кодексу України, підприємством не враховано до складу інших доходів суму допомоги, в результаті чого було занижено розмір податку на прибуток.

 Як наслідок, за результатами перевірки підприємству донараховано до сплати  0,5 млн. грн. податку на прибуток.

На даний час донараховані суми вже надійшли до бюджету в повному обсязі.

Університет Державної фіскальної служби України 
запрошує на навчання!
З метою забезпечення потреби органів державної фіскальної служби України у працівниках з високим професійним та культурним рівнем, здатних компетентно та відповідально вирішувати завдання щодо наповнення Державного бюджету України, Університет ДФС України оголошує набір абітурієнтів для участі в конкурсі для зарахування на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр за напрямом підготовки «Правознавство» на факультет підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників податкової міліції Університету державної фіскальної служби України. 

Відповідно до Правил прийому до Університету державної фіскальної служби України у 2018 році на навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються громадяни України віком від 17 до 25 років з повною загальною середньою освітою за результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників, з урахуванням середнього бала документа про повну загальну середню освіту та балів за особливі успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів. 

Абітурієнти повинні мати сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з української мови і літератури, історії України, математики або іноземної мови.

На адресу університету направляються особові справи абітурієнтів, які відібрані згідно з правилами добору. Під час оформлення особових справ проводиться медичне та психофізіологічне обстеження, тестування абітурієнтів, перевірка рівня їх фізичної підготовки.      

За детальнішою інформацією щодо порядку вступу на навчання до Університету ДФС України звертатись до відділу по роботі з персоналом ГУ ДФС у Чернігівській області за т. 652-393. Адреса: м. Чернігів, вул. Реміснича,11. Адреса Університету ДФС України: м. Ірпінь, Київська обл., вул. Університетська, 31, тел.(04597) 60-294, 57-571.

На Чернігівщині у січні-лютому надходження митних платежів до бюджету перевищили 873 млн. гривень

Протягом перших двох місяців року Чернігівською митницею ДФС перераховано до Державного бюджету понад 873 млн. гривень. У митниці повідомили, що це майже на 140 млн. грн. більше аналогічного періоду минулого року. 

Зокрема, забезпечено сплату майже 777 млн. грн. податку на додану вартість, 77 млн. грн. мита, понад 5 млн. грн. акцизного податку, 319 тис. грн. плати за здійснення митних формальностей та 1,7 млн. грн. інших податків.  

Додаткові надходження склали понад 12 млн. грн., з них за результатами заходів з контролю митної вартості – понад 11 млн. грн., контролю за визначенням країни походження товарів – майже 367 тис. грн., контролю за класифікацією товарів - 425,5 тис. гривень. 

Обсяг оподаткованого імпорту склав: у вартісному виразі – 3,8 млн. грн., у ваговому -  388,8 тис. тон. 

Всього за даний період імпорт товарів здійснювали 255 імпортерів, з них 98 суб’єктів з  інших регіонів. 

У громадян є право на повернення частини сплачених коштів із бюджету

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу громадян, які минулого року отримували заробітну плату і понесли певні витрати, що вони мають право на повернення частини коштів із бюджету, тобто отримати податкову знижку.

Податкова знижка – це документально підтверджена сума витрат платника податку-резидента у зв'язку з придбанням товарів, робіт чи послуг у резидентів-фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у відповідних випадках. 

Зокрема, податкова знижка надається, якщо фізичною особою протягом звітного року понесені витрати, пов’язані зі сплатою за навчання в вищих та професійно-технічних навчальних закладах, договорами довгострокового страхування життя і недержавного пенсійного забезпечення, витратами на переобладнання машин під біопаливо, відсотками за іпотечним кредитом, тощо. 

Для отримання податкової знижки громадянам необхідно до 31 грудня 2018 року включно, подати до податкової інспекції за місцем своєї податкової адреси декларацію про майновий стан і доходи та відповідні підтверджуючі документи. Зокрема, квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери, копії договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання).

Більш детальну інформацію та допомогу у заповненні декларації можна отримати у Центрах обслуговування платників, що створені в органах ДФС.

Зауважимо, що податок підлягає поверненню з бюджету протягом  60 календарних днів з дня подання декларації.

Скористатись правом на податкову знижку по витраченим у минулому році коштам, можна лише до кінця поточного року. На наступний рік таке право не переноситься.

У яких випадках громадянин звільняється від обов’язкового подання податкової декларації про майновий стан і доходи

Згідно з п. 179.4 ст. 179 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами і доповненнями (далі – ПКУ) платники податку звільняються від обов’язку подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) в таких випадках:

     а) незалежно від виду та суми отриманих доходів платниками податку, які:

     є малолітніми/неповнолітніми або недієздатними особами і при цьому перебувають на повному утриманні інших осіб (у тому числі батьків) та/або держави станом на кінець звітного податкового року;

     перебувають під арештом або є затриманими чи засудженими до позбавлення волі, перебувають у полоні або ув’язненні на території інших держав станом на кінець граничного строку подання декларації;

     перебувають у розшуку станом на кінець звітного податкового року;

     перебувають на строковій військовій службі станом на кінець звітного податкового року;

     б) в інших випадках, визначених розд. IV ПКУ.

Відповідно до п. 179.2 ст. 179 ПКУ обов’язок платника податку щодо подання Декларації вважається виконаним і Декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи:

     від податкових агентів, які згідно з розд. IV ПКУ не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;

     виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених розд. IV ПКУ;

     від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок відповідно до розд. IV ПКУ;

     у вигляді об’єктів спадщини, які відповідно до IV ПКУ оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ.


З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 103). 

Старовинні світлини, які мають понад 100-річну історію, вкотре намагалися вивезти за кордон через пункт пропуску на Чернігівщині  

Старовинні фотографії, друковану продукцію та облігації радянських часів вилучили співробітники Чернігівської митниці ДФС у громадян, які намагалися вивезти дані предмети за межі України. 


Фотографії, датовані 1910-30 роками, вивозила за кордон мешканка Харківської області, друковані матеріали (1905-37 років) та облігації радянських часів – громадянин РФ. Порушення виявлені під час здійснення митно-прикордонного контролю у пункті пропуску «Горностаївка-Терюха». В обох випадках громадяни слідували через кордон потягом «Київ-С.Петербург» та виправдовували свої дії необізнаністю. 

Отже, митники нагадують, що громадяни, які планують переміщувати через кордон предмети, що можуть мати історичну або культурну цінність, мають завчасно ознайомитись з митними правилами. У разі ж виявлення порушення митних правил, як було і в цих випадках, співробітники митниці складають протокол та вилучають предмети правопорушення. У подальшому долю вилучених предметів вирішує суд.     

Ухвала суду є обов’язковою до виконання
Управління аудиту ГУ ДФС у Чернігівській області звертає увагу на обов’язковість виконання судових рішень, в тому числі й тих, що стосуються періоду проведення документальних перевірок платників податків призначених судами. З цього приводу повідомляємо наступне.

 Законом України №1797 від 21.12.2016 року « Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», внесено зміни до ст.102 кодексу, а саме пункт 102.1 викладено в такій редакції: 

102.1  Контролюючий орган, крім випадків, визначених пунктом 102.2 цієї статті, має право провести перевірку та самостійно визначити суму грошових зобов'язань платника податків у випадках, визначених цим Кодексом, не пізніше закінчення 1095 дня (2555 днів у разі проведення перевірки контрольованої операції відповідно до статті 39 цього Кодексу), що настає за останнім днем граничного строку подання податкової декларації, звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, визначеної пунктом 133.4 статті 133 цього Кодексу, та/або граничного строку сплати грошових зобов'язань, нарахованих контролюючим органом, а якщо така податкова декларація була надана пізніше, - за днем її фактичного подання. Якщо протягом зазначеного строку контролюючий орган не визначає суму грошових зобов'язань, платник податків вважається вільним від такого грошового зобов'язання (в тому числі від нарахованої пені), а спір стосовно такої декларації та/або податкового повідомлення не підлягає розгляду в адміністративному або судовому порядку. 

         У разі подання платником податку уточнюючого розрахунку до податкової декларації контролюючий орган має право визначити суму податкових зобов'язань за такою податковою декларацією протягом 1095 днів з дня подання уточнюючого розрахунку.

         Водночас відповідно до підпункту 78.1.11 пункту 78.1 ст. 78 Кодексу, документальна позапланова  перевірка платника податків проводиться у разі отримання судового рішення (ухвала слідчого судді) про призначення такої перевірки.

        Судові рішення, які ухвалюються іменем України, є обов’язковими до виконання на всій її території, відповідно ст.124 Конституції України. Разом з тим, на сьогодні досить поширеною є практика призначення судами за ініціативою правоохоронних органів документальних перевірок платників податків за період, що значно перевищує встановлений п.102.1 ст.102 Кодексу термін (наприклад з моменту реєстрації платника по дату винесення ухвали суду).

         У такому випадку контролюючий орган зобов’язаний виконати рішення суду та провести документальну перевірку за весь зазначений в судовому рішенні період. При цьому податкові повідомлення-рішення приймаються з урахуванням термінів давності, встановлених п.102.1 ст.102 Кодексу, тобто виключно за 1095 днів.

