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 Ніжинська об’єднана державна податкова інспекція ГУ ДФС у Чернігівській області просить розмістити на веб-сайтах матеріали з основних напрямів діяльності та роз`яснювального характеру:
- Оподаткування незалежної професійної діяльності; 

- Надходження до місцевого бюджету по м. Ніжину та Ніжинському району у січні-лютому 2018р.;

- Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області звітує про результати  роботи у сфері надання адміністративних послуг та сервісів у січні-лютому  2018 року.
- Довідка про суми виплачених доходів та утриманих податків за 30 хвилин в Електронному кабінеті

Начальник  Ніжинської ОДПІ 

      


       Г.П. Тараненко
Вик. Вакалюк Л.П., 7-19-36
Додаток: інф. на  3 арк.

Оподаткування незалежної професійної діяльності

 Ніжинська ОДПІ нагадує, що відповідно до положень статті 178 Розділу IV Податкового кодексу, особи, які мають намір здійснювати незалежну професійну діяльність, зобов'язані стати на облік в органах державної податкової служби за місцем свого постійного проживання як самозайняті особи та отримати довідку про взяття на облік. 

Доходи громадян, отримані протягом календарного року від провадження незалежної професійної діяльності, оподатковуються за ставкою, визначеною пунктом 167.1 статті 167 Податкового кодексу (відповідно пункту 178.2 статті 178 Податкового кодексу), яка складає 18 відсотків бази оподаткування. 

Згідно з положеннями Податкового кодексу оподатковуваним доходом вважається сукупний чистий дохід, тобто різниця між доходом і документально підтвердженими витратами, необхідними для провадження певного виду незалежної професійної діяльності. 

У разі неотримання довідки про взяття на облік особою, яка провадить незалежну професійну діяльність, об'єктом оподаткування є доходи, отримані від такої діяльності без урахування витрат. 

Під час виплати суб'єктами господарювання - податковими агентами, фізичним особам, які провадять незалежну професійну діяльність, доходів, безпосередньо пов'язаних з такою діяльністю, податок на доходи у джерела виплати не утримується в разі надання такою фізичною особою копії свідоцтва про взяття її на податковий облік як фізичної особи, яка провадить незалежну професійну діяльність. Це правило не застосовується в разі нарахування (виплати) доходу за виконання певної роботи та/або надання послуги згідно з цивільно-правовим договором, коли встановлено, що відносини за таким договором фактично є трудовими, а сторони договору можуть бути прирівняні до працівника чи роботодавця. 

Фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов'язані вести облік доходів і витрат від такої діяльності та подавати податкову декларацію за результатами звітного року у строки, визначені пунктом 178.4 статті 178 Податкового кодексу, тобто до 1 травня року, що настає за звітним. 

До 1 серпня року, що настає за звітним, самозайнята особа зобов'язана самостійно сплатити суму податкового зобов'язання, зазначену в поданій податковій декларації (стаття 179.7 ПКУ). 

Ніжинська ОДПІ запрошує осіб, що здійснюють незалежну професійну діяльність, задекларувати доходи, отримані протягом 2017 року до 1 травня 2018 року. 
Надходження до місцевого бюджету 
по м. Ніжину та Ніжинському району у січні-лютому 2018р.

Протягом січня – лютого 2018 року платниками м. Ніжина та Ніжинського району забезпечено надходження до місцевого бюджету – 52,1  млн. грн., що більше на 7,9 млн. грн. або 17,7 відсотка за минулорічні показники.

Протягом лютого 2018 року до місцевого бюджету надійшло 25,1 млн. грн., що на 2,0 млн. грн. – 8,8 відсотків більше надходжень лютого 2017  року. 

Податку на доходи фізичних осіб протягом січня – лютого 2018 року зібрано 30,8 млн. грн., що більше на 6,9 млн. грн. або 28,6 відсотка за надходження січня – лютого 2017 року. Протягом лютого 2018 року надійшло податку на доходи фізичних осіб – 16,3 млн. грн., що на 3,2 млн. грн. або 24,9 відсотків більше ніж у лютому 2017 року.

Протягом двох місяців поточного року платниками м. Ніжина та Ніжинського району забезпечено надходження до місцевого бюджету плати за землю 6,1 млн. грн., протягом лютого 2018 року надійшло 2,6 млн. грн. плати за землю.

Також значну питому вагу у надходженнях до місцевого бюджету займає єдиний податок, якого протягом січня-лютого 2018 року зібрано у розмірі 12,3 млн. грн., що більше на 2,9 млн. грн. або 31,1 відсотка за показники січня – лютого 2017 року. Єдиного податку у лютому 2018 року надійшло майже 5 млн. грн. 
Ніжинська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області звітує про результати роботи у сфері надання адміністративних послуг та сервісів
 у січні-лютому  2018 року.
Протягом двох місяців поточного року працівниками підрозділу обслуговування платників Ніжинської ОДПІ було надано 4975 адміністративних послуг, в тому числі:

- видача картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків – 2311;

- видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків – 1182;
- реєстрація платників єдиного податку – 93;

- реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 95;

- реєстрація книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи - підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність – 85;
- реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 228;
- видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 62;

- видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами – 43 та інші.
Кількість звернень до центру обслуговування платників Ніжинської ОДПІ протягом січня-лютого 2018 року  - 21080.

Довідка про суми виплачених доходів та утриманих податків за 30 хвилин в Електронному кабінеті

Державна фіскальна служба України повідомляє, що у рамках кампанії декларування доходів громадян та електронного декларування доходів державних службовців для фізичних осіб в Електронному кабінеті функціонує електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді». 

Інформацію про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків можна отримати у приватній частині (особистий кабінет) Електронного кабінету з використанням електронного цифрового підпису фізичної особи будь-якого Акредитованого центру сертифікації ключів. 

Для цього в приватній частині Електронного кабінету фізичній особі необхідно в меню Заяви, запити для отримання інформації  обрати Запит про суми виплачених доходів та утриманих податків з ДРФО – платників податків для заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи/декларації про доходи та витрати осіб, які звернулись за призначенням житлових субсидій (далі – Запит). 

У запропонованій формі Запиту необхідно заповнити відповідні поля такого запиту, підписати та надіслати. 

Відповідь на Запит можна переглянути у вкладці Вхідні документи меню Вхідні/вихідні документи. Середня тривалість обробки Запиту складає близько 30 хвилин. 

Додатково повідомляємо, що відомості про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (по квартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.  

У разі виникнення питань з приводу користування Електронним кабінетом можна скористатись інструкцією користувача, яка розміщена у меню Допомога відкритої частини Електронного кабінету або звертатись за телефоном:                     0 800 501 007. 

