Інформація про звернення громадян в архівному відділі 
за 2014 рік

Робота архівного відділу виконавчого комітету Ніжинської міської ради з виконання запитів та звернень громадян здійснюється відповідно до річного плану роботи, "Інструкції про порядок витребування документів соціально-правового характеру для громадян України, іноземних громадян та осіб без громадянства", затвердженої наказом Міністерства закордонних справ України та Державного комітету архівів України від 11.06.2001 року № 111/53.

Відділом забезпечено оперативне вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, неухильне дотримання графіку їх приймання.
Станом на 15.01.2015 року до архівного відділу  надійшло на розгляд  283 запити. На запити  видано 195 довідок, з них: про підтвердження трудового стажу - 59 довідок, у тому числі підготовлено 6 довідок щодо підтвердження трудового стажу для призначення пенсій на пільгових умовах; про розмір заробітної плати - 136 довідок. Також за відповідний період було видано 333 копії, витягів документів соціально-правового характеру. В інші організації направлено для розгляду 7 запитів. Відповідей про відсутність документів підготовлено - 52. 
Строк виконання запитів не перевищує 30 днів.

Заявникам, за їхнім бажанням, надається можливість в присутності працівників відділу  переглянути документи, на підставі яких вони отримали довідки. Перевіряння довідок про заробітну плату та стаж роботи  здійснюють також працівники Управління Пенсійного фонду України в місті Ніжині та Ніжинському районі Чернігівської області.
