ПРО ПРИЙНЯТТЯ НОВИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ
У порядку інформування архівний відділ виконавчого комітету Ніжинської міської ради повідомляє, що наказом Міністерства юстиції України від 19.06.2013 № 1227/5 «Про затвердження Типового положення про експертну комісію державного органу, органу місцевого самоврядування, державного і комунального підприємств, установ та організацій» затверджено вищезазначене Положення.  Наказ  зареєстрований в  Міністерстві юстиції України 25.06.2013 за № 1062/23594.

Юридичним особам-джерелам формування НАФ, які передають документи до архівного відділу необхідно забезпечити впровадження Типового положення «Про експертну комісію державного органу, органу місцевого самоврядування, державного і комунального підприємств, установи та організації» в роботу. 


Нормативно-методичною комісією Державної архівної служби України від 26.06.2013 протокол № 2 схвалено Методичні рекомендації «Укладання положення про експертну комісію об’єднання громадян, релігійної  організації, підприємства, установи та організації, заснованих на приватній формі власності». Рекомендації розроблено з метою запровадження єдиних підходів  розроблення положення про експертну комісію об’єднання громадян, релігійної організації, підприємства, установи та організації, заснованих на приватній формі власності, визначення завдань, функцій, прав, організації роботи експертної комісії. 

Копії затверджених Положень про експертну комісію та складу експертної комісії  відповідно до  Типового положення про експертну комісію державного органу, органу місцевого самоврядування, державного і комунального підприємств, установ та організацій, методичних рекомендацій  «Укладання положення про експертну комісію об’єднання громадян, релігійної  організації, підприємства, установи та організації, заснованих на приватній формі власності» необхідно подати на схвалення ЕК архівного відділу виконавчого комітету Ніжинської міської ради.  
Начальник архівного відділу 
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