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Ніжинська міська рада

VI скликання

ПРОТОКОЛ РОЗШИРЕНОГО СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ:

Постійної депутатської комісії з питань депутатської діяльності, депутатської етики, законності і  правопорядку, охорони прав і законних інтересів громадян

Постійної депутатської комісії з питань житлово-комунальних відносин, будівництва, архітектури, земельних відносин
Постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, фінансів та бюджету

Постійної депутатської комісії з питань підприємницької діяльності, інформаційної політики та інвестицій

Постійна депутатська комісія з питань соціального захисту населення
Постійна депутатська комісія з питань освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури і спорту
Постійна депутатська комісія з питань транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища
02.12.2014р.

Великий зал виконавчого комітету Ніжинської міської ради

Головуючий: міський голова – Лінник А.В.
Присутні: (список додається)

Запрошені: (список додається)
Порядок денний:

1. Про упорядкування роздрібної торгівлі у місті Ніжині та приведення її у відповідність до вимог чинного законодавства України
Розгляд порядку денного:
1. Про упорядкування роздрібної торгівлі у місті Ніжині та приведення її у відповідність до вимог чинного законодавства України

СЛУХАЛИ:

Лінник А.В. (міський голова) наголосив на нагальній необхідності упорядкування роздрібної торгівлі у місті Ніжині, забезпечення рівних умов для всіх фізичних осіб-підприємців міста щодо вільного розвитку малого та середнього бізнесу на території громади.
ВИСТУПИЛИ:
Божко А.Ф. (депутат міської ради): щодо незадовільного санітарного та гігієнічного стану умов торгівлі на стихійному ринку по вул. Московській. 
Пархоменко С.В. (депутат міської ради): повідомив, що відповідно до п.8 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування»: ринки та ярмарки – це виключна компетенція виконавчих комітететів. Підкреслив, що на етапі створення, ярмарка задумувалась як виключно сільськогосподарська з об лаштованими місцями та визначеними межами.
Вершняк АЛ. (директор ДКП «Комуальний ринок»): спростував інформацію щодо незаконного отримання орендної плати із підприємців вул. Московська.

Шейко Н.В. (депутат міської ради): відмітила відсутність гарантій того, що міська рада наступного скликання не перенесе ярмарок з вул. Орджонікідзе чи від Покровської церкви в інше місце. Необхідний однаковий підхід до всіх підприємців.
Хоменко Ю.В. (депутат міської ради): повідомив, що за 2013-й рік із «стихійних підприємців» було зібрано «містових» в розмірі 580 тис грн. Пропозиція: дозволити торгувати у окремі дні (наприклад, - пт., сб, нд.), частково перенести ринок на вул. Орджонікідзе.
Луцак В.І.(представник адміністрації Колгоспного ринку): проінформував, що одне торгове місце у молочному павільйоні коштує 1 грн (всього 50 місць). Для овочево-городньої продукції («зелені ряди») є 150 вільних місць одне місце коштує теж 1 грн. для підприємців, які торгують яблуками та цитрусовими зараз є 5 столів, до кінця тижня буде облаштовано ще 10 столів. Ніяких додаткових платежів не проводиться.
Степаненко В.А. (представник СЕЗ): повідомив, що протягом 2013 – 2014 рр. неодноразово писалися листи до правоохоронних органів щодо незаконності проведення торгівлі по вул. Московській у наявних умовах. Пропозиція: у разі неможливості організації належних умов для торгівлі по вул. Орджонікідзе та біля Покровської церкви, - перенести ярмарок до Колгоспного ринку.

Рафальський В.С. (начальник управління ветеринарної медицини): наголосив на тому, що ветеринарна служба має право проводити контроль лише на ринках. Пропозиція: шукати компроміс із дирекцією Колгоспного ринку.
Лінник А.В. (міський голова): повідомив про зафіксовані випадки проведення відбору проб лаборантами ветеринарної служби на стихійному ринку по вул. Московській (з видачею квитанцій та отриманням за це коштів).
Рафальський В.С. (начальник управління ветеринарної медицини): повторно наголосив на тому, що ветеринарна служба має право проводити контроль лише на ринках, тобто у відведених для цього місцях. У разі фіксування зазначених міським головою випадків, необхідно звертатися безпосередньо до начальника управління ветеринарної медицини.

Дорохін В.Г. (голова громадської ради): з проханням заслухати конкретні пропозиції зацікавлених сторін, місцевої влади та правоохоронних органів. Прийняте рішення повинно бути законним та прийнятним для обох сторін. Пропозиція: проводити торгування в об лаштованих для цього місцях.
Івашин В.А. (депутат міської ради): повідомив, що 25 листопада було проведене засідання депутатської комісії з питань підприємницької діяльності, інформаційної політики та інвестицій та було прийняте рішення про доцільність організації торгівельних місць по вул. Орджонікідзе (з арочними огорожами та окремою кімнатою для експрес-лабораторії). У зв’язку з чим комісія рекомендує на час організації ринку по вул. Орджонікідзе, продовжити термін ярмарку по вул. Московська за умовами територіальної обмеженості (від перших воріт ринку до «Партнера»), виключної торгівлі в палатках, по одній лінії, із 07.00 – 15.00 год та обов’язковим прибиранням своїх місць.
Федько А.А. (представник стихійного ринку по вул. Московська): повідомив про незручність торгівлі на Колгоспному ринку у зв’язку з неможливістю заїзду до ринку «бусів» та авто з причіпами. Містова плата до 1 листопада становила 12.50 грн за одне місце та 20 грн за стоянку авто.  Пропозиція: дозволити торгувати лише по вихідним дням з перекриванням або не перекриванням дороги (від однієї аптеки до другої); розділити промислові та продовольчі товари.
Охонько О.Б. (представник Колгоспного ринку): з пропозицією всіх підприємців поставити у рівні умови.

Кубрак В.М. (депутат міської ради): зачитав звернення представників Колгоспного ринку з проханням заборонити стихійну торгівлю по вул. Московській.
Козирєв В.В. (депутат міської ради): висловив категоричне заперечення стихійної торгівлі по вул. Московській та облаштування ринку по вул. Орджонікідзе та біля Покровської церкви.

Хоменко Ю.В. (депутат міської ради): висловив підтримку пропозиції Івашина В.А., дозволити рішенням виконкому торгівлю по вул. Московській до організації торгових місць по вул. Орджонікідзе (до 1-го травня).
Борисенко О.Г. (депутат міської ради): висловив підтримку пропозиції Івашина В.А., дозволити рішенням виконкому торгівлю по вул. Московській до організації торгових місць по вул. Орджонікідзе.

Косенко М.Г. (депутат міської ради): висловив думку, що в разі колегіальності прийняття рішення, він готовий взяти на себе частину відповідальності та проголосувати за продовження терміну торгівлі по вул. Московській.

Тарасенко В.В. (депутат міської ради): пропозиція продовжити термін торгівлі по вул. Московська на 2 -  3 місяці. Протягом цього терміну знайти оптимальне рішення.

Ступак М.І. (депутат міської ради): утримався від пропозицій.

Білоусенко М.В. (депутат міської ради): висловив категоричне заперечення стихійної торгівлі по вул. Московській. Пропозиція: місце для перенесення ринку обговорити на громадських слуханнях.

Ющенко Г.М. (депутат міської ради): висловив категоричне заперечення прийняття анти-законних рішень.

Івашин В.А. (депутат міської ради): з пропозицією прийняти рішення, в якому для Колгоспного ринку зменшити ставку земельного податку з чотирьох до трьох, при умові згоди керівництва Колгоспного ринку зменшити фінансовий тиск (плату за одне торгове місце) для підприємців, які займаються реалізацією промислової групи товарів.

Самойленко О.Г. (депутат міської ради): з пропозицією визначити місце на найближчому засіданні виконкому.

Дзюба С.П. (депутат міської ради): пропозиція перенести ринок на вул. Орджонікідзе.

Литовченко В.О. (депутат міської ради): нагадав про рішення міської ради четвертого скликання про перенесення ринку від Покровської церкви у зв’язку з культурною зоною. Підкреслив, що максимальний термін продовження торгівля по вул. Московській може бути до Нового року.

Красніков С.О. (депутат міської ради): висловив підтримку думки про необхідність продовження терміну торгівлі по вул. Московській доки не буде знайдено альтернативного місця.
Сипливець С.В. (депутат міської ради): висловив переконання проводити торгівлю у рівних умовах та підтримав думку про необхідність продовження терміну торгівлі по вул. Московській доки не буде знайдено альтернативного місця.

Охонько С.М. (депутат міської ради): висловив категоричне заперечення торгівлі біля Покровської церкви та стихійної торгівлі на тротуарах. Запропонував розглянути можливість облаштування торгівельних місць біля супермаркету «Фора» («ТЕРЕМ»). Продовжити термін торгівлі по вул. Московській, до облаштування нового місця, до 1-го березня.

Буравець Л.М. (депутат міської ради): висловила категоричне заперечення стихійної торгівлі на тротуарах.
Онищенко Г.М. (депутат міської ради): з рекомендацією підприємцям вул. Московської переходити до торгових рядів Колгоспного ринку.

Пархоменко С.В. (депутат міської ради): підкреслив необхідність створення нового ринку.

Шейко Н.В. (депутат міської ради): підкреслила на недоцільності розміщення ринку по вул. Орджонікідзе та біля Покровської церкви, необхідності створення нового комунального ринку та запрошення людей до Колгоспного ринку.
Олійник Г.М. (депутат міської ради): підкреслив на неможливості торгівлі на вул. Московська пл. М.Заньковецької, особливо продуктами харчування. При облаштуванні можливо організувати торгівлю на площадках по вул. Орджонікідзе та біля Покровської церкви.
Примаченко В.С. (депутат міської ради): висловив категоричне заперечення торгівлі на вул. Московська та запропонував провести соціологічне опитування щодо можливого розташування торгових місць.

Ліник А.В. (міський голова): зачитав депутатське звернення від 01.12.14 №6-1555 з проханням терміново зібрати позачергову сесію міської ради для заслуховування підприємців вулиці Московської, площі ім. М. Заньковецької та надання можливості продовження строку ярмарку. Висловив пропозицією дати доручення голові постійної депутатської комісії з питань підприємницької діяльності, інформаційної політики та інвестицій (Івашину В.А.) підготувати проект рішення щодо врегулювання торгівлі шляхом перенесення стихійного ринку, що виник на вул. Московській та площі ім. М. Заньковецької на спеціально облаштований майданчик по вул. Орджонікідзе чи інше спеціально відведене для торгівлі місце. Проект рішення опублікувати на офіційному веб-сайті міської ради та подати на розгляд пленарного засідання. 
ВИРІШИЛИ: доручити голові постійної депутатської комісії з питань підприємницької діяльності, інформаційної політики та інвестицій (Івашину В.А.) підготувати проект рішення щодо врегулювання торгівлі шляхом перенесення стихійного ринку, що виник на вул. Московській та площі ім. М. Заньковецької на спеціально облаштований майданчик по вул. Орджонікідзе чи інше спеціально відведене для торгівлі місце. Проект рішення опублікувати на офіційному веб-сайті міської ради та подати на розгляд пленарного засідання. 

Головуючий розширеного спільного засідання 

постійних депутатських комісій, міський голова                             А.В.Лінник
Заступник голови постійної 
депутатської комісії з питань 
депутатської діяльності, депутатської 
етики, законності і  правопорядку, охорони 
прав і законних інтересів громадян                                                     В.М.Кубрак

протокол склала Пальоха В.В.(5-31-47)

