Стенограма
П’ятдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради шостого скликання


від 03 червня 2014 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                              зал виконавчого комітету
                                                                            Ніжинської міської ради
Головуючий – секретар міської ради Лінник А.В.
Доброго дня шановні депутати, доброго дня усім присутнім. У залі зареєстровано 29 депутатів. Оголошую  58 позачергову сесію 6 скликання міської ради – відкритою.

Запрошені на засідання 58 позачергової сесії 6 скликання міської ради: депутати міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 

Для роботи сесії нам потрібний секретаріат. Пропозиція залишити секретаріат і лічильну комісію з минулої сесії. У складі секретаріату відсутній лише один член – Приходько Л.Ю. Пропозиція замінити на Отт В.І.

Прошу голосувати за секретаріат у складі трьох членів: Сипливець С.В., Борисенко О.Г, Отт В.І.(«за – 29»).
Прошу голосувати за лічильну комісію 58 позачергової сесії 6 скликання міської ради у складі  3-х осіб: Івашин В.А., Онищенко Г.М., Примаченко В.С.(«за – 29»).
Порядок денний ви маєте на руках. У кого які будуть по ньому зауваження?
Пропозиція прийняти порядок денний за основу(«за-29»).

Головуючий
Приступаємо до розгляду питань порядку денного. Слово надається Нечаєву С.С.(голові Ніжинської міської виборчої комісії Чернігівської області).
Нечаєв С.С.
Виступ додається.
Дозвольте вручити Вам посвідчення міського голови.

Рожен Н.Ю.(член Ніжинської міської виборчої комісії Чернігівської області)

Я б хотіла привітати міського голову Лінника А.В. та нагадати дебати які відбулися перед виборами, на яких всі кандидати на міського голову пообіцяли в разі своєї перемоги, взяти до своєї команди своїх опонентів. Тому пропозиція від ТВК міському голові розглянути в якості секретаря міської ради – Івашина В.А. та Салогуба В.В.

Головуючий

Я хочу підтвердити свої слова. Я готовий до співпраці. Дякую всім. Хочу завірити що всі будуть почуті. 

(зачитав заяву про згоду на згоду виконання обовязків міського голови, заяву про дострокове складання повноважень секретаря Ніжинської міської ради та Присягу посадової особи місцевого самоврядування).
Переходимо до розгляду проектів рішень. Про підсумки позачергових виборів міського голови м.Ніжина 25 травня 2014 року. Пропозиція прийняти до відома. («за-29»).
Про звільнення секретаря міської ради Лінника А.В. у зв’язку з достроковим припиненням його повноважень та припинення повноважень депутата Ніжинської міської ради шостого скликання. Пропозиція прийняти до відома. («за-29»).

Про внесення змін до складу депутатів Ніжинської міської ради шостого скликання, обраних на виборах 31 жовтня 2010 року. Прошу голосувати. («за-29»).

Нечаєв С.С.

Якщо кандидат з багатомандатного виборчого округу вибуває, то його місце займає наступний за списком. Наступний за списком є Козирєв В.В. Є відповідна заява. Обмежень в отриманні мандату немає.

Борисенко О.Г.
Наше підростаюче покоління залишається без уваги. Недавно приїхала з Будапешту переможниця міні-дзюдо. Треба щоб хоча б грамоти були. Якщо коштів у виконкому немає, то депутатський корпус допоможе.

Головуючий 

Станіслав Миколайович (Черпіті С.М.) прошу підготувати подання на нагородження.

Походня А.О.

Незабувайте. Що ще буде і чергові вибори. Я закликаю діяти твердо і рішуче. Громада міста складається не лише з еліти, а з усього міста.
Головуючий

Щиро дякую за довіру. Обіцяю докласти максимум зусиль до досягнення спільних досягнень. Обіцяю діяти чесно і прозоро – враховувати всі думки, а як вийде то вже побачимо. Мої двері завжди відкриті. Дякую за роботу.

На цьому порядок денний 58 позачергової сесії закінчений. Оголошую сесію закритою.

