Витрати населення області в І кварталі 2016 року

За підсумками вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, сукупні витрати середньостатистичної сім’ї області в I кварталі 2016р. складали 5755 грн за місяць, що на чверть більше, ніж у відповідному періоді 2015р. 
У структурі сукупних витрат родин Чернігівщини 51% складали витрати на харчування. В Україні частка таких витрат становила 52%, а серед регіонів вона коливалася від 59% у Рівненській області до 42% на Сумщині. 

Населення Чернігівської області збільшило витрати на купівлю непродовольчих товарів та оплату послуг – 38% сукупних  витрат (у I кварталі 2015р. – 36%). Найбільше таких витрат здійснили жителі Луганщини, Тернопільщини, Харківщини – по 45%, м. Києва, Івано-Франківщини  – по 44% та Полтавщини – 43%. 
Зросла до 17% частка витрат домогосподарств області на оплату житла, комунальних продуктів та послуг, з якої сума пільг та субсидій склала 10,2%. В Україні цей показник склав 19%, найбільшим він був у Хмельницькій області (23%), а найменшим на Закарпатті (11%).
Щомісячно спрямовувалося на охорону здоров’я 6% сімейного бюджету, на купівлю одягу, взуття – 4%, транспорт – 3%, на предмети домашнього вжитку, побутову техніку, поточне утримання житла та зв’язок – по 2%, на освіту, відпочинок і культуру – по 1%.
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