Джерела доходів населення області
в ІV кварталі 2016 року
За підсумками вибіркового обстеження умов життя домогосподарств у  IV кварталі 2016 року середньомісячні сукупні ресурси (доходи) домогосподарств Чернігівщини, порівняно з відповідним періодом 2015р., зросли на 10% та становили 6214 грн. У середньому еквівалентні доходи одного жителя області склали 3236 грн. 

Переважна більшість (79%) доходів середньостатистичної сім’ї області – це грошові надходження, основною складовою яких залишаються оплата праці – 40% та пенсії – 21%. 

Десята частина бюджету домогосподарств – соціальні допомоги (включаючи готівкові й безготівкові пільги та субсидії). Значною підтримкою для родин були надходження від особистого підсобного господарства та самозаготівель (8%), а  також допомога від родичів та інших осіб грошима та продуктами харчування (7%). Надходження від продажу особистого майна та використані заощадження, позики, повернені домогосподарству борги склали 0,2%. 

В Україні середньомісячні сукупні ресурси одного домогосподарства становили 6851 грн. Найвищі середньодушові сукупні доходи, як і раніше, мали жителі м.Києва (4029 грн), що на чверть перевищує аналогічний показник пересічного українця (3247 грн), найнижчі – жителі Рівненської області      (2804 грн). 
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