До Всесвітнього дня здоров’я

Найціннішим скарбом людини є здоров’я. Привернути увагу світової спільноти до найгостріших проблем охорони здоров’я має на меті Всесвітній день здоров’я, який щороку відзначається 7 квітня.

За адміністративними даними, на кінець 2016 року в області діяв 
51 лікарняний заклад, підпорядкований Міністерству охорони здоров`я України, 
на 10 тис. ліжок та 240 амбулаторно-поліклінічних закладів із плановою ємністю 
24 тис. відвідувань на зміну. 


Медичну допомогу населенню надавали 3,7 тис. лікарів усіх спеціальностей та 10,5 тис. осіб середнього медичного персоналу. На кожного лікаря припадало 
280 жителів області, а на кожного працівника середнього медичного персоналу – 98.
У середньому кожен чернігівчанин 9 разів на рік відвідував лікаря, двоє з трьох  робили виклик до дому, а кожному третьому надано швидку медичну допомогу. 
На кінець 2016 року під диспансерним наглядом перебували 915 тис. хворих. За рік зареєстровано 748,5 тис. випадків захворювань з уперше в житті встановленим діагнозом. Рівень захворюваності населення зріс із 70,3 тис. випадків у розрахунку на 100 тис. населення у 2015 році до  72,6 тис. – у 2016 році. 
Найбільш розповсюдженими є хвороби органів дихання (37,1 тис. випадків на 100 тис. населення), травми, отруєння та деякі інші наслідки дії зовнішніх причин  (5,4 тис.), хвороби системи кровообігу (4 тис.), шкіри та підшкірної клітковини                   (3,9 тис.), ока та його придаткового апарату, кістково-м’язової системи та сполучної тканини (по 3,6 тис.), сечостатевої системи (3,5 тис.).
Для оздоровлення та відпочинку населення на території Чернігівщини діє 
4 санаторії,  в яких у минулому році  відновили  своє  здоров’я  4,3 тис. населення. 
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