Протокол

Сорок  дев’ятої  чергової сесії міської ради VII скликання

	


                                                                    Від  28 грудня 2018 року 

                                                                       час проведення: 10. 00 год.

   місце проведення: великий зал

  

 виконкому Ніжинської міської 

                                   ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 49 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   27 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий оголосив 49 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання чергової сесії міської ради                запрошені: депутати міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, представники громадських організацій. 
Представив присутнім заступника начальника головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальника Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Чернігівській області Хардікова В.В. та запросив до слова. 

Хардіков В.В. подякував міській раді за плідну співпрацю в організації заходів щодо реалізації проекту «Шлюб за добу» та запросив розширити співпрацю в напрямку створення сервісу «OPEN SPACE», який працює  за європейськими стандартами обслуговування громадян у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.
Лінник А.В., міський голова, запропонував розглянути дану пропозицію на  депутатських комісіях.
Обрання секретаріату 49 чергової сесії міської ради VII скликання:       Салогуб В.В., секретар міської ради,  вніс пропозицію обрати до секретаріату депутатів:  Мамедова В.Х., Щербака О.В., Деркача А.П.

Голосування: («за –  21, проти – 0, утрималось – 0», не голосувало - 4).

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів : Мамедова В.Х., Щербака О.В., Деркача А.П.

Формування порядку денного 49  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

· Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік»    (ПР №387 від  17.12.2018) (№44)
· Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 375 від 10.12.2018); (№56)
· Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради   6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про затвердження місцевих податків" (ПР №349 від 27.11.2018) ( №68) та поставити другим питанням порядку денного;
Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, з пропозицією включити до порядку денного проекти рішень:

· Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 375 від 10.12.2018); (№56)
· Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 389 від 17.12.2018); (№57)
· Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 388 від 17.12.2018);(№58)
· Про перелік об’єктів комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади, що підлягають приватизації (ПР № 397 від 21.12.2018); (№59)
· Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 385 від 14.12.2018); (№60)
Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

· Про затвердження «Плану місцевого економічного розвитку м. Ніжина» (ПР №374 від 07.12.2018); (№45)
· Про присвоєння адрес (ПР №372 від 05.12.2018); (№46)
· Про присвоєння адрес (ПР №373 від 06.12.2018); (№47)
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою, внесення змін, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам                                             (ПР №  400  від    21 .12.2018);(№48)
· Про надання дозволу фізичній особі – підприємцю Хоменку Володимиру Михайловичу на реструктуризацію нарахованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою:                      м. Ніжин, вул. Носівський шлях,21 площею 0,2806 га  без правовстановлюючих документів (ПР № 393 від 18.12.2018р.);(№49)
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №  376 від 11.12.2018 р.);(№50)
· Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 398 від 21.12.2018р);(№51)
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  від 15 вересня 2016 року № 3-16/2016 «Про припинення права постійного користування, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут» (ПР № 370 від 04.12.2018р); (№52)
· Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 382 від 13.12.2018р); (№53)
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність                                                                  (ПР №391 від 18.12.2018р.); (№54)
· Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність                                                                              (ПР№392 від 18.12.2018р); (№55)
· Про зарахування різниці між вартістю зовнішніх позамайданчикових інженерних мереж та розміром пайової участі у рахунок майбутніх платежів по пайовій участі (ПР №383 від 14.12.2018); (№65)
· Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів (ПР №338 від 20.11.2018); (№66)
· Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 402 від 22.12.2018); (№69)
Щербак О.В., голова комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією включити у порядок денний проект рішення :

· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VI скликання від 30 травня 2013 року №25-40/2013 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності» (ПР №377 від 11.12.2018); (№62)
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» (ПР №378 від 11.12.2018); (№63)
· Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Служба Єдиного Замовника», затвердженого рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області   від 29 квітня 2004 р. № 235, та затвердження його в новій редакції                                                    (ПР №379 від 12.12.2018); (№64)
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №399 від 21.12.2018);(№67)
· Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Вісті» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 403 від 27.12.2018); (№70)
· Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Ніжинський вісник» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 404 від 27.12.2018); (№71)
· Про затвердження Передавального акта балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів Ніжинської міської газети «Вісті» до правонаступника Товариства з обмеженою відповідальністю «Медіа – центр «Вісті»   (ПР №405 від 28.12.2018);(№72) 
·  питання  №70, 71, 72 розглянути перед розглядом бюджету.
Головуючий поставив на голосування порядок денний із внесеними змінами і доповненнями.
Голосування: («за – 25, проти – 0, утрималось – 0», не голосувало - 0).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Сорок дев’ятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання

  від 28 грудня 2018 року

	НАЗВА РІШЕННЯ
	Номер

	від 28 грудня 2018 року

	Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Вісті» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 403 від 27.12.2018)
	1-49/2018

	Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Ніжинський вісник» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 404 від 27.12.2018)
	2-49/2018

	Про затвердження Передавального акта балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів Ніжинської міської газети «Вісті» до правонаступника Товариства з обмеженою відповідальністю «Медіа – центр «Вісті»   (ПР №405 від 28.12.2018)
	3-49/2018

	Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради  6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про затвердження місцевих податків" (ПР №349 від 27.11.2018)
	4-49/2018

	Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста  (Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади) на 2019 рік (ПР №270 від 24.10.2018)
	5-49/2018

	Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна,що надається в оренду у 2019 році (ПР №243 від 08.10.2018)
	6-49/2018

	Про внесення змін до додатку 27 «Міська цільова програма розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак» на 2018-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №290 від 29.10.2018)
	7-49/2018

	Про внесення змін до додатку №7 до рішення №8-19/2016 Ніжинської міської ради VII сьомого скликання від 26 грудня 2016р «Міська цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2017-2018 роки»  (ПР №346 від 23.11.2018)
	8-49/2018

	Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладівресторанного господарювання) у визначенийчас доби в місті Ніжині (ПР №148 від 24.07.2018)
	Не прийняте

	Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (ПР №299 від 05.11.2018)
	9-49/2018

	Про внесення змін до міської цільової програми «Програма розвитку інвестиційної діяльності в м. Ніжині на 2017-2019 роки» (ПР №350 від 27.11.2018)
	10-49/2018

	Про приєднання до Європейської Ініціативи «Угода мерів щодо клімату та енергії» »(ПР №351 від 27.11.2018)
	11-49/2018



	Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна» (ПР №347 від 27.11.2018)
	12-49/2018



	Про внесення змін до Статуту та затвердження Статуту комунального підприємства «Комунальний ринок» у новій редакції (ПР №343 від 22.11.2018)
	13-49/2018

	Про надання дозволу Комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» списати дебіторську заборгованість,термін позовної давності якої минув                 (ПР №337 від 20.11.2018)
	14-49/2018

	Про надання дозволу Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області на списання інших необоротних активів (майна з балансу (ПР №293 від 30.10.2018)
	15-49/2018

	Про надання дозволу Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Віра» Ніжинської міської ради Чернігівської області на списання інших необоротних активів (майна) з балансу (ПР №282 від 25.10.2018)
	16-49/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №327 від 15.11.2018)
	17-49/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №358 від 28.11.2018)
	18-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №322 від 14.11.2018р)
	19-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №334 від 19.11.2018р.)
	20-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №336 від 19.11.2018р.)
	21-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №335 від 19.11.2018р.)
	22-49/2018


	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №344 від 23.11.2018р.)
	23-49/2018


	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №355 від28.11.2018р)
	24-49/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №278 від 24.10.2018 р.)
	25-49/2018

	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, про поновлення договору оренди земельної ділянки, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №320 від 14.11.2018р.)
	26-49/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №352 від 28.11.2018р.)
	27-49/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, пронадання дозволу на виготовлення технічної документації  з землеустрою (ПР №353 від 28.11.2018р.)
	28-49/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміні цільового призначення (ПР №354 від 28.11.2018р.)
	29-49/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №356 від 28.11.2018р.)
	На доопрацювання

	
	

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення (ПР № 367 від 30.11.2018р.)
	30-49/2018

	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою юридичним особам                   (ПР № 341 від 22.11.2018р.)
	31-49/2018

	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок юридичним особам  (ПР № 342 від 22.11.2018р.)
	32-49/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 20-25 квітня 2016 р. № 31-10/2016 «Про внесення змін до рішення сімдесят першої сесії шостого скликання    № 26-71/2015 від 17-22 вересня 2015 р. «Про затвердження нової редакції структури управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради  Чернігівської області»                   (ПР № 303 від 08.11.2018р.)
	33-49/2018

	Про затвердження Положення  про «Відділ    з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради  Чернігівської області» у  новій редакції  (ПР №340 від 21.11.2018)
	34-49/2018

	Про внесення змін до Статуту комунального закладу   «Міський центр фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції (ПР №339 від 21.11.2018)
	35-49/2018

	Про затвердження Положення про порядок акредитації представників засобів масової інформації при Ніжинській міській раді та її виконавчому комітеті (ПР №302 від 08.11.2018)


	На доопрацювання

	Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради від 26.12.2016 р № 22-19/2016 «Про затвердження Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними  підрозділами, структури та штатної чисельності  працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради»  (ПР №357 від 28.11.2018)
	36-49/2018

	Про внесення змін у додаток до рішення Ніжинської міської ради від 08 серпня 2018 року № 12-41/2018 « Про затвердження штатного розпису Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області» (ПР №319 від 14.11.2018)
	37-49/2018

	Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу  «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2019 рік (ПР №345 від 23.11.2018)
	38-49/2018

	Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №368 від 30.11.2018)
	39-49/2018

	Про реорганізацію комунального  лікувально – профілактичного закладу « Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство « Ніжинська центральна міська  лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №348 від 27.11.2018)
	40-49/2018

	Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу "Ніжинська центральна міська лікарня ім.М. Галицького" на 2019 рік (ПР №365 від 30.11.2018)
	41-49/2018

	Про створення комунального закладу Ніжинський міський молодіжний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №288 від 26.10.2018)
	42-49/2018

	Про внесення змін до штатних розписів закладів дошкільної, загальної середньої освіти  (ПР №300 від 08.11.2018)


	43-49/2018

	Про внесення змін до штатного розпису  Комунальної установи Інклюзивно - ресурсний центр Ніжинської міської ради  Чернігівської області  (ПР №301 від 08.11.2018)
	44-49/2018

	Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік»                                               (ПР №387 від  17.12.2018)
	45-49/2018

	Про затвердження «Плану місцевого економічного розвитку м.Ніжина» (ПР №374 від 07.12.2018)
	46-49/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №372 від 05.12.2018)
	47-49/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №373 від 06.12.2018)
	48-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою, внесення змін, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 400 від      21.12.2018)
	49-49/2018

	Про надання дозволу фізичній особі – підприємцю Хоменку Володимиру Михайловичу на реструктуризацію нарахованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою:                      м. Ніжин, вул. Носівський шлях,21 площею 0,2806 га  без правовстановлюючих документів (ПР № 393 від 18.12.2018р.)
	50-49/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №  376 від 11.12.2018 р.)
	51-49/2018

	Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 398 від 21.12.2018р)
	52-49/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  від 15 вересня 2016 року № 3-16/2016 «Про припинення права постійного користування, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут» (ПР № 370 від 04.12.2018р)
	53-49/2018

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 382 від 13.12.2018р)
	На доопрацювання

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №391 від 18.12.2018р.)


	54-49/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання   від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»
	55-49/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (ПР№392 від 18.12.2018р)
	56-49/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 375 від 10.12.2018)
	57-49/2018

	Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 389 від 17.12.2018)
	58-49/2018

	Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 388 від 17.12.2018)
	59-49/2018

	Про перелік об’єктів комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади, що підлягають приватизації (ПР № 397 від 21.12.2018)
	60-49/2018

	Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 385 від 14.12.2018)
	61-49/2018

	Про реорганізацію КЛПМЗ
«Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Ніжинська міська  стоматологічна поліклініка» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №369 від 03.12.2018)
	62-49/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VI скликання від 30 травня 2013 року №25-40/2013 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності» (ПР №377 від 11.12.2018)
	63-49/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» (ПР №378 від 11.12.2018)
	64-49/2018

	Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Служба Єдиного Замовника», затвердженого рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області  від 29 квітня 2004 р. № 235, та затвердження його в новій редакції (ПР №379 від 12.12.2018)
	65-49/2018

	Про зарахування різниці між вартістю зовнішніх позамайданчикових інженерних мереж та розміром пайової участі у рахунок майбутніх платежів по пайовій участі (ПР №383 від 14.12.2018)
	66-49/2018

	Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів (ПР №338 від 20.11.2018)
	67-49/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №399 від 21.12.2018)
	68-49/2018



	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 402 від 22.12.2018)
	69-49/2018



	
	


Регламент роботи

Сорок дев’ятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 28 грудня  2018 року

- для доповіді –                                                                             до 5 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                            до 2 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                            до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                           із 13 до 14 год

Розгляд питань порядку денного:

1. Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Вісті» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 403 від 27.12.2018)
                         1-49/2018
СЛУХАЛИ :   Щербака О.В., голову комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 1»
2. Про підписання Договору між засновниками та правонаступником засновників газети «Ніжинський вісник» щодо зміни засновника друкованого засобу масової інформації, а також збереження його функціонування, назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості (ПР № 404 від 27.12.2018)
                        2-49/2018
СЛУХАЛИ : Щербака О.В., голову комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось – 0, не голосувало -0»
3. Про затвердження Передавального акта балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів Ніжинської міської газети «Вісті» до правонаступника Товариства з обмеженою відповідальністю «Медіа – центр «Вісті»   (ПР №405 від 28.12.2018)
                        3-49/2018
СЛУХАЛИ : Щербак О.В., голова комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосувало -1»
4. Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради  6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про затвердження місцевих податків" (ПР №349 від 27.11.2018)
                         4-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, з пропозицією у розділі 5 п.5.1 змінити ставки збору, а саме:

 - з 0,5 відсотка на 0,2 відсотка ( для  внутрішнього туризму та з 1 відсотка на  0,5 відсотка ( для  в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення;
Рожок С.В., депутат, запропонувала у п.5.4.2.10 (для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури) встановити ставку на рівні                      3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки;

Деркач А.П., депутат, з пропозицією у п.5.4.3.10 (для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку) зменшити ставку з 6 до  4 відсотків.
Тимошик Д.М., депутат, запропонував по п.5.4.3.10 ставку – 9 відсотків;
Смалій К.М., депутат , з пропозицією вилучити із п.4.7  «Службу безпеки».
Головуючий вніс на голосування озвучені пропозиції, в порядку черговості:
1) п.5.1 змінити ставки збору . а саме:  з 0,5 відсотка на 0,2 відсотка ( для  внутрішнього туризму та з 1 відсотка на  0,5 відсотка ( для  в’їзного туризму (пропозиція Хоменка Ю.В.)
«за – 26; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 1» Прийнято.
2) п.5.4.2.10 – встановити ставку на рівні 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки (пропозиція Рожок С.В.);

«за – 27; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 0» Прийнято.
3) п.5.4.3.10  - ставка 4 відсотки (пропозиція Деркача А.П.);
«за – 20; проти – 0; утрималось – 7, не голосували - 0» Прийнято.
4) вилучити із п.4.7  «Службу безпеки» (пропозиція Смалія К.М.);
«за – 13; проти – 0; утрималось – 7; не голосували - 0»  Не прийнято.
5) підтримати проект рішення із прийнятими змінами.
«за – 26; проти – 0; утрималось – 1»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими змінами.
5. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста  (Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади) на 2019 рік               (ПР №270 від 24.10.2018)
                          5-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення.

Мамедова В.Х., голову постійної комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось – 0, не голосували -1»
6. Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна,що надається в оренду у 2019 році (ПР №243 від 08.10.2018)
                          6-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось – 1; не голосували -1»

7. Про внесення змін до додатку 27 «Міська цільова програма розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак» на 2018-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №290 від 29.10.2018)
                        7-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -1»

8. Про внесення змін до додатку №7 до рішення №8-19/2016 Ніжинської міської ради VII сьомого скликання від 26 грудня 2016р «Міська цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2017-2018 роки»  (ПР №346 від 23.11.2018)
                        8-49/2018
СЛУХАЛИ: Смалія К.М., заступника голови комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -1»

9. Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладівресторанного господарювання) у визначенийчас доби в місті Ніжині (ПР №148 від 24.07.2018)
Рішення не прийнято
СЛУХАЛИ: Смалія К.М., заступника голови постійної комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В., голова комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії  - підтримати даний проект рішення. 

Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  двома пропозиціями: 1). направити даний проект рішення на доопрацювання 2) у п.1 проекту рішення  внести зміни щодо заборони продажу пива,алкогольних та слабоалкогольних напоїв не з 22.00 год., а з 23.00 год.  до 08.00 год. ранку. 
Тимошик Д.М., депутат міської ради, з пропозицією розглянути дане питання при прийнятті бюджету на 2019 рік;

Гавриш Т.М., начальник відділу економіки, повідомила, що за рекомендацією депутата міської ради Шалая І.В., відділ підготував додатково п.4 для включення до проекту рішення. 
Головуючий зачитав запропонований пункт: «Рекомендувати Ніжинському відділу поліції Головного управління національної поліції в Чернігівській області активізувати роботу щодо посилення контролю за дотриманням вимог статей 178, 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення з метою недопущення розпивання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на вулицях, у закритих спортивних спорудах, у скверах, парках, у всіх видах громадського транспорту та в інших заборонених законами України містах;
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, зауважив, що порушені питання дійсно актуальні, але займатися ними мусить поліція 

В обговоренні питання взяли участь депутати: Смалій К.М.,                   Шалай І.В., Ситнік О.Д., Мамедов В.Х.

Головуючий вніс на голосування отримані пропозиції:
1) прийняти рішення додатково включивши до нього п.4
«за – 14; проти – 0; утрималось – 10; не голосували -3»;
2) прийняти рішення із пропозицією депутата Мамедова В.Х.- у п.1 проекту рішення  внести зміни щодо заборони продажу пива,алкогольних та слабоалкогольних напоїв  з 23.00 год.  до 08.00 год. ранку.
«за – 16; проти – 2; утрималось – 0; не голосували -8»;
Рішення не прийняте.
10. Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (ПР №299 від 05.11.2018)
                        9-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати проект рішення

«за – 14; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -13»;

Повторне голосування:

«за – 20; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -7»;

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

11. Про внесення змін до міської цільової програми «Програма розвитку інвестиційної діяльності в м. Ніжині на 2017-2019 роки» (ПР №350 від 27.11.2018)
                   10-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

Деркача А.П., голову  постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 19; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -8»

12. Про приєднання до Європейської Ініціативи «Угода мерів щодо клімату та енергії» »(ПР №351 від 27.11.2018)
                                                                                                        11-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 19; проти – 0; утрималось – 0; не голосували -8»

13. Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна» (ПР №347 від 27.11.2018)
                    12-49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову  постійної комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

Паскевич В.Г., заступника голови комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, з пропозицією від комісії підтримати проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 20; проти – 0; утрималось – 0, не голосувало - 7»

14. Про внесення змін до Статуту та затвердження Статуту комунального підприємства «Комунальний ринок» у новій редакції (ПР №343 від 22.11.2018)
                      13-49/2018
СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії  - підтримати даний проект рішення. 

Павлюченко В.Д., директор  ДКП  «Комунальний ринок» повідомив, що даний проект рішення  розглядався та був підтриманий на інших депутатських комісіях.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 5»

15. Про надання дозволу Комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» списати дебіторську заборгованість,термін позовної давності якої минув  (ПР №337 від 20.11.2018)
                       14- 49/2018
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову постійної комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з  рекомендацією підтримати даний проект рішення.

Паскевич В.Г., заступника голови постійної комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, з пропозицією від комісії підтримати проект рішення.

Щербака О.В., голову постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії  - підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 4»

16. Про надання дозволу Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області на списання інших необоротних активів (майна з балансу (ПР №293 від 30.10.2018)
                       15-49/2018
СЛУХАЛИ : Щербака О.В., голову комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 4»
17. Про надання дозволу Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Віра» Ніжинської міської ради Чернігівської області на списання інших необоротних активів (майна) з балансу (ПР №282 від 25.10.2018)
                      16-49/2018
СЛУХАЛИ: Лінника А.В., міського голову, повідомив, що рекомендації постійної комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища – підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 3»
18. Про присвоєння адрес (ПР №327 від 15.11.2018)
                        17-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення окрім п.1.5, який направити на доопрацювання.
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«за – 20; проти – 0; утрималось – 0;не голосувало – 7»
19. Про присвоєння адрес (ПР №358 від 28.11.2018)
                       18-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії  підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В., секретар ради, повідомив про отриману заяву щодо можливого конфлікту інтересів депутата Паскевич В.Г. та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні.
Паскевич В.Г., депутат міської ради, заявила про можливий конфлікт інтересів.
Ващук М.І., директор КП ВАТПП, з пропозицією внести окремі технічні правки у проект рішення.
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«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5»
20. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №322 від 14.11.2018р)
                      19-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати пункти 1,2,3,4 – до 01.12.2019 року, за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду;

· підтримати пункти 7,8,9,10 (проконтролювати звільнення земельних ділянок);

· відмовити пункти 5 і 6 відповідно до ст.206 Земельного Кодексу України.
Депутати Рожок С.В., Тіщенко В.В., Хоменко Ю.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії. 
21. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам 
     (ПР №334 від 19.11.2018р.)
                                                                                                  20-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п.1– до 01.04.2019 року з попередженням, що даний договір припиняє свою дію 01.04.2019р. та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення; 

· підтримати пункти 2,3,5,6 – до 01.12.2019 року, за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду;

· відмовити пункт 4;

· підтримати пункти: 7 (до 30.10.2021р.), 8 та 9 (до 30.10.2023р.), 10,11 та 12 - терміном на 10 років;

· підтримати п.13 – до 01.04.2019 року з попередженням, що даний договір припиняє свою дію 01.04.2019р. та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;

· підтримати п.14 – до 30.11.2021 року;

· підтримати пункти 15 та 16 – до 01.12.2019 року.

ВИСТУПИЛИ: Рожок С.В., депутат міської ради, зауважила на нерівних умовах для підприємців та запропонувала пункти 7,8,9,14 внести на окреме голосування. 

    Депутати Шалай І.В., Хоменко Ю.В., Тіщенко В.В. взяли участь                          у  обговоренні проекту рішення та пропозицій до нього.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

         «за – 20; проти – 0; утрималось – 4; не голосували-4»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії. 

22. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №336 від 19.11.2018р.)
                                                                                                         21-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п.2.1; 

· відмовити підпункти 1.1 та 1.2. керуючись ст.79* та ст.120 Земельного кодексу України.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

            «за – 19; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-8»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії. 

23. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №335 від 19.11.2018р.) 

                                                                                                         22-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п. 1; 

· підтримати пункти 2,3 – до 01.12.2019 року, за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду;

· підтримати п. 4 до 01.10.2019року.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

            «за – 22; проти – 0; утрималось – 2; не голосували-4»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії. 

24. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №344 від 23.11.2018р.)
                                                                                                    23-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п. 1 - до 01.12.2019 року; 

· підтримати пункти 2, 4, 5;

· підтримати пункт 3 – до 01.12.2028 року;

· підтримати п. 6 до 01.12.2019 року, за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду;

· підтримати п. 7 до 01.12.2019 року.

ВИСТУПИЛИ: Рожок С.В., депутат міської ради, із зауваженнями стосовно п.7. 

Шалай І.В., депутат міської ради, звернув увагу присутніх на розміщення закладу грального бізнесу у МАФі по вул.Шевченка, поблизу колишньої піцерії  «Палермо».

Лінник А.В., міський голова, надав протокольне доручення відділу земельних відносин (Місан В.М.) вивчити питання правомірності розміщення грального закладу в малій архітектурній формі, яка знаходиться по вул.Шевченка поблизу будинку № 96-А та вжити відповідні заходи.
    Хоменко Ю.В., депутат міської ради, запропонував п.6 та 7 внести на окреме голосування.

Депутати Ситнік О.Д., Тіщенко В.В.,Рожок С.В., Сліпак А.І. взяли участь у  обговоренні проекту рішення та пропозицій до нього.

Лінник А.В., міський голова, черговий раз наголосив на необхідності затвердження схем розміщення МАФів у м.Ніжині та недоцільності надання під МАФами землі в оренду. 
Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії, окрім п.7 (окреме голосування).

 «за – 24; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-3»

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.7 (як вказано в заяві підприємця).
«за – 19; проти – 1; утрималось – 5; не голосували-3»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення врахувавши підтримані пропозиції.
25. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №355 від28.11.2018р)                                                                                                            

                                                                                                     24-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п. 1 - до 01.12.2019 року, за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду;

· підтримати пункти 2 і 3.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

             «за – 25; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-2»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії. 

26. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №278 від 24.10.2018 р.)
                                                                                                      25-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії підтримати проект рішення без змін.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

             «за – 25; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-3»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
27. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, про поновлення договору оренди земельної ділянки, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №320 від 14.11.2018р.)                                                                                                      

                                                                                                      26-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п. 1, 2, 4, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 14;

· відмовити по пунктах 2(на підставі ст.ст.20 та 79-1 Земельного кодексу України) і 5(враховуючи інформацію КП «Ніжинське МБТІ»);
· пункти 7 і 9 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В., секретар ради, повідомив про отриману заяву щодо можливого конфлікту інтересів депутата Хоменка Ю.В. та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні.
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, повідомив про можливий конфлікт інтересів.

Рожок С.В., депутат міської ради, зауважила щодо незаконності надання земель у межах міста під ведення особистого селянського господарства та необхідності знайти механізм надавати дозволи у законний спосіб.
Депутати Ситнік О.Д., Деркач А.П. висловили заперечення щодо незаконності надання земель у межах міста під ведення особистого селянського господарства та аргументували їх.
Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

             «за – 19; проти – 0; утрималось – 6; не голосували-2»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
Перерва до 14.00.год
Після перерви.

28. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №352 від 28.11.2018р.)
                                                                                                      27-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· підтримати п. 7;

· відмовити по пунктах 1 (зауваження відділу містобудування та архітектури) і 10;
· пункти 4 і 5 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури;
· пункти 2, 3, 6, 8, 9 – на розгляд сесії.

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.

1) «за – 13; проти – 0; утрималось – 9; не голосували-1» -  не прийнято

ВИСТУПИЛИ: Гриценко С.В., депутат міської ради, запропонував п.5 вказаного проекту рішення на окреме голосування.
Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії та пропозицію Гриценка С.В.
2) «за – 24; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» - прийнято
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.2
3) «за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-1» - прийнято
Головуючий вніс на голосування пропозицію проголосувати  п.3

4) «за – 2; проти – 3; утрималось – 5; не голосували-15» - не прийнято

ВИСТУПИЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, пояснив, що дана земельна ділянка знаходиться в санітарній зоні кладовища.
 Місан В.М., начальник відділу земельних відносин, запропонувала депутатам внести на голосування пропозицію відмовити по п.3.
Головуючий вніс на голосування пропозицію відмовити по п.3

5) «за – 22; проти – 0; утрималось – 3; не голосували-1» - прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.5
6) «за – 20; проти – 0; утрималось – 3; не голосували-4» 
Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію підтримати п.5
7) «за – 18; проти – 0; утрималось – 7; не голосували - 2» 
Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію підтримати п.5
8) «за – 19; проти – 0; утрималось – 6; не голосували-2» - прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.6
9) «за – 16; проти – 1; утрималось – 10; не голосували-0» -не прийнято 
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.8 і 9
«за – 27; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-0» - прийнято.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими пропозиціями.
29. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, пронадання дозволу на виготовлення технічної документації  з землеустрою (ПР №353 від 28.11.2018р.)
28-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· відмовити п. 1;

· пункти 3, 4, 7, 8 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури; 
· пункти 5 і 6 – на розгляд сесії.

· підтримати пункти 9, 10, 11 (за погодженням проведення археологічних досліджень);

ВИСТУПИЛИ: Гомоляко А.О., депутат міської ради, запропонував                  п.п. 3,6,7 вказаного проекту рішення направити на доопрацювання.
Рожок С.В., депутат міської ради, із зауваженнями щодо порядку розподілу земельних ділянок учасникам АТО.

1. Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії та пропозицію Гомоляко А.О.
· підтримати пункти 9, 10, 11;

·  відмовити п. 1;

· пункти 3, 4, 6; 7, 8 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури; 
· пункти 2 і 5 – на окреме голосування.
  за – 20; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-6» - прийнято

2. Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.2 і 5
«за – 20; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-6» - прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими пропозиціями.
30. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміні цільового призначення                  (ПР №354 від 28.11.2018р.)
29-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення без змін.

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
31. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №356 від 28.11.2018р.)
На доопрацювання.
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – відправити вказаний проект рішення на доопрацювання.

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії - відправити вказаний проект рішення на доопрацювання..

«за – 22; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: проект рішення направити на доопрацювання.
32. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення (ПР № 367 від 30.11.2018р.)
30-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення без змін.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 17; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-10» -  не прийнято

Депутати Тимошик Д.М., Сліпак А.І., Хоменко Ю.В., Шалай О.В., Деркач А.П., Смалій К.М. взяли участь у обговоренні вказаного проекту рішення.

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 17; проти – 0; утрималось – 7; не голосували-4» -  не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 17; проти – 0; утрималось – 8; не голосували-3» -  не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 19; проти – 0; утрималось – 7; не голосували-2» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
33. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою юридичним особам (ПР № 341 від 22.11.2018р.)
31-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення за винятком пунктів 9 (на доопрацювання відділу земельних відносин) та 11(на доопрацювання відділу містобудування та архітектури).

 Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

«за – 20; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-8» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
34. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок юридичним особам  (ПР № 342 від 22.11.2018р.)
32-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з  рекомендацією від комісії :

· підтримати пункт 16; 
· на доопрацювання  пункти з 1по 12 включно;

· у пункті 13 внести зміни в текст 

· пункти 15 і 18 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури; 
· пункт 14 – на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення;
· пункт 17 – на доопрацювання відділу земельних відносин.

ВИСТУПИЛИ: Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, пояснив необхідність внесення змін до п.13 та послідуючого його прийняття.
Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації надав уточнені пропозиції комісії:

· підтримати пункти 13(змінений) та 16; 
· на доопрацювання  пункти з 1по 12 включно, 14,15,17,18;

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

«за – 20; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-7» -  прийнято

    ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями комісії.
35. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 20-25 квітня 2016 р. № 31-10/2016 «Про внесення змін до рішення сімдесят першої сесії шостого скликання    № 26-71/2015 від 17-22 вересня 2015 р. «Про затвердження нової редакції структури управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради  Чернігівської області» (ПР № 303 від 08.11.2018р.)
                          33-49/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Паскевич В.Г., заступника голови комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Щербака О.В., голову  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що проект був розглянутий та підтриманий на засіданні комісії.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-6» -  прийнято

 ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
36. Про затвердження Положення  про «Відділ    з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради  Чернігівської області» у  новій редакції  (ПР №340 від 21.11.2018)
34-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 21; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-6» -  прийнято

 ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
37. Про внесення змін до Статуту комунального закладу   «Міський центр фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції (ПР №339 від 21.11.2018)
35-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
38. Про затвердження Положення про порядок акредитації представників засобів масової інформації при Ніжинській міській раді та її виконавчому комітеті (ПР №302 від 08.11.2018)

На доопрацювання

СЛУХАЛИ: Шевченко Н.О., члена  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомила, що проект був розглянутий та підтриманий на засіданні комісії.

ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М., заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  із зауваженнями щодо підготовки даного проекту, зокрема розробки Положення (обмеженість прав акредитованих осіб, великий перелік документів для отримання акредитації), запропонував направити проект рішення на доопрацювання.  
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін, якщо не буде підтриманий, то направити на доопрацювання.
«за – 14; проти – 0; утрималось – 7; не голосували-7» -  не прийнято
 ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.
39.  Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради від 26.12.2016 р № 22-19/2016 «Про затвердження Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними  підрозділами, структури та штатної чисельності  працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради»  (ПР №357 від 28.11.2018)
36-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 24; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
40. Про внесення змін у додаток до рішення Ніжинської міської ради від 08 серпня 2018 року № 12-41/2018 « Про затвердження штатного розпису Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області» (ПР №319 від 14.11.2018)
37-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 18; проти – 0; утрималось – 2; не голосували - 8» -  не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 19; проти – 0; утрималось – 1; не голосували - 8» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

41. Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2019 рік (ПР №345 від 23.11.2018)
38-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 6» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
42. Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №368 від 30.11.2018)
39-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 25; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
43. Про реорганізацію комунального  лікувально – профілактичного закладу « Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство                    «Ніжинська центральна міська  лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №348 від 27.11.2018)
40-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-6» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
44. Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу "Ніжинська центральна міська лікарня ім.М. Галицького" на 2019 рік (ПР №365 від 30.11.2018)
41-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
45. Про створення комунального закладу Ніжинський міський молодіжний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №288 від 26.10.2018)
42-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  повідомив, що проект рішення розглядався на бюджетній комісії,  рекомендація  комісії - залишити проект на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Шалай І.В., депутат міської ради, з критичними зауваженнями щодо доцільності створення Молодіжного центру на даному етапі.
Лінник А.В., міський голова, аргументував доцільність та своєчасність створення Центру, наголосив на надзвичайній діловій активності сучасної ніжинської молоді, її готовності до співпраці на благо громади, зауважив на  необхідності підтримувати та розвивати молодіжні ініціативи. 

Депутати Смалій К.М., Радченко Н.І., Мамедов В.Х., Гомоляко А.О. взяли участь у обговоренні проекту рішення та виступили за  підтримку ініціативи створення в  місті Молодіжного центру. 
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 24; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
46. Про внесення змін до штатних розписів закладів дошкільної, загальної середньої освіти  (ПР №300 від 08.11.2018)
43-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М.,  заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, щодо необхідності вчасного оновлення лікарських засобів у шкільних аптечках та придбання ліків відповідно до затверджених норм.
Гомоляко А.О., депутат міської ради, зауважив на необхідності встановити графік роботи шкільних медсестер протягом усього часу проведення уроків   у школах.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

47. Про внесення змін до штатного розпису  Комунальної установи Інклюзивно - ресурсний центр Ніжинської міської ради  Чернігівської області  (ПР №301 від 08.11.2018)
44-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

48. Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №387 від  17.12.2018)
45-49/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 21; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-7» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
49. Про затвердження «Плану місцевого економічного розвитку м.Ніжина» (ПР №374 від 07.12.2018)
46-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 6» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

50. Про присвоєння адрес (ПР №372 від 05.12.2018)
47-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

51. Про присвоєння адрес (ПР №373 від 06.12.2018)
48-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 21; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-7» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

52. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою, внесення змін, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 400 від 21.12.2018)

49-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії:

· підтримати пункти 1, 2, 7, 8 - до 01.12.2019 року;
· підтримати пункт 3 - на 10 років;

· відмовити п.6 (з послідуючою підготовкою до аукціону);

· пункти 4 і 5 – на доопрацювання відділу юридично-кадрового забезпечення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
«за – 21; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-7» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
53. Про надання дозволу фізичній особі – підприємцю Хоменку Володимиру Михайловичу на реструктуризацію нарахованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою:                      м. Ніжин, вул. Носівський шлях,21 площею 0,2806 га  без правовстановлюючих документів (ПР № 393 від 18.12.2018р.)
50-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

54. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №  376 від 11.12.2018 р.)

51-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії:

· підтримати пункти 8, 9, 10, 11, 12, 13 - до 30.12.2019 року;

· пункт 14 – на розгляд сесії;
· решта пунктів підтримати, як зазначено у проекті рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В.В., секретар міської ради, повідомив про отриману заяву про можливий конфлікт інтересів від депутата Чернишевої Л.О. (п.14 вказаного проекту рішення) та наміри його урегулювати шляхом неучасті                               у голосуванні.

Чернишева Л.О., депутат міської ради, заявила про можливий конфлікт інтересів.

Рожок С.В., депутат міської ради, попросила додаткових пояснень стосовно пп.1та 2.

Депутати міської ради Деркач А.П. та Хоменко Ю.В. надали відповідні роз’яснення.

Тимошик Д.М., депутат міської ради, запропонував вказані пункти направити на доопрацювання з огляду на їх дискусійний характер. 

1.Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
«за – 17; проти – 0; утрималось – 6; не голосували-4» -  не прийнято

 2.Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
«за – 19; проти – 0; утрималось – 8; не голосували - 0» -  прийнято

3.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.14 вказаного проекту рішення.
«за – 19; проти – 0; утрималось – 4; не голосували - 4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
55. Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 398 від 21.12.2018р)

52-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

56. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  від 15 вересня 2016 року № 3-16/2016 «Про припинення права постійного користування, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою  для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут» (ПР № 370 від 04.12.2018р)
53-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії – підтримати даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 25; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-2» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

57. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 382 від 13.12.2018р)

На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії :

· зняти з розгляду пункти 1.1 і 1.2 у зв’язку із зауваженнями відділу містобудування та архітектури;

· пункт 1.3 направити на доопрацювання відділу містобудування та архітектури (земельна ділянка у відповідності з планом зонування території (зонінгу) м.Ніжин, Чернігівської області знаходиться в археологічній зоні).

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.
«за – 24; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду п.1.1 та 1.2, пункт 1.3-на доопрацювання.
58. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №391 від 18.12.2018р.)

54-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії:

· підтримати пункт 7;

· пункти 1 та 10 – відмовити у зв’язку з зауваженнями відділу містобудування та архітектури;

· пункт 2 – зняти з розгляду;

· пункти 3, 6, 8, 9 – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Гриценко С.В., депутат міської ради, запропонував п.4 – на окреме голосування.

Ющенко О.Г., депутат міської ради, виступив проти окремого голосування з даного пункту. 

1.Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
«за – 9; проти – 0; утрималось – 12; не голосували-6» -  не прийнято

Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував змінити пропозиції комісії, а саме:

    - відмовити по п.2;

    -  п.4 – на окреме голосування;
· підтримати пункт 7;

· пункти 1 та 10 – відмовити у зв’язку з зауваженнями відділу містобудування та архітектури;

· пункти 3, 6, 8, 9 – на розгляд сесії.

 2.Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи  змінені пропозиції профільної комісії.
«за – 21; проти – 1; утрималось – 3; не голосували - 2» -  прийнято

3.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.3 вказаного проекту рішення.
«за – 21; проти – 0; утрималось – 3; не голосували - 3» -  прийнято

4.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.4 вказаного проекту рішення.
«за – 19; проти – 0; утрималось – 7; не голосували - 1» -  прийнято

5.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.6 вказаного проекту рішення.
«за – 21; проти – 0; утрималось – 3; не голосували - 3» -  прийнято

6.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.8 вказаного проекту рішення.
«за – 22; проти – 0; утрималось – 2; не голосували - 3» -  прийнято

7.Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.9 вказаного проекту рішення.
«за – 21; проти – 0; утрималось – 2; не голосували - 4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з підтриманими пропозиціями профільної комісії.
Головуючий оголосив перерву у зв’язку з необхідністю проведення засідання комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.

Після перерви.

Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету повідомив про необхідність включення до порядку денного з подальшим розглядом на сесії проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання   від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік», яке щойно пройшло обговорення на засіданні комісії.
Головуючий вніс на голосування пропозицію повернутися до порядку денного та включити до нього проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання   від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» з терміновим його розглядом.
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання   від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» та розглянути його наступним.

59. Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання   від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»

55-49/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  з  рекомендацією від комісії підтримати вказаний проект рішення.

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували - 4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
60. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (ПР№392 від 18.12.2018р)
56-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії:

 – підтримати даний проект рішення, за винятком п.9 – на доопрацювання відділу юридично-кадрового забезпечення.

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.
«за – 21; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-6» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.

61. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 375 від 10.12.2018)

57-49/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  з  рекомендацією від комісії підтримати вказаний проект рішення, але зі зменшеними ставками орендної плати до 99% .

Депутати міської ради Тимошик Д.М. та Щербак О.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.
«за – 19; проти – 0; утрималось – 2; не голосували-6» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.

62. Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 389 від 17.12.2018)

58-49/2018

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

 1.«за – 17; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-10» -  не прийнято

 Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення.
2.«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

63. Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 388 від 17.12.2018)
59-49/2018

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення, зі змінами у  п.3- на 1 рік (за пропозицією Дудченка Г.М.).

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
1.«за – 17; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-9» -  не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
2.«за – 20; проти – 1; утрималось – 1; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.

64. Про перелік об’єктів комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади, що підлягають приватизації (ПР № 397 від 21.12.2018)

60-49/2018

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.
«за – 24; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
65. Про  передачу в оперативне управління нерухомого майна (ПР № 385 від 14.12.2018)

61-49/2018

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

66. Про реорганізацію КЛПМЗ
«Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Ніжинська міська  стоматологічна поліклініка» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №369 від 03.12.2018)
62-49/2018

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

Щербака О.В., голову  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що проект був розглянутий та підтриманий на засіданні комісії.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 22; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-5» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
67. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VI скликання від 30 травня 2013 року №25-40/2013 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності» (ПР №377 від 11.12.2018)
63-49/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що проект був розглянутий на засіданні комісії, рекомендували на розгляд сесії.

Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  з  рекомендацією від комісії підтримати вказаний проект рішення

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 23; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

68. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» (ПР №378 від 11.12.2018)

64-49/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що проект був розглянутий на засіданні комісії, рекомендували на розгляд сесії.

Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  з  рекомендацією від комісії підтримати вказаний проект рішення

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін
«за – 19; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-8» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

69. Про внесення змін до статуту комунального підприємства «Служба Єдиного Замовника», затвердженого рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області  від 29 квітня 2004 р. № 235, та затвердження його в новій редакції (ПР №379 від 12.12.2018)

65-49/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що проект був розглянутий та підтриманий на засіданні комісії.

Коваля В.М., члена комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з  рекомендацією від комісії – підтримати проект рішення.

«за – 20; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-7» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

70. Про зарахування різниці між вартістю зовнішніх позамайданчикових інженерних мереж та розміром пайової участі у рахунок майбутніх платежів по пайовій участі (ПР №383 від 14.12.2018)

66-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Тимошик Д.М., заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, поцікавився чи виконані рекомендації комісії щодо перегляду коефіцієнтів та розмірів пайової участі.
Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, надав відповідні пояснення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.
«за – 23; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

71. Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів (ПР №338 від 20.11.2018)

67-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Рожок С.В., депутат міської ради, поцікавилася різницею у вартості енергосервісних договорів по всіх п’яти запропонованих об’єктах.
Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  Топіха В.В., начальник сектора з питань інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності відділу інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури, надали відповідні пояснення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.
«за – 25; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

72. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №399 від 21.12.2018)

68-49/2018

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В, секретаря міської ради,  повідомив, що даний проект розглядався та був підтриманий на засіданнях постійних комісій міської ради та запропонував підтримати даний проект рішення на сесії.

Повідомив,  що на його ім’я від міського голови Лінника А.В. надійшла заява про конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні. Аналогічна заява надійшла й на адресу голови комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю Щербака О.В.
Лінник А.В., міський голова, заявив, що вбачає конфлікт інтересів у своїй участі у вирішенні даного питання та участі у голосуванні за вказаний проект рішення не братиме.
 «за – 19; проти – 0; утрималось – 4; не голосували-4» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

73. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 402 від 22.12.2018)

69-49/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  з  рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.
«за – 23; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

РІЗНЕ:

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В, секретаря міської ради,  повідомив, що від Лінника А.В. надійшла заява, якою міський голова інформує, що у період              з 21 січня по 09 лютого2019 року він вибуває у додаткову оплачувану відпустку тривалістю 20 календарних днів, як слухач заочної форми 3 курсу навчання спеціальності «Публічне управління та адміністрування», для складання екзаменаційної сесії (додається). Аналогічна заява надійшла й на адресу голови комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю Щербака О.В.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 
Головуючий: привітав всіх присутніх з наступаючими Новорічними та Різдвяними святами та оголосив  чергову  сорок  дев’яту сесію закритою.
Міський голова                                                                           А.В.Лінник

Секретаріат:         

                _____________   А.П. Деркач

                                                         ______________  В.Х. Мамедов
                                                         _______________ О.В. Щербак
