Протокол

П’ятдесят першої  чергової сесії міської ради VII скликання

	


                                                                   Від  30 січня 2019 року 

                                                                      час проведення: 10. 00 год.

                                                                              місце проведення: 


великий зал  виконкому Ніжинської міської  ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 51 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   27 депутатів.

Головуючий – секретар міської ради Салогуб В.В.
Салогуб В.В. зачитав отримане ним  доручення міського голови № 02.1-24/96 від 18.01.2019 року щодо відкриття та проведення 51 чергової сесії Ніжинської міської ради 30 січня 2019 року (додається).
Головуючий оголосив 51 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання чергової сесії міської ради                запрошені: депутати міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, представники громадських організацій.
Привітав депутата Ніжинської міської ради IV, V, VI, VII скликань, Почесного громадянина міста Ніжина Мамедова В.Х. з отриманням Ордену «За вірність народу України» та Почесної Грамоти в рамках загальнонаціонального проекту  «Місцеве самоврядування. Народні обранці», який реалізується за підтримки Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних, районних, міських рад, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та інших.
Обрання секретаріату 51 чергової сесії міської ради VII скликання:       Гомоляко А.О., депутат міської ради,  вніс пропозицію обрати до секретаріату депутатів:  Сипливця В.Г., Рожок С.В., Мазуна А.Г.
Голосування: («за –  21, проти – 0, утрималось – 0», не голосували - 6 ).

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів: Сипливця В.Г., Рожок С.В., Мазуна А.Г.
Головуючий, запропонував перед формуванням  порядку денного вислухати громадян, які прибули на сесійне засідання для вирішення проблемного питання та надав слово представнику від громади – голові ОСББ «Сталкер».

Голова ОСББ «Сталкер» повідомила про низку неузгоджених питань пов’язаних з земельною ділянкою, яка знаходиться біля їхнього будинку (вул.Московська, 74).
Деркач А.П.,голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, надав відповідні роз’яснення та пропозиції.

Головуючий запропонував розглянути дане питання на черговому засіданні постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з обов’язковою участю представників ОСББ «Сталкер» та особи, якій надано спірну земельну ділянку.

Формування порядку денного 51 чергової сесії міської ради

VII скликання

Пропозиції

Головуючий зачитав листи від:

· т.в.о. директора ТОВ «НіжинТеплоМережі» Ісаєнко Л.М. № 01-07/139 від 21.01.2019 щодо зняття з порядку денного проекту рішення «Про погодження інвестиційної програми  товариства з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2019 рік (ПР№371 від 05.12.2018)» та перенесення його розгляду на пізніший термін (лист додається);
· директора КП «Комунальний ринок» Павлюченка В.П. №42 від 28.01.2019 щодо зняття з порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 22-45/2018 від 19.11.2018 р.«Про затвердження переліку земельних ділянок відведених для розміщення платних місць для паркування транспортних засобів на вулично – шляховій мережі міста Ніжина» (ПР № 396 від 20.12.2018)» (лист додається).

Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, запропонував включити до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до  рішення  міської ради  VІІ  скликання  від 16 січня 2019 року  № 7-50/2019 «Про міський бюджет м.Ніжина  на  2019 рік»   (ПР № 34 від 25.01.2019) »

Онокало І.А.,голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, з пропозицією включити у порядок денний проекти рішень:

- Про приватизацію нежитлової будівлі, що розташована за адресою: м.Ніжин, вул. Козача, 3 (ПР № 1 від 04.01.2019);
- Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 25 від 23.01.2019);
- Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації (ПР № 6 від 09.01.2019;)
- Про внесення змін до Єдиного державного реєстру  юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, внесення змін до Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» та затвердження його в новій редакції (ПР № 13 від 16.01.2019);

- Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області (ПР № 16 від 18.01.2019).

Деркач А.П.,голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

- Про затвердження «Положення про відкритий творчий конкурс на визначення розробника бренду і брендбуку для міста Ніжина» (ПР № 15 від 17.01.2019); 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в користування на умовах оренди, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (ПР №17 від 21.01.2019); 
- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №18 від 21.01.2019);
- Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №19 від 21.01.2019);
- Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №22 від 22.01.2019); 
- Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР № 21 від 22.01.2019); 
- Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою юридичним особам (ПР № 24 від 22.01.2019); 
- Про внесення змін в рішення міської ради 49 сесії VII скликання «Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 29   від  24.01.2019);
- Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін, надання згоди на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР № 32   від  24.01.2019); 
- Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 31   від  24.01.2019); 
- Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради від 26 червня 2018 року № 29-39/2018 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди   на земельних торгах окремими лотами» (ПР № 27 від 23.01.2019).
Щербак О.В., голова комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією включити у порядок денний проекти рішень:
· Про дострокове припинення повноважень депутата Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання Галати Ю. В. (ПР № 14 від 17.01.2019);
· Про недопущення політичної діяльності та політичної агітації,  в дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах міста Ніжина, на спортивних та дитячих майданчиках на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 20 від 21.01.2019);
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про прийняття юридичної особи Кунашівської початкової школи Ніжинської районної ради Чернігівської області до комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади»  від 16 січня    2019 року № 8-50/2019 (ПР № 28 від 23.01.2019).
Головуючий поставив на голосування порядок денний із запропонованими  змінами.
Голосування: («за – 25, проти – 0, утрималось – 1, не голосували - 2»).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

П’ятдесят першої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання
  від 30 січня 2019 року
	№
	Назва проекту рішення
	Номер рішення

	1
	Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території  скверу ім. Богдана Хмельницького в  м. Ніжині (ПР №380 від 12.12.2018)
	1-51/2019

	2
	Про передачу на балансовий облік майна (ПР №407 від 29.12.2018)
	2-51/2019

	3
	Про закріплення нерухомого майна на праві господарського відання (ПР № 384 від 14.12.2018)
	3-51/2019

	4
	Про створення комісії з розгляду заяви товариства з обмеженою відповідальністю «Баришівська зернова компанія» щодо надання згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого комунального майна та затвердження її персонального складу (ПР № 408 від 29.12.2018)
	4-51/2019

	5
	Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України та міністрів, Верховної Ради України та  народних депутатів України, Ради національної безпеки і оборони щодо захисту інституції сім`ї в Україні (ПР № 394 від 19.12.2018)
	Не прийняте

	6
	Про внесення змін у додаток до рішення  Ніжинської міської ради  № 40-66/2015 від  23 квітня 2015 р.  «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Народний  майстер образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва  міста Ніжина Чернігівської  області»» (ПР № 381 від 12.12.2018)
	5-51/2019

	7
	Про дострокове припинення повноважень депутата Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання Галати Ю. В. (ПР № 14 від 17.01.2019)
	6-51/2019

	8
	Про приватизацію нежитлової будівлі, що розташована за адресою: м.Ніжин, вул. Козача, 3 (ПР № 1 від 04.01.2019)
	7-51/2019

	9
	Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 25 від 23.01.2019)
	8-51/2019

	10
	Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації (ПР № 6 від 09.01.2019)
	9-51/2019

	12
	Про внесення змін до Єдиного державного реєстру  юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, внесення змін до Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» та затвердження його в новій редакції (ПР № 13 від 16.01.2019)
	10-51/2019

	13
	Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області (ПР № 16 від 18.01.2019)
	11-51/2019

	14
	Про недопущення політичної діяльності та політичної агітації,  в дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах міста Ніжина, на спортивних та дитячих майданчиках на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 20 від 21.01.2019)
	Не прийняте

	15
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про прийняття юридичної особи Кунашівської початкової школи Ніжинської районної ради Чернігівської області до комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади» від 16 січня 2019 року № 8-50/2019 (ПР № 28 від 23.01.2019)
	12-51/2019

	16
	Про затвердження «Положення про відкритий творчий конкурс на визначення розробника бренду і брендбуку для міста Ніжина» (ПР № 15 від 17.01.2019)
	13-51/2019

	17
	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в користування на умовах оренди, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (ПР №17 від 21.01.2019)
	14-51/2019

	18
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №18 від 21.01.2019)
	15-51/2019

	19
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №19 від 21.01.2019)
	16-51/2019

	20
	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №22 від 22.01.2019)
	17-51/2019

	21
	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР № 21 від 22.01.2019)
	18-51/2019

	22
	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою юридичним особам (ПР № 24 від 22.01.2019)
	19-51/2019

	23
	Про внесення змін в рішення міської ради 49 сесії VII скликання «Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 29   від  24.01.2019)
	20-51/2019

	24
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін, надання згоди на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 32   від  24.01.2019)
	21-51/2019

	25
	Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам             (ПР № 31   від  24.01.2019)
	22-51/2019

	26
	Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради від 26 червня 2018 року № 29-39/2018 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди   на земельних торгах окремими лотами» (ПР № 27 від 23.01.2019)
	23-51/2019

	27
	Про внесення змін до  рішення  міської ради  VІІ  скликання  від 16 січня 2019 року  № 7-50/2019 «Про міський бюджет м.Ніжина  на  2019 рік»   (ПР № 34 від 25.01.2019)
	24-51/2019


Регламент роботи

П’ятдесят першої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 30 січня  2019 року
- для доповіді –                                                                             до 5 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                            до 2 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                            до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                           із 13 до 14 год
Розгляд питань порядку денного:

1. Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території  скверу ім. Богдана Хмельницького в  м. Ніжині (ПР №380 від 12.12.2018)                      
 1-51/2019
СЛУХАЛИ:  Деркача А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: 
Щербак О.В., голова  постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю зауважив на відсутності прив’язки назв об’єктів до вулиць на яких вони розташовані, порекомендував в подальшому плануванні нових об’єктів та при обранні назв враховувати історичні особливості місцевості.

Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 3» прийнято
ВИРІШИЛИ: рішення прийняте без змін.

2. Про передачу на балансовий облік майна (ПР №407 від 29.12.2018)                      
 2-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

 Голосували: 
«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 2» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
3. Про закріплення нерухомого майна на праві господарського відання (ПР № 384 від 14.12.2018)                      

 3-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

 Голосували: 
«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 2» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
4. Про створення комісії з розгляду заяви товариства з обмеженою відповідальністю «Баришівська зернова компанія» щодо надання згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого комунального майна та затвердження її персонального складу                  (ПР № 408 від 29.12.2018)                       

 4-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії збільшити кількість членів створюваної комісії включивши до її складу депутатів (за згодою), яких запропонують та підтримають на сесії.
Смалій К.М., депутат міської ради, запропонував включити до складу вказаної комісії депутата міської ради Дудченка Г.М.

Мазун А.Г., депутат міської ради, запропонував включити до складу вказаної комісії депутата міської ради Хоменка Ю.В.
Салогуб В.В., секретар міської ради, запропонував включити до складу вказаної комісії депутата міської ради Ландаря Ю.М.

Ющенко О.Г., депутат міської ради, запропонував включити до складу вказаної комісії депутата міської ради Радченко Н.І.

Головуючий вніс на голосування проект рішення із рекомендаціями профільної комісії та запропонованими кандидатурами.

 «за – 23; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами 

5. Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України та міністрів, Верховної Ради України та  народних депутатів України, Ради національної безпеки і оборони щодо захисту інституції сім`ї в Україні (ПР № 394 від 19.12.2018)

 Не прийняте
СЛУХАЛИ:  Сліпака А.І., депутата міської ради, розробника вказаного проекту, аргументував причини створення проекту рішення, наголосив на його актуальності.
ВИСТУПИЛИ:
Шевченко Н.О., секретар постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомила, що даний проект розглядався на комісії, проте не був підтриманий одностайно, рекомендували розглянути вказане питання на сесії у розділі «Різне», а не як окремий проект рішення.
Рожок С.В., депутат міської ради, закликала депутатів  уважно вивчити текст  Звернення, та зауважила, що Конвенція Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству (Стамбульська конвенція) жодним чином не посягає на сімейні цінності.
Депутати Деркач А.П., Гомоляко А.О.,Сліпак А.І. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.
«за – 8; проти – 4; утрималось – 0, не голосували - 5»  не прийнято.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийняте.
6. Про внесення змін у додаток до рішення  Ніжинської міської ради  № 40-66/2015 від  23 квітня 2015 р.  «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Народний  майстер образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва  міста Ніжина Чернігівської  області»» (ПР № 381 від 12.12.2018)

 5-51/2019
СЛУХАЛИ:  Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.
 Голосували: 

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

7. Про дострокове припинення повноважень депутата Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання Галати Ю.В.                (ПР № 14 від 17.01.2019)

 6-51/2019
СЛУХАЛИ:  Салогуба В.В., секретаря ради, повідомив, що проект рішення підготовлений за результатами розгляду заяви депутата міської ради                  Галати Ю.В. від 09.01.2019 року про дострокове складання депутатських повноважень за власним бажанням. Проект був розглянутий на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – рекомендували на розгляд сесії .
Голосували:

«за – 18; проти – 0; утрималось – 5, не голосували – 4» не прийнято.

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось – 3, не голосували – 2» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

8. Про приватизацію нежитлової будівлі, що розташована за адресою: м.Ніжин, вул. Козача, 3 (ПР № 1 від 04.01.2019)
 7-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

 Голосували: 

«за – 20; проти – 0; утрималось – 1, не голосували - 6»  прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

9. Про оренду майна комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 25 від 23.01.2019)

8-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії підтримати п.1 і 2 даного проекту рішення терміном на 6 місяців, п.6 – зняти з розгляду за заявою, а решту пунктів прийняти так, як зазначено у проекті. 

ВИСТУПИЛИ:

Радченко Н.І., депутат міської ради, щодо можливості надання приміщення, зазначеного у п.2, під Молодіжний центр.
Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, надав відповідні пояснення стосовно пунктів 1 і 2.

Гомоляко А.О., депутат міської ради, висловив застереження щодо можливості перешкоджання учбовому процесу при позитивному вирішенні питання по п.3.
Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
 «за – 27; проти – 0; утрималось – 0; не голосували-1» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
10.  Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації (ПР № 6 від 09.01.2019)
 9-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

 Голосували: 

«за – 25; проти – 0; утрималось – 1, не голосували - 3»  прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
11. Про внесення змін до Єдиного державного реєстру  юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, внесення змін до Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» та затвердження його в новій редакції (ПР № 13 від 16.01.2019)

10-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища повідомила, що проект рішення розглядався на засіданні комісії, були надані відповідні рекомендації, які враховані розробниками проекту. Комісія рекомендує прийняти проект рішення із пропозиціями комісії, які викладені у порівняльній таблиці.
ВИСТУПИЛИ:

Тимошик Д.М., депутат міської ради, запропонував внести зміни до п.5.7,              а саме зазначити, що начальник Підприємства самостійно укладає господарські договори, крім договорів на закупівлю товарів, робіт і послуг, сума яких перевищує 300,0 тис. грн. Укладання договорів на закупівлю товарів, робіт і послуг на суму: до 300,0 тис. грн. здійснюється Начальником підприємства самостійно; від 300,0 тис. грн. до 700,0 тис. грн. здійснюється за погодженням з міським головою; від 700 тис. грн. здійснюється після погодження з Засновником Підприємства.
Депутати міської ради Сліпак А.І., Хоменко Ю.В., Радченко Н.І., Рожок С.В., Деркач А.П., Смалій К.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Тимошик Д.М., депутат міської ради, запропонував доручити постійній комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища вивчити питання, як фактично вплине запропонована КП ВУКГ зміна КВЕДу на адміністративні витрати комунального підприємства, заробітну плату керівництва та складову тарифу.
Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії та Тимошика Д.М..
 «за – 22; проти – 1; утрималось – 2; не голосували-3» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами.

12. Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області (ПР № 16 від 18.01.2019)

11-51/2019
СЛУХАЛИ:  Онокало І.А, голову комісії міської ради  з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища повідомила, що проект рішення розглядався на засіданні комісії, були надані рекомендації -  направити даний проект на розгляд робочої групи щодо вивчення проблемних питань та розробки правил користування міським пасажирським автомобільним транспортом.
ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В.В., секретар міської ради, зауважив на необхідності зміни нумерації пунктів.
Тимошик Д.М., депутат міської ради, надав додаткові пояснення стосовно вказаного проекту рішення.
Косенко М.Г., депутат міської ради, запропонував передбачити у п.2.5 можливість співфінансування, додаткового залучення коштів.
Деркач А.П., депутат міської ради та Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради повідомили про роботу над вказаним проектом та ознайомили з результатами його обговорення на засіданні робочої групи щодо вивчення проблемних питань та розробки правил користування міським пасажирським автомобільним транспортом.

Депутати міської ради Смалій К.М., Тіщенко В.В., Шалай О.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати проект рішення зі змінами в нумерації та доповненнями у п.2.5 (можливість залучення додаткових коштів) та у п.2.6 (рішення міської ради)
«за – 25; проти – 0; утрималось – 1; не голосували-2» -  прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами.

13. Про недопущення політичної діяльності та політичної агітації,  в дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах міста Ніжина, на спортивних та дитячих майданчиках на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (ПР № 20 від 21.01.2019)

 Не прийняте
СЛУХАЛИ:  Шевченко Н.О., секретар постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомила, що даний проект розглядався на комісії, був підтриманий з рекомендаціями від комісії -  змінити в назві та тексті (де це потрібно):

·  додати фразу «на території (замість прийменника «в») дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів міста Ніжина»;

· видалити слова «спортивні та дитячі майданчики», оскільки вони не знаходяться у підпорядкуванні управління освіти.
Депутати Мамедов В.Х., Тимошик Д.М., Паскевич В.Г., Рожок С.В., Стратілат Т.М., помічник Народного депутата Кодоли О.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

«за – 14; проти – 2; утрималось – 6; не голосували-6» -  не прийнято

Повторне голосування.

«за – 13; проти – 1; утрималось – 8; не голосували-6» -  не прийнято

ВИРІШИЛИ: рішення не прийняте
14. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про прийняття юридичної особи Кунашівської початкової школи Ніжинської районної ради Чернігівської області до комунальної власності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади» від 16 січня 2019 року № 8-50/2019 (ПР № 28 від 23.01.2019)
12-51/2019
СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 3» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

15. Про затвердження «Положення про відкритий творчий конкурс на визначення розробника бренду і брендбуку для міста Ніжина»                 (ПР № 15 від 17.01.2019)

13-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в користування на умовах оренди, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність (ПР №17 від 21.01.2019)
14-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 23; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 5» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

17. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №18 від 21.01.2019)
15-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії:

· зняти з розгляду за заявою заявників пункти 2,4,18;
· підтримати пункти 1,3,5,6,7,8,9,12,13,14,17,19;
· на доопрацювання пункти 10,11,16;

· п.15 - на розгляд сесії.

 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії (без п.15).

 «за – 21; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 7» прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.15
Депутати міської ради Ющенко О.Г., Ситнік О.Д., Рожок С.В., Деркач А.П. та перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійник Г.М. взяли участь у обговоренні пропозиції.

Голосували:

«за – 13; проти – 1; утрималось – 8, не голосували - 6»  - не прийнято.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами. 

18. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №19 від 21.01.2019)
16-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії:

· підтримати пункти 1, 2, 9;

· на доопрацювання пункти 3, 4, 6, 7, 8;

· п. 5 – відмовити (межі земельної ділянки співпадають з іншими).

 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

 «за – 22; проти – 0; утрималось – 1, не голосували - 5» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами. 

19. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди на  виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №22 від 22.01.2019)

17-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії:

· пункти з 1до 12 включно та 17 – зняти з розгляду за заявою заявників;

· підтримати пункти 14 та 16 зі змінами у розмірах площі;

· на доопрацювання пункти 13 і 18;

· п. 15 – відмовити (зауваження відділу містобудування та архітектури).

 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

 «за – 22; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 3» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами. 

20. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР № 21 від 22.01.2019)

18-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії:

· включити пункт 26 (текст додається);

· підтримати пункт 1 (зі змінами), пункти з 3до 21 включно, 24 та 26;

· на доопрацювання пункти 2, 23 і 25;

 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

 «за – 25; проти – 0; утрималось – 1, не голосували - 2» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами. 

21. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на  виготовлення технічної документації із землеустрою юридичним особам (ПР № 24 від 22.01.2019)

19-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії -  підтримати всі пункти, за винятком п.9 - на доопрацювання.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, наголосив на доцільності облаштування спортивного майданчика (баскетбольної площадки) на вказаній у п.9 земельній ділянці.
 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

 «за – 16; проти – 0; утрималось – 8, не голосували - 4»  не прийнято.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозицією                      Хоменка Ю.В. підтримати ввесь проект рішення
 «за – 14; проти – 1; утрималось – 9, не голосували - 4»  не прийнято.
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати  проект рішення без пункту 9 (на окреме голосування)

 «за – 24; проти – 0; утрималось – 1, не голосували - 3»  прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати  пункт 9
«за – 15; проти – 1; утрималось – 8, не голосували - 4»  не прийнято.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без п.9.
22. Про внесення змін в рішення міської ради 49 сесії VII скликання «Про внесення змін в рішення міської ради 61 сесії V скликання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, припинення права користування земельними ділянками, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок» від 27.07.2010 року (ПР № 29   від  24.01.2019)

20-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

23.  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін, надання згоди на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 32   від  24.01.2019)

21-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії:

· підтримати пункт 2 до 01.02.2020 року (за умови приведення споруди до належного вигляду) та пункти 5 і 6.
· на доопрацювання пункти 3 і 4;

· п. 1 – відмовити (закінчується договір оренди та відповідно до рішення Ніжинської міської ради№23-44/2018 не підлягає поновленню на новий термін).

 Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.

 «за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували – 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами. 

24.  Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 31   від  24.01.2019)

22-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 3» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

25.  Про внесення змін до рішення  Ніжинської міської ради від 26 червня 2018 року № 29-39/2018 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди   на земельних торгах окремими лотами» (ПР № 27 від 23.01.2019)
23-51/2019
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

 Голосували: 

«за – 24; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 4» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

26. Про внесення змін до  рішення  міської ради  VІІ  скликання  від 16 січня 2019 року  № 7-50/2019 «Про міський бюджет м.Ніжина  на  2019 рік»   (ПР № 34 від 25.01.2019))
24-51/2019
СЛУХАЛИ:  Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення. 

 Голосували: 

«за – 25; проти – 0; утрималось – 0, не голосували - 3» прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

РІЗНЕ:

1) СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, який коротко ознайомив зі змістом  листів - відповідей, які надійшли від Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Мінсоцполітики Мінрегіону, Мінекономрозвитку, НКРЕКП до Ніжинської міської ради за результатами розгляду Звернення Ніжинської міської ради Чернігівської області до Президента України стосовно скасування рішення Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо підвищення ціни на газ, прийнятому на засіданні 44 сесії міської ради  31 жовтня 2018 року (листи додаються).

2) СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, нагадав депутатам міської ради, що з 1 січня 2019 року розпочався етап подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2018 рік шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції електронної декларації за формою, яку визначає Національне агентство. 
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

3) СЛУХАЛИ:  Короля В.С., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту із запитанням щодо встановлення 20-відсоткової надбавки вчителям.
ВИСТУПИЛИ:

Крапив’янський С.М., начальник управління освіти, зауважив, що питання про встановлення вказаних надбавок носило рекомендаційний характер, наразі для його реалізації відсутні кошти, бюджетної субвенції не вистачає на покриття пов’язаних з виплатами витрат.

Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, повідомив, що у лютому 2019 року розпочнеться робота щодо оптимізації бюджетної сфери, керівники бюджетних установ, у тому числі й управління освіти попереджені про необхідність надання відповідних пропозицій та запросив депутатів долучитися до цього процесу та  надати свої пропозиції щодо можливої оптимізації.
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Головуючий: оголосив  чергову  п’ятдесят першу  сесію міської ради закритою.
Секретар міської ради                                                                        В.В. Салогуб                                
Секретаріат:         

                                                                                                           _____________   В.Г. Сипливець
                                                             _____________          С.В. Рожок
                                                                                                                 ______________         А.Г. Мазун
