Протокол

Сімнадцятої чергової сесії міської ради VII скликання



 від 12 - 17 жовтня  2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 17 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь: 

34  депутати.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий: 17 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.

Запрошені на засідання 17 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, депутати обласної ради (присутні: Копиця Н.М., Гавриленко В.П., Ковтун А.Ю.), заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Обрання секретаріату 17 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Тимошик Д.М.,                 Шевченко Н.О., Башинський В.М. («за – 34, проти – 0, утрималось - 0»).
Обрання лічильної групи 17 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Косенко М.Г.,                     Коваль  В.М., Креул А.Д. («за – 34, проти – 0, утрималось - 0»).

Формування порядку денного 17  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:
Депутат Щербак О.В.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» та затвердження його в новій редакції».(46)
Депутат Деркач А.П.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень :

- «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам;(39)

- «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;(40)

- «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок»; (41)

- «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, поновлення договору оренди, припинення права користування на умовах оренди»; (42)

 - «Про внесення змін до  рішення Ніжинської міської ради від 22 вересня № 29-71/2015  «Про утворення постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей та затвердження Положення про дану постійно діючу робочу групу» (43)  та зняти рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (44)
Депутат Башинський В.М.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень: 
- «Про внесення змін в п. 1 додатку  45 до рішення Ніжинської міської ради 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення»;(27)

-« Про внесення змін в п. 4 додатку 45 до рішення 4 позачергової  сесії   Ніжинської міської ради 7  скликання від «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення» (28)

-« Про перелік об’єктів комунальної власності міста Ніжина, що підлягають приватизації» (30)

-« Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82» (31);

- «Про орган приватизації комунального майна міста Ніжина» (32);

- «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі дитячого  садка, за адресою: Ніжинський район, с.Ніжинське, вул. Овдіївська, 198» (33);

 - «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» (34);

 - «Про внесення змін в додаток 1 до Паспорту програми управління та відчуження комунального майна на 2016 рік, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року №4-4/2015» (35);

- «Про затвердження протоколу аукціону в електронній формі з продажу нежитлового приміщення , за адресою : м. Ніжин, вул. Гоголя. 15-А» (36);

- «Про оренду майна комунальної власності міста Ніжина» (37);

 - «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі «аптека», за адресою: м.Ніжин, вул. Озерна, 21»             ( 38). 

Депутат Щербак О.В. запропонував питання «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства ДП «Критий ринок «Прогрес» ДКП «Комунальний ринок» (21) – на розгляд сесії, а питання «Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка в м. Ніжині» (5) зняти з розгляду.

Депутат Мамедов В.Х. виступив з пропозицією підтримати питання №5 «Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка в м. Ніжині»

Депутат Король В.С. запропонував включити питання ( №47) «Про затвердження структури Комунального закладу «Ніжинського міського центру первинної медико-санітарної допомоги».

Депутат Хоменко Ю.В. запропонував включити питання ( №№26, 27, 28, 29, 45) «Про внесення змін до Положення «Про громадський бюджет міста Ніжина Чернігівської області», «Про внесення змін в п. 1 додатку  45 до рішення Ніжинської міської ради 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення», Про внесення змін в п. 4 додатку 45 до рішення 4 позачергової  сесії   Ніжинської міської ради 7  скликання від «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення», «Про внесення змін в додаток 27 до рішення міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення» та поставити їх перед розглядом бюджету та питання (№33, 36, 38 ) «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі дитячого  садка, за адресою: Ніжинський район, с.Ніжинське, вул. Овдіївська, 198», «Про затвердження протоколу аукціону в електронній формі з продажу нежитлового приміщення, за адресою: м.Ніжин, вул. Гоголя, 15-А», «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі «аптека», за адресою: м.Ніжин, вул. Озерна, 21» розглянути після програм;
Осадчий С.О. ( заступник міського голови) виступив з пропозицією питання (№33) «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі дитячого  садка, за адресою: Ніжинський район, с. Ніжинське, вул. Овдіївська, 198» розглянути перед  №32.

Депутат Білоусенко М.В. запропонував підтримати позицію депутата Мамедова В.Х. щодо розгляду питання №5.

Депутат Щербак О.В. звернувся з пропозицією від фракції «Батьківщина» щодо оголошення перерви на 15 хв. для проведення засідання комісії з питань законності.

Головуючий оголосив перерву на 15 хв.

Депутат Щербак О.В. оголосив результати засідання комісії, а саме: включити до порядку денного проекти рішень №№ 31, 29, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 43, 46, 47, а що стосується земельних питань – комісія утрималась.

Питання №5, 6, 7, 8 – на розгляд сесії, а питання №21 – зняти.

 Головуючий: поставив на голосування порядок денний із внесеними  змінами та доповненнями: включити проекти рішень з №26 по №47, за виключенням питання №21 із визначеною черговістю розгляду питань.

(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ                                 

Сімнадцятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 12 – 17 жовтня 2016 року
	Про внесення змін до Положення «Про громадський бюджет міста Ніжина Чернігівської області»
	№ 1 – 17 / 2016

	Про внесення змін в п. 1 додатку  53 до рішення Ніжинської міської ради 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення
	№ 2 – 17 / 2016

	Про внесення змін в п. 4 додатку 45 до рішення 4 позачергової  сесії   Ніжинської міської ради 7  скликання від «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення»
	№ 3 – 17 / 2016

	Про внесення змін до Програми розвитку культури, мистецтва, туризму і охорони культурної спадщини
	№ 4 – 17 / 2016

	Про внесення змін в додаток 27 до рішення міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№ 5 – 17 / 2016

	Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік»  
	№ 6 – 17 / 2016

	Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання
	№ 7 – 17 / 2016

	Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі дитячого  садка, за адресою: Ніжинський район, с.Ніжинське, вул. Овдіївська, 198
	№ 8 – 17 / 2016

	Про орган приватизації комунального майна міста Ніжина
	№ 9 – 17 / 2016

	Про затвердження протоколу аукціону в електронній формі з продажу нежитлового приміщення, за адресою: м.Ніжин, вул. Гоголя, 15-А
	№ 10 – 17 / 2016

	Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі «аптека», за адресою: м.Ніжин, вул. Озерна, 21
	№ 11 – 17 / 2016

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення змін в рішення міської ради
	№ 12 – 17 / 2016

	Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках
	На доопрацювання

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	№ 13 – 17 / 2016

	Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка, вул. Прилуцькій, вул. Липіврізькій, вул. Академіка Амосова, вул. Вокзальній та вул. 3-й Мікрорайон в м. Ніжині
	Не прийнято

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	№ 14 – 17 / 2016

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках
	№ 15 – 17 / 2016

	Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності міста Ніжина
	№ 16 – 17 / 2016

	Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» теплової мережі  опалення.
	№ 17 – 17 / 2016

	Про оренду майна комунальної власності в м. Ніжині
	№ 18 – 17 / 2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 22-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, що знаходяться за адресою: по вул. Прилуцька,10 в м. Ніжині»
	№ 19 – 17 / 2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 21-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 16-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Незалежності,52 в м. Ніжині»
	№ 20 – 17 / 2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 20-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 2-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Коцюбинського,54 в м. Ніжині» 
	№ 21 – 17 / 2016


	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 34-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 20-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Коцюбинського,5 в м. Ніжині»
	№ 22 – 17 / 2016

	 Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №15-45/2013 від 14 листопада 2013 року «Про надання дозволу на  безкоштовну передачу трансформаторної підстанції ТП-308 по вул. Геологів»
	Не прийнято

	Про зняття з балансу Комунального підприємства ЖЕК «Північна» частин будинків
	№ 23 – 17 / 2016

	Про присвоєння адрес 
	№ 24 – 17 / 2016

	Про присвоєння назви паркам, скверам в м. Ніжині     
	№ 25 – 17 / 2016

	Про затвердження ліквідаційного звіту та балансу комунального підприємства «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою»
	Не прийнято

	Про внесення змін до Статуту комунального підприємства ДП «Критий ринок «Прогрес» ДКП «Комунальний ринок»
	Знято

	Про дозвіл на списання майна
	№ 26 – 17 / 2016

	Про затвердження міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань,включаючи злоякісні новоутворення на 2016 -2020 роки»
	№ 27 – 17 / 2016

	Про реорганізацію ліжкового фонду (ІІ етап)
	Не прийнято

	Про затвердження штатного розкладу , внесення змін до «Положення про управління культури   і туризму Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердження його в новій редакції
	№ 28 – 17 / 2016

	Про перелік об’єктів комунальної власності міста Ніжина, що підлягають приватизації
	№ 29 – 17 / 2016

	Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82
	№ 30 – 17 / 2016

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати
	№ 31 – 17 / 2016

	Про внесення змін в додаток 1 до Паспорту програми управління та відчуження комунального майна на 2016 рік, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року №4-4/2015
	№ 32 – 17 / 2016

	Про оренду майна комунальної власності міста Ніжина
	№ 33 – 17 / 2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	№ 34 – 17 / 2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	№ 35 – 17 / 2016

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
	№ 36 – 17 / 2016

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, поновлення договору оренди, припинення права користування на умовах оренди
	№ 37 – 17 / 2016

	Про внесення змін до  рішення Ніжинської міської ради від 22 вересня № 29-71/2015  «Про утворення постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей та затвердження Положення про дану постійно діючу робочу групу» 
	№ 38 – 17 / 2016

	Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» та затвердження його в новій редакції
	№ 39 – 17 / 2016

	Про затвердження структури Комунального закладу «Ніжинського міського центру первинної медико-санітарної допомоги»
	№ 40 – 17 / 2016

	Про депутатські звернення та запити
	

	Різне:
	

	Про розгляд листа від Ніжинської об’єднаної державної податкової інспекції щодо надання роз’яснення про застосування пільг при перерахуванні податку на нерухоме майно
	


Регламент роботи 

Сімнадцятої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 12 жовтня 2016 року

- для доповіді –                                                                                  до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                              до 5 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                       із 13 до 14 г
Головуючий: переходимо до розгляду питань порядку денного.

1. Про внесення змін до Положення «Про громадський бюджет міста Ніжина Чернігівської області»                                                                                  
                             






 
№1 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
2.. Про внесення змін в п. 1 додатку  45 до рішення Ніжинської міської ради 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення
                             






 
№2 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
3. Про внесення змін в п. 4 додатку 45 до рішення 4 позачергової  сесії   Ніжинської міської ради 7  скликання від «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення»









№3 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
4. Про внесення змін до Програми розвитку культури, мистецтва, туризму і охорони культурної спадщини









№4 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
5. Про внесення змін в додаток 27 до рішення міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»










№5 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
6. Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік»  









№6 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати із внесеними змінами і доповненнями.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. ( секретар ради) повідомив, що на засідання сесії запрошені керівники професійно-технічних закладів по питанню фінансування даних закладів.

Хоменко Ю.В. ( депутат) з пропозицією по приміщенню (аграрний ліцей) -  виділення частини приміщення, яке не використовується, для розміщення міського архіву з  подальшою передачею на баланс міської ради;                              Лосина М.П.(аграрний ліцей) довів до відома присутніх, що приміщення навчального закладу є власністю Міністерства освіти і запропонував звернутись до міністерства освіти щодо передачі даного приміщення у комунальну власність з метою створення комунального професійно-технічного закладу.
Головуючий ознайомив із листом , що надійшов від міністерства освіти про те, що дана будівля використовується в навчальному процесі, а частину вільного приміщення передано в оренду Фондом держмайна;
Башинський В.М.( депутат) запропонував звернутись до міністерства освіти з пропозицією щодо передачі частини приміщень, які не використовуються, у комунальну власність; Алєксєєнко І.В.( заступник міського голови) наголосив на тому, то архів повинен залишитись у місті, а для цього необхідно вільне приміщення; Хоменко Ю.В.( депутат) запропонував визначитись із сумою коштів для підтримки професійно-технічних ліцеїв;
Лосина М.П.( аграрний ліцей) повідомив, що для забезпечення функціонування 2 ліцеїв (жовтень м-ць та І половина листопада) необхідно кошти у сумі 2 млн грн.

Головуючий поставив на голосування пропозицію про виділення коштів у сумі 2 млн грн. на фінансування ліцеїв на (жовтень м-ць та І половина листопада) за рахунок зменшення лімітів на освіту. («за – 24; проти – 5; утрималось - 4») Приймається.

Головуючий ознайомив із листом про виділення коштів у сумі 84 тис грн. для облаштування скверу Лисянського із бюджету розвитку, які були передбачені на алею Шевченка.

Головуючий поставив на голосування пропозицією щодо виділення коштів у сумі 84 тис грн. для облаштування скверу Лисянського із коштів бюджету розвитку, які були передбачені на алею Шевченка, а за підсумками 9 місяців повернути ці кошти. («за – 33; проти – 0; утрималось - 0») Приймається.

Дудченко Г.М. ( депутат) з пропозицією щодо проведення процедури замовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію комплексу «Поштова станція» через умовний конкурс ( технічна поправка у формулюванні)
Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата Дудченка Г.М. щодо проведення процедури замовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію комплексу «Поштова станція» через умовний конкурс.
(«за – 33; проти – 0; утрималось - 1») Приймається.

Писаренко Л.В. ( начальник фінансового управління) щодо пунктів на розгляд сесії, а саме:
1) Виділення коштів на мережу КП ВУКГ у розмірі 242 тис грн. за рахунок зменшення лімітів на реконструкцію вул.. Шевченка;

2) Виділення коштів у розмірі 30 тис грн для придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту  Ніжинського ВП ГУНП.
Головуючий поставив на голосування пропозицію щодо:

· Виділення коштів на мережу КП ВУКГ у розмірі 242 тис грн. за рахунок зменшення лімітів на реконструкцію вул.. Шевченка. («за – 33; проти – 0; утрималось - 1») Приймається.
· Виділення коштів у розмірі 30 тис грн для придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту  Ніжинського ВП ГУНП за рахунок резервного фонду. («за – 27; проти – 0; утрималось - 7») Приймається.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами і доповненнями.            («за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий оголосив перерву на обід згідно Регламенту роботи ради.

7. Про затвердження Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання.









№7 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Писаренко Л.В. ( начальник фінансового управління)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 33; проти – 0; утрималось - 0»)
8. Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі дитячого  садка, за адресою: Ніжинський район, с.Ніжинське, вул. Овдіївська, 198









№8 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Лінник А.В. ( міський голова) 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 33; проти – 0; утрималось - 0»)
9. Про орган приватизації комунального майна міста Ніжина.









№9 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Константиненко О.В. (начальник відділу з управління та приватизації комунального майна);

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В.( депутат міської ради) з пропозицією вилучити пункт «інші повноваження».

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  зі змінами.
(«за – 33; проти – 0; утрималось - 0»)
10. Про затвердження протоколу аукціону в електронній формі з продажу нежитлового приміщення, за адресою: м.Ніжин, вул. Гоголя, 15-А









№10 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Лінник А.В. ( міський голова) 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 34; проти – 0; утрималось - 0»)
11. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина нежитлової будівлі «аптека», за адресою: м.Ніжин, вул. Озерна, 21









№11 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Лях О.М. (начальник відділу квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади )

ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. ( депутат міської ради) з пропозицією у даній будівлі розмістити  пункт сімейної медицини, комунальну аптеку та лабораторію; Коробка І.М. ( депутат міської ради) з пропозицією передбачити в бюджеті міста на 2017 рік кошти для придбання службового житла; Башинський В.М. (депутат міської ради) з пропозицією підтримати дане питання. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішенння без змін.
(«за – 32; проти – 0; утрималось - 0»)
Перед розглядом питання №3 головуючий надав слово Ситнику О.Д.                    ( депутат міської ради)
Ситник О.Д. ( депутат міської ради) щодо спірного питання розподілу земельної ділянки по вул. Прилуцька ( відбулося засідання апеляційного суду, але остаточного рішення не прийнято – оголошено перерву до                  1 грудня).
Головуючий наголосив на необхідність врегулювання даного питання до 1 грудня ( питання детально розглянути на комісіях і внести відповідні пропозиції)

Щербак О.В. ( депутат міської ради) : рекомендація комісії по законності : створити  робочу групу для визначення альтернативних земельних ділянок.
12. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення змін в рішення міської ради.









№12 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) зачитав розпорядження облдержадміністрації щодо передачі земельної ділянки розміром - 0,75га  по вул. Прилуцька,131 міській раді з подальшою передачею гаражному кооперативу.

По проекту рішення:

· пп.1.1, 1.7, 1.12, 1.13, 1.14, 1.15, 1.16, 1.17, 1.18, 2.1, 3.1, 3.2, 3.3 – підтримати;

· пп.1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.8, 1.9, 1.11, 4.1  – відмовити;

· пп. 1.2, 1.10 – на доопрацювання.

ВИРІШИЛИ:

Головуючий поставив на голосування рекомендації комісії:
· пп.1.1, 1.7, 1.12, 1.13, 1.14, 1.15, 1.16, 1.17, 1.18, 3.1, 3.2, 3.3 – підтримати,                         

· («за – 33; проти – 0; утрималось - 0»), а п.2.1 – на окреме голосування.

· пп.1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.8, 1.9, 1.11– відмовити; («за – 34; проти – 0; утрималось - 0»), а п.4.1 – на окреме голосування.

Ситнік О.Д.( депутат) запропонував п.1.10 на окреме голосування;
Булигін М.М. ( депутат) запропонував підтримати п.2.1.
· пп. 1.2, 1.10 – на доопрацювання. («за – 33; проти – 0; утрималось - 1»),
· голосувати за п.2.1. («за – 33; проти – 0; утрималось - 0»),
Деркач А.П. ( депутат) ; по п.4.1 є звернення жителів вул.. Чернишової                 ( 31 підпис) не виділяти земельну ділянку під індивідуальне житлове будівництво, так як це тупікова вулиця, де збираються стічні води.

Гомоляко А.О.( депутат) наголосив на тому, що ця земельна ділянка виділяється учаснику АТО, а також є погодження меж сусідів.
Вашук М.І. ( директор відділу архітектурного планування та проектування) зазначив, що ця вулиця була запланована із сквозним проїздом у кінці вулиці та площадкою із розворотом 12х12 кв.м.

· П.4.1.  («за – 27; проти – 1; утрималось - 4»), Приймається.
Рекомендувати міському голові Ліннику А.В. підписати Акт приймання-передачі у комунальну власність земельної ділянки розміром - 0,75га  по вул. Прилуцька,131 міській раді з подальшою передачею гаражному кооперативу.
Головуючий оголосив перерву згідно регламенту роботи ради.

Після перерви у залі 27 депутатів.

Салогуб В.В. ( секретар ради) запропонував у результатах голосування прописувати «не голосував», якщо депутат був відсутній під час голосування
Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.








На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: Ситнік О.Д.( депутат) зазначив, що експертна оцінка включає багато чинників і ми повинні підтримувати місцеві підприємства;                   Сліпак А.І.( депутат) запропонував направити дане питання на доопрацювання; Місан В.М. ( начальник відділу земельних відносин) довела до відома присутніх , що згідно ст.128 Земельного Кодексу немає підстав відмови, так як процедура виконана, а експертну грошову оцінку проводила організація, яка має ліцензію; Булигін М.М. ( депутат) запропонував направити дане питання на доопрацювання; Щербак О.В. ( депутат) запропонував направити даний проект рішення на доопрацювання із детальним розглядом на профільній депутатській комісії за участю експерта щодо надання роз’яснень; Гомоляко А.О., Шалай О.В. ( депутати) з пропозицією щодо підтримки даного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 
1) прийняти рішення без змін. («за – 15; проти – 12; утрималось - 1»)
2) направити на доопрацювання. («за – 32; проти – 0; утрималось - 1»)
13. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
№13 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: 
· п.1.1 – на розгляд сесії;

· р.2, р.3 – підтримати.
ВИРІШИЛИ: голосувати окремо:
· п.1.1 - («за – 14; проти – 7; утрималось -11») Не приймається.

· р.2, р.3 - («за – 32; проти – 0; утрималось - 0»)



 17 жовтня  2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

Головуючий – секретар ради Салогуб В.В.
Головуючий запропонував внести зміни до складу лічильної групи 17 чергової сесії міської ради VII скликання.
ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Малюга Ю.О.,                Ландар Ю.М. Коваль  В.М. («за – 30, проти – 0, утрималось - 0»).
Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка, вул. Прилуцькій, вул. Липіврізькій, вул. Академіка Амосова, вул. Вокзальній та вул. 3-й Мікрорайон в м. Ніжині.









Не прийнято.

СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: голосувати окремо за кожний додаток.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. ( депутат) з пропозицією направити дане питання на доопрацювання; Мироненко В.Б. ( начальник відділу містобудування та архітектури) повідомила, що комплексна схема розроблялась із виїздом на місця розташування тимчасових споруд. При розробці схеми також було враховано наявність  інженерних мереж і інш. Також були враховані тимчасові споруди, які не увійшли у список на знесення; Тищенко В.В. ( депутат) з пропозицією підтримати дане питання; Булигін М.М.( депутат) з пропозицією частково прийняти схеми, які вже детально вивчені; Мамедов В.Х. ( депутат ) з пропозицією продовження договорів оренди; Коробка І.М. ( депутат) запропонував  направити на доопрацювання при умові продовження договорів оренди; Башинський В.М. (депутат) з пропозицією прийняти за основу, а потім у схеми вносити зміни.
ВИРІШИЛИ:

1) голосувати окремо по кожному додатку.
(«за – 18, проти – 2, утрималось - 11»). Не приймається.
2) Направити даний проект рішення на доопрацювання.

(«за – 16, проти – 12, утрималось - 2»). Не приймається.
Головуючий оголосив перерву на 15 хв. за пропозицією фракції «Самопоміч» для обговорення даного питання.

Булигін М.М. ( депутат): за рекомендацією комісії : повернутись до голосування і розглянути окремо кожний додаток.

Головуючий поставив га голосування пропозицію: повернутись до голосування і розглянути окремо кожний додаток.

(«за – 17, проти – 0, утрималось - 14»). Не приймається.
14. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
№14 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: 

· п.1.2, 2.1, 2.2 – підтримати,

· п.2.3 – на 1 рік,

· п.1.1 – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами ( п.2.3 – термін              1 рік). («за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).  

15. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках       
                                                

                        №15 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії – підтримати. 

ВИСТУПИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 31, проти – 0, утрималось - 1»).  

16. Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності міста Ніжина











№16 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 32, проти – 0,                утрималось -0)

17. Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» теплової мережі  опалення.
№17 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії : теплову мережу опалення передати в оперативне управління ЖКГтаБ . 

ВИСТУПИЛИ: Дудченко Г.М. (депутат) повідомив, що тепломережа побудована за кошти агроінституту, але підтверджуючі документи не збереглися.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами. («за – 31, проти – 0,                утрималось -0).

18. Про оренду майна комунальної власності в м. Ніжині
№18 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії  - підтримати. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 32, проти – 0,                утрималось -0).

19. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 22-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, що знаходяться за адресою: по вул. Прилуцька,10 в м. Ніжині»
№19 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 31, проти – 0,                утрималось -0).

20. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 21-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 16-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Незалежності,52 в м. Ніжині»
№20 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 31, проти – 0,                утрималось -0).

21. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 20-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 2-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Коцюбинського,54 в м. Ніжині»
№21 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 31, проти – 0,                утрималось -0).

22. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради № 34-11/2016 від 30 травня – 02 червня 2016 року « Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста, без додаткових умов, 20-квартирний житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. Коцюбинського,5 в м. Ніжині»
№22 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 31, проти – 0,                утрималось -0).

Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №15-45/2013 від 14 листопада 2013 року «Про надання дозволу на  безкоштовну передачу трансформаторної підстанції ТП-308 по вул. Геологів»
Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 18, проти – 0,                утрималось -12).

23. Про зняття з балансу Комунального підприємства ЖЕК «Північна» частин будинків.
№23 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 30, проти – 0,                утрималось -0).

24. Про присвоєння адрес.

                       






 №24 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії – включити додатково у проект рішення п.1.14. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеним доповненням (п.1.14). («за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).  

25. Про присвоєння назви паркам, скверам в м. Ніжині     
№25 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії – підтримати. 

ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. ( депутат) з пропозицією провести громадські слухання по присвоєнню назви скверу Олександра Кониського.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 24, проти – 0, утрималось - 6»).  

Про затвердження ліквідаційного звіту та балансу комунального підприємства «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою»
Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

СЛУХАЛИ: Хоменко Ю.В.9 депутат) запропонував направити дане питання на доопрацювання;  Булигін М.М.( депутат) запропонував не приймати дане рішення, а також ініціювати вилучення землі з постійного користування

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 1, проти – 24,                утрималось -6).

26. Про дозвіл на списання майна
№26 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 30, проти – 0,                утрималось -0).

27. Про затвердження міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань, включаючи злоякісні новоутворення на 2017 -2020 роки»
№27 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Король В. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 28, проти – 0,                утрималось -0).

Про реорганізацію ліжкового фонду (ІІ етап)
Не прийнято
СЛУХАЛИ: Король В. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту)  : рекомендація комісії – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. ( депутат) запропонував направити дане питання на доопрацювання;  Смалій К.М., Шалай О.В. ( депутати) з пропозицією у п.1 залишити тільки кардіологічне відділення (10 ліжок)

ВИРІШИЛИ:
1) голосувати за пропозицію у п.1 залишити тільки кардіологічне відділення (10 ліжок). («за – 14, проти – 13, утрималось -2);

2) прийняти рішення без змін («за – 1, проти – 13, утрималось -15).

28. Про затвердження штатного розкладу , внесення змін до «Положення про управління культури   і туризму Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердження його в новій редакції
№28 – 17/2016
СЛУХАЛИ: Король В. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту)  : рекомендація комісії – на розгляд сесії із внесеними технічними правками у Положенні.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами. («за – 27, проти – 0,                утрималось -0).

СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) щодо питання «Про затвердження ліквідаційного звіту та балансу комунального підприємства «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою» : рекомендувати відділу земельних відносин вивчити питання щодо вилучення з постійного користування вільної земельної ділянки від забудови та переведення до запасу земель міста ( вул. Сивкова,41.)
29. Про перелік об’єктів комунальної власності міста Ніжина, що підлягають приватизації
№29 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати.  
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 28, проти – 0,                утрималось -0).

30. Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82
№30 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 2,                утрималось -5).

31. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.








                              №31 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії – на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
32. Про внесення змін в додаток 1 до Паспорту програми управління та відчуження комунального майна на 2016 рік, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року №4-4/2015.










№32 – 17/2016

СЛУХАЛИ: Салогуб (секретар ради )
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
33. Про оренду майна комунальної власності міста Ніжина.

№33 – 17/2016
СЛУХАЛИ: Салогуб (секретар ради ) повідомив про конфлікт інтересів по п.2, п.10.

ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( депутат) з пропозицією вилучити п.3 з проекту рішення ( відмова) ; Хоменко Ю.В.(депутат) запропонував включити у перелік об’єктів на приватизацію нежитлове приміщення по вул.. Московська, 22-А
ВИРІШИЛИ: 
1) голосувати за проект рішення без пп.2, 10, 3. («за – 30; проти – 0; утрималось - 0»);

2) голосувати за п. 2. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

3) голосувати за п. 10. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

4) голосувати за п. 3 (відмова) («за – 30; проти – 0; утрималось - 0»);

34. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
№34 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) за рекомендацією комісії:

· пп.3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1 – підтримати;
· п. 1.3 – відмовити;

· пп.1.1, 1.2, 4.5 – на доопрацювання.
ВИСТУПИЛИ: Смалій К.М.( депутат) з пропозицією всім кіоскам продовжити договір оренди до 2017 року; Щербак О.В ( депутат) з пропозицією п.1.2 направити на доопрацювання
ВИРІШИЛИ 
1) голосувати за пп. 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1 - підтримати («за – 30; проти – 0; утрималось - 0»);

2) голосувати за п.2.1. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

3) голосувати за п.1.1. («за – 23; проти – 5; утрималось - 2»);

4) голосувати за п.1.2 – на доопрацювання. («за – 23; проти – 6; утрималось - 0»);
5) голосували за п.1.3  - відмова. («за – 28; проти – 0; утрималось - 1»);
6) голосувати за п.4.5. («за – 16; проти – 8; утрималось - 6»);
35. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
№35 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) за рекомендацією комісії:

· пп.1.3, 1.4, 1.5, 1.6. 2.1, 2.2, 3.1, 3.5 – підтримати;

· п. 1.1, 1.2 – на доопрацювання;

· пп.3.2, 3.3, 3.5 – на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ 

1) голосувати за пп. 1.3, 1.4, 1.5, 1.6. 2.1, 2.2, 3.1, 3.5 - підтримати («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

2) голосувати за п.1.1, 1.2. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

3) голосувати за п.3.2, 3.3, 3.4 ( термін 10 років) («за – 29; проти – 1; утрималось - 0»); 
36. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
№36 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) за рекомендацією комісії:

· пп.1.3, 1.11, 1.16 - відмова, 1.12 (конфлікт інтересів) .

ВИРІШИЛИ:

1) голосувати за проект рішення без пп.1.3, 1.11, 1.16 - відмова, 1.12 конфлікт інтересів) . («за – 28; проти – 1; утрималось - 0»);
2) голосувати за п.1.12  – («за – 28; проти – 0; утрималось - 1»);
3) голосувати за пп.1.3,1.11 – відмова. («за – 7; проти – 7 утрималось - 16»);
4) голосувати за пп.1.3,1.11  («за – 23; проти – 6 утрималось - 1»);
5) голосувати за п.1.16 - відмова  («за – 3; проти – 17,  утрималось - 8»);
6) голосувати за п.1.16  («за – 25; проти – 3,  утрималось - 0»);
Головуючий оголосив перерву на 15 хв за пропозицією фракції «Солідарність».
37. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, поновлення договору оренди, припинення права користування на умовах оренди.
№37 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) за рекомендацією комісії:  
· пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.8, 1.9, 1.10, 1.11, 1.12, 1.17, 1.16, 2.1, 2.2

· п. 1.13, 1.14, 1.15 – відмовити;

· пп.3.1, 4.1 – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В ( депутат) з пропозицією пп. 1.6, 1.7 направити на окреме голосування
ВИРІШИЛИ:
1) голосувати за пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.8, 1.9, 1.10, 1.11, 1.12, 1.17, 1.16, 2.1, 2.2 («за – 27; проти – 0; утрималось - 0»);

2) голосувати за п.1.6, 1.7. («за – 22; проти – 0; утрималось - 5»);

3) голосували за п.1.13, 1.14, 1.15  - відмова. («за – 27; проти – 0; утрималось - 1»);
4) голосувати за п.3.1 ( термін оренди – 10 років) («за – 6; проти – 0; утрималось - 22»);
5) голосувати за п.4.1  («за – 3; проти – 1; утрималось - 24»);
38. Про внесення змін до  рішення Ніжинської міської ради від 22 вересня № 29-71/2015  «Про утворення постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей та затвердження Положення про дану постійно діючу робочу групу»
№38 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. ( секретар ради)
ВИСТУПИЛИ: Малюга Ю.О.( депутат) з пропозицією підтримати даний проект рішення; Башинський В.М. (депутат) запропонував внести зміни у п.3.4 , п3.5 і викласти його в такій редакції :

п.3.4 «Засідання робочої групи є правочинним в разі присутності половини загального складу робочої групи. Рішення робочої групи приймається більшістю присутніх на засіданні членів робочої групи»;

п.3.5 «Рішення робочої групи оформляється протоколом, підписується головою робочої групи , а у випадку відсутності голови – його заступником та секретарем.»
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами. («за – 28; проти – 0; утрималось - 0»);
39. Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» та затвердження його в новій редакції









№39 – 17/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 28, проти – 0,                утрималось -0).

40. Про затвердження структури Комунального закладу «Ніжинського міського центру первинної медико-санітарної допомоги»










№40 – 17/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 28, проти – 0,                утрималось -0).

Про депутатські звернення та запити:

Смалій К.М.( депутат) з пропозицією надати протокольне доручення                КП «СЄЗ» щодо інвентаризації та обстеження дитячого майданчика по вул.. Амосова.

Булигін М.М. ( депутат) щодо переміщення полусфер із вул.. Гоголя на вул.. Московська, а клумби передати школам. 

Шалай І.В. ( депутат) щодо розробки схеми розміщення полусфер та визначення їх кольору при закупці .

Булигін М.М.( депутат)  щодо: 

1) демонтажу постаменту на пл. І. Франка;
2) вивчити можливість перепоховання останків міліціонерів із скверу Гоголя   та вул. Овдіївська, 141( героїв громадянської війни);
3) створення робочої групи щодо визначення черговості нічного вуличного освітлення міста із залученням представників від кожної фракції.

Білоусенко М.В. ( депутат)  щодо облаштування переходу на залізничній платформі «Мигалівка».

Шалай І.В.( депутат) щодо освітлення залізничного вокзалу.

Головуючий рекомендував  управлінню ЖКГтаБ звернутись до керівництва Регіональної філії «Південно-Західна залізниця» щодо облаштування переходу та освітлення залізничного вокзалу.
Хоменко Ю.В. ( депутат) щодо :

1) заміни  таблички на пам’ятнику Лисянського;
2) у бюджеті міста на 2017 рік передбачити кошти на капітальний ремонт вулиць Дзержинського та Богуна.

Головуючий доручив УЖКГтаБ включити вулиці Дзержинського та Богуна у перелік вулиць на капітальний ремонт.
Осадчий С.О. ( заступник міського голови ) зачитав лист, що надійшов від Міністерства оборони щодо можливого повернення до сфери управління Міноборони будівель та споруд, розташованих на території в/містечка №1              ( в/ч А-4558).                                 / Лист додається / 
Писаренко Л.В. (начальник фінансового управління) ознайомила присутніх із зверненням, що надійшло від Ніжинської ОДПІ Головного управління ДФС у Чернігівській області, доведеного листом №6267/9/25-13-10 від 16.08.2016 р., щодо надання роз’яснення по застосуванню пільги, встановленої для інвалідів першої та другої групи при нарахуванні податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об’єктів нежитлової нерухомості за 2015 рік. 

Для підготовки відповіді на звернення Ніжинської ОДПІ Головного управління ДФС у Чернігівській області, щодо застосування пільги на 2015 рік для інвалідів першоі та другоі групи встановленої  рішенням 66 сесії 6 скликання №43-66/2015 від 23 квітня 2015 року «Про внесення змін та доповнень до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради 6 скликання від 27 січня 2015 року місцевих податків на 2015 року» необхідно  розглянути дане питання.

Вирішили: пільги надані рішенням 66 сесії 6 скликання Ніжинської міської ради №43-66/2015 від 23 квітня 2015 року діють з 1 січня 2015 року.

Голосували: (одноголосно. )    
Головуючий зачитав відповідь на запит, що надійшла від Головного управління національної поліції в Чернігівській області, щодо збільшення чисельності особового складу Ніжинського ВП ГУНП, які забезпечують безпеку дорожнього руху в м.Ніжині. 
Шалай І.В. ( депутат) про звернення у Київпроект щодо надання старих схем дислокації дорожніх знаків пішохідних зон та при закупці знаків врахувати відповідність їх ДСТУ 4100.
Коробка І.М. ( депутат) щодо вирішення питання ремонту покрівлі Центру сімейної медицини в мікрорайоні Космонавтів.
Білоусенко М.В.(депутат) про звернення до обласної прокуратури щодо повернення документів , що стосується будівництва спортивного залу               ЗОШ №6.
Гомоляко А.О. (депутат) про створення робочої групи по вивченню ситуації щодо проведення ремонту санвузлів у ЗОШ №15.
Башинський В.М.( депутат) : рекомендувати відділу з управління та приватизації комунального майна будівлю по Козачій,5 включити як об’єкт приватизації для продажу на аукціоні в електронній формі.
Шалай О.В.( депутат) рекомендувати управлінню освіти вирішити питання щодо  приміщення дитячого садка «Карамболь». 
Шалай І.В. (депутат) щодо надання вільних приміщень в оренду на конкурсній основі.
Головуючий: оголосив  чергову  сімнадцяту сесію закритою.
Міський голова                                                                                   А.В.Лінник
Секретаріат:

                         _________________                                 Д.М. Тимошик
                        _________________                                  Н.О. Шевченко
                           _________________                                В.М. Башинський 

Витяг з Протоколу
Сімнадцятої чергової сесії міської ради VII скликання



 від 12 - 17 жовтня  2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 17 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь: 

34  депутати.

Головуючий – секретар ради  Салогуб В.В.
Головуючий: переходимо до розгляду питань порядку денного.
34. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
№34 – 17//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) за рекомендацією комісії:

· пп.3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1 – підтримати;

· п. 1.3 – відмовити;

· пп.1.1, 1.2, 4.5 – на доопрацювання.

ВИСТУПИЛИ: Смалій К.М.( депутат) з пропозицією всім кіоскам продовжити договір оренди до 2017 року; Щербак О.В ( депутат) з пропозицією п.1.2 направити на доопрацювання

ВИРІШИЛИ 

7) голосувати за пп. 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1 - підтримати («за – 30; проти – 0; утрималось - 0»);

8) голосувати за п.2.1. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»);

9) голосувати за п.1.1. («за – 23; проти – 5; утрималось - 2»);

10) голосувати за п.1.2 – на доопрацювання. («за – 23; проти – 6; утрималось - 0»);
11)  голосували за п.1.3  - відмова. («за – 28; проти – 0; утрималось - 1»);
12) голосувати за п.4.5. («за – 16; проти – 8; утрималось - 6»);
Міський голова                                                               А.В.Лінник
Вірно:

Секретар ради                                                                  В.В. Салогуб
