Протокол
Сорок  четвертої  чергової сесії міської ради VII скликання
	


		
Від 31 жовтня – 08 листопада 2018 року 
час проведення: 10. 00 год.
місце проведення: великий зал 
виконкому Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VIIскликання обрано 36 депутатів.
У засіданні 44 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                      27 депутатів.
Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий оголосив 44 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання чергової сесії міської ради                запрошені: депутати міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, депутати обласної ради (присутній Охонько С.М.), начальники управлінь та відділів міської ради, начальники відділів виконавчого комітету Ніжинської міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, представники громадських організацій. 
Обрання секретаріату 44 чергової сесії міської радиVII скликання:Коваль В.М., депутат міської ради, вніс пропозицію обрати досекретаріату депутатів: Чернишову Л.О.,  Деркач А.П., Шевченко Н.О.
Голосування: («за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало-1»).
ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів: Чернишову Л.О.,  Деркач А.П., Шевченко Н.О.
Перед початком роботи головуючий офіційно представив позаштатного радника міського голови Вікторію Лупікс, голову відокремленого підрозділу ГО «Єдина родина Чернігівщини» та  вручив їй посвідчення радника міського голови.
      Лінник А.В. надав слово депутату обласної ради Охоньку С.М., який проінформував  про стан справ стосовно організації водовідведення по вул..Незалежності та звернувся до міської ради з пропозицією обговорити на комісіях питання залишення на наступний рік коштів на вирішення вказаного питання.
Формування порядку денного 44  чергової сесії міської ради
VII скликання.
Пропозиції:
Салогуб В.В., секретар міської ради, пропонує зняти з порядку денного проект рішення «Про   надання  дозволу  на списання з балансу  комунального лікувально-профілактичного закладу Комунальний лікувально-профілактичний заклад «Ніжинська центральна міська лікарня ім.М.Галицького» медичного обладнання (ПР №232 від 20.09.2018)», воно ще не опрацьоване профільною комісією.
Щербак О.В., голова комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією включити у порядок денний проекти рішень:
- Про   затвердження  тексту Звернення до Президента України  з вимогою скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо підвищення ціни на газ  (ПР № 281 від 24.10.2018 року)» - та розглянути його першим у порядку денному;
- Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина(ПР № 284 від 25.10.2018 року);
- Про Почесного громадянина міста Ніжина (ПР № 294 від 30.10.2018 року).

Хоменко Ю.В., член комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, запропонував включити до порядку денного проекти рішень:
· Про внесення змін до додатку 41  «Міська цільова програма «Розвитку  комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №268 від 23.10.2018);
· Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік»(ПР №289 від 29.10.2018);
· Про затвердження міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік в новій редакції (ПР №283 від 25.10.2018);
· Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017 (ПР №249 від 10.10.2018);
· Про внесення змін до Додатку 17до рішення міської ради  VII скликання  від 21 грудня 2017р. “Міської  цільової програми фінансового забезпечення  представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування                        на  2018 рік ”(ПР №266 від 22.10.2018);
· Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР № 287 від 26.10.2018);
· Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета «Вісті» на 2018 рік» (Додаток 22) до рішення Ніжинської міської ради №5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР № 292 від 29.10.2018 року);
· Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік» затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12 2017 року № 5-34/2017«Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік » (ПР № 291 від 29.10.2018 року)
та розглянути їх перед затвердженням змін до бюджету(ПР № 295 від   30.10.2018р.).

Деркач А.П.,голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував включити до порядку денного проекти рішень:
· Про надання згоди  на добровільне приєднання   Кунашівської сільської територіальної громади Ніжинського району до Ніжинської міської  територіальної громади (ПР№ 260 від18.10.2018) – розглянути його на початку засідання;
· Про присвоєння адрес (ПР № 273 від 24.10.2018);
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 251 від 11.10.2018);
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.);
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №262 від 19.10.2018);
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №263 від 19.10.2018);
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №272від24.10.2018);
· Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 252 від 11.10.2018)
· Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 253 від 11.10.2018);
· Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 264 від 22.10.18);
· Про надання доручення міському голові щодо підписання договору на виготовлення проекту відведення земельної ділянки (ПР № 261 від 19.10.18);
· Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (№181 від 10.08.2018р., розглядалось на минулій сесії, було відправлено на доопрацювання);
· Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, поновлення договорів оренди, надання земельних ділянок юридичним особам(ПР №275 від 24.10.2018);
· Про  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам(ПР №276 від 24.10.2018);
· Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам(ПР № 274 від 24.10.2018);
· Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність(ПР №277 від 24.10.2018);
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність(ПР №278 від 24.10.2018);
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою (ПР №279 від 24.10.2018);
· Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради(ПР №280 від 24.10.2018);
· Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради(ПР №280 від 24.10.2018);
· Про припинення дії договорів оренди землі (ПР №285 від 26.10.2018).

Тіщенко В.В., депутат міської ради, запропонувала розглянути на початку засідання проект рішення «Про припинення дії договорів оренди землі (ПР №285 від 26.10.2018)», щоб не затримувати значну кількість підприємців, які  прийшли до сесійної зали дізнатись рішення ради з даного питання.
Онокало І.А.,голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, з пропозицією включити у порядок денний проекти рішень:
· Про приватизацію нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а (ПР № 244 від 08.10.2018);
· Про приватизацію нежитлового підвального приміщення, що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а(ПР № 245 від 08.10.2018);
· Про приватизацію нежитлового приміщення «магазин», що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська,1/4(ПР № 246 від 08.10.2018);
· Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР № 269 від 24.10.2018 року);
· Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 258 від 18.10.2018 року);
· Про   затвердження   Положення   про Ніжинський   міський   фонд   охорони навколишнього природного середовища(ПР № 271 від 24.10.2018 року).

Головуючий вніс на голосування порядок денний вцілому,  враховуючи пропозиції депутатів щодо внесення додаткових проектів рішень та зміни послідовності їх розгляду.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Сорок четвертої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання
 від 31 жовтня – 08 листопада 2018 року
	№
	Назва проекту рішення
	Подає

	1
	Про   затвердження  тексту Звернення до Президента України  з вимогою скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо підвищення ціни на газ   (ПР № 281 від 24.10.2018 року)
	Салогуб В.В.

	2
	Про надання згоди  на добровільне приєднання   Кунашівської сільської територіальної громади Ніжинського району до Ніжинської міської  територіальної громади (ПР№ 260 від18.10.2018)
	Салогуб В.В.

	3
	Про припинення дії договорів оренди землі (ПР №285 від 26.10.2018)
	Деркач А.П.

	4
	Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2018 року
	Писаренко Л.В.

	5
	Про внесення змін до додатку № 43 «Цільова програма проведення археологічних досліджень в місті Ніжин на 2017-2021 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» (ПР №239 від 26.09.2018)
	Бассак Т.Ф.

	6
	Про внесення змін в пункт 6.2.додатку 1 «Заходи Програми виконання пріоритетних завдань за напрямами розвитку малого та середнього підприємництва» додатку № 21 «Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Ніжині на 2017-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради   № 8-19/2016 від 26  грудня 2016р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
(ПР №242 від 03.10.2018)
	Гавриш Т.М.

	7
	Про внесення змін до додатку 41  «Міська цільова програма «Розвитку  комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №268 від 23.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	8
	Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №289 від 29.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	9
	Про затвердження міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік в новій редакції (ПР №283 від 25.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	10
	Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік»від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017 (ПР №249 від 10.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	11
	Про внесення змін до Додатку 17 до рішення міської ради  VII скликання  від 21 грудня 2017р. “Міської  цільової програми фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на  2018 рік”(ПР №266 від 22.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	12
	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР № 287 від 26.10.2018)
	Мамедов В.Х.

	13
	Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета «Вісті» на 2018 рік» (Додаток 22) до рішення Ніжинської міської ради №5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР № 292 від 29.10.2018 року)
	Мамедов В.Х.

	14
	Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік» затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12 2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік » (ПР № 291 від 29.10.2018 року)
	Мамедов В.Х.

	15
	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №295 від 30.10.2018)
	Писаренко Л.В.

	16
	Про встановлення  зменшеного розміру орендної плати (ПР №219 від 19.09.2018)
	Міщенко Н.І.

	17
	Про встановлення розміру надбавок до посадових окладів педагогічним працівникам міста Ніжина(ПР №209 від 12.09.2018)
	Смалій К.М.

	18  
	Про присвоєння адрес (ПР № 273 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	19
	Про поновленнядоговоріворендиземельнихділяноксуб’єктамгосподарюванняфізичнимособам 
(ПР № 251 від 11.10.2018)
	ДеркачА.П.

	20
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.)
	ДеркачА.П.

	21
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №262 від 19.10.2018)
	ДеркачА.П.

	22
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №263 від 19.10.2018)
	ДеркачА.П.

	23
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №272від24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	24
	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 252 від 11.10.2018)
	ДеркачА.П.

	25
	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на ційділянці (ПР № 253 від 11.10.2018)
	ДеркачА.П.

	26
	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 264 від 22.10.18)
	ДеркачА.П.

	27
	Про надання доручення міському голові щодо підписання договору на виготовлення проекту відведення земельної ділянки (ПР № 261 від 19.10.18)
	ДеркачА.П.

	28
	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (№181 від 10.08.2018р., розглядалось на минулій сесії, було відправлено на доопрацювання)
	ДеркачА.П.

	29
	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, поновлення договорів оренди, надання земельних ділянок юридичним особам(ПР №275 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	30
	Про  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам(ПР №276 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	31
	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам(ПР № 274 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	32
	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність(ПР №277 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	33
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність(ПР №278 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	34
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою(ПР №279 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	35
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради(ПР №280 від 24.10.2018)
	ДеркачА.П.

	36
	Про приватизацію нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а (ПР № 244 від 08.10.2018)
	Онокало І.А.

	37
	Про приватизацію нежитлового підвального приміщення, що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а(ПР № 245 від 08.10.2018)
	Онокало І.А.

	38
	Про приватизацію нежитлового приміщення «магазин», що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська,1/4(ПР № 246 від 08.10.2018)
	Онокало І.А.

	39
	Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР № 269 від 24.10.2018 року)
	Онокало І.А.

	40
	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 258 від 18.10.2018 року)
	Онокало І.А.

	41
	Про   затвердження   Положення   про Ніжинський   міський   фонд   охорони навколишнього природного середовища(ПР № 271 від 24.10.2018 року)
	Онокало І.А.

	42
	Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина (ПР № 284 від 25.10.2018 року)
	Щербак О.В.

	43
	Про Почесного громадянина міста Ніжина
	Щербак О.В.

	
	РІЗНЕ
	



Регламент роботи 
Сорок четвертої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 
від 31жовтня– 08 листопада 2018 року
- для доповіді –                                                                             до 5 хвилин;
- длязаяв, виступів, повідомлень –                                            до 2 хвилин;
- для запитань та реплік – до 1 хвилини.
- перерва на обід із 13 до 14 год

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утрималось» - 1, не голосувало – 0».
Порядок денний затверджено.


ПРИЙНЯТІ РІШЕННЯ
Сорок четвертої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання
  від 31 жовтня– 08 листопада2018 року

	НАЗВА РІШЕННЯ
	Номер

	від 31 жовтня 2018 року

	Про   затвердження  тексту Звернення до Президента України  з вимогою скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо підвищення ціни на газ   (ПР № 281 від 24.10.2018 року)
	1-44/2018

	Про надання згоди  на добровільне приєднання   Кунашівської сільської територіальної громади Ніжинського району до Ніжинської міської  територіальної громади (ПР№ 260 від18.10.2018)
	2-44/2018

	Про припинення дії договорів оренди землі (ПР №285 від 26.10.2018)
	Не прийняте


	Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2018 року

	3-44/2018

	Про внесення змін до додатку № 43 «Цільова програма проведення археологічних досліджень в місті Ніжин на 2017-2021 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»   (ПР №239 від 26.09.2018)
	4-44/2018

	Про внесення змін в пункт 6.2.додатку 1 «Заходи Програми виконання пріоритетних завдань за напрямами розвитку малого та середнього підприємництва» додатку № 21 «Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Ніжині на 2017-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради   № 8-19/2016 від 26  грудня 2016р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
(ПР №242 від 03.10.2018)
	5-44/2018

	Про внесення змін до додатку 41  «Міська цільова програма «Розвитку  комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №268 від 23.10.2018)
	6-44/2018

	Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №289 від 29.10.2018)
	7-44/2018

	Про затвердження міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік в новій редакції (ПР №283 від 25.10.2018)
	8-44/2018

	Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» від 21 грудня 2017 року   № 5-34/2017 (ПР №249 від 10.10.2018)

	9-44/2018

	Про внесення змін до Додатку 17до рішення міської ради  VII скликання  від 21 грудня 2017р. “Міської  цільової програми фінансового забезпечення  представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних               з діяльністю органів місцевого самоврядування                        на  2018 рік ”(ПР №266 від 22.10.2018)
	10-44/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР № 287 від 26.10.2018)
	11-44/2018


	Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета «Вісті» на 2018 рік» (Додаток 22) до рішення Ніжинської міської ради №5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР № 292 від 29.10.2018 року)
	12-44/2018


	Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік»затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12 2017 року № 5-34/2017«Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік » (ПР № 291 від 29.10.2018 року)
	13-44/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №295 від 30.10.2018)
	14-44/2018

	Про встановлення  зменшеного розміру орендної плати (ПР №219 від 19.09.2018)
	15-44/2018

	Про встановлення розміру надбавок до посадових окладів педагогічним працівникам міста Ніжина(ПР №209 від 12.09.2018)
	16-44/2018

	Про присвоєння адрес (ПР № 273 від 24.10.2018)
	17-44/2018

	
від 02 листопада 2018 року

	Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина (ПР № 284 від 25.10.2018 року)
	18-44/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР № 251 від 11.10.2018)
	19-44/2018

	
від 05 листопада 2018 року

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.)
	На доопрацювання

	Про приватизацію нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а (ПР № 244 від 08.10.2018)
	20-44/2018

	Про приватизацію нежитлового підвального приміщення, що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а(ПР № 245 від 08.10.2018)
	21-44/2018

	Про приватизацію нежитлового приміщення «магазин», що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська,1/4 (ПР № 246 від 08.10.2018)
	22-44/2018

	
від 08 листопада 2018 року

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №262 від 19.10.2018)
	На доопрацювання

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №263 від 19.10.2018)
	На доопрацювання

	Про поновленнядоговоріворендиземельнихділяноксуб’єктамгосподарюванняфізичним особам (ПР №272від24.10.2018)
	23-44/2018

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 252 від 11.10.2018)
	24-44/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 253 від 11.10.2018)
	На доопрацювання

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 264 від 22.10.18)
	На доопрацювання

	Про надання доручення міському голові щодо підписання договору на виготовлення проекту відведення земельної ділянки (ПР № 261 від 19.10.18)
	25-44/2018

	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, поновлення договорів оренди, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №275 від 24.10.2018)
	26-44/2018

	Про  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №276 від 24.10.2018)
	27-44/2018

	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам (ПР № 274 від 24.10.2018)
	28-44/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність (ПР №277 від 24.10.2018)
	29-44/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №278 від 24.10.2018)
	На доопрацювання

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, пронадання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою (ПР №279 від 24.10.2018)
	30-44/2018

	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради              (ПР №280 від 24.10.2018)
	31-44/2018

	Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР № 269 від 24.10.2018 року)
	32-44/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 258 від 18.10.2018 року)
	33-44/2018

	Про   затвердження   Положення   про Ніжинський   міський   фонд   охорони навколишнього природного середовища (ПР № 271 від 24.10.2018 року)
	34-44/2018

	Про Почесного громадянина міста Ніжина
	35-44/2018



Розгляд питань порядку денного:
1. Про   затвердження  тексту Звернення до Президента України  з вимогою скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо підвищення ціни на газ   (ПР № 281 від 24.10.2018 року)
                                            1-44/2018
СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з пропозицією від комісії підтримати проект рішення врахувавши у  Зверненні й підвищення цін на паливо-мастильні матеріали, що висловлено у пропозиціях Сліпака А.І., надісланих депутатам електронною поштою. 
ВИСТУПИЛИ:
Дзюба С.П., депутат міської ради, зауважив що підняття цін на газ це вимушений, економічно обґрунтований крок, збільшення вартості має місце й на інші товари та послуги.
Дудченко Г.М., запропонував додати до тексту Звернення  й пропозиції щодо вирішення ситуації. (Додаються).
Сліпак А.І., Рожок С.В., Ющенко О.Г., Деркач А.П.,Ситнік О.Д., Смалій К.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозицію профільної комісії.
Голосували: 
1) «за – 17; проти – 0; утрималось - 4»;1 - не голосували».

Повторно:
2) «за – 21; проти – 0; утрималось - 5»;1 - не голосували».

Повторно:
3) «за – 22; проти – 0; утрималось - 5»;0 - не голосували»  - прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію Дудченка Г.М. щодо внесення змін до тексту Звернення.

Голосували: 
4) «за – 19; проти – 0; утрималось - 5»;3 - не голосували».

Повторно:
5) «за – 20; проти – 0; утрималось - 4»;3 - не голосували» - прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із відповідними змінами в тексті Звернення.


2. Про надання згоди  на добровільне приєднання   Кунашівської сільської територіальної громади Ніжинського району до Ніжинської міської  територіальної громади (ПР№ 260 від18.10.2018)
2-44/2018
СЛУХАЛИ: 
Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від профільної комісії підтримати проект рішення.

Щербака О.В., голову комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з пропозицією підтримати.

ВИСТУПИЛИ:
Сурмачевський В.І., сільський голова с.Кунашівка, аргументував рішення Кунашівської сільської територіальної громади приєднатися до територіальної громади міста Ніжина.
Лінник А.В., міський голова, наголосив на важливості даного питання для перспективного розвитку громади, спільні зусилля дадуть спільні можливості.
Депутати Тіщенко В.В., Гомоляко А.О., Смалій К.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Сліпак А.І., депутат міської ради, запропонував представнику Кунашівської територіальної громади (старості чи особі, яка виконуватиме обов’язки старости) надати право дорадчого голосу у Ніжинській міській раді
Лінник А.В., міський голова, доручив відділу юридично-кадрового забезпечення  (Лега В.О.) вивчити питання можливості надання права дорадчого голосу у Ніжинській міській раді старості чи особі, яка виконуватиме обов’язки старости Кунашівської територіальної громади та надати відповідні пропозиції.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 27; проти – 0; утрималось - 0; не голосували- 0».

3. Про припинення дії договорів оренди землі (ПР №285 від 26.10.2018)
	Не прийняте
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, який повідомив, що думки членів комісії щодо даного проекту рішення  розділилися, тому проект пропонується на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Тіщенко В.В., депутат міської ради,  з пропозицією відхилити проект рішення, як такий, що не відповідає чинному законодавству України.
Сліпак А.І., Хоменко Ю.В., Ситнік О.Д. підтримали позицію депутата    Тіщенко В.В.
Рожок С.В., Щербак О.В., Смалій К.М. висловились у підтримку даного проекту рішення.
Лінник А.В., зазначив, що метою прийняття даного рішення є впорядкування розміщення в м.Ніжині малих архітектурних форм та приведення їх до належного вигляду, а не заборона ведення підприємницької діяльності.
Ющенко О.Г., Гомоляко А.О., Сипливець В.Г. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати даний проект рішення.
Голосували: «за – 9; проти – 4; утрималось - 13»;1- не голосували».
Рішення не прийняте.

4. Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2018 року
3-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 24; проти – 0; утрималось - 2»;2- не голосували».

5. Про внесення змін до додатку № 43 «Цільова програма проведення археологічних досліджень в місті Ніжин на 2017-2021 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»   (ПР №239 від 26.09.2018)
	4-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 23; проти – 0; утрималось - 0»;5- не голосували».

6. Про внесення змін в пункт 6.2.додатку 1 «Заходи Програми виконання пріоритетних завдань за напрямами розвитку малого та середнього підприємництва» додатку № 21 «Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Ніжині на 2017-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради   № 8-19/2016 від 26  грудня 2016р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»(ПР №242 від 03.10.2018)

5-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 23; проти – 0; утрималось - 2»;3- не голосували».

7. Про внесення змін до додатку 41  «Міська цільова програма «Розвитку  комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №268 від 23.10.2018)
	6-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;2- не голосували».

8. Про внесення змін до додатку 44  «Міська цільова програма «Розвитку  та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради   №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №289 від 29.10.2018)
	7-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;3 - не голосували».

9. Про затвердження міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік в новій редакції  (ПР №283 від 25.10.2018)
	8-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;3- не голосували».

10. Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» від 21 грудня 2017 року   № 5-34/2017 (ПР №249 від 10.10.2018)

9-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;2- не голосували».
11. Про внесення змін до Додатку 17до рішення міськоїради  VII скликання  від 21 грудня 2017р. “Міської  цільової програми фінансового забезпечення  представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування                        на  2018 рік ”(ПР №266 від 22.10.2018)
10-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В.В., секретар міської ради, вніс пропозицію у розділі 6, п.5 даного проекту додати «оплата послуг за каси самообслуговування» (технічна правка).
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з відповідними змінами.
Голосували: «за – 24; проти – 0; утрималось - 0»;4- не голосували».

12. Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР № 287 від 26.10.2018)
	11-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;7- не голосували».

13. Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета «Вісті» на 2018 рік» (Додаток 22) до рішення Ніжинської міської ради №5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР № 292 від 29.10.2018 року)
	12-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю.В., депутат міської ради з пропозицією у зв’язку з процесом роздержавлення доручити відповідним відділам провести аудит заборгованості, яку міська рада  повинна погасити газеті «Вісті».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 21; проти – 0; утрималось - 0»;7- не голосували».

14. Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік» затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12 2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік » (ПР № 291 від 29.10.2018 року)
13-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;3- не голосували».

15. Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №295 від 30.10.2018)
14-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М. заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії – підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: 
Салогуб  В.В., секретар міської ради, зачитав заяви про можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні, отримані від депутатів Шалая І.В та Шалая О.В. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
Голосували: «за – 19; проти – 0; утрималось - 2»;7- не голосували».

Перерва до 14.00 год.

Після перерви.

16. Про встановлення  зменшеного розміру орендної плати (ПР №219 від 19.09.2018)
15-44/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією підтримати проект рішення.
Тимошика Д.М., заступника голови комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією від комісії встановити заявнику пільгу в розмірі 99%.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Голосували: «за – 21; проти – 0; утрималось - 1»;2- не голосували».

17. Про встановлення розміру надбавок до посадових окладів педагогічним працівникам міста Ніжина(ПР №209 від 12.09.2018)

16-44/2018
СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови комісії міської ради зпитань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, аргументував причини розробки даного проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Крапив’янський С.М., начальник управління освіти, надав роз’яснення щодо встановлення надбавок педагогічним працівникам відповідно до Постанови Кабінету міністрів України «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I – II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» від 23 березня 2011 р. №373 (зі змінами).
Лінник А.В., Салогуб В.В., Смалій К.М., Гомоляко А.О., Ситнік О.Д., Король В.С, Мазун А.Г., Деркач А.П., Сорокін В.К. (голова профспілки працівників освіти) взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Лінник А.В., міський голова, запропонував внести зміни у п.1 проекту (встановити надбавки з 01.01.2019 року, а при формуванні бюджету на 2019 рік врахувати дані витрати).
Тимошик Д.М., депутат міської ради, запропонував рекомендувати встановити однаковий розмір надбавок усім вчителям – 20%.
Лега В.О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення, повідомив про низку зауважень  стосовно проекту рішення, які викладені у юридичному висновку до вказаного проекту.

Головуючий вніс на голосування пропозицію змінити термін у п.1 до 01.01.2019 р. та рекомендувати встановити однаковий розмір надбавок усім вчителям – 20%.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами.
Голосували: «за – 22; проти – 0; утрималось - 1»;3- не голосували».

18. Про присвоєння адрес (ПР № 273 від 24.10.2018)
	17-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від комісії - підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 24; проти – 0; утрималось - 0»;2- не голосували».


19. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР № 251 від 11.10.2018)
Не прийнято
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації оголосив  пропозиції профільної комісії:
· підтримати п.1 та п.2 до 30.10.2021р.
· підтримати п.п.3,4,5,6 на один рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану.

ВИСТУПИЛИ: 
Рожок С.В., депутат міської ради, з пропозицією винести пункти щодо яких пропонується поновити договори оренди більше ніж на рік на окреме голосування.
Сліпак А.І., Смалій К.М., депутати міської ради, запропонували всім поновлювати на однакових умовах – на 1 рік.
Хоменко Ю.В., Тіщенко В.В., висловили заперечення стосовно вказаних пропозицій.
Депутати ГомолякоА.О., Тимошик Д.М., Деркач А.П. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
1) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 6»;4 - не голосували».    Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію продовжити договори оренди всім на 1 рік.
2) Голосували:
«за – 16; проти – 2; утрималось - 6»;2 - не голосували».    Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію продовжити договори оренди всім на 2 роки 11 місяців ( пропозиція Хоменка Ю.В.).
3) Голосували:
«за – 18; проти – 0; утрималось - 9»;2 - не голосували».    Не прийнято.

Тіщенко В.В., депутат міської ради повідомила, що не встигла проголосувати за пропозиції профільної комісії та запропонувала повторно  провести голосування.

Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії.
4) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 9»;1 - не голосували».    Не прийнято.
20. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.)
	
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від комісії:
· підтримати п.1 до 01.02.2019 р., зазначивши у рішенні що даний договір припиняє свою дію 01.02.2019 р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.2 та п.3 до 01.11.2019 р., з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;
· підтримати п.4 до 01.02.2019 р.(у зв’язку з реконструкцією Коопринку), зазначивши у рішенні, що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.5 та п.6 на 1рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;
· підтримати п.7 до 30.10.2021 р.;
· підтримати п.8 до 30.10.2023 р.;
· підтримати п.9 -  як зазначено в проекті;
· підтримати п.10,11 та 12 терміном на 10 років;
· підтриматип.13 до 01.02.2019 р., зазначивши у рішенні що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019 р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.14 до 30.10.2021 р.;
· підтримати п.15 та п.16 на 1рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану.

Дзюба С.П., від фракції «Блок Петра Порошенка» запропонував оголосити перерву.

Головуючий оголосив перерву в роботі 44 сесії Ніжинської міської ради до 10.00.год  02 листопада 2018 року.




Від  02 листопада 2018 року 
час проведення: 10.00 год.
місце проведення: великий зал 
виконкому Ніжинської міської ради

Зареєструвалися 23 депутати Ніжинської міської ради.
Головуючий привітав депутата Гриценка С.В. з ювілеєм та вручив Подяку міського голови. 
Запропонував повернутися до порядку денного та розглянути проект рішення «Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина»(ПР № 284 від 25.10.2018 року) на початку засідання у зв’язку з виробничою необхідністю.
Голосували за пропозицію повернутися до порядку денного:  
 «за – 21; проти – 1; утрималось -0»;  Підтримано.

Гомоляко А.О., депутат міської ради, повідомив про образи та погрози                   в свою адресу,  отримані від директора ДКП «Комунальний ринок» Павлюченка В.Д. та попросив вжити відповідних заходів.

Лінник А.В., міський голова запропонував Гомоляко А.О. написати відповідну заяву, яку потім буде направлено на розгляд  комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю.

Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації запропонував повторно внести на розгляд сесії проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»(ПР № 251 від 11.10.2018).
Головуючий вніс на голосування пропозицію внести зміни до порядку денного, а саме: за першочерговий розгляд проекту рішення «Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина»(ПР № 284 від 25.10.2018 року)та повторний розгляд проекту рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»(ПР № 251 від 11.10.2018)
1) Голосували:
«за – 18; проти – 2; утрималось - 1»;2 - не голосували».    Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію - першочергово розглянути проект рішення «Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина»(ПР № 284 від 25.10.2018 року)
2) Голосували:
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»;0 - не голосували».    Прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію - повторно розглянути проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»(ПР № 251 від 11.10.2018)
3) Голосували:
«за – 18; проти – 0; утрималось - 4»;1 - не голосували».    Не прийнято.

Головуючий вдруге вніс на голосування пропозицію - повторно розглянути проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»(ПР № 251 від 11.10.2018)
4) Голосували:
«за – 19; проти – 0; утрималось - 4»;0- не голосували».    Прийнято.

21. Про схвалення проекту рішення Ніжинської міської ради "Про добровільне приєднання Кунашівської сільської територіальної громади (сіл Кунашівка, Паливода, Наумівське) до територіальної громади міста Ніжина (ПР № 284 від 25.10.2018 року)
	                          18-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації підтримати проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Щербак О.В., депутат міської ради, запропонував направити делегацію, включивши до її складу й депутатів міської ради,  до  Кунашівської територіальної громади для зустрічі та спілкування з  представниками громади.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 22; проти – 0; утрималось - 0»;1- не голосували».

22. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР № 251 від 11.10.2018)
19-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії:
· підтримати п.1 30.10.2021р.та п.2 до 30.10.2023р.
· підтримати п.п.3,4,5,6 на один рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану.

Депутати Щербак О.В, Дудченко Г.М., Смалій К.М., Хоменко Ю.В., Тіщенко В.В., Ситнік О.Д., Гомоляко А.О., Безпалий О.В., Ющенко О.Г. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії 
1) Голосували:
«за – 17; проти – 0; утрималось - 7»;0 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію Хоменка Ю.В. підтримати проект рішення з пропозиціями профільної комісії, крім п.6.
2) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 5»;3 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування пропозицію Безпалого О.В. - підтримати проект рішення без змін.
3) Голосували:
«за – 13; проти – 0; утрималось - 5»;6 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію Безпалого О.В. - підтримати проект рішення без змін.
4) Голосували:
«за – 14; проти – 2; утрималось - 7»;1 - не голосували». Не прийнято.


Головуючий вніс на голосування пропозицію Ющенка О.Г. – поновити договори оренди земельних ділянок всім зазначеним у проекті суб’єктам господарювання фізичним особам на 1 рік.
5) Голосували:
«за – 18; проти – 0; утрималось - 0»;6 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію Ющенка О.Г. – поновити договори оренди земельних ділянок всім зазначеним у проекті суб’єктам господарювання фізичним особам на 1 рік.
1) Голосували:
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»;1 - не голосували». Прийнято.

ВИРІШИЛИ: поновити договори оренди земельних ділянок всім зазначеним у проекті суб’єктам господарювання фізичним особам на 1 рік.

23. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.) – продовження розгляду проекту рішення.
	
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від комісії:
· підтримати п.1 до 01.02.2019 р., зазначивши у рішенні що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019 р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.2 та п.3 до 01.11.2019 р., з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;
· підтримати п.4 до 01.02.2019 р.(у зв’язку з реконструкцією Коопринку), зазначивши у рішенні, що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.5 та п.6 на 1рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;
· підтримати п.7 до 30.10.2021 р.;
· підтримати п.8 до 30.10.2023 р.;
· підтримати п.9 -  як зазначено в проекті;
· підтримати п.10,11 та 12 терміном на 10 років;
· підтримати п.13 до 01.02.2019 р., зазначивши у рішенні що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019 р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· підтримати п.14 до 30.10.2021 р.;
· підтримати п.15 та п.16 на 1рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану.

ВИСТУПИЛИ:

Щербак О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, запропонував голосувати окремо по пунктах, а ті пункти, які стосуються об’єктів на вул. Московській теж поновлювати на один рік, як і іншим підприємцям.

Тіщенко В.В., депутат міської ради, запропонувала підтримати п.8 в тій редакції, що зазначена у рішенні.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозиціями профільної комісії 

1) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 5»;3 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування проект рішення з пропозицією                  Щербака О.В. - п. 8, п. 7, п. 14 - поновити договори оренди терміном на 1 рік)»

2) Голосували:
«за – 11; проти – 1; утрималось - 7»; 5 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування  пропозицію  Тіщенко В.В. – підтримати п. 8 вказаного проекту рішення  до 30.10.2023 р.

3) Голосували:
«за – 14; проти – 0; утрималось - 6»;4- не голосували». Не прийнято.

Головуючий вніс на голосування  пропозицію  підтримати пропозиції профільної комісії, за винятком: п.7 та 14 – підтримати на 1 рік  та  п. 8 – на окреме голосування.

4) Голосували:
«за – 17; проти – 0; утрималось - 4»; 3 - не голосували». Не прийнято.
Шалай О.В., депутат міської ради, запропонував оголосити перерву від фракції «Блок Петра Порошенка».
Головуючий оголосив перерву в роботі 44 сесії Ніжинської міської ради до 11.00.год  05 листопада 2018 року.


	Від  05 листопада 2018 року 
час проведення: 11.00 год.
місце проведення: великий зал 
виконкому Ніжинської міської ради

Зареєструвалися 20 депутатів Ніжинської міської ради.
24. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. (ПР№248 від 09.10.2018р.)- продовження розгляду
На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації повторно озвучив пропозиції профільної комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, запропонував підтримати поновлення договорів оренди відповідно до чинного законодавства (кіоски -  на 3 роки, павільйони - на 5 років).
Шалай І.В., депутат міської ради, зауважив, що по МАФах, стосовно яких є зауваження щодо зовнішнього вигляду  доцільно поновлювати договори оренди на 1 рік.
Депутати Безпалий О.В., Ситнік Д.О., Деркач А.П., Гомоляко А.О. взяли участь у обговоренні пропозицій.
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, запропонував всі питання по поновленню договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам направити на доопрацювання для більш детального вивчення та об’єктивного прийняття рішення.
Головуючий вніс на голосування  пропозицію  направити проект рішення на доопрацювання.
1) Голосували:
«за – 17; проти – 0; утрималось - 1»;3 - не голосували». Не прийнято.

Головуючий повторно вніс на голосування  пропозицію  направити проект рішення на доопрацювання.
2) Голосували:
«за – 19; проти – 0; утрималось - 1»;1 - не голосували». Прийнято.

ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.

Міщенко Н.І., начальник відділу з управління та приватизації комунального майна, звернулася до депутатів з проханням повернутися до порядку денного та, у зв’язку з виробничою необхідністю, терміново розглянути  проекти рішень:
· Про приватизацію нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а (ПР № 244 від 08.10.2018);
· Про приватизацію нежитлового підвального приміщення, що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а(ПР № 245 від 08.10.2018);
· Про приватизацію нежитлового приміщення «магазин», що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська,1/4(ПР № 246 від 08.10.2018).

Головуючий вніс на голосування  пропозицію  повернутися до порядку денного.
Голосували:
«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;1 - не голосували». Прийнято.

Головуючий вніс на голосування  пропозицію  першочергового розгляду запропонованих проектів рішень.
Голосували:
«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;1 - не голосували». Прийнято.
25. Про приватизацію нежитлових приміщень, що розташовані за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а (ПР № 244 від 08.10.2018)
	                      20-44/2018
СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією від комісії підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 21; проти – 0; утрималось - 0»;0 - не голосували».

26. Про приватизацію нежитлового підвального приміщення, що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська, 22а(ПР № 245 від 08.10.2018)
	21-44/2018
СЛУХАЛИ: Коваля В.М.,члена комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією від комісії підтримати проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 19; проти – 0; утрималось - 0»;2- не голосували».

27. Про приватизацію нежитлового приміщення «магазин», що розташоване за адресою: м.Ніжин, вул. Московська,1/4 (ПР № 246 від 08.10.2018)
22-44/2018
СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією від комісії підтримати проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Шалай І.В., депутат міської ради, з пропозицією доручити КП «Оренда комунального майна» (Шумейко О.М.) терміново розмістити на сіті-лайтах інформацію про оренду приміщення за адресою: м.Ніжин, вул.Покровська 8/66.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;1- не голосували».

Головуючий оголосив перерву в роботі 44 сесії Ніжинської міської ради             до 10.00.год  08 листопада 2018 року.





Від  08 листопада 2018 року 
час проведення: 10.00 год.
місце проведення: великий зал 
виконкому Ніжинської міської ради

Зареєструвалися 23 депутати Ніжинської міської ради. 
28. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №262 від 19.10.2018)

На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії:
· пункти 1,2 та 4- поновити договори оренди на 1рік, з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;
· пункт 3 на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ:
Лінник А.В., міський голова, зачитав юридичний висновок до проекту рішення, повідомив що до п.4 є зауваження.
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, запропонував проекти рішень, які стосуються  поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам відправити на доопрацювання.
Рожок С.В., Лінник А.В., Деркач А.П., Місан В.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування  пропозицію  направити проект рішення на доопрацювання.
Голосували:
«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;2- не голосували». Прийнято

ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.

29. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №263 від 19.10.2018)
На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від комісії направити проект рішення на доопрацювання,  відділу земельних відносин рекомендація – ознайомити  кожного заявника з юридичним висновком до проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування  пропозицію  направити проект рішення на доопрацювання.
Голосували:
1) «за – 18; проти – 0; утрималось - 0»;4 - не голосували». Не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування  пропозицію  направити проект рішення на доопрацювання.
Голосували:
2) «за – 23; проти – 0; утрималось - 2»;1 - не голосували». Прийнято

ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.

30.  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №272 від 24.10.2018)
	23-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії:
· Підтримати п.1 до 01.02.2019 р., зазначивши у рішенні що даний договір припиняє свою дію  01.02.2019 р., та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення;
· Підтримати п.2 та п.3 до 01.11.2019 р., з умовою приведення зовнішнього вигляду споруд до належного стану;

Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
Голосували:
«за – 19; проти – 0; утрималось - 4»;1 - не голосували». Прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

31. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 252 від 11.10.2018)
24-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії:
· підтримати п1.1 та 1.2;
· відмовити п.1.4;
· на доопрацювання п.1.3 та 1.5 (археологічна зона).

Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
Голосували:
«за – 21; проти – 0; утрималось - 2»;1 - не голосували». Прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.

32. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР № 253 від 11.10.2018)
На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії – направити проект рішення на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення, оскільки у заявника є заборгованість по орендній платі.
Тіщенко В.В.,Ситнік О.Д., Місан В.М., Лега В.О., Лінник А.В.,                        Хоменко Ю.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.

Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
Голосували:
«за – 22; проти – 0; утрималось - 1»;1 - не голосували». Прийнято
ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення.

33. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (ПР № 264 від 22.10.18)
На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії:
· п.1 – на доопрацювання відділу містобудування та архітектури (археологічна зона);
· п.2 - на доопрацювання відділу юридично- кадрового забезпечення.

Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
Голосували:
«за – 23; проти – 0; утрималось - 1»;1 - не голосували».  Прийнято

ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.


34. Про надання доручення міському голові щодо підписання договору на виготовлення проекту відведення земельної ділянки (ПР № 261 від 19.10.18)
	25-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 21; проти – 0; утрималось - 0»;3- не голосували».

35. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках (№181 від 10.08.2018р., розглядалось на минулій сесії, було відправлено на доопрацювання)
Знято з розгляду
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями профільної комісії зняти  проект рішення з розгляду за заявою заявника.
Головуючий вніс на голосування пропозицію зняти  проект рішення з розгляду.
Голосували: «за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;4- не голосували».
ВИРІШИЛИ:зняти  проект рішення з розгляду 

36. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою,  затвердження  проектів та  технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, поновлення договорів оренди, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №275 від 24.10.2018)
	26-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії:
· підтримати п.1, 
· підтримати п.3 – терміном на 10 років,
    -    п.п. 4,7,8,9,10,11,13,14 – до 01.11.2019 року.
    -    на доопрацювання: п.5– відділу юридично-кадрового забезпечення, 
          п.2 – відділу архітектури та містобудування;
     -   п.п. 6 і 12 – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В.В., секретар міської ради, повідомив про отримані заяви про можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання  від депутатів Косенка М.Г. та Чернишевої Л.О. (додаються).
Хоменко Ю.В., депутат міської ради, з пропозицією направити п.5 на окреме голосування і підтримати.
Тіщенко В.В., депутат міської ради, з пропозицією в п.14 подовжити договір оренди на 3 роки, оскільки всі умови заявником виконані.

Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
1) Голосували:
«за – 12; проти – 0; утрималось - 5»;7 - не голосували».  Не прийнято
Головуючий повторно вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
2) Голосували:
«за – 12; проти – 1; утрималось - 11»;1 - не голосували».  Не прийнято

[bookmark: _GoBack]Головуючий вніс на голосування  проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії, крім п.5 та п.14.
3) Голосували:
«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;4 - не голосували».  Прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.5 вказаного проекту рішення (пропозиція Хоменка Ю.В.)
4) Голосували:
«за – 22; проти – 0; утрималось - 2»;1 - не голосували».  Прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.6 вказаного проекту рішення.
5) Голосували:
«за – 12; проти – 0; утрималось - 5»; 5 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію підтримати п.6 вказаного проекту рішення.
6) Голосували:
«за – 14; проти – 0; утрималось - 9»; 2 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.12 вказаного проекту рішення.
7) Голосували:
«за – 5; проти – 0; утрималось - 15»; 5 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.14 у тому варіанті, який зазначений у проекті рішення (пропозиція Тіщенко В.В.).
8) Голосували:
«за – 13; проти – 0; утрималось - 8»; 4 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.14 у варіанті профільної комісії (до 01.11.2019 року).
9) Голосували:
«за – 19; проти – 0; утрималось - 1»; 5 - не голосували».  Прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими змінами

37. Про  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання згоди  на виготовлення  технічної  документації  із землеустрою, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №276 від 24.10.2018)
	27-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією від комісії:
· підтримати п.17;
· відмовити п.15;
· доопрацювання: з п.1до п.12 включно – відділу містобудування та архітектури, п.13 та п.18 – відділу земельних відносин,  п.14 - відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення, п.16 - відділу земельних відносин і відділу містобудування та архітектури;
· п.19 – зняти з розгляду;
· п.20 – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Гомоляко А.О., депутат міської ради, повідомив про аварійний стан електроопор за адресою вул. Обїжджа, 62 та необхідність звернутися до директора Ніжинського РЕМу стосовно вжиття заходів щодо недопущення виникнення аварійної ситуації.
        Депутати Ситнік О.Д., Рожок С.В., Хоменко Ю.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення та пропозицій профільної комісії.

Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
1)  Голосували:
«за – 15; проти – 0; утрималось - 2»; 8 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію: п.п. з 1 по 18 – направити на доопрацювання (за винятком п.15 - відмова), п.19 – зняти з розгляду,   п.20 – на окреме голосування.
2) Голосували:
«за – 21; проти – 0; утрималось - 1»; 3 - не голосували».  Прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.20 вказаного проекту рішення
3) Голосували:
«за – 7; проти – 0; утрималось - 3»; 15 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію підтримати п.20 вказаного проекту рішення
3) Голосували:
«за – 10; проти – 0; утрималось - 6»; 9 - не голосували».  Не прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими змінами

38. Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам (ПР № 274 від 24.10.2018)
	28-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозицією надати дозвіл публічному акціонерному товариству “Чернігівобленерго” на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення у користування на умовах оренди  земельних ділянок, зазначених у проекті, терміном на 10 років.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
Голосували: «за – 22; проти – 0; утрималось - 1»; 2- не голосували».

39. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність(ПР №277 від 24.10.2018)
29-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії  - п.12 та п.22 – на розгляд сесії, решту пунктів підтримати.


ВИСТУПИЛИ:
Рожок С.В., депутат міської ради, щодо недоцільності виділення земель під особисте селянське господарство в межах міста, особливо в центральній частині.
Місан В.М., начальник відділу земельних відносин, надала роз’яснення щодо незворотності надання державою права на користування.
Депутати Хоменко Ю.В., Гриценко С.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення враховуючи пропозиції профільної комісії.
1)  Голосували:
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 3 - не голосували».  Прийнято

 Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.12.
2) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 5»; 4 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий повторно  вніс на голосування пропозицію підтримати п.12.
3) Голосували:
«за – 18; проти – 0; утрималось - 6»; 1 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий  вніс на голосування пропозицію підтримати п.22.
4) Голосували:
«за – 14; проти – 0; утрималось - 5»; 6 - не голосували».  Не прийнято

Головуючий  повторно вніс на голосування пропозицію підтримати п.22.
5) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 8»; 1 - не голосували».  Не прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з проголосованими змінами.

40. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (ПР №278 від 24.10.2018)
	На доопрацювання
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії  - направити проект рішення на доопрацювання, включаючи його розгляд на постійно діючій робочій групі з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей.
Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.
1)  Голосували:
«за – 21; проти – 0; утрималось - 1»; 3 - не голосували».  Прийнято

ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання, з розглядом на постійно діючій робочій групі з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей.

41. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та в користування на умовах оренди, про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою (ПР №279 від 24.10.2018)
30-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії:
· зняти з розгляду (за заявою) п.3 та п.4;
· підтримати п.9;
· направити на доопрацювання – п.1,2,5,6,7,8,10,11.

ВИСТУПИЛИ:
Гомоляко А.О., депутат міської ради, із зауваженням про неврахування інтересів учасника АТО – Луняка Є.М. при виділенні земельних ділянок.
Місан В.М., начальник відділу земельних відносин, надала пояснення щодо вказаного питання.
Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії
 Голосували:
«за – 21; проти – 0; утрималось - 1»; 4 - не голосували».  Прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з пропозиціями профільної комісії.
42. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №280 від 24.10.2018)
31-44/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з пропозиціями від комісії:
· зняти з розгляду (за заявою) п.3 та п.6;
· підтримати п.п. 7, 9, 10, 12, 13;
· відмовити п.п. 2 і 11(зауваження відділу земельних відносин), п.п. 5 і 8 (зауваження відділу містобудування та архітектури); 
· направити на доопрацювання відділу містобудування та архітектури – п.1 та п.4.
ВИСТУПИЛИ:
  Онокало І.А., депутат міської ради, заявила про можливий конфлікт інтересів по п.10 та наміри його урегулювання шляхом голосування під загальним наглядом.
Гомоляко А.О., депутат міської ради, пропонує п.7 направити на доопрацювання, оскільки це спірна земельна ділянка, на неї претендував учасник АТО.
Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії, за винятком п.7, даний пункт направити на доопрацювання

 Голосували:
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували».  Прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи пропозиції профільної комісії, за винятком п.7, даний пункт направити на доопрацювання.


43.  Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР № 269 від 24.10.2018 року)
	32-44/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією від комісії – підтримати проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Дзюба С.П., депутат міської ради, вніс пропозицію по п.1 продовжити договір оренди до 01.04.2019р. 
Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії – підтримати проект рішення.
1) Голосували:
«за – 17; проти – 0; утрималось - 7»; 1- не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії за винятком п.1, вказаний пункт на окреме голосування.
2) Голосували:
«за – 23; проти – 0; утрималось - 7»; 2- не голосували».  Прийнято

Дзюба С.П., Шалай І.В., Хоменко Ю.В., Лега В.О., Шевченко Н.О. взяли участь у обговоренні термінів надання приміщення в оренду по п.1.

Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати  п.1, як викладено в проекті рішення (на 2 роки і 11 місяців).  
3) Голосували:
«за – 11; проти – 0; утрималось - 7»; 7- не голосували».  Не прийнято

Головуючий повторно вніс на голосування пропозицію підтримати  п.1, як викладено в проекті рішення (на 2 роки і 11 місяців).  
4) Голосували:
«за – 16; проти – 0; утрималось - 6»; 3- не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію Дзюби С.П., п.1 – до 01.04.2019р.
5) Голосували:
«за – 10; проти – 2; утрималось - 8»; 5- не голосували».  Не прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію Хоменка Ю.В.., п.1 – на 1 рік.
6) Голосували:
«за – 14; проти – 0; утрималось - 8»; 3- не голосували».  Не прийнято

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із проголосованими змінами.

44. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР № 258 від 18.10.2018 року)
33-44/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозиціями від комісії - підтримати проект рішення.
Хоменко Ю.В., член комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозиціями від комісії - встановити зменшений розмір орендної плати по  п.1- 99%, п.2 – 75%, п.3 – 99%.

Головуючий вніс на голосування пропозицію прийняти рішення враховуючи пропозиції комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Голосували:
«за – 19; проти – 1; утрималось - 1»;4- не голосували». Прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи пропозиції комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету

45. Про   затвердження   Положення   про Ніжинський   міський   фонд   охорони навколишнього природного середовища (ПР № 271 від 24.10.2018 року)
	34-44/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з пропозицією підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 22; проти – 0; утрималось - 0»;3- не голосували».

46.  Про Почесного громадянина міста Ніжина
	35-44/2018
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, який аргументував причини розроблення та необхідність прийняття вказаного проекту  рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували».


РІЗНЕ

1) СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, який коротко ознайомив зі змістом  листів - відповідей, які надійшли від Міністерства соціальної політики України та  Верховної ради України (Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин та Комітету з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму) до Ніжинської міської ради за результатами розгляду Звернення Ніжинської міської ради  Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Ради національної безпеки і оборони України щодо захисту інституції сім’ї в Україні прийнятому на засіданні 41 сесії міської ради  13 серпня 2018 року (додаються) .
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

2) СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, який повідомив про отримання листа  від Луцької міської ради, в якому  повідомляється про звернення Луцької міської ради до Президента України  щодо негайного скасування постанови Кабінету Міністрів України  про підвищення ціни на газ для населення та пропонується підтримати дане Звернення (копія рішення Луцької міської ради № 48/5 від 31.10.2018 додається).
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

3) СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, який зачитав Звернення профспілкового активу працівників освіти міста Ніжина  до депутатів Ніжинської міської ради щодо оплати праці педагогічним працівникам (додається).
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома (відповідне рішення прийняте).

4) СЛУХАЛИ: Гриценка С.В., депутата міської ради, який звернувся до бюджетної комісії з проханням виділити кошти  на закупівлю грунтощебеня для виконання ремонтних робіт на вулицях  міста.


ВИСТУПИЛИ:
Лінник А.В., міський голова, надав інформацію щодо запланованого і виконаного ремонту доріг протягом минулого та поточного років та виділених для цих цілей  бюджетних коштів, а також підтримав пропозицію щодо врахування потреби виділення достатньої кількості коштів для виконання ремонту доріг при формуванні бюджету на наступний рік.
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома 

5) СЛУХАЛИ: Гомоляко А.О., депутата міської ради, який повідомив про звернення підприємців щодо необхідності контролю  з боку поліції за  дотриманням громадського порядку біля МАФів  по вул.Об’їжджій та побажання ввести в маршрути руху патрульних екіпажів    територію біля МАФів  по вул.Об’їжджій («прогресівський » мікрорайон ).
 ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. Доручити відповідному   відділу підготувати звернення до Ніжинського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області щодо необхідності посилення контролю  за  дотриманням громадського порядку біля МАФів  по вул.Об’їжджій та побажання ввести в маршрути руху патрульних екіпажів    територію біля МАФів  по вул.Об’їжджій («прогресівський » мікрорайон ).

6) СЛУХАЛИ: Дудченка Г.М., депутата міської ради, який повідомив про заплановану   на 20.11.2018 р. презентацію книги «Ніжин у роки революції 1917-1921» та запросив депутатів до участі у заході. 
    ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.
 
7) СЛУХАЛИ: Радченко Н.І., депутата міської ради, яка звернулася до  постійної комісії міської ради з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  з проханням звернути увагу на необхідність проведення ремонту внутрішньо-квартальних доріг та міжбудинкової проїжджої частини міста та при формуванні бюджету на наступний рік передбачити кошти для виконання вказаних робіт.

ВИСТУПИЛИ:
Лінник А.В., міський голова, підтримав пропозицію щодо врахування потреби виділення достатньої кількості коштів для виконання ремонту міських доріг всіх рівнів при формуванні бюджету на наступний рік.
    ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

8) СЛУХАЛИ: Шалая І.В., депутата міської ради, який звернувся                         до КП ВУКГ щодо доцільності контролю за проведенням термомодернізації будинків міста та необхідності виконувати роботи з фарбування стін в одному кольорі, щоб не спотворювати зовнішній вигляд будинків.
     ВИСТУПИЛИ:
Лінник А.В., міський голова,  зауважив, що дозволи на утеплення будинків міською радою не погоджуються, проте дане питання потрібно вивчати та розробляти механізми впливу на ситуацію.
     ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.
9) СЛУХАЛИ: Тіщенко В.В., депутата міської ради, яка наголосила на необхідності ремонту дороги по вул.Короленка, хоча б грейдерування.
     Лінник А.В., міський голова,  повідомив, що дане питання актуальне, проте грейдер знаходиться в ремонті, а грейдерування потребує 2/3 доріг міста, на наступний рік планується ремонт доріг за іншим, сучаснішим  методом.
10) СЛУХАЛИ: Хоменка Ю.В., депутата міської ради, який звернув увагу на проблему зменшення ширини вулиць за рахунок перенесення парканів жителями міста, та запропонував відділу містобудування та архітектури звернути увагу на дане питання.
     Лінник А.В., міський голова,  повідомив, що за відповідною заявою питання порушень меж та незаконного встановлення парканів буде перевірятися фахівцями відділу з благоустрою та вживатимуться відповідні заходи.

Міський голова                                                                           А.В.Лінник
Секретар міської ради                                                              В.В. Салогуб

Секретаріат:                                                       ______________  А.П. Деркач

                                                                             ______________Н.О. Шевченко
      
                                                                        _______________  Л.О. Чернишева 

