Протокол

Сорок першої   чергової сесії міської ради VII скликання

	від  08 -13 серпня 2018 року

час проведення: 10. 00 год.

місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради


До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 41 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   30 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий оголосив 41 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання 41 чергової сесії міської ради                VII скликання запрошені: депутати міської ради, депутати обласної ради Копиця Н.М., Охонько С.М., Гавриленко В.П., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Перед початком роботи сесії секретар міської ради Салогуб В.В. зачитав заяву депутата Білоусенка М.В. про вихід із фракції «Ніжинська міська організація партії Блок Петра Порошенка «Солідарність».

Депутат Галата Ю.В. повідомив про вихід із фракції Ніжинської міської організації Політичної партії  Українське об’єднання патріотів – УКРОП».
Депутат Рожок С.В. повідомила про можливий конфлікт інтересів при розгляді проекту рішення  «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проекту землеустрою,  надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» (ПР №160 від 31.07.2018) та наміри його врегулювання шляхом неучасті у голосуванні.  
Обрання секретаріату 41 чергової сесії міської ради VII скликання: Салогуб В.В.  запропонував обрати  секретаріат у складі 3-х осіб –              Онокало І.А., Безпалий О.В., Галата Ю.В. 
Голосування: («за – 25, проти – 0, утрималось – 0, відсутні-12»).

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів:  Онокало І.А.,                    Безпалого О.В., Галату Ю.В. 
Формування порядку денного 41  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:

Мамедов В.Х.,  голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  запропонував включити у порядок денний  проекти рішень :

«Про затвердження міської цільової програми місцевого значення «Реставрація пам’яток архітектури м. Ніжина в 2018 р.» (ПР №166 від 06.08.2018);

Про внесення змін до додатку 35 «Міська цільова Програма «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  (ПР №167 від 06.08.2018)

Про внесення змін до міської цільової Програми національно-патріотичного  виховання дітей та молоді м.Ніжина на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12.2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №142 від 18.07.2018)

Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма  «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» внесення змін до додатку (№171 від 07.08.2018)

Про внесення   змін до   Додатку 16 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин  на 2018 рік»,  затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 1 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (№172 від 07.08.2018)

Про внесення змін до додатку 36 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради VII скликання №5 – 34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (№174 від 07.08.2018)

Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета  “Вісті” на 2018 рік» (Додаток  22) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (№177 від 08.08.2018) та розглянути їх після питання №3.

Деркач А. П.,  голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  запропонував внести до розгляду проекти рішень:

Про присвоєння адрес (ПР №151 від 25.07.2018)

Про присвоєння адрес (ПР №156 від 26.07.2018)

Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміні цільового призначення (ПР №143 від 18.07.2018)

Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки,надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками,внесення зміни в рішення міської ради (ПР №158 від 27.07.2018)

Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №161 від 31.07.2018)

Про внесення змін до рішення міської ради  VІІ  скликання від 30 серпня 2016 року №22-15/2016«Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» (ПР №137 від 13.07.2018)

Про внесення змін до додатку та пункту 2  рішення Ніжинської міської ради від 02 червня 2016 року№ 37-11/2016 «Про визначення переліку земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» (ПР №152 від 25.07.2018)

Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам (ПР №149 від 24.07.2018)

Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №150 від 24.07.2018)

Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження  технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №140 від 18.07.2018)

Про  внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів та згоди  на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №141 від 18.07.2018)

Про затвердження  технічної документації, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №159 від 31.07.2018)

Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердженняпроекту землеустрою,  надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №160 від 31.07.2018)

Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам                  (ПР №157 від 27.07.2018)

Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №136 від 13.07.2018)

Про надання згоди на використання  містобудівної документації                           (ПР №176 від 08.08.2018)
Онокало І.А., голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  запропонувала внести до розгляду проекти рішень:

Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна (ПР №146 від 20.07.2018)
Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №145 від 20.07.2018)

Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №154 від 25.07.2018)
Про оренду комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР №164 від 02.08.2018)

Про внесення змін до Статуту та затвердження  Статуту державного коммунального підприємства  «Комунальний ринок»у новій редакції  (ПР №162 від 01.08.2018)

Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, запропонував  включити у порядок денний проекти рішень:

Про створення тимчасової  контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки  дотримання державних будівельних норм і стандартів під час проведення ремонту асфальтного покриття в місті Ніжині (ПР №163 від 01.08.2018)

Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції (ПР №139 від 17.07.2018)
Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30.05 - 02.06. 2016 р.  №43-11/2016 “Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції Ніжинської міської газети “Вісті” співзасновниками яких є Ніжинська міська рада” (№175 від 07.08.2018).

Король В.С.,  голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту, запропонував  включити у порядок денний проект рішення:

Про надання згоди на укладення договору купівлі ліжок медичних функціональних для комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького»   (ПР №153 від 25.07.2018)

Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області (№70 від 29.05.2018) 

та вилучити з порядку денного проект рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства  «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №121 від 02.07.2018).
Смалій К.М. з пропозицією включити в порядок денний проект рішення «Про затвердження Положення про наглядову  раду комунальних  підприємств Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №1035 від 10.07.2017)» та розглянути даний проект перед проектом «Про створення комунального підприємства Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» та затвердження Статуту комунального підприємства Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА»  (ПР №66 від 25.05.2018)

Дудченко Г.М. з пропозицією внести у порядок денний проект рішення «Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області» (№70 від 29.05.2018) та розглянути після проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання                      від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
Головуючий поставив на голосування порядок денний вцілому,  враховуючи пропозиції депутатів щодо внесення додаткових проектів рішень та зміни послідовності їх розгляду.

Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утрималось» - 1, не голосувало – 5».

Порядок денний затверджено.
Регламент роботи 

Сорок першої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 08 - 13 серпня 2018 року

- для доповіді –                                                                             до 5 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                            до 2 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                            до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                           із 13 до 14 год.

Порядок денний

Сорок першої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання

  від 08-13 серпня 2018 року
	НАЗВА РІШЕННЯ
	Номер

	від 08 серпня 2018 року

	 Про виконання бюджету міста Ніжина за І півріччя 2018 року                (ПР №155  від 26.07.2018)
	1-41/2018

	Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017   (ПР №76 від 05.06.2018)
	2-41/2018

	Про внесення змін до додатку 21 «Міська цільова програма розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак»  на 2018-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №83 від 07.06.2018)
	3-41/2018

	Про затвердження міської цільової програми місцевого значення «Реставрація пам’яток архітектури м. Ніжина в 2018 р.» (ПР №166 від 06.08.2018)
	4-41/2018

	Про внесення змін до додатку 35 «Міська цільова Програма «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  (ПР №167 від 06.08.2018)
	5-41/2018


	Про внесення змін до міської цільової Програми національно-патріотичного  виховання дітей та молоді м.Ніжина на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12.2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №142 від 18.07.2018)
	6-41/2018

	Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма  «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» внесення змін до додатку (ПР №171 від 07.08.2018)
	7-41/2018

	Про внесення   змін до   Додатку 16 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин  на 2018 рік»,  затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 1 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №172 від 07.08.2018)
	8-41/2018

	Про внесення змін до додатку 36 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради VII скликання №5 – 34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №174 від 07.08.2018)
	9-41/2018

	Про внесення змін в Паспорт міської програми «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета  “Вісті” на 2018 рік» (Додаток  22) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (ПР №177 від 08.08.2018)
	10-41/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №168 від 06.08.2018)
	11-41/2018

	Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області (№70 від 29.05.2018)
	12-41/2018



	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р. № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» (ПР №120 від 27.06.2018)
	13-41/2018

	Про затвердження Положення про наглядову  раду комунальних  підприємств Ніжинської міської ради Чернігівської області                     (ПР №1035 від 10.07.2017)
	Не прийняте

	Про створення комунального підприємства Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» та затвердження Статуту комунального підприємства Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» (ПР №66 від 25.05.2018)
	14-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул.Шевченка, 112/2, площею 0,0021 га власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №128 від 06.07.2018)
	15-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул.Шевченка, 112/2, площею 0,0091 га власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №129 від 06.07.2018)
	16-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Шевченка, 105 власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №133 від 06.07.2018)
	17-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54/»З» власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці              (ПР №131 від 06.07.2018)
	18-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці             (ПР №130 від 06.07.2018)
	19-41/2018

	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 54-ж/1   власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці            (ПР №132 від 06.07.2018) 
	20-41/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки (ПР №81 від 07.06.2018)
	21-41/2018

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №74 від 04.06.2018)
	22-41/2018

	Про визначення відсоткового розміру авансового внеску вартості земельних ділянок за нормативною грошовою оцінкою (ПР №54 від 16.05.2018)
	Не прийняте

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №135 від 11.07.2018)
	23-41/2018

	Про затвердження   детальних планів території  в м. Ніжині Чернігівської області (скореговані матеріали (ПР №87 від 07.06.2018)
	24-41/2018

	Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території  для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вул.Вокзальна,1-б  в м.Ніжині (ПР №125 від 05.07.2018)
	25-41/2018

	Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. вул. Носівській Шлях,17-А в м. Ніжині (ПР №92 від 13.06.2018)
	26-41/2018

	Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. вул. Носівській Шлях,17-Б в м. Ніжині (ПР №93 від 13.06.2018)
	27-41/2018

	Про взяття на облік безхазяйної захисної споруди цивільного захисту, яка знаходиться за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 19 А (ПР №117 від 25.06.2018)
	28-41/2018

	Про передачу в господарське відання нежитлових приміщень, розміщених за адресою: м. Ніжин, вул. Космонавтів, 45А (ПР №119 від 27.06.2018)
	29-41/2018

	Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина (ПР №118 від 25.06.2018)
	30-41/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №100 від 19.06.2018)
	31-41/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №108 від 21.06.2018)
	32-41/2018

	Про припинення права повного господарського відання на нерухоме майно, що перебуває у приватній власності (ПР №134 від 11.07.2018)
	33-41/2018

	Про внесення змін в додаток №1 до рішення Ніжинської міської ради VI скликання від 18 серпня 2015 року № 17-70/2015 «Про затвердження Порядку здійснення роздрібної торгівлі через дрібнороздрібну торговельну мережу шляхом використання автомагазинів, автокафе, авторозвозок, автоцистерн» (ПР №89 від 11.06.2018)
	34-41/2018

	Про затвердження   операційної цілі щодо розвитку малого та середнього підприємництва в Стратегії розвитку міста Ніжина                (ПР №82 від 07.06.2018)
	35-41/2018

	Про погодження інвестиційної програми КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2018 рік   (ПР №124 від 04.07.2018)
	36-41/2018

	Про дострокове розірвання Договору №030 про надання в оренду автомобіля ИЖ 27175 від 07 вересня 2016р. (ПР №127 від 06.07.2018)
	37-41/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  № 40-66/2015 від  23 квітня 2015 р. «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Народний майстер образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва міста Ніжина Чернігівської  області»                    (ПР №91 від 12.06.2018)
	Не прийняте

	Про  подання клопотання до Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації щодо зняття пам'ятки історії місцевого значення                       з державного обліку» (ПР №75 від 05.06.2018)
	38-41/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №151 від 25.07.2018)
	39-41/2018

	Про присвоєння адрес (ПР №156 від 26.07.2018)
	40-41/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміні цільового призначення                    (ПР №143 від 18.07.2018) 
	41-41/2018



	Рішення від 13 серпня 2018 року
	

	Про внесення змін до Статуту та затвердження  Статуту державного коммунального підприємства  «Комунальний ринок»у новій редакції  (ПР №162 від 01.08.2018)
	42-41/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки,надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками,внесення зміни в рішення міської ради (ПР №158 від 27.07.2018)
	43-41/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №161 від 31.07.2018)
	44-41/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради  VІІ  скликання від 30 серпня 2016 року №22-15/2016«Про включення в перелік земельнихділянок для продажу на земельнихторгах окремими лотами» (ПР №137 від 13.07.2018)
	45-41/2018

	Про внесення змін до додатку та пункту 2  рішення Ніжинської міської ради від 02 червня 2016 року№ 37-11/2016 «Про визначення переліку земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» (ПР №152 від 25.07.2018)
	46-41/2018

	Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам (ПР №149 від 24.07.2018)
	47-41/2018

	Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №150 від 24.07.2018)
	48-41/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження  технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №140 від 18.07.2018)
	49-41/2018

	Про  внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів та згоди  на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №141 від 18.07.2018)
	50-41/2018

	Про затвердження  технічної документації, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №159 від 31.07.2018)
	51-41/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проекту землеустрою,  надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №160 від 31.07.2018)
	52-41/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам                  (ПР №157 від 27.07.2018)
	53-41/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам                               (ПР №136 від 13.07.2018)
	54-41/2018

	Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна (ПР №146 від 20.07.2018)
	55-41/2018

	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №145                  від 20.07.2018)
	56-41/2018

	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №154                      від 25.07.2018)
	57-41/2018

	Про оренду комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР №164 від 02.08.2018)
	58-41/2018

	Про створення тимчасової  контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки  дотримання державних будівельних норм і стандартів під час проведення ремонту асфальтного покриття 

в місті Ніжині (ПР №163 від 01.08.2018)
	59-41/2018

	Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції (ПР №139 від 17.07.2018)
	60-41/2018

	Про надання згоди на укладення договору купівлі ліжок медичних функціональних для комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького»                (ПР №153 від 25.07.2018)
	61-41/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30.05 - 02.06. 2016 р.  №43-11/2016 “Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції Ніжинської міської газети “Вісті” співзасновниками яких є Ніжинська міська рада” (ПР №175 від 07.08.2018)
	62-41/2018

	Про надання згоди на використання  містобудівної документації             (ПР №176 від 08.08.2018)
	63-41/2018


Розгляд питань порядку денного:

1)  Про виконання бюджету міста Ніжина за І півріччя 2018 року                   (ПР №155  від 26.07.2018)







№1-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось - 1»; 3- не голосували»
2) Про внесення змін до Додатку 26 «Міської програми розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та покращення матеріально-технічної спортивної бази міста на 2018 рік» затвердженого рішенням Ніжинської міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017   (ПР №76 від 05.06.2018)
№2-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»; 4- не голосували»
3) Про внесення змін до додатку 21 «Міська цільова програма розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак»  на 2018-2020 роки», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №83 від 07.06.2018) 

№3-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Король В.С., голова комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували»

4) Про затвердження міської цільової програми місцевого значення «Реставрація пам’яток архітектури м. Ніжина в 2018 р.» (ПР №166 від 06.08.2018)
№4-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Король В.С., голова комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»; 1-не голосували»

5) Про внесення змін до додатку 35 «Міська цільова Програма «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  (ПР №167 від 06.08.2018)
№5-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»

6) Про внесення змін до міської цільової Програми національно-патріотичного  виховання дітей та молоді м.Ніжина на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12.2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №142 від 18.07.2018)
№6-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Король В.С., голова комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»; 2-не голосували»

7) Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма  «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №5-34/2017 від  21 грудня 2017р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» внесення змін до додатку (№171 від 07.08.2018)
№7-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Онокало І.А., голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»; 3-не голосували»

8) Про внесення   змін до   Додатку 16 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин  на 2018 рік»,  затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 1 грудня 2017 р. №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (№172 від 07.08.2018)
№8-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»; 1-не голосували»

9) Про внесення змін до додатку 36 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2018 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради VII скликання №5 – 34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (№174 від 07.08.2018)
№9-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Онокало І.А., голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 28; проти – 0; утрималось - 1»; 1-не голосували»

10) Про внесення змін в Паспорт міської програми              «Підтримки комунального друкованого засобу масової інформації Ніжинська міська газета  “Вісті” на 2018 рік» (Додаток  22) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік» (№177 від 08.08.2018)
№10-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»; 1-не голосували»

11) Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №168 від 06.08.2018)  
              №11-41/2018

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В.В. повідомив про можливий конфлікт інтересів депутатів                    Шалая О.В., Шалай І.В., Короля В.С. згідно поданих заяв.

Смалій К.М. запропонував підтримати проект рішення за пропозиціями фінансового управління без внесених пропозицій комісії про виділення коштів.

Тимошик Д.М. запропонував підтримати проект рішення за пропозиціями фінансового управління (без пропозицій комісії) та включити додатково пропозицію про виділення коштів з резервного фонду у сумі 265 тис грн.            КП «НУВКГ» згідно листа;

Гомоляко А.О. з пропозицією із коштів, передбачених на реконструкцію Спасо-Преображенської церкви зняти 50 тис грн. і направити на підтримку колективу ДЗАТ «Вікторія» Ніжинського МБК згідно листа; 

Хоменко Ю.В. з пропозицією виділити кошти із резервного фонду у сумі               27 тис грн. на програму «Турбота»;

Шалай О.В. з пропозицією виділити з резервного фонду кошти на придбання  2-х кондиціонерів для військової частини А 4558 згідно листа та 50 тис грн. сім’ям загиблих в АТО на ремонт будинків та квартир;

Охонько С.М. з пропозицією виділити кошти у сумі 3,5 млн грн. на проект водовідведення по вул. Незалежності (підготувати гарантійний лист на Департамент ЖКГ та паливно-енергетичного комплексу Чернігівської ОДА, що міська рада зобов’язується виділити у резервний фонд 3,5 млн грн.  для проекту при умові виділення обласною радою додаткових коштів);

Галата Ю.В., Радченко Н.І. запропонували провести чистку колодязів                   по вул. Незалежності;

Лінник А.В. проінформував про потребу виділення коштів для облаштування пам’ятника «Борцям за Незалежність» (кошти у сумі 650 тис грн. на основу пам’ятника);

Олійник Г.М. надав відповідні роз’яснення.

Голосували:

1) підтримати проект рішення із пропозиціями профільної комісії;

«за – 2, проти – 8, утрималось – 18, не голосувало – 2 »;  - не прийнято.

2) підтримати проект рішення  у варіанті фінансового управління із додатковими пропозиціями депутатів (в тому числі: 50 тис грн. - на підтримку колективу ДЗАТ «Вікторія» Ніжинського МБК,  27 тис грн. на програму «Турбота», 3,5 млн грн. на проект водовідведення по вул. Незалежності);
«за – 14, проти – 7, утрималось – 6, не голосувало – 3 »; - не прийнято.

3) підтримати проект рішення із пропозиціями фінансового управління та додаткове виділення коштів на закупку обладнання для КП "НУВКГ"» (пропозиція Тимошика Д.М.);
«за – 11, проти – 0, утрималось – 12, не голосувало – 7 »; - не прийнято.

4) підтримати проект рішення із пропозиціями профільної комісії зі змінами (без п. 14 та додаткового виділення коштів 50 тис грн. колективу ДЗАТ «Вікторія» Ніжинського МБК);
«за – 15, проти – 6, утрималось – 5, не голосувало – 4 »; - не прийнято.

Оголошена перерва  у роботі сесії до 14 год.

Після перерви.

Продовження розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №168 від 06.08.2018)  
ВИСТУПИЛИ:

Олійник Г.М. з пропозицією зарезервувати цільові кошти в резервному фонді у сумі (10 %  від загальної вартості проекту ) в якості співфінансування проекту КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» «Коригування робочого проекту «Артезіанська свердловина вул..Козача (Червонокозача) №5 м. Ніжин Чернігівської області - будівництво», загальна вартість проекту становить 6 648,601 тис.грн. У разі виділення коштів (665 тис грн.) з міського бюджету, решта суми буде виділена з державного бюджету.

Голосували:

5) підтримати проект рішення із пропозиціями профільної комісії та пропозиціями депутатів міської ради та обласної ради, першого заступника міського голови Олійника Г.М. (без п. 14 та додаткового виділення коштів колективу ДЗАТ «Вікторія » Ніжинського МБК;
«за – 16, проти – 5, утрималось – 5, не голосувало – 2 »;- не прийнято.

6) повторне голосування за пропозицію підтримати проект рішення із пропозиціями профільної комісії та пропозиціями депутатів міської ради та обласної ради, першого заступника міського голови Олійника Г.М., (без п. 14 та додаткового виділення коштів колективу ДЗАТ «Вікторія» Ніжинського МБК);
«за – 19, проти – 5, утрималось – 4, не голосувало – 0 »; - прийнято. 

7) підтримати п.14 (кошти на відшкодування різниці в тарифах за ІІ квартал);

«за – 19, проти – 5, утрималось – 4, не голосувало – 0 »; - прийнято.

8) підтримати виділення коштів у сумі 50 тис грн колективу ДЗАТ «Вікторія» на участь у міжнародних творчих проектах;

«за – 19, проти – 0, утрималось – 8, не голосувало – 1 »;

ВИРІШИЛИ:

підтримати проект рішення із пропозиціями профільної комісії та пропозиціями депутатів міської ради та обласної ради, першого заступника міського голови Олійника Г.М., а саме:
· збільшення резервного фонду на проект водовідведення по вул. Незалежності – 3млн 500 тис грн. та на співфінансування по проекту              КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» «Коригування робочого проекту «Артезіанська свердловина вул..Козача (Червонокозача) №5 м.Ніжин Чернігівської області - будівництво»                 - 665 тис грн;

· виділення 50 тис грн колективу ДЗАТ «Вікторія» на участь у міжнародних творчих проектах;

· виділення 27 тис грн  на Програму «Турбота».

12) Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області (№70 від 29.05.2018)
№12-41/2018

СЛУХАЛИ: Дудченко Г.М. повідомив, що дане рішення передбачає приведення структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області  у відповідність до чинного законодавства, а саме зміну назви одного з відділів музею.

ВИСТУПИЛИ Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати проект рішення;

Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення;

Щербак О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з рекомендацією від комісії підтримати дане питання.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»; 7- не голосували»

13) Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р. № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» (ПР №120 від 27.06.2018); 

№13-41/2018

СЛУХАЛИ: Лінника А.В, міського голову, який аргументував необхідність  внесення змін у вищезазначене рішення.
ВИСТУПИЛИ: Галата Ю.В. з пропозицією підтримати кандидатуру                      Луняка Є.М. та затвердити персональний склад.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»

14) Про затвердження Положення про наглядову  раду комунальних  підприємств Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №1035 від 10.07.2017)
Не прийнято

СЛУХАЛИ: Смалія К.М., який повідомив, що проект рішення підготовлений з метою покращення прозорості роботи комунальних підприємств,  передбачає створення наглядових рад при комунальних підприємствах Ніжина та унормування їх повноважень, які мають стати колегіальними наглядовими органами комунальних підприємств покликаними здійснювати контроль за їх діяльністю.

ВИСТУПИЛИ: Лінник А.В, міський голова, зробив ряд зауважень щодо запропонованого проекту та запропонував розробникам доопрацювати  проект рішення.

Депутати, Тимошик Д.М., Рожок С.В., Щербак О.В., Хоменко Ю.В., Шалай І.В., Деркач А.П., Сліпак А.І. взяли участь у обговоренні питання.

Голосували за пропозицію прийняти рішення без змін.
«за – 10; проти – 2; утрималось - 7»; 8- не голосували» Не прийнято.
Повторне голосування: 

«за – 13; проти – 2; утрималось - 9»; 3- не голосували» Не прийнято.

15) Про створення комунального підприємства Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» та затвердження Статуту комунального підприємства Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» (ПР №66 від 25.05.2018); 

№14-41/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. з пропозицією внести зміни в проект Статуту, а саме:  керівник КП буде призначатись міським головою за погодженням міської ради.

В обговоренні питання взяли участь: Галата Ю.В., Сліпак А.І., Шалай І.В.
 Лінник А.В., міський голова, запропонував додати питання створення наглядових рад до сфери діяльності даного комунального підприємства та доручив голові  профільної комісії спільно з відділом юридично-кадрового забезпечення внести зміни у Статут комунального підприємства Ніжинської міської ради Чернігівської області «Муніципальна служба правопорядку - ВАРТА»  а саме:  у розділ 10 «Органи управління, їх повноваження» додати пункт про можливість створення на підприємстві наглядових рад. ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами і доповненнями.
«за – 18; проти – 2; утрималось - 2»; 4- не голосували»  Не прийнято.

Повторне голосування:

«за – 19; проти – 1; утрималось - 3»; 5- не голосували» Прийнято.
16) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул.Шевченка, 112/2, площею 0,0021 га власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №128   від 06.07.2018);

№15-41/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»; 6- не голосували»

17) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул.Шевченка, 112/2, площею 0,0091 га власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №129 від 06.07.2018);

№16-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували»

18) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №130 від 06.07.2018);

Не  прийнято

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Рожок С.В. із зауваженнями щодо невідповідності розмірів авансового внеску та розмірів земельної ділянки, зазначених у тексті даного проекту рішення.
Голосували  за пропозицію прийняти рішення без змін.
«за – 15; проти – 4; утрималось - 2»; 6- не голосували» Не прийнято.
Повторне голосування:

«за – 14; проти – 4; утрималось - 3»; 6- не голосували» Не прийнято.

За ініціативи депутатів фракції БПП «Солідарність» оголошено перерву                     на 30 хв.
Після перерви:

Повторне голосування за пропозицію прийняти проект рішення «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці» (ПР №130 від 06.07.2018) без змін.
«за – 16; проти – 5; утрималось - 2»; 0- не голосували» Не прийнято.
19) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 54-ж/1   власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №132 від 06.07.2018) ;

Не прийнято

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

Голосували за пропозицію прийняти рішення без змін.
«за – 17; проти – 5; утрималось - 2»; 0- не голосували» Не прийнято.
20) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Шевченка, 105 власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №133 від 06.07.2018);

№17-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 0; утрималось - 3»; 0- не голосували»

21) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54/»З» власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №131 від 06.07.2018);

№18-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Смалій К.М., Хоменко Ю.В. взяли участь у обговоренні даного проекту  рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 6; утрималось - 2»; 0- не голосували»
Безпалий О.В. наголосив на необхідності визначитися з прийняттям рішень стосовно проектів: «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці» (ПР №130 від 06.07.2018) та «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 54-ж/1   власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №132 від 06.07.2018)  та запропонував повернутись до їх розгляду.
Міський голова поставив на голосування пропозицію  за повернення до голосування по проектах рішення №9  «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №130 від 06.07.2018) та  №10 «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 54-ж/1   власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №132 від 06.07.2018).

 «за – 19 (міський голова-«за»); проти – 8; утрималось - 0»; 0- не голосували»

22)  Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 54 Ж власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №130 від 06.07.2018) – повторний розгляд
                                         №19-41/2018
ВИРІШИЛИ: підтримати без змін.
 «за – 19 (міський голова-«за»); проти – 6; утрималось - 2»; 

23) Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 54-ж/1   власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №132 від 06.07.2018)  - повторний розгляд
                                                     №20-41/2018

ВИРІШИЛИ: підтримати без змін.
 «за – 19 (міський голова-«за»); проти – 5; утрималось - 2»; 

24) Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки (ПР №81 від 07.06.2018)
№21-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення із внесеним доповненням.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували»

25) Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці (ПР №74 від 04.06.2018);

№22-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 5; утрималось - 1»; 2- не голосували»

26) Про визначення відсоткового розміру авансового внеску вартості земельних ділянок за нормативною грошовою оцінкою (ПР №54 від 16.05.2018)
Не прийнято
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Шалай І.В. з пропозицією залишити розмір авансового внеску на рівні 10%, оскільки це вигідно для розвитку підприємництва                      в місті. 
Рожок  С.В., Хоменко Ю.В., Тимошик Д.М. зауважили на необхідності підняття розміру авансового внеску, це економічно доцільний крок, веде до збільшення  надходжень до бюджету.

Безпалий О.В. запропонував встановити розмір авансового внеску на рівні 12%,
Голосували:

1) прийняти рішення без змін.
«за – 18; проти – 4; утрималось - 2»; 3- не голосували» Не прийнято

2) прийняти рішення із внесеними змінами – 12%. (пропозиція                       Безпалого О.В.)
«за – 17; проти – 4; утрималось - 3»; 3- не голосували» Не прийнято
Лінник А.В. запропонував встановити розмір авансового внеску на рівні 12%.
3) прийняти рішення із внесеними змінами – 15%.

«за – 11; проти – 4; утрималось - 8»; 4- не голосували» Не прийнято

27) Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №135 від 11.07.2018)
№23-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували» 

28) Про затвердження   детальних планів території  в м. Ніжині Чернігівської області (скореговані матеріали (ПР №87 від 07.06.2018) 

№24-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 1; утрималось - 1»; 4- не голосували»

29) Про розроблення проекту детального планування території  для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вул.Вокзальна,1-б  в м.Ніжині (ПР №125 від 05.07.2018)
№25-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення із внесеним доповненням (для обслуговування персоналу Укрзалізниці).

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеним доповненням.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували»

30) Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. вул. Носівській Шлях,17-А в м. Ніжині (ПР №92 від 13.06.2018)
№26-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували» 

31) Про надання дозволу прийняти в комунальну власність до територіальної громади міста житловий будинок, що знаходяться за адресою: по вул. вул. Носівській Шлях,17-Б в м. Ніжині (ПР №93 від 13.06.2018)
№27-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; 6- не голосували» 

32) Про взяття на облік безхазяйної захисної споруди цивільного захисту, яка знаходиться за адресою: м.Ніжин, вул. Носівський шлях, 19 А (ПР №117 від 25.06.2018)
№28-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували» 

33) Про передачу в господарське відання нежитлових приміщень, розміщених за адресою: м. Ніжин, вул. Космонавтів, 45А (ПР №119 від 27.06.2018) 

№29-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 4- не голосували» 

34) Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина (ПР №118 від 25.06.2018)
№30-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували» 

35) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати                  (ПР №100 від 19.06.2018)
№31-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії: на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:  Мамедов  В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії надати пільгу та підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення враховуючи рекомендацію комісії.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 2»; 6- не голосували» 

36) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати                      (ПР №108 від 21.06.2018)
№32-41/2018
СЛУХАЛИ:  Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії: підтримати даний проект рішення із зменшенням орендної плати на 99% терміном до 01.09.2018.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за пропозиціями профільної комісії.

«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 4- не голосували»

37) Про припинення права повного господарського відання на нерухоме майно, що перебуває у приватній власності (ПР №134 від 11.07.2018)
№33-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували» 

38) Про внесення змін в додаток №1 до рішення Ніжинської міської ради VI скликання від 18 серпня 2015 року № 17-70/2015 «Про затвердження Порядку здійснення роздрібної торгівлі через дрібнороздрібну торговельну мережу шляхом використання автомагазинів, автокафе, авторозвозок, автоцистерн» (ПР №89 від 11.06.2018)
№34-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИСТУПИЛИ: Шалай І.В., Олійник Г.М. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували» 

39) Про затвердження   операційної цілі щодо розвитку малого та середнього підприємництва в Стратегії розвитку міста Ніжина                  (ПР №82від 07.06.2018)
№35-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії: підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: Рожок С.В., зауважила на недоцільності прийняття операційної цілі, поки не прийнята Стратегія розвитку міста Ніжина в цілому.

Гавриш Т.М. повідомила, що вказаний проект розроблений за результатами участі у Проекті міжнародної технічної допомоги «FORBIZ – створення кращого бізнес – середовища», який зареєстрований в Україні, як проект  «Підтримка України з боку ЄС у відновленні економіки» та враховуючи принципи та підходи щодо європейського досвіду формування та реалізації операційних цілей щодо розвитку  малого і середнього підприємництва.

Лінник А.В. зауважив на необхідності внесення технічної правки                            у проекті рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із технічною правкою.
«за – 23; проти – 0; утрималось - 1»; 3- не голосували» 

40) Про погодження інвестиційної програми КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства»                             на 2018 рік   (ПР №124 від 04.07.2018)
№36-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії: підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували» 

41) Про дострокове розірвання Договору №030 про надання в оренду автомобіля ИЖ 27175 від 07 вересня 2016р. (ПР №127 від 06.07.2018)
№37-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В., Хоменко Ю.В. взяли участь у обговоренні проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували» 

42) Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  № 40-66/2015 від  23 квітня 2015 р. «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Народний майстер образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва міста Ніжина Чернігівської  області» (ПР №91 від 12.06.2018); 

Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;

ВИСТУПИЛИ: Бассак Т.Ф., начальник управління культури і туризму, внесла уточнення у п.6 проекту рішення.

Голосували  за пропозицію прийняти рішення із внесеним уточненням.
«за – 9; проти – 1; утрималось - 11»; 6- не голосували» Не прийнято.
43) Про  подання клопотання до Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації щодо зняття пам'ятки історії місцевого значення з державного обліку» (ПР №75 від 05.06.2018)
№38-41/2018
СЛУХАЛИ: Король В.С. , голова комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували»
44) Про присвоєння адрес (ПР №151 від 25.07.2018)
№39-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 5- не голосували»

45) Про присвоєння адрес (ПР №156 від 26.07.2018)
№40-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»

46) Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміні цільового призначення    (ПР №143 від 18.07.2018)
№41-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення,  окрім п.3.1 – на окреме голосування (археологічна зона).

ВИРІШИЛИ:

1) прийняти рішення за пропозицією комісії без п.3.1.
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 4- не голосували»;

2) прийняти п.3.1

«за – 10; проти – 0; утрималось - 14»; 3- не голосували»; Не прийнято.
Оголошена перерва у роботі 41 сесії Ніжинської міської ради до 10.00 год. 13 серпня 2018 року

Продовження роботи 41 сесії.





  від  13 серпня 2018 року



  час проведення: 10. 00 год.

місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради
Головуючий повідомив, що в сесійній залі зареєстровано 22 депутати та продовжив сесійне засідання. Поставив на голосування пропозицію за повернення до порядку денного.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 0- не голосували»; 

Головуючий поставив на голосування пропозицію про позачерговий розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Статуту та затвердження  Статуту державного коммунального підприємства  «Комунальний ринок»у новій редакції  (ПР №162 від 01.08.2018)» за проханням директора підприємства, пов’язаного із закінченням терміну реєстрації.
«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; 1- не голосували»; 

47) «Про внесення змін до Статуту та затвердження  Статуту державного коммунального підприємства  «Комунальний ринок»у новій редакції  (ПР №162 від 01.08.2018)»

№42-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербака О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією підтримати дане питання.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 0- не голосували» 

48) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки,надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками,внесення зміни в рішення міської ради (ПР №158 від 27.07.2018)
№43-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: 

· пп.1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 14, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 36, 37 (зі зміною цільового призначення), 39, 40, 42 –  підтримати;

· пп.7 (зона інженерної інфраструктури), 15 (мережа на ділянці є власністю гр..Добра_Завадська Т.Г.), 17(зона садибної житлової забудови), пп.18, 19, 20 – (зона житлової малоповерхової забудови, порушення протипожежних вимог), 31(суперечить ст..121 Земельного Кодексу України), 41(суперечить ст..121 Земельного Кодексу України),  – відмовити;

· пп.6, 11, 12 ,13, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 34, 35 - на доопрацювання ;

· п.38 – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Щербак О.В. із зауваженнями щодо  по пп.21-25. Дані земельні ділянки розташовані в зоні періодичного підтоплення, їх недоцільно надавати людям, продемонстрував фото вказаних земельних ділянок у момент підтоплення (фото додаються);

Лінник А.В. підтримав Щербака О.В. та зазначив що вказана територія - це природний водозбірник, зауважив на необхідності внесення змін до  зонінгу та переведення цих ділянок у рекреаційну зону;

Гомоляко А.О. з пропозицією поставити п.14, п.15 на окреме голосування, врахувавши спірність питань;

Ющенко О.Г. зачитав Звернення мешканців вул. Прокоповича щодо поведінки депутата Гомоляко А.О.
Щербак О.В. повідомив про отримання аналогічної заяви.
Гомоляко А.О. просить спростування звинувачень зазначених у заяві, оскільки вони безпідставні і бездоказові.

Головуючий рекомендував дане Звернення розглянути на депутатській комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків                               з громадськістю;

Смалій К.М., Сліпак А.І. з пропозицією по п.14 проекту рішення надати слово гр. Добра-Завадська Т.Г. ;

ВИРІШИЛИ:

1) прийняти рішення за пропозицією профільної комісії, окрім  пп.14, 15, 38 (дані пункти винести на окреме голосування).
«за – 23; проти – 0; утрималось - 1»; 0- не голосували»;

2) прийняти п.14 ;

«за – 12; проти – 0; утрималось - 9»; 3- не голосували»; Не прийнято.

3) прийняти п.15;

«за – 15; проти – 1; утрималось - 8»; 0- не голосували»; Не прийнято.

4) прийняти п.38;

«за – 7; проти – 1; утрималось - 15»; 1- не голосували»; Не прийнято.

5) надати слово гр. Добра-Завадська Т.Г. по п.14;
«за – 16; проти – 1; утрималось - 5»; 2- не голосували»; Не прийнято.

6) повторне голосування по п.14 за пропозицією Ситніка О.Д.;
«за – 17; проти – 0; утрималось - 7»; 1- не голосували»; Не прийнято.

7) повторно. Голосування по п.14 за пропозицією Ситніка О.Д.;
«за – 13; проти – 0; утрималось - 12»; 0- не голосували»; Не прийнято.

49) Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №161 від 31.07.2018)
№44-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення,  окрім п.1.6 – на доопрацювання з викликом заявника на засідання профільної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В.В. повідомив про конфлікт інтересів депутата Рожок С.В. згідно поданої заяви;

Рожок С.В. з пропозицією про визначення порогової межі щодо надання земельних ділянок у приватну власність;

Щербак О.В. з пропозицією п.2.1 направити на доопрацювання.
ВИРІШИЛИ:

1) прийняти рішення за пропозиціями комісії  крім п.2.1(даний пункт на окреме голосування);
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»; Прийнято
2) прийняти п.2.1;

«за – 13; проти – 0; утрималось - 8»; 4- не голосували»; Не прийнято.

50) Про внесення змін до рішення міської ради  VІІ  скликання від 30 серпня 2016 року №22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних  торгах окремими лотами» (ПР №137 від 13.07.2018)
                   №45-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»

51) Про внесення змін до додатку та пункту 2  рішення Ніжинської міської ради від 02 червня 2016 року№ 37-11/2016 «Про визначення переліку земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» (ПР №152 від 25.07.2018)
№46-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 0; утрималось - 1»; 3- не голосували»

52) Про надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, юридичним особам (ПР №149 від 24.07.2018)
№47-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· пп.1.13 – 1.39 –  підтримати;

· п.1.1 – 1.12 – на доопрацювання.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за пропозиціями комісії.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 3- не голосували»

53) Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №150 від 24.07.2018)
№48-41/2018
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· пп.3.1 – зняти  згідно заяви;

· п.1.4 – додатково включити у проект рішення;

· пп.1.1, 1.2, 1.4 – підтримати;

· п.4.1 – відмовити (зауваження відділу юридично-кадрового забезпечення);

· пп.1.3, 2.1 – на доопрацювання відділу земельних відносин.

ВИСТУПИЛИ: Рожок С.В., Місан В.М. щодо  розподілу земельних ділянок, які знаходяться у постійному користуванні;

Сліпак А.І. запропонував звернутися до Верховної Ради щодо врегулювання питання земельних відносин в частині вирішення питання автоматичного переходу права на земельні ділянки в разі набуття права власності на нерухоме майно (будівлю, споруду) суб’єктом земельних відносин.
Головуючий доручив відділу земельних відносин спільно з відділом юридично-кадрового забезпечення підготувати звернення до Верховної Ради України, в якому надати пропозиції щодо внесення змін в діюче законодавство України, яке регулює земельні відносини, в частині вирішення питання автоматичного переходу права на земельні ділянки в разі набуття права власності на нерухоме майно (будівлю, споруду) суб’єктом земельних відносин.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за пропозиціями комісії;
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували»

54) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження  технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №140 від 18.07.2018)








№49-41/2018
 
CЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:
· п.1.2 зняти згідно заяви;
· пп. 1.1, 2.2, 2.4, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 6.1, 6.2, 7.1(на 10 років), 7.2, 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 – підтримати ;
· п.2.3 – на доопрацювання;
· п.2.1 – на розгляд сесії;
ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. , Щербак О.В. повідомили про конфлікт інтересів депутата Косенка М.Г. у п.2.1 згідно заяви шляхом утримання від голосування.
ВИРІШИЛИ: 
1) підтримати пропозиції комісії по даному проекту рішення ;
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували»

2) підтримати п.21.
«за – 15; проти – 4; утрималось - 0»; 6- не голосували» Не прийнято.
Повторне голосування:
 «за – 15; проти – 7; утрималось - 1»; 2- не голосували» Не прийнято.
55) Про  внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів та згоди  на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №141 від 18.07.2018)






  

№50-41/2018

CЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації  з рекомендацією від комісії:
· р.2 – зняти за заявою;
· пп. 1.1, 1.3, 1.4, 1.5 – на доопрацювання відділу земелних відносин;
· пп. 1.6, 3.1, 3.2 – на розгляд сесії;
· п.1.2 – підтримати із зміною площі.
ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М. запропонував п.3.1 на доопрацювання згідно прохання заявника; 
Рожок С.В. з пропозицією п.3.2  - на окреме голосування.
Галата Ю.В., Сліпак А.І., Хоменко Ю.В., Смалій взяли участь у обговоренні даного проекту рішення та пропозицій профільної комісії.
ВИРІШИЛИ:

1) підтримати пропозиції комісії:
· пп. 1.1, 1.3, 1.4, 1.5, 3.1 – на доопрацювання;
· пп. 1.6, 3.2, 1.2  – на розгляд сесії (окреме голосування);
 «за – 19; проти – 0; утрималось - 0»; 2- не голосували» прийнято.
2) підтримати п.1.6.
«за – 11; проти – 0; утрималось - 9»; 5- не голосували» Не прийнято.
3) підтримати п.1.6. повторно
«за – 14; проти – 0; утрималось - 9»; 2- не голосували»   Не прийнято.
4) підтримати п.3.2
«за – 12; проти – 8; утрималось - 4»;  1- не голосували»    Не прийнято.
5) підтримати п.1.2 із зміною площі.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 2»; 4- не голосували»   прийнято
 

56) Про затвердження  технічної  документації, надання  земельних  ділянок юридичним особам (ПР №159 від 31.07.2018)
№51-41/2018
 

СЛУХАЛИ: : Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 0; утрималось -1»; 5- не голосували»   
 

57) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження проекту землеустрою,  надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №160 від 31.07.2018)
№52-41/2018
 
СЛУХАЛИ: : Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: 
· підтримати: п.1.1 (термін до 01.11.2018), п.1.2 (термін до початку реконструкції Коопринку); п.2.2, 3.2, п.4.1 з доповненням (зміна тексту) ;
· відмовити п.3.1(прибережна захисна смуга)
ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. , повідомив про можливий конфлікт інтересів депутата Рожок С.В. у п.4 згідно заяви та наміри  урегулювати його шляхом утримання від голосування.
ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення за пропозиціями комісії.
«за – 20; проти – 0; утрималось - 2»; 3- не голосували»   
 

58) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам       (ПР №157 від 27.07.2018)
№53-41/2018
 
СЛУХАЛИ: : Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: 
· п.1.2 зняти згідно заяви;
· п.1.1  - відмовити (не відповідає Закону України про оренду землі)
· п. 2.1 (відділу юридично-кадрового забезпечення), пп.3.1, 3.2 (провести розподіл ділянок) – на доопрацювання.
ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення за пропозиціями комісії.
«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»; 1- не голосували»   
 

 

59) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам      (ПР №136 від 13.07.2018)
№54-41/2018
 
СЛУХАЛИ: : Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: 
· пп.2.1, 2.2, 2.3(термін до 01.11.2018), 3.1, 3.2 – підтримати ;
· п.4.1 -  доопрацювати відділу земельних відносин;
· п.1.1  - на розгляд сесії (суборенда).
ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В., Рожок С.В. Лінник А.В. щодо заборони суборенди землі під МАФи. ( в договорах оренди передбачити заборону суборенди).

Головуючий доручив відділу земельних відносин з 13.08.2018 року при укладанні договорів оренди землі під тимчасовими спорудами  між Ніжинською міською радою та відповідним суб’єктом земельних відносин, передбачити заборону передачі даних земельних ділянок в суборенду.
ВИРІШИЛИ:
1)  підтримати пропозицію про внесення змін у договори оренди щодо заборони суборенди;
«за – 22; проти – 1; утрималось - 1»; 1- не голосували»   
2) підтримати проект рішення за пропозиціями комісії;
«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»; 1- не голосували»   принято
3) підтримати п.1.1
«за –3; проти – 11; утрималось -10»; 1- не голосували»   Не прийнято
Перерва на обід до 14.30 год

Після перерви.
60) Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна (ПР №146 від 20.07.2018)
№55-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 0- не голосували»   
61) Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №145 від 20.07.2018)

№56-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; 1- не голосували»   
62) Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №154 від 25.07.2018)

№57-41/2018
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії:
· пп.2 – 8 - підтримати;
· п.1 – на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: 
1) підтримати проект рішення без п.1;
 «за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; 1- не голосували»   прийнято.
1)  підтримати п.1.
«за – 16; проти – 0; утрималось - 6; 0- не голосували»   не прийнято.
63) Про оренду комунальної власності територіальної громади м.Ніжина (ПР №164 від 02.08.2018)












      №58-41/2018

СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 0- не голосували»   
 

64) Про створення тимчасової  контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки  дотримання державних будівельних норм і стандартів під час проведення ремонту асфальтного покриття в місті Ніжині (ПР №163 від 01.08.2018)










№59-41/2018
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., повідомив, що проект рішення підготовлений на виконання протокольного доручення з минулої сесії, всі пропозиції і зауваження у даному проекті рішення враховані.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 1»; 2- не голосували»   
 

65) Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції                   (ПР №139 від 17.07.2018)









№60-41/2018

СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 0; утрималось -1»; 1- не голосували»   
66) Про надання згоди на укладення договору купівлі ліжок медичних функціональних для комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького»   (ПР №153 від 25.07.2018)


№61-41/2018
СЛУХАЛИ: Король В.С. , голова комісії, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»; 0- не голосували»

67) Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30.05 - 02.06. 2016 р.  №43-11/2016 “Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції Ніжинської міської газети “Вісті” співзасновниками яких є Ніжинська міська рада” (№175 від 07.08.2018)









№62-41/2018
СЛУХАЛИ: Лінник А.В., міський голова, зачитав проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Лега В.О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення, наголосив про необхідність створення комісії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 20; проти – 0; утрималось -0»; 2- не голосували»   
 
68) Про надання згоди на використання  містобудівної документації (№176 від 08.08.2018) 


№63-41/2018
 
СЛУХАЛИ: : Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 20; проти – 0; утрималось -0»; 2- не голосували





Різне:



СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, зачитав тексти Звернень:

1)  Звернення Ніжинської міської ради  Чернігівської області до Президента України , Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Ради національної безпеки і оборони України щодо захисту інституції сім’ї в Україні. 

ВИРІШИЛИ:  підтримати дане Звернення.

«за – 20; проти – 0; утрималось -0»; 0- не голосували»;

2) 
Звернення Ніжинської міської ради  Чернігівської області до  Міністра освіти  і науки  Гриневич Л.М. шодо недопущення поширення в українських школах підручників, що суперечать конституційно визначеному понятті сім’ї і засадам суспільної моралі.
ВИРІШИЛИ:  підтримати дане Звернення.

«за – 20; проти – 0; утрималось -0»; 0- не голосували»;

3) 
Звернення Ніжинської міської ради до Верховної Ради України
щодо подолання Вето Президента України та Закону України  №5495  про боротьбу з контрабандою лісу-кругляка.

ВИСТУПИЛИ: Дзюба С.П. з пропозицією вилучити із тексту Звернення зазначення політичних сил.

Голосували:
1)  підтримати  Звернення без змін;

«за – 10; проти – 1; утрималось -8»; 0- не голосували»; Не прийнято.

2) підтримати  Звернення із пропозиціями Дзюби С.П..

«за – 9; проти – 2; утрималось -8»; 0- не голосували»; Не прийнято.

3) підтримати  Звернення із редакційними правками у тексті.

«за – 13; проти – 2; утрималось -4»; 0- не голосували»; Не прийнято.

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, зачитав  заяву, що надійшла від міського голови Лінника А.В. із інформацією про реалізацію права на  щорічну відпустку тривалістю 13 календарних днів з  27 серпня по 08 вересня 2018 р. та надання права підпису документів на період відпустки першому заступнику міського голови Г.М. Олійнику.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря міської ради, довів до відома депутатів, що Інститутом Політичної Освіти на 2018-2019 рр. заплановано організацію навчальних заходів,  присвячених питанням житлово-комунального господарства, бюджетних та земельних відносин, інтеграції жінок у політику.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. , секретар міської ради, зачитав відповіді народного депутата України Кодоли О.М. на Звернення:

· щодо створення в м. Ніжині історико-архітектурного заповідника;

· щодо посилення кримінальної відповідальності за терористичні злочини, вчинені на території України.

Депутати прийняли інформацію до відома.

Головуючий оголосив чергову 41 сесію Ніжинської міської ради закритою.

Міський голова                                                                                   А.В.Лінник
Секретаріат:                                   ______________  І.А. Онокало

                                                         ______________  О.В.  Безпалий

                                                         _______________  Ю.В. Галата

 
