Протокол

Тридцять восьомої  чергової сесії міської ради VII скликання

	від  17  -  24 травня 2018 року
час проведення: 10. 00 год.
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради


До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 38 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   30 депутатів.
Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий оголосив 38 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання 38 чергової сесії міської ради                VII скликання запрошені: депутати міської ради, депутати обласної ради Гавриленко В.П., Охонько С.М. помічники народного депутата Кодоли О.М.                    Стратілат Т.М. та Тертілов А.М., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Обрання секретаріату 38 чергової сесії міської ради VII скликання: Гомоляко А.О. запропонував обрати  секретаріат у складі 3-х осіб –              Косенко М.Г., Дудченко Г.М., Деркач А.П.
ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів:  – Косенка М.Г.,                Дудченка Г.М., Деркача А.П.
 («за – 27, проти – 0, утрималось - 0»).

          Перед початком роботи пленарного засідання міський голова                     надав слово представникам громадськості, які прибули на засідання та виявили бажання виступити.
Представники громадськості висловили пропозиції:

- внести зміни у рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №155 від 16 травня 2018 року  «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №116 від 19 квітня 2018 року «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом», а саме виключити з тексту слово «інваліди», замінивши його коректнішим терміном «особи з інвалідністю».
- підтримати проект рішення «Про затвердження «Положення про зміст, опис та порядок використання червоно-чорного прапора як частини символіки м. Ніжина» та внести до Переліку дат, пов’язаних з визначними подіями національно-визвольної боротьби та вшанування пам’яті борців за незалежність України під час яких обов’язково використовується червоно-чорний прапор дату 01 січня – день народження Степана Бандери. 

- підтримати звернення до Верховної Ради України щодо ухвалення Антиолігархічного пакету докорінних перетворень. 

- ознайомити громадськість з подальшою стратегією міської ради щодо вирішення питання перевезення пасажирів у м.Ніжині.
- доручити транспортному відділу ознайомитись з реформами розміщеними на офіційному сайті Міністерства транспорту і розвитку інфраструктури та надати пропозиції щодо їх впровадження в дію в м.Ніжині.
Артем Семеніхін, міський голова м.Конотоп, поділився досвідом вирішення питання перевезення пасажирів у Конотопі.
Денис Сергієнко, голова громадської організації «Вогонь відродження», висловив зауваження щодо неналежної, на його думку, роботи управління освіти у напрямку національно-патріотичного виховання дітей.
У обговоренні озвучених пропозицій та зауважень взяли участь                  Сліпак А.І., Гомоляко А.О., Крапив’янський С.М.
Лінник А.В. надав відповідні роз’яснення стосовно порушених питань, наголосив на необхідності комплексного вивчення проблемних питань та шляхів їх вирішення, запросив громадських активістів до участі у робочій групі щодо вивчення проблемних питань та розробки Правил користування міським пасажирським автомобільним транспортом. 

За пропозиціями громадських активістів головуючий доручив:                          - начальнику управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради Кушніренку А.М. опрацювати інформацію щодо  основних реформ та напрямків транспортної стратегії України розміщену на офіційному сайті Міністерства інфраструктури та надати пропозиції щодо їх впровадження в дію у м.Ніжині.
- начальнику відділу юридично-кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради Лезі В.О. розглянути пропозицію щодо внесення змін у рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №155 від 16 травня 2018 року  «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №116 від 19 квітня 2018 року                        «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом» та, за необхідності, вжити відповідні заходи.
Формування порядку денного 38  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:
Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  запропонував включити у порядок денний  проекти рішень :

 -  «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. №10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»;

 - «Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
Онокало І.А., голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  запропонувала внести до розгляду проекти рішень:

 -  «Про затвердження передавального акта Дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок»;
 - «Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна;

 - «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина»;

 - «Про погодження інвестиційної програми товариства з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2018 рік»;
 - «Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності».
Деркач А. П.,  голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  запропонував внести до розгляду проекти рішень:

· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради»;

· «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення»;

· «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення, про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;

· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,   надання дозволів на виготовлення технічної документації  із землеустрою,  припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;

· «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) земельної ділянки площею 0,2092 га  за адресою: м. Ніжин вул.Батюка,1.»;

· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» від 11 квітня 2018р. №20-37/2018»;

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 02 лютого 2018 року №28-35/2018 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, запропонував  включити у порядок денний проект рішення: «Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII cкликання» та розглянути його першим у порядку денному.
Смалій К.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту, запропонував  включити у порядок денний проекти рішень:
· «Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області»;

· «Про затвердження «Положення про зміст, опис та порядок використання червоно-чорного прапора як частини символіки м. Ніжина», розглянути даний проект після бюджетних питань.
Сліпак А.І., депутат міської ради, запропонував Звернення до Верховної Ради України щодо ухвалення Антиолігархічного пакету докорінних перетворень розглянути перед питаннями порядку денного.

Салогуб В.В., секретар міської ради, повідомив про те, що від відділу                    з управління та приватизації комунального майна надійшла пропозиція зняти з розгляду проект рішення «Про проведення повторного аукціону за методом зниження ціни» у зв’язку зі змінами у законодавстві. 
Головуючий поставив на голосування порядок денний вцілому,  враховуючи пропозиції депутатів щодо внесення додаткових проектів рішень та зміни послідовності розгляду.

Голосували: «за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» - 0.

Порядок денний затверджено.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Тридцять восьмої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання
від 17 – 24  травня 2018 року

	НАЗВА РІШЕННЯ
	Номер

	від 17 травня 2018 року

	Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII cкликання
	1-38/2018

	Про виконання бюджету міста Ніжина за І квартал 2018 року
	2-38/2018

	Про  внесення змін до додатку 24 міської  Програми  «Соціальний захист учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжина шляхом організації гарячого харчування (сніданків) у 2018 році», затверджену рішенням міської ради VII скликання № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»
	3-38/2018

	Про затвердження «Положення про зміст, опис та порядок використання червоно-чорного прапора»
	4-38/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»

	5-38/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.


	6-38/2018

	Про оренду майна комунальної власності територіальної громади                          м. Ніжина.
	7-38/2018

	Про оренду майна комунальної власності територіальної громади                                  м. Ніжина, що перебуває на балансі Управління освіти Ніжинської міської ради
	8-38/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення
	9-38/2018

	Рішення прийняті 24 травня 2018 року

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін  в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації,  надання земельних ділянок юридичним особам
	10-38/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	11-38/2018

	Про присвоєння адрес
	12-38/2018

	Про надання повноважень інспектора праці
	13-38/2018

	Про реорганізацію комунального закладу ‘’Ніжинський міський центр первинної  медико-санітарної допомоги’’ шляхом перетворення у  комунальне некомерційне підприємство ‘’ Ніжинський міський центр первинної  медико-санітарної допомоги’’ Ніжинської міської ради Чернігівської області
	14-38/2018



	Про затвердження штатного розпису «Ніжинська дитяча музична школа – початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад Ніжинської міської ради Чернігівської області»
	15-38/2018

	Про визначення закладів загальної середньої освіти для здобуття  профільної освіти академічно спрямування до 2020 року
	Не прийняте

	Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. №10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»
	16-38/2018

	Про затвердження передавального акта Дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок»
	17-38/2018

	Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна
	18-38/2018

	Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина
	19-38/2018

	Про погодження інвестиційної програми товариства з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2018 рік
	20-38/2018

	Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності.
	21-38/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради
	22-38/2018

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення
	23-38/2018

	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення, про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність.
	24-38/2018

	1. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
	25-38/2018

	2. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,   надання дозволів на виготовлення технічної документації  із землеустрою,  припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
	26-38/2018

	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації  із землеустрою щодо встановлення                 (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) земельної ділянки площею 0,2092 га  за адресою: м. Ніжин вул.Батюка,1
	27-38/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	28-38/2018

	Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області
	Не прийняте

	Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»
	29-38/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»  від 11 квітня 2018р. №20-37/2018
	30-38/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 02 лютого 2018 року  № 28-35/2018 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»
	31-38/2018

	Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від 17 травня                         2018 року № 6-38/2018 «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати»

	32-38/2018

	Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»

	33-38/2018

	Про внесення змін до додатку 9 «Міська програма допризовної підготовки, виконання заходів з мобілізації та заходів по облаштуванню і утриманню полігону (майданчику) для проведення навчань, підготовки та перепідготовки громадян України на строкову військову службу та військову службу за контрактом, зборів особового складу роти охорони та загонів оборони міста Ніжина у 2018-2020 роках», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  
	34-38/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від  21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2018 рік»  
	35-38/2018


Регламент роботи 

Тридцять восьмої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 17 -24 травня 2018 року
- для доповіді –                                                                             до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                               до 5 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                              із 13 до 14 год.
Розгляд питань порядку денного:
1) Про Звернення до Верховної Ради України щодо ухвалення Антиолігархічного пакету докорінних перетворень 
СЛУХАЛИ:  Сліпака А.І., депутата міської ради, який зачитав Звернення та запропонував внести технічні правки до тексту.







                /текст Звернення додається/



ВИРІШИЛИ: підтримати Звернення із запропонованими змінами .
(поіменне голосування:«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;)

2) Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII cкликання
№ 1 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., 
секретаря міської ради,
 який аргументував необхідність прийняття даного рішення впровадженням електронної системи голосування.
ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М. висловив сумніви стосовно ефективності впровадження придбаного програмно-технічного комплексу та зауважив на доцільності доопрацювання даного проекту рішення.
Головуючий вніс на голосування проект рішення без змін.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(поіменне голосування: «за – 21; проти – 2; утрималось - 6»;)

3) Про виконання бюджету міста Ніжина за І квартал 2018 року

№ 2 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»; 2-не проголосували)

4) Про  внесення змін до додатку 24 міської  Програми  «Соціальний захист учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Ніжина шляхом організації гарячого харчування (сніданків) у 2018 році», затверджену рішенням міської ради VII скликання № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»
№ 3 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 25; проти – 0; утрималось - 1»; 3-не проголосували)

(поіменне голосування: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;)

5) Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: 
Охонько С.М., депутат обласної ради,  з пропозиціями:                  
1. Виділити кошти з міського бюджету у сумі 3,5 млн. грн. на реалізацію проекту водовідведення на вул. Незалежності. За цих умов з обласного бюджету буде виділено ще 5 млн. грн. на даний проект. 
2. Виділити кошти з міського бюджету у сумі 200 тис. грн. для початку впровадження інвестиційного проекту «Безпечне місто», спільно з компанією «Huawei».

Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, доповів про відсутність, на даний час, у міському бюджеті коштів на зазначені витрати і запропонував повернутись до вказаного питання за результатами виконання бюджету за І півріччя.
Депутати Радченко Н.І., Тимошик Д.М., Хоменко Ю.В., Сліпак А.І. взяли участь у обговоренні даного питання.

Писаренко Л.В., начальник фінансового управління, зауважила на неможливості зняття коштів  з інших статей (кошти залишилися лише на захищених статтях).

Хоменко Ю.В., запропонував (від профільної комісії) зняти кошти у сумі 2,5 млн.грн., які планувалися на придбання підмітально-прибиральної машини для КП ВУКГ та розподілити їх таким чином:
· 1,5 млн.грн. для виконання робіт з благоустрою 
· 1 млн.грн. направити у резервний фонд.
Коваль В.М., запропонував - у пункті зміни згідно кошторисних призначень по п.1 «Спорт для всіх» повернути назад 30 тис.грн. та розподілити їх відповідно до листа керівника закладу.

Гавриленко В.В, депутат обласної ради, Ситнік О.Д., виступили за підтримку пропозиції виділити кошти для реалізації проекту водовідведення по вул..Незалежності.

Хоменко Ю.В. зауважив на доцільності  ОБЛУКСу оголосити тендер на очікувану суму, без цього не можливо отримати  кошти та розпочати підготовчі роботи.
Охонько С.М., зазначив, що ОБЛУКС не може виставити на «Prozorro» тендер на роботи по водовідведенню якщо немає жодних гарантій виділення коштів.
Лінник А.В. запропонував доручити Олійнику Г.М. підготувати до ОБЛУКСа гарантійного листа про виділення коштів на реалізацію даного проекту за результатами півріччя та розглянути його у «різному».

Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, вніс пропозицію передбачити у бюджеті до 200 тис.грн. для проведення дослідження пасажиропотоків у міському транспорті державною установою, яка має відповідну ліцензію.

Паскевич В.Г., висловила сумніви стосовно доцільності виділення коштів на проведення таких досліджень, подібні дослідження можуть привести до значного підвищення ціни за проїзд у місті.

Головуючий вніс на голосування проект рішення із запропонованими пропозиціями профільної комісії та іншими озвученими пропозиціями.

 Голосували:
(«за – 14; проти – 5; утрималось - 8»; 1-не проголосували)

 (поіменне голосування: «за – 13; проти – 5; утрималось - 10»;)

6) Про затвердження «Положення про зміст, опис та порядок використання червоно-чорного прапора»
№4 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Сліпака А.І., аргументував значимість прийняття рішення та повідомив про внесення змін до проекту рішення,  а саме  внести до Переліку дат, пов’язаних з визначними подіями національно-визвольної боротьби та вшанування пам’яті борців за незалежність України під час яких обов’язково використовується червоно-чорний прапор дату 01 січня – день народження Степана Бандери. 

ВИСТУПИЛИ: Смалій К.М. з пропозицією від постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту -  прибрати з проекту рішення фразу «як частину символіки м.Ніжина».
Коробка І.М. зауважив, що по п.5 і 13 Переліку дат, пов’язаних з визначними подіями національно-визвольної боротьби та вшанування пам’яті борців за незалежність України прапори повинні бути приспущені.

Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю,  озвучив пропозицію комісії розглянути даний проект на засіданні Громадської ради.
Мамедов В.Х., голова комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету виступив у підтримку даного проекту рішення.

Деркач А.П., від Опозиційного блоку заявив про наміри фракції утриматись від голосування за даний проект рішення.

Головуючий вніс на голосування проект рішення із змінами, які були запропоновані від комісії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із змінами, які були запропоновані від комісії.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 4»; не голосували -4)
Головуючий оголосив перерву на 30 хв. (до 14 год. 45хв.)
Після перерви головуючий запропонував повернутися до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання                           від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина                     на 2018 рік» та поставив пропозицію на голосування.
ВИРІШИЛИ: повернутися до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання  від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» 
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували -3)
7)Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»
№5 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення зі змінами та доповненнями.
Головуючий вніс на голосування проект рішення включаючи пропозиції комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, а також пропозиції:

 - виділити 200 тис.грн для початку впровадження інвестиційного проекту «Безпечне місто», спільно з компанією «Huawei».

- виділити 15 тис.грн. для корегування проектно-кошторисної документації по проекту водовідведення на вул..Незалежності.

- до 200 тис.грн. для проведення дослідження пасажиропотоків у міському транспорті державною установою, яка має відповідну ліцензію.

(«за – 16; проти – 4; утрималось - 3»; 5 - не проголосували)

 (поіменне голосування: «за – 17; проти – 5; утрималось - 5»;) пропозиція не прийнята
Головуючий оголосив перерву з 16.00 до 17.00 год. для забезпечення можливості взяти участь у «Марші вишиванок».
Після перерви зареєструвалося 26 депутатів.

Головуючий оголосив про продовження розгляду проекту рішення  «Про внесення змін до рішення міської ради УІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина  на 2018 рік» та вніс на голосування даний проект без додаткових пропозицій, оскільки вони не були підтримані депутатами.
Голосували за прийняття пропозицій з проекту рішення  без змін:
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 4»; не голосувало-1)
Головуючий запропонував решту пропозицій до даного проекту вносити на голосування кожну окремо.

1. зняти кошти у сумі 2,5 млн.грн., які планувалися на придбання підмітально-прибиральної машини для КП ВУКГ та розподілити їх таким чином:

· 1,5 млн.грн. для виконання робіт з благоустрою 
· 1 млн.грн. направити у резервний фонд.
Голосували:

(«за – 20; проти – 6; утрималось - 1») - пропозиція прийнята;
2. у пункті зміни згідно кошторисних призначень по п.1 «Спорт для всіх» повернути 30 тис.грн. та розподілити їх відповідно до листа керівника закладу. 
Голосували:

(«за – 24; проти – 0; утрималось - 1», не голосували - 2) - пропозиція прийнята;
3. з резервного фонду виділити 195 тис.грн. для проведення дослідження пасажиропотоків у міському транспорті державною установою, яка має відповідну ліцензію.

Голосували:

(«за – 20; проти – 5; утрималось - 2») - пропозиція прийнята;

4. з резервного фонду виділити 195 тис.грн для початку впровадження інвестиційного проекту «Безпечне місто», спільно з компанією «Huawei».

Голосували:

(«за – 14; проти – 7; утрималось - 5», не голосували - 1) - пропозиція не прийнята;

5. виділити 15 тис.грн. для корегування проектно-кошторисної документації по проекту водовідведення на вул.Незалежності.

Голосували:

(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0», не голосували – 2) - пропозиція прийнята;
6. виділити 38 тис.грн. на висвітлення діяльності Ніжинської міської ради її виконавчого комітету та їх виконавчих органів, міського голови, комунальних підприємств, бюджетних установ та  організацій шляхом розміщення відповідної інформації на банерах та лайт-боксах.

Голосували:

(«за – 9; проти – 5; утрималось - 11», не голосували – 2) - пропозиція не прийнята.
8) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

№ 6 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії –  підтримати.

Хоменка Ю.В., члена комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендацією від комісії –  підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

(«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 3)
9) Про оренду майна комунальної власності територіальної громади                        м. Ніжина

 № 7 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії –  підтримати.

Гомоляко А.О. з пропозицією не приймати п.1 даного рішення, оскільки приміщення у навчальному закладі не доцільно здавати в оренду.
Радченко Н.І. зауважила, що мовні курси – це освітня діяльність. Батьки і діти, які навчаються у ЗОШ №15 підтримують пропозицію.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 23; проти – 1; утрималось - 1», не голосували - 1)
10)  Про оренду майна комунальної власності територіальної громади                    м. Ніжина, що перебуває на балансі Управління освіти Ніжинської міської ради.
№ 8 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., голову комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією від комісії –  підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 23; проти – 1; утрималось - 0»; не голосували - 2)
11) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення 
№ 9 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: 

· підтримати пункти: 6, 8,12;

· відмовити по пунктах: 2, 5, 10, 11;

· направити на доопрацювання пункти: 1, 3, 4;

· залишити на розгляд сесії пункти 7,9.

ВИСТУПИЛИ:
Лінник А.В. зауважив, що земельні ділянки зазначені у п. 6,7,8,9 раніше не розподілялися, оскільки там періодично відбуваються підтоплення, дана територія є природним водозбірником.
Сокол Н.В., журналіст газети «Вісті», яка проживає у вказаному районі міста, підтвердила, що зазначені території постійно потерпають від підняття рівня ґрунтових вод  

Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, повідомив, що особисто виїжджав на земельні ділянки, бачив підтоплення, фотографував, прийшов до висновку, що будівництво там не є доцільним, особливо коли готується проект по водовідведенню.
Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, запропонував відкласти розгляд цих питань до вирішення питання водовідведення по вул. Незалежності.
Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації після обговорення проекту рішення змінив пропозиції  та  запропонував направити на доопрацювання пункти: 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9. Пункт 12 внести на окреме голосування, думка комісії – підтримати.
Відмова в п.2 обумовлена тим, що дана земельна ділянка вже надана під забудову, п.5 - вже була відмова (заява подана повторно), п. 10 і 11- вказані земельні ділянки співпадають з розрахунковою схемою розміщення земельних ділянок для індивідуального  житлового будівництва по вул.Переяслівська.
Головуючий дав доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. вивчити питання та вжити заходи щодо недопущення повторного внесення на розгляд сесії питань, по яких вже є відмова. Вніс на голосування пропозиції профільної комісії, а саме:

· направити на доопрацювання пункти: 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9;
· відмовити по пунктах:2,5,10,11;

Голосували:

 («за – 21; проти – 0; утрималось - 2»; не голосували - 2) - прийнято
Головуючий вніс на голосування п.12

Голосували:

 («за – 9; проти – 3; утрималось - 13»; не прийнято).

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із проголосованими пропозиціями.
Головуючий оголосив перерву у роботі сесії до 10.00 год. 18.05.2018 року.

18 травня 2018 року.

Головуючий повідомив про те, що після перерви зареєструвалося                         17 депутатів. У зв’язку з відсутністю депутатського кворуму продовження засідання переноситься на 10.00 год. 21.05.2018 року.

21 травня 2018 року.

Головуючий повідомив про те, що після перерви зареєструвалося                         15 депутатів. У зв’язку з відсутністю депутатського кворуму продовження засідання переноситься на 10.00 год. 24.05.2018 року.

24 травня 2018 року


 час проведення: 10. 00

місце проведення: 
великий зал виконкому Ніжинської міської ради
Головуючий повідомив, що в сесійному залі зареєстровано                                      22 депутати та оголосив про продовження 38 сесії міської ради.
Перед початком роботи сесії головуючий оголосив хвилину мовчання в пам'ять про депутата міської ради Булигіна М.М.
СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з пропозицією повернутись до розгляду порядку денного та включити додатково проекти рішень, а саме:

· Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від                 17 травня 2018 року № 6-38/2018 «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати»;

· Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»;
· Про внесення змін до додатку 9 «Міська програма допризовної підготовки, виконання заходів з мобілізації та заходів по облаштуванню і утриманню полігону (майданчику) для проведення навчань, підготовки та перепідготовки громадян України на строкову військову службу та військову службу за контрактом, зборів особового складу роти охорони та загонів оборони міста Ніжина у 2018-2020 роках», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» ;
· Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від                     21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2018 рік». 

Головуючий поставив на голосування пропозицію про повернення до порядку денного.

Голосували: «за» – 18, «проти» – 0, «утрималось» - 0,  не голосували – 4.
За результатами голосування пропозиція не була підтримана і головуючий поставив пропозицію про повернення до порядку денного на повторне голосування.

Голосували: «за» – 22, «проти» – 0, «утрималось» -0 .

Головуючий поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проектів  рішень :

· Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від                 17 травня 2018 року № 6-38/2018 «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати»;

· Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»;
· Про внесення змін до додатку 9 «Міська програма допризовної підготовки, виконання заходів з мобілізації та заходів по облаштуванню і утриманню полігону (майданчику) для проведення навчань, підготовки та перепідготовки громадян України на строкову військову службу та військову службу за контрактом, зборів особового складу роти охорони та загонів оборони міста Ніжина у 2018-2020 роках», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» ;
· Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від                     21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік». 

Голосували: «за» – 21, «проти» – 0, «утрималось» -0,  не голосували - 1.

10) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін  в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації,  надання земельних ділянок юридичним особам.

№10-38/2018

СЛУХАЛИ Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : 

· відмовити –   п.3.1  (технічні помилки);

· на доопрацювання – п.1.1(відділ юридично-кадрового забезпечення), 

  п. 1.2 (відділ містобудування та архітектури),

  п. 1.3 (відділ юридично-кадрового забезпечення),

  п. 1.4 (відділ юридично-кадрового забезпечення),

  пп. 2.1 – 2.10 (відділ земельних відносин),

· на розгляд сесії – п.1.5, 4.1(продовжити на 3 місяці з попередженням про розірвання договору).

ВИСТУПИЛИ: Чернишева Л.О. повідомила про можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом голосування під загальним наглядом.

Салогуб В.В. повідомив про те, що надійшла заява від депутата Чернишової Л.О. про можливий конфлікт інтересів.

Олійник Г.М. запропонував п.4.1 викласти у  такій редакції: даний договір припиняє свою дію 24 серпня 2018 року та не підлягає поновленню на новий строк.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії:

· відмовити –   п.3.1  (технічні помилки);

· на доопрацювання – п.1.1 відділ юридично-кадрового забезпечення), 

  п. 1.2 (відділ містобудування та архітектури),

  п. 1.3 (відділ юридично-кадрового забезпечення),

  п. 1.4 (відділ юридично-кадрового забезпечення),

  п. 1.5 (відділ містобудування та архітектури)

  пп. 2.1 – 2.10 (відділ  земельних відносин),

· п.4.1 (продовжити на 3 місяці з попередженням про розірвання договору).

(«за –  22; проти – 0; утрималось - 0»;) 

11) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
№11-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : 

· підтримати – пп.3.1, 3.2, 4.1, 4.2;

· на доопрацювання – пп.1.1., 1.2 (із запрошенням на комісію);

п.2.1 (відділ юридично-кадрового забезпечення);

п.5.1 (відділ земельних відносин);

пп.6.1 – 6.4 (відділ земельних відносин та відділ юридично-кадрового забезпечення);

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії:

(«за –  22; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1) 

12)  Про присвоєння адрес.

№12-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. з пропозицією п.1.3 направити на окреме голосування, дана територія розташована у зоні водовідведення;

Головуючий вніс на голосування пропозиції профільної комісії.

1) підтримати пропозиції комісії:

(«за –  12; проти – 0; утрималось - 9»; не голосували - 2) - не прийнято
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати пп.1.1, 1.2,
2) підтримати пп.1.1, 1.2,
(«за –  21; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 2) -  прийнято
Головуючий вніс на голосування пропозицію підтримати п.1.3
3) підтримати п.1.3;
(«за –  10; проти – 0; утрималось - 9»;) Не прийнято.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення без п.1.3.

Дудченко Г.М. запропонував від фракції «Самопоміч» оголосити перерву              з 12.30 до 14.00.

Головуючий оголосив перерву у роботі сесії до 14.00 год.

Після перерви.

13)  Про надання повноважень інспектора праці.

№13-38/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, який ознайомив присутніх з проектом рішення та рекомендував від комісії підтримати даний проект .

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»;) 

14)  Про реорганізацію комунального закладу   «Ніжинський міський центр первинної  медико-санітарної   допомоги»   шляхом перетворення у  комунальне некомерційне підприємство  « Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»   Ніжинської міської ради Чернігівської області.
№14-38/2018

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, який ознайомив присутніх з проектом рішення та рекомендував від комісії підтримати даний проект із внесеною технічною правкою у складі комісії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеною технічною правкою.

(«за –  21; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1) 

15)  Про затвердження штатного розпису «Ніжинська дитяча музична школа – початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад Ніжинської міської ради Чернігівської області».

№15-38/2018

СЛУХАЛИ: Алєксєєнко І.В., заступник міського голови, повідомив,                  що даний проект рішення детально обговорювався на депутатських комісіях  і був погоджений.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за –  22; проти – 0; утрималось - 0»;) 

16)   Про визначення закладів загальної середньої освіти для здобуття  профільної освіти академічно спрямування до 2020 року.
Не прийнято.

СЛУХАЛИ: Лінник А.В.(міський голова) ознайомив присутніх з проектом рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Деркач А.П. наголосив, що до даного питання потрібно підійти виважено; Олійник Г.М. щодо необхідності оптимізації освітніх закладів;

Щербак О.В. з пропозицією щодо оптимізації штатних розписів шкіл, а не самих закладів;

Ситнік О.Д. з пропозицією направити даний проект на доопрацювання для детального вивчення;

Радченко Н.І., про необхідність оптимізації шкіл та створення для учнів умов для здобуття якісної сучасної освіти.

Лінник А.В. наголосив на сучасних вимогах профорієнтації для старшокласників, тенденції до зменшення 10-х класів у школах;

Гомоляко А.О. зауважив на необхідності управлінню освіти звернути особливу увагу на створення комфортних умов для дітей;

Рожок С.В. закликала депутатів бути відповідальними при прийнятті даного рішення;

Мазун А.Г. наголосив на тому, що освітню мережу формує управління освіти, саме воно і повинне визначитись;

Крапивянський С.М. повідомив, що згідно вимог чинного законодавства, деякі школи будуть перейменовуватись у гімназії, а також у 10-х класах наповнюваність повинна складати не менше 25 чоловік;

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за –  13; проти – 1; утрималось - 7»; не голосували - 1)  Рішення не прийнято.

17)  Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. №10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»
№16 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
Щербак О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з рекомендацією від комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»;)

18)  Про затвердження передавального акта Дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок»
№17 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

Щербак О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з рекомендацією від комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1)

19)   Про передачу в оперативне управління індивідуально визначеного майна
№18 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

Щербак О.В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з рекомендацією від комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1)
20)  Про оренду майна комунальної власності   м. Ніжина
№19  - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії :

· п.1 – підтримати ;
· п.2 – на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: 
1) прийняти п.1.
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»;)
2) прийняти п.2.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 1»;)
21)  Про погодження інвестиційної програми товариства з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2018 рік
№20 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М. із запитанням щодо стану виконання минулорічної Програми та пропозицією привести інвестиційну програму до реальних показників;

Школьний В.П. повідомив, що минулу Програму виконано на 67 тис грн.

Кошти, які є на спец рахунку, будуть направлені на реконструкцію майнового комплексу. 

Хоменко Ю.В. запропонував затвердити інвестиційну програму на рівні минулорічного виконання.

Олійник Г.М. з пропозицією підтримати даний проект рішення, так як при неприйнятті рішення кошти будуть вилучені в рахунок держави.

Мамедов В.Х. з пропозицією підтримати дане питання та рекомендувати керівництву «НіжинТеплоМережі»  готуватись до опалювального сезону.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 2»; не голосували - 1)

22)  Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності
№21 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Онокало І.А., 
голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»;)

23)  Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та зміни цільового призначення, внесення зміни в рішення міської ради.
№22-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії :

· зняти згідно заяви п.2;

· підтримати пп. 12, 14, 15, 16, 17;

· відмовити:

п.1 (санітарна зона кладовища)

п.3, п.4 (землі загального користування)

п.6 (садибно-житлова забудова)

п.10 (виставлена  на продаж)

п.11 (надано дозвіл);

 -    на доопрацювання ;

      пп. 7,  8, 9 (відділ містобудування та архітектури)

      13 (відділ земельних відносин);

· на розгляд сесії – п.5.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. з пропозицією підтримати п.7,8,9 на доопрацювання та включити в цей перелік ще п.6 (гр. Колесник О.А. по вул. Ватутіна).

ВИРІШИЛИ: 

1) підтримати пропозиції комісії

(«за – 18; проти – 0; утрималось - 0»;) - не прийнято
2) підтримати пропозиції комісії, крім п.6 (п.6 – на доопрацювання)

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

24) Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення
№23-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати проект рішення, окрім пунктів 1.4, 1.5, 1.7, які направити на доопрацювання (відділу містобудування та архітектури надати висновки)

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

25)  Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення, про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність.

№24-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : 

· підтримати: пп.1.1, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 3.2, 4.1, 4.2;

· на доопрацювання: п.2.7 (надати археологічний висновок)

· на розгляд сесії: п.3.1.
Головуючий вніс на голосування пропозиції комісії, крім п.3.1та 3.2, які пропонуються на окреме голосування.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами.

1) підтримати: пп.1.1, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 4.1, 4.2;

на доопрацювання: п.2.7(надати археологічний висновок)

 («за – 19; проти – 0; утрималось - 0»; не голосувало - 3) - прийнято
2) прийняти п.3.1

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 2»;) - прийнято

3) прийняти п.3.2.

(«за – 12; проти – 1; утрималось - 9»;)  - не прийнято.
26) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.

№25-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»; 2-не голосували)

27)  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,   надання дозволів на виготовлення технічної документації  із землеустрою,  припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.

№26-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : 

· підтримати: пп.1.1, 2.1, 3.1, 4.1;

· на розгляд сесії: пп.1.2, 1.3, 5.1;

ВИСТУПИЛИ: 

Ситнік О.Д. аргументував необхідність прийняття п.5.1, там проходить високовольтна кабельна лінія, яка проходить по землі комунальної власності;

Олійник Г.М. надав роз’яснення, що ПАТ «ЧернігівОбленерго» для проведення робіт необхідна згода кооперативу, є заява даного кооперативу про  надання дозволу на установлення КТП.

Салогуб В.В. запропонував  відредагувати  текст п.5.1 та прийняти у новій редакції.
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення з відповідними змінами:

1) підтримати: пп.1.1, 2.1, 3.1, 4.1 та 5.1(у новій редакції).

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;) – прийнято
2) підтримати пп.1.2, 1.3.
(«за – 12; проти – 2; утрималось - 5»;) - не прийнято
28)  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) земельної ділянки площею 0,2092 га  за адресою: м. Ніжин вул. Батюка,1.

№27-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Чернишева Л.О. повідомила про можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні. Салогуб В.В. повідомив про можливий конфлікт інтересів згідно заяви депутата Чернишової Л.О.

Головуючий вніс на голосування пропозицію прийняти рішення без змін.

(«за – 14; проти – 0; утрималось - 6»; не голосував -1) Не прийнято.

Деркач А.П. надав необхідні пояснення щодо вказаного проекту рішення                та запропонував повторно проголосувати.

Хоменко Ю.В., Гомоляко А.О. підтримали пропозицію.
Головуючий вніс на голосування пропозицію повернутись до голосування                 з даного проекту рішення шляхом поіменного голосування.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»;) 
Головуючий вніс на голосування пропозицію профільної комісії підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Поіменне голосування («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

29)  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації, затвердження проектів землеустрою, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
№28-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : 

· п.6 та п.7 доповнити підпунктами;

· підтримати : п.1.4 (термін до 01.11 і винести на комісію з розміщення тимчасових споруд), п.1.5, 2.1, 5.1, пп.1.6 та 1.7 доповнити текстом «даний договір припиняє свою дію 01 серпня 2018 року та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення фізичної особи-підприємця щодо його поновлення»;

· відмовити: пп.1.1, 1.2 та 1.3 – за даними адресами запланована реконструкція території , 3.4 (суперечить чинному законодавству);

 -    на доопрацювання:

 -    п.3.1 (запросити на комісію)

      п.3. 2 , 3.3 (відділ земельних відносин , відділ юридично-кадрового забезпечення)

      п.4.1 (відділ земельних відносин)

      п.4.2 (запросити на комісію)

 -    п.1.8 - на розгляд сесії (оскільки думки комісії розійшлись):
Головуючий оголосив перерву на 30 хв.

Після перерви повернулися до обговорення проекту рішення.

Деркач А.П. повторно озвучив пропозиції комісії.

Головуючий вніс на голосування підтримати пропозиції комісії, а п.1.8 - залишити  на окреме голосування.
 ВИРІШИЛИ:

1)  підтримати пропозиції комісії.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1)

2) прийняти п.1.8  (терміном до 01.11.2018 р. з попередженням про не продовження договору).
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

30)  Про затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області.

Не прийнято

СЛУХАЛИ: Радченко Н.І., депутат, з рекомендацією від комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – підтримати проект рішення;

Дудченко Г.М. надав пояснення, що дане рішення передбачає приведення структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області  у відповідність до чинного законодавства, а саме зміну назви одного з відділів музею.
Головуючий вніс на голосування пропозицію профільної комісії.
(«за – 12; проти – 0; утрималось - 9»;)
Депутат Ющенко О.Г.  зауважив, що даний проект рішення є технічним, його прийняття є необхідним для належного функціонування музею та звернувся    з пропозицією повторного голосування по даному проекту рішення.

Головуючий поставив на голосування пропозицію повернутись до голосування по даному питанню.
За результатами голосування («за – 13; проти – 0; утрималось - 6») пропозиція не була підтримана.

31) Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»
№ 29 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 2)

32)  Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»   від 11 квітня 2018р. №20-37/2018» 

№30-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендаціями від комісії : підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. повідомив, що надійшли колективні звернення від жителів вул. Шевченка,11 про небажання мати кіоски під їхніми вікнами, громадяни також приходили на засідання комісії, рекомендував не надавати дозволу на розташування у вказаній місцевості будь-яких споруд.

ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»; не голосували - 1)

33)  Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від                    02 лютого 2018 року  № 28-35/2018 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».

№31-38/2018

СЛУХАЛИ: Деркача А. П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації аргументував необхідність прийняття даного рішення та повідомив рекомендацію від комісії : підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

34)  Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від                 17 травня 2018 року № 6-38/2018 «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».

№32 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)

35) Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»
№33 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)
36)  Про внесення змін до додатку 9 «Міська програма допризовної підготовки, виконання заходів з мобілізації та заходів по облаштуванню і утриманню полігону (майданчику) для проведення навчань, підготовки та перепідготовки громадян України на строкову військову службу та військову службу за контрактом, зборів особового складу роти охорони та загонів оборони міста Ніжина у 2018-2020 роках», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  
№34 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;)
37)  Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від                     21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2018 рік»  
№35 - 38/2018.
СЛУХАЛИ: Мамедова  В.Х., голову комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М. зазначив, що розподіл видатків у межах кошторису;

Салогуб В.В. з пропозицією про виділення із резервного фонду кошти у сумі 195 тис грн. на придбання відеокамер у компанії Хуавей, що в подальшому забезпечить реалізацію програми «Безпечне місто»;

Ворона Д.П. зазначив, що камери будуть встановлені по вул. Гоголя.

1) підтримати пропозиції профільної комісії
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»;) - прийнято

Головуючий вніс на голосування пропозицію Салогуба В.В.
2) виділити із резервного фонду кошти у сумі 195 тис грн. на придбання камер відеоспостереження.
(«за – 13; проти – 0; утрималось - 7»;) - не прийнято.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Різне:

СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. зачитав Звернення до Верховної Ради щодо змін до Державного бюджету в частині збільшення медичної субвенції. 

                                                                              /Текст  Звернення додається/.
ВИРІШИЛИ:  направити на доопрацювання із внесеними зауваженнями та пропозиціями керівника екстреної медичної допомоги.
СЛУХАЛИ: Головуючий зачитав Звернення до Верховної Ради України, Голови Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства Скуратовського С.І., народного депутата України Кодоли О.М. щодо недопущення прийняття законопроекту №7266-1 від 20.11.2017 року «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (щодо передачі, припинення або тимчасового зупинення повноважень органів державного архітектурно-будівельного контролю)».
ВИРІШИЛИ: підтримати дане Звернення.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»;)
СЛУХАЛИ: Осадчий С.О. ознайомив із Зверненнями, які адресовані  Верховній Раді України, Голові Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики, народному депутату України Кодолі О.М. щодо  стимулювання  інвестиційної  діяльності в Україні"  в  частині  скасування  пайової  участі.      /Тексти Звернень додаються/ 
ВИРІШИЛИ: підтримати дане Звернення.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»;)
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., зачитав листи, що надійшли від:

1)  депутата Верховної Ради  Кодоли О.М. щодо тарифів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом.

Міський голова Лінник А.В. зазначив, що були неодноразові звернення до Кодоли О.М. стосовно забезпечення державою компенсації, але відпові не отримали та звернувся до Стратілат Т.М., помічника депутата Верховної Ради Кодоли О.М., з проханням надати інформацію по даному питанню.

2) ПАТ «Державний ощадний банк України» щодо підписання Меморандуму про співпрацю.

ВИРІШИЛИ: дати згоду на співпрацю Ніжинської міської ради та                    ПАТ «Державний ощадний банк України»

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»;)
СЛУХАЛИ: Дудченка Г.М. з пропозицією детального ознайомлення на депутатських комісіях з програмою «Безпечне місто» та можливого повернення до питання виділення коштів на початок її реалізації. 

СЛУХАЛИ: Гомоляко А.О. щодо збору коштів з батьків дітей, які відвідують ДНЗ №21.

ВИРІШИЛИ: доручити начальнику управління освіти                 Крапив’янському С.М. перевірити факти неправомірного збору коштів з батьків дітей, які відвідують ДНЗ №21 та вжити відповідних заходів.

СЛУХАЛИ: Шалая О.В. щодо будівництва автостоянки у 3-му мікрорайоні (будинок №2).

ВИСТУПИЛИ: Олійник Г.М. повідомив, що було звернення від мешканців будинку щодо будівництва автостоянки, їм направлена відповідь про необхідність проведення громадських слухань.

Головуючий: оголосив  чергову  тридцять восьму  сесію закритою.
Міський голова                                                                           А.В.Лінник
Секретаріат:                                     ______________  А.П. Деркач

                                                         ______________  Г.М. Дудченко

                                                         _______________ М.Г. Косенко
