Протокол

Тридцять  дев’ятої   чергової сесії міської ради VII скликання

	

від  26 червня 2018 року

час проведення: 10. 00 год.

місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради


До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 39 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   29 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий оголосив 39 чергову сесію міської ради VII скликання – відкритою та повідомив, що на засідання 39 чергової сесії міської ради                VII скликання запрошені: депутати міської ради, депутати обласної ради Копиця Н.М., Охонько С.М.,  помічник народного депутата Кодоли О.М.                    Стратілат Т.М., керівник Ніжинської місцевої прокуратури                  Герасименко В.П. заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Перед початком роботи сесії міський голова надав слово керівнику Ніжинської місцевої прокуратури Герасименку В.П. /Інформація додається/

Герасименко В.П. проінформував про стан  злочинності та кількості кримінальних проваджень, зареєстрованих на території міста та району.

В ході обговорення  депутати  Щербак О.В., Смалій К.М., Сліпак А.І.,        Шалай І.В., Ющенко О.Г. та помічник народного депутата  Кодоли О.М.                 Стратілат Т.М. звернулись із запитаннями до прокурора щодо правопорушень у місті, а особливо питання наркоторгівлі та шляхів боротьби з нею.

Прокурор надав детальне роз’яснення на запитання та взяв окремі питання на контроль.

Обрання секретаріату 39 чергової сесії міської ради VII скликання: Гриценко С.В. запропонував обрати  секретаріат у складі 3-х осіб –              Паскевич В.Г., Тимошик Д.М., Шалай О.В.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів:  – Паскевич В.Г.,                    Тимошик Д.М., Шалай О.В. («за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).

Обрання лічильної групи 39 чергової сесії міської ради VII скликання: Салогуб В.В. запропонував обрати  лічильну групу у складі 3-х осіб –              Білоусенко М.В., Коваль В.М., Ландар Ю.М..

ВИРІШИЛИ: обрати до складу лічильної групи депутатів:  –                    Білоусенко М.В., Коваль В.М., Ландар Ю.М.. («за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).

Формування порядку денного 39  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:

Тимошик Д.М., заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  запропонував включити у порядок денний  проекти рішень :

· «Про затвердження міської  цільової Програми ІІ Міжнародної польсько – української літньої школи  "Виклики  для  сучасної  демократії: польський та український досвід Децентралізації очима молоді"на 2018 рік  та внесення змін  до міської цільової  програми «Сприяння матеріально- технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території м. Ніжина та Ніжинського району на 2018 рік» (ПР №86 від 07.06.2018)
Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  запропонувала внести до розгляду проекти рішень:

· «Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності (ПР №63 від 23.05.2018);

· «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №73 від 04.06.2018);

· «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №98 від 18.06.2018);

· «Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» транспортних засобів»      (ПР №102 від 20.06.2018);

· «Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул.Воздвиженська, 3в, м.Ніжина з тепловими мережами (ПР №103 від 20.06.2018);
Деркач А. П.,  голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  запропонував внести до розгляду проекти рішень:

· Про присвоєння адрес (ПР № 88 від 08.06.2018);

· Про присвоєння адрес (ПР № 88 від 08.06.2018)

· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №84 від 07.06.2018)

· Про затвердження технічної документації з землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №85 від 07.06.2018)
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації з землеустрою (ПР №94 від 13.06.2018)
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, внесення зміни в рішення виконавчого комітету (ПР №104 від 20.06.2018)
· Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, про затвердження технічної документації  з землеустрою та надання у приватну власність (ПР №105 від 20.06.2018)
· Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах окремими лотами (ПР №99 від 19.06.2018)
· Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги річки Остер (ПР №80 від 07.06.2018)
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам             (ПР №96 від 14.06.2018)
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР №97 від 14.06.2018) 

· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №106 від 20.06.2018)
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам     (ПР №77 від 05.06.2018)
· Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Весмар» на реструктуризацію заборгованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою: м. Ніжин вул. Носівський шлях,31, площею 0,6925 га  без правовстановлюючих документів (ПР №78 від 05.06.2018)
· Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №107 від 20.06.2018)
· Про надання згоди на будівництво приватному підприємству «Виробничо - комерційній фірмі «ТЕХНО-Т» 

Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, запропонував  включити у порядок денний проекти рішень:

·  «Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII скликання (ПР №95 від 14.06.2018)  та розглянути його першим у порядку денному;

· Про звільнення з посади заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчого С. О. та внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 24.11.2015 р. №8-2/2015(ПР №113 від 22.06.2018):

· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року  №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого  комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності(ПР №115 від 22.06.2018);

· Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Салогуба В. В. (ПР №110 від 22.06.2018);

· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання

«Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А.В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №109 від 22.06.2018);

· Про упорядкування умов оплати праці першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради VІІ скликання (ПР №111 від 22.06.2018);
· Про упорядкування умов оплати праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.  (ПР №112 від 22.06.2018)
 Смалій К.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту, запропонував  включити у порядок денний проект рішення:
- «Про затвердження Положення про наглядову раду комунальних підприємств Ніжинської міської ради Чернігівської області(ПР №1035 від 10.07.2018);

Щербак О.В., голова комісії з  питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, з пропозицією зняти питання «Про створення комунального підприємства Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку - ВАРТА» та затвердження Статуту комунального підприємства Ніжинської міської ради «Муніципальна служба правопорядку-ВАРТА» (ПР №66 від 25.05.2018)» з порядку денного і направити на доопрацювання.
Салогуб В.В.,  секретар ради, з пропозицією зняти з порядку денного проект рішення «Про погодження інвестиційної програми Спеціального авіаційного загону на 2018-2019 роки (ПР №41 від 07.05.2018)» за проханням розробника проекту.
Смалій К.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту, запропонував зняти з порядку денного проект рішення  «Про затвердження Положення про наглядову раду комунальних підприємств Ніжинської міської ради Чернігівської області(ПР №1035 від 10.07.2018);
Головуючий поставив на голосування порядок денний вцілому,  враховуючи пропозиції депутатів щодо внесення додаткових проектів рішень та зміни послідовності розгляду.

Голосували: «за» – 28, «проти» – 0, «утрималось» - 0.

Порядок денний затверджено.
Порядок денний
Тридцять дев’ятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання

  від 26 червня 2018 року
	НАЗВА РІШЕННЯ
	Номер

	від 26 червня 2018 року

	Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII скликання (ПР №95 від 14.06.2018)
	1-39/2018

	Про внесення змін до додатка №11 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №59  від 21.05.2018)
	2-39/2018

	Про внесення змін до додатка №42 «Юридичного обслуговування управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого  рішенням Ніжинської міської ради №5-34/2017 від 21 грудня 2017 року «Про затвердження  бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №50 від 11.05.2018)
	3-39/2018

	Про внесення змін в Паспорт міської програми реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин на 2018 рік (Додаток 16) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»  (ПР №62 від 23.05.2018)
	4-39/2018

	Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» (ПР №114 від 22.06.2018)
	5-39/2018

	Про визначення відсоткового розміру авансового внеску вартості земельних ділянок за нормативною грошовою оцінкою (ПР №54 від 16.05.2018)
	Не прийняте

	Про присвоєння адрес (ПР №36 від 27.04.2018)
	6-39/2018

	Про присвоєння адрес(ПР №58 від 21.05.2018)
	7-39/2018

	Про надання дозволу комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства» на списання та безкоштовний демонтаж комплексу нежитлових будівель, розміщених за адресою: Чернігівська обл., Ніжинський р-н., с.Ніжинське, вул.Ніжинський  шлях, 25 (ПР №67 від 25.05.2018)
	8-39/2018

	Про оренду майна комунальної власності (ПР №69 від 29.05.2018)
	9-39/2018

	Про оренду майна комунальної власності (ПР №71 від 31.05.2018)
	10-39/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №57 від 17.05.2018)
	11-39/2018

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №68 від 25.05.2018)
	12-39/2018



	Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина (ПР №42 від 08.05.2018)
	13-39/2018

	Про дозвіл на списання майна (ПР №72 від 31.05.2018)
	14-39/2018

	Про оптимізацію (скорочення) ліжкового фонду комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинський міський пологовий будинок»             (ПР №65 від 23.05.2018)
	15-39/2018

	Про  затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №70 від 29.05.2018)
	Не прийняте

	Про затвердження міської  цільової Програми ІІ Міжнародної польсько – української літньої школи  "Виклики  для  сучасної  демократії: польський та український досвід Децентралізації очима молоді"на 2018 рік  та внесення змін  до міської цільової  програми «Сприяння матеріально- технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території м. Ніжина та Ніжинського району на 2018 рік» (ПР №86 від 07.06.2018)
	16-39/2018

	Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності              (ПР №63 від 23.05.2018)
	17-39/2018

	1. Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина                                   (ПР №73 від 04.06.2018)
	18-39/2018

	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина                                   (ПР №98 від 18.06.2018)
	19-39/2018

	Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» транспортних засобів  (ПР №102 від 20.06.2018)
	20-39/2018

	2. Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул.Воздвиженська, 3в, м.Ніжина з тепловими мережами (ПР №103 від 20.06.2018)
	21-39/2018

	Про присвоєння адрес (ПР № 88 від 08.06.2018)


	22-39/2018

	Про присвоєння адрес(ПР №101 від 19.06.2018)
	23-39/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №84 від 07.06.2018) 
	24-39/2018

	Про затвердження технічної документаціїі з землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №85 від 07.06.2018)
	25-39/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації з землеустрою (ПР №94 від 13.06.2018)
	26-39/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, внесення зміни в рішення виконавчого комітету (ПР №104 від 20.06.2018)
	27-39/2018

	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, про затвердження технічної документації  з землеустрою та надання у приватну власність (ПР №105 від 20.06.2018)
	28-39/2018

	Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах окремими лотами (ПР №99 від 19.06.2018)
	29-39/2018

	Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги річки Остер (ПР №80 від 07.06.2018)
	30-39/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам             (ПР №96 від 14.06.2018)
	31-39/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР №97 від 14.06.2018)
	32-39/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №106 від 20.06.2018)
	33-39/2018

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам     (ПР №77 від 05.06.2018)
	34-39/2018

	Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Весмар» на реструктуризацію заборгованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою: м. Ніжин вул. Носівський шлях,31, площею 0,6925 га  без правовстановлюючих документів (ПР №78 від 05.06.2018)
	35-39/2018

	Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок юридичним особам 

(ПР №107 від 20.06.2018)
	36-39/2018

	Про надання згоди на будівництво приватному підприємству «Виробничо - комерційній фірмі «ТЕХНО-Т» (ПР №79 від 06.06.2018)
	37-39/2018

	Про звільнення з посади заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчого С. О. та внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 24.11.2015 р. №8-2/2015(ПР №113 від 22.06.2018)
	38-39/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року  №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого  комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності(ПР №115 від 22.06.2018)
	39-39/2018

	Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Салогуба В. В. (ПР №110 від 22.06.2018)
	40-39/2018

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання

«Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А.В.» 

від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №109 від 22.06.2018)
	41-39/2018

	Про упорядкування умов оплати праці першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 
керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради VІІ скликання (ПР №111 від 22.06.2018)
	42-39/2018

	Про упорядкування умов оплати праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.  (ПР №112 від 22.06.2018)


	43-39/2018


Регламент роботи 

Тридцять дев’ятої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 26 червня 2018 року

- для доповіді –                                                                             до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                               до 5 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                               із 13 до 14 год.

Розгляд питань порядку денного:

1) Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII скликання (ПР №95 від 14.06.2018)
№1-39/2018
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В.( секретар міської ради) повідомив, що з метою оптимізації роботи міської ради пропонується внесення змін до ст. 27 Регламенту Ніжинської міської ради VII скликання та викласти у такій редакції:

«1. Головуючий надає слово для виступу наступної тривалості:

1.1 для доповіді – 5 хвилин;

1.2. для заяв, виступів, повідомлень – до 2 хвилин;

1.3. для запитань та реплік – до 1 хвилини.»
Що стосується виступів, то фіксуватись будуть тільки ті виступи, кому головуючим  було надано слово .
ВИСТУПИЛИ: Сипливець В.Г. з пропозицією у п.1  - до 5 хвилин.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеною пропозицією у п.1  - до 5 хвилин.

:«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»;
2) Про внесення змін до додатка №11 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №59  від 21.05.2018)
№2-39/2018

СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. (заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;
3) Про внесення змін до додатка №42 «Юридичного обслуговування управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого  рішенням Ніжинської міської ради №5-34/2017 від 21 грудня 2017 року «Про затвердження  бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік» (ПР №50 від 11.05.2018)
№3-39/2018

СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. (заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»;
4) Про внесення змін в Паспорт міської програми реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин на 2018 рік (Додаток 16) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»   (ПР №62 від 23.05.2018)
№4-39/2018
СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
5) Про внесення змін до рішення міської ради VІІ скликання від               21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік»
№5-39/2018

СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Смалій К.М. з пропозицією у п.6 зняти кошти в сумі 16500 грн., які передбачені на придбання 2-х кондиціонерів для військової частини А 4558 та направити на придбання обладнання для кабінету ЛФК в дитячій поліклініці;
Салогуб В.В. з пропозицією виділити кошти у сумі 195 тис грн. для реалізації програми «Безпечне місто»;

Сіренко С.А. з пропозицією в межах виділених коштів в дод.№5 перенести кошти з КПК 1217322 КЕКВ 3142 на КПК 1217322 КЄКВ 2800 (8,120 грн) та з КПК 1016030 КЕКВ 2240 на КПК 1217322 КЕКВ 2800 (350 грн.);

Перекинути на КПКВКМБ 1217332 КЕВК 2800 кошти 8, 470 тис грн. за видачу у ДАБІ  сертифікату готовності об’єкту . Реконструкція нежитлових приміщень під лікувальну амбулаторію сімейної медицини № 7 по вул. Космонавтів, 52.

Дудченко Г.М. запропонував виділення коштів у сумі 38 тис.грн. на висвітлення діяльності виконавчих органів ради на Сіті-лайтах поставити на окреме голосування;

Шалай О.В. з пропозицією виділити з резервного фонду кошти у сумі 16500 грн. на придбання  2-х кондиціонерів для військової частини А 4558

ВИРІШИЛИ:

1) підтримати пропозиції профільної комісії;
«за – 12; проти – 0; утрималось - 13»;  Не прийнято
2) підтримати пропозицію у п.6 зняти кошти в сумі 16500 грн., які передбачені на придбання 2-х кондиціонерів для військової частини А 4558 та направити на придбання обладнання для кабінету ЛФК в дитячій поліклініці;
«за – 19; проти – 0; утрималось - 6»;
3) підтримати пропозицію виділити кошти у сумі 195 тис грн. для реалізації програми «Безпечне місто»;
«за – 11; проти – 0; утрималось - 14»;  Не прийнято
4) підтримати пропозицію в межах виділених коштів в дод.№5 перенести кошти з КПК 1217322 КЕКВ 3142 на КПК 1217322 КЄКВ 2800 (8,120 грн) та з КПК 1016030 КЕКВ 2240 на КПК 1217322 КЕКВ 2800 (350 грн.);
Перекинути на КПКВКМБ 1217332 КЕВК 2800 кошти 8, 470 тис грн. за видачу у ДАБІ  сертифікату готовності об’єкту . Реконструкція нежитлових приміщень під лік. амбулаторію сім. медицини № 7 по вул. Космонавтів, 52.

«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»;
5) підтримати пропозицію виділення коштів у сумі 38 тис.грн. на висвітлення діяльності виконавчих органів ради на Сіті-лайтах.
«за – 14; проти – 0; утрималось -10»; Не прийнято
6) підтримати пропозицію про виділення коштів з резервного фонду у сумі 16500 грн. на придбання  2-х кондиціонерів для військової частини А 4558
«за – 16; проти – 2; утрималось -8»; Не прийнято
7) за проект рішення вцілому із внесеними змінами і доповненнями.

«за – 22; проти – 0; утрималось - 3»;
6) Про визначення відсоткового розміру авансового внеску вартості земельних ділянок за нормативною грошовою оцінкою (ПР №54 від 16.05.2018)
Рішення не прийнято
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.
ВИСТУПИЛИ:
Тимошик Д.М. з пропозицією встановити відсотковий розмір авансового внеску вартості земельних ділянок на рівні 19%.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 15; проти – 9; утрималось - 1»; Рішення не прийнято.
7) Про присвоєння адрес (ПР №36 від 27.04.2018)
№6-39/2018
СЛУХАЛИ: : Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
8) Про присвоєння адрес (ПР №36 від 27.04.2018)
№7-39/2018
СЛУХАЛИ: : Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
9) Про надання дозволу комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства» на списання та безкоштовний демонтаж комплексу нежитлових будівель, розміщених за адресою: Чернігівська обл., Ніжинський р-н., с.Ніжинське, вул.Ніжинський  шлях, 25 (ПР №67 від 25.05.2018)
№8-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Олійник Г.М. надав роз’яснення , що дане приміщення створює аварійну ситуацію, а також зазначив, що дане майно буде оприбутковане у законний спосіб  та про можливість використання земельної ділянки для багатотоннажного транспорту.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 21; проти – 0; утрималось - 4»;
10) Про оренду майна комунальної власності (ПР №69 від 29.05.2018)
№9-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. , секретар міської ради, повідомив про конфлікт інтересів депутата Коваля В.М. згідно поданої заяви.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із технічною правкою у п.1
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
11) Про оренду майна комунальної власності (ПР №71 від 31.05.2018)
№10-39/2018

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»;
12) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №57 від 17.05.2018)
№11-39/2018

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення (п.1 – 50%).


ВИСТУПИЛИ:
Тимошик Д.М. з пропозицією від комісії з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету у п.1 – 99%.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію комісії з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету у п.1 – 99%.

«за – 22; проти – 1; утрималось - 4»;
13) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати (ПР №57 від 17.05.2018)
№12-39/2018
СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. з пропозицією від комісії з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету у п.1 – 99%.

ВИСТУПИЛИ:
Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення уп.1 – 50%.


ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію комісії з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету у п.1 – 99%.

«за – 20; проти – 1; утрималось – 6»
14) Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина (ПР №42 від 08.05.2018)
№13-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»;
15) Про дозвіл на списання майна (ПР №72 від 31.05.2018)
№14-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення

ВИСТУПИЛИ:
Шалай І.В. з пропозицією створення сайту по використанню майна комунальної власності міста:

Тимошик Д.М. з пропозицією створення сайту по реєстрації комунального майна.

Головуючий доручив Олійнику Г.М. вивчити питання  щодо створення сайту реєстру майна комунальної власності міста.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
16) Про оптимізацію (скорочення) ліжкового фонду комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинський міський пологовий будинок»             (ПР №65 від 23.05.2)
№15-39/2018
СЛУХАЛИ: Радченко Н.І., член комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 23; проти – 0; утрималось - 4»;
17) Про  затвердження структури та штатної чисельності Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського Ніжинської міської ради Чернігівської області (ПР №70 від 29.05.2018)
Рішення не прийнято
СЛУХАЛИ: Смалій  К.М. , заступник голови комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИСТУПИЛИ:
Дудченко Г.М. надав детальне роз’яснення щодо прийняття даного рішення.

ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 14; проти – 0; утрималось - 12». Рішення не прийнято.
18) Про затвердження міської  цільової Програми ІІ Міжнародної польсько – української літньої школи  "Виклики  для  сучасної  демократії: польський та український досвід Децентралізації очима молоді"на 2018 рік  та внесення змін  до міської цільової  програми «Сприяння матеріально- технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території м. Ніжина та Ніжинського району на 2018 рік» (ПР №86 від 07.06.2018)
№16-39/2018

СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М. (заступник голови комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, з рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»;
19) Про передачу на балансовий облік майна комунальної власності (ПР №63 від 23.05.2018)
№17-39/2018

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»; 

20) Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №73 від 04.06.2018)2
№18-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 27; проти – 0; утрималось - 1»; 
21) Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина (ПР №98 від 18.06.2018)
№19-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення із внесеною зміною у п.3 – продовжити термін оренди на 3 місяці  Ніжинській міській організація ветеранів України.

ВИСТУПИЛИ: Лінник А.В. щодо п.3 наголосив, що організація ветеранів буде знаходитись у приміщенні Гоголя,6 до того часу, поки не буде знайдено аналогічне приміщення;

Рожок С.В. з пропозицією направити п.1, п.2 на доопрацювання.


ВИРІШИЛИ: 

1) прийняти рішення без змін.

«за – 16; проти – 0; утрималось - 12»;  Не прийнято

2) підтримати п.1, п.2
«за – 19; проти – 0; утрималось - 8»; 

3) підтримати п.3

4) «за – 25; проти – 0; утрималось - 2»; 
22) Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» транспортних засобів            (ПР №102 від 20.06.2018)

№20-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 27; проти – 0; утрималось - 1»; 
23) Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул.Воздвиженська, 3в, м.Ніжина з тепловими мережами (ПР №103 від 20.06.2018)
№21-39/2018
СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., заступник голови комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,
з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.


ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І., Олійник Г.М.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»; 
24) Про присвоєння адрес (ПР № 88 від 08.06.2018)
№22-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати із внесеними технічними правками у п.1.3,  п.1.4 (зміна площі).
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  із внесеними технічними правками.
«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;
25) Про присвоєння адрес (ПР № 88 від 08.06.2018)
№23-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;
26) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради (ПР №84 від 07.06.2018)

№24-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· зняти п.14 згідно заяви;
· підтримати пп.1, 11, 12, 13 , 16, 17, 18 , 19, 20, 21, 22, 23;
· відмовити пп.5, 8, 9, 10;
· на доопрацювання пп. 2, 3, 4, 6, 7, 15.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 25; проти – 0; утрималось - 1»;
27) Про затвердження технічної документації з землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (ПР №85 від 07.06.2018)
№25-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати проект рішення, окрім п. 1, 8, який направити на доопрацювання із запрошенням заявника на комісію

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 23; проти – 0; утрималось - 0»;
28) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації з землеустрою (ПР №94 від 13.06.2018)
№26-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· підтримати пп. 2, 4, 5, 6, 16, 17, 18 ;
· відмовити пп.1, 3, 7;
· на доопрацювання пп. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 19.
ВИСТУПИЛИ:
Гомоляко А.О.  з пропозицією підтримати п.14 (виділення земельної ділянки для будівництва житлового будинку учаснику АТО та вирішити питання перенесення водопроводу).

Головуючий доручив директору КП НУВКГ Лабузькому П.М. провести обстеження нової лінії водогону від вул. Афганців, 2  до вул. П.Прокоповича на предмет  накладання труби нового водогону на  трубу існуючого вздовж ділянки Афганців, 2 та Афганців, 2А.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 24; проти – 0; утрималось - 2»;
29) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, внесення зміни в рішення виконавчого комітету (ПР №104 від 20.06.2018)
№27-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· на доопрацювання п.1;
· відмовити п. 2;
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;
30) Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, про затвердження технічної документації  з землеустрою та надання у приватну власність (ПР №105 від 20.06.2018)
№28-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;
31) Про включення в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах окремими лотами (ПР №99 від 19.06.2018)
№29-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення.
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»;
32) Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги річки Остер (ПР №80 від 07.06.2018)
№30-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати даний проект рішення із внесеними змінами, а саме: п.2 викласти у новій редакції «доручити виконавчому комітету Ніжинської міської ради замовити виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги річки Остер в межах  міста  Ніжина Чернігівської області».

ВИСТУПИЛИ: Тіщенко В.В., Олійник Г.М.
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення із внесеними змінами.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;
33) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам                              (ПР №96 від 14.06.2018)
№31-39/2018
СЛУХАЛИ:  Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4 – в термін до 01.11.2018 р.;
· пп.1.5, 2.1 - підтримати
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;
34) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам  (ПР №97 від 14.06.2018)
№32-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· пп.4.3, 4.4 – підтримати із внесеними змінами в адресі;

· пп.5.1, 5.2, 5.3, 5.4(на 10 р.) – підтримати;

· пп.4.1, 4.2 – відмовити;

· інші пункти проекту рішення, окрім пп. 4.3, 4.4, 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, .4.1, 4.2 – на доопрацювання.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації «за – 27,  проти – 0; утрималось - 0»;
35) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам (ПР №106 від 20.06.2018)
№33-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Шалай І.В. та Шалай О.В. повідомили про конфлікт інтересів.

ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»;
36) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам      

(ПР №77 від 05.06.2018)
№34-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· п.1.1 – термін оренди до 01.11.2018р.;

· пп. 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5 – підтримати;

· пп. 3.6, 2.1, 2.2 – на доопрацювання.
ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В.В. повідомив про те, що надійшла заява від депутата Чернишової Л.О. про можливий конфлікт інтересів.

 Чернишева Л.О. повідомила про можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації
«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»;
37) Про надання дозволу Товариству з обмеженою відповідальністю «Весмар» на реструктуризацію заборгованої суми збитків за користування земельною ділянкою за адресою: м. Ніжин вул. Носівський шлях,31, площею 0,6925 га  без правовстановлюючих документів (ПР №78 від 05.06.2018)
№35-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.

Щербак О.В. з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І., Олійник Г.М.
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення без змін.
«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;
38) Про внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок юридичним особам (ПР №107 від 20.06.2018)
№36-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії:

· п.1.1(до 24.08.2018р.), п.1.2 – підтримати:
· п.2.1, п.2.2 – на розгляд сесії
ВИРІШИЛИ:

1) підтримати п.1.1(до 24.08.2018р.), п.1.2

«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»;)
2) підтримати п.2.1, п.22.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 9»;
39) Про надання згоди на будівництво приватному підприємству «Виробничо - комерційній фірмі «ТЕХНО-Т» 
№37-39/2018
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією від комісії: підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»;
40) Про звільнення з посади заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчого С. О. та внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 24.11.2015 р. №8-2/2015(ПР №113 від 22.06.2018)
№38-39/2018
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»;
41) Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року  №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого  комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності(ПР №115 від 22.06.2018)
№39-39/2018
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 9»;
42) Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Салогуба В. В. (ПР №110 від 22.06.2018)
№40-39/2018
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. повідомив про  можливий конфлікт інтересів та наміри його урегулювання шляхом неучасті у голосуванні 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 8»;
43) Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А.В.»  від 24 листопада 2015 року №5-2/2015 (ПР №109 від 22.06.2018)
№41-39/2018
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

Салогуб В.В. повідомив, що надійшла заява від міського голови Лінника А.В. про можливий конфлікт інтересів.
ВИСТУПИЛИ: Радченко Н.І., Смалій  К.М.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 20; проти – 1; утрималось -8»;
44) Про упорядкування умов оплати праці першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради VІІ скликання (ПР №111 від 22.06.2018)
№42-39/2018

СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 0; утрималось - 10»;
45) Про упорядкування умов оплати праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.  (ПР №112 від 22.06.2018)
№43-39/2018
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – на розгляд сесії.

Салогуб В.В. повідомив, що надійшла заява від заступника міського голови Дзюби С.П про можливий конфлікт інтересів.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
«за – 19; проти – 1; утрималось -8»;
Різне:
СЛУХАЛИ: Олійника Г.М.(першого заступника міського голови) щодо залучення кредитів у м. Ніжині (термомодернізація та відновленню будівлі ЗОШ № 10).

ВИРІШИЛИ: дати згоду на реалізацію проекту «Енергоефективність НЕФКО» (термомодернізація та відновленню будівлі ЗОШ № 10).

Голосували: «одноголосно»

СЛУХАЛИ: Олійника Г.М.(першого заступника міського голови) щодо участі м. Ніжин у конкурсі Проекту Програми розвитку ООН «Усунення бар’єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування  механізму ЕСКО».

ВИРІШИЛИ: погодити участь м. Ніжин у конкурсі Проекту Програми розвитку ООН.
Голосували: «одноголосно»

СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. (секретар ради) зачитав Звернення до Прем’єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., Народних депутатів України Кодоли О.М., Карпунцова В.В., Євлахова А.С. щодо освітньої та медичної субвенцій на 2018 рік. 

/ Текст Звернення додається/

ВИРІШИЛИ: підтримати дане Звернення. 

«за – 24; проти – 0; утрималось -0»;
СЛУХАЛИ: Щербак О.В. (голова комісії, з рекомендацією від комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю) зачитав Звернення до вищих органів державної влади щодо якнайшвидчого вирішення питання посилення кримінальної відповідальності за терористичні злочини, вчинені на території України.

В обговоренні питання взяли участь: Стратілат Т.М., Смалій К.М.,                  Сліпак А.І.

ВИРІШИЛИ: підтримати дане Звернення. 

«за – 15; проти – 0; утрималось -10»; Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Дудченко Г.М.(депутат)  ознайомив із Зверненням до Президенту України Порошенка П.О. та Міністра закордонних справ  України Клімкіна П.А. посилити активність у всіх можливих напрямках  та на всіх рівнях для звільнення Олега Сенцова та інших громадян України, засуджених в Росії.

ВИРІШИЛИ: підтримати дане Звернення. 
«за – 13; проти – 0; утрималось -10»; Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Коробка І.М.(депутат) з пропозицією об’єднати  Звернення, запропоновані депутатами Щербаком О.В. та Дудченком Г.М. і доопрацювати.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутата Коробки І.М. щодо об’єднання та доопрацювання вищезазначених   Звернень.
Голосували: «одноголосно»

СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. (секретар ради) ознайомив із листами, що надійшли від:

1) Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин щодо ухвалення Антиолігархічного пакету докорінних перетворень.
2) Народного депутата Кодоли О.М. щодо законопроектів №7266-1 від 20.11.2017р., №38124 від 15.03.2018р., №8110 від 12.03.2018р.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Гриценко С.В. (депутат) з пропозицією на кожному реалізованому проекті за кошти громадського бюджету встановлювати таблички із назвою «зроблено за кошти громадського бюджету».

СЛУХАЛИ: Тиошик Д.М.( депутат ) з пропозицією включити нежитлове приміщення за адресою вул. Гоголя, 13-А  до переліку об’єктів, що підлягають приватизації.

Головуючий доручив відділу з управління та приватизації комунального майна включити нежитлове приміщення за адресою вул. Гоголя, 13-А  до переліку об’єктів, що підлягають приватизації.

Головуючий: оголосив  чергову  тридцять  дев’яту  сесію закритою.

Міський голова                                                                           А.В.Лінник

Секретаріат:                                   ______________  В.Г. Паскевич
                                                         ______________  Д.М. Тимошик

                                                         _______________  О.В. Шалай
