Протокол

Тридцять другої чергової сесії міської ради VII скликання

	від 06 грудня  2017року

час проведення: 10. 00

місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради


До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 32 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                   30 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий: 32 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.

Запрошені на засідання 32 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Перед початком роботи сесії міський голова Анатолій Лінник привітав усіх присутніх із Днем Збройних Сил Україн та Днем волонтера. 
Пам'ять усіх загиблих військових вшанували хвилиною мовчання.

З нагоди ювілею  та Дня місцевого самоврядування депутату Косенку М.Г. було урочисто вручено Грамоту виконавчого комітету Ніжинської міської ради. Депутатів Деркача А.П. та Башинського В. М. з нагоди свята відзначили Подяками міського голови.  
Головуючий  представив присутнім керівника Ніжинської місцевої прокуратури – Павла Вікторовича Герасименка, який прозвітував перед депутатами про діяльність прокуратури за поточний рік, навів порівняльні відсотки із минулим періодом.  / Інформація додається/

Депутати прийняли інформацію до відома.
В ході обговорення до керівника Ніжинської міської прокуратури звернулись депутати із запитаннями, а саме:

· депутат Гомоляко А.О. просить звернути увагу на хід справи гр.Андрієць щодо побиття в школі  її сина,  учня ЗОШ  №15;
· депутат Хоменко Ю.В. про хід розслідування справ щодо:

1) викрадення пам’ятника Марку Бернесу;

2) пограбування Спілки поляків «Астер».
· депутат Сипливець В.Г. звернув увагу на справу щодо надземного переходу на залізничному вокзалі міста, на що отримав відповідь про перебування справи на розгляді в суді.
Обрання секретаріату 32 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб – Тіщенко В.В., Онокало І.А.,                            Безпалий О.В.
ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Тіщенко В.В.,                Онокало І.А.,  Безпалого О.В.

 («за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Обрання лічильної групи 32 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб –  Коваль В. М.,  Шевченко Н.О.,  Паскевич В.Г.
ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Коваль В. М.,  Шевченко Н.О.,  Паскевич В.Г.

 («за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Формування порядку денного 32 чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:

Хоменко Ю.В., депутат запропонував включити у порядок денний проекти рішень:
 -  «Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016»;

 -  «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р.                        «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»;
 -  «Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід                                 на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради                        7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» та розглянути                 їх перед бюджетом.
Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації запропонував включити у порядок денний проекти рішень:

· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради»;
· «Про затвердження технічної документації  із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою»;
· «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;
· «Про присвоєння адрес», а також, проект рішення «Про дозвіл                         на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» розглянути першим питанням у зв’язку з значною кількістю людей, які прийшли саме для вирішення даного питання.
Косенко М.Г., депутат запропонував включити у порядок денний проекти рішень:

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015»;

· «Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»;

· «Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту № 3112-1                            "Про Виборчий кодекс України»;
· «Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання», запропонував розглянути першим, оскільки воно вносить зміни саме в порядок розгляду проектів рішень.
Башинський В.М., голова комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища запропонував включити у порядок денний проекти  рішень:

· «Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна»;
· «Про передачу в оперативне управління»;
· «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина»;
· «Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна»;
· «Про закріплення на праві оперативного управління майна»;
Король В.С.Ю., голова комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту запропонував включити у порядок денний проекти  рішень:

«Про передачу матеріальних засобів»;

«Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік»;

«Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді»;
«Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції»;
«Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області»;

«Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області»;

«Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік», а також проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік» розглянути перед бюджетом;

Головуючий поставив на голосування порядок денний вцілому із внесеними  пропозиціями депутатів.

Голосували: «за» –  28, «проти» – 0, «утрималось» - 0.

Одноголосно.

Порядок денний із внесеними змінами та доповненнями було затверджено.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Тридцять другої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання

від 06- 08  грудня 2017 року

	НАЗВА РІШЕННЯ
	номер

	Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання
	1-32/2017

	Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність.
	2-32/2017

	Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік
	3-32/2017

	Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016
	4-32/2017

	Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
	5-32/2017

	Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід  на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» 
	6-32/2017

	Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік
	7-32/2017

	Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання                             від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет                      м. Ніжина на 2017 рік»
	8-32/2017

	Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна, що надається в оренду у 2018 році
	9-32/2017


	Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік
	10-32/2017


	Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів
	11-32/2017


	Про надання дозволу на списання безнадійної заборгованості
	12-32/2017


	Про зміну статусу приміщення
	13-32/2017

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати
	14-32/2017

	Про включення в перелік земельних ділянок для продажу  на   земельних торгах окремими лотами
	15-32/2017

	Про затвердження персонального складу Експертної ради                              з попереднього розгляду кандидатурна присвоєння звання «Почесний громадянин  міста Ніжина»
	16-32/2017

	Про встановлення дати святкування Дня міста Ніжина Чернігівської області
	17-32/2017

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації  із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради.
	18-32/2017

	Про затвердження технічної документації   із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою.
	19-32/2017

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
	20-32/2017

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	21-32/2017

	Про присвоєння адрес
	22-32/2017

	Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна
	23-32/2017


	Про передачу в оперативне управління
	24-32/2017


	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина
	25-32/2017


	Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна
	26-32/2017


	Про передачу матеріальних засобів 
	27-32/2017


	Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	28-32/2017


	Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції
	29-32/2017


	Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області
	30-32/2017


	Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області
	31-32/2017


	Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік
	32-32/2017


	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина  Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 
року №5-2/2015
	Не прийняте

	8 грудня 2017 року

	Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»
	33-32/2017


	Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту № 3112-1 «Про Виборчий кодекс України»
	На доопрацювання

	Про закріплення на праві оперативного управління майна
	34-32/2017



Регламент роботи

32  чергової сесії міської ради VII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години
Розгляд питань порядку денного:

1. Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання                         

 №1 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря ради з пропозицією підтримати проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 28, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
2. Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність.       
                    №2 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії: проект рішення на розгляд сесії окрім п.1.27 – на доопрацювання (не відповідає плану зонування).
ВИСТУПИЛИ: Ситнік О.Д. повідомив, що є підстава для скасування рішення міської ради згідно рішення Апеляційного Суду; 
Гомоляко А.О. зауважив, що учасники АТО подали касаційну скаргу, необхідно дочекатись рішення Вищого Адміністративного Суду

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 19, проти – 0, утрималось - 8».

Рішення прийнято.
3. Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік
         №3 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 24, проти – 0, утрималось - 1».

Рішення прийнято.
4. Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016               
 №4 – 31/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 29, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
5. Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
 №5 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення та висловив побажання розробникам міських програм максимально деталізувати та узгоджувати з фінансовим управлінням показники в системі витрат при складанні програм на наступний рік.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. повідомив про конфлікт інтересів  згідно заяв депутатів Хоменка Ю.В. та Гриценка С.В.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 29, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
6. Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід  на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
№6 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення, зазначивши, що це завершальний етап реалізації програми.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 29, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
7. Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік
№7 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. щодо порушення Регламенту (даний проект рішення, як і всі проекти внесені головами постійних комісій міської ради                     в порядок денний додатково, не витримали термін оприлюднення                           на офіційному веб-сайті);
Салогуб В.В. зауважив, що згідно Регламенту проекти рішення можуть бути винесені на розгляд сесії за пропозицією комісії, або окремого депутата, але розробники проектів все ж таки повинні дотримуватись процедури оприлюднення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 28, проти – 0, утрималось - 2».

Рішення прийнято.
8. Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання                             від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет                      м. Ніжина на 2017 рік»
№6 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. щодо конфлікту інтересів (публічні заяви депутатів Білоусенка М.В., Гриценка С.В., Хоменка Ю.В., Шалая О.В., Шалая І.В.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 26, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
9. Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна, що надається в оренду у 2018 році.
№9 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 3».

Рішення прийнято.
10. Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік
№10 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 27, проти – 0, утрималось - 1».

Рішення прийнято.
11. Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів
№11 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Башинського В.М., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. щодо внесення змін у назву проекту рішення; 
Шалай І.В. з пропозицією у Положенні передбачити місця паркування для інвалідів та виконання умов безпеки руху; 

Тимошик Д.М. щодо необхідності редагування  п.3;

 Коробка І.М. з пропозицією вказувати перелік документів під час оголошення конкурсу;

Олійник Г.М. про можливість вилучення із п.3.1 абзаців 4, 5, 6                                  та запропонував при укладанні договору з переможцем конкурсу передбачити умову розробки ним  організації дорожнього руху на місцях паркування;
Хоменко Ю.В. зауважив на необхідності розробки типового договору                        та затвердженні його на сесії

Головуючий дав доручення начальнику управління  житлово-комунального господарства і будівництва Ніжинської міської ради Кушніренку А.М. розробити проект та затвердити на сесії міської ради типовий договір з переможцем конкурсу з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів, де передбачити обов’язкову розробку зазначеним  суб’єктом господарювання плану організації дорожнього руху              (з дотриманням необхідних вимог) на території  майданчиків для платного паркування транспортних засобів в місті Ніжині.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами у назві рішення та п.3.1.

Голосували: «за – 27, проти – 0, утрималось - 1».

Рішення прийнято із внесеними змінами.
12. Про надання дозволу на списання безнадійної заборгованості
№12 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Башинського В.М., голову комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 27, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення прийнято.
13. Про зміну статусу приміщення
                                                                     №13 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Башинського В.М., голову комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Деркач А.П. повідомив, що комісія по житлу погодила дане питання.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: «за – 19, проти – 0, утрималось - 8».

Рішення прийнято.
Перерва на обід.
Презентація системи голосування за допомогою планшетів (координатор Олександр Андріяш).

14. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.
№14 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Тимошика Д.М., заступника голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення зі змінами у п.1 та 2 (надати пільгу у розмірі 99 %).

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами.

Голосували: «за – 22, проти – 1, утрималось - 5.

Рішення прийнято.

15. Про включення в перелік земельних ділянок для продажу  на   земельних торгах окремими лотами
                                                                              №15 – 32/2017 (відмова)
СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії – відмовити;
 Щербака О.В. голову комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю з рекомендацією від комісії - відмовити.
ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І., Тимошик Д.М., Олійник Г.М. взяли участь                  у обговоренні.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію комісії – відмовити

Голосували: «за – 28, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення  прийнято з відмовою.

16. Про затвердження персонального складу Експертної ради                              з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин  міста Ніжина»
                                                                              №16 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Щербака О.В., голову комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, який рекомендував від комісії внести зміни у додаток до проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ: Король В.С. з пропозицією підтримати проект рішення                         із внесеними зауваженнями комісії по законності.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований проект рішення із внесеними змінами (включити у склад  Експертної ради Салогуба В.В. та замінити Купрій А.В. на Бассак Т.Ф.)
Голосували: «за – 21, проти – 0, утрималось - 6».

Рішення  прийнято із внесеними змінами.
17. Про встановлення дати святкування Дня міста Ніжина Чернігівської області
                                                                          №17 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, повідомив, що думки членів комісії стосовно даного питання розійшлись та рекомендував  залишити проект рішення                на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В. про доцільність приурочення Дня міста                    до 6 травня.

ВИРІШИЛИ: прийняти із внесеними змінами у п.2.
Голосували: «за – 26, проти – 0, утрималось - 1».

Рішення  прийнято із внесеними змінами.

18. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації                         із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради.
                                                                          №18 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії :

· пп.1.10, 1.14, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 5.1, 6.1 – підтримати;

· пп. 1.7, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13 – відмовити;

· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.11, 4.1 – на доопрацювання. 

ВИСТУПИЛИ: 
Місан В.М., зауважила стосовно пунктів, які пропонуються на доопрацювання, що схеми не затверджені, а розміщення земельних ділянок збігається з масивом Прилуцька- Пустовгара.

 Гомоляко А.О. зазначив, що в даному масиві близько 2 га землі, тож немає жодних підстав відмовляти учасникам АТО щодо виділення земельних ділянок під забудову, так як можуть бути  вільні земельні ділянки;

Щербак О.В. наголосив на необхідності дотримуватись чинного законодавства та доцільності дочекатися  судового рішення;

Ситнік О.Д. зауважив, що люди користуються земельними ділянками вже близько 50 років, то ж нехай вони й продовжують користуватися, а вільні ділянки можна виділити учасникам АТО;

Сліпак А.І. про можливість дослідження  вільних земельних ділянок;

Головуючий запропонував доручити відділам земельних відносин і архітектури та містобудування виконавчого комітету Ніжинської міської ради дослідити земельний масив по вул. Прилуцька-Пустовгара на предмет наявності  вільних земельних ділянок,  та в разі виявлення таких ділянок, розглянути можливість їх розподілу серед учасників АТО.
Щербак О.В. висловив зауваження щодо п.4.1.

Олійник Г.М.: надав роз’яснення щодо причин направлення на доопрацювання п.4.1 (зібрано пакет документів та направлено для розгляду до Чернігівської ДАБК).
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію комісії:

· пп.1.10, 1.14, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 5.1, 6.1 – підтримати;

· пп. 1.7, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13 – відмовити;

· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.11, 4.1 – на доопрацювання. 

Голосували: «за – 28, проти – 0, утрималось - 0».

Рішення  прийнято.
19. Про затвердження технічної документації   із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою
                                                                          №19 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії підтримати проект рішення, зауважив що п.1.2,1.4, 2.1 це санітарна зона кладовищ,  проте це приватна власність. Пункти 4.1, 4.2, 4.3, 5.1 доцільно внести на окреме голосування
ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І., Хоменко Ю.В., Шалай І.В. взяли участь у обговоренні  та  запропонували декілька варіантів для голосування, зокрема:
1) прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 5, проти – 0, утрималось - 23».

2) прийняти рішення без р.4, р.5, п.3.2
Голосували: «за – 28, проти – 0, утрималось - 0».
3) прийняти р.4 та р.5.
Голосували: «за – 19, проти – 0, утрималось - 9».
4) п.3.2 направити на доопрацювання
Голосували: «за – 27, проти – 0, утрималось - 0».
ВИРІШИЛИ:

Прийняти рішення зі змінами (п.3.2 направити на доопрацювання)

Рішення прийнято.
Перерва 20 хв. 
20. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
                                                                          №20 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії :

· п.1.1, п.1.2 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р.;

· п.1.3 – продовжити термін оренди на 1 рік із погодженням архітектури зовнішнього вигляду;

· п.2.1, 3.1 – підтримати.
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення за рекомендацією комісії:
· п.1.1, п.1.2 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р.;

· п.1.3 – продовжити термін оренди на 1 рік із погодженням архітектури;

· п.2.1, 3.1 – підтримати.

Голосували: «за – 24, проти – 0, утрималось - 0».
Рішення прийнято.
21. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
№21 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії :

· п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.4 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р. та повідомити орендарів за розірвання договору;

· п.2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10, 2.11, 2.12, 2.13, 2.14, 2.15 – підтримати;

· пп. 2.17, 2.18 – відмовити (дані земельні ділянки не входять у межі міста);

· пп. 2.16 (земельній комісії), 2.19 (відділу архітектури та містобудування) – на доопрацювання.

ВИСТУПИЛИ: Місан В.М. запропонувала у п.3 дописати щодо повідомлення орендарів по пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4 про те, що договір оренди припиняє свою дію 01.04.2018р. та не підлягає поновленню.

Хоменко Ю.В., зауважив на доцільності підтримки п.2.16. це потрібно для будівництва в місті нової трансформаторної підстанції

Головуючий доручив першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. організувати зустріч                   з керівництвом публічного акціонерного товариства “Чернігівобленерго” для вивчення питання  щодо відведення у користування на умовах оренди земельної ділянки орієнтовною площею 0,0030 га по вул. Прилуцька для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для будівництва нової стовпової комплектної трансформаторної підстанції).
ВИРІШИЛИ:прийняти рішення за рекомендацією комісії:

· п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.4 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р. та повідомити орендарів за розірвання договору;

· п.2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10,2.11, 2.12, 2.13, 2.14, 2.15 – підтримати;

· пп. 2.17, 2.18 – відмовити (дані земельні ділянки не входять у межі міста);

· пп. 2.16, 2.19 – на доопрацювання. 
· у п.3 включити повідомлення орендарів по пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4 про те, що договір оренди припиняє свою дію 01.04.2018р. та не підлягає поновленню.

Голосували: «за – 26, проти – 0, утрималось - 0».
Рішення прийнято.
22. Про присвоєння адрес.
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СЛУХАЛИ: Деркача А.П., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації з рекомендацією  від комісії : підтримати даний проект рішення без змін.

ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. з пропозицією поставити на окреме голосування п.1.6.
Сліпак А.І., Салогуб В.В., Ситнік О.Д., Шалай О.В., Ющенко О.Г. взяли участь у обговоренні.

Пропозиції на голосування:

1) прийняти рішення  без змін;

Голосували: «за – 12, проти – 0, утрималось - 14»; Не прийнято.
2) прийняти рішення без п.1.6.

Голосували: «за – 26;  проти – 0, утрималось - 0»;

3) прийняти п.1.6. 

Голосували: «за – 17, проти – 0, утрималось - 9»; Не прийнято.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без п.1.6.

Рішення прийнято. 
23. Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна.

                                                                          №23 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією  від комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища : підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

24. Про передачу в оперативне управління.

                                                                          №24 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією  від комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища : підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

25. Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина
                                                                          №25 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією  від комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища : підтримати, окрім п.1 – на окреме голосування.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І. з пропозицією продовжити договір оренди до 01.04.2018 року; 

Головуючий вніс на голосування пропозицію профільної комісії

1) прийняти рішення  без п.1.

Голосували: «за – 24, проти – 0, утрималось - 1»;

Олійник Г.М., по п.1 про доцільність продовження договору оренди до 01.06.2018 року з попередженням про подальше звільнення приміщення для потреб власника, якщо є така потреба, адже якщо рішення не прийметься , буде пролонгація договору. Також запропонував варіанти подальшого використання даного приміщення:
· поділ приміщення з виділенням частки «Аптеки №13», а іншу частку в оренду на конкурсних засадах;
· розміщення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області;

· розміщення Центру надання адміністративно-дозвільних послуг.

Хоменко Ю.В. з пропозицією продовжити по п.1 договір оренди до 01.05.2018 р. з попередженням, адже працює робоча група по створенню нової редакції Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, де планується зміна орендної плати (зростання),
2) прийняти п.1  - термін оренди до 01.05.2018 р. з попередженням про подальше звільнення приміщення.
Голосували: «за – 19, проти – 1, утрималось - 6»;
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами (п.1 - термін оренди до 01.05.2018 р. з попередженням про подальше звільнення приміщення)
Рішення прийнято.

26. Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна
                                                                          №26 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Паскевич В.Г., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією  від комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища : підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

27. Про передачу матеріальних засобів
№27 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

28. Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
                                                                           №28 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

29. Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції

№29 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 24, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

30. Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області
№30 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С, голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення із внесеними доповненнями у п.10 Положення (включити представника від Громадської ради).

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними пропозиціями.

Голосували: «за – 24, проти – 0, утрималось - 1»;

Рішення прийнято.

31. Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області
                                                                          №31 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

32. Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік
                                                                          №32 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Короля В.С., голову комісії міської ради  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина  Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 










Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. зачитав заяву отриману від міського голови про можливий конфлікт інтересів.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І. зауважив, що зарплата міського голови повинна бути достойною, проте обґрунтованою, повинно бути відповідне положення про преміювання;
Лінник А.В. повідомив, про те що знімає пропозицію – 200%; 
Гриценко С.В. запропонував встановити премію у розмірі одного посадового окладу.
Голосували: «за – 17, проти – 0, утрималось - 9»;
Рішення не прийнято.
Перерва до 12.00 год.  08.12.2017 року.

	 08 грудня  2017року

час проведення: 12. 00 год.
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради


До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 32 чергової сесії міської ради VII скликання (другий день) брало участь: 22 депутати.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Салогуб В.В., секретар ради у зв’язку з відсутністю на засіданні члена лічильної комісії Паскевич В.Г. запропонував обрати до лічильної комісії  Білоусенка М.В. 
Голосували: «за – 20, проти – 0, утрималось - 0»;

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної комісії  Білоусенка М.В.

33. Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»
№33 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

Салогуб В.В., секретар ради, проінформував стосовно заяв про можливий конфлікт інтересів у Білоусенка М.В., Гриценка С.В., Хоменка Ю.В., та його врегулювання шляхом голосування під загальним наглядом.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 20, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту   № 3112-1 «Про Виборчий кодекс України»
                                                                                       На доопрацювання

СЛУХАЛИ: Ющенка О.Г., депутата, розробника проекту, пояснив доцільність розгляду даного проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Білоусенко М.В., Дзюба С.П., Деркач А.П., Тимошик Д.М. взяли участь                 у обговоренні, відмітили що питання є актуальним, проте текст звернення потребує доопрацювання та конкретизації вимог.

Ющенко О.Г. вніс пропозицію направити проект рішення на доопрацювання.
ВИРІШИЛИ: направити проект рішення на доопрацювання.

 Голосували: «за – 22, проти – 0, утрималось - 0».

34. Про закріплення на праві оперативного управління майна

№34 – 32/2017

СЛУХАЛИ: Коваля В.М., члена комісії міської ради з майнових                   та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення  без змін.

Голосували: «за – 22, проти – 0, утрималось - 0»;

Рішення прийнято.

Різне.

1. Про надання міському голові права підпису  Меморандуму про співпрацю між Ніжинською міською радою та проектом Європейського Союзу FORBIZ.
СЛУХАЛИ: Олійника Г.М., першого заступника міського голови                 з питань діяльності виконавчих органів ради, ознайомив присутніх                  з діяльністю проекту Європейського Союзу FORBIZ, обґрунтував необхідність розгляду даного питання. (текст Меморандуму та матеріали виступу додаються).
ВИРІШИЛИ: надати міському голові право підпису  Меморандуму про співпрацю між Ніжинською міською радою та проектом Європейського Союзу FORBIZ.
Голосували: «за – 22, проти – 0, утрималось - 0».
2. Про надання міському голові права підпису  заявки на вступ до Ініціативи «Мери за економічне зростання».

СЛУХАЛИ: Олійника Г.М., першого заступника міського голови                 з питань діяльності виконавчих органів ради, ознайомив присутніх                  з суттю Ініціативи та  аргументував переваги вступу до Ініціативи «Мери за економічне зростання» (матеріали виступу додаються).

ВИРІШИЛИ: надати міському голові право підпису  заявки на вступ до Ініціативи «Мери за економічне зростання».

Голосували: «за – 22, проти – 0, утрималось - 0».

3. Про надання міському голові права підпису  Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Ніжинською міською радою та ГО Розумне місто.

СЛУХАЛИ: Олійника Г.М., першого заступника міського голови                 з питань діяльності виконавчих органів ради, ознайомив присутніх                  з діяльністю платформи «Розумне місто» та обґрунтував необхідність розгляду даного питання (матеріали виступу додаються).

ВИРІШИЛИ: надати міському голові право підпису  Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Ніжинською міською радою та ГО Розумне місто.

Голосували: «за – 22, проти – 0, утрималось - 0».

4. Про розгляд заяви міського голови № 021-23/2250 від 08.12.2017 року.

СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря ради, зачитав заяву міського голови Лінника А.В. № 021-23/2250 від 08.12.2017 року стосовно використання ним частини основної щорічної відпустки, тривалістю 06 календарних днів                з 12 по 17 грудня 2017 року, та повідомлення про те, що право першого підпису на період відпустки надається першому заступнику міського голови   з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М.
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.
5. Про розгляд листа Чернігівського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря ради, зачитав лист Чернігівського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів № 03-1431/2293 від 05.12.2017 року «Щодо реєстрації роботодавців у відділенні Фонду та подання Звіту» (текст додається).
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

6. Про звернення народного депутата України Юрія Дерев’янко «Щодо необхідності прийняття законів «Про антикорупційні суди» та про імпічмент».
СЛУХАЛИ: Салогуба В.В., секретаря ради, зачитав звернення народного депутата України Юрія Дерев’янко «Щодо необхідності прийняття законів «Про антикорупційні суди» та про імпічмент» (текст додається).
ВИРІШИЛИ: лист передати на розгляд комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю для пропозицій.
7. Про можливість забезпечення в м. Ніжині пільгового проїзду студентів  
СЛУХАЛИ: Шевченко Н.О., яка проінформувала присутніх про те, що від Першого заступника Голови Комітету Верховної ради України  з питань науки і освіти, народного депутата України Співаковського О.В. надійшов лист, в якому автор, спираючись на   частину 2 статті 56 Закону України «Про освіту», наголошує на необхідності органам місцевого самоврядування забезпечити  пільговий проїзд студентів до місця навчання і додому.                      При цьому зауважила, що доцільно було б забезпечити пільговий проїзд студентів по місту, адже це теж  входить у поняття «до місця навчання                     і додому».
ВИСТУПИЛИ: Олійник Г.М., перший заступник міського голови                 з питань діяльності виконавчих органів ради, зауважив що дане питання можливо вирішити за умови відшкодування перевізникам вартості пільгових перевезень, а для цього передбачити кошти у бюджеті. 
ВИРІШИЛИ:
Доручити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Алєксєєнку І.В., голові постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища Башинському В.М., голові постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту Королю В.С., голові постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету Мамедову В.Х., відповідно до частини 2 статті 56 Закону України про освіту вивчити та обговорити на засіданнях постійних комісій можливість забезпечення в м.Ніжині пільгового проїзду студентів  до місця навчання і додому (в т.ч. міським транспортом) та розробки механізму забезпечення пільгового проїзду студентів з передбаченням у міському бюджеті відповідних видатків на 2018 рік та надати відповідні пропозиції.

Деркач А.П., акцентував увагу присутніх на доцільності встановлення автобусної зупинки на вимогу перед мостом (газове господарство) зі сторони вул. Інститутської.
Головуючий звернувся до Олійника Г.М. та Кушніренка А.М.                                з пропозицією вивчити дане питання. 

Тимошик Д.М., наголосив на необхідності передбачити фінансування реконструкції вуличного освітлення міста (особливо околиці) при формуванні бюджету  на 2018 рік.
Хоменко Ю.В. зауважив, що є ряд вулиць, де взагалі відсутні лінії                     для встановлення освітлення, потрібно замовляти проекти, доцільно              було  б управлінню  житлово-комунального господарства і будівництва провести аналіз та визначити вулиці, які потребують окремого проектування вуличного освітлення.
Головуючий запропонував головам депутатських фракцій обговорити на засіданнях фракцій варіанти встановлення годин вуличного освітлення міста в  нічний час.
Гомоляко А.О. повідомив про те, що у місцевому кінотеатрі демонструється відомий український художній фільм «Кіборги» про оборону Донецького аеропорту під час бойових дій  на Донбасі.,  учасники бойових дій та члени їх сімей  мають право на безкоштовний перегляд.

Зауважив, що до нього, як депутата, звернулися жителі будинків №104             та № 118  по вул. Шевченка зі скаргами про відключення газу внаслідок проведення ремонтних робіт, які на їх думку значно затяглися.
Повідомив, що у ЦНАПі учаснику бойових дій відмовили у написанні заяви на отримання земельної ділянки, аргументувавши тим, що в межах міста земельні ділянки для садівництва не надають.
Головуючий доручив першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. разом з  заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчим С.О. вивчити ситуацію по даному питанню.

ВИРІШИЛИ: Доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. та директору КП «Служба Єдиного замовника» Борисенку М.Д. у зв’язку з відключенням газу внаслідок  проведення ремонтних робіт  у будинках №№ 104 та 118    по вул. Шевченка в м.Ніжині вивчити питання можливості періодичного включення газу у вечірній та нічний час для забезпечення потреб жителів вказаних будинків. 

Шалай І.В. запропонував встановити енергозберігаючі лампи хоча б по вул..Шевченка від площі І.Франка до зупинки на ТПО та включати їх постійно в нічний час.
Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, зауважив що дане питання треба вивчати детально,  проектувати нову лінію та встановлювати відповідне обладнання.
Головуючий повідомив про лист, отриманий від члена релігійної громади «Благовіщення» Ювка В.В. з проханням повернути релігійній громаді колишню культову споруду  в якій на даний час розміщений міський будинок культури. 
Шалай О.В. запропонував вивчити дане питання на засіданнях профільної комісії за участі відділу земельних відносин, відділу архітектури та містобудування та надати відповідні пропозиції.

Головуючий дав доручення голові постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації Деркачу А.П., начальнику відділу земельних відносин виконавчого комітету Ніжинської міської ради Місан В.М.,  начальнику відділу архітектури та містобудування виконавчого комітету Ніжинської міської ради Мироненко В.Б вивчити питання можливості перенесення МБК в інше приміщення, або виділення земельної ділянки, що відповідає всім вимогам для будівництва нового Будинку культури.
Головуючий: оголосив  чергову  тридцять другу  сесію закритою.
Міський голова        

                                                    А.В. Лінник
Секретаріат:

                                 _________________                     О.В. Безпалий

                                 _________________                   І.А.  Онокало
                                            _________________                    В.В. Тіщенко
