Протокол

Вісімнадцятої чергової сесії міської ради VII скликання



 від 22-24 листопада 2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 18 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь: 

29 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий: 18 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.

Запрошені на засідання 18 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, депутат Верховної Ради України Кодола О.М.. заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 
Перед початком роботи головуючий звернув увагу всіх присутніх на макет Пам’ятного знаку героям, що загинули за Незалежність України, ескізний проект його встановлення в сквері по вул. Незалежності. 

Після виконання Гімну України, міський голова Анатолій Лінник розпочав урочисту частину засідання. Подяки були вручені всім тим, хто доклав неабияких зусиль у «промоутер» аби Ніжин переміг у всеукраїнській акції             «7 чудес України: історичні міста та містечка».
Також міським головою було вручено грамоти за значний внесок                            у покращення технічно-матеріальної бази дитячого відділення                          НМЦЛ ім. М. Галицького депутату Чернігівської обласної ради Сергію Охоньку, голові громадської організації “Соломія” Тетяні Близнюк,                     та Володимиру Петруху, начальнику диспетчерської служби комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства».
Слово взяв депутат Верховної Ради України Кодола О.М. 
Міський голова подякував Кодолі О.М. від всієї ніжинської громади і від Ніжинської міської ради за дуже гарний результат спільних зусиль і за його плідну роботу і побажав успіху у подальшій роботі. 

Обрання секретаріату 18 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Дзюба С.П., Косенко М.Г. , Башинський В.М. («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Обрання лічильної групи 18 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Коваль  В.М.,                     Паскевич В.Г, Шевченко Н.О. («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).

Формування порядку денного 18  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:
Депутат Башинський В.М.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень:
 - «Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина , що підлягають приватизації»;
- «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності»;
- «Про внесення змін у рішення Ніжинської міської ради УІІ скликання від 17 жовтня 2016 року №17-17/2016 «Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та із орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» теплової мережі опалення»;
- «Про передачу на баланс»;
- «Про внесення змін до пункту 1 та пункту 2 рішення Ніжинської міської ради УІІ  скликання від 20 квітня 2016 року №12-10/2016 «Про демонтаж теплової мережі»;
- «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина»;

- «Про проведення повторного аукціону та аукціону за методом зниження ціни».

 Депутат Деркач А.П.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень :

-  Про внесення змін до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та належать до комунальної власності територіальної громади м. Ніжина, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-56/2014 від 15-17 квітня 2014  року.

-  Про затвердження Програми забезпечення корегування Генерального плану забудови міста Ніжина на 2016 рік

 - Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Л. Толстого

 - Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Грибоєдова

 - Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, поновлення договорів оренди, внесення змін

 -  Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня 2016 року №22-15/2016  «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами»

 - Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна , розміщеного на цих ділянках

 - Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проекта землеустрою зі зміною цільового призначення, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність

 - Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками юридичним особам

 -  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам

 - Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність , в оренду , затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

 - Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки , надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування на умовах оренди

Депутат Король В.С.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень: 
· Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс виконавців гри на трубі імені Тимофія Докшицера.
· Про затвердження структури та загальної чисельності Ніжинського міського центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді.
· Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді.
 - «Про внесення змін до «Положення про міський Будинок культури Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердити його в новій редакції»;

 -  Про внесення змін до Положення «Ніжинської міської централізованої Бібліотечної системи Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердження його в новій редакції». 
Депутат Гомоляко А.О. виступив із пропозицією включити до порядку денного питання:

·  «Про внесення змін в додаток №27 до рішення 4 позачергової сесії міської ради  7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення».
Депутат Тимошик Д.М. запропонував включити у порядок денний проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання                         від   21-26 січня 2016 року  «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік»                 і розглянути його третім номером порядку денного та проект рішення                    «Про внесення змін до додатку №10 рішення Ніжинської міської ради                  від 24.12.2015 року  «Про бюджетні програми місцевого значення»                           і розглянути після третього питання порядку денного.

Депутат Гомоляко А.О. запропонував включити до порядку денного поправку до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» /Поправка додається/
Головуючий рекомендував депутату Гомоляко А.О. дане питання розглянути на депутатських комісіях та підготувати окремий проект рішення.
Головуючий: поставив на голосування пропозицію про включення                       до порядку денного додаткових питань та порядок їх послідовності. («за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування порядок денний із внесеними  змінами та доповненнями та визначеною черговістю розгляду питань.

(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ                                 

Вісімнадцятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 22 листопада 2016 року

	№
	НАЗВА ПРОЕКТУ РІШЕННЯ
	

	1
	Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2016 року
	№1 – 18/2016

	2
	Про затвердження Програми реалізації громадського бюджету (бюджету участі) міста Ніжина на 2017-2021 роки
	№2 – 18/2016

	3
	Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м Ніжина на 2016 рік»
	№3 – 18/2016

	4


	Про внесення змін в Міську цільову Програму енергозбереження   та енергоефективності на 2016-2017 роки, затверджену рішенням  4 позачергової сесії міської ради 7 скликання №4-4/2015 від 24 грудня   2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№4 – 18/2016

	5
	Про внесення змін в додаток 27 до рішення 4 позачергової сесії міської ради  7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№5 – 18/2016

	6 
	Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№6 – 18/2016

	7
	Про внесення змін до додатку №10 рішення Ніжинської міської ради від 24.12.2015 року  «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№7 – 18/2016

	8
	Про фінансування з бюджету міста видатків на утримання комунальних закладів освіти міста, врегулювання питання збору та використання добровільних внесків батьків в закладах освіти міста
	№8 – 18/2015

	9
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня 2016 року №22-15/2016  «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами»
	№9 – 18/2016

	10

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення,що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках
	№10 – 18/2016

	11
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	№11 – 18/2016

	12
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	№12 – 18/2016

	
	Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул.Московській, вул.Незалежності, вул.Шевченка, вул.Прилуцькій, вул.Липіврізькій, вул. Академіка Амосова, вул.Вокзальній та вул.3-й Мікрорайон в м.Ніжині 
	Не прийнято

	
	Про списання боргу з орендної плати підприємству «Шляховик»,  як такої, що вийшов термін позовної давності
	Не прийнято

	13

	Про списання боргу з орендної плати Ніжинській міській організації «Народна партія», як такої, що вийшов термін позовної давності
	№13 – 18/2016

	14
	Про списання боргу з орендної плати комунальному підприємству «Агенція з туризму та нерухомості», як такої, що вийшов термін позовної давності
	№14 – 18/2016

	15
	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №89 по вул. Шевченка в м. Ніжині Чернігівської області
	№15 – 18/2016

	16
	Про присвоєння адрес
	№16 – 18/2016

	17
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками юридичним особам
	№17 – 18/2016

	18
	Про затвердження ліквідаційного звіту та балансу комунального підприємства «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою» 
	№18 – 18/2016

	19
	Про приєднання комунального підприємства «Керуюча компанія «Південна» до комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна»
	№19 – 18/2016

	20
	Про дозвіл на списання автомобілів Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім.М. Галицького»
	№20 – 18/2016

	21
	Про внесення змін до організаційної структури та штатного розпису Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня ім.М. Галицького» та комунального закладу «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»
	№21 – 18/2016

	22
	Про внесення змін до Статуту Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького» та затвердження його в новій редакції
	№22 – 18/2016

	23

	Про внесення змін до міської Програми зайнятості населення                          м. Ніжина на період до 2017 року, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 30 травня 2013 року № 16-40/2013
	№23 – 18/2016

	24
	Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання
	№24 – 18/2016

	25
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради                                  VII скликання від 24 листопада 2015 року №6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності»
	№25 – 18/2016

	26
	Про внесення змін до Положення про «Відділ з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради Чернігівської області»   та затвердження його в новій редакції 
	№26 – 18/2016

	27
	Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина , що підлягають приватизації
	№27 – 18/2016

	28
	Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності
	№28 – 18/2016

	29
	Про внесення змін у рішення Ніжинської міської ради УІІ скликання від 17 жовтня 2016 року №17-17/2016 «Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та із орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» теплової мережі опалення»
	№29 – 18/2016

	30
	Про передачу на баланс.
	№30 – 18/2016

	31
	Про внесення змін до пункту 1 та пункту 2 рішення Ніжинської міської ради УІІ  скликання від 20 квітня 2016 року №12-10/2016 «Про демонтаж теплової мережі»
	№31 – 18/2016

	32
	Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина
	№32 – 18/2016

	33
	Про проведення повторного аукціону та аукціону за методом зниження ціни.
	№33 – 18/2016

	34
	Про внесення змін до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та належать до комунальної власності територіальної громади м. Ніжина, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-56/2014 від 15-17 квітня 2014  року.
	№34 – 18/2016

	35
	Про затвердження Програми забезпечення корегування Генерального плану забудови міста Ніжина на 2016 рік
	№35 – 18/2016

	36
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Л. Толстого
	№36 – 18/2016

	37
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Грибоєдова
	№37 – 18/2016

	38
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, поновлення договорів оренди, внесення змін
	№38 – 18/2016

	39
	Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна , розміщеного на цих ділянках
	№39 – 18/2016

	40
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проекта землеустрою зі зміною цільового призначення , затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність
	№40 – 18/2016

	41
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	№41 – 18/2016

	42
	Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс виконавців гри на трубі імені Тимофія Докшицера
	№42 – 18/2016

	43
	Про затвердження структури та загальної чисельності Ніжинського міського центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді
	№43 – 18/2016

	44
	Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді
	№44 – 18/2016

	45
	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність , в оренду , затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
	№45 – 18/2016

	46
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки , надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування на умовах оренди
	№46 – 18/2016

	47
	Про внесення змін до «Положення про міський Будинок культури Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердити його в новій редакції.
	№47 – 18/2016

	48
	Про внесення змін до Положення «Ніжинської міської централізованої Бібліотечної системи Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердження його в новій редакції
	№48 – 18/2016

	49
	Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі
	№49 – 18/2016

	50
	Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання №4-4/2015 від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»
	№50 – 18/2016

	
	Про депутатські звернення та запити
	

	
	Різне:
	


Регламент роботи 

вісімнадцятої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 22 листопада 2016 року

- для доповіді –                                                                                  до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                              до 5 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                                із 13 до 14 год
Головуючий: переходимо до розгляду питань порядку денного.

1. Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2016 року
                             






 
№1 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
Слухали:  депутата Гомоляко А.О. щодо розгляду питання про звільнення директора ЗОШ №15.
Виступили: Алєксєєнко І.В.( заступник міського голови),  Крапив‘янський  С.М ( начальник управління освіти), який зазначив, що звільняти та призначати директорів шкіл – це уповноваження, виключно, управління освіти.
Головуючий оголосив перерву на 15 хвилин.
Після перерви, міський голова надав слово  слово представнику родини Андрієць  Л.О. 
Міський голова запропонував створити тимчасову контрольну комісію, яка б зайнялася  розслідуванням цієї  ситуації. До її складу увійдуть по одному представнику  від кожної депутатської  фракції. 
Склад комісії:

1) Дзюба С.П.

2) Щербак О.В.

3) Паскевич В.Г.
4) Шевченко Н.О.

5) Сліпак А.І.

6) Король В.С.

7) Креул А.Д.

8) Деркач А.П.

За результатами голосування    («за – 26; проти – 0; утрималось - 0») склад комісії було затверджено.
2.. Про затвердження Програми реалізації громадського бюджету (бюджету участі) міста Ніжина на 2017-2021 роки

   







 
№2 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І. ( депутат ) щодо продовження терміну у п.1.2.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами ( внесення змін до бюджету розглядати протягом року).
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
3. Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 21-26 січня 2016 року «Про міський бюджет м Ніжина на 2016 рік»












№3 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. (секретар ради) повідомив, що надійшло                2 заяви про конфлікт інтересів: від Шалая І.В., від Шалая О.В.;
Писаренко Л.В. (начальник фінансового управління) із внесеними пропозиціями депутатської комісії :

 У даний проект рішення включені ті зміни, які були погоджені на двох бюджетних комісіях, а ті пропозиції, які були озвучені вчора, в проект рішення не ввійшли.  Місту надали за цей період 94 тис. субвенцій на виконання доручень виборців депутатами обласної ради; 557 тис. 550 грн. субвенцій із державного бюджету на будівництво житла для сімей загиблих військовослужбовців, які безпосередньо брали участь в АТО, а також інвалідів І-ІІ  групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції потребують поліпшення житлових умов. На 714 тис. грн.. зменшили субвенцію на реконструкцію басейну ЗОШ №16. Стосовно видатків міського бюджету, згідно звернення КП «СЕЗ» погодили перерозподіл видатків із виконання робіт по ремонту внутрішньо дворового освітлення, яке КП «СЕЗ» зобов’язується провести за рахунок власних коштів, то 35 тис. грн. погодили на надання фінансової підтримки та сплату податків до державного бюджету. 29 тис. грн. погодили виділити на КП «ЖЕК Південна» на фінансову підтримку для вирішення господарських питань; 35 тис. грн. погодили для КП «ЖЕК Південна» на фінансову підтримку, з яких 25 тис. грн. на сплату податків, решта на оплату електроенергії. ЗОШ №2 погодили виділення коштів на придбання комп’ютерів; управлінню культури 2 тис. 600 грн.   на придбання грамот і рамок; відділу спорту погодили перерозподіл коштів у сумі 7 тис. 990 грн. із олімпійських видів спорту на не олімпійські для проведення змагань із міні-футболу; НЦМЛ погодили перерозподіл коштів у межах кошторису лікарні і виділення 400 тис. грн. на ремонт  приміщення для розміщення флюорографу; 1 тис. 200 грн.  для «Спорт для всіх» на придбання прапорів України; управлінню культури і туризму 10 тис. грн. на придбання 50 примірників книги  про загиблих учасників АТО; НЦМЛ погодили виділення 150 тис. грн. на поточний ремонт підлоги  в дорослій поліклініці; НЦМЛ погодили виділення 19 тис. 793  грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту терапевтичного відділення; КП «СЕЗ» погодили виділення 76 тис. грн.. на сплату податку на прибуток, які повернуться до міського бюджету; управлінню освіти 3 тис. грн.. на придбання миючих засобів; зняття УЖКГ та Б як розпоряднику коштів 100 тис. грн. із реставрації Спасо - Преображенської церкви, які не будуть використані до кінця поточного року. 
Тимошик Д.М.  (депутат) про недоцільність виділення коштів КП «ЖЕК Південна», якщо його ліквідують; Олійник Г.М. (заступник міського голови) про виділення 29 тис. грн. на завершення робіт по ремонту буд. № 116, у якого є припис держ. технічного нагляду щодо системи опалення, так як за ці кошти дане підприємство повинно прозвітувати за підсумки роботи за квартал і надати інформацію про їх використання.  Кошти будуть використані за тим призначенням, яке буде проговорено на сесії.

Що стосується сміттєвозів, то за інформацією, яка є в Кормана В.А. щодо пошуку техніки, він віднайшов підприємство, яке реалізує 2 одиниці техніки. Вартість КАМАЗу 280 тис. грн. , вартість ЗІЛа 260 тис. грн.. У підприємства є 60 тис. грн. недовикористаних коштів, просимо виділити ще 220 тис. грн. для того, щоб придбати КАМАЗ; Корман В.А.(начальник ВУКГ) ; відсутня техніка, ми змушені брати її в оренду: 
Головуючий

Потрібно погоджуватись і купувати сміттєвози, прошу підтримати дану пропозицію.
Писаренко Л.В. 
Управління праці і соц. захисту населення просить внести зміни в межах субвенцій на допомогу сім’ям. У зв’язку з нарахуваннями виникла потреба перенести видатки з одного виду допомоги на інший. 
Мамедов В.Х. запропонував виділити кошти в сумі 220 тис грн.                             із резервного фонду для придбання сміттєвоза.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними пропозиціями.
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»)
4. Про внесення змін в Міську цільову Програму енергозбереження                        та енергоефективності на 2016-2017 роки, затверджену рішенням                            4 позачергової сесії міської ради 7 скликання №4-4/2015 від 24 грудня                2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»

                                                                                                               №4 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
5. Про внесення змін в додаток 27 до рішення 4 позачергової сесії міської ради  7 скликання від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»










№5 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
6. Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»                                                                              










№6 – 18//2016


СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
7. Про внесення змін до додатку №10 рішення Ніжинської міської ради від 24.12.2015 року №4-4/2015  «Про бюджетні програми місцевого значення»
№7 – 18//2016


СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету)  рекомендація комісії: підтримати і винести на розгляд сесії.

ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М.( депутат) з пропозицією зміни до проекту рішення додавати як додатки та розпочати процес підготовки бюджету міста, враховуючи зміну мінімальної заробітної плати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»)
Після перерви зареєстровано 27 депутатів
8. Про фінансування з бюджету міста видатків на утримання комунальних закладів освіти міста, врегулювання питання збору та використання добровільних внесків батьків в закладах освіти міста
№8 – 18//2016


СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) :  рекомендація комісії: підтримати і винести              на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
Депутат Ситник О.Д. звернувся з пропозицією повернутись до порядку денного і розглянути зараз питання №36 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня 2016 року №22-15/2016  «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами»
Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата Ситника О.Д. повернутись до порядку денного. («за – 24; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію розглянути питання №36 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня 2016 року №22-15/2016  «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» («за – 24, проти – 0, утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію питання №39 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками юридичним особам» розглянути після 15 питання.
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»)
9. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня              2016 року №22-15/2016  «Про включення в перелік земельних ділянок                для продажу на земельних торгах окремими лотами»
№9 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації): рекомендація комісії – підтримати. 

ВИСТУПИЛИ: Місан В.М.(начальник відділу земельних відносин)                  про внесення доповнення до 4 пункту проекту рішення. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами. («за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

10.Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення,що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.

№10 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації) : рекомендація комісії – відмовити, оскільки це тимчасова споруда. 

ВИРІШИЛИ: відмовити («за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

11. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін                 в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
№11 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації) : рекомендація комісії:

п.1.1, п.1.4 – підтримати із змінами (термін – 6 місяців);

п.1.2, п.1.3 – відмова (невідповідність архітектурним вимогам) 

ВИРІШИЛИ: 
1) прийняти п.1.1, п. 1.4 із змінами (термін – 6 місяців);

(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

2) п.1.2, п.1.3 – відмова (невідповідність архітектурним вимогам) 
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

12.Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін                      в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою                   та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
№12 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                      та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Місан В.М. (начальник відділу земельних відносин) повідомила, що є зауваження по п.1.15 (майно перейшло до іншого власника, необхідно розірвання договору)
ВИРІШИЛИ: 

1) прийняти проект рішення без п. 1.15
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

2) прийняти п.1.15 
(«за – 16, проти – 2, утрималось - 7»).  

Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул.Московській, вул.Незалежності, вул.Шевченка, вул.Прилуцькій, вул.Липіврізькій, вул. Академіка Амосова, вул.Вокзальній та вул.3-й Мікрорайон в м.Ніжині









На доопрацювання

СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                      та децентралізації) : рекомендація комісії: голосувати окремо по кожному додатку.
ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В.(голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю): рекомендація комісії: направити даний проект рішення на доопрацювання, так як схема                          не відповідає порядку розміщення тимчасових споруд: Олійник Г.М. (заступник міського голови) зазначив, що схема потрібна для робочої групи, адже були оголошені конкурси на оренду тимчасових споруд. Надходило             по 2-3 заяви на одне місце, але заявники отримували відмову, так як                   не затверджена схема; Лінник А.В. (міський голова) додав, що для підприємницької діяльності це питання важливе і люди мають знати на що їм розраховувати та чи є в них перспектива працювати на бажаному місці або потрібно шукати інше; Башинський В.М. (голова постійної комісії                          з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати;                  Булигін М.М.( депутат) з пропозицією відкласти дане питання до моменту затвердження Генерального плану міста.

ВИРІШИЛИ: 
1) підтримати рекомендацію комісії ( окремо по кожному додатку). («за – 7, проти – 1, утрималось - 17»);
2) підтримати пропозицію – направити на доопрацювання.

(«за – 19, проти – 2, утрималось - 5»).  

На засіданні сесії відбулась презентація макету пам’ятника бійцям                             за Незалежність, який буде розміщено у парку “Ветеранів”.

Слухали : Ровенчин Д  (розробник) довів до відома присутніх, що  проект було розпочато за проханням доктора історичних наук, танкіста-кіборга Євгена Луняка. В символіці пам’ятника закладено образ бійця                               за незалежність. Що стосується  коштів, проектант запропонував 2 варіанти:

І – в-нт ( пам’ятник буде зроблений з пісковика і його вартість складатиме            30 000 доларів;

ІІ - Інший варіант близько 15 000 доларів, адже матеріал, з якого робитиметься скульптура – імітація під граніт.

Олійник Г.М. (заступник міського голови) зазначив,  що попередньо була проведена містобудівна рада, на якій пропозиція була схвалена, а також наголосив, що при формуванні бюджету міста на 2017 рік необхідно закласти кошти.
Депутати прийняли інформацію до відома.

Про списання боргу з орендної плати підприємству «Шляховик»,  як такої, що вийшов термін позовної давності. 









Не прийнято.
СЛУХАЛИ: Сіренко С.А. ( заступник начальника управління ЖКГта Б)

ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових               та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища): рекомендація комісії: не підтримувати, так                 як необхідно створити ліквідаційну комісію і  списати борг з орендної плати при умові надання звіту ліквідаційної комісії.

ВИРІШИЛИ: направити дане питання на доопрацювання.

(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).  

13. Про списання боргу з орендної плати Ніжинській міській організації «Народна партія», як такої, що вийшов термін позовної давності
№13 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                      та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 25, проти – 0,                утрималось -0).

14. Про списання боргу з орендної плати комунальному підприємству «Агенція з туризму та нерухомості», як такої, що вийшов термін позовної давності
№14 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 24, проти – 0,                утрималось -0).

15. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №89 по вул. Шевченка в м. Ніжині Чернігівської області
№15 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 24, проти – 0,                утрималось -0).

16. Про присвоєння адрес
№16 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати із внесеним додатковим пунктом №1.13.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеним доповненням. («за – 26, проти – 0,  утрималось -0).

17. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками юридичним особам
№17 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                      та децентралізації) : рекомендація комісії:

· пп.1.1, 1.3, .1.4, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 5.4– підтримати;

· п.5.1 (перевести в землі запасу) – підтримати;

· п.1.2, 5.2 – на розгляд сесії;

· п.5.2 – не підтримувати(невідповідність документів)

· п.5.3,2.1 – зняти з розгляду (є заяви);

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. (секретар ради) – заява депутата Сліпака А.І. (конфлікт інтересів по п.2.1. вказаного рішення) ; Сліпак А.І. (депутат)                   з пропозицією підтримати п.5.2 (ОСББ); Шалай О.В. (депутат) зазначив,                 що  в даному будинку проживають чорнобильці та афганці, які добросовісно виплачували кошти по договору оренду; Башинський В.М. (депутат)                       з пропозицією направити дане питання на доопрацювання; Олійник Г.М. (заступник міського голови)  по п.2.1 – змінився власник; Гомоляко А.О.                (депутат) з пропозицією внести поправку у п.5.1 (вул.Театральна)
ВИРІШИЛИ: 
· пп.1.1, 1.3, 1.4, 2.2, 2.3, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 5.4, 3.2 - підтримати                         («за – 26, проти – 0,  утрималось -0);
· п.5.1 зі змінами (вул. Театральна) («за – 26, проти – 0,  утрималось -0);

· п.5.3, 2.1 – зняти («за – 26, проти – 0,  утрималось -0);

· п.1.2 – відмова (орендарем не виконані умови договору) («за – 25, проти – 0,  утрималось -1);

· п.5.2 – на доопрацювання («за – 11, проти – 1,  утрималось - 14);

· п.5.2 («за – 14, проти – 6,  утрималось - 5);

· за повернення до голосування п.5.2. («за – 24, проти – 0,  утрималось -0);

· п.5.2 («за – 17, проти – 6,  утрималось - 3);

18.Про затвердження ліквідаційного звіту та балансу комунального підприємства «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою»
№18 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                     та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИСТУПИЛИ: Шалай І.В.(депутат) з пропозицією створити слідчу комісію по даному питанню.

ВИРІШИЛИ: 
1) доручити профільній депутатській комісії детально вивчити дане питання;
2) прийняти рішення без змін. («за – 25, проти – 0,  утрималось -0).

19.Про приєднання комунального підприємства «Керуюча компанія «Південна» до комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна»
№19 – 18//2016


СЛУХАЛИ: Осадчий С.О. (заступник міського голови)

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
20. Про дозвіл на списання автомобілів Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня                            ім. М. Галицького»
№20 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                     та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
21. Про внесення змін до організаційної структури та штатного розпису  Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького» та комунального закладу «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»
№21 – 18//2016

СЛУХАЛИ: Лінник А.В. ( міський голова) 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»)
22. Про внесення змін до Статуту Комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня  ім. М. Галицького»                       та затвердження його в новій редакції









№22 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 26, проти – 0,                утрималось -0).

23. Про внесення змін до міської Програми зайнятості населення                          м. Ніжина на період до 2017 року, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 30 травня 2013 року № 16-40/2013









№23 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 26, проти – 0,                утрималось -0).

24. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання









№24 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. ( секретар ради) щодо внесення змін у п.1.1, 7.1, 7.5. (залучення представників громадської ради та громадських організацій при розгляді питань,  пов’язаних з діяльністю комунальних підприємств)

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 26, проти – 0,                утрималось -0).

25. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради                                  VII скликання  від 24 листопада 2015 року№6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності»









№25 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Олійник Г.М. ( заступник міського голови) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 26, проти – 0,                утрималось -0).

26. Про внесення змін до Положення про «Відділ з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради Чернігівської області»   та затвердження його в новій редакції









№26 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 26, проти – 0,                утрималось -0).



24 листопада 2016 р.





від 22-25 листопада 2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради
Зареєстровано  23 депутати.
Перед початком роботи сесії головуючий надав слово директору ЗОШ №15 Павлюченко Т.М.   /Інформація додається/

Головуючий запропонував обрати голову тимчасової контрольної депутатської комісії з вирішення  конфліктного питання, що виникло                       у ЗОШ І-ІІІ ступенів №15.
За пропозицією депутатів головою тимчасової контрольної комісії було обрано депутата Короля В.С. («за – 19, проти – 0,  утрималось -0»).

Салогуб В.В. (секретар ради) вніс пропозицію проводити закриті засідання тимчасової контрольної комісії для більш об’єктивного вирішення даного питання.
Головуючий поставив на голосування пропозицію про повернення                        до порядку денного. («за – 19, проти – 0,  утрималось -0»).

Башинський В.М.( депутат) вніс пропозицію повернутись до питання                «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення» щодо внесення змін.
Головуючий поставив на голосування пропозицію про включення                        до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення» із внесеними змінами. («за – 19, проти – 0,  утрималось -0»).

Деркач А.П. (депутат) запропонував включити до порядку денного питання «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою                            щодо відведення земельної ділянки юридичній особі»
Дзюба С.П. (депутат) з пропозицією включити даний проект рішення,                 щоб прискорити виконання робіт у ЗОШ №16 ( встановлення блочно-модульної котельні)
Головуючий поставив на голосування пропозицію про включення                       до порядку денного проекту рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі»
(«за – 19, проти – 0,  утрималось -0»).

СЛУХАЛИ: Горлач М.І. ( представник ОСББ «Надія») щодо розірвання договору оренди земельної ділянки.
Головуючий поставив на голосування пропозицію повернутись до розгляду питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками юридичним особам» (п.5.2).
(«за – 17, проти – 1,  утрималось -1»). Не приймається.

27. Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, що підлягають приватизації
№27 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                     та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИСТУПИЛИ: Константиненко О.В.(начальник відділу з управління                      та приватизації комунального майна) щодо продажу майна частинами                   без земельної ділянки (п.2,3); Смалій К.М.(депутат) з пропозицією розміщення інформації про продаж об’єктів комунальної власності                           у всіх ЗМІ.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 16; проти – 0; утрималось - 3») Не приймається.
Головуючий оголосив перерву на 15 хвилин за пропозицією фракцій (Радикальної партії та Солідарності) 

ВИСТУПИЛИ: Смалій К.М. , Сліпак А.І.(депутати) з пропозицією щодо продажі об’єктів разом із земельною ділянкою; Лінник А.В. (міський голова) запропонував об’єднати п.2 і п.3 разом із земельною ділянкою.
ВИРІШИЛИ: 
1) прийняти п.1 проекту рішення. («за – 21, проти – 0,  утрималось -0»);

2) прийняти  п.2 і п.3 разом із земельною ділянкою, на якій знаходиться нерухомість («за – 11, проти – 0,  утрималось -9»)/ Не приймається.
28. Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності
№28 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                      та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»)
29. Про внесення змін у рішення Ніжинської міської ради УІІ скликання              від 17 жовтня 2016 року №17-17/2016 «Про вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та із орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» теплової мережі опалення»
№29 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                        та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»)
30. Про передачу на баланс.
№30 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                        та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»)
31. Про внесення змін до пункту 1 та пункту 2 рішення Ніжинської міської ради УІІ  скликання від 20 квітня 2016 року №12-10/2016 «Про демонтаж теплової мережі»
№31 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                      та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії – підтримати

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»)
№32. Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина
№32 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                       та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії:

· п.1, п.2, п.5, п.6 – підтримати;
· п.3, п.4 – на розгляд сесії

ВИСТУПИЛИ: Олійник Г.М. (заступник міського голови) по п.4 повідомив що кошти сплачуються поступово; Булигін М.М.(депутат) по  п.4 повідомив, що є заява до прокуратури щодо безоплатного використання земельної ділянки.

ВИРІШИЛИ: 

1) прийняти п.1, п.2, п.5, п.6.  («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»)
2) прийняти п.3 («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»)
3) прийняти п.4 («за – 11; проти – 0; утрималось - 9») Не приймається
33. Про проведення повторного аукціону та аукціону за методом зниження ціни.
№33 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Константиненко О.В.(начальник відділу з управління та приватизації комунального майна)
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) : рекомендація комісії по п.1 50%; Булигін М.М., Шалай І.В.( депутати) з пропозицією у п.1 – крок 10%.
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення із внесеними змінами у п.1 – 10%. («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»)

Доручення Константиненко О.В. подати інформацію щодо продажу нерухомості у всі ЗМІ.
34. Про внесення змін до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та належать до комунальної власності територіальної громади м. Ніжина, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради №8-56/2014 від 15-17 квітня 2014  року.
№34 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Осадчий С.О. ( заступник міського голови)

ВИСТУПИЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації): рекомендація комісії – підтримати; Щербак О.В.                         (депутат) з пропозицією вказати термін – 1 місяць 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»)
35. Про затвердження Програми забезпечення корегування Генерального плану забудови міста Ніжина на 2016 рік.
№35 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                          та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»)

36. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Л. Толстого
№36 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                         та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»)

37. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Грибоєдова
№37 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                         та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»)

38. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, поновлення договорів оренди, внесення змін





№38 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії: 

 -   п.1.5, п.2.2, п.2.3, п.3.3 (10 років), 4.3 – підтримати;
 -   п.1.2, п.1.4, п.1.8, п.1.9, п.1.10, п.1.14, п.1.15, п.1.16, п.3.1, п.3.2 – відмова;    -  п.1.1, п.1.3, п.1.6, п.1.7, п.1.11, п.1.12, п.1.13, п.2.1, п.4.1, п.4.2 –                          на доопрацювання
ВИРІШИЛИ: 
· п.1.5, п.2.2, п.2.3, п.3.3 (10 років), 4.3 – підтримати; («за – 19; проти – 0; утрималось - 0»);

 -   п.1.2, п.1.4, п.1.8, п.1.9, п.1.10, п.1.14, п.1.15, п.1.16, п.3.1, п.3.2 – відмова; («за – 19; проти – 0; утрималось - 0»);

 - п.1.1, п.1.3, п.1.6, п.1.7, п.1.11, п.1.12, п.1.13, п.2.1, п.4.1, п.4.2 –                         на доопрацювання(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»).
39. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.

№39 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації) : рекомендація комісії: підтримати проект рішення окрім пп.1.2, 1.3; пп.1.2, 1.3 – на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В.( голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю): рекомендація комісії:, п.1.2 – підтримати; п.1.3 – на розгляд сесії.
ВИРІШИЛИ: 
 -  прийняти п.1.1   («за – 22; проти – 0; утрималось - 0»);

 -  прийняти   п.1.2  («за – 17; проти – 0; утрималось - 5»); Не приймається
 -  прийняти п.1.3  («за – 6; проти – 0; утрималось - 16»). Не приймається
Головуючий оголосив перерву на 15 хв за пропозицією фракції «Батьківщина».
Салогуб В.В (секретар ради) запропонував повернутись до повторного голосування по 1.2 вищезазначеного рішення.

Головуючий поставив на голосування пропозицію повернутись                              до повторного голосування по п.1.2. вищезазначеного рішення.                             («за – 19; проти – 3; утрималось - 0»);

Головуючий поставив на повторне голосування п.1.2.

Результати голосування за п.1.2. («за – 19; проти – 3; утрималось - 0»). Приймається.
40. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проекту землеустрою зі зміною цільового призначення, затвердження технічної документації із землеустрою                        та надання у приватну власність.

№40 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                        та децентралізації) : рекомендація комісії: 
· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6,, 1.7, 1.8, 1.9, 3.1, 3.2, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8 – підтримати ; п.3.3 – на доопрацювання, п.2.1 – на розгляд сесії
ВИСТУПИЛИ: Місан В.М.(начальник відділу земельних відносин)                 щодо самостійного виготовлення технічної документації – п.3.3.
ВИРІШИЛИ: 
· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6,, 1.7, 1.8, 1.9, 3.1, 3.2, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8 – підтримати  («за – 22; проти – 0; утрималось - 0»);
 -    п.3.3 – на доопрацювання («за – 20; проти – 0; утрималось - 2»);

 -    п.2.1  («за – 17; проти – 0; утрималось - 5»). Не приймається
41. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,  надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
№41 – 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                           та децентралізації) : рекомендація комісії: 

· пп. 1.1, 1.4, 2.1, 2.2, 4.1 – підтримати ; п.1.2, 1.5, 1.6, 1.7 (термін – 6 міс), 1.3 (до початку будівництва коопринку) – підтримати зі змінами; пп.3.3 – на доопрацювання, п.3.1 та 3.2 об’єднати  – підтримати.
ВИСТУПИЛИ: Місан В.М.(начальник відділу земельних відносин) щодо пп.3.1, 3.2 (у договорі оренди забудови не значиться, а по факту є майно).
ВИРІШИЛИ: 
 -  пп.1.1, 1.4, 2.1, 2.2, 4.1 – підтримати («за – 21; проти – 0;                           утрималось - 0»);
 -    пп.1.2, 1.5, 1.6, 1.7 ,1.3  - підтримати зі змінами («за – 21; проти – 0; утрималось - 0);

 -    п.3.1, 3.2 - підтримати  («за – 20; проти – 0; утрималось - 1»).

42. Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс виконавців гри на трубі імені Тимофія Докшицера









№42 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 0,                утрималось -0).

43. Про затвердження структури та загальної чисельності Ніжинського міського центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді









№43 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 0,                утрималось -0).

44. Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді.









№44 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 0,                утрималось -0).

45. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання                            у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
№45– 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                         та децентралізації) : рекомендація комісії: 

· пп. 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.10, 1.11, 1.12, 1.13, 1.15, 1.16, 1.17, 2.1, 2.3, 2.4 – підтримати ; п.1.3, 1.14, 2.2  - на розгляд сесії
ВИСТУПИЛИ: Ситнік О.Д. (депутат) запропонував при наданні земельних ділянок в археологічній зоні заключати охоронні договори.

ВИРІШИЛИ: 
· пп. 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.10, 1.11, 1.12, 1.13, 1.15, 1.16, 1.17, 2.1, 2.3, 2.4 – підтримати  («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»);
-   пп. п.1.3, 1.14, 2.2  («за – 12; проти – 4;  утрималось - 5) Не приймається
Доручити відділу містобудування та архітектури та управлінню культури та туризму надавати  комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації інформацію щодо земельних ділянок, які розміщені  археологічній зоні міста
46.Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування на умовах оренди
№46– 18//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. (голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста                         та децентралізації) : рекомендація комісії: 

· пп. 1.10, 1.11 – зняти з розгляду згідно заяв; пп.1.6, 2.1, 4.1, 1.7 – підтримати ; п.1.1, 1.2, 1.3, 1.5, 1.8, 1.9  - відмова; пп.1.4, 3 - на розгляд сесії
ВИСТУПИЛИ: Ситнік О.Д. (депутат) запропонував при наданні земельних ділянок в археологічній зоні заключати охоронні договори.

ВИРІШИЛИ: 
· пп. 1.6, 2.1, 4.1, 1.7 – підтримати ; («за – 20; проти – 0; утрималось - 0»);
- пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.5, 1.8, 1.9  - відмова («за – 20; проти – 0;            утрималось - 0);
-   п.1.4 («за – 3; проти – 1; утрималось - 16»); Не приймається
-   п. 3 («за – 10; проти – 2; утрималось - 9»);  Не приймається

47. Про внесення змін до «Положення про міський Будинок культури Ніжинської міської ради Чернігівської області» та затвердити його в новій редакції.










№47 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 0,                утрималось -0).

48. Про внесення змін до Положення «Ніжинської міської централізованої Бібліотечної системи Ніжинської міської ради Чернігівської області»                              та затвердження його в новій редакції









№48 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. (голова постійної комісії з  питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. («за – 21, проти – 0,                утрималось -0).

49. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі.









№49 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Олійник Г.М.( заступник міського голови) по п.1 – надійшла заява щодо будівництва котельні у 3-му мікрорайоні
ВИСТУПИЛИ: Місан В.М.( начальник відділу земельних відносин)                            -   п.1  -  термін не витриманий та не розроблена схема забудови;
· включити додатково п.2 (укладена додаткова угода із ТОВ «Сяйво»,               але не співпадають адреси)

ВИРІШИЛИ: 

· прийняти (п.1).(«за – 21, проти – 0,   утрималось -0).

· прийняти п.2 ( за – 16; проти – 0; утрималось - 5»); Не приймається
50. Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання №4-4/2015 від «24» грудня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»










№50 – 18/2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. (голова постійної комісії з майнових                      та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»)
Про депутатські звернення та запити.
Салогуб В. В. ( секретар ради ) зачитав листа, що надійшов від командира в/ч № А4558  О.В. Шейко щодо взяття шефства над військовою частиною.
Доручення відділу з питань оборонної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету Ніжинської міської ради підготувати Програму шефської допомоги військовій частині А4558 та подати відповідний проект рішення на розгляд депутатських комісій та чергової сесії міської ради.
Олійник Г.М. ( перший заступник міського голови) У судді знаходяться матеріали щодо земельних ділянок по вул. Пустовгара. Було опрацьовано питання щодо пошуку альтернативних земельних ділянок по вул. Богуна та Овдіївська (5 земельних ділянок). Необхідно провести роботу щодо отримання згоди від учасників АТО на виділення їм альтернативних ділянок та терміново готувати проект рішення на виготовлення проектно-кошторисної документації на вказані земельні ділянки.
Головуючий - потрібно дати доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М.,  начальнику відділу містобудування та архітектури Мироненко В.Б.                      та начальнику відділу земельних відносин Місан В.М провести обстеження земельних ділянок за адресами: вул.Овдіївська, 46-а та вул.Богуна, 47-а, підготувати розрахункову схему та проект рішення про дозвіл на виготовлення землевпорядної документації щодо відведення вказаних земельних ділянок               у власність учасникам АТО. 

Олійник Г.М. ( перший заступник міського голови) зачитав листа, що надійшов від ТОВ «НіжинТеплоМережі»  стосовно того, що в результаті невідповідності тарифів на теплову енергію для бюджетних установ та інших споживачів до ціни на газ для цих категорій споживачів підприємство за листопад 2016 року отримало величезні збитки (815,82 грн.). Ситуація                     на підприємстві склалася складна, потрібне термінове вирішення  питання.
Булигін М.М. запропонував звернутися до Прем’єр Міністра України щодо внесення змін до діючого «Порядку перерахування деяких субвенцій                        з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій                    та компенсацій»
Головуючий поставив на голосування Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Прем’єр Міністра України щодо внесення змін до діючого «Порядку перерахування деяких субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій та компенсацій». 
За результатами голосування ( за – 21 ) Звернення було підтримано.

Олійник Г.М. ( заступник міського голови) повідомив про укладення мирової угоди (будівництво спортзалу у ЗОШ №6)
Дудченко Г.М.( депутат): про визначення приміщення для розміщення архіву.
Головуючий рекомендував дане питання розглянути на профільній депутатській комісії.
Щербак О.В. ( депутат) щодо освітлення вул. Федерса та облаштування пандуса біля будівлі виконкому.
Головуючий: доручення УЖКГ та Б забезпечити вуличне освітлення на вул. Федерса та при реконструкції  площі ім. Івана Франка передбачити встановлення пандусів біля будівлі виконкому та облаштування стоянки для транспорту людей з особливими потребами
Головуючий: оголосив  чергову  вісімнадцяту сесію закритою.
Міський голова                                                                      А.В.Лінник
Секретаріат:

                         _________________                              В.Г. Паскевич

                        _________________                             В.М. Коваль
                             _________________                               Н.О. Шевченко 

