Протокол
Двадцять дев’ятої чергової сесії міської ради VII скликання
		
		 
	від 04 жовтня 2017 року
час проведення: 10. 00
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради



До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.
У засіданні 29 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь:                     27 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий: 29 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.
Запрошені на засідання 29 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, депутати обласної ради Охонько С. М. та Дягель І. І., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Обрання секретаріату 29 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб – Деркач А. П., Сипливець В. Г.,               Гомоляко А. О.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Деркач А. П.,               Сипливець В. Г., Гомоляко А. О. («за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).

Обрання лічильної групи 29 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб – Паскевич В. Г., Коваль В. М.,               Радченко Н. І.

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Коваля  В. М.,                     Паскевич В. Г, Радченко Н. І. («за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).

Перед початком роботи сесії міський голова Лінник А. В. надав слово депутату обласної ради Охоньку С. М.

Депутат обласної ради Охонько С. М. виступив з пропозицією об’єднання громадськості міста для формування стратегії розвитку Ніжина і втілення              її  в життя  спільними зусиллями влади та громади. Запросив присутніх                 8 та 18 жовтня 2017р. на 10 годину, до великого залу міськвиконкому для зустрічі  із жителями м.Ніжина, депутатами, представниками різних політичних сил  з метою обговорення перспектив розвитку міста, розробки відповідної стратегії. 

Головуючий підтримав виступ депутата обласної ради  Охонька С. М. стосовно необхідності стратегічного планування та  наголосив, що вже протягом двох років детальною розробкою стратегії розвитку міста займаються спеціалісти, враховуються ініціативи громади, до основного процесу залучені  відповідні фахівці  з міжнародних проектів в яких бере участь м.Ніжин. Незабаром на розсуд  ніжинської громади буде представлений напрацьований проект. 

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, підтримав головуючого, та повідомив, що в місті проводяться відповідні опитування та форуми за ініціативи громадськості, враховується екологічна складова. Готується публічне обговорення стратегії з залученням фахівців і експертів.

Головуючий зачитав звернення  ради підприємців при Ніжинській міській раді до голови, секретаря та депутатів Ніжинської міської ради, а також звернення від Народної Ради Ніжинщини, з проханням скасувати рішення Виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 28.09.2017 р. № 239 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води по ТОВ «НіжинТеплоМережі»», як таке, що є недостатньо обґрунтованим. Водночас зауважив, що процес підвищення тарифів проходив процедуру оприлюднення і ніяких зауважень та пропозицій не надходило. Дав доручення комісії міської ради з майнових та питань житлово-комунального питань, транспорту, зв’язку і охорони навколишнього середовища повторно розглянути питання тарифоутворення враховуючи пропозиції громадських організацій. Встановив термін вивчення цього питання два тижні.

Салогуб В. В., секретар міської ради, як уповноважений фракції ВО «Батьківщина» заявив, що всі природоохоронні зони на території міста Ніжина будуть збережені, всі пропозиції та висновки погоджувальної комісії для розгляду пропозицій громадськості щодо містобудівної документації будуть підтримані, а також підкреслив, що рекреаційні зони міста мають залишитися непорушними. Що стосується питання підвищення тарифів, зауважив, що представники громади не були присутніми на засіданні виконавчого комітету Ніжинської міської ради і не було кому аргументовано апелювати членам виконавчого комітету щодо недоцільності та необґрунтованості прийняття даного рішення.


Формування порядку денного 29  чергової сесії міської ради
VII скликання.

Пропозиції:

Депутат Мамедов В. Х. запропонував внести до розгляду проекти рішень:
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік»»;
«Про визначення проектів – переможців громадського бюджету та подальше їх фінансування»;
«Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;
«Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма «Реконструкція та розвиток кладовищ міста на 2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»
та розглянути їх першими: спочатку програми, а потім зміни до бюджету.

Депутат Деркач А. П. запропонував внести до розгляду проекти рішення:
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 26 липня 2017 року №1-27/2017 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області»;
«Про присвоєння адрес»;
«Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, внесення змін в рішення міської ради»;
«Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність»;
«Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками,надання земельних ділянок юридичним особам»;
«Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
«Про розроблення проекту детального планування території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О- CLASSIC») по вул. Незалежності в м. Ніжині»;
«Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по пров. Урожайному, 21 в м. Ніжині»;
«Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Синяківська (біля будинку №77)                        в м. Ніжині».

Депутат Башинський В. М. запропонував внести до розгляду проекти рішень:
«Про закріплення нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина»;
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради та продовження строку приватизації  об’єктів міської комунальної власності»;
«Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина»;
«Про дозвіл на списання автомобіля».

Секретар міської ради Салогуб В. В. запропонував внести до розгляду проекти рішень:
«Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 03.03.2017 року № 18-21/2017»;
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності»;
«Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання»;
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання»
Розглянути проекти рішень «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 26 липня 2017 року №1-27/2017 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області» та «Про розроблення проекту детального планування території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О- CLASSIC») по вул.Незалежності            в м.Ніжині.» відразу після розгляду бюджетних питань.

Головуючий поставив на голосування порядок денний разом із пропозиціями депутатів.

Голосували: «за» – 22, «проти» – 0, «утрималось» - 0.

Порядок денний затверджено.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ                                 
Двадцять дев’ятої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 
від 04 жовтня 2017 року

	№
	НАЗВА РІШЕННЯ
	номер

	1
	Про визначення проектів – переможців громадського бюджету та подальше їх фінансування.
	1-29/2017

	2
	Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
	2-29/2017

	3
	Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма «Реконструкція та розвиток кладовищ міста на 2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 віл «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
	3-29/2017

	4
	Про внесення змін до пункту 1 рішення Ніжинської міської ради    VII скликання від  15 липня 2016 року № 9-13/2016 «Про затвердження міської Комплексної програми профілактики правопорушень на період 2016-2018 років «Правопорядок» та затвердження його в новій редакції».
	4-29/2017

	5
	Про внесення змін в додаток №1 до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від  18 серпня 2015 року № 17-70/2015 «Про затвердження Порядку здійснення роздрібної торгівлі через дрібнороздрібну торговельну мережу шляхом використання автомагазинів, автокафе, авторозвозок, автоцистерн».
	5-29/2017

	6
	Про внесення змін  в пункт 6.3.3. додатку 1 «Заходи Програми виконання пріоритетних завдань за напрямами розвитку малого та середнього підприємництва» додатку №21 «Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Ніжині на 2017-2020 роки» до рішення Ніжинської міської ради   № 8-19/2016 від 26  грудня 2016р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
	6-29/2017

	7
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
	7-29/2017

	8
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 26 липня 2017 року №1-27/2017 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області».
	8-29/2017

	9
	Про присвоєння адрес.
	9-29/2017


	10
	Про розроблення проекту детального планування території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О- CLASSIC») по вул. Незалежності в м. Ніжині.
	10-29/2017

	11
	Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану м. Ніжин Чернігівської області».
	11-29/2017

	12
	Про затвердження містобудівної документації «План зонування території (зонінг) м. Ніжин Чернігівської області».
	12-29/2017

	13
	Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража по вул. Сакко і Ванцетті (біля житлового ббудинку №30) в м. Ніжин, Чернігівської обл.».
	13-29/2017

	14
	Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража по вул. Авіації, 2-а в м. Ніжин,  Чернігівської обл».
	14-29/2017

	15
	Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для реконструкції  існуючого  приміщення  з будівництвом прибудови під торгово–офісні приміщення по вул. Шевченка, 25  в м. Ніжині, Чернігівської обл.».
	На доопрацювання

	16
	Про затвердження детального плану території «Детальний план території на земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства  по вул. Озерна, 4 м. Ніжина Чернігівської області». 
	Не прийняте

	17
	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
	15-29/2017


	18
	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.
	16-29/2017

	19
	Про приєднання дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний  ринок» до комунального підприємства Державне комунальне підприємство «Комунальний ринок».
	Не прийняте

	20
	Про затвердження міської Програми забезпечення службовим житлом лікарів Ніжинської ЦМЛ   ім. М. Галицького та Ніжинського міського ЦПМСД  на 2017 - 2019 роки. 
	17-29/2017


	21
	Про внесення змін до додатку № 1 рішення Ніжинської міської ради п’ятого скликання від 03.06.2009 р. (49 сесія) «Про утворення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Ніжинській міській раді. 
	18-29/2017

	22
	Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради   VII скликання.
	19-29/2017

	23
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, внесення змін в рішення міської ради.
	20-29/2017

	24
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність.
	21-29/2017

	25
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками,надання земельних ділянок юридичним особам.
	22-29/2017

	26
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
	23-29/2017

	27
	Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по пров. Урожайному, 21 в м. Ніжині.
	На доопрацювання

	28
	Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Синяківська (біля будинку №77)  в м. Ніжині.
	24-29/2017

	29
	Про закріплення нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина  
	25-29/2017

	30
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради та продовження строку приватизації об’єктів міської комунальної власності.
	Не прийняте

	31
	Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина.
	26-29/2017

	32
	Про дозвіл на списання автомобіля.
	
27-29/2017


	33
	Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 03.03.2017 року № 18-21/2017.
	28-29/2017


	34
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності».
	29-29/2017

	35
	Про внесення змін до Положення про постійні комісії
Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання.
	Не прийняте

	36
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання”.
	Не прийняте

	
	Різне:
	

	
	



Регламент роботи
29 чергової сесії міської ради VII скликання:

	· для доповіді –
· для заяв, виступів, повідомлень – 
· для запитань та реплік – 
· перерва на обід – 
	до 10 хвилин
до 5 хвилин
до 1 хвилини
з 13 до 14 год.



1. Про визначення проектів – переможців громадського бюджету та подальше їх фінансування.
1-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Гриценко С. В., депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів у прийнятті даного рішення (участі у голосуванні не брав).

Радченко Н. І., депутат міської ради, заявила про конфлікт інтересів у прийнятті даного рішення (участі у голосуванні не брала).

Лега В. О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення, спростував наявність конфлікту  інтересів у прийнятті даного рішення.

Головуючий зазначив, що прийняття даного рішення не має приватного інтересу.

2. Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку 53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік.

2-29/2017

СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю. В., депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів та попросив дозволу для голосування під загальним наглядом.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

3. Про внесення змін до додатку 44 «Міська цільова програма «Реконструкція та розвиток кладовищ міста на 2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік.

3-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

4. Про внесення змін до пункту 1 рішення Ніжинської міської ради VII скликання від  15 липня 2016 року № 9-13/2016 «Про затвердження міської Комплексної програми профілактики правопорушень на період 2016-2018 років «Правопорядок» та затвердження його в новій редакції.

4-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

5. Про внесення змін в додаток №1 до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від  18 серпня 2015 року № 17-70/2015 «Про затвердження Порядку здійснення роздрібної торгівлі через дрібнороздрібну торговельну мережу шляхом використання автомагазинів, автокафе, авторозвозок, автоцистерн.

5-29/2017
СЛУХАЛИ:
Гомоляко А. О., депутат міської ради, з проханням до інспекції з благоустрою спільно з працівниками Ніжинського відділу поліції перевірити факти та вжити необхідні заходи щодо припинення  псування тротуарного асфальтного покриття по вулиці Шевченка біля магазину «Лотос» в напрямку маркету «АТБ», вантажними автомобілями, які везуть товар в магазини.

Головуючий дав доручення відділу архітектури та містобудування вивчити можливість та надати відповідні пропозиції стосовно  встановлення по вулиці Шевченка біля магазину «Лотос» в напрямку маркету «АТБ» обмежувачів руху, які унеможливлять заїзд автотранспорту на тротуар.

ВИСТУПИЛИ:
Охонько О. Б., голова ради підприємців, з проханням про всі питання, що стосуються підприємницької діяльності в місті, повідомляти раду підприємців.

Шалай І. В., депутат міської ради, з пропозицією відправити на доопрацювання даний проект рішення, оскільки до кінця не відомі наслідки прийняття даного рішення.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, наголосив, що зміни вносяться згідно отриманих даних антимонопольного комітету, з метою приведення даного Порядку у відповідність до чинного законодавства, а саме, до Наказу міністерства  економічного регіонального розвитку будівництва і житлово-комунального господарства.

Башинський В. М., депутат міської ради, зауважив, що прийняття даного рішення спрощує процедуру подання документів.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

6. Про внесення змін  в пункт 6.3.3. додатку 1 «Заходи Програми виконання пріоритетних завдань за напрямами розвитку малого та середнього підприємництва» додатку №21 «Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Ніжині на 2017-2020 роки» до рішення Ніжинської міської ради   № 8-19/2016 від 26  грудня 2016р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».

6-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

7. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».

7-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Гомоляко А. О., депутат міської ради, звернувся з питанням до начальника фінансового управління Писаренко Л. В. щодо наявності його конфлікту інтересів у питанні преміювання освітян.

Писаренко Л. В., начальник фінансового управління, дала відповідь про відсутність конфлікту інтересів депутата Гомоляко А. О. в даному питанні.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

8. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 26 липня 2017 року №1-27/2017 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» Ніжинської міської ради Чернігівської області».

8-29/2017
СЛУХАЛИ:
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення, а також зауважив, що питання є технічним.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

Головуючий поставив на голосування пропозицію депутатів щодо повернення до порядку денного.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: повернутися до порядку денного.

Головуючий поставив на голосування пропозицію щодо розгляду проекту рішення «Про присвоєння адрес» дев’ятим у порядку денному.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про присвоєння адрес» розглянути дев’ятим у порядку денному.

9. Про присвоєння адрес.

9-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендував від комісії:
· підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.9, 1.10, 1.11;
· відправити на доопрацювання відділу юридично-кадрового забезпечення пункти 1.8, 1.12.

ВИСТУПИЛИ:
Мазун А. Г., депутат міської ради, повідомив про конфлікт інтересів по пункту 1.1.

Салогуб В. В., депутат міської ради, зауважив, що земельна ділянка по пункту 1.11 була продана з метою розвитку промисловості в місті, а не розділення її на окремі частини, тому попросив поставити даний пункт на окреме голосування.

Депутати Галата Ю. В., Деркач А. П., Щербак О. В. взяли участь в обговоренні даного питання.

Ващук М. І., директор КП «ВАТПП», зауважив, що заявник (по пункту 1.11) є власником даної земельної ділянки і нежитлової будівлі, тому фактично адреси уже присвоєні.
Хоменко Ю.В., депутат міської ради підтримав зауваження Ващука М.І. 

Щербак О. В., голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, рекомендував від комісії не брати участь у голосуванні за даний проект рішення депутату Мазуну А. Г.

Головуючий поставив на голосування рекомендації комісії  з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації по даному проекту рішення, крім пункту 1.11.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Головуючий поставив на голосування пункт 1.11 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 1, «утрималися» - 14.

Даний пункт не набрав необхідної кількості голосів.

ВИРІШИЛИ:
· підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.9, 1.10;
· відправити на доопрацювання відділу юридично-кадрового забезпечення пункти 1.8, 1.12.

10. Про розроблення проекту детального планування території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC») по вул. Незалежності                   в м. Ніжині.
10-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

11. Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану м. Ніжин Чернігівської області».

11-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації повідомив, що даний проект рішення неодноразово розглядався на засіданнях комісій та фракцій і було вирішено винести його на розгляд сесії Ніжинської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:
Галата Ю. В., депутат міської ради, зауважив, що при розгляді даного питання на погоджувальній комісії для розгляду пропозицій громадськості щодо містобудівної документації, було вирішено виділити додаткові кошти і пройти процедуру спочатку, задля уникнення проблем і непередбачених ситуацій. Також попросив надати слово Кузьменку Олегу Віталійовичу.

Кузьменко О. В., громадянин міста Ніжина, повідомив, що прийняте рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 29.09.2016 року № 275 «Про утворення погоджувальної комісії для розгляду пропозицій громадськості та прийняття рішень по них щодо врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації: «Проект внесення змін до генерального плану м. Ніжина Чернігівської області» не відповідає вимогам підпункту 4 пункту 8 Статті 21 Закону  «Про регулювання містобудівної діяльності». У зв’язку з цим, рішення утвореної комісії не можна вважати таким, що відбулося в рамках, визначеного законодавством України. Тобто, прийняття рішення по генплану буде базуватися на незаконному рішенні виконкому, що і є підставою в подальшому визнати таке рішення протиправним.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, вніс роз’яснення щодо проведення всіх процедурних дій для прийняття генплану і  запропонував чотири варіанти вирішення питання щодо прийняття генерального плану та зонування:
1) затвердити проекти рішень по генплану та зонінгу у такому вигляді, які вони є на сьогоднішній день без будь-яких змін;
2) укласти відповідні договори; виділити 195 000 (сто дев’яносто п’ять тисяч) гривень, а потім ще 80 000 (вісімдесят тисяч) гривень для проведення процедури коригування документації, проведення експертиз та громадських обговорень. Даний процес може затягнутися на пів року;
3) до даних проектів рішень включити окремими пунктами рішень всі зауваження, які виносилися громадою під час роботи узгоджувальної комісії і передбачити відповідним проектом рішень їх виконання;
4) діяти по проектам детального планування.
Також зауважив, що більшість депутатів підтримали і схиляються до третього варіанту розвитку подій.
Римський Ю. А., член виконавчого комітету Ніжинської міської ради, звернув увагу присутніх на пункт 2.2 та на вказані позначки в пропозиціях. А також звернуся з проханням до депутатів виділити 300 000 (триста тисяч) гривень для того, щоб Інститут містобудування та проектування вніс зміни до генплану.

Депутати Ситнік О. Д., Сипливець В. Г., Башинський В. М., Смаль І. В., Коробка І. М., Щербак О. В., Ющенко О. Г. взяли участь в обговоренні даного питання.

Шевченко Н. О., депутат міської ради, повідомила про конфлікт інтересів по пункту 5, відповідно до закону «Про запобігання корупції».

Радченко Н. І., депутат міської ради, також повідомила про конфлікт інтересів.

Головуючий відповідно до Регламенту Ніжинської міської ради оголосив перерву на обід до 14 години.

Після перерви.

Білоусенко М. В., депутат міської ради, виступив з пропозицією виділити кошти для укладення договорів з науково-дослідним і проектним інституту том для коригування генерального плану та зонінгу.

Щокіна В. М., член громадської ради «Мама – 86», наголосила на тому, що генплан – головний документ містобудівної політики і від нього залежить майбутнє міста і в будівництві, і в розвитку економіки, а головне – в екології. Пропонує відправити проект на доопрацювання. 

Головуючий ще раз наголосив на тому, що депутатами було рекомендовано не витрачати додаткових коштів. Всі зауваження і пропозиції громадськості були внесені. А у разі укладення договорів, процес коригування генплану та зонінгу затягнеться ще на півроку.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення в такій редакції: 2 пунктом - пропозиції погоджувальної комісії, далі по тексту до 10 пункту, потім пункт 3 стає пунктом 11.

Голосували: «за» - 19, «проти» - 4, «утрималися» - 3. Міський голова – «за».

12. Про затвердження містобудівної документації «План зонування території (зонінг) м. Ніжин Чернігівської області».

12-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації повідомив, що даний проект рішення було вирішено винести на розгляд сесії.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 19, «проти» - 4, «утрималися» - 3. Міський голова – «за».

13. Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража по вул. Сакко і Ванцетті (біля житлового будинку №30)          в м. Ніжині, Чернігівської обл.».

13-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

14. Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража по вул. Авіації, 2-а в м. Ніжин,  Чернігівської обл.».

14-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

15. Про затвердження детального плану території «Детальний план території земельної ділянки для реконструкції  існуючого  приміщення  з будівництвом прибудови під торгово–офісні приміщення по вул. Шевченка, 25  в м. Ніжині, Чернігівської обл.».

На доопрацювання
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії відправити даний проект рішення на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу містобудування та архітектури.

ВИСТУПИЛИ:
Шалай І. В., депутат міської ради, з пропозицією запропонувати підприємцю нести соціальну відповідальність за ведення бізнесу в центрі міста, займатись благоустроєм прилеглої території, облаштовувати парковки для автомобілів .

Хоменко Ю. В., депутат міської ради, зауважив про те, що рішення потрібно приймати,  місто має розвиватись та розбудовуватись.

Головуючий поставив на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації відправити даний проект рішення на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу містобудування             та архітектури.


Голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

16. Про затвердження детального плану території «Детальний план території на земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства  по вул. Озерна, 4 м. Ніжина Чернігівської області».

Не прийняте
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення. Зауважив про обґрунтованість зміни цільового призначення даної земельної ділянки.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю. В., депутат міської ради, про недопущення виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства в центрі міста Ніжина.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, повідомив, що земельні ділянки, в межах 10 соток, громадянам були виділені раніше, але зараз вони їх оформляють відповідно до норм чинного законодавства.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утрималися» - 8.

Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

17. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.

15-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії:
· зняти з розгляду пункти 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 за заявою заявника;
· пункт 1.5 підтримати.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з рекомендаціями профільної комісії.

Голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з рекомендаціями профільної комісії.

18. Про встановлення зменшеного розміру плати.

16-29/2017
СЛУХАЛИ:
Мамедов В. Х., голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  рекомендував від комісії:
· по пункту 1 відмовити в наданні пільги;
· по пункту 2 надати пільгу у розмірі 70% до 31.12.2017 року з рекомендацією передбачити в кошторисі на наступний рік кошти на 100% оплату орендної плати.

ВИСТУПИЛИ:
Шалай І. В., депутат міської ради, зауважив про відсутність вуличного освітлення біля будинку, що знаходиться поруч з хореографічною школою.

Головуючий дав протокольне доручення начальнику управління житлово-комунального господарства та будівництва Кушніренку А. М. вивчити питання  відновлення вуличного освітлення біля буд. 119 по вул. Об’їжджа (біля приміщення хореографічної школи).

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з рекомендаціями профільної комісії.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення з рекомендаціями профільної комісії.

19. Про приєднання дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний  ринок» до комунального підприємства Державне комунальне підприємство «Комунальний ринок»».

Не прийняте
СЛУХАЛИ:
Башинський В. М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення з редакційною правкою в пункті 2: «Призначити головою ліквідаційної комісії з припинення шляхом реорганізації (приєднання) ДП «Критий ринок «Прогрес» Павленка Віталія Миколайовича. Делегувати  директору ДП «Критий ринок «Прогрес»» повноваження щодо створення комісії з припинення шляхом реорганізації (приєднання) ДП «Прогрес» шляхом приєднання до ДКП «Комунальний ринок»».

ВИСТУПИЛИ:
Щербак О. В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю повідомив, що комісія не рекомендує підтримувати даний проект рішення, оскільки рішення є передчасне і до кінця не зрозуміле його економічне.
Головуючий зауважив, що сесією Ніжинської міської ради прийнято Положення «Про порядок звітування комунальних підприємств», згідно якого комунальні підприємства звітують про виконання фінансово-економічного плану та господарської діяльності і проводяться щоквартально публічно. Доцільність об’єднання цих двох підприємств була визначена давно і рекомендована депутатами і підприємцями. А також, згідно висновку незалежної аудиторської перевірки минулого року було визначено, що не доцільно утримувати два підприємства.

Депутати Шалай І. В., Гомоляко А. О., Білоусенко М. В., а також секретар міської ради Салогуб В. В. взяли участь в обговоренні даного питання.
Павлюченко В.Д.,  надав відповіді на запитання депутатів щодо  функціонування зазначених КП.
Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималися» - 14.

Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

20. Про затвердження міської Програми забезпечення службовим житлом лікарів Ніжинської ЦМЛ ім. М. Галицького та Ніжинського міського ЦПМСД  на 2017 - 2019 роки.

17-29/2017
СЛУХАЛИ:
Смалій К. М., депутат міської ради, повідомив, що даний проект рішення розглядався на засіданні постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією підтримати.

Головуючий постави на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

21.   Про внесення змін до додатку № 1 рішення Ніжинської міської ради п’ятого скликання від 03.06.2009 р. (49 сесія) «Про утворення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Ніжинській міській раді».

18-29/2017
СЛУХАЛИ:
Смалій К. М., депутат міської ради, повідомив, що даний проект рішення розглядався на засіданні постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту з рекомендацією підтримати.

Головуючий постави на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

22. Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради                       VII cкликання.

19-29/2017
СЛУХАЛИ:
Салогуб В. В., секретар міської ради, вніс роз’яснення з приводу того, що зміни до Регламенту вносяться у зв’язку зі зміною домена і питання                        є технічним.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

23. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, внесення змін в рішення міської ради.

20-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії:
· пункт 1.4 зняти з розгляду за заявою заявника;
· по пунктам 1.1, 1.2, 1.3, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13, 1.14, 1.18, 1.24, 1.25, 1.26, 1.27, 1.29, 2.1, 2.2 відмовити, зокрема по пунктам 1.9 та 1.18 рекомендувати взяти в оренду земельну ділянку;
· пункти 1.5, 1.10, 1.15, 1.16, 1.17, 1.19, 1.20, 1.28, 2.3, 2.4, 2.5, 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 5.1, 5.2 підтримати;
· відправити на доопрацювання пункти: 
· 1.6 та 1.7 - відділу архітектури та містобудування),
·  1.11 та 1.27 - рекомендація щодо утворення гаражного кооперативу,
· 4.1 – розглядати після рекомендацій комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту;
· винести на розгляд сесії п. 1.22, 1.23, рекомендація комісії - підтримати.

ВИСТУПИЛИ:
Місан В. М., начальник відділу земельних відносин, внесла роз’яснення по пунктам 1.22, 1.23, що громадяни згідно закону України мають право на зміну цільового призначення земельної ділянки.

Шалай І. В., депутат міської ради, попросив внести роз’яснення по пункту 3.4, а саме, як даний об’єкт з’явився в зоні історико-культурної спадщини міста Ніжина.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, зауважив стосовно  загромадження тротуару загального призначення вхідним вузлом збудованої будівлі. Наразі документів, які б роз’яснювали цю ситуацію не надано.

Головуючий дав доручення голові постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю Щербаку О.В. спільно з першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійником Г.М., начальником відділу архітектури та містобудування Мироненко В.Б., начальником відділу юридично-кадрового забезпечення Легою В.О. вивчити питання законності побудови будинку та прибудови до нього, за адресою: м. Ніжин, вул. Братів Зосим, 9, з огляду на  його розташування в історичній зоні міста і небезпечну наближеність прибудови до тротуару та надати відповідні пропозиції.
 	Вніс на голосування рекомендації профільної комісії, а також пункт 3.4 з рекомендацією відправити на доопрацювання.

ВИРІШИЛИ: 
· пункт 1.4 зняти з розгляду за заявою заявника;
· по пунктах 1.1, 1.2, 1.3, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13, 1.14, 1.18, 1.24, 1.25, 1.26, 1.27, 1.29, 2.1, 2.2 відмовити, зокрема по пунктам 1.9 та 1.18 рекомендувати взяти в оренду земельну ділянку;
· пункти 1.5, 1.10, 1.15, 1.16, 1.17, 1.19, 1.20, 1.22, 1.23 1.28, 2.3, 2.4, 2.5, 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 5.1, 5.2 підтримати;
· відправити на доопрацювання пункти: 
· 1.6 та 1.7 (відділу архітектури та містобудування),
·  1.11 та 1.27 (рекомендація щодо утворення гаражного кооперативу,
· 4.1 (розглядати після рекомендацій комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту);
· п. 3.4 (розглянути після виконання доручення).

24. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність.

21-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати проект рішення, крім пунктів 3.1, 3.2, 3.3, 4.1. Вищезгадані пункти винести на розгляд сесії.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення, крім пунктів 3.1, 3.2, 3.3, 4.1.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Головуючий поставив на голосування пункти 3.1, 3.2, 3.3, 4.1.

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утрималися» - 7.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення, крім пунктів 3.1, 3.2, 3.3, 4.1.

25. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками,надання земельних ділянок юридичним особам.

22-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії:
· відмовити по пунктам 1.1, 1.2, 1.3, 5;
· підтримати пункти 1.4, 2.2, 3.3, 3.4, 4.5, 6.1, 7.1, 7.2;
· відправити на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу містобудування та архітектури пункт 6.2;
· винести на розгляд сесії пункти 1.5, 2.1, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 6.3.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з вищевказаними пропозиціями  комісії, крім пунктів 1.5, 2.1, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 6.3.

Голосували: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Головуючий поставив на голосування пункт 1.5 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утрималися» - 5. Міський голова – «за».

ВИСТУПИЛИ:
Деркач А. П., депутат міської ради, про рекомендацію відділів земельних відносин та юридично-кадрового забезпечення по пунктам 2.1, 3.1, 3.2  щодо укладення нового договору оренди земельної ділянки відповідно до норм чинного законодавства. Також зауважив, що Ніжинський жиркомбінат не хоче укладати договір на умовах міської ради: обов’язкове страхування землі та можливість розірвання договору в односторонньому порядку, у разі не сплати орендної плати протягом 4х місяців.

Депутати Хоменко Ю. В., Ситнік О. Д., Ющенко О. Г. взяли участь в обговоренні пунктів 2.1, 3.1, 3.2 .

Головуючий поставив на голосування пункти 2.1, 3.1, 3.2 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 3.

Деркач А. П., депутат міської ради, вніс роз’яснення по пунктам 4.1, 4.2, 4.3, 4.4.

Демчук Є. В., юрист ПАТ «Ніжинський м’ясокомбінат», повідомив, що зараз відбувається відновлення зовнішнього вигляду кіосків, за участю підприємців. Щоб привести до охайного вигляду всі кіоски, на це немає коштів.

Головуючий поставив на голосування  пункти 4.1, 4.2, 4.3, 4.4  даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 0, «проти» - 21, «утрималися» - 0.
Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, звернувся до Демчука Є. В. щодо заборгованості за послуги теплопостачання перед ТОВ «НіжинТеплоМережі». А також вніс роз’яснення по пункту 6.3: з метою запобігання руху багатотонажного транспорту вулицями міста Ніжина планується виділення земельної ділянки для відстою та перевантаження таких транспортних засобів, а також для здійснення оптової торгівлі з машин.  

Шалай І. В., депутат міської ради, наголосив на недоцільності виділення земельної ділянки по пункту 6.3

Головуючий поставив на голосування пункт 6.3 даного проекту рішення.

Голосували: «за» -10, «проти» - 2, «утрималися» - 7.

ВИРІШИЛИ: 
· відмовити по пунктах 1.1, 1.2, 1.3, 5;
· підтримати пункти 1.4, 2.2, 3.3, 3.4, 4.5, 6.1, 7.1, 7.2;
· відправити на доопрацювання відділу земельних відносин та відділу містобудування та архітектури пункт 6.2;
пункти 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 6.3 – не набрали достатньої кількості голосів.

Головуючий об’явив перерву на 15 хвилин.

26. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.

23-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення,           з поправкою  в п. 5.5 - на 1 рік, потім при відсутності зауважень, можливе продовження.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з пропозиціями  комісії по п. 5.5.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

27. Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по пров. Урожайному, 21 в м. Ніжині.

На доопрацювання
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії відправити на доопрацювання даний проект рішення відділу містобудування та архітектури.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з пропозицією профільної комісії.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: відправити на доопрацювання даний проект рішення.

28. Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Синяківська (біля будинку №77)  в м. Ніжині.
24-29/2017
СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Хоменко Ю. В., депутат міської ради, зауважив що ця земельна ділянка                є інвестиційно привабливою.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради запевнив, що саме з огляду на це й готується проект.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення.

29. Про закріплення нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Ніжина.

25-29/2017
СЛУХАЛИ:
Башинський В. М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення.

30. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради та продовження строку приватизації  об’єктів міської комунальної власності.

Не прийняте
СЛУХАЛИ:
Башинський В. М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В. В., секретар міської ради запропонував поставити пункти 1 і 2 на окреме голосування.

Головуючий поставив на голосування пункт 1 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 14, «проти» - 0, «утрималися» - 6.

Головуючий поставив на голосування пункт 2 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 15, «проти» - 0, «утрималися» - 5.

Головуючий поставив на голосування пункт 3 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 16, «проти» - 1, «утрималися» - 3.

Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

31. Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина.

26-29/2017

СЛУХАЛИ:
Башинський В. М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення з редакційною правкою в пункті 4: «…строком до початку робіт з реконструкції приміщень під дорослу поліклініку, але не більше одного року».

ВИСТУПИЛИ: 
Шалай І. В., депутат міської ради, з пропозицією проводити публічний аукціон щодо надання в оренду приміщень та встановлення орендної плати,        а також відправити п.2 даного проекту рішення на доопрацювання.

Депутати Хоменко Ю. В., Щербак О. В., взяли участь в обговоренні даного проекту рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення без пункту 2 і редакційною правкою в пункті 4.

Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Головуючий поставив на голосування пункт 2 даного проекту рішення.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 1, «утрималися» - 8.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення без пункту 2 і з редакційною правкою в пункті 4.

32. Про дозвіл на списання автомобіля.

27-29/2017
СЛУХАЛИ:
Башинський В. М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

33. Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 03.03.2017 року № 18-21/2017.

28-29/2017

СЛУХАЛИ:	
Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Щербак О. В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю також рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

34. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 6-2/2015 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності».

29-29/2017
СЛУХАЛИ:
Щербак О. В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: 
Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, вніс роз’яснення щодо необхідності збільшення структурних одиниць апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення.

35.  Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання.

Не прийняте
СЛУХАЛИ:
Салогуб В. В., секретар міської ради, повідомив про результати засідань голів депутатських фракцій щодо зміни персонального та кількісного складу постійних депутатських комісій.

ВИСТУПИЛИ:
Галата Ю. В., депутат міської ради, з пропозицією не дискутувати  по даному проекту рішення, а визначитись шляхом голосування.
Деркач А. П., депутат міської ради, вніс пропозицію зробити взаємозаміну депутатів в персональному складі комісій, а саме: запропонувати депутату              Сліпаку А. І. перейти до складу комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, депутату Галаті Ю. В. увійти до складу комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, тоді депутат Радченко Н. І. зможе увійти до складу комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.

Щербак О. В., депутат міської ради, вніс пропозицію про розформування комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, в результаті чого можна буде розподілити функції вищезгаданої комісії між існуючими, а також доповнити персональний склад.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималися» - 12.

Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

36. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання».

Не прийняте
СЛУХАЛИ:
Салогуб В. В., секретар міської ради, вніс пропозицію включити депутата Радченко Н. І. до складу комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, наголосивши, що депутат міської ради зобов’язаний бути членом однієї з депутатських комісій.

Головуючий поставив на голосування даний проект рішення.

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утрималися» - 4.

Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

РІЗНЕ:

Салогуб В. В., секретар міської ради, представив для розгляду проект звернення до Голови Верховної ради України Парубя А. В. та Прем’єр Міністра України Гройсмана В. Б. стосовно розгляду пропозицій для передбачення в бюджеті на 2018 рік збільшення джерел фінансування місцевих бюджетів.

Головуючий поставив на голосування пропозицію щодо направлення звернення Голові Верховної ради України Парубію А. В. та Прем’єр Міністру України Гройсману В. Б.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Звернення прийнято.

Салогуб В. В., секретар міської ради, представив для розгляду ще одне звернення до Прем’єр Міністра України Гройсмана В. П. та Президента Федерації футболу України Павелко А. В. з проханням виділити кошти на придбання штучного покриття футбольного поля для дитячо-юнацької спортивної  школи м. Ніжина. 

Головуючий поставив на голосування пропозицію щодо направлення звернення до Прем’єр Міністра України Гройсмана В. П. та Президента Федерації футболу України Павелко А. В.

Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

Звернення прийнято.

Щербак О. В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, на виконання доручення 28 сесії Ніжинської міської ради звітував присутнім про етапи отримання ліцензування ДКП ТРК «Ніжинське телебачення». Попередній варіант Статуту підприємства буде готовий через два тижні.

Гомоляко А. О., депутат міської ради, звернувся до Олійника М. Г. стосовно ситуації з електрозабезпеченням будинку Механічного заводу по вул. Незалежності, 16.

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, повідомив про те, що в терміновому порядку готуються документи для передачі даного цілісного житлового комплексу до комунальної власності м. Ніжина. Дане питання буде винесено на розгляд сесії міської ради.

Гомоляко А. О., депутат міської ради, звернувся до начальника управління освіти Крапив’янського С. М. з проханням припинити незаконний збір коштів з батьків учнів ЗОШ № 15, а також з’ясувати на що були витрачені кошти після демонтажу та реалізації чавунних труб санвузлів.

Головуючий дав протокольне доручення перевірити представлені депутатом Гомоляко А.О. факти  організації збору коштів з батьків учнів у ЗОШ І-ІІІ ст. №15 та вжити відповідні заходи. 

Шалай І. В., депутат міської ради, з міркувань контролю витрат, звернувся з питанням щодо матеріальних збитків громади, які були завдані внаслідок пожежі по вул.Матросова.

Лега В. О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення, повідомив, що наразі порушена кримінальна справа, за розглядом якої буде встановлено суму збитків.

Головуючий оголосив 29 сесію Ніжинської міської ради закритою.



Міський голова                                                                  Лінник А. В.
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