Протокол

Двадцять першої  чергової сесії міської ради VII скликання



 від 28 лютого – 03 березня 

                                                                                 2017 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 21 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь: 

30 депутатів.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий: 21 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.

Запрошені на засідання 21 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, депутати обласної ради Бойко Л.В., Гавриленко В.П., Ковтун А.Ю., Охонько С.М., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 
Перед початком роботи сесії Лінник А.В. надав слово для виступу головному лікарю обласного онкологічного диспансеру Зубу Валерію Олексійовичу, який повідомив про стан захворюваності на онкологічні патології                           в Чернігівській області та заявив про наміри громади області придбати для потреб обласного онкологічного диспансеру сучасного апарату для променевої терапії онкохворих (лінійного прискорювача). Зазначив, що даний апарат дуже дорогий, крім того необхідно будувати окреме приміщення для його розміщення, тому дуже доречним буде і посильний вклад ніжинської громади.
ВИСТУПИЛИ: 

Тимошик Д.М., депутат міської ради.

Звернувся з пропозицією підтримати ініціативу, та запропонував за результатами перегляду наповнюваності бюджету у травні-червні 2017 року виділити певну суму для придбання та встановлення апарату.

Лінник А.В., міський голова.

Підтримав пропозицію та зауважив на необхідності акумулювати кошти протягом півроку щоб обов’язково внести свій вклад у придбання та встановлення лінійного прискорювача.
Обрання секретаріату 21 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Дзюба С.П., Дудченко Г.М., Ситнік О.Д.  («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Обрання лічильної групи 21 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Коваль  В.М.,                     Паскевич В.Г, Шевченко Н.О. («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Головуючий: зачитав Постанову Ніжинської міської виборчої комісії               від 8 лютого 2017 року №1 «Про заміщення депутатів у складі Ніжинської міської ради», де йдеться про дострокове припинення повноваження депутата Ніжинської міської ради від Ніжинської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» Малюги Ю.О. згідно поданої ним заяви про відкликання. Наступним за черговістю депутатом Ніжинської міської ради від зазначеної Ніжинської міської організації був визнаний Ющенко Олександр Григорович. Після складання Присяги депутата, побажав Ющенку О.Г. сил і натхнення в служінні громаді. 
ВИСТУПИЛИ: 
Салогуб В.В., секретар міської ради, привітав Ющенка О.Ю., побажав командного депутатського духу, потім зачитав  дві заяви:

-     заява депутата Вікторії Григорівни Паскевич про вихід із фракції Радикальної партії Олега Ляшка Ніжинської міської ради;

-   заява голови постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю Олега Вікторовича Щербака з проханням звільнити його з посади голови комісії.
Запропонував розглянути заяву Щербака О.В. в порядку розгляду проекту рішення під №26 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання».
Формування порядку денного 21  чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:
Депутат Мамедов В.Х.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проект рішення: «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53              до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»

Депутат Деркач А.П.: запропонував включити до порядку денного наступні проекти рішень: 

«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання                       від 26 грудня 2016 року № 22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами»;

«Про проведення земельних торгів у формі аукціону»;
 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;

«Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;

 «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо                                                                                                                   відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення    технічної документації із землеустрою»;

«Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність»; 

«Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII cкликання від 30-31 березня 2016 року№31-9/2016 «Про затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва»;
 «Про затвердження детального плану території «Розміщення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в межах Ніжинської міської ради за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Дачна»;
«Про присвоєння адрес»

«Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області                VII скликання від 30.06.2016 року №20-12/2016»;
 «Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Ніжина до 2020 року»;
«Про затвердження Місцевого плану дій в галузі довкілля та енергетики                м. Ніжина на 2017-2019 роки»;

«Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Ніжина»;
 «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках»

«Про надання міському голові права підпису грантової Угоди»
Депутат Башинський В.М.: запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

«Про проведення повторного аукціону»;

 «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина»;
«Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності»;

«Про дозвіл на списання майна»;

«Про делегування повноважень виконавчому комітету Ніжинської міської ради щодо погодження змін до інвестиційної програми КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства»  на 2017 рік»;

«Про затвердження   Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління  водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції»

«Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанії  «Ніжинське телебачення», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської, та затвердження його в новій редакції»
Депутат Щербак О.В. запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

«Про внесення змін до Статуту комунального підприємства  «Керуюча компанія «Північна», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 30.06.2016 року №18-12/2016, та затвердження його в новій редакції»
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання»
«Про внесення змін (доповнень) до рішення № 22-20/2017р. 20 сесії 7 скликання Ніжинської міської ради Про зміну статусу приміщення»
Депутат Хоменко Ю.В. запропонував включити до порядку денного проект рішення: 
«Про внесення змін в додаток 29 до рішення міської ради  від 30 серпня 2016 року № 8-19/2016 «Про бюджетні програми місцевого значення».
Депутат Смалій К.М. запропонував включити до порядку денного проекти рішень:

«Про внесення змін до Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини»;

«Про внесення змін до Положення Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку ім. Я.П. Батюка  Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції, у зв’язку із розпорядженням сільського голови с.Вертіївка №03 від 09 лютого 2016 року «Про перейменування назв вулиць та провулків в населених пунктах Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області».

Депутат Дзюба С.П. запропонував внести до порядку денного проект рішення  «Про внесення змін (доповнень) до рішення № 22-20/2017р. 20 сесії 7 скликання Ніжинської міської ради Про зміну статусу приміщення»   із доповненнями.

Депутат Щербак О.В. повідомив, що даний проект рішення розглядали на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, рекомендовано до розгляду на сесії.
Депутат Тимошик Д.М. запропонував включити до порядку денного проект рішення «Про впорядкування умов оплати праці педагогічним працівникам» та розглянути його перед проектом рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік».
Депутат Гомоляко А.О. запропонував перед розглядом питань порядку денного заслухати висновок тимчасової контрольної комісії Ніжинської міської ради  VII скликання з вирішення конфліктного питання, що виникло у ЗОШ І-ІІІ ступенів № 15.
Головуючий запропонував внести пропозицію Гомоляко А.О. на окреме голосування після затвердження порядку денного.
Поставив на голосування про включення до порядку денного додаткових проектів рішення.

Голосували: «за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» - 0.
Порядок денний затверджено.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ                                 

Двадцять першої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 28 лютого – 03 березня 2017 року

	№
	НАЗВА ПРОЕКТУ РІШЕННЯ
	Прийняті рішення

	1
	Про виконання бюджету міста Ніжина за 2016 рік

	1-21/2017

	2
	Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»
	2-21/2017

	
	Про впорядкування умов оплати праці педагогічним працівникам
	не прийняте

	3
	Про внесення змін в додаток 29 до рішення міської ради                    від 30 серпня 2016 року № 8-19/2016 «Про бюджетні програми місцевого значення»
	3-21/2017

	4


	Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від                26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік»
	4-21/2017

	5
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради                       6 скликання від 08 липня 2015 року № 6-69/2015                            «Про затвердження місцевих податків» 
	5-21/2017

	6


	Про умови оплати праці
	6-21/2017

	7
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради                    7 скликання від 26 грудня 2016 року № 22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами 
	7-21/2017

	8
	Про проведення земельних торгів у формі аукціону

	8-21/2017

	9
	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати
	9-21/2017

	10
	Про затвердження списку народних засідателів Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області
	10-21/2017

	11
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	11-21/2017


	12
	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам
	12-21/2017


	13
	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою.

	13-21/2017


	14
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність. 

	14-21/2017

	15
	Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII cкликання від 30-31 березня 2016 року№31-9/2016 «Про затвердження розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва»


	15-21/2017

	16
	Про затвердження детального плану території «Розміщення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в межах Ніжинської міської ради за адресою: Чернігівська обл.,                   м. Ніжин, вул. Дачна»
	16-21/2017

	17
	Про присвоєння адрес


	17-21/2017

	18
	Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 30.06.2016 року №20-12/2016
	18-21/2017

	19
	Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Ніжина до 2020 року
	19-21/2017

	20
	Про затвердження Місцевого плану дій в галузі довкілля та енергетики м. Ніжина на 2017-2019 роки
	20-21/2017

	21
	Про проведення повторного аукціону
	21-21/2017

	22
	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина
	22-21/2017

	23
	Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності
	23-21/2017

	24
	Про дозвіл на списання майна
	24-21/2017

	25
	Про делегування повноважень виконавчому комітету Ніжинської міської ради щодо погодження змін до інвестиційної програми КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства»  на 2017 рік
	25-21/2017


	26
	Про затвердження   Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління  водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції

	26-21/2017


	27
	Про внесення змін до Статуту комунального підприємства  «Керуюча компанія «Північна», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 30.06.2016 року №18-12/2016, та затвердження його в новій редакції
	27-21/2017


	28
	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання»
	28-21/2017


	29
	Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанії  «Ніжинське телебачення», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської, та затвердження його в новій редакції
	29-21/2017


	30
	Про внесення змін до Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини


	30-21/2017


	31
	Про внесення змін до Положення Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку ім. Я.П. Батюка  Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції, у зв’язку із розпорядженням сільського голови с.Вертіївка №03 від 09 лютого 2016 року «Про перейменування назв вулиць та провулків в населених пунктах Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області»
	31-21/2017


	32
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Ніжина
	32-21/2017


	33
	Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках

	33-21/2017


	34
	Про надання міському голові права підпису грантової Угоди
	34-21/2017


	35
	Про внесення змін (доповнень) до рішення № 22-20/2017р.                20 сесії 7 скликання Ніжинської міської ради Про зміну статусу приміщення
	35-21/2017


	36
	Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік
	36-21/2017



                                                Регламент роботи 

21 чергової сесії міської радиVII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години
Головуючий вніс на голосування пропозицію депутата Гомоляко А.О. перед розглядом питань порядку денного заслухати висновок роботи тимчасової комісії контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15 .
ВИРІШИЛИ: перед розглядом питань порядку денного заслухати висновок роботи тимчасової комісії контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15 .
Голосували: «за – 21, проти – 9, утрималось - 0».
Шевченко Н.О., депутат міської ради, секретар тимчасової контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15, зачитала висновок роботи тимчасової контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15 .
Гомоляко А.О., депутат міської ради,  зачитав текст з низкою своїх зауважень та пропозицій та пропонує поставити на його на голосування. 
Деркач А.П., депутат міської ради, член тимчасової комісії, зауважив, що зазначене питання було розглянуто всебічно, члени комісії спілкувались  із хлопчиком, учителями, директором та  прийняли найбільш правильне  та  виважене рішення.
Головуючий вніс на голосування питання затвердження висновку роботи тимчасової комісії контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15 з відповідними рекомендаціями.
ВИРІШИЛИ: затвердити висновок роботи тимчасової комісії контрольної депутатської комісії з вирішення конфліктного питання, що виникло в ЗОШ І-ІІІ ступенів №15 з відповідними рекомендаціями.

Голосували: «за – 26, проти – 0, утрималось - 2».
Головуючий: дав протокольне доручення розглянути на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, поведінку депутата Гомоляко А.О. та дати її належну правову оцінку.
Коробка І.М., депутат міської ради попросив перерву на 15 хвилин за ініціативою фракції «Солідарність».

Головуючий: оголосив перерву на 15  хвилин.
Після перерви.
ВИСТУПИЛИ:

Мамедов В.Х., депутат міської ради, зауважив, що питання педагогічної діяльності є дуже складним, неповага до вчителя – це неповага до себе та закликав не нагнітати ситуацію. 

Коробка І.М., депутат міської ради, повідомив, що під час перерви  депутати фракції «Солідарність» провели коротке засідання і визначили позицію фракції:

1.Виступ депутата Гомоляко А.О. не є позицією і думкою фракції, а є його особистим баченням даного питання;

2.Фракція БПП «Солідарність» підтримує висновок тимчасової контрольної  комісії;

3.Фракція засуджує поведінку депутата Гомоляко А.О. в сесійній залі;

4.Фракція закликає депутатів Ніжинської міської ради  з повагою відноситись один до одного, не використовувати повноважень депутата у нав’язуванні особистої думки засобами, які не відповідають нормам етики та поведінці депутата. 
Головуючий: вніс на голосування пропозицію продовжити роботу відповідно до затвердженого порядку денного. 
ВИРІШИЛИ: продовжити роботу відповідно до затвердженого порядку денного. 

Голосували: «за – 26, проти – 1, утрималось - 3».
1.
Про виконання бюджету міста Ніжина за 2016 рік                             






 
                                  №1 – 21/2017

СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  запропонував підтримати даний проект рішення, його розглядали на засіданні комісії, рекомендовано підтримати та винести на розгляд сесії.

Головуючий вніс на голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за 2016 рік».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 30, проти – 0, утрималось - 0».
2. Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
                                                                                                       №2 – 21/2017
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  запропонував підтримати даний проект рішення, його розглядали на засіданні комісії, рекомендовано підтримати та винести на розгляд сесії.

Головуючий вніс на голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.1 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 30, проти – 0, утрималось - 0».

3.Про внесення змін в додаток 29 до рішення міської ради від 30 серпня 2016 року № 8-19/2016 «Про бюджетні програми місцевого значення».
                                                                                                         №3 – 21/2017
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  запропонував підтримати даний проект рішення, його розглядали на засіданні комісії, рекомендовано підтримати та винести на розгляд сесії.

Головуючий вніс на голосування проект рішення «Про внесення змін в додаток 29 до рішення міської ради від 30 серпня 2016 року № 8-19/2016 «Про бюджетні програми місцевого значення».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 30, проти – 0, утрималось - 0».

Про упорядкування умов оплати праці педагогічним працівникам.
                                                                                                          Не прийняте
СЛУХАЛИ: Сорокін В.К., голова профспілки управління освіти, звернувся до депутатів  від профспілкового активу закладів освіти  з проханням вирішити питання про підвищення тарифних розрядів для педагогічних працівників дошкільних і позашкільних установ міста відповідно до Постанови КМ України №974 від 14.12.2016 р., яка передбачає можливість підвищення заробітної плати даній категорії педагогічних працівників раніше, ніж з 01.09.2017 р.
Головуючий зазначив, що на минулій сесії доручали розробити заходи щодо оптимізації закладів освіти та економії коштів.
Сорокін В.К. голова профспілки управління освіти, повідомив що ці питання обговорювалися на засіданні за круглим столом щодо оптимізації освіти. 

Тимошик Д.М., зауважив, що нерозподіленою залишилась певна сума, яку бюджетна комісія залишила на розгляд сесії та  звернув увагу на те,що Постанова, яка  обговорюється вийшла в кінці грудня, оприлюднена - перед Новим Роком, попросив підтримати даний проект рішення. 

Писаренко Л.В., начальник фінансового управління Ніжинської міської ради, повідомила, що дана Постанова офіційно надійшла  в середині січня, коли бюджет був затверджений. У міському бюджеті коштів на виконання даної Постанови не було передбачено. За даними управління освіти додаткова потреба в коштах для вирішення питання складає  12 млн. 800 тис. грн. 

 Деркач А.П., депутат міської ради, запропонував даний проект рішення направити на доопрацювання з метою глибшого вивчення, уточнення необхідної суми, пошуків шляхів надходження до бюджету. 

Депутати міської ради: Сліпак А.І.,  Білоусенко М.В., Хоменко Ю.В.,  Шалай О.В., взяли участь у обговоренні проекту рішення.
Коробка І.М., депутат міської ради, запропонував внести на голосування зі змінами у п.1, а саме,  підвищити  розмір заробітної плати на 20 % від посадового окладу. 

Головуючий вніс на голосування проект рішення «Про упорядкування умов оплати праці педагогічним працівникам» (зі змінами у п. 1 – на 20 %).

Голосували: «за – 15, проти – 15, утрималось - 0».
Рішення не прийняте

Перерва з 13.42 до 14.42.год.
Після обідньої перерви в сесійній залі присутні 29 депутатів. 

4. Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».

№4-21/2017
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету,  запропонував підтримати даний проект рішення, його розглядали на засіданні комісії, рекомендовано підтримати та винести на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: 

Салогуб В.В., секретар міської ради,  повідомив що надійшли заяви про можливий конфлікт інтересів від Шалая О.В., Шалая І.В. по дод. №3, п. 11 зазначеного рішення, та запропонував внести його на окреме голосування.

Потім вніс пропозицію залишити в п. 58 додатку №3 -  6 млн., а решту коштів розподілити таким чином: 

250 тис. грн. – для КЛПЗ НЦМЛ ім. М. Галицького на придбання матраців, білизни;

50 тис. грн. – на придбання для моргу холодильних установ;

400 тис. грн. – на облаштування футбольного поля;

43 тис. грн. – для стоматологічної поліклініки, + з резервного фонду 457 тис. грн. для завершення внутрішнього ремонту;

1 млн. грн. – на водовідведення по вул. Незалежності;

По п. 33 – 700 тис. грн. перевести на ДНЗ №21 на заходи по енергозбереженню;

17 тис. грн. – для офтальмологічного відділення. 
Алєксєєнко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, звернувся з проханням виділити 170 тис.грн. на ремонт даху в територіальному центрі «Милосердя».
Щербак О.В., депутат міської ради, попросив надати роз’яснення  щодо п. 26 «Міська цільова програма висвітлення діяльності Ніжинської міської ради та її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів у міській газеті «Вісті» у 2017 році» та  щодо Цільової програми проведення археологічних досліджень в місті Ніжин на 2017 – 2021 роки.

Тимошик Д.М., депутат міської ради, надав роз’яснення щодо Цільової програми проведення археологічних досліджень в місті Ніжин на 2017 – 2021 роки, зазначивши, що мова йде про ніжинські підземелля, які ввійшли в ТОП-10 по археологічним знахідкам за 2016 рік, планується очищення підземель та встановлення захисного куполу для того, щоб вони могли стати туристичним об’єктом. Одночасно зауважив, що відбулось 4 засідання бюджетної комісії, де детально вивчали і узгоджували  всі пропозиції. Башинський В.М., депутат міської ради, запропонував прийняти даний проект рішення без змін.

Головуючий поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» без змін. 

Голосували: «за – 13, проти – 0, утрималось - 14».
Пропозиція не прийнята.

Смалій К.М., запропонував повернутись до голосування по проекту рішення  

Головуючий поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» без змін та без п. 11 Додатку №3.
Голосували: «за – 14, проти – 0, утрималось - 15»
Перерва 15 хв. За ініціативи депутатів фракції «Батьківщина».
Після перерви.

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В., секретар міської ради, вніс корективи у свої пропозиції, зазначивши, що керівники управлінь аргументували необхідність, залишити 7млн. 760 тис. грн. запланованих коштів. Запропонував виділити додатково: 250 тис.грн. для ЦМЛ, 90 тис.грн. для придбання холодильної установки для моргу, 400 тис.грн. для облаштування футбольного поля, 1млн.грн. для здійснення водовідведення по вул..Незалежності, 17 тис.грн для офтальмологічного відділення, 170 тис.грн. для ремонту даху територіального центру «Милосердя», взявши кошти з резервного фонду, по пункту 33 – 700 тис. грн. перевести з ЗОШ №14 на ДНЗ №21 на заходи по енергозбереженню;
Головуючий поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» із запропонованими змінами та без пункту 11 у додатку 3. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із запропонованими змінами та без                    пункту 11 у додатку 3.
Голосували: «за – 21; проти – 8; утрималось - 0».
Головуючий поставив на голосування пункт 11 у додатку 3. проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік». 
ВИРІШИЛИ: прийняти пункт 11 у додатку 3. проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік». 
Голосували: «за – 27; проти – 0; утрималось - 0».

5. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради   6 скликання від 08 липня 2015 року № 6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків»
№5-21/2017
СЛУХАЛИ: Тимошик Д.М.,  депутат міської ради, запропонував внести зміни в проект рішення, а саме у п.6.3. об’єднати в один підпункти «б,в,г» та поставити єдину ставку- 0,7%

Головуючий поставив на голосування пропозицію Тимошика Д.М.

Голосували: «за – 9; проти – 5; утрималось - 12».
Пропозиція не прийнята.
Тимошик Д.М.,  депутат міської ради, запропонував внести зміни в проект рішення, а саме у п.6.3. об’єднати в один підпункти «б,в»  та поставити єдину ставку- 0,7%

Головуючий поставив на голосування другу пропозицію Тимошика Д.М.

Голосували: «за – 9; проти – 7; утрималось - 9».

Пропозиція не прийнята.
Тимошик Д.М.,  депутат міської ради, запропонував внести зміни в проект рішення, а саме у п.6.3. підпункт  «ж» поставити єдину ставку- 0 %

Головуючий поставив на голосування третю пропозицію Тимошика Д.М.

Голосували: «за – 8; проти – 3; утрималось - 14».

Пропозиція не прийнята.
Безпалий О.Б.,  депутат міської ради, запропонував внести зміни в проект рішення, а саме у п.6.3. підпункт  «г» поставити єдину ставку- 0, 25 %

Головуючий поставив на голосування пропозицію Безпалого О.Г.
Голосували: «за – 9; проти – 5; утрималось - 11».

Пропозиція не прийнята.

Головуючий запропонував внести в даний проект рішення зміни і поставити на голосування:
I. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки               (Додаток 2):
2.4: Ставки податку без округлення, а саме:

В підпункті «б» пункту 6.3 замінити слова і цифри "0,7 відсотка" на "0,625 відсотка" та в підпункті "з" - "0,4 відсотка" на "0,375 відсотка").
Голосували: «за – 26; проти – 0; утрималось - 0».

Головуючий запропонував внести в даний проект рішення наступні зміни і постави на голосування:
ІІ. Плата за землю (Додаток 4):
4.1.: Пункт 6.1 доповнити підпунктом 6.1.5 такого змісту:

"6.1.5. Звільняють від сплати земельного податку фізичні особи на земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на одну земельну ділянку площею не більше як 0,10 гектара".
ІІІ. Термін набрання чинності рішення:

6.: Рішення набирає чинності з 1 січня 2017 року.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0».

Головуючий поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради   6 скликання від 08 липня 2015 року № 6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків» із запропонованими змінами.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із запропонованими змінами
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).

6. Про умови оплати праці
                                                                                                     №6 – 21//2017
СЛУХАЛИ: Хоменко Ю.В., депутат міської ради, представив для розгляду проект рішення та запропонував внести зміни у п.1 додавши фразу: «надати право міському голові….» далі по тексту та п.3. «надати право керівникам управлінь….» далі по тексту.
Головуючий поставив на голосування проект рішення «Про умови оплати праці» із запропонованими змінами.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із запропонованими змінами
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).

Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував повернутися до порядку денного.

Головуючий поставив на голосування пропозицію повернутися до порядку денного.

ВИРІШИЛИ: повернутися до порядку денного.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).

Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, запропонував розглянути проект рішення під №32 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» потім проект рішення під № 18 «Про проведення земельних торгів у формі аукціону», а далі - згідно порядку денного.
Головуючий поставив на голосування пропозицію Деркача А.П.
ВИРІШИЛИ: розглянути проект рішення під №32 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами» потім проект рішення під № 18 «Про проведення земельних торгів у формі аукціону», а далі - згідно порядку денного.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).

7. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 22-15/2016 «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами»
                                                                                                        № 7-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: підтримати і винести  на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
8. Про проведення земельних торгів у формі аукціону
                   №8– 21//2017
СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: підтримати і винести  на розгляд сесії. 
ВИСТУПИЛИ: Ситнік О.Д., депутат міської ради, запропонував внести зміни до проекту рішення у пункти: 3, 6 та 7., зазначивши суму, виконавців та терміни.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із запропонованими змінами.
Голосували: «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
9. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати
                                                                                                  №9– 21//2017
СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: підтримати і винести  на розгляд сесії. 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін
Голосували: «за – 19; проти – 0; утрималось -7».

Міський голова- «за».

10. Про затвердження списку народних засідателів Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області
                                                                                                 №10– 21//2017
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В., секретар міської ради, представив для розгляду доопрацьований проект рішення.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось -0».

11. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
№11– 21//2017
СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: 

· Додати до рішення п.1.4 та п.4.3
· Зняти з розгляду пункти1.1, 2.2.
· Підтримати пункти 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.3, 2.5, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 6.1, 6.2, 7.1.
· На розгляд сесії п.2.4, пропозиція комісії підтримати.
ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В., депутат міської ради, зауважив, що п.2.4                не відповідає ст.102 Земельного Кодексу України.

Головуючий поставив на голосування пропозицію добавити до рішення п.1.4 і п.4.3 та підтримати пункти 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.3, 2.5, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 6.1, 6.2, 7.1.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось -0».

Головуючий поставив на голосування пропозицію зняти з розгляду пункти 1.1, 2.2.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось -0».

Головуючий поставив на голосування пропозицію підтримати пункт 2.4.
Голосували: «за – 25; проти – 0; утрималось -3 ».

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами: підтримати пункти 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.3, 2.4, 2.5, 3.1, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 6.1, 6.2, 7.1., зняти з розгляду пункти 1.1, 2.2.

12. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам

                                                                                                       № 12-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: 

- Підтримати пункти 1.1, 3.1, 3.2, 3.3, 5.1.

- Зняти з розгляду пункти 2.1, 5.2, 5.3, 5.4.
- Відмовити п.4.1.
- 1.2 та 1.3 – на розгляд сесії
Головуючий поставив на голосування пропозицію підтримати пункти 1.1, 3.1, 3.2, 3.3, 5.1., зняти з розгляду пункти 2.1, 5.2, 5.3, 5.4. та відмовити п.4.1.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось -0».

Головуючий поставив на голосування пропозицію підтримати пункти 1.2 та 1.3 із попередженням орендарів про подальше вивільнення земельних ділянок.
Голосували: «за – 28; проти – 0; утрималось -0».

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами: підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.3, 3.1, 3.2, 3.3, 5.1., зняти з розгляду пункти 2.1, 5.2, 5.3, 5.4. та відмовити п.4.1.  

13. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою.
                                                                                                       № 13-21/2017

СЛУХАЛИ: Деркач А.П., голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії: 

- Зняти з розгляду пункт 1.11.
- Підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.6, 1.10, 1.13, 1.17, 2.1, 3.1, 4.1, 6.1.

- Відмовити п.1.3, 1.4, 1.5, 1.7, 1.8, 1.9, 1.14, 1.15.

- доопрацювати п.1.12, 1.16.
- пункт 5 – на розгляд сесії (думка комісії - підтримати).
Головуючий поставив на голосування пропозиції депутатської комісії: 
- Зняти з розгляду пункт 1.11.
- Підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.6, 1.10, 1.13, 1.17, 2.1, 3.1, 4.1, 5, 6.1.

- Відмовити п.1.3, 1.4, 1.5, 1.7, 1.8, 1.9, 1.14, 1.15.

- доопрацювати п.1.12, 1.16.
Голосували: «за – 20; проти – 2; утрималось -6».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами: підтримати пункти 1.1, 1.2, 1.6, 1.10, 1.13, 1.17, 2.1, 3.1, 4.1, 5, 6.1., зняти з розгляду пункт 1.11, доопрацювати п.1.12, 1.16. та відмовити п. 1.3, 1.4, 1.5, 1.7, 1.8, 1.9, 1.14, 1.15. 
 Головуючий оголосив перерву до 10.00 год. 03 березня 2017 року.

03 березня 2017 року

час проведення 10:00

місце проведення: великий зал 

виконавчого комітету 

Ніжинської міської ради

Головуючий: зачитав указ президента України 52/2017 «Про оголошення 03 березня 2017 року днем жалоби» у зв’язку із трагічною загибеллю шахтарів внаслідок аварії, що сталася 02 березня 2017 року на відокремленому підрозділі «Шахта «Степова», з метою вшанування пам’яті загиблих пам'ять хвилиною мовчання о 12 годині дня. Далі наголосив на продовженні розгляду проектів рішень і запитав про зауваження і пропозиції.

Дудченко  Г. М., депутат міської ради, запропонував повернутися до п.6.2. рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»                у зв’язку з тим, що рішення, на його думку, було прийнято поспіхом і неправильно, а також у зв’язку перейменуванням  назви вул. «Революції», яка фігурує у рішенні  на  «Розумовського». 
Місан В. М., начальник відділу земельних відносин, повідомила, що від                  30 березня 2016 року зміни назви вулиці ще не існували і тому було виписано цільове призначення відповідно до наказу Держгеокадастру.
Головуючий: зауважив, що будь-які зміни в рішенні, яке набуло законної сили, можливо тільки через наступне рішення про внесення змін. Можна лише повернутися до голосування по пунктам, які не набрали відповідної кількості голосів. 
Лега В. Г., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення, підтвердив, що повернутися до голосування по  рішенню, яке набуло законної сили неможливо, можна лише внести зміни до даного рішення іншим проектом рішення або скасувати в судовому порядку.
Сліпак А. І., депутат міської ради, зауважив, що використання даної землі можливе не під культову будівлю, а під будь-яку іншу споруду. 
Місан В. М., начальник відділу земельних відносин, повідомила, що дана земельна ділянка передана релігійній громаді в постійне користування в 1994 році і цьому підтвердженням є державний акт, згідно якого, існуюча земельна ділянка включає в себе церкву та інші споруди, ми лише вносимо зміни в її цільове призначення. Відповідно  до державного кадастру, цільового призначення землі раніше не було і її призначення відбувалося за заявою. 

Сліпак А. І., депутат міської ради,  подав заяву на відкликання свого голосу з результатів голосування по пункту 6.2 проекту рішення №11-21/2017. 
Одночасно подали заяви на відкликання своїх голосів депутати Смалій К. М., Дудченко Г. М., Тимошик Д. М., Ющенко О. Г., Паскевич В. Г., Шалай І. В., Шалай О. В., Білоусенко М. В., Сипливець В. Г., Шевченко Н. О.
Місан В. М., начальник відділу земельних відносин, наголосила, що у разі не прийняття цього рішення, користування земельною ділянкою буде відбуватися, як і було раніше, за тим же чином і тих розмірах, які були визначені раніше. Єдине, що у разі внутрішніх змін Держгеокадастру, буде відбуватися сплачення більшої суми земельного податку у документах цільового призначення із старими назвами. Право власності в такому разі залишається.
Смалій К. М., депутат міської ради, повідомив, що на наступну сесію буде готуватися маніфест з приводу цього питання, так як представники їхньої фракції були відсутні на засіданнях комісії з певних причин.
Деркач А. П., депутат міської ради, повідомив, що рішення було прийнято з урахуванням роботи земельного, юридичного та архітектурного відділів і було прийнято правильно, тому відкликання голосів не потрібне.
Прощенко С. І., член ініціативної підприємців групи ДКТ «Комунальний ринок», висловив думку, що прийняття рішення радою було не вірним і запропонував накласти мораторій на постійне користування і право власності землі до моменту об’єднання в єдину помісну православну церкву.
Сліпак А. І., депутат міської ради,  запропонував задекларувати мораторій на прийняття земельних  рішень, які стосуються релігійних громад, поки вони самі не визначаться з об’єднанням в єдину духовну релігійну громаду. 
Смалій К. М., депутат міської ради, виніс пропозицію на наступну сесію, про розробку маніфесту, щоб в подальшому задекларувати позицію ради про те, що рада не буде надавати в постійне користування землі, поки релігійна громада не визначиться.
Салогуб В. В., секретар ради, висунув пропозицію щодо розгляду відміни пункту 6.2 проекту рішення №11-21/2017 на наступній сесії, поки не наступили юридичні наслідки. Якщо це виявиться неможливим, то зробити це через суд, а поки рішення діятиме згідно чинного законодавства.

Головуючий:. надав протокольне доручення постійним депутатським комісіям  з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю   та  з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації детально вивчити дане питання, перевірити матеріали та надати рекомендації  відділу земельних відносин для підготовки на наступну сесію відповідного проекту рішення .
Сипливець В. Г., депутат міської ради, висловив зауваження стосовно прийнятого 28.02.2017 року рішення №13-21/2017 (п.5.) щодо надання Пархоменку С.В. згоди на складання технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка знаходиться у його оренді, та просив  дати протокольне доручення підняти документи за 2014 рік про надання в оренду колишньому депутату Пархоменко 0,29 га землі, зокрема, стосовно подання ним заяви про конфлікт інтересів. 
Сліпак А.І., депутат міської ради, зауважив, чому така значна площа була надана в оренду Пархоменку С.В., та запропонував доручити відділам земельних відносин та юридично-кадрового забезпечення  виконавчого комітету  вивчити питання та доповісти на засіданні земельної комісії.
Головуючий:запропонував висловити пропозиції до порядку денного.
Дзюба С. П., депутат міської ради, виступив з пропозицією повернутись до порядку денного та включити до нього проект рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».
Головуючий поставив на голосування пропозицію повернутися до порядку денного.
ВИРІШИЛИ: повернутися до порядку денного.
Голосували: « За – 27, проти – 0, утрим. – 0».
Головуючий запросив до голосування за внесення до порядку денного голосування пропозицію повернутися до порядку денного проекту рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».
ВИРІШИЛИ: повернутися до порядку денного.
Голосували: « За – 27, проти – 0, утрим. – 0».
Башинський В. М., депутат міської ради, запропонував включити питання утримання аварійної бригади на КП ВУКГ і розглянути її в різному.

14.  Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність. 
№ 14-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, порекомендував підтримати проект рішення, за винятком  пунктів 1.5 та 2.9 ( відправити їх на доопрацювання).
ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення із зауваженнями комісії: пункти 1.5 та 2.9 відправити  на доопрацювання. 
Голосували: «за –24, проти – 0, утрим. – 0»).
15. Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII скликання від 30-31 березня  2016 року №31-9/2016 «Про затвердження  розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуально житлового будівництва». 
№15-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендація комісії – підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.   
Голосували:«за –19, проти – 0, утрим. – 7.  Міський голова – за». 
16. Про затвердження детального плану території «Розміщення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в межах Ніжинської міської ради за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Дачна».
№16-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендував – підтримати.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
Голосували: «за – 24, проти – 0, утрим. – 0».
17. Про присвоєння адрес.
№17-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендував – підтримати. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 
Голосували: «за – 21, проти – 0, утрим. -4». 
ВИСТУПИЛИ: 

Колесник С.О., керуючий справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради, зауважив на недоцільності участі  міського голови у голосуванні за проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність» у зв’язку з імовірною можливістю наявності  конфлікту інтересів та запропонував поставити даний проект рішення на повторне голосування.

Головуючий вніс пропозицію за повернення до голосування за проект   рішення «Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII скликання від 30-31 березня  2016 року №31-9/2016 «Про затвердження  розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуально житлового будівництва». 

ВИРІШИЛИ: повернутися до голосування за проект   рішення «Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII скликання від 30-31 березня  2016 року №31-9/2016 «Про затвердження  розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуально житлового будівництва». 
Голосували: «за –26, проти – 0, утрим. – 0»).

ВИСТУПИЛИ: 

Ющенко О.Г., депутат міської ради, поцікавився, як бути людям, які вже вклали кошти у виготовлення проектної документації

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  повідомив, що процес виготовлення технічної документації призупинено, питання буде доопрацьоване на додаткових засіданнях робочої групи, можливий варіант надання матеріальної допомоги на покриття затрат.

Башинський В.М., депутат міської ради, запропонував дати доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Олійнику Г.М., відділу земельних відносин виконавчого комітету Ніжинської міської ради, визначити скільки заявників вже вклали кошти у виготовлення технічної документації на земельні ділянки по                               вул. Мозголевського, провул. Базовий та на наступну сесію підготувати проект рішення щодо компенсації їм понесених  витрат.
Головуючий повторно вніс на голосування проект рішення «Про внесення змін в рішення дев’ятої сесії VII скликання від 30-31 березня  2016 року №31-9/2016 «Про затвердження  розрахункових схем розміщення земельних ділянок для індивідуально житлового будівництва».
ВИРІШИЛИ: 1.Прийняти рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність».

 2.Доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Олійнику Г.М., відділу земельних відносин виконавчого комітету Ніжинської міської ради, визначити скільки заявників вже вклали кошти у виготовлення технічної документації на земельні ділянки по  вул. Мозголевського, провул. Базовий та на наступну сесію підготувати проект рішення щодо компенсації їм понесених  витрат.
Голосували: «за – 27, проти – 0, утрим. – 0».

18.  Про внесення змін у Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 30.06.2016 року №20-12/2016.

                                                                                                               №18-21/2017

СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендував – підтримати; 

Щербак О.В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, рекомендація комісії  – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М., депутат міської ради, з проханням розміщувати  на сайті положення структурних підрозділів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету, інформацію про їх діяльність, години прийому тощо.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

Голосували: «за - 25, проти – 0, утрим. – 0».


19. Про затвердження плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Ніжина до 2020 року.

                                                                                                              №19-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації,  рекомендація комісії – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А. І., депутат міської ради, поцікавився яким чином громада міста бере на себе відповідальність зменшення відновлювальних джерел на 20% і які заходи передбачені для вирішення цього питання?

 Башинський В.М., депутат міської ради, виступив з проханням підтримати це рішення з подальшим виконанням плану дій на скільки дозволяє бюджет; Тимошик Д. М., депутат міської ради, зауважив розробникам проекту рішення на необхідності дотримання  виконання заходів і періодичного звітування про їх виконання перед профільною комісією.

 Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, наголосив на важливості прийняття даного документу для подальшого залучення грантових та кредитних коштів на пільгових умовах та попросив підтримати рішення з можливістю подальшого корегування.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

Голосували: «за – 26, проти – 0, утрим. – 0».

Головуючий о 12 годині оголосив хвилину мовчання. Депутати та всі присутні в залі засідань вшанували пам'ять шахтарів, які трагічно загинули на «Шахті «Степова».

20.  Про затвердження місцевого плану дій в галузі довкілля та енергетики м. Ніжина на 2017-2019 роки.

№20-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендував – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

Голосували: «за – 26, проти – 0, утрим. – 0»).
21. Про проведення повторного аукціону.

                                                                                                               №21-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін. 

(«за – 26, проти – 0, утрим. – 0»).

22. Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина.

 №22-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  рекомендував – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: 

Салогуб В.В.,секретар міської ради, повідомив про можливий конфлікт інтересів депутата Дудченко Г.М. по п.6 зазначеного проекту рішення та запропонував  проголосувати по вказаному пункту окремо та проінформував про отримане від ФОП «Козирєв» клопотання щодо порушень у проведенні конкурсу.

Тимошик  Д.М., депутат міської ради, з пропозицією  п.1 зазначеного рішення виставити на окреме голосування, а п.2 відправити на доопрацювання.

Головуючий, за проханням заявника,  зачитав клопотання .

Константиненко  О.В., начальник відділу з управління та приватизації комунального майна, повідомила, що було подано три заявки: ПП «Спартус», «Ліки України» і ФОП «Козирєв». Рекомендовано заключити договір з фірмою «Ліки України», оскільки вона має ліцензію на торгівлю і зберігання наркотичних препаратів. 

Козирєв В., заявник,  виступив з проханням переглянути рішення, оскільки, на думку заявника, воно було прийнято не законно тому що в умовах конкурсу немає вимоги володіння такою ліцензією. 

Білоусенко М.В., депутат міської ради, вніс пропозицію відправити п.2 проекту рішення на доопрацювання.

Сліпак А.І., депутат міської ради, зазначив, що при конкурсному відборі надавати перевагу аптеці, яка має ліцензію на торгівлю і зберігання наркотичних препаратів за таких умов  було недоцільно.

 Олійник Г.М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова конкурсної комісії, зауважив, що під час прийняття рішення була врахована думка балансоутримувача та підтримав думку про необхідність доопрацювання вказаного пункту.

Головуючий вніс на голосування пропозицію відправити на доопрацювання пункт 2 проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»

ВИРІШИЛИ: відправити на доопрацювання пункт 2 проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»

Голосували:  «за – 23, проти – 0, утрим. – 3»

Смалій К.М., депутат міської ради, зауважив по п.3 та 4 зазначеного рішення, зазначивши про необхідність заслухати керівників пенітенціарної служби щодо виконання зобов’язань по ремонту приміщення.
Головуючий вніс на голосування пропозицію проголосувати за проект рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»  без пунктів 2 і 6.

Голосували: «за – 15,  проти – 6,  утрим. – 6» - не прийнято

Головуючий оголосив наступну  пропозицію проголосувати за пункт 6. проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»  окремо.

ВИРІШИЛИ: підтримати пункт 6 проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»

Голосували: «за – 26,  проти – 0,  утрим. – 0».

Башинський В.М., депутат міської ради, запропонував повернутися до голосування  по проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина»  і поставити на голосування весь проект.

Голосували: «за – 18, проти – 0, утрим. – 9» - не прийнято.

Смалій  К.М., Дудченко Г.М., депутати міської ради внесли пропозицію повернутись до голосування по п.8 рішення №20.

Голосували: «за  - 18, проти – 0, утрим. – 9».

Головуючий: поставив на голосування п.8 проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина».

ВИРІШИЛИ: підтримати п.8 проекту рішення  «Про оренду майна комунальної  власності м. Ніжина».
Голосували: «за  - 26, проти – 0, утрим. – 1».

23. «Про затвердження висновків незалежно оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності»

                                                                                                               №23-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

Голосували: «за  - 27, проти – 0, утрим. – 0»).

24. Про дозвіл на списання майна.

                                                                                                           №24-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, рекомендував – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.
Голосували: «за  - 27, проти – 0, утрим. – 0».

25. Про делегування повноважень виконавчому комітету Ніжинської міської ради щодо погодження змін до інвестиційної програми КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на 2017 рік.

                                                                                                               №25-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».


26.  Про затвердження Статуту комунального підприємства «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» у новій редакції.

                                                                                                               №26-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища,  рекомендував – підтримати; 

Щербак О.В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язку з громадськістю, рекомендував – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Сліпак А. І., депутат міської ради, з пропозицією внести зміни до тексту п. 6.1. «За згодою власника» поставити на початку;

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти зі змінами 

Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».


27. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання від 30.06.2016 року №18-12/2016, та затвердження його в новій редакції».

                                                                                                            №27-21/2017
СЛУХАЛИ: Щербак О.В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язку з громадськістю, рекомендував – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».


28. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4-2/2015 «Про обрання  голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання» (по заяві).

                                                                                                               №28-21/2017
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В., секретар міської ради, пояснив необхідність внесення змін та  запропонував розглянути заяву Щербака О.В. про звільнення його з посади голови постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язку з громадськістю за власним бажанням, перед проектом рішення, врахувавши потім результати цього розгляду;

ВИСТУПИЛИ: 

Смалій К.М., депутат міської ради, запропонував  Щербаку О.В., забрати заяву, та повідомив що не підтримає її.

Гомоляко А.О., депутат міської ради, зауважив, що вважає роботу Щербака О.В., як голови комісії, плідною та професійною і звернувся до депутатів із закликом  не задовольняти заяву.

Деркач А.П, депутат міської ради, високо оцінив роботу Щербака О.В., проте зауважив на деякій категоричності при прийнятті рішень, підтримав пропозицію не задовольняти заяву.

Головуючий вніс на голосування  пропозицію підтримати вимоги                    Щербака О.В., висловленні у заяві.

Голосували: «за – 0, проти – 22, утрим. – 2».

ВИРІШИЛИ: не задовольняти заяву Щербака О.В.

 Головуючий вніс на голосування «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада2015 року №4-2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».

29. Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанії «Ніжинське телебачення», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради, Чернігівської, та затвердження його в новій редакції.

                                                                                                               №29-21/2017
СЛУХАЛИ: Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища, рекомендував – виправити технічну помилку в п. 8 та 10.1, а в цілому підтримати статут підприємства.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти зі змінами .
 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».

30. Про внесення змін до Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини.
                                                                                                               №30-21/2017
СЛУХАЛИ: Смалій К.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім׳ї та молоді, фізичної культури та спорту, рекомендував – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».

31. Про внесення змін до Положення Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку ім.. Я. П. Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його в новій редакції, у зв’язку із розпорядженням сільського голови с. Вертіївка №03 від 09 лютого 2016 року «Про перейменування назв вулиць та провулків в населених пунктах Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області».

                                                                                                               №31-21/2017
СЛУХАЛИ: Смалій К.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім׳ї та молоді, фізичної культури та спорту, рекомендація комісії – підтримати; 

Щербак О.В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язку з громадськістю,  рекомендував – 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 24, проти – 0, утрим. – 0».

32. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з нормативно грошової оцінки земель міста Ніжина.

                                                                                                               №32-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендував – підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

 Голосували: «за  - 25, проти – 0, утрим. – 0».

33. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.

                                                                                                               №33-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, рекомендація комісії – підтримати.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято без змін.

Голосували:«за  - 21, проти – 0, утрим. – 4».

34. Про надання міському голові права підпису грантової Угоди.

                                                                                                     №34-21/2017
СЛУХАЛИ: Деркач А. П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації, – підтримати зі змінами: розділити пункт 1 на 1.1 та 1.2, у пункт 1.2 внести текст зазначений в Угоді (додається).
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення із запропонованими змінами.

 Голосували:«за  - 25, проти – 0, утрим. – 0».

35. Про внесення змін (доповнень) до рішення №22-20/2017 р. 20 сесії                  7 скликання Ніжинської міської ради Про зміну статусу приміщення.

                                                                                                      №35-21/2017
СЛУХАЛИ:  Ігнатюк О. Б., депутат міської ради, аргументував причини розробки даного проекту рішення та  виступив з пропозицією внести поправки до проекту, а саме, доповнити пункт 2 текстом: «Для спеціалістів, які прибудуть з 2017 року для заміщення вакантних посад лікарів (перевагу надати сім’ям лікарів та лікарів – педіатрів)», мотивуючи зміни  критичною ситуацією із забезпеченням м.Ніжина лікарями окремих спеціальностей.

ВИСТУПИЛИ: 

Сліпак А.І., депутат міської ради, наголосив на необхідності забезпечення житлом лікаря з пологового будинку,  яка є переселенкою із зони АТО, про це говорилося на попередніх сесіях.

Білоусенко М.В., депутат міської ради, підтримав пропозицію Сліпака А.І.

Лінник А.В., міський голова, повідомив, що ситуація із забезпеченням  міста лікарями окремих спеціальностей, зокрема, педіатрами,  є надкритичною, треба якимось чином заохочувати приїзд у місто необхідних лікарів. Надання квартири є серйозною мотивацією. А для лікарів, які вже працюють можна розглянути можливість закласти в бюджет кошти для придбання 1-2 квартир у рік.

Смалій К. М., депутат міської ради, підтримав пропозицію  купувати квартири для лікарів хоча б одну у півріччя.

Хоменко Ю.В., депутат міської ради, наголосив на окремих процедурних та технічних моментах, які на його думку не були враховані при розробці проекту рішення.

Костирко О.М., головний лікар ЦМЛ, зауважив, що доцільно було б зазначити що житло пропонуватиметься молодим спеціалістам, які прибудуть за направленням управління охорони здоров’я для  заміщення вакантних посад по обслуговуванню дитячого населення міста тому що на сьогодні у лікарні це найбільша проблема, якщо не будуть закриті вакансії – під загрозою існування всього дитячого відділення в цілому.

Головуючий вніс на голосування пропозицію озвучену розробником проекту Ігнатюком І.Б.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти зі змінами, запропонованими розробником проекту Ігнатюком І.Б.

Постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, фінансовому управлінню Ніжинської міської ради передбачати в міському бюджеті  кошти для придбання 1-2 квартир у рік для працюючих у м.Ніжині лікарів.

Голосували: «за  - 22, проти – 0, утрим. – 0».

36. Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік.

                                                                                                               №36-21/2017

СЛУХАЛИ: Філоненко Т.Г., економіст КЛПЗ «Ніжинський міський   пологовий будинок, аргументувала необхідність прийняття даного проекту рішення та просила підтримати.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти без змін.

Голосували: «за  - 23, проти – 0, утрим. – 0».

РІЗНЕ

Головуючий: запросив депутатів вносити пропозиції.

Дудченко Г.М., депутат міської ради, вніс пропозицію повернутись до розгляду проекту рішення  «Про оренду майна комунальної власності                    м. Ніжина» по пунктах 3, 4, 5, 7, 8, 9.

Головуючий: поставив на голосування повернення до розгляду вказаного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: пропозиція відхилена.

Голосували: («за –15,  проти – 0, утрим. – 6».

ВИСТУПИЛИ:

Шалай І. В., депутат міської ради, виступив із проханням підтримати дружину офіцера САЗу, яка народилась і раніше проживала в м. Ніжині, а саме, надати можливість взяти участь у конкурсі на розробку бренду міста Ніжина.

Алексєєнко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова конкурсної комісії, повідомив про те, що комісія вже представила трійку фіналістів і конкурс уже знаходиться на завершальному етапі. Рекомендував внести пропозицію поза конкурсом в соціальних мережах.

Пропозиція депутата Шалая І. В. на голосування не ставилась.

ВИСТУПИЛИ:

Башинський В.М., депутат міської ради, зауважив на необхідності збереження об’ємів вуличного прибирання, та прибирання парків і скверів м.Ніжина та  вніс на розгляд три варіанти прибирання, на найоптимальніший з них необхідно 6,4 млн.грн., а виділено лише 3,7 млн.грн.  пропозиція – міській раді гарантувати додатково виділити необхідні кошти для повного фінансування вуличного  прибирання за результатами І півріччя.

Головуючий: поставив пропозицію на голосування.

ВИРІШИЛИ: гарантувати додатково виділити необхідні кошти для повного фінансування вуличного  прибирання за результатами І півріччя. 

Голосували: «за – 19, проти – 0, утрим. – 0».

ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В. В., секретар міської ради, проінформував присутніх щодо дистанційного віртуального семінару, в результаті якого можна отримати підвищення кваліфікації в Чернігівському центрі підготовки та підвищення кваліфікації. 

Взято до відому.

ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В. В., секретар міської ради, в порядку інформування, зачитав лист-звернення від народних депутатів України Олега Березюка та Оксани Сироїд (додається).
Взято до відому.

ВИСТУПИЛИ:

 Салогуб В. В., секретар міської ради, зачитав звернення депутатів Ніжинської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо роз’яснення утворення госпітальних округів ( ініціатива депутатів фракції «Об’єднання «Самопоміч»).

Салогуб В. В., секретар міської ради, за дорученням Головуючого поставив на голосування звернення депутатів Ніжинської міської ради до Кабінету міністрів України.

ВИРІШИЛИ: Звернення не підтримано.

Голосували:  «за – 18, проти – 0, утрим. – 1».

ВИСТУПИЛИ:

Салогуб В.В., секретар міської ради, зачитав текст звернення депутатів Ніжинської міської ради до Прем’єр-Міністра України, Голови ВРУ, народних депутатів України щодо збільшення оплати праці  у сфері охорони здоров’я, збільшення медичної субвенції державного бюджету на 2017 рік                 ( ініціатива депутатів фракції «Об’єднання «Самопоміч») 

ВИРІШИЛИ: підтримати Звернення.
Голосували: («за – 19, проти – 0, утрим. – 1»)

Салогуб В.В., секретар міської ради, зачитав звернення Ніжинської міської ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо визнання тимчасової окупації території України Російською Федерацією та підтримки торговельної блокади. Звернення було поставлено на голосування.

Голосували: «за – 15, проти – 0, утрим. – 4».
Звернення не підтримано.

Галата Ю.В., депутат міської ради, підняв питання про діяльність закладів з ігровими автоматами.

Головуючий: зауважив, що з даного питання  вже неодноразово зверталися до Ніжинського відділу поліції, проте  отримували відповідь що ці питання не в їх компетенції.

Осадчий С.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, повідомив, що направлений лист до Асоціації міст України з проханням сприяти врегулюванню законодавства України щодо грального бізнесу.

Шалай І. В., депутат міської ради, запропонував обмежити в часі роботу  подібних закладів.

Сліпак А.І., депутат міської ради, зазначив про можливість, з метою громадського осуду,  опублікувати імена власників подібних  закладів, або людей, які здають приміщення  в оренду для діяльності цих закладів у ЗМІ.

Салогуб В.В., секретар міської ради, вніс пропозицію, запросити на наступну сесію керівника Ніжинського міського відділу поліції для обговорення криміногенної ситуації, що склалася в місті.

Головуючий: вніс на голосування пропозицію щодо направлення депутатського запиту  для запрошення на наступну сесію керівника Ніжинського міського відділу поліції та керівництво Головного управління національної поліції в Чернігівській області  з метою обговорення криміногенної ситуації, що склалася в місті.

Голосували одноголосно, шляхом підняття руки, в залі були присутні 18 депутатів. 

Головуючий: оголосив  чергову  двадцять першу сесію закритою.
Міський голова                                                                                   А.В.Лінник

Секретаріат:

          _________________                                            С.П. Дзюба

          _________________                                            Г.М. Дудченко

          _________________                                            О.Д. Ситнік

