Протокол

чергової п’ятнадцятої сесії міської ради VII скликання


                                    від 30 серпня - 02 вересня 2016 року


                                   час проведення 10.00

                                                                     місце проведення: великий 
                                             зал виконавчого комітету

                                            Ніжинської міської ради

До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.

У засіданні 15 чергової сесії міської ради VII скликання брало участь: 

31 депутат.

Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Головуючий: 15 чергову сесію міської ради VII скликання – відкрито.

Запрошені на засідання 15 чергової сесії міської ради VII скликання: депутати міської ради, депутати обласної ради (присутні: Гавриленко Валерій Петрович, Охонько Сергій Миколайович, Копиця Наталія Миколаївна), заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ, громадські організації. 

Обрання секретаріату 15 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів – Смалій К.М., Галата Ю.В., Мамедов В.Х. («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Обрання лічильної групи 15 чергової сесії міської ради VII скликання: вирішили обрати у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ: обрати до лічильної групи депутатів – Білоусенко М.В., Сипливець В.Г., Коваль В.М. («за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).

Формування порядку денного 15 чергової сесії міської ради

VII скликання.

Пропозиції:

Депутат Деркач А.П.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень: «Про присвоєння назви паркам, скверам в м. Ніжині», «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність,в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки», «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам», «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» і «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.. Мозгалевського, пров. Базовому», «Про внесення змін до додатку №18 «Міська програма передачі земельних ділянок у власність або у користування на 2016 рік» рішення 4 позачергової сесії VII скликання Ніжинської міської ради від 24 грудня 2015р. №4-4/2015» та розглянути його перед бюджетними питаннями;
Депутат Башинський В.М.: виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень: «Про внесення змін до Рішення Ніжинської Міської ради від 30 червня 2016 року №18-12/2016 “Про перейменування комунального підприємства ЖЕК “Північна” та затвердження статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна», «Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна» та пропозиції щодо використання нежитлової будівлі «Лазня» по вул.. Червонокозача,3 та представника поліції щодо патрулювання вулиць міста;
Депутат Коробка І.М. про включення до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №9-13/2016 від 15.07.2016 р. «Про затвердження міської Комплексної Програми профілактики правопорушень на період 2016 – 2018 років «Правопорядок»;

Депутат Дудченко Г.М. виступив із пропозицією включити до порядку денного проект рішення «Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради» та поставити його п’ятим питанням;

Депутат Король В.С. виступив із пропозицією включити до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до Положення «Ніжинський краєзнавчий музей ім. Спаського І.Г.» Ніжинської міської ради Чернігівської області  та затвердження його в новій редакції»;
Депутат обласної ради Охонько С.М. виступив із пропозицією щодо включення до порядку денного питання щодо передачі приміщення дитячого садка в р-ні «Фрунзівки» Ніжинській міській раді без зміни цільового призначення та розглянути його першим питанням.

Депутат Деркач А.П. виступив із пропозицією питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» розглянути перед питанням  «Про присвоєння адрес» та включити до порядку денного питання «Про затвердження Програми по впровадженню інноваційних технологій на 2016 рік»;
Депутат Коробка І.М. виступив із пропозицією включити до порядку денного проекти рішень: «Про присвоєння чергового рангу міському голові                         м.  Ніжина Ліннику А.В.», «Про встановлення надбавки за вислугу років секретарю Ніжинської міської ради Салогубу В.В.», «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  VII cкликання «Про створення тимчасової контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки факту продажу будівлі, розташованої за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, буд. 19а»
Заступник міського голови Олійник Г.М. виступив із пропозицією про включення до порядку денного питання «Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення».
Головуючий :поставив на голосування пропозиції голів депутатських комісій та заступника міського голови Олійника Г.М. про включення запропонованих проектів рішень  («38 - №54) в порядок денний. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Головуючий: поставив на голосування пропозицію щодо розгляду питань «Про внесення змін до додатку №18 «Міська програма передачі земельних ділянок у власність або у користування на 2016 рік» рішення 4 позачергової сесії VII скликання Ніжинської міської ради від 24 грудня 2015р. №4-4/2015», «Про затвердження Програми по впровадженню інноваційних технологій на 2016 рік»,  « Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення» та « Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №9-13/2016 від 15.07.2016 р. «Про затвердження міської Комплексної Програми профілактики правопорушень на період 2016 – 2018 років «Правопорядок»  перед бюджетними питаннями. («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Головуючий: поставив на голосування пропозицію питання «Про затвердження Положення про наглядову раду комунального підприємства Ніжинської міської ради» розглянути після бюджетних питань.
(«за – 28; проти – 1; утрималось - 0»).
Головуючий: поставив на голосування пропозицію питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» ( №47) розглянути перед питання «Про присвоєння адрес.» ( №30) («за – 29, проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий: поставив на голосування пропозицію питання «Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирних житлових будинків №№118; 122; 128;130; 138 по вул. Прилуцька в м. Ніжині Чернігівської області» ( №32) зняти з порядку денного. («за – 5; проти – 15; утрималось - 9»).
Головуючий: поставив на голосування порядок денний в цілому зі змінами («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ                                 

П’ятнадцятої  чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 30 серпня – 02 вересня 2016 року

	Про внесення змін до додатку №18 «Міська програма передачі земельних ділянок у власність або у користування на 2016 рік» рішення 4 позачергової сесії VII скликання Ніжинської міської ради від 24 грудня 2015р. №4-4/2015
	№1 – 15/2016

	Про затвердження Програми по впровадженню інноваційних технологій на 2016 рік
	№2 – 15/2016

	Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення»»
	№3 – 15/2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №9-13/2016 від 15.07.2016 р. «Про затвердження міської Комплексної Програми профілактики правопорушень на період 2016 – 2018 років «Правопорядок»
	№4 – 15/2016

	Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік»  
	№5 – 15/2016

	Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради
	Не прийнято

	Про внесення змін до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області шляхом викладення його в новій редакції.
	№6 – 15/2016

	Про затвердження Положення про муніципальну відзнаку Ніжинської міської ради Чернігівської області – медаль «Захиснику Ніжинщини»
	На доопрацювання

	Про внесення доповнень до Положення про комісію з питань надання матеріальної допомоги жителям м. Ніжина.
	№7 – 15/2016

	Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування міста Ніжина Чернігівської області.
	№8 – 15/2016

	Про затвердження Положення «Про громадський бюджет міста Ніжина Чернігівської області»
	№9 – 15/2016

	Про затвердження Положення «Про загальні збори (конференції) членів територіальної громади за місцем проживання в місті Ніжині Чернігівської області».


	№10 – 15/2016

	Про затвердження Положення про консультації з громадськістю в місті Ніжині Чернігівської області.
	№11 – 15/2016

	Про затвердження Положення про громадські слухання в місті Ніжині Чернігівської області.
	№12 – 15/2016

	Про затвердження структури та загальної чисельності Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області.
	№13 – 15/2016

	Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області.
	№14 – 15/2016

	Про затвердження списку присяжних та списку народних засідателів Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області.
	На доопрацювання

	Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад.
	№15 – 15/2016

	Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII cкликання.
	№16 – 15/2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності».
	№17 – 15/2016

	Про встановлення надбавки за вислугу років заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчому С. О. 
	№18 – 15/2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам. 
	№19 – 15/2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
	№20 – 15/2016

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянам.
	№21 – 15/2016

	Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами.
	№22 – 15/2016

	Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
	Не прийнято

	Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення,що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
	№23 – 15/2016

	Про припинення права постійного користування, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут»
	№24 – 15/2016

	Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка в м. Ніжині
	На доопрацювання

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №32-10/2016 від 20-25.04.2016 « Про затвердження типових варіантів тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності з метою розміщення на території міста Ніжин».
	№25 – 15/2016

	Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності міста Ніжина.
	№26 – 15/2016

	Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина.
	№27 – 15/2016

	Про встановлення зменшеного розміру орендної плати
	№28 – 15/2016

	Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82.
	Не прийнято

	Про порушення клопотання та передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області частини нежитлової будівлі,  за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, 19А 
	№29 – 15/2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
	№30 – 15/2016

	Про присвоєння адрес.
	№31 – 15/2016

	Про внесення змін до рішення 7 сесії VІІ скликання Ніжинської міської ради від 02.02.2016 року№7-7/2016 «Про присвоєння адрес».
	№32 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирних житлових будинків №№118; 122; 128;130; 138 по вул. Прилуцька в м. Ніжині Чернігівської області.
	№33 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку № 5 А по вул. Вокзальна в м. Ніжині Чернігівської області.
	№34 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового житлового будинку №2 А по вул. Академіка Амосова в м. Ніжині Чернігівської області. 
	№35 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №14 А по вул. Академіка  Амосова в м. Ніжині Чернігівської області .
	№36 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №75 В по вул. Синяківська в м. Ніжині Чернігівської області.
	№37 – 15/2016

	Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №10 по вул. Академіка  Амосова в м. Ніжині Чернігівської області.
	№38 – 15/2016

	Про внесення змін до Положення «Ніжинський краєзнавчий музей ім. Спаського І.Г.» Ніжинської міської ради Чернігівської області  та затвердження його в новій редакції.
	№39 – 15/2016

	Про присвоєння назви паркам, скверам в м. Ніжині
	№40 – 15/2016

	Про внесення змін до Рішення Ніжинської Міської ради від 30 червня 2016 року №18-12/2016 «Про перейменування комунального підприємства ЖЕК «Північна» та затвердження статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна»
	№41 – 15/2016

	Про присвоєння чергового рангу міському голові м.Ніжина Ліннику А.В.
	№42 – 15/2016

	Про встановлення надбавки за вислугу років секретарю Ніжинської міської ради Салогубу В.В.
	№43 – 15/2016

	Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  VII cкликання «Про створення тимчасової контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки факту продажу будівлі, розташованої за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, буд. 19а»
	№44 – 15/2016

	Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність,в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
	№45 – 15/2016

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки
	№46 – 15/2016

	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
	№47 – 15/2016

	Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Мозгалевського, пров. Базовому
	№48 – 15/2016

	Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна»
	№49 – 15/2016

	Про депутатські звернення та запити
	

	Різне
	


Регламент роботи 

П’ятнадцятої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 

від 30 серпня – 02 вересня 2016 року

- для доповіді –                                                                                  до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                              до 5 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                       із 13 до 14 години
Головуючий: переходимо до розгляду питань порядку денного.

Про звернення Ніжинської міської ради до Президента ТОВ «Фабрика кормів «ПЯСТ ІІ» щодо передачі приміщення дитячого садка по вул. Овдіївська у власність громади.                      
СЛУХАЛИ: Салогуб В.В. (секретар міської ради)  / Лист додається/
ВИСТУПИЛИ: Мазун А.Г., Деркач А.П. (депутати міської ради) виступив із пропозицією підтримати дане звернення.
ВИРІШИЛИ: підтримати звернення.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
1. Про внесення змін до додатку №18 «Міська програма передачі земельних ділянок у власність або у користування на 2016 рік» рішення 4 позачергової сесії VII скликання Ніжинської міської ради від 24 грудня 2015р. №4-4/2015


        

                                                                                   
№1 - 15/2016
СЛУХАЛИ: Олійник Г.М. (заступник міського голови)

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
2. Про затвердження Програми по впровадженню інноваційних технологій на 2016 рік

        

                                                                                   
№2 - 15/2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації)

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
3. Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення»»


                                                                                   
№3 - 15/2016

СЛУХАЛИ: Лінник А.В. (міський голова)
ВИСТУПИЛИ: Сліпак А.І. (депутат міської ради) щодо надання роз’яснення по даному питанню; Олійник Г.М. ( заступник міського голови) надав інформацію по даному питанню (є звернення керівництва водоканалу щодо виділення 50 тис  грн. для забезпечення в зимовий період додатковою технікою). 
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
4. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №9-13/2016 від 15.07.2016 р. «Про затвердження міської Комплексної Програми профілактики правопорушень на період 2016 – 2018 років «Правопорядок»
                                                                                   
№4 - 15/2016
СЛУХАЛИ: Олійник Г.М. (заступник міського голови)

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
5. Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік»  
                                                                                   
№5 - 15/2016
СЛУХАЛИ: Мамедов В.Х. (голова комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності , дерегуляції, фінансів та бюджету) повідомив, що проект рішення детально розглядався на профільній комісії.
ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. ( депутат міської ради) з пропозицією кошти в сумі 180 тис грн. зняти із проекту «Поштова станція» та направити у резервний фонд, зняти 49 тис грн. із системи «Прозоро» та направити їх на облаштування спортивних майданчиків, зняти кошти у сумі 30 тис грн., які передбачені на проект вул.. Чергігівська; Охонько С.М. ( депутат обласної ради) щодо визначення організації, яка буде проводити проектні роботи прозоро і на конкурсній основі; Тимошик Д.М.(депутат міської ради) з пропозицією залишити проект рішення без змін; Білоусенко М.В., Деркач А.П., Дудченко Г.М.( депутати міської ради) з пропозицією підтримати фінансування проекту «Поштової станції»; Сліпак А.І. ( депутат міської ради) щодо визначення відповідального за реалізацію проектів; Мамедов В.Х                   ( депутат міської ради) щодо виділення коштів на реконструкцію стадіону; Лінник А.В. ( міський голова) доручив профільному заступнику при формуванні бюджету міста на наступний рік передбачити кошти на реконструкцію стадіону; Коробка І.М.  ( депутат міської ради) з пропозицією зняти кошти в сумі 301 тис грн. із системи «Рада» і направити їх на фінансування програми вуличного освітлення міста.
ВИРІШИЛИ: 1) голосувати за пропозицію депутата Хоменка Ю.В. зняти 180 тис грн. із проекту «Поштова станція» і направити у резервний фонд. ( за – 14, проти – 17, утрим – 0);

2) голосувати за пропозицію депутата Хоменка Ю.В. зняти кошти із системи «Прозоро» і направити на відновлення спортивного майданчика по вул.. Московська ( за – 31, проти – 0, утрим – 0);

3) голосувати за пропозицію депутата Коробки І.М. зняти кошти ( 301 тис грн. із системи «Рада» і направити їх на фінансування програми вуличного освітлення міста. ( за – 17, проти – 5, утрим – 9);

4) прийняти проект рішення зі змінами та доповненнями. ( за – 28, проти – 3, утрим – 1).

Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради.










Не прийнято.

СЛУХАЛИ: Дудченко Г.М. ( депутат міської ради)
ВИСТУПИЛИ: Булигін М.М. (депутат міської ради) зачитав звернення від громадської організації щодо підтримки даного питання ; Тимошик Д.М.               ( депутат міської ради ) наголосив на тому, що наглядова рада – це громадський контроль комунальних підприємств; Коробка І.М.( депутат міської ради) зазначив, що створення наглядової ради може привести до часткового блокування роботи; Сліпак А.І.( депутат міської ради) щодо голосування «проти» фракцій «Батьківщина» та опозиційного блоку;                 Салогуб В.В. ( секретар ради) зазначив, що у депутатських комісій достатньо повноважень для здійснення контролю над комунальними підприємствами.
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 18; проти – 0; утрималось - 11»)
Обідня перерва з 14.00 до 15.00.
Після перерви у залі зареєстровано 24 депутати.
6. Про внесення змін до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради Чернігівської області шляхом викладення його в новій редакції.
                                                                               
№6 - 15/2016
СЛУХАЛИ: Шаповалова И.М. ( директор ТЦСО) повідомила, що в даний проект рішення додатково включаються 3 пункти, а саме:
П.13. Забороняється розподіл отриманих доходів ( прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб;

П.14. Доходи(прибутки) територіального центру використовуються виключно для фінансування видатків на утримання територіального центру, реалізації мети( цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених даним Положенням;
П.15. У разі припинення діяльності територіального центру ( в результаті злиття, приєднання, поділу або перетворення) активи організації передаються до Засновників
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення із внесеними змінами.
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
Про затвердження Положення про муніципальну відзнаку Ніжинської міської ради Чернігівської області – медаль «Захиснику Ніжинщини»
                                                                                                  На доопрацювання 
СЛУХАЛИ: Алєксєєнко І.В. (заступник міського голови)
ВИСТУПИЛИ: Галата Ю.В. ( депутат міської ради) з пропозицією направити дане питання на доопрацювання.

ВИРІШИЛИ: дане питання направити на доопрацювання.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
7. Про внесення доповнень до Положення про комісію з питань надання матеріальної допомоги жителям м. Ніжина
№7 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. ( голова комісії з питань  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту  )
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
8. Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування міста Ніжина Чернігівської області.
№8 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Білоусенко М.В. ( депутат міської ради) із пропозицією підтримати даний проект рішення із внесеними технічними правками у тексті Положення.

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення із внесеними технічними правками. 
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
9. Про затвердження Положення «Про громадський бюджет міста Ніжина Чернігівської області»
№9 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Білоусенко М.В. ( депутат міської ради) 

ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією направити дане питання на доопрацювання.
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 20; проти – 1; утрималось - 7»)
10.  Про затвердження Положення «Про загальні збори (конференції) членів територіальної громади за місцем проживання в місті Ніжині Чернігівської області».
№10 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Білоусенко М.В. ( депутат міської ради) 

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 1»)
11. Про затвердження Положення про консультації з громадськістю в місті Ніжині Чернігівської області.
№11 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Білоусенко М.В. ( депутат міської ради) 

ВИСТУПИЛИ: Булигін М.М. (депутат міської ради) з пропозицією оприлюднювати прийняті рішення не тільки на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради, а й у інших ЗМІ.

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
12. Про затвердження Положення про громадські слухання в місті Ніжині Чернігівської області.
№12 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Білоусенко М.В. ( депутат міської ради) 

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
13. Про затвердження структури та загальної чисельності Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області.
№13 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. ( голова комісії з питань  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту  ) з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
14.  Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області.
                                                                                        №14 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Король В.С. ( голова комісії з питань  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту  ) з рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін.

(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
Про затвердження списку присяжних та списку народних засідателів Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області.









На доопрацювання.
СЛУХАЛИ: Лінник А.В. (міський голова)
ВИСТУПИЛИ: Булигін М.М. ( депутат міської ради) щодо перевірки кандидатур; Колесник С.О. ( керуючий справами виконавчого комітету) повідомив, що даний список кандидатур запропонований судом і тільки суд буде здійснювати перевірку цих кандидатур відповідно до чинного законодавства.

ВИРІШИЛИ: направити даний проект рішення на доопрацювання.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
15. Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад.
  №15 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Лінник А.В. (міський голова)
ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В. ( депутат міської ради) з пропозицією внести доповнення у даний проект рішення: включити с. Крути та с.Печі;              Охонько С.М. (депутат обласної ради) з пропозицією включити с. В.Дівиця; Деркач А.П. (депутат міської ради) повідомив, що дане питання детально обговорювалось на засіданні робочої групи .

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними доповненнями.

(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
16. Про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII cкликання.
 №16 – 15//2016
СЛУХАЛИ:  Дудченко Г.М. ( депутат міської ради)

ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В. ( секретар ради) щодо змін у пп.1.1, 1.2, а п.1.3 – виключити.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами.

(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
17. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності».
№17 – 15//2016
СЛУХАЛИ:  Колесник С.О. ( заступник міського голови)

ВИСТУПИЛИ: Олійник Г.М. ( заступник міського голови) з пропозицією додатково ввести у відділ роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами 3 посади головних спеціалістів та 1 посаду головного спеціаліста у відділ квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади; Білоусенко М.В.( депутат міської ради) запропонував згідно Положення про відділ інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікацій з громадськістю внести  зміни у назву відділу та ввести 2 сектора, а саме: сектор інформаційно-аналітичної роботи та сектор взаємодії із засобами масової інформації; Шалай І.В.                      ( депутат міської ради) з пропозицією у п.15 ( інспекція з благоустрою) додатково ввести екополіцію та у подальшому передбачити для них технічний супровід;  Лінник А.В. ( міський голова) з пропозицією вивчити питання щодо розширення інспекції з благоустрою ( питання розглянути на профільній депутатській комісії); Алєксєєнко І.В.( заступник міського голови) щодо підтримки пропозицій Білоусенка М.В.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними змінами: додатково ввести у відділ роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами 3 посади головних спеціалістів та 1 посаду головного спеціаліста у відділ квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади; у відділ інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікацій з громадськістю внести  зміни у назву відділу та ввести 2 сектора, а саме: сектор інформаційно-аналітичної роботи та сектор взаємодії із засобами масової інформації
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
18. Про встановлення надбавки за вислугу років заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчому С. О. 
№18 – 15//2016
СЛУХАЛИ:  Колесник С.О. ( керуючий справами виконавчого комітету)

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 19; проти – 0; утрималось - 9»)
Головуючий оголосив перерву згідно регламенту роботи ради.

19. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
№19 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії:

р.1 – зняти з розгляду згідно заяви; 

р.2 – підтримати;
р.3 – на розгляд сесії;

р.4 – на доопрацювання
ВИРІШИЛИ: голосувати окремо по кожному розділу:

р.1 – зняти з розгляду згідно заяви (за – 22, проти – 0, утрим – 0)

р.2 – підтримати ( за – 24, проти – 0, утрим – 0)

р.3 – підтримати ( за – 24, проти – 0, утрим – 0)

р.4 – на доопрацювання ( за – 24, проти – 0, утрим – 0)

20. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
№20 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії – підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
21. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянам.
№21 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії:

- пп.1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.10, 1.12, 1.14 – відмова;

- п.1.3 – на доопрацювання;

ВИРІШИЛИ: голосувати окремо по пропозиціям:
- пп.1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.10, 1.12, 1.14 – відмова; (за – 25, проти – 0, утрим – 0)

- п.1.3 – на доопрацювання; ( за – 25, проти – 0, утрим – 0)

- прийняти вцілому зі змінами ( за – 25, проти – 0, утрим – 0)

22. Про включення в перелік земельних ділянок для продажу на земельних торгах окремими лотами.   
                                                                                    №22 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії – підтримати із внесеною поправкою у п.3.1 ( без м'ясо-забійного цеху), Олійник Г.М.( заступник міського голови) з пропозицією зазначити всі вимоги в умовах конкурсу.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами.

(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.                                                                      

                                                                                Не прийнято.                                                                         

СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії :

– на розгляд сесії.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 2; проти – 0; утрималось -23»)
23. Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення,що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
                                                                                    №23 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - підтримати.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 25; проти – 0; утрималось -0»)
24. Про припинення права постійного користування, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою для будівництва скверу «Пам’яті героїв Крут»
№24 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: представник громади зачитала інформацію , що надійшла від державної архітектурно-будівельної інспекції щодо відсутності дозвільних документів на будівництво багатоповерхової забудови; Коробка І.М. ( депутат міської ради ) з пропозицією підтримати підприємство, яке будує житло у місті; Сипливець В.Г. (депутат міської ради) щодо підписів мешканців прилеглих будинків проти забудови; Башинський В.М.( депутат міської ради) щодо повернення у правове поле; Мироненко В.Б. ( начальник відділу містобудування та архітектури) довела до відома присутніх, що ця земельна ділянка згідно генерального плану входить у зону багатоповерхової забудови.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

(«за – 20; проти – 3; утрималось -5»)
Про затвердження комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по вул. Московській, вул. Незалежності, вул. Шевченка в м. Ніжині.









На доопрацювання
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: Щербак О.В.(голова комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю) з пропозицією направити дане питання на доопрацювання (схеми не відповідають рішенню 70 сесії)
ВИРІШИЛИ: направити дане питання на доопрацювання.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -1»)
25. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради №32-10/2016 від 20-25.04.2016 « Про затвердження типових варіантів тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності з метою розміщення на території міста Ніжин»                                                                  
                                                                                     №25 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  -  в термін до 01.12.2016 р. привести кіоски в належний вигляд.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними пропозиціями.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
26. Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів міської комунальної власності міста Ніжина.
                                                                                    №26 – 15//2016
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
27. Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина.
                                                                                     №27 – 15//2016
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення без змін. 
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 1»)
28. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати.
                                                                                     №28 – 15//2016
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення. Лінник А.В. (міський голова) повідомив про надійшовшу заяву щодо наявного конфлікту інтересу у проекті рішення
ВИРІШИЛИ: голосувати окремо за кожний пункт:

П.1 -  («за – 28; проти – 0; утрималось - 1»)

П.2 -  («за – 27; проти – 0; утрималось - 1»; 1-не голосував) 


02 вересня 2016 року



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

Перед початком роботи сесії секретар ради Салогуб В.В. зачитав подяку голови Попаснянської районної ради за організацію літнього відпочинку і оздоровлення дітей Попаснянщини.
Алєксєєнко І.В. ( заступник міського голови) висловив окрему подяку депутатам міської ради за участь в організації літнього відпочинку та оздоровленню дітей.

Лінник А.В. ( міський голова) надав слово директору підприємства «Творець» Кубраку В.М.  / Інформація додається/.

ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В.(депутат міської ради) щодо договірних зобов’язань перед ВУВКГ.; Сліпак А.І.(депутат міської ради) наголовив на тому, що у договорі повинні бути прописані зобов’язання; Булигін М.М.(депутат міської ради) щодо проведення громадських слухань; Галата  Ю.В. ( депутат міської ради) з пропозицією земельні ділянки, які підлягають багатоповерховим забудовам, виставляти на аукціон; Ситнік О.Д.( депутат міської ради) з пропозицією підтримувати ті будівельні організації, які зареєстровані у місті та сплачують податки і будують житло у місті; Башинський В.М. ( депутат міської ради) щодо приведення договору у відповідність; Сипливець В.Г.( депутат міської ради) зазначив, що є 217 підписі мешканців міста проти  будівництва.
Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82.








Не прийнято
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ: Тимошик Д.М.( депутат міської ради) з пропозицію не підтримувати , так як у подальшому можливий викуп за низьку ціну; 

Гомоляко А.О., Коробка І.М. ( депутати міської ради) з пропозицією підтримати дане питання; Гриценко С.В. (депутат міської ради) з пропозицією розробити механізм реконструкції приміщень, які здаються в оренду; Хоменко Ю.В, ( депутат міської ради) з пропозицією підтримати, так як у першу чергу буде зроблено благоустрій прилеглої території.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за –16; проти – 7; утрималось - 3»)
Башинський  В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) вніс пропозицію повернутись до порядку денного і включити в порядок денний проект рішення «Про  порушення клопотання та передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області частини нежитлової будівлі,  за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, 19А».
Головуючий: поставив на голосування пропозицію про повернення до порядку денного. («за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий: поставив на голосування пропозицію про включення в порядок денний проекту рішення «Про  порушення клопотання та передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області частини нежитлової будівлі,  за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, 19А».  («за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).

29.  Про  порушення клопотання та передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області частини нежитлової будівлі,  за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, 19А.

                                                                                    №29 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Лінник А.В. (міський голова)
ВИСТУПИЛИ: Дудченко Г.М. ( депутат міської ради) щодо можливості виділення коштів з місцевого бюджету на ремонт та в подальшому відкриття дитячого садочку; Хоменко Ю.В. ( депутат міської ради) зазначив, що у притулку забезпечені роботою близько 40 жителів міста. Що стосується відкриття д/садка, то на сьогоднішній день є 3 проекти на відкриття  д/садків.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
30. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
                                                                                              №30 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - підтримати. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
31. Про присвоєння адрес.
№31 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - підтримати. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
32. Про внесення змін до рішення 7 сесії VІІ скликання Ніжинської міської ради від 02.02.2016 року№7-7/2016 «Про присвоєння адрес».
№32 – 15//2016
СЛУХАЛИ Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  - підтримати. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
33.  Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирних житлових будинків №№118; 122; 128;130; 138 по вул. Прилуцька в м. Ніжині Чернігівської області.
№33 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: Салогуб В.В.( секретар ради) зачитав рекомендацію депутатської комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю щодо зняття даного питання з порядку денного; Галата Ю.В., Білоусенко М.В., Смалій К.М., Булигін М.М., Сліпак А.І.                  ( депутати міської ради ) з пропозицією врахувати побажання мешканців будинків і підтримати дане питання; Ситнік О.Д. (депутат міської ради ) з пропозицією щодо заключення договорів із ЖЕК «Південна» мешканцями тих будинків, які не вступають у ОСББ; Тесленко О.А.( голова ОСББ) з проханням підтримати даний проект рішення; Хоменко Ю.В.( начальник КП ЖЕК «Південна») повідомив, про припинення надання послуг із 01.09.2016 р., окрім послуги освітлення місць загального користування. Також зазначив, що комунальне підприємство надасть лист управлінню праці та соціальному захисту населення про припинення надання послуг по відповідних будинках та заключить внутрішній договір із головою ОСББ Тесленко О.А.; Лінник А.В.(міський голова) підкреслив на необхідності внести правки до п-ту 1, вказавши термін списання будинків до 01.11.2016 та у п-ті 2, записавши «Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Південна». 
Смалій К.М. (депутат міської ради) за пропозицією фракції «Самопоміч» оголосити перерву на 15 хвилин.
Головуючий оголосив перерву на 15 хвилин для проведення погоджувальної наради.
Після перерви головуючий за результатами погоджувальної наради запропонував повернутися до порядку денного. 
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію про повторний розгляд питання  «Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік»  
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію про повторний розгляд питання «Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення» 
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію внести зміни в рішення  «Про внесення змін в рішення 14 позачергової сесії  7 скликання від 03.08. 2016 р № 11-14/2016 «Про внесення змін в рішення 11 чергової сесії  7 скликання від 30.05-02.06. 2016 р № 4-11/2016 «Про внесення змін в рішення 10 чергової  сесії   7  скликання від  «20-25»  квітня 2016р. № 1-10/2016 «Про внесення змін в рішення 9  сесії   7  скликання від  «30-31»  березня 2016р. «Про внесення змін в додаток  53 до рішення 4 позачергової  сесії   7  скликання від  «24»  грудня 2015р. «Про  бюджетні  програми місцевого  значення», а саме: кошти в сумі 50 тис грн направити на фінансову підтримку КП ЖЕК «Південна» для вирішення інших питань господарської діяльності.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий поставив на голосування пропозицію внести зміни в рішення ««Про внесення змін до  рішення  міської  ради  7  скликання  від  21– 26 січня  2016  року  «Про міський   бюджет   м.Ніжина  на 2016 рік» , а саме: кошти в сумі 50 тис грн направити на фінансову підтримку КП ЖЕК «Південна» для вирішення інших питань господарської діяльності за рахунок зменшення резервного фонду.

(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із внесеними поправками.
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 1»)
34. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку № 5 А по вул. Вокзальна в м. Ніжині Чернігівської області.
№34 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось -1»)
35. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового житлового будинку №2 А по вул. Академіка Амосова в м. Ніжині Чернігівської області. 
№35 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 26; проти – 0; утрималось -1»)
36. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №14 А по вул. Академіка  Амосова в м. Ніжині Чернігівської області . 
№36 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 25; проти – 0; утрималось -1»)
37. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №75 В по вул. Синяківська в м. Ніжині Чернігівської області.
№37 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 25; проти – 0; утрималось -1»)
38. Про надання дозволу на списання з балансу багатоквартирного житлового будинку №10 по вул. Академіка  Амосова в м. Ніжині Чернігівської області.
№38 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова) 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 25; проти – 0; утрималось -1»)
39. Про внесення змін до Положення «Ніжинський краєзнавчий музей ім. Спаського І.Г.» Ніжинської міської ради Чернігівської області  та затвердження його в новій редакції.
№39 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Салогуб В.В. ( секретар ради): рекомендація комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – підтримати.

ВИСТУПИЛИ: Дудченко Г.М.( депутат міської ради) повідомив, що всі зауваження і пропозиції враховані .

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення із рекомендаціями комісії.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
40. Про присвоєння назви паркам, скверам в м. Ніжині
№40 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»)
41. Про внесення змін до Рішення Ніжинської Міської ради від 30 червня 2016 року №18-12/2016 «Про перейменування комунального підприємства ЖЕК «Північна» та затвердження статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна»
№41 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 24; проти – 0; утрималось -0»)
42. Про присвоєння чергового рангу міському голові м.Ніжина Ліннику А.В.
№42 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Салогуб В.В. ( секретар ради): рекомендація комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – підтримати. Є заява про конфлікт інтересів.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 24; проти – 0; утрималось -0»)
43. Про встановлення надбавки за вислугу років секретарю Ніжинської міської ради Салогубу В.В.
№43 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Лінник А.В. ( міський голова): повідомив про наявну заяву про конфлікт інтересів. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 23; проти – 0; утрималось -0»)
44. Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради  VII cкликання «Про створення тимчасової контрольної комісії  Ніжинської міської ради з питань перевірки факту продажу будівлі, розташованої за адресою: м. Ніжин, вул. Гончарна, буд. 19а»
                                                                                 №42 – 15//2016
СЛУХАЛИ : Салогуб В.В. ( секретар ради): рекомендація комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю – підтримати. 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
(«за – 24; проти – 0; утрималось -0»)
45. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
                                                                                              №45 – 15/2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії підтримати, окрім пунктів :п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.5, 1.6, 1.18 – на доопрацювання   ( археологічна зона)

ВИСТУПИЛИ: Місан В.М. ( начальник земельного відділу) зазначила, що юридично археологічна зона не визначена і порушень нормативних актів немає; Ситник О.Д. ( депутат міської ради) з пропозицією відпрацювати механізм визначення археологічних зон у місті; Лінник А.В. (міський голова) доручив управлінню культури надати інформацію щодо земельних ділянок, які розміщені в археологічній зоні міста.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зі змінами (без п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.5, 1.6, 1.18  («за – 22; проти – 0; утрималось - 1»)
46. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки
№46 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії:

· п.1.1, п.1.2, п.1.4, п.1.6, п.1.5, п.1.6, п.1.8, п.1.9, п.1.12, п.2.1, п.3.2, п.3.3, п.6.1 – підтримати,

· п.1.3, п.1.5, п.1.10, п.1.11, п.1.13, п.1.15, п.1.16, п.1.17, п.5.1 – відмова;

· п.1.14, п.3.1, п.5.4, п.5.2, п.5.3 – на доопрацювання;

· п.1.7 , п.4.1 – на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛИ: Місан В.М.( начальник відділу земельних відносин) рекомендувала не підтримувати п.4.1 (суперечить законодавству.)

ВИРІШИЛИ: голосувати окремо по пропозиціям:

п.1.1, п.1.2, п.1.4, п.1.6, п.1.5, п.1.6, п.1.8, п.1.9, п.1.12, п.2.1, п.3.2, п.3.3, п.6.1 – підтримати («за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
п.1.3, п.1.5, п.1.10, п.1.11, п.1.13, п.1.15, п.1.16, п.1.17, п.5.1 – відмова («за – 24; проти – 0; утрималось - 1»)
п.1.14, п.3.1, п.5.4, п.5.2, п.5.3 – на доопрацювання («за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
- п.1.7 – прийняти без змін («за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
п.4.1 – прийняти без змін («за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
47. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
№47 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії:

· р.1, р.2 –  підтримати,

· р.3 – на доопрацювання.
ВИСТУПИЛИ: Тищенко В.В., Ігнатюк О.Б.( депутати міської ради) з пропозицією підтримати п.3.
ВИРІШИЛИ: голосувати окремо по розділам:

· р.1, р.2 –  підтримати,

 («за – 23; проти – 0; утрималось - 0»)
     -   р. 3  («за – 15; проти – 0; утрималось – 10») 
48.  Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Мозгалевського, пров. Базовому
№48 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Деркач А.П. ( голова депутатської комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації) : рекомендація комісії  –  підтримати, але є зауваження відділу містобудування та архітектури, що частина цих земель входить в санітарну зону кладовища.
ВИСТУПИЛИ: Булигін М.М. ( депутат міської ради) з пропозицією підтримати даний проект рішення; Малюга Ю.О.( депутат міської ради) довів до відома присутніх, що на дані земельні ділянки претендують тільки поранені учасники АТО ( п.7 – вилучити); Салогуб В.В. (секретар міської ради) повідомив про наявний конфлікт інтересів у пунктах 1.6 та 1.7 та наявність відповідних заяв.
ВИРІШИЛИ: 1) голосувати за проект рішення без п.1.6, п.1.7.

«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
 2) п.1.6  («за – 25; проти – 0; утрималось – 0») 

49. Про встановлення розподілу орендної плати для комунального підприємства «Оренда комунального майна»
№49 – 15//2016
СЛУХАЛИ: Башинський В.М. ( голова комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) з пропозицією підтримати даний проект рішення.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.
 «за – 25; проти – 0; утрималось - 0»)
Про депутатські звернення та запити:
Булигін М.М. з пропозицією надати протокольне доручення управлінню культури зробити розсилку до вищих учбових закладів міста щодо брендінгу міста Ніжина.
Головуючий: оголосив  чергову  десяту сесію закритою.

Міський голова                                                                                   А.В.Лінник

Секретаріат:

                         _________________                                    К.М. Смалій

                           _________________                                        Ю.В. Галата
                           _________________                                    В.Х.  Мамедов 
