Стенограма 
Двадцять шостої  чергової сесії міської ради VII скликання



 від 13 червня   2017 року                                           



 час проведення 10.00

                                                                                 місце проведення: великий 
                                  
                              зал виконавчого комітету

                                  
                            Ніжинської міської ради

Головуючий –  секретар ради В.В. Салогуб.
Головуючий

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
26 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

        У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.

        На 26 чергову сесію прибуло 32 депутати.

        На засіданні чергової 26 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати  міської ради, депутати обласної ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 

Головуючий 

Перед початком роботи зачитаю текст відповідного доручення міського голови секретареві міської ради щодо відкриття та проведення чергової 26 сесії Ніжинської міської ради.  /Доручення додається/

Головуючий
Зачитую постанову №3  від 11 червня 2017 р. Ніжинської міської виборчої комісії щодо заміщення депутатів у складі Ніжинської міської ради. Згідно Постанови визнати обраною та зареєструвати депутатом Ніжинської міської ради від Ніжинської міської організації ПОЛТИЧНОЇ ПАРТІЇ                   «Об’єднання «САМОПОМІЧ» наступну за черговістю Рожок Світлану Володимирівну згідно поданої заяви.
Рожок С.В. 
Я, Рожок Світлана Володимирівна, вступаючи в права депутата Ніжинської міської ради, зобов’язуюсь усіма своїми діями дбати про благо міста Ніжина та добробут його жителів, гідно представляти своїх виборців, відстоювати їх права та свободи. 

Присягаю дотримуватись Конституції України, Законів України, виконувати свої обов’язки в інтересах територіальної громади міста. 

Головуючий
Нагороджується Грамотою виконавчого комітету Ніжинської міської ради з нагоди ювілею депутату міської ради В.Г. Сипливцю.

Оголошую хвилину мовчання з нагоди вшанування пам’яті  депутата міської ради Булигіна М.М.

Головуючий

Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?

Гомоляко А.О.


Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Мазун А.Г., Шалай І.В., Смалій К.М. 
Головуючий

Голосуємо за склад секретаріату:  Мазун А.Г., Шалай І.В., Смалій К.М. 

(«за – 29, проти – 0, утрималось - 0»)

Головуючий

Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Король В.С. 

Пропоную обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб. Персонально: Паскевич В.Г., Коваль В.М.,  Шевченко Н.О.

Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Паскевич В.Г., Коваль В.М.,  Шевченко Н.О.

(«за – 29, проти – 0, утрималось - 0»)
Прошу лічильну групу приступити до роботи.

Регламент роботи

26 чергової сесії міської радиVII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- длязаяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                              до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14години

Переходимо до формування порядку денного?
Які будуть пропозиції щодо додаткових проектів рішень?

Деркач А.П.
Прошу включити до порядку денного наступні проекти рішень:

·  «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;

· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;

· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради»;

·  «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою, поновлення договору оренди»;

·  «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня-02 вересня 2016 року №48-15/2016 «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Мозгалевського, пров.Базовому»;

· Про надання дозволу Управлінню освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області на відкриття рахунку в іноземній валюті» і поставити перед №6;

· Про внесення змін в таблицю п.5 додатку 57 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання №8-19/2016 р.. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення;
Хоменко Ю.В.
Прошу включити до порядку денного такі проекти рішень та розглянути їх перед проектом рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік»:
· «Про внесення змін в п.6 таблиці розділу 4 додатку 60 до рішення Ніжинської міської ради 19 сесії VII скликання від 26 грудня 2016 р. «Міська цільова програма «Розвиток безпеки дорожнього руху в м. Ніжині на 2017 р»;

·  «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 46 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

·  «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 55 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

· «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

·  «Про внесення змін в додаток 29 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 р. № 8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» 

Башинський В.М. 
Прошу внести до порядку денного наступні проекти рішень:

· «Про оренду майна комунальної власності»;

·  «Про проведення повторного аукціону».
Король В.С. 
До порядку денного прошу включити такі проекти рішень:
· «Про затвердження штатного розпису Ніжинського міського Будинку культури»;
·  «Про внесення змін в Міську Програму медичного забезпечення хворих у разі амбулаторного лікування на 2017 рік, затверджену згідно пункту 1.1 рішення 19 сесії міської ради 7 скликання №8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;

· «Про внесення змін до міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань, включаючи злоякісні новоутворення на 2017-2020 роки».

Шевченко Н.О.
Відповідно до рекомендацій постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю прошу включити до порядку денного наступні проекти рішень:
· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII               скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника                      мі  міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дз   Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016»;

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради VІІ скликання 
та упорядкування умов оплати їх праці» 
від 24 листопада 2015 року №7-2/2015»;

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015»;

· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання Салогуба В. В.» від 02 лютого 2016 року №28-7/2016»;

· «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання»;

· «Про звернення Ніжинської міської ради до Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів № 5561 "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" та  № 5562 "Про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів"

Король В.С. 
Прошу розглянути наступні проекти рішень

·  «Про внесення змін в Міську Програму медичного забезпечення хворих у разі амбулаторного лікування на 2017 рік, затверджену згідно пункту 1.1 рішення 19 сесії міської ради 7 скликання №8-19/2016 від 26 грудня 2016 року «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» ;

·  «Про внесення змін до міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань, включаючи злоякісні новоутворення на 2017-2020 роки» перед питанням «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік»

Салогуб В.В. 
Прошу включити до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради УІІ скликання від 24 листопада 2015 року №4-2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради УІІ скликання» і розглянути після питання «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання».
 Косенко М.Г. 
Є пропозиція щодо першочергового розгляду проекту рішення «Про звернення Ніжинської міської ради до Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів № 5561 "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" та  № 5562 "Про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів" та Звернення  депутатів Ніжинської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення продажу земель сільськогосподарського призначення  та розглянути їх першими питаннями.
Головуючий 
На голосування порядок денний в цілому із внесеними пропозиціями депутатів.

(«за» – 25, «проти» – 0, «утрималось» - 0).
Порядок денний затверджено.

Головуючий 
Переходимо до розгляду проекту рішення «Про звернення Ніжинської міської ради до Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів № 5561 "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" та  № 5562 "Про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів" .                            


Від комісії?
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про звернення Ніжинської міської ради до Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки законопроектів № 5561 "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" та  № 5562 "Про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо формування цивілізованого ринку вживаних автомобілів" .                            
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 5»).

Головуючий 
Розглядаємо Звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення продажу земель сільськогосподарського значення.
Є запитання?
Косенко М.Г.
Зачитав текст Звернення /додається/. 
Сліпак А.І. 

Прошу підтримати Звернення щодо недопущення продажу земель сільськогосподарського призначення. 
Головуючий
На голосування Звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення продажу земель сільськогосподарського значення.
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 5»).

Головуючий 
Наступний проект  рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за І квартал 2017 року».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Проект рішення розглянуто під час засідання комісії, рекомендація – підтримати.
Головуючий 
На голосування  проект  рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за І квартал 2017 року».
(«за – 32, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в п.6 таблиці розділу 4 додатку 60 до рішення Ніжинської міської ради 19 сесії VII скликання від 26 грудня 2016р. «Міська цільова програма «Розвиток безпеки дорожнього руху в м. Ніжині на 2017 р».
Які рекомендації профільної комісії?

Мамедов В.Х. 
Рекомендація  - підтримати даний проект рішення.

Дудченко Г.М.
Прошу детально обґрунтувати необхідність прийняття проектів рішень у пояснювальних записках.  

Головуючий
Доручення  головам депутатських комісій звертати особливу увагу на якість підготовки проектів рішень розробниками, зокрема на зрозумілість та точність інформації, викладеної у пояснювальних записках, що додаються до проектів рішень.

Тимошик Д.М. 

Розробникам проектів рішень необхідно відображати суть зміни в пояснювальних записках.
Башинський В.М. 
На скільки змінюється сума в даних проектах рішень? Про наданти роз’яснення щодо виділення коштів у сумі 80 тис грн..

Кушніренко А.М. 
Дані кошти будуть направлені на відділ поліції.

Башинський В.М.
У нічний час,  у центрі міста влаштовують нічні перегони.
Шалай І.В. 
Дану проблему необхідно вирішувати.
Головуючий
Доручення першому заступнику міського голови спільно з відділом транспорту і зв’язку УЖКГтаБ підготувати лист до Ніжинського відділу поліції щодо вивчення ситуації та надання відповідної інформації стосовно руху транспортних засобів на площі І.Франка у м. Ніжині у вечірній та нічний час з перевищенням допустимої швидкості.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в п.6 таблиці розділу 4 додатку 60 до рішення Ніжинської міської ради 19 сесії VII скликання від 26 грудня 2016р. «Міська цільова програма «Розвиток безпеки дорожнього руху в м. Ніжині на 2017 р».

 («за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 46 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?

Мамедов В.Х. 
Рекомендація комісії - підтримати даний проект рішення.

Тимошик Д.М. 
До даного проекту рішення необхідно внести технічну правку, а саме вказати назву програми.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 46 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» із технічними правками.
(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий 
Переходимо до розгляду проекту рішення  «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 55 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Пропозиції профільної комісії?

Хоменко Ю.В. 
Прошу  підтримати даний проект рішення. 
Башинський В.М. 
Прошу надати пояснення по п. 2.

Корман В.А.
Данікошти будуть направлені на капітальний ремонт туалету за адресою        вул. Яворського.
Головуючий 
На голосування проект рішення  «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 55 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» із технічними правками.

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий 
Проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?

Мамедов В.Х.

Рекомендація комісії - підтримати даний проект рішення.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.4 додатку 53 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» із правками Тимошика Д.М.
(«за – 32, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін в додаток 29 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 р. № 8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?

Мамедов В.Х.

Рекомендація комісії - підтримати даний проект рішення.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в додаток 29 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 р. № 8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в Міську Програму медичного забезпечення хворих у разі амбулаторного лікування на 2017 рік, затверджену згідно пункту 1.1 рішення 19 сесії міської ради 7 скликання №8-9/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?
Король В.С. 

Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в Міську Програму медичного забезпечення хворих у разі амбулаторного лікування на 2017 рік, затверджену згідно пункту 1.1 рішення 19 сесії міської ради 7 скликання №8-9/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань, включаючи злоякісні новоутворення на 2017-2020 роки».
Король В.С. 

Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової програми «Планові медичні огляди з метою ранньої діагностики захворювань, включаючи злоякісні новоутворення на 2017-2020 роки».
( «за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік».
Надійшло повідомлення про конфлікт інтересів від Косенка М.Г.
Від комісії?

Мамедов В.Х. 
Пропозиція комісії -  підтримати даний проект рішення.

Якуба В.М. 
Звертаюсь із проханням виділити кошти на ремонт даху господарського корпусу пологового будинку, зокрема кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації у розмірі 30 тис. грн. 
Тимошик Д.М.

На виготовлення  проектно-кошторисної документацію виділені кошти у сумі  25 тис грн. Можливо, кошти, які передбачені на закупівлю техніки, направити на поточний ремонт доріг.

Коробка І.М. 
Є прохання щодо виділення з резервного фонду кошти у сумі 10 тис грн. для придбання підсилювача аудіотехніки у позаміський табір відпочинку              с. Вертіївка .

Радченко Н.І. 
Від керівника управління освіти не було відповідного подання.
Рожок С.В. 
Управлінню освіти потрібно проаналізувати потреби та надати пропозиції.
Деркач А.П. 

Підтримую пропозицію Коробки І.М. 

Головуючий
На голосування пропозицію Коробки І.М. виділити з резервного фонду кошти у сумі 10 тис грн. для придбання підсилювача аудіотехніки у позаміський табір відпочинку.
(«за – 21, проти – 0, утрималось -11»).

Пропозиція приймається.
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік» із внесеними змінами.
(«за – 18, проти – 0, утрималось -11»). 
Не прийнято.

На голосування пропозицію повернутись до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік.
(«за – 21, проти – 0, утрималось -11»).

Повертаємось до розгляду вище зазначеного проекту рішення. 
Хоменко Ю.В. 
Є пропозиція щодо вилучення із даного проекту рішення пунктів, які стосуються перевізників та ліфтів.
Коробка І.М. 

Прошу перерву на 15 хвилин від фракції  «Солідарність».

Салогуб В.В. 

Оголошую перерву на 15 хвилин від фракції  «Солідарність».
Коробка І.М. 
Знімаю свою пропозицію щодо виділення коштів (10 тис. грн.) та пропоную дати доручення начальнику управління освіти Крапив’янському С.М. проаналізувати потреби для забезпечення належного відпочинку та оздоровлення дітей у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку дітей ім. Я.П. Батюка у с. Вертіївка та надати на розгляд депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету .

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року № 9-19/2016 «Про міський бюджет м.Ніжина на 2017 рік».

(«за – 23, проти – 0, утрималось -5»).

Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до тексту окремих додатків  рішення міської ради VII скликання від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 

Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до тексту окремих додатків  рішення міської ради VII скликання від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
(«за – 30, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді Чернігівської області».

Від комісії?
Мамедов В.Х.
Рекомендація комісії - підтримати даний проект рішення.
Гавриш Т.М.

Даний проект рішення підготовлений за особистими заявами підприємців. 
Коробка І.М. 
Чи можливо в майбутньому вносити зміни в персональний склад Ради підприємців?
Смалій К.М. 
За яким принципом обиралися кандидатури?

Радченко Н.І. 
Не  всі підприємці були проінформовані.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді Чернігівської області».

( «за – 17, проти – 0, утрималось - 13»). 

Рішення не прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про погодження інвестиційної програми по товариству  з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2017рік».
Від комісії?

Деркач А.П. 
Рекомендація комісії - підтримати.
Башинський В.М.
Рекомендація комісії не погодити та рекомендувати першому заступнику міського голови організувати зустріч із керівництвом Облтеплокомуненерго  про вирішення питання щодо вчасного початку опалювального сезону. Щербак О.В. 
Рекомендація комісії -  не погодити проект рішення.
Школьний В.П. 
Даний проект рішення є технічним питанням. 
Хоменко Ю.В.
Пропоную  направити дане питання на доопрацювання.

Мамедов В.Х.      
Інвестиційну програму потрібно підтримати та зобов’язати керівництво «НіжинТеплоМережі» на наступному засіданні сесії прозвітувати про стан підготовки до опалювального сезону.
Головуючий
Доручення першому заступнику міського голови в термін до 01.07.2017р. організувати засідання круглого столу з питань підготовки до опалювального сезону 2017-2018 рр. за участю представників правління ПАТ «Облтеплокомуненерго».
На голосування проект рішення «Про погодження інвестиційної програми по товариству  з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» на 2017рік» направити на доопрацювання. 
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 7»).
Даний проект рішення направлено на доопрацювання. 
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження «Положення про порядок використання Державного Прапора та Прапора міста Ніжина на майданчику перед приміщенням Ніжинської міської ради».
Від комісії?

Щербак О.В. 
Рекомендація комісії – підтримати та перейти до голосування.
Сліпак А.І.
Пропоную внести доповнення, а саме  додати Прапор національно-визвольної боротьби (червоно-чорний).

Хоменко Ю.В.
Пропоную прийняти  проект рішення за основу, а потім доопрацьовувати.

Головуючий
Доручення профільному заступнику міського голови підготувати пропозиції щодо можливості внесення змін у  Положення про порядок використання Державного прапора  та Прапора міста на майданчику перед приміщенням Ніжинської міської ради (внести пункти, що регламентують використання червоно-чорного прапора національно-визвольної боротьби).

Смалій К.М.
Пропоную внести зміни у Положення і винести на розгляд наступної сесії.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження «Положення про порядок використання Державного Прапора та Прапора міста Ніжина на майданчику перед приміщенням Ніжинської міської ради» із дорученням профільному заступнику. 
(«за – 32, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендація  комісії – підтримати проект рішення.

Сліпак А.І.
Прошу надати роз’яснення по даному питанню та рекомендувати розробникам проектів у пояснювальних записках вказувати розмір нормативно-грошової оцінки земельних ділянок.

Попик А.А.
Дані земельні ділянки уже сформовані.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».

(«за – 30, проти – 0, утрималось - 2»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації комісії: пп.4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7, 4.8, 4.9, 4.10, 4.11, 4.12, 4.13, 4.14, 4.15  - на доопрацювання.
Смалій К.М.

Пропоную зробити запит до Держгеокадастру стосовно законності присвоєння кадастрових номерів.
Головуючий
Доручення юридичному відділу підготувати запит до Держгеокадастру стосовно законності присвоєння кадастрових номерів земельним ділянкам у міському парку ім. Т.Г. Шевченка.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» із рекомендаціями комісії.
(«за – 32, проти – 0, утрималось - 0»).

Відповідно до Регламенту настав час обідньої перерви з 13.00 до 14.00.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради
«.
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації комісії: 

пп.1.4, 1.11, 1.12 – зняти згідно заяв;

пп.1.5, 2.1, 2.2, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4 – підтримати;
відмовити: пп. 1.14, 1.15 (зауваження відділу містобудування та архітектури), 1.16, (є власник на дану земельну ділянку),1.18, 1.19  (зауваження відділу містобудування та архітектури).
На доопрацювання:
· пп.1.1, 1.2, 1.3  - відділу земельних відносин;
·  1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.10 – постійно діючій робочій групі з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей;

·  1.13 – відділу земельних відносин;
·  1.17 – відділу містобудування та архітектури;

·  3.1 - відділу земельних відносин;
·  4.5 – відділу земельних відносин.

Гомоляко А.О. 
Прошу п.1.16 направити на доопрацювання відділу земельних відносин, а саме, зробити запит до Держгеокадастру стосовно законності присвоєння кадастрових номерів.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради» із пропозиціями комісії та п.1.16 (на доопрацювання).
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою, поновлення договору оренди». 
Від комісії?
Деркач А.П. 
Зауважень у відділу земельних відносин, відділу містобудування та архітектури, відділу юридично-кадрового забезпечення нема, тому рекомендація комісії - підтримати, але є заперечення у одного із членів комісії. 
Ющенко О.Г.
Прошу пп.3.1, 3.2, 3.3, 4.1 поставити на окреме голосування.

Сліпак А.І.

Чи ліквідована заборгованість по сплаті за дану земельну ділянку? Чи є законні підстави відмовити заявнику по пунктам 3.1, 3.2, 3.3, 4.1?

Лега В.О.
Підстав для відмови немає.
Пархоменко С.В. 
Дану земельну ділянку придбав згідно договору купівлі-продажу. Нема підстав для відмови. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою, поновлення договору оренди» із пропозиціями земельної комісії.
( «за – 13, проти – 2, утрималось - 9»). 

Не прийнято.

На голосування проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою, поновлення договору оренди» без пп.3.1, 3.2, 3.3, 4.1.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 1»). 
На голосування  пропозицію прийняти пп. 3.1, 3.2, 3.3, 4.1 вказаного проекту рішення.
(«за – 10, проти – 2, утрималось - 1»). 

Пропозиція не приймається.
Головуючий

Наступний проект рішення «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня-02 вересня 2016 року №48-15/2016 «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки  по вул. Мозгалевського, пров. Базовому».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендація комісії  - винести даний проект рішення на розгляд сесії.

Ситнік О.Д. 
Які  підстави на відміну даного рішення?
Щербак О.В.

Дані земельні ділянки знаходяться в санітарній зоні.
Головуючий

На голосування проект рішення «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Ніжинської міської ради від 30 серпня-02 вересня 2016 року №48-15/2016 «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки  по вул. Мозгалевського, пров. Базовому».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий

Проект рішення «Про оренду майна комунальної власності».

Від комісії?                                                                      

Башинський В.М. 
Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення, по п.7 було рекомендовано директору КП «Оренда комунального майна» Вакулко Т.В.  підготувати інформацію щодо заборгованості по оренді нежитлового приміщення за адресою вул. Московська, 1/4 та вивчити можливість розірвання договору.
Смалій К.М. 

Прошу звернути увагу на якість друку проектів рішень.
Хоменко Ю.В.
Пропоную вилучити з проекту рішення п.8. та поставити його на окреме голосування. Чому ми припиняємо право оренди?
Башинський В.М. 

Тому, що заявник не використовує дане приміщення. 

Козирєва М.

Було укладено договір оренди на надання послуг, а потім у межах цієї території здали під оренду аптеці. 
Головуючий

На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності» із пропозиціями комісії.
(«за – 17, проти – 0, утрималось - 10»).
Дана пропозиція не проходить. 

На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності» пропозицію Хоменка Ю.В. - без п.8.

(«за – 23, проти – 0, утрималось - 4»).

На голосування  пропозицію прийняти п.8 вказаного проекту рішення.

(«за – 17, проти – 0, утрималось - 10»). 
Не прийнято.

Головуючий

Наступний проект рішення « Про проведення повторного аукціону».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 
Головуючий

На  голосування проект рішення « Про проведення повторного аукціону».
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»).

Рішення прийнято. 


Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюби С.П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016». Є пропозиція розглядати з розміром премії – 10%. 



Надійшло повідомлення про конфлікт інтересів від  Дзюби С.П.

Коробка І.М. 
Озвучую пропозицію міського голови  визначити  премії першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради,  секретарю міської ради, міському голові на рівні 10%. Якщо підняти оклади всім працівникам, відповідно до Постанови, то дефіцит бюджету буде 14 млн. грн. до кінця року. 
Єфіменко Н.Є.

Вийшла Постанова № 353, яка стосується зміни додатків, де вказані посадові оклади міського голови, заступників міського голови. Заробітна плата яких складається із: посадового окладу, рангу та вислуги років. 

Хоменко Ю.В. 
Постанова Кабінету Міністрів України №353 від 24 травня 2017 року регламентує підняття посадових окладів працівникам органів місцевого самоврядування. 
Єфіменко Н.Є.

На даний момент необхідно затвердити посадові оклади, 10 % - це мінімальний розмір премії, який надається відповідно до Постанови  №268 .
Олійник Г.М. 

Шановні колеги! Питання щодо підвищення посадових окладів є дуже  серйозним. На сьогоднішній день, працівники фінансового управління обрахували навантаження на міський бюджет.  Відповідно до Постанови, то дефіцит бюджету буде 14 млн. грн. до кінця року. Для того, щоб  упорядкувати питання премій, пропозиція встановити – 10% премії. 

Колесник С.О.

Відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» виборним посадам (міський голова, заступники міського голови, секретар міської ради) грошове утримання регламентується рішеннями відповідної ради на підставі законів і постанов.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюби С.П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016» зі змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
(«за – 17, проти – 0, утрималось -10»). 

Не прийнято.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради УІІ скликання та упорядкування умов оплати їх праці від 24 листопада 2015 року №7-2/2015».
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради УІІ скликання та упорядкування умов оплати їх праці від 24 листопада 2015 року №7-2/2015» зі змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
(«за – 17, проти – 0, утрималось -11»). 

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015».
Надійшла заява про  конфлікт інтересів від міського голови Лінника А.В. 

Мамедов В.Х.
Прошу перерву на 15 хвилин. 
Головуючий 
Оголошую перерву за пропозицією депутата Мамедова В.Х.  (15 хв.).
Які будуть пропозиції щодо даного проекту рішення. 
Башинський В.М. 
Прошу повернутися до розгляду проектів рішень:

 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника   міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016»;

«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради УІІ скликання та упорядкування умов оплати їх праці від 24 листопада 2015 року №7-2/2015».
 Головуючий
На голосування пропозицію повернутись до розгляду питання «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016»
( «за – 18, проти – 0, утрималось - 10»). 

Прошу зняти з розгляду наступні проекти рішень:
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015».
«Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання Салогуба В. В.» від 02 лютого 2016 року №28-7/2016».
На голосування пропозицію повернутись до порядку денного.
( «за – 18, проти – 0, утрималось - 10»).

На голосування поставив пропозицію повернутись до розгляду питання «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради УІІ скликання та упорядкування умов оплати їх праці від 24 листопада 2015 року №7-2/2015»
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 9»).

На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради УІІ скликання та упорядкування умов оплати їх праці від 24 листопада 2015 року №7-2/2015»  із внесеними змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 10»).

Рішення прийнято.
Шалай О.В. 
Пропоную повернутись до розгляду питання «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016».
Головуючий 
На голосування поставив пропозицію депутата Шалая О.В. щодо повернення до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016».
(«за – 19, проти – 0, утрималось - 10»).

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Дзюби С. П.» від 30 травня 2016 року №9-11/2016» із внесеними змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
(«за – 19, проти – 0, утрималось - 9»).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015».
Є запитання?

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови м. Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015» із внесеними змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
(«за – 20, проти – 0, утрималось -9»).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання Салогуба В. В.» від 02 лютого 2016 року №28-7/2016».
Надійшло повідомлення про конфлікт інтересів (заява) від Салогуба В.В. 
Є запитання?

Переходимо до голосування за проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про упорядкування умов оплати праці секретаря Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання Салогуба В.В.» від 02 лютого 2016 року №28-7/2016» зі змінами (здійснювати щомісячне  преміювання у розмірі 10% від посадового окладу).
( «за – 19, проти – 0, утрималось -9»).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання».

Даний проект рішення підготовлений  за дорученням постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, голова комісії Король В.С. Комісія не може зібратись, у зв’язку з тим, що не завжди буває кворум . На засіданні постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, також,  виникають  такі проблеми . Які запитання, пропозиції?
Сліпак А.І. 

Дане питання необхідно обговорити .

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII cкликання».
(«за – 24, проти – 5, утрималось -0»).

Рішення прийнято. 
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання».
Відповідно до попереднього рішення, у складі бюджетної комісії – 7 чоловік,  у складі комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту – 7 чоловік. Які будуть пропозиції щодо персональних змін? У складі земельної комісії є незаповнене місце. 
Радченко Н.І. 
У складі кожної комісії повинні бути представники від усіх фракцій, я бучу себе в бюджетній комісії. 

Галата Ю.В. 

У комісії по законності, бюджетній комісії, земельній комісії повинні бути представники всіх фракцій. 

Салогуб В.В. 

Заміна членів комісії може бути в 3 випадках : особиста заява, рішення фракції, подання голови комісії, подання міського голови. 
Хоменко Ю.В.
Є пропозиція проголосувати за даний проект рішення, якщо є згода депутатів про участь у тій чи іншій комісії. 

Деркач А.П. 

Прошу включити до складу земельної комісії кандидатуру Рожок С.В.

Галата Ю.В. 

Одним із критеріїв вибору депутата є фаховість у бюджеті. 

Смалій К.М. 

Прошу включити до складу бюджетної комісії Радченко Н.І., у  якої є вища економічна освіта.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання» прийняти рішення із внесеними змінами – п.1.1 «п.2.2.6  Рожок С.В.»
(«за – 24, проти – 0, утрималось -0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження штатного розпису Ніжинського міського Будинку культури».

Від комісії?

Король В.С. 

Рекомендації комісії – підтримати даний проект рішення. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження штатного розпису Ніжинського міського Будинку культури».
(«за – 20, проти – 0, утрималось -0»).

Головуючий
Наступний проект рішення  «Про надання дозволу Управлінню освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області на відкриття рахунку в іноземній валюті».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендацією комісії – підтримати даний проект рішення. 
Головуючий
На голосування проект рішення  «Про надання дозволу Управлінню освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області на відкриття рахунку в іноземній валюті».
( «за – 21, проти – 0, утрималось -0»).

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.5 додатку 57 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?

Деркач А.П. 
Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п.5 додатку 57 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
(«за – 21, проти – 0, утрималось -0»).

Усі проекти рішень розглянуті. 
РІЗНЕ:

Головуючий
Продовжують надходити листи, які надійшли на ім’я секретаря ради стосовно торговельної блокади Донецької та Луганської областей. Ознайомитись із даними листами в кабінеті №45. 
                                                     / Листи додаються/

Олійник Г.М.
Шановні депутати! Прошу протокольно підтримати пропозицію щодо згоди міської ради на прийняття до земель запасу міста земельної ділянки орієнтовною площею 3 га за адресою: вул. Добролюбова, 35.  Для того, щоб припинити право постійного користування «Чернігвоблавтодор» просить дозвіл Ніжинської міської ради прийняти землі до земель запасу міста. 
Головуючий
На голосування підтримати пропозицію щодо згоди міської ради на прийняття до земель запасу міста земельної ділянки орієнтовною площею 3 га за адресою: вул. Добролюбова, 35.  
(«за – 22, проти – 0, утрималось -0»).
Пропозиція проголосована. 
Сипливець В.Г.
Щодо надання інформації населенню  з питань перерахунку субсидій з оплати житлово-комунальних послуг на літній період.
Головуючий
Рекомендація управлінню праці та соціального захисту населення надати роз’яснення громадянам міста стосовно перерахунку субсидій з оплати житлово-комунальних послуг на літній період.
Хоменко Ю.В. 
Дане питання потрібно тримати під контролем. 
Рожок С.В.

Хочу привернути увагу депутатів та громадськості щодо продовження процесу децентралізації та необхідності активізації роботи робочої групи по об’єднанню територіальних громад і вияснити позицію навколишніх населених пунктів. 
Салогуб В.В.
Міська рада зробила все можливе, збирали представників сіл,  було прийнято рішення ради про об’єднання громад, а також продовжується робота та будуть направлені листи сільським громадам.

Шалай І.В.  
Щодо пожежі за адресою м.Ніжин, вул.Матросова, 4 та необхідності відшкодування збитків у місцевий бюджет. На скільки цей процес під контролем?
Олійник Г.М.
Причинами виникнення даної пожежі  займається Ніжинська поліція. Дане питання стоїть на контролі у правоохоронних органів (збитки будуть відшкодовані через суд, коли буде визначена винна особа).
Радченко Н.І.
Щодо демонтажу тимчасової споруди по вул. Батюка.

Осадчий С.О.

Власник даної споруди розпочав демонтаж споруди, бригада КП «СЄЗ» також буде задіяна у демонтажі.

Деркач А.П.
Пам’ятник матері й дитини має неналежний вигляд, можливо його перенести до приміщення дитячої поліклініки. 
Необхідно провести  ремонт  приміщення Центру соціальної реабілітації.
Головуючий
Рекомендація начальнику управління освіти проаналізувати потреби для забезпечення належного функціонування Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів та надати пропозиції на розгляд депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.

Оголошую двадцять шосту чергову сесію закритою.

До побачення.

