Стенограма 
Тридцять сьомої чергової сесії міської ради VII скликання
		 
	від   11 квітня – 13 квітня  2018 року
час проведення: 10.00
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради



Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.
Відповідно до даних реєстрації у засіданні 37 чергової сесії міської ради VII скликання бере участь 29 депутатів.
Шановні колеги, шановні присутні! На сесію міської ради запрошено депутатів міської ради, депутатів обласної ради  Гавриленко В.П., Бойко Л.В. помічників Народного депутата України Кодоли О.М.: Стратілат Т.М., Тертілов А.М., заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств та закладів міської ради, представників засобів масової інформації та громадських організацій.
Оголошую 37 чергову сесію відкритою.
Салогуб В.В. 
Надійшла заява від депутата Галати Ю.В. про дострокове припинення повноважень депутата Ніжинської міської ради.
Щербак О.В. 
Пропоную дану заяву розглянути на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю.
Головуючий
Для роботи сесії необхідно обрати секретаріату у складі 3-х осіб.
Гриценко С.В. 
Пропоную обрати секретаріат у складі 3-х осіб, персонально: Гриценко  С.В.,  Мазун А.Г.,  Сипливець В.Г.   


Головуючий
На голосування секретаріат у складі 3-х осіб, персонально: Гриценко  С.В.,  Мазун А.Г.,  Сипливець В.Г.   
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Салогуб В.В. 
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб: Коваль В.М., Чернишева Л.О., Білоусенко М.В.
Головуючий
Голосуємо за склад лічильної групи депутатів: Коваль В.М., Чернишева Л.О., Білоусенко М.В.
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).
Прошу лічильну групу зайняти робочі місця та приступити до ведення протоколу голосування.

Головуючий
Відповідно до Розпорядження Міського голови на розгляд сесії пропонується винести 29 проектів рішень. Які будуть пропозиції від голів комісій  щодо додаткових проектів рішень?
Мамедов В.Х. 
Прошу внести до порядку денного наступні проекти рішень: 
· «Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік»;
· «Про внесення змін в Додаток до  міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік, затвердженої згідно пункту 1.33 рішення 34 сесії міської ради УІІ скликання № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 року» та розглянути їх перед бюджетними питаннями. 

Онокало І.А. 
Пропоную внести до порядку денного наступні проекти рішень:
· «Про внесення змін до рішення від 01.03.2018  «Про продовження дії договору оренди цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року  з ТОВ «НіжинТеплоМережі» № 27-36/2018» розглянути перед бюджетними проектами рішень;
· «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів бюджету міста Ніжина та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста, а також кредитів, наданих під державні гарантії»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Ніжинської міської ради від 15.11.2017 року №8-312017 «Про приєднання дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок» до комунального підприємства Державне комунальне підприємство» «Комунальний ринок»;
· «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина»;
· «Про надання дозволу на списання майна з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»;
· «Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»;
· «Про передачу в оперативне управління частини нежитлового приміщення за адресою:м.Ніжин, вул.Московська,21».
· «Про оренду індивідуально визначеного майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина»;
· «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина сміттєприймального пункту, м.Ніжин,  3-й Мікрорайон».

Деркач А.П.
Пропоную зняти з порядку денного проект рішення «Про припинення права користування земельною ділянкою». 
Прошу внести в порядок денний наступні проекти рішень:
· «Про присвоєння адрес»;
· «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації,  надання земельних ділянок юридичним особам».
· «Про надання дозволу на виготовлення технічної документаціїі з землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення».
· «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення,про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність».
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
· «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. № 10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»;
· «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм» розглянути перед проектом рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
· «Про внесення в перелік двох земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках»;
· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок юридичній особі»;
· «Про організаційні заходи щодо виготовлення технічної документації із землеустрою».

Король В.С. 
Прошу внести до порядку денного проекти рішень: 
· «Про передачу служби щеплень з КЛПЗ «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького» до КЗ «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»;
· Про внесення змін до п.1.1. рішення Ніжинської міської ради №22-20/2017 від 26.01.2017 р. 20 сесії 7 скликання «Про зміну статусу приміщення».
Звернення до Президента України Порошенка П.О., Генерального Прокурора України Луценка Ю.В., Міністра внутрішніх справ  Авакова А.Б. щодо ситуації, що відбувається, як в місті Ніжині, так і всій Україні, пов’язаної з реалізацією та розповсюдженням сильних наркотичних та психотропних засобів через мережу інтернет, шляхом розміщення на будинках написів з посиланням на сайти та номери телефонів в месенджерах, де можна здійснити купівлю розглянути на початку сесії.
Салогуб В.В. 
Дане звернення було розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю.
Тіщенко В.В. 
Прошу проект рішення «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм» не розглядати перед проектом рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам». Це буде заважати фізичним особам підприємцям продовжувати договори оренди. На сьогоднішній день підприємці опинилися в «зоні турбулентності». Є рішення сесії Ніжинської міської ради 2014 року щодо термінів продовження договорів оренди на 3 – 5 років. На депутатських комісіях постійно наголошую на тому, що підприємців потрібно запрошувати та спілкуватися з ними, доводити до їхнього відома напрацьовані матеріали. Ми створюємо несприятливе середовище для розвитку бізнесу. 
Головуючий
Дуже просто буди захисником прав людей, на наступну сесію прийдуть мешканці будинків біля яких розміщені тимчасові споруди і доведуть інше бачення даної ситуації. Ніхто не налаштований на те, щоб підприємців залишити без роботи. 
Гомоляко А.О. 
Прошу проект рішення «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм» розглянути першим. 
Смалій К.М. 
Давайте приймати зважені рішення. 

Рожок С.В. 
Ми хочемо створити правила, які дозволять підприємцям зрозуміти вигляд тимчасової споруди, санітарні норми. Якщо до 1 жовтня дві сторони не погодять порядок розміщення малих архітектурних форм, то автоматично всім, без винятку, термін буде пролонговано. 
Головуючий
На голосування затвердження порядку денного та порядком їх розгляду із пропозиціями голів комісії.
(«за» – 24, «проти» – 0, «утрималось» - 5).
Порядок денний затверджено.

Регламент роботи 
Тридцять сьомої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 
від 11– 13 квітня  2018 року

- для доповіді –                                                                                до 10 хвилин
- для заяв, виступів, повідомлень –                                                до 5 хвилин
- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                               із 13 до 14 год.

Головуючий
Розглядаємо Звернення до Президента України Порошенка П.О., Генерального Прокурора України Луценка Ю.В., Міністра внутрішніх справ  Авакова А.Б. щодо ситуації, що відбувається, як у місті Ніжині, так і всій Україні, пов’язаної з реалізацією та розповсюдженням сильних наркотичних та психотропних засобів через мережу інтернет, шляхом розміщення на будинках написів з посиланням на сайти та номери телефонів в месенджерах.
Смалій К.М.
Ми просимо всіх депутатів підтримати дане Звернення та рекомендувати комунальним службам вжиття  відповідних заходів щодо видалення написів на будівлях та огорожах міста. У приватному секторі також є дані надписи.  
Гомоляко А.О. 
Пропоную дати протокольне доручення балансоутримувачам  будівель провести роботу щодо видалення написів на будівлях. Давайте не забувати про те, що ми виділяємо достатньо коштів поліції на камери, які можуть фіксувати переміщення певних осіб. 
Головуючий
Доручення начальнику відділу з управління та приватизації комунального майна Міщенко Н.І. направити листи балансоутримувачам щодо усунення написів із пропагандою продажу наркотичних засобів (у разі розміщення вищезазначених записів на орендованих приміщеннях).
Шалай І.В.
Пропоную кожному депутати закупити по 2 балончики для знешкодження написів на будівлях.
Радченко Н.І. 
Чи впроваджуються дії відділом поліції щодо запобіганням вільного обігу наркотичних та психотропних засобів?
Музиченко І.І.
Дана торгівля відбувається без контакту продавця та особи, яка купує наркотичні засоби. Дане питання стоїть на особливому контролі і проводяться відповідні заходи, а саме: порушуються кримінальні провадження, встановлюються та притягуються до кримінальної відповідальності причетні особи.
Головуючий
На наступну сесію начальник відділу поліції підготує звіт із даного питання.
На голосування Звернення до Президента України, Генерального Прокурора України, Міністра внутрішніх справ  щодо ситуації, що відбувається, як у місті Ніжині, так і всій Україні, пов’язаної з реалізацією та розповсюдженням сильних наркотичних та психотропних засобів.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення від 01.03.2018  «Про продовження дії договору оренди цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року  з ТОВ «НіжинТеплоМережі» № 27-36/2018».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.	
Тимошик Д.М.  
Майже всі депутати виступають за те, щоб запропонувати стратегію розвитку теплопостачання міста Ніжина. Фракція «Самопоміч» буде утримуватись від голосування, необхідно розробляти перспективи реформування системи теплозабезпечення  у місті. Ми будемо пропонувати раді прийняти рішення, яке дозволить надавати дозвіл жителям багатоквартирних будинків від’єднуватись від централізованого теплопостачання і ставити автономні котельні. 
Хоменко Ю.В. 
Якщо ми продовжуємо договір ТОВ «НіжинТепломережі», то вони проводять реструктуризацію боргів на 5 років. 
Головуючий
Потрібно враховувати баланс ризиків, тому Розпорядженням міського голови створена робоча група для вивчення проблем  теплопостачання у м. Ніжині та можливих шляхів їх усунення. 
Хоменко Ю.В.
Пропоную підтримати даний проект рішення, щоб не блокувати питання початку наступного  опалювального сезону.
Сліпак А.І. 
Дане питання є дуже складним, тому за малий проміжок часу його не вирішити. Пів року тому говорили про те, щоб створити схему теплопостачання міста, за великий проміжок часу ситуація в місті не змінилась, необхідно щось робити. 
Шалай О.В. 
У нас за 3 роки буде час підготувати аналіз, енергоаудит, а потім шукати вихід із ситуації.  Інвестори хочуть працювати з бюджетною сферою тому, що це для них більш вигідніший варіант. Працював над розробкою індивідуальної котельні в ЗОШ №16, інвесторів не знайшов. 
Дудченко Г.М. 
Ми не проти самого факту продовження договору оренди, необхідно шукати шляхи вирішення даної ситуації. 
Гомоляко А.О. 
Неодноразово відбувались зустрічі із інвесторами,  але бажаючих інвесторів не виявилось, так як у мешканців немає можливості  здійснювати оплату за теплопостачання наперед.
Ситнік О.Д.
Дану проблемо потрібно вирішувати зі спеціалістами ТОВ «НіжинТепломережі» для того, щоб не нашкодити місту. 
Рожок С.В.
Необхідно пришвидшити роботу щодо перспективної схеми теплопостачання міста. 
Олійник Г.М. 
Схему теплопостачання ми можемо корегувати, тому після сесії будемо збирати робочу групу для вивчення проблем  теплопостачання у м. Ніжині та можливих шляхів їх усунення.
Білоусенко М.В.
Пропоную підтримати проект рішення і поставити його на голосування. Разом із тим розробляємо стратегію розвитку теплопостачання міста. 
Мамедов В.Х. 
Ми повинні проголосувати за даний проект рішення тому, що ніхто з депутатів не візьме на себе відповідальність після відключення теплопостачання. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення від 01.03.2018  «Про продовження дії договору оренди цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року  з ТОВ «НіжинТеплоМережі» № 27-36/2018».
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 9»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
Рекомендації профільної комісії?
Мамедов В.Х. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендації – на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку 19 «Міської цільової програми виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 1»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін в Додаток до  міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік, затвердженої згідно пункту 1.33 рішення 34 сесії міської ради УІІ скликання № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 року».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – на розгляд сесії із рекомендацією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в Додаток до  міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2018 рік, затвердженої згідно пункту 1.33 рішення 34 сесії міської ради УІІ скликання № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 року».
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Сприяння матеріально-технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території м. Ніжина та Ніжинського району на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – підтримати даний проект рішення. 
Головуючий
Які є запитання?
Ситнік О.Д. 
Пропозиція від комісії виділити кошти з міського бюджету в сумі 50 тис. грн. у п. 10.1, у п. 10.2 -  48 840 грн. з державного бюджету.
Писаренко Л.В. 
Пропоную внести зміни у кошторисі, а саме: з міського бюджету –  50 тис. грн. та 48 840 грн.  - з державного бюджету.
Деркач А.П. 
Це одна із військових частин, яка веде цілодобове бойове чергування.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Сприяння матеріально-технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території м. Ніжина та Ніжинського району на 2018 рік» із внесеними змінами та доповненнями.  
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 7»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до Положення про плату за землю, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Коваль В.М. 
Пропоную відкласти даний проект рішення на доопрацювання до вересня місяця. Протокольне доручення фінансовому управлінню підготувати та направити лист до відповідних структур щодо надання кошторису на 2019 рік. 
Писаренко Л.В. 
Відповідно до Бюджетного Кодексу рішення необхідно прийняти до 15 серпня 2018 р.,  які вступають у дію з 1 серпня наступного року. Якщо ми дане рішення приймаємо зараз, тоді у цих установ, яким надається пільга в розмірі 50 %, у них ще буде пів року на те, щоб надати бюджетний запит до відповідних структур про те, що в кошторисах на 2019 рік у них повинні бути передбачені кошти.
Тимошик Д.М. 
Потрібно прийняти рішення та одночасно  направити листи до відповідних структур. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про плату за землю, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"».
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 9»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін додатку 44 «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 р.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
На голосування  проект рішення «Про внесення змін додатку 44 «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м.Ніжина на 2018 р.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від 21 грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до додатку 18 «Програма юридичного обслуговування Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку 18 «Програма юридичного обслуговування Ніжинської міської ради та виконавчого комітету Ніжинської міської ради на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік» затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від  21.12.2017 року  № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку 23 міської цільової програми «Перехід на цифровий стандарт мовлення ДКП ТРК ”Ніжинське телебачення” на 2018рік» затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від  21.12.2017 року  № 5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 4»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до міської цільової Програми енергозбереження  та енергоефективності на 2016-2020 роки».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової Програми енергозбереження  та енергоефективності на 2016-2020 роки».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення із внесеними доповненнями.
Салогуб В.В. 
Надійшли повідомлення про конфлікт інтересів від Шалая О.В., Шалая І.В. 
Шалай О.В. 
Повідомляю про конфлікт інтересів. 
Шалай І.В. 
Повідомляю про конфлікт інтересів. 
Писаренко Л.В. 
Є доповнення до проекту рішення,  саме:
1. Субвенція з обласного бюджету на надання держ. підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на 2018 рік в сумі 626 637,00 грн, в.ч.:видатки на споживання – 269 787,0 грн, видатки розвитку – 356 850,0 грн на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсних центрів;
2. Зміни в межах залишку коштів освітньої субвенції , що утворився на 01.01.2018р. за рахунок додаткового обсягу освітньої субвенції з державного бюджету на придбання пристроїв для програвання ком пакт-дисків для закладів загальної середньої освіти з метою створення умов для підготовки та проведення ЗНО з іноземних мов , зменшити поточні видатки на 150 000,00грн та збільшити капітальні видатки видатки на 150 000,00 грн. та включити у проект рішення :
3. лист пологового будинку в межах кошторисних призначень: зняти із заходів енергозбереження ( із індивідуальної котельні 30 тис грн.)+;  - 6000 грн. на оплату послуг енергетичного аудиту( з КПКВ 7640 НА КПКВ 2030;
4. зміни в межах кошторисних призначень виконавчого комітету: затверджені асигнування на закупівлю апаратно-програмного комплексу для автоматизації сесійної роботи депутатів , перерозподілити з поточних видатків, КЕКВ 2210-19 100 грн. на капітальні видатки, КЕКВ 3110+ 19 100 грн. у зв’язку із узгодженням ціни.
Чернишева  Л.О.
Пропоную  в п. 5 не конкретизувати школи для придбання посудомийних машин.
Шалай О.В. 
Пропоную виділити додатково кошти за рахунок зменшення резервного фонду 50 тис. грн. на виготовлення пам’ятних знаків, металевих конструкцій та благоустрою «Алеї Слави загиблих бійців АТО».
Дудченко Г.М. 
Чим керувалась бюджетна комісія щодо виділення 70 тис. грн. хору «Світич»?
Мамедов В.Х.
Хор «Світич» представляє місто Ніжин на світових конкурсах, займає призові місця, тому комісія рекомендувала виділити кошти згідно звернення ректора НДУ.
Король В.С. 
Рекомендації від комісії підтримати проект рішення,  окрім п. 5 та п. 6 , які винести на розгляд сесії.
Головуючий
Хор «Світич» - це унікальний творчий колектив, який працює вже 25 років, займає перші місця на найвищих світових конкурсах. 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» зі змінами та доповненнями. 
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про передачу матеріальних цінностей відділу з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії – винести даний проект рішення на розгляд сесії із пропозицією підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу матеріальних цінностей відділу з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради Чернігівської області».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Від комісії?
Мамедов В.Х. 
Рекомендації комісії: 
п. 1 – 90 %;
п. 2 – 99 %;
п. 3 – 99%. 
Щербак О.В. 
Пропоную надати пільгу по всіх трьох пунктах – 50%.
Волосянкін І.А.
У законодавстві написано, якщо художник продає картину, то це не є комерційною діяльністю. Митці не витримають дану орендну плату. 
Хоменко Ю.В.
Прошу підтримати пропозиції комісії.
Смалій К.М.
Підтримую будь-яку активність громадських організацій, які представляють наше місто, тому давайте підтримаємо даний проект рішення. 
Сліпак А.І.
Давайте визначимось із переліком видів діяльності в методиці поставимо            1 %.  
Рожок С.В.
Потрібно, щоб до всіх був однаковий системний підхід. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» із пропозиціями комісії.
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 3»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Відповідно до Регламенту настав час обідньої перерви з 13.00 до 14.00.

Після перерви .

Головуючий
Продовжуємо роботу,  розглядаємо проект рішення «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єкта міської комунальної власності, що підлягає приватизації, за адресою: Чернігівська обл.,            м. Ніжин, вул. Московська, буд.22а».
Від комісії?
Онокало І.А. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії, рекомендація -  підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
На голосування проект рішення «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єкта міської комунальної власності, що підлягає приватизації, за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Московська, буд.22а».
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Ніжина, що підлягають приватизації».
Від комісії?
Онокало І.А. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії, рекомендація -  підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
Головуючий
На голосування проект рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Ніжина, що підлягають приватизації».
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про передачу в оперативне управління частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ніжин, вул. Шекерогринівська, 52-А».
Від комісії?
Онокало І.А. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії, рекомендація -  підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу в оперативне управління частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ніжин,                                вул. Шекерогринівська, 52-А».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про оренду майна комунальної власності».
Від комісії?
Онокало І.А. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії, рекомендація -  підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
Головуючий
На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку 2 рішення сесії Ніжинської міської ради від 06. 12. 2017 р. № 11 – 32 / 2017 «Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів».
Від комісії? 
Онокало І.А. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії, рекомендація -  підтримати. 
Головуючий
Які є запитання?
Гомоляко А.О.
Прошу включити до даного списку кандидатуру Хоменка Ю.В. 
Щербак О.В. 
Даний проект рішення розглядали, на мою думку, ми втрачаємо можливості заробляти кошти  до міського бюджету. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку 2 рішення сесії Ніжинської міської ради від 06. 12. 2017 р. № 11 – 32 / 2017 «Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження розрахункової схеми розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва по вул. Переяслівська, м.Ніжин, Чернігівської області».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації комісії – підтримати даний проект рішення. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження розрахункової схеми розміщення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва по вул. Переяслівська, м.Ніжин, Чернігівської області».
(«за – 26; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006 р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Дане питання детально вивчали, обговорювали з підприємцями, проводили виїзне засідання із залученням помічника Народного Депутата України Кодоли О.М. – Стратілат Т.М., голови Ради підприємців – Охонько О.Б., депутатів, працівників відділу містобудування та архітектури щодо обстеження тимчасових споруд міста Ніжина,  було виявлено, що багато з них знаходяться в неналежному стані. Депутати повинні вирішити, де в вмісті повинні бути розміщені тимчасові споруди. На комісії було з’ясовано те, що є рішення сесії міської ради про продовження договорів оренди кіоскам на 3 роки, павільйонам – 5 років, тому сьогодні ми розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006 р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм», рекомендація – підтримати. 
Щербак О.В. 
Під час виїзного засідання було виявлено ряд порушень. Пропоную визначитись із розташуванням об’єктів у історичній частині міста та термінами щодо приведення їх у належний вигляд, у разі не виконання договір продовжуватись не буде. 
Тіщенко В.В. 
Чи ведеться робота з підприємцями щодо бачення вигляду тимчасових споруд? Коли продовжуються  договори оренди потрібно повідомляти та обговорювати з підприємцями. Прошу направити дане питання на доопрацювання.
Головуючий 
У центральній частині міста буде проводитись реконструкція, яка не передбачає розміщення тимчасових споруд.  Деякі об’єкти не відповідають сучасним вимогам (відсутність води, туалетів та інш.). МАФи  повинні проходити виключно через конкурсні процедури та паспортні прив’язки, що визначають зовнішній вигляд і вимоги, передбачені законодавством. На даний час у залі присутня частина громади, яка відстоює свої інтереси, але є й інша частина громади. Нам необхідно приймати рішення. 
Салогуб В.В. 
Надійшли звернення від народних депутатів Кодоли О.М., Куніцина С.В. та голови Ради підприємців Охонько О.Б. /додаються/
Стратілат Т.М. 
Моя пропозиція заключити договори з підприємцями відповідно на 3 та 5 років при умові, що до 01 жовтня  поточного року об’єкти повинні бути приведені у належний вигляд.
Охонько О.Б. 
Є додаткова угода у якій можна зобов’язати підприємців до 01 жовтня привести об’єкти до належного вигляду. Відділ містобудування та архітектури повинен ознайомити підприємців із раніше прийнятим рішенням щодо типового вигляду тимчасових споруд.  
Щербак О.В.
Пропоную проголосувати за проект рішення із внесеним доповненням «до»,  а саме: до 3-х та до 5- ти років.
Білоусенко М.В.
Продовжувати договір оренди на 6 місяців недоцільно, давайте спільно визначимо термін для того, щоб підприємці могли привести тимчасові споруди до належного вигляду.  
Шалай О.В. 
Згідно прийнятих рішень договори продовжувались на 3 та 5 років, але по деяких об’єктах змін ніяких не відбулось.
Головуючий 
До МАФів, які пройшли на елементах благоустрою, заперечень немає.
Ситнік О.Д. 
Із маленьким терміном оренди підприємець не буде вкладати кошти.
Хоменко Ю.В. 
Пропоную продовжити договір на 6 місяців з попередженням про приведення об’єктів у належний вигляд, а також необхідно затвердити схеми розміщення МАФів.
Гомоляко А.О. 
Пропоную продовжувати договори на тих же умовах, якщо об’єкти будуть приведені до сучасних вимог.
Представник підприємців 
Зачитав звернення від підприємців. Прошу продовжити договори оренди , відповідно : павільйони на 5 років та кіоски на 3 роки. Із 2006 року працюю підприємцем, сплачую податки, військовий збір. 
Ступак С.М. 
Шановні депутати! Потрібно приймати правильні рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення V сесії Ніжинської міської ради V скликання від 22 червня 2006 р. «Про встановлення терміну дії договорів оренди земельних ділянок для розміщення малих архітектурних форм».
(+ 1 голос Міський голова);
(«за – 19; проти – 0; утрималось -10»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії :
п.1.1 – підтримати (є відповідна заява від громадянина);
п.1.2 – на розгляд сесії.
Головуючий
На голосування підтримати п. 1.1 проекту рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
(«за – 27; проти – 0; утрималось -0»).

Головуючий
На голосування підтримати п.1.2.
(«за – 26; проти – 0; утрималось -1»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії : на розгляд сесії з терміном продовжити договори оренди до 01.10.2018.
Охонько О.Б. 
Прошу продовжити договори з підприємцями відповідно на 3 та 5 років при умові, що до 01 жовтня  поточного року об’єкти повинні бути приведені у належний вигляд.
Ситнік О.Д. 
Ми повинні бути послідовними в своїх діях.
Рожок С.В. 
Необхідно спільно з підприємцями визначити правила розміщення тимчасових споруд. Потрібно продовжувати договори при тій умові, коли підприємець усе виконає згідно вимог.
Головуючий
Доручення відділу містобудування та архітектури  направити рекомендовані листи фізичним особам підприємцям, які зазначені в рішенні №21- 37/2018  від 11 квітня 2018 року про необхідність приведення тимчасових споруд у відповідність до затвердженого Ніжинською міською радою типового зразку. 
Деркач А.П. 
Комісія неодноразово зверталась до Міського голови із пропозицією створити робочу групу для того, щоб депутати відпрацювали та визначили місця розміщення тимчасових споруд. У тому випадку, якщо до 01 жовтня не буде прийнято відповідне рішення, то договори оренди будемо рекомендувати продовжувати. 
Сліпак А.І. 
Ми в підвішеному стані тримаємо підприємців, необхідно винести на розгляд сесії схеми розміщення тимчасових споруд. 
Безпалий О.В. 
Необхідно збільшувати  терміни.
Головуючий
На голосування підтримати пропозиції комісії.
(«за – 17; проти – 0; утрималось -8») 
Не приймається.
Оголошується перерва на 30 хвилин. 


Після перерви. 

Головуючий
Прошу депутатів зайняти свої робочі місця. 
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Деркач А.П. 
Пропоную встановити термін – до 01 листопада.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» з терміном до 01.11.2018 р.
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 7»).
Пропозиція проголосована. 
Тіщенко В.В. 
Пропоную поновлювати договори оренди підприємцям на 1 рік. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії: 
п.1.4 – зняти згідно заяви;
пп.1.1, 2.1, 2.3, 3.2, 3.3, 6.1 – підтримати;
п.1.3 – відмовити (рекреаційна зона);
пп.1.2 - (відділу юридично-кадрового забезпечення), 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6, 5.7, 5.8, 5.9, 5.10 –( відділу земельних відносин) – на доопрацювання;
пп.2.2, 3.1, 4.1 – на розгляд сесії.
Лега В.О. 
По п. 1.2 земельна ділянка знаходиться в користуванні трьох громадян. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» із пропозиціями комісії, окрім пп. 2.2, 3.1, 4.1.
(«за – 28; проти – 0; утрималось -0»).
Головуючий
Розглядаємо п. 2.
Тимошик Д.М. 
Дана установа є комерційною структурою, можливо запропонувати заявникам написати заяву на оренду. 
Головуючий
На голосування п.2.
(«за – 8; проти – 0; утрималось -20»). 
Даний пункт не набирає необхідної кількості голосів. 
Головуючий
На голосування підтримати пп. 3.1, 4.1.
(«за – 21; проти – 0; утрималось -8»).

Головуючий
Проект рішення «Про припинення права користування земельною ділянкою» знято за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації від комісії – підтримати даний проект рішення.
Ситнік О.Д.
Для продажу земельної ділянки приймається експертна оцінка. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення власнику об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цій ділянці».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії : 
- п.3.1 зняти згідно заяви;
- п.1.7 – на розгляд сесії (археологічна зона);
- інші пункти - підтримати. 
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення» окрім  пп. 3.1, 1.7.
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 1»). 
Головуючий
На голосування п.1.7.
(«за – 17; проти – 0; утрималось - 12»). 
Даний пункт не проголосований.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, внесення зміни в рішення міської ради».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії : 
· пп. 5, 6, 9, 10, 11, 12, 14 – підтримати;
· пп. 1, 2 (ПГ1- перспективна громадсько-ділова зона), 3, 4 (рекреаційна зона озеленених територій загального користування), 7 (зона садибної житлової забудови), 8 (зона садибної житлової забудови), 13 (санітарно-захисна зона кладовища) – відмовити;
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, внесення зміни в рішення міської ради» із рекомендаціями комісії.
(«за –  29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Безпалий О.В.
Пропоную в  п.2  встановити авансовий внесок вартості земельної ділянки у розмірі 10%, так як покупець згоден купити ці об’єкти і кошти доцільно направити на вирішення питання водовідведення по вул. Незалежності.
Тимошик Д.М.
Пропоную всім установити однакову відсоткову ставку -  19%.
Гавриленко В.П.
Пропоную підтримати 10 %, щоб отримати кошти і закрити питання по водовідведенню по вул. Незалежності.
Гомоляко А.О. 
Прошу поставити даний проект рішення на голосування. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» із рекомендаціями профільної комісії.
(«за –  10; проти – 1; утрималось - 18»). 
Дана пропозиція не прийнята.
Ситнік О.Д. 
Пропоную в п.2 встановити  авансовий внесок у розмірі 15%.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» із пропозицією Безпалого О.В.  у п.2 – 10%.
(«за –  21; проти – 8; утрималось - 0»). 
Рішення прийнято. 
Головуючий
Доручення відділу  земельних відносин підготувати та винести на розгляд постійної депутатської комісії з питань  земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації проект рішення щодо визначення відсоткового розміру авансового внеску вартості земельної ділянки  за нормативно грошовою оцінкою.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 06 грудня 2017 року  №2-32/2017 «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
Які є питання?
Гомоляко А.О. 
Які відбулись зміни до даного проекту рішення?
Деркач А.П. 
Зміни стосуються площі земельної ділянки. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 06 грудня 2017 року  №2-32/2017 «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність».
(«за –  26; проти – 0; утрималось - 2»).
Рішення прийнято.  

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до пункту 1 рішення Ніжинської міської ради від 22 вересня 2015 року № 29-71/2015 «Про утворення постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей та затвердження Положення про дану постійно діючу робочу групу».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до пункту 1 рішення Ніжинської міської ради від 22 вересня 2015 року № 29-71/2015 «Про утворення постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей та затвердження Положення про дану постійно діючу робочу групу».
(«за –  29; проти – 0; утрималось - 0»). 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ніжина».
Салогуб В.В.
Можливий конфлікт інтересів згідно заяви депутата Мамедова В.Х.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ніжина».
(«за –  27; проти – 0; утрималось - 0»). 
Головуючий
Оголошується продовження роботи сесії 13 квітня о 10.00. 
		













		 13 квітня 2018 року
		 час проведення: 10. 00
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради

Головуючий 
У сесійному залі зареєстровано 24 депутати. Оголошую про продовження 37 сесії міської ради.

Мамедов В.Х.
Пропоную від комісії розглянути питання щодо виділення коштів управлінню освіти для забезпечення повноцінного та збалансованого харчування дітей у пришкільних таборах з денним перебуванням управління освіти Ніжинської міської ради.
Головуючий 
Доручення фінансовому управлінню підготувати  відповідний проект рішення і внести на розгляд сесії.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження опису Герба, Прапора та Хоругви міста Ніжина Чернігівської області».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення .
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження опису Герба, Прапора та Хоругви міста Ніжина Чернігівської області».
(«за –  23; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про впровадження автоматизованої  системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.	
Тимошик Д.М.
Коротко хочу доповісти по досвіду інших міст та про проект рішення. Хочу підкреслити, що наша фракція не збирається вибирати цю систему чи брати в цьому участь. Щодо проблем у транспортній галузі міста Ніжина, власне цей проект рішення є одним із шляхів вирішення даної галузі. Дана система дозволяє встановити чіткий облік пасажиропотоку, облік пільговиків. Крім того, ми отримаємо інформацію, яка дозволить планувати наші подальші дії. Є Постанова КМУ, яка передбачає закупку дорогого автотранспорту, що буде проблемою  для перевізників та пасажирів, які не будуть готові платити більшу суму за проїзд. Потрібно шукати той шлях від якого виграють всі. Такий вигляд будуть мати картки для проїзду, валідаторів та квитків. Ми як депутати можемо дати старт даному напрямку роботи або не дати. Проект рішення пропонує певні кроки, які дозволять почати цей процес. Пропоную внести зміни в п. 2 а, б треба змістити на місяць.
Дякую за увагу.  
Головуючий 
У рамках проекту «Розумне місто» питання щодо електронних квитків – це ті новації, які потрібно підтримувати, але це питання ще необхідно детально вивчити. Потрібно чітко відпрацьовувати всі нюанси. Коли ми випустимо ці картки, ми роздамо їх мешканцям, ділимо на категорії 
Щербак О.В.
Пропоную рекомендувати комісії з  майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища детально вивчити дане питання, зокрема, доцільності створення робочої групи,  та надати пропозиції.
Хоменко Ю.В. 
Купляти валідатори за бюджетні кошти не припустимо. При проведенні конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування у договорі прописати придбання перевізником валідаторів та доручити профільній комісії спільно із управлінню ЖКГ та Б, фінансовим управлінням, а також управлінням праці та соціального захисту населення розробити та подати на затвердження міській раді Правила користування міським пасажирським автомобільним транспортом та розробити картку містянина.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про впровадження автоматизованої  системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області» із технічними  правками у п. а – до 01 травня 2018 р. та  п. б – до 1 липня 2018 р.
(«за –  7; проти – 0; утрималось - 16»).
Не прийнято.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про впровадження автоматизованої  системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Ніжина Чернігівської області» направити на доопрацювання та доручити  профільній комісії спільно із управлінню ЖКГ та Б, фінансовим управлінням, а також управлінням праці та соціального захисту населення розробити та подати на затвердження міській раді Правила користування міським пасажирським автомобільним транспортом, які повинні визначити порядок проїзду і його оплати, права та обов’язки пасажирів , а також взаємовідносини перевізників, пасажирів та виконавчих органів міської ради під час надання транспортних послуг.
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 1»). 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про створення робочої групи для пошуку приміщення та вирішення супутніх питань по перенесенню відділу РАЦС Ніжинського міськрайонного управління юстиції».
Від комісії?
Смалій К.М.
Пропоную внести зміни у склад комісії із залученням представників від політичних партій представлених у раді та  перенесення залу урочистих подій у інше приміщення з метою ефективного їх використання, одним із можливих варіантів було запропоновано перенести РАЦС у приміщення управління праці та соціального захисту населення, тому, що воно знаходиться на історичній вулиці міста, є парк, є під’їзд. Просимо підтримати дану ініціативу. 
Щербак О.В. 
Пропозиції від комісії внести зміни у назву рішення та у п.1 і викласти у новій редакції:
«Про створення робочої групи для пошуку (оптимізації) використання приміщень для вирішення потреб  виконавчих органів ради, бюджетних установ  та комунальних підприємств міста з метою  раціонального та ефективного використання майна комунальної власності»
	1.Створити робочу групу для пошуку (оптимізації) використання приміщень для вирішення потреб виконавчих органів ради, бюджетних установ та комунальних підприємств міста з метою раціонального та ефективного використання майна комунальної власності. Робочу групу сформувати з числа представників від кожної політичної партії представленої в Ніжинській міській раді або депутатів Ніжинської міської ради в кількості по одному, та представників виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради та управлінь Ніжинської міської ради. Головою робочої групи призначити міського голову міста Ніжина. Персональний склад групи затвердити розпорядженням міського голови міста Ніжина.
Шалай І.В. 
Хочу звернутися до відділу з управління та приватизації комунального майна взяти на контроль питання щодо неефективного використання 330  відділом  РАЦС Ніжинського міськрайонного управління юстиції».
Головуючий
Будь-яке переміщення однієї структури в інше приміщення тягне за собою дуже багато питань.
Осадчий С.О.  
Хочу довести до відома, що 4 квітня  Розпорядження КМУ  місто Ніжин включений у перелік міст із реалізації пілотного проекту «Шлюб за добу», проте необхідно врахувати вимоги щодо участі в проекті, зокрема виділення приміщення (не менше з 2-х кімнат). Тому прошу розглядати питання в контексті даних вимог. 
Тимошик Д.М. 
Проектом рішення визначено 3 місяці,  протягом яких робоча група має видати напрацьовані пропозиції. 
Стратілат Т.М. 
На раді «Ліга ділова жінка» ми розглядали дане питання.
Гомоляко А.О. 
Пропоную повернутись до  розгляду питання участі м. Ніжина у проекті  «Шлюб за добу».
Тіщенко В.В. 
Пропоную для вирішення даного питання залучити молодіжні та громадські організації.
Алєксєєнко І.В. 
Перед тим, як переносити РАЦС у  приміщення управління соціального захисту населення, необхідно визначитись із переміщенням УПСЗН.
Катруха С.С.
Прошу визначитись з термінами створення підприємства «Шлюб за добу», можливо  як один із варіантів – розміщення даного підприємства у міському Будинку культури.
Головуючий 
Доручення директору КП «Служба Єдиного Замовника» визначити перелік робіт, здійснити відповідні розрахунки та підготувати кошторис  для ремонту залу (фойє) в міському Будинку культури з метою подальшого його використання в межах проекту «Шлюб за добу».
Головуючий
На голосування проект рішення «Про створення робочої групи для пошуку приміщення та вирішення супутніх питань по перенесенню відділу РАЦС Ніжинського міськрайонного управління юстиції» із внесеними поправками (залучення представників від політичних партій).
(«за – 10; проти – 0; утрималось - 13»).
Не приймається.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про створення робочої групи для пошуку приміщення та вирішення супутніх питань по перенесенню відділу РАЦС Ніжинського міськрайонного управління юстиції» із пропозицією Щербака О.В. про внесення зміни назву рішення та п.1 викласти у запропонованій редакції.
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 1»).
Прийнято.

Головуючий 
На голосування пропозицію про повернення до порядку денного.
(«за – 23; проти – 0; утрималось - 0»). 

Головуючий 
На голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення 37 сесії міської ради VII скликання від 11 квітня 2018 року №10-37/2018 « Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
(«за – 22; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення 37 сесії міської ради VII скликання від 11 квітня 2018 року №10-37/2018 « Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Пропозиції від комісії підтримати даний проект рішення.
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії – підтримати.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення 37 сесії міської ради VII скликання від 11 квітня 2018 року №10-37/2018 « Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів бюджету міста Ніжина та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста, а також кредитів, наданих під державні гарантії».
Від комісії?
Онокало І.А.
На комісії розглядали даний проект рішення , рекомендації - підтримати.
Тимошик Д.М.
Вартість зарплати впливає на вартість кошторису при розрахунках проектанта. Стосовно доцільності такого підвищення розміру кошторисної заробітної плати, тому пропоную встановити мінімальний розмір, який зазначений у Постанові Кабінету Міністрів, а саме – 6 600 грн.   
Хоменко Ю.В.
Шановні колеги! Поняття кошторисної заробітної плати – це надважливе питання для виконання робіт у місті Ніжині. КМУ рекомендує підняти від 5 500 грн. до 7 800 грн. У цьому році дане питання потребує вирішення.
Ситнік О.Д.
У мене на об’єктах мінімальна заробітна плата будівельника – 8 800 грн. і вакансії не зайняті, гострий дефіцит кадрів. 
Деркач А.П. 
Дана заробітна плата, яка вказана в проекті рішення є невеликою. 
Гомоляко А.О. 
Починаються сезонні роботи, тому необхідно приймати рішення.
Гавриш Т.М.
Відповідно до Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів бюджету міста Ніжина та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста, а також кредитів, наданих під державні гарантії».
(«за –  19; проти – 0; утрималось - 4»). 

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Ніжинської міської ради від 15.11.2017 року №8-312017 «Про приєднання дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок» до комунального підприємства Державне комунальне підприємство» «Комунальний ринок».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.	
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Ніжинської міської ради від 15.11.2017 року №8-312017 «Про приєднання дочірнього підприємства «Критий ринок «Прогрес» Державного комунального підприємства «Комунальний ринок» до комунального підприємства Державне комунальне підприємство» «Комунальний ринок».
(«за –  21; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Проект рішення «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Ніжина».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії:
· пп. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 12 – підтримати;
· п.10, п.11 – на розгляд сесії;
· п.8 – в термін до 01.08.2018р.;
· п.4 – термін на 6 місяців;
· п.9 – в термін до 01.07.2018р.
· включити у проект рішення додатковий пункт  №14 (надати дозвіл ФОП Прийменку О.С. на передачу в оренду нежитлового приміщення за адресою : м. Ніжин, вул. Об’їжджа, 123, загальною площею 74,35 кв.м строком на 2 роки для розміщення курсів іноземних мов по 20 годин на тиждень) – це приміщення ЗОШ №15
· П. 15  даного проекту рішення передбачити умови використання орендованого приміщення навчально-виховною метою та викласти в такій редакції «управлінню освіти Ніжинської міської ради підготувати договір оренди відповідно до чинного законодавства». 
Шалай І.В.
Є запитання до п. 4, який пов’язаний із договором оренди «Лики України». Після плідної зустрічі із представниками фонду використання комунального майна м. Чернігова була надана методологія щодо оренди комунального майна.
Міщенко Н.І.
Необхідно прийняти нову методику. 
Щербак О.В.
Щодо п. 10, п. 11, то я виїжджав  на дані об’єкти, пропоную вивчити питання щодо суборенди, а не оренди. Є зауваження до п. 14 щодо використання в комерційних цілях приміщень шкіл, тому пропоную на доопрацювання.
Гомоляко А.О.
Хочу з’ясувати, яке саме приміщення у ЗОШ №15 планується здаватись в оренду?
Крапив’янський С.М. 
Мовні курси – це є освітня діяльність.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Ніжина» із внесеними пропозиціями комісії підтримати п.п.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12, на окреме голосування п.10, п.11, п.14.
(«за –  21; проти – 0; утрималось - 0»).
Прийнято.


Головуючий
На голосування прийняти п.10.
(«за –  1; проти – 19; утрималось - 1»).
Не прийнято.

Головуючий
На голосування прийняти п.11.
(«за –  1; проти – 14; утрималось - 6»).
Не прийнято.

Головуючий
На голосування прийняти п.14.
(«за –  1; проти – 4; утрималось - 16»).
Не прийнято.

Головуючий
Відповідно до Регламенту Ніжинської міської ради настав час перерви до 14.00. год. 

Після перерви.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на списання майна з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.	
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про надання дозволу на списання майна з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.  

Головуючий
Наступний проект рішення «Про передачу служби щеплень з КЛПЗ «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького» до КЗ «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги».
Від комісії?
Радченко Н.І.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу служби щеплень з КЛПЗ «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького» до КЗ «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Проект рішення «Про присвоєння адрес».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення та внести додатково п.1.6 – для того, щоб пришвидшити надання житла, , п.1.7, п.1.8. – технічні питання. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про присвоєння адрес» із внесеним доповненнями.
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.  

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення в новій редакції.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.  

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації,  надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:
· пп. 1.1, 2.1, 2.2, 3.1, 4.1, 4.2 – підтримати;
· пп. 1.2 (відділу містобудування та архітектури) , 1.3 (відділу земельних відносин), 1.4 (відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення), 1.5 та 4.3 (відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення), 5.1  (відділу земельних відносин запросити заявника на комісію)– на доопрацювання;
Чернишова Л.О. 
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів по п.4.3 (зачитала заяву).
Мироненко В.Б.
Необхідно внести технічну правку в п.4.2 (визначити вид використання).
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації,  надання земельних ділянок юридичним особам» із пропозиції комісії.
(«за –  19; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.


Головуючий
Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:
· пп. 1, 2, 3, 13, 14, 15, 32 – підтримати;
· відмовити - пп.4, (виробнича зона), 6 (озеленені території ), 7 (зона житлової малоповерхової забудови), 8 (прибудинкова територія), 9 (рекреаційна зона), 10 ( рекреаційна зона), 11 (рекреаційна зона), 18 (зона садибної житлової забудови), 19 (магістральний водопровід) ; 20 (перспективна громадсько-ділова зона районного значення), 21 (археологічна зона), 23 (на дану зону розроблений проект забудови житлового кварталу), 26 – 31 (індивідуальне садівництво), 33 (зона садівницьких товариств).
· пп.5 (відділ земельних відносин), 12 (відділ земельних відносин),                   16 (відділ юридично-кадрового забезпечення),  - на доопрацювання;
· пп. 17, 19, 22, 24, 25, 34 – була пропозиція комісії - на розгляд сесії, але зараз пропонується ці питання направити на доопрацювання;
Щербак О.В. 
Пропоную п. 32 направити на доопрацювання;
Гомоляко А.О. 
Прошу вирішити питання щодо  пп. 25 – 31. Учасникам АТО потрібно запропонувати альтернативні земельні ділянки. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з землеустрою, надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення» підтримати пропозиції профільної комісії  та Щербака О.В. 
(«за –  19; проти – 0; утрималось - 1»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення,про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:
· пп. 3.1 зняти згідно заяви;
· пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 2.1, 2.2, 2.4, 2.5 - підтримати; 
-  пп.1.10 (відділу земельних відносин запросити на комісію заявника), 1.11 (відділу земельних відносин запросити на комісію заявника), 1.12 (відділ містобудування та архітектури, відділ юридично-кадрового забезпечення),  2. 3 (відділу земельних відносин запросити на комісію заявника), 2.6 (відділ юридично-кадрового забезпечення) 3.2 (комісії з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації ) – на доопрацювання;
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення,про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність» із пропозиціями профільної комісії.
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії:
· пп.2.1, 2.2, 2.3, 4.3 – підтримати;
· на доопрацювання - пп. 1.13, 1.14 (відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення), 2.4 (відділу юридично-кадрового забезпечення), 3.1 (відділу земельних відносин), 3.2 (відділу земельних відносин), 4.1,  4.2, 5.1 (відділу земельних відносин запросити на комісію заявника),  6.1, 6.2, 6.3, 6.4 (відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення), 1.5 - пропозиція на розгляд сесії  , але була ще одна пропозиція – на доопрацювання відділі містобудування та архітектури із рекомендацією погодити даний пункт із відповідними службами).
·  п. 1.1; п. 1.2; п. 1.3; п. 1.4; п. 1.5; п. 1.6; п. 1.7; п. 1.8; п. 1.9; п. 1.10;                 п. 1.11; п. 1.15; п. 1.16; п. 1.17; п. 1.18; п. 1.19; п. 1.20   - продовжити у термін до 01.10.2018
· пп. 1.12, 1.21 -  продовжити у термін до 01.08.2018 з попередженням про розірвання. 
Головуючий 
5 квітня 2015 року набрав чинності Закон України № 191 – 8 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція), зокрема внесення змін до ст. 99 «Земельного кодексу України», якими відтепер передбачено можливість використання земельних ділянок для розміщення тимчасових споруд , малих архітектурних форм на праві земельного сервітуту.
Пропозиція по п. 1.21 викласти в наступній редакції «до 01.08.2018 (з попередженням, що  договір припиняє свою дію та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення  заявника щодо його поновлення».
Хоменко Ю.В.
Раніше ми голосували поновити до 01.04.2018 з попередженням про розірвання договору. 
Деркач А.П.
Уже прийнято рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» терміном до 01.11.2018, тому у цьому рішенні змінюємо з 01.10.2018 на  01.11. 2018.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» із пропозиціями комісії:
· пп.2.1, 2.2, 2.3, 4.3 – підтримати;
· пп. 1.13, 1.14, 2.4, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 5.1, 6.1, 6.2, 6.3, 6.4 – на доопрацювання;
· п.1.1; п.1.2; п.1.3; п.1.4; п.1.5; п.1.6; п.1.7; п.1.8; п.1.9; п.1.10; п.1.11; 1.15; п.1.16; п.1.17; п.1.18; п.1.19; п.1.20   - продовжити у термін до 01.11.2018
· пп.1.12, 1.21 -  продовжити у термін до 01.08.2018 (з попередженням, що  договір припиняє свою дію та не підлягає поновленню на новий строк, незалежно від звернення  заявника щодо його поновлення.)
 («за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Пропозиції проголосовані.  

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. № 10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік».
Від комісії?
Деркача А.П.
Рекомендації від комісії: підтримати даний проект рішення.
Головуючий
Є запитання?
На голосування  проект рішення «Про внесення змін до додатку до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2017 р. № 10-32/2017 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення в перелік двох земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії: підтримати.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення в перелік двох земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
(«за –  19; проти – 0; утрималось - 1»). 
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про передачу в оперативне управління частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ніжин, вул. Московська,21».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.	
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу в оперативне управління частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ніжин, вул. Московська,21».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.  

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про оренду індивідуально визначеного майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина».
Від комісії?
Онокало І.А. 	
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.	
Головуючий
Є питання до даного проекту рішення?
На голосування проект рішення «Про оренду індивідуально визначеного майна комунальної власності територіальної громади м.Ніжина».
 («за –  20; проти – 0; утрималось - 0»). 
Рішення прийнято.  

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до п.1.1. рішення Ніжинської міської ради №22-20/2017 від 26.01.2017 р. 20 сесії 7 скликання «Про зміну статусу приміщення».
Рекомендації профільної комісії?
Онокало І.А.
Рекомендації від комісії - на розгляд сесії .
Тимошик Д.М. 
Рішення фракції «Самопоміч» не підтримувати даний проект.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до п.1.1. рішення Ніжинської міської ради №22-20/2017 від 26.01.2017 р. 20 сесії 7 скликання «Про зміну статусу приміщення».
(«за –  14; проти – 0; утрималось - 6»).
Даний проект рішення не проголосований.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок юридичній особі».
Від комісії?
Деркач А.П.
Дана заява вже розглядалась на сесії, рекомендація була відмовити із рекомендацією звернутись до суду.
Дудченко Г.М. 
Є пропозиція доручити секретарю ради вивчити питання щодо можливості внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради VII скликання, які б дозволили врегулювати питання повторного включення до проектів рішень та внесення на розгляд сесії міської ради пунктів, які вже отримали відмову на попередніх сесіях.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок юридичній особі» направити на доопрацювання.
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»). 
Проект рішення направлено на доопрацювання. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина сміттєприймального пункту, м.Ніжин, 3-й Мікрорайон».
Від комісії?
Онокало І.А.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.	
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина сміттєприймального пункту, м.Ніжин, 3-й Мікрорайон».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.  



Головуючий
Проект рішення «Про організаційні заходи щодо виготовлення технічної документації із землеустрою».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії – підтримати проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про організаційні заходи щодо виготовлення технічної документації із землеустрою».
(«за –  20; проти – 0; утрималось - 0»). 
Рішення прийнято. 

РІЗНЕ:

Головуючий
Переходимо до розгляду різного. 
Радченко Н.І.
Від педагогічного колективу  ЗОШ № 15 було направлено Звернення  щодо депутата Гомоляко А.О. 
Щербак О.В.
Дане Звернення спочатку потрібно  розглянути на депутатській комісії, чергове засідання якої буде 19.04.2018р.

Ворона Д.П.
Пропоную надати дозвіл міському голові право на  підписання МЕМОРАНДУМУ про співробітництво в сфері відновлюваної енергетики між Відокремленим підрозділом Державного підприємства «Вінницький експертний центр з енергоефективності» «Центр залучення зелених інвестицій» та Ніжинською міською радою.
Головуючий
На голосування пропозицію надати дозвіл міському голові право на  підписання МЕМОРАНДУМУ про співробітництво в сфері відновлюваної енергетики між Відокремленим підрозділом Державного підприємства «Вінницький експертний центр з енергоефективності» «Центр залучення зелених інвестицій» та Ніжинською міською радою.
(«за –  19; проти – 0; утрималось - 0»).


Білоусенко М.В.
Необхідно провести ямковий ремонту по вул. Франка.
Головуючий
Доручення УЖКГ та Б взяти на контроль дане питання.

Дудченко Г.М. 
Звертаються люди щодо перспектив відновлення пам’ятника М. Бернесу.
Щербака О.В.
Повинна бути єдність між назвами вулиць. 
Хочу зауважити на необхідністі виділення коштів на ремонт ЗОШ №5.
Про виділення коштів на облаштування автобусних зупинок.
Про те, що  необхідно проводити  інформаційно-роз’яснювальну роботу з жителями м. Ніжина стосовно діючого Публічного договору про надання послуг з вивезення та захоронення побутових відходів, залучивши до розповсюдження інформації місцеві ЗМІ та інтернет-видання.
Коваль В.М. 
Про проведення ремонту (включаючи східці та вхідний вузол) виходу на              вул. Батюка, адміністративної будівлі розташованої за адресою м.Ніжин, площа імені Івана Франка, 1.

Рожок С.В. 
Прошу відділ з благоустрою активізувати роботу щодо складання протоколів за спалювання сміття на присадибних ділянках.

Гомоляко А.О. 
Прошу дати доручення начальнику КП «НУВК» Лабузькому П.М. вивчити питання щодо розробки перспективної схеми каналізаційної мережі  міста Ніжина.
Олійник Г.М. 
Дано відповідне доручення в минулому році, підприємством підготовлено вулиці щодо постачання води, а також облаштування каналізацій. 
Гомоляко А.О. 
Необхідно вирішити питання щодо тріщин у стінах ЗОШ №15. Можливо доцільно було б розглянути на профільних комісіях пропозицію щодо створення бригади будівельників при управлінні освіти.



Головуючий
Останні 3 роки, ми приділяємо максимально увагу на водовідведення, питання є надзвичайно важливим. Інформацію можете отримати в управлінні освіти. Звертаюсь до всіх батьків та вчителів першочергово приділяти увагу саме цій проблематиці. 
Тимошик Д.М.
Анонсую Звернення про необхідність фінансування екстреної медицини. Прошу УЖКГ та Б невідкладно почати виконання робіт із ямкового ремонту доріг міста та розглянути пропозицію щодо придбання спеціальної машини для ямкового ремонту. Було рішення, яке стосувалось «Аптеки №13», була дискусія щодо термінів продовження оренди приміщення. Тому прошу розглянути комісію по законності можливість внесення змін до рішення.
Головуючий
Якщо в депутатів є сумніви щодо правильності прийняття рішень Ніжинської міської ради, то є протоколи засідань сесії з якими можна ознайомитись у відділі з питань організації діяльності міської ради та її виконавчого комітету. 
Козирєв  В.В.
Декілька місяців тому подали заяву на продовження договору оренди, згідно законодавства. Для нас була дуже серйозна несподіванка те, що в рішенні зазначено продовжити договір оренди не на той термін, який ми зазначали в заяві. Ми побачили, що питання стоїть стосовно можливого не продовження  договору оренди для підприємства ТОВ «Аптека №13». Зараз існує загроза існування нашого підприємства. ТОВ «Аптека №13» звернулась із проханням до міського голови Лінника А.В. щодо  прийнятого раніше рішення. ТОВ «Аптека №13» - це 9 робочих місць, одне з цих робочих місць створено для людини з обмеженими можливостями, підприємство зареєстровано в місті Ніжині. Хотілося б, щоб депутати розглянули наші пропозиції  і внесли зміни до раніше прийнятого рішення, відповідно до нашої заяви.  У разі втрати підприємства ми будемо вимушені скорочувати наші видатки. 
Гомоляко А.О. 
У Ніжинського району також є майно, яке вони могли б здавати в оренду. 
Щербак О.В. 
Ми розглядали питання щодо тимчасових споруд, тому пропоную створити робочу групу із залучення представників Ніжинської ОДПІ, пожежників, поліцейських, депутатів, санстанції та обстежити всі тимчасові споруди. Пропоную дане питання розглянути на профільній  депутатській комісії.


Деркач А.П. 
Можливо заявнику розглянути варіант оренди окремої частини приміщення, а решту використати на потреби громади.
Козирєв  В.В.
Ми платимо оренду плату згідно методики, затвердженою депутатами Ніжинської міської ради. Ми хочемо розвивати ніжинське фармацевтичне підприємництво. 
Головуючий
Оголошую  чергову  тридцять сьому  сесію закритою.
