 Стенограма 
Тридцять шостої чергової сесії міської ради VII скликання
		 
	від   28 лютого – 01 березня  2018 року
час проведення: 10. 00
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради



Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
До складу Ніжинської міської ради VII скликання обрано 36 депутатів.
Відповідно до даних реєстрації у засіданні 36 чергової сесії міської ради VII скликання бере участь 29 депутатів.
Шановні колеги, шановні присутні! На сесію міської ради запрошено депутатів міської ради, депутатів обласної ради  Копиця Н.М., заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств та закладів міської ради, представників засобів масової інформації та громадських організацій.
Оголошую 36 чергову сесію відкритою.
Головуючий
Перед початком роботи пленарного засідання надаю слово начальнику Головного територіального управління юстиції в Чернігівській області Хардікову В.В.
Хардіков В.В.
Шановні колеги! З метою інформування про можливість відкриття у вашому місті пілотного проекту «Шлюб за добу». Даний проект стартував в Україні в 2016 році, який на даний час діє в 56 містах України. Проект дає можливість нашим громадянам та іноземцям зареєструвати  свої відносини за срочною процедурою в урочистій обстановці, яка створюється юридичною особою публічного права, у даному випадку, комунальним підприємством у співпраці з міськими та районними відділами РАЦС. Дає можливість комунальному підприємству отримати кошти за реалізацію цієї послуги, згідно домовленості із замовником. Основними вимогами є забезпечення приміщення та робочого місця реєстратора, який буде проводити реєстрацію і видавати свідоцтво молодятам. У Чернігівській області цей проект почав діяти в 2017 році. Організаторами за рік було отримано від заявників близько 500 тис. грн.
Головуючий
На минулому тижні розглядали можливі варіанти розміщення місць для проведення реєстрації, як один із варіантів – хол Міського Будинку культури.
Смалій К.М. 
Ми подали проект рішення щодо перенесення РАЦСу в інше приміщення, яке будемо розглядати на наступному засіданні сесії. 
Головуючий
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?	
Шевченко Н.О. 
Пропоную обрати секретаріат у складі трьох осіб: Гриценко С.В. , Дзюба С.П., Чернишева Л.О.
Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Гриценко С.В. , Дзюба С.П., Чернишева Л.О.
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Салогуб В.В. 
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб: Коваль В.М., Ландар Ю.М.,   Білоусенко М.В.
Головуючий
Голосуємо за склад лічильної групи депутатів: Коваля В. М.,  Ландара Ю.М., Білоусенка М.В.
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).
Прошу лічильну групу зайняти робочі місця та приступити до ведення протоколу голосування.

Головуючий
Переходимо до формування порядку денного. Відповідно до Розпорядження Міського голови на розгляд сесії пропонується  19 проектів рішень. Які будуть пропозиції щодо додаткових проектів рішень?
Деркач А. П.
Пропоную внести до розгляду проекти рішень:
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;
· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради»;
· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність»;
· «Про затвердження технічної документації   із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
· «Про затвердження Типового договору оренди землі, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Ніжина» та вилучити з порядку денного питання «Про припинення права користування земельною ділянкою».

Дудченко Г.М.
Прошу внести до розгляду проекти рішень:
· «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади                          м. Ніжина»;
· «Про продовження дії договору оренди  цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року»;
· «Про проведення інвентаризації та створення комісії  з інвентаризації орендованого цілісного майнового комплексу ТОВ «НіжинТеплоМережі»;
· «Про створення комісії з оцінки комунального майна орендованого цілісного майнового комплексу ТОВ «НіжинТеплоМережі»


Салогуб В.В.
Пропоную  вилучити з порядку денного проект рішення  «Про продовження дії договору оренди  цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року», так як по даному питанню ще працює робоча група.

Олійник Г.М.
Із вказаного питання вже зроблені необхідні доопрацювання, депутатам роздані ще 2 додаткові проекти рішень із внесеними змінами і доповненнями.

Шевченко Н.О.
Прошу внести до розгляду наступні проекти рішень:
· «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання»;
· «Про внесення змін до підпункту  3.10 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р.  № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» і затвердження його у новій редакції».

Король В.С.
Пропоную внести технічні правки у проект  рішення «Про внесення змін до пункту 7 додатку 15 «Міська Програма «Молодь Ніжина» на період до 2020 року», затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Проект рішення «Про внесення змін до додатку 17 «Міської  цільової програми  фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на  2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік» розглянути перед бюджетом.

Хоменко Ю.В.
Прошу проекти рішень «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання» та - «Про внесення змін до підпункту  3.10 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р.  № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» і затвердження його у новій редакції» розглянути першими питаннями порядку денного.

Тимошик Д.М. 
Пропоную розглянути питання :
· «Про внесення змін в Паспорт міської цільової програми «Розробка схем та проектних рішень масового застосування та детального планування на 2018 р.» (Додаток  47) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік»;
· «Про внесення змін до тексту додатку 38 рішення міської ради УІІ скликання від  21.12 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік »;
· «Про внесення змін до пункту 7 додатку 15 «Міська Програма «Молодь Ніжина» на період до 2020 року», затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік»;
· «Про визначення проектів-переможців громадського бюджету 2018 року  та подальше їх фінансування» розглянути перед бюджетом.

Головуючий 
На голосування порядок денний уцілому,  враховуючи пропозиції депутатів щодо внесення додаткових проектів рішень та зміни послідовності розгляду.
(«за» – 29, «проти» – 0, «утрималось» - 0).
Порядок денний затверджено.

Регламент роботи 
Тридцять шостої чергової сесії Ніжинської міської ради VII скликання 
від 28 лютого – 01 березня 2018 року

- для доповіді –                                                                                до 10 хвилин
- для заяв, виступів, повідомлень –                                                до 5 хвилин
- для запитань та реплік –                                                             до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                               із 13 до 14 год.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року  № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання». 
Від комісії?
Шевченко Н.О.
Даний проект рішення розглядали на засіданні профільної комісії,  рекомендація - на розгляд сесії.
Дудченко Г.М.
Члени комісії хотіли, щоб їхня думка була врахована при обранні можливої кандидатури голови комісії.
Косенко М.Г. 
Комісія з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю рекомендувала обговорити на фракціях дане  питання.
Смалій К.М. 
Доцільніше депутату, що претендує на посаду голови комісії, особисто спілкуватися з членами відповідної комісії для досягнення взаєморозуміння.
Головуючий 
У даному проекті рішення збережено той принцип розподілу, коли формувався склад депутатських комісій.
Хоменко Ю.В.
Дану кандидатуру необхідно підтримати. 
Мамедов В.Х.
Онокало Ірина Анатоліївна була членом бюджетної комісії, вона відповідально ставилась до своїх обов’язків, тому заслуговує на посаду голови комісії. 
Гомоляко А.О. 
Пропоную підтримати кандидатуру  Онокало І.А. головою комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року  № 4 - 2 / 2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII cкликання». 
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 9»).
Рішення прийнято. 



Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до підпункту  3.10 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р.  № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» і затвердження його у новій редакції».
Від комісії?
Косенко М.Г.
Рекомендації від комісії  винести даний проект рішення на розгляд сесії.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до підпункту  3.10 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24.11.2015 р.  № 8-2/2015 «Про утворення виконавчого комітету Ніжинської міської ради VII скликання, визначення його кількісного та затвердження персонального складу» і затвердження його у новій редакції».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за 2017 рік».
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін в Паспорт міської цільової програми «Розробка схем та проектних рішень масового застосування та детального планування на 2018 р.» (Додаток  47) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в Паспорт міської цільової програми «Розробка схем та проектних рішень масового застосування та детального планування на 2018 р.» (Додаток  47) до рішення Ніжинської міської ради  № 5-34/2017 від «21» грудня 2017 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2018 рік».
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до тексту додатку 38 рішення міської ради УІІ скликання від  21.12 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Рекомендаціями від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
Які є запитання?
На голосування проект рішення «Про внесення змін до тексту додатку 38 рішення міської ради УІІ скликання від  21.12 2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм  місцевого значення на 2018 рік».
(«за – 28; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Проект рішення «Про внесення змін до розділу VII пункту 10 міської Програми «Молодь Ніжина» на період до 2020 року, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Від комісії?                                                                                         
Мамедов  В.Х.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування рішення «Про внесення змін до розділу VII пункту 10 міської Програми «Молодь Ніжина» на період до 2020 року, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
 («за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку 17  «Міської цільової програми фінансового забезпечення представницьких  витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017  «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
Від комісії?
Король В.С.
На комісії даний проект рішення розглядали, рекомендація – підтримати. Конференція буде проведена на базі НВК «Престиж». 
Головуючий 
Які є питання?
На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку 17  «Міської цільової програми фінансового забезпечення представницьких  витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на 2018 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 21 грудня 2017 року №5-34/2017  «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про визначення проектів-переможців громадського бюджету 2018 року  та подальше їх фінансування».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про визначення проектів-переможців громадського бюджету 2018 року  та подальше їх фінансування».
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії із залученням начальників відділів, начальників комунальних підприємств, представників фракцій. Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Тимошик Д.М. 
Щодо депутатського фонду та реконструкції художнього музею.
Головуючий 
Фінансовому управлінню дано доручення розробити Положення про депутатський фонд. 
Дудченко Г.М.
Хочу подякувати депутатам міської ради за підтримку у реконструкції краєзнавчого музею. У 2017 році музей відвідало 14 тис чоловік та проведено 943 екскурсій, 623 екскурсії для гостей міста, а також хотів би  наголосити на вирішенні питання щодо реставрації Поштової станції та реконструкції художнього відділу, більше 70 публікацій співробітників музею. Поруч із виконкомом знаходиться будівля, яка має неналежний вигляд, тріщини на стінах.
Хоменко Ю.В. 
Що робите у напрямку повернення музею зброї?
Дудченко Г.М. 
Відповідні листи направлені до області щодо вирішення даного питання. 
Шалай І.В.
Землі Ніжина мають інвестиційну привабливість. Ми мали розмову з інвестором щодо будівництва будинку, який говорить про те, що необхідно мати вектор дій. 
Дудченко Г.М.
За висновками будівельників та експертів цю будівлю можна врятувати, вклавши відповідні кошти.
Коробка І.М.
Чи визначена дана будівля як аварійна? Пропоную створити робочу групу з вивчення даного питання та відтермінувати виділення коштів.
Шалай І.В. 
Пропоную як один із варіантів переміщення музею на  ІІ поверх РАГСу (коли РАГС буде переміщено в іншу будівлю).
Хоменко Ю.В. 
Пропоную внести зміни до бюджету, а саме:
· виділити з резервного фонду кошти поліції у сумі (5тис +75 тис ) для придбання паливно-мастильних матеріалів;
· зняти кошти 45 тис грн., передбачені на посадку квітів і направити на   КП «СЄЗ» для придбання трактора;
· кошти, що були передбачені на ремонт вул. Гребінки, направити на ямковий ремонт.
Король В.С. 
Кінцеве бюджетне рішення повинно узгоджуватись із профільними комісіями. На соціальній комісії не розглядали лист колективу «Ефект» та лист щодо коштів лікарні ім.. М. Галицького, лист щодо закупівлі музичного обладнання для ЗОШ №15. 
Радченко Н.І. 
Перед тим як виділяти кошти з міського бюджету на потреби освіти необхідно спілкуватись із начальником управління освіти та директорами шкіл. 
Гомоляко А.О. 
Прошу створити комісію щодо вивчення недоліків ремонту санвузла ЗОШ №15. 
Радченко Н.І.
Директором ЗОШ №15 був підготовлений та направлений лист до управління освіти щодо недоліків ремонту санвузла ЗОШ №15.
Сліпак А.І. 
Більшість пропозицій від розпорядників коштів не потрапили на профільні комісії. Бюджет повинен починатись із оцінки можливостей. 
Косенко М.Г.
Відсутня колонка фінансування вул. Незалежності в частині водовідведення, так як обласною радою вже виділено кошти на водовідведення по вул. Незалежності, тому пропонується повернутись до розгляду даного питання, коли будуть вирішені всі організаційні питання.
Головуючий
Вартість даного проекту більше 8 млн. грн., дане питання обов’язково розглянути через 2 місяці. 
Олійник Г.М.
Було прийнято рішення обласної ради про виділення коштів у сумі 3,5 млн грн., а також з міського бюджету необхідно виділити кошти у сумі 1,5 млн грн., тому ми повернемось до розгляду цього питання через місяць.
Головуючий
Доручення Олійнику Г.М. після проведення підготовчих та проектних робіт повернутися до питання виділення коштів (частки, яка запланована м.Ніжину) для фінансування даного проекту.
Тимошик Д.М. 
Сума для міста є досить значною, тому можливо запросити декілька проектантів.
Радченко Н.І. 
Прохання до фінансового управління розглядати  бюджетні пропозиції  на профільних комісіях. 
Смалій К.М.
Пропоную кошти у сумі  271 655 грн. заплановані на придбання системи «Рада» не виділяти, а направити у резервний фонд. На окреме голосування з даного питання.
Білоусенко М.В. 
Прошу  необхідні кошти, передбачені на посадку квітів, залишити для запланованих потреб.
Салогуб В.В. 
Профіль бюджетної комісії – це бюджет, тому думаю, що всі пропозиції інших комісій повинні враховуватись при розгляді бюджету. 
Головуючий
Рекомендація  голові комісії міської ради  з питань  соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  Мамедову В.Х. під час розподілу  бюджетних коштів враховувати  рекомендації профільних депутатських комісій (які повинні надаватись у письмовому вигляді) щодо фінансування потреб управлінь, відділів та комунальних підприємств, діяльність яких відноситься до їх компетенції.
Головуючий 
На голосування  проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» із пропозиціями профільної комісії.
(«за – 0; проти – 0; утрималось -29»). 

Хоменко Ю.В. 
Пропоную виділити із резервного  фонду 80 тис грн.  поліції для придбання паливно-мастильних матеріалів та 45 тис грн. КП «СЄЗ»  для придбання трактора.
Головуючий
На голосування пропозицію Хоменка Ю.В.про виділення із резервного  фонду 80 тис грн.  відділу поліції для придбання паливно-мастильних матеріалів та 45 тис грн. КП «СЄЗ»  для придбання трактора.
(«за – 20; проти – 0; утрималось -9»).
Пропозиція проголосована.

Головуючий 
На голосування пропозицію  Косенка М.Г після проведення підготовчих та проектних робіт повернутися до питання виділення коштів (частки, яка запланована м. Ніжину) для фінансування проекту створення системи водовідведення на вул. Незалежності.
(«за – 29; проти – 0; утрималось -0»).

Тимошик Д.М.
Пропоную внести зміни в межах видатків – кошти у сумі 1364, 843 тис. грн з «Реконструкції вул.Шевченка з площею ім.І.Франка   в т.ч.ПВР»    перенести на «Реконструкцію пішохідної частини з елементами благоустрою території прилеглої до адмінбудівлі за адресою: пл.Івана Франка, 1 в т.ч.ПВР».

Головуючий
На голосування пропозицію  Тимошика Д.М.
(«за – 29; проти – 0; утрималось -0»).

Головуючий 
На голосування пропозицію  Смалія К.М.: окреме голосування за виділення коштів на придбання системи «Рада» (за  виділення коштів у сумі 271 655 грн на систему «Рада»).
(«за – 19; проти – 3; утрималось -8»).

Радченко Н.І.  
Пропоную кошти у сумі 32 тис грн., які передбачені на придбання акустичної системи у ЗОШ №15 направити на облаштування вікон у двох класах цієї школи.
Головуючий 
На голосування пропозицію  Радченко Н.І. (пропозиція про направлення коштів у сумі 32 тис грн., які були передбачені на придбання акустичної системи в ЗОШ №15 на  облаштування вікон у даному навчальному закладі). 
(«за – 14; проти – 0; утрималось -9»).
Пропозиція не підтримана. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 21 грудня 2017 року №6-34/2017 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2018 рік» підтримати проект рішення із прийнятими змінами і доповненнями вцілому.
(«за – 23; проти – 0; утрималось -5»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та до Положення про плату за землю, затверджених рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"».
Від комісії?
Мамедов  В.Х.
Даний проект рішення розглядали на засідання комісії, рекомендація - підтримати варіант комісії.
Ситнік О.Д.
Пропоную в п. 5.1.1 (землі сільськогосподарського призначення)  встановити 3%.
Коробка І.М.
Для військових стратегічних об’єктів пільга повинна бути у розмірі 100% і запропонував вилучити з проекту рішення пп. 6.5.1 та 6.5.2.
Тимошик Д.М. 
По п. 6.4 держава зобов’язує надати пільгу залізниці 75%, а силовим структурам не мусимо надавати, але ми виділяємо кошти поліції на пальне і інше, тому пропозиція – залишити все без змін.
Сліпак А.І.
Порошу залишити в запропонованій редакції.
Деркач А.П. 
Пропоную  підтримати пропозицію депутата Коробки І.М.

Головуючий 
Оголошую  перерву з 13.00 до 14.00 згідно Регламенту роботи ради.
Перерва з 13.00 до 14.00 год.


Після перерви.

Головуючий 
Продовжуємо розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та до Положення про плату за землю, затверджених рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"».
Сліпак А.І. 
Що стосується податку на нерухоме майно.
Гомоляко А.О.
Пропоную зменшити податок на житлову нерухомість.
Тараненко Г.П. 
Усі пропозиції розглядались на бюджетній комісії, але просимо, щоб ви врахували дату набуття чинності даного рішення. Прохання визначитись з об’єктами оподаткування та ставками. Щоб люди, які користуються земельними ділянками розміром до 10 соток користувалися пільгою. 
Сліпак А.І.
Пропоную голосувати окремо по кожному розділу.
Тимошик Д.М. 
Об’єктами оподаткування є ті об’єкти, які внесені в новий реєстр. Нема приводу для дискусії.
Головуючий 
На голосування проект рішення  «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та до Положення про плату за землю, затверджених рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"» без змін.
(«за – 12; проти – 0; утрималось -14»).
Не приймається.

Коробка І.В. 
Пропоную виключити з проекту рішення пп. 2.4 ж і 2.6.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та до Положення про плату за землю, затверджених рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про  затвердження місцевих податків"»  без пп.2.4ж і 2.6.
(«за – 11; проти – 0; утрималось -14»).
Не приймається.
Сліпак А.І.
Пропоную голосувати по пунктах, а саме прийняти пункт 1 , окрім пп.1.1.

Головуючий 
На голосування пропозицію Сліпака А.І. голосувати по пунктах, а саме прийняти пункт 1 , окрім пп.1.1.
(«за – 20; проти – 0; утрималось -4»). 

Сліпак А.І.
Прошу п. 2 прийняти без змін. 

Головуючий 
На голосування пропозицію Сліпака А.І. голосувати по пунктах, а саме прийняти пункт 2 без змін.
(«за – 15; проти – 0; утрималось -10»).
Дана пропозиція не проходить.

Смалій К.М. 
Прошу окремо проголосувати пункт, який стосується УКРЗАЛІЗНИЦІ.

Коробка І.М. 
Пропоную прийняти пункт 2 без пп 2.4 та 2.6 (вказані підпункти направити на доопрацювання).

Головуючий 
На голосування пропозицію Коробки І.М. .: прийняти пункт 2 без пп 2.4 та 2.6 (вказані підпункти направити на доопрацювання).
(«за – 25; проти – 0; утрималось -1»).
 
Головуючий 
На голосування пропозицію підтримати решту пунктів 3, 4, 5, 6, зі змінами у п.3 (рішення набуває чинності з дня його опублікування).
(«за – 25; проти – 0; утрималось -1»). 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про присвоєння адрес».
Від комісії?
Деркач А.П.
Пропозиції від комісії підтримати даний проект рішення окрім п. 1.7, який залишили на розгляд сесії.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про присвоєння адрес» без п.1.7.
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
На голосування п.1.7.
(«за – 15; проти – 2; утрималось -7»).
Пункт не проголосований.  

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єкта міської комунальної власності, що підлягає приватизації, за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Московська, ¼».
Від комісії?
Дудченко Г.М.
Рекомендації від комісії – підтримати даний проект рішення.
Головуючий
Необхідно внести редакційну правку у п. 2, 3.
Хоменко Ю.В.
Прошу включити в перелік об’єктів, які підлягають приватизації об’єкт по вул. Козача. 
Чернета О.О. 
Оцінка була зроблена з порушенням, потрібно вносити зміни.
Сліпак А.І.
Нам необхідно визначитись із майном, яке виставляти на продаж.
Шалай О.В. 
Комунальне майно необхідно ефективно використовувати  та приводити будівлі центральної частини міста до європейського зразку.
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єкта міської комунальної власності, що підлягає приватизації, за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Московська, ¼».
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина».
Від комісії?
Дудченко Г.М.
Рекомендації від комісії – підтримати даний проект рішення
Коваль В.М. 
Пропоную по пунктам 3-6 продовжити договори оренди до закінчення терміну дії незалежної оцінки.
Шалай І.В.
П. 4 – продовжити договір оренди до 01.07.2018 року  з попередженням про не продовження договору та наступне надання приміщення в оренду лише на умовах конкурсу.
Олійник Г.М. 
Даний проект рішення підготовлений відповідно до законодавства та чинної методики. Підприємців необхідно повідомляти за 3 місяці про подальші дії.
Тимошик Д.М.
Необхідно вчасно попереджувати підприємців про наміри не продовжувати оренду та чітко вказувати терміни.
Смалій К.М.
На мою думку це поспішне рішення, пропоную направити його на доопрацювання.
Олійник Г.М. 
Доцільніше продовжувати договори мінімум на півроку, внесення доповнень у договори та  вчасного попередження орендарів про не продовження оренди.
Хоменко Ю.В.
Пропоную затвердити всі 4 договори до кінця терміну дії незалежної оцінки, потім провести нову, а далі вирішувати в межах її дії.
Стратілат Т.М. 
Інформую щодо судової справи, пов’язаної з орендою підвального приміщення на базі ЗОШ №16.
Головуючий 
Доручення комісії з питань постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики,  свободи слова та зв’язків з громадськістю    розглянути рішення Господарського суду Чернігівської області від 16 лютого 2018 року у справі 927/1117/17 та провести його аналіз з метою недопущення в подальшому помилок при укладанні договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Ніжина з фізичними особами підприємцями.
Охонько О.Б.
Рада підприємців надала своє бачення щодо оренди комунального майна. Недоцільно розривати договори оренди та можливість підняття орендної плати від 25 до 50% у залежності від конкретного об’єкта.
Тимошик Д.М. 
Мова йде не про повне розірвання договорів, а про переоформлення договору на інші терміни.
Головуючий
До всіх підприємців повинен бути однаковий підхід, необхідно вчасно попереджувати та укладати договори на основі нової, економічно обґрунтованої оцінки.
Мазун А.Г.
Підтримую пропозицію  продовжити договори оренди до кінця терміну дії незалежної оцінки (до 01.07.2018 року).
Головуючий 
Оголошую перерву на 30 хв.(до 17.00.год.)

Після перерви.

Головуючий 
Пропоную варіанти: пп.3, 4, 5, 6 продовжити термін дії договору на 6 місяців та доручення комісії з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища  розглянути та внести на розгляд міської ради перелік об’єктів комунальної власності стосовно яких пропонується вчинити наступні дії:
- потребують розірвання договору оренди (планується  використання для потреб власника);
- потребують укладення нового договору оренди на конкурсній основі;
- пропонуються виставити на продаж шляхом проведення аукціону.
Головуючий 
На голосування проект рішення прийняти рішення  «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина» зі змінами: пп.3, 4, 5, 6 продовжити термін дії договору оренди на 6 місяців.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 2»).




Головуючий 
Наступний проект рішення «Про затвердження договору про обслуговування об’єктів благоустрою – майданчиків для паркування транспортних засобів на території міста Ніжина».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Сліпак А.І.
Пропоную скасувати плату за паркування.
Щербак О.В. 
Прийнятий закон про паркування, місто може отримувати кошти до бюджету за рахунок штрафів за неправильне паркування.
Шалай І.В. 
Необхідно узгоджувати розміщення майданчиків для паркування  з поліцією та патрульною службою.
Олійник Г.М. 
Договір підготовлено відповідно до вимог чинного законодавства.
Тимошик Д.М. 
Пропоную розглянути можливість створення місць безкоштовного паркування, від цього буде значний соціальний ефект.
Гриценко С.В. 
Пропоную підтримати проект рішення без змін, оскільки вже проведена значна робота в даному напрямку, крім того це ще одне джерело наповнення бюджету та шлях до створення робочих місць.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження договору про обслуговування об’єктів благоустрою – майданчиків для паркування транспортних засобів на території міста Ніжина».
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 6»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Відділ архітектурно-технічного планування та проектування» та затвердження його в новій редакції».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Ващук М.І. 
Пропоную внести технічні правки у пункти, а саме:
· П.1.4  доповнити словами .. «Чернігівська область»;
· П.6.5  написати 100 000,00 (сто тисяч) гривень;
· П.7.5 написати 1 000,00 (одна тисяча) гривень.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Відділ архітектурно-технічного планування та проектування» та затвердження його в новій редакції» із внесеними поправками.
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Положення про відділ з управління та приватизації комунального майна виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Шалай І.В.
Пропозиція розробити  окремий сайт для розміщення інформації про продаж комунального майна.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження Положення про відділ з управління та приватизації комунального майна виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області в новій редакції».
(«за – 24; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 29.05.2014 року «Про створення центру надання адміністративних послуг Ніжинської міської ради та затвердження положення про нього».
Рекомендації комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення.
Тимошик Д.М. 
Пропоную додати у перелік адміністративних послуг видачу довідок жителям міста для субсидій, це значно знизить соціальну напругу.
Головуючий
Дане питання вивчається, відпрацьовуються варіанти створення електронної бази даних.
Білоусенко М.В. 
Необхідно привести в належний вигляд приміщення паспортного столу.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області від 29.05.2014 року «Про створення центру надання адміністративних послуг Ніжинської міської ради та затвердження положення про нього».
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження регламенту Центру надання адміністративних послуг міської ради (у новій редакції)».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження регламенту Центру надання адміністративних послуг міської ради (у новій редакції)».
 («за – 25; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської областіVІ скликання № 26-65/2015 від 26.02.2015 р «Про створення органу приватизації житлового фонду комунальної власності м. Ніжина та затвердження Положення про орган приватизації» зі змінами внесеними  рішенням Ніжинської міської ради № 12-7/2016   від   02.02.2016р. «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області  VІ скликання № 26-65/2015  від 26.02.2015 р.».
Від комісії?
Щербак О.В.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення, але є зауваження в частині складу комісії.
Лях О.М. 
Питань щодо персонального складу на комісіях не виникало.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради Чернігівської областіVІ скликання № 26-65/2015 від 26.02.2015 р «Про створення органу приватизації житлового фонду комунальної власності м. Ніжина та затвердження Положення про орган приватизації» зі змінами внесеними  рішенням Ніжинської міської ради № 12-7/2016   від   02.02.2016р. «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради Чернігівської області  VІ скликання № 26-65/2015  від 26.02.2015 р.».
(«за – 25; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Інформація про виконання  доручення даного на 35 сесії міської ради стосовно координації роботи  та контролю за вчасністю вжиття заходів щодо незаконного відчуження майна  КП «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою «Флора». 
Щербак О.В. 
Комісією по законності направлене звернення до Ніжинської місцевої прокуратури  щодо незаконного відчуження  майна  КП «Ніжинське муніципальне підприємство з благоустрою «Флора». По вказаному факту Ніжинською місцевою прокуратурою внесені відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч.1 ст.364 КК України.
Білоусенко М.В. 
Право власності на даний об’єкт  належить міській раді, а не ліквідаторам, які не мали права продавати.
Головуючий 
Оголошую перерву у роботі сесії до 11.00 год. 01 березня 2018 року.






	01 березня 2018 року
час проведення: 11.00
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради



Головуючий 
У сесійному залі зареєстровано 20 депутатів. Перед початком розгляду питань порядку денного прошу присутніх вшанувати пам'ять жертв Корюківської трагедії хвилиною мовчання. 
Прошу депутатів не порушувати Регламент Ніжинської міської ради.
Головуючий 
Розглядаємо проект  рішення «Про визначення закладів загальної середньої освіти для здобуття профільної освіти академічного спрямування до 2020 року».
Від комісії?
Король В.С. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, пропозиція відкласти дане питання, так як ще  не прийнятий новий Закон про освіту, а також в діючому законодавстві відсутні обмеження у наповнюваності класів. У багатьох статтях говориться про те, що батьки мають право самостійно обирати навчальний заклад. Необхідно провести громадські слухання із колективами шкіл та батьками. 
Ситнік О.Д. 
Які є проблеми у ЗОШ №17?
Крапив’янський С.М. 
У ЗОШ №17 не набирається відповідна кількість учнів у 10 класи. Спостерігається тенденція, що в деяких школах, за попередніми даними, можуть не набратися 10 класи.
Гомоляко А.О.
Прошу направити дане питання на доопрацювання.
Головуючий 
Питання щодо економного використання бюджетних коштів досить актуальне, освіта з бюджету забирає близько 85 % всіх коштів. Необхідно шукати шляхи скорочення витрат без погіршення якості навчання дітей,  це можливо при визначенні базових шкіл з одночасним поліпшенням їх матеріально-технічної бази.
Смалій К.М. 
Необхідно дослухатись до думки голови профільної комісії, пропоную даний проект рішення розглядати в квітні або в травні місяці. 
Алєксєєнко І.В. 
Усе, що стосується пониження ступневості шкіл відбувається задля економії. Визначення базовості шкіл – це прерогатива міської ради. При виборі базової школи обмежень немає. Прошу прийняти виважене рішення.
Король В.С.
Пропоную рекомендувати Крапив’янському С.М. підготувати інформацію щодо наповнюваності класів.
Ситнік О.Д.
При вирішенні даного питання необхідно враховувати наповненість класів. 
Гриценко С.В.
У напрямку освіти іде реформа, тому необхідно обирати вектор реформувань.
Білоусенко М.В. 
Пропоную дати доручення начальнику управління освіти підготувати детальну інформацію щодо відкриття 10-х класів у навчальних закладах міста.
Крапив’янський  С.М. 
Міністерство фінансів фінансує класи, в яких навчається 25 учнів і більше, виходячи з цього 40 класів у Ніжині не фінансуються з держбюджету, дефіцит коштів – 16 млн. грн., це навантаження на місцевий бюджет. Пропозиція управління освіти – у класах повинно бути не менше 20 дітей, у новому навчальному році планується відкрити 12 десятих класів.
Олійник Г.М. 
Отриманий із ДСНС лист-попередження про закриття навчальних закладів, у разі не усунення недоліків, які були виявлені при перевірках (зокрема стосовно заходів протипожежного захисту).
Чернишева Л.О.
Пропоную підтримати проект рішення управління освіти, так як це зважене і далекоглядне рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про визначення закладів загальної середньої освіти для здобуття профільної освіти академічного спрямування до 2020 року» із пропозицією профільної комісії: проект рішення зняти з розгляду і до кінця квітня поточного року визначитись  із відкриттям 10-х класів у ЗНЗ міста.
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 1»).
Проект рішення відкладено на доопрацювання. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Програми продуктивної зайнятості населення   м. Ніжина  на 2018-2020 роки».
Від комісії?
Король В.С.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати та розглянути на сесії Ніжинської міської ради. 
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження Програми продуктивної зайнятості населення   м. Ніжина  на 2018-2020 роки».
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Салогуб В.В. 
Надійшли заяви про можливий конфлікт інтересів депутатів Шалая І.В., Шалая О.В. та Чернишевої Л.О. та намірів його урегулювання шляхом голосування під загальним наглядом.
Шалай О.В. 
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Шалай І.В. 
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Головуючий
Рекомендації профільної комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії, а саме:
· пп.1.1, 1.2, 1.3, 2.4, 3.1, 3.2, 3.5, 3.6, 3.8, 4.1, 5.1 – підтримати;  
· 2.1, 2.2, 2.3 підтримати з умовою укладання охоронного договору;
· на доопрацювання пп. 3.3, 3.4, 3.7 (відділу містобудування та архітектури із рекомендацією винести його на розгляд постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО),  4.2 (відділу земельних відносин) ;
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» із пропозиціями комісії.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії, а саме:
· п.3.2 зняти згідно заяви заявника;
· підтримати –  пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.2, 2.4 (з попередженням про археологічну зону), 2.5, 2.6, 2.8, 2.10, 2.12, 2.13, 2.26, 2.34, 4.1 ;
· відмовити: п.2.7(прибудинкова територія 2-х поверхового будинку), 2.11 (санітарна зона кладовища), 2.14 (прибудинкова територія багатоповерхового будинку ), 2.15 (санітарна зона кладовища), 2.16 (залізничне полотно), 2.17 (рекреаційна зона), 2.18 (зона житлової забудови), 2.19 (санітарна зона), 2.22 (комунальна  складська зона), 3.3 (відсутність документів на нерухоме майно), 
· на доопрацювання – пп. 2.9 (відділу земельних відносин - запит у БТІ), 2.23 (відділу юридично-кадрового забезпечення), 3.1 (відділу містобудування та  архітектури) ;
· на розгляд сесії – пп. 2.3, 2.20, 2.21, 2.24, 2.27, 2.25, 2.28, 2.29, 2.30, 2.31, 2.32, 2.33, 3.4.
Щербак О.В. 
Пропоную пп. 2.24, 2.26, 2.27, 2.34 направити на окреме голосування. Воїни АТО заслуговують на першочергове надання земельних ділянок. 
Рожок С.В. 
Немає підстав для відмови, так як у наявності всі документи, які відповідають вимогам чинного законодавства.
Щербак О.В.
На даній території проблеми з водовідведенням, треба дослідити на предмет підтоплення.
Смалій К.М. 
Пропоную підтримати пропозиції комісії, а спірні питання направити на доопрацювання.
Головуючий
Відповідно до Регламенту Ніжинської міської ради настав час обідньої перерви з 13.00 до 14.00.

Після перерви.

Головуючий
Продовжуємо роботу, пропоную проголосувати ті пункти, які не викликають заперечень. 
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, внесення зміни в рішення міської ради» за пропозиціями комісії, врахувавши пропозиції депутатів, а саме:
1) підтримати –  пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.2, 2.4, 2.5, 2.6, 2.8, 2.10, 2.12, 2.13, 4.1.
2) відмовити – пп. 2.7, 2.11, 2.14, 2.15, 2.16, 2.17, 2.18, 2.19, 2, 22, , 3.3;
3) на доопрацювання – пп. 2.3, 2.9, 2.20, 2.21, 2.23, 2.24, 2.25, 2.26, 2.27, 2.28, 2.29, 2.30, 2.31, 2.32, 2.33, 2.34, 3.1, 3.4
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Пропозиції проголосовані. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність».
Від комісії?
Деркач А. П.
Рекомендації від комісії: відмовити  (зауваження відділу містобудування та архітектури).
Щербак О.В. 
Можливо розглянути дану земельну ділянку як інвестиційно-привабливу.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» із рекомендаціями комісій: відмовити.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії, а саме:
1) зняти з розгляду п.1.19 згідно заяви;
2) підтримати – пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.9, 1.11, 1.12, 1.13, 1.14, 1.15, 1.16, 1.17, 1.18, 1.20, 2.1;
3) на доопрацювання – пп. 1.10 (відсутній археологічний висновок);
4) на розгляд сесії – п.3.1.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни цільового призначення» підтримати пропозиції комісії без п.3.1.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Головуючий
На голосування прийняти п. 3.1.
(«за – 6; проти – 0; утрималось - 14»).
Не прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії, а саме:
1) підтримати – п. 1.1 (договір на 1 рік за умови приведення тимчасової споруди у відповідність до затвердженого Ніжинською міською радою типового зразку), п.1.2 (до 01.05.2018 з попередженням про розірвання договору, охоронний договір), п.1.3 (до 01.05.2018 попередженням про розірвання договору, охоронний договір), 1.4 (на 1 рік за умови приведення тимчасової споруди у відповідність до затвердженого Ніжинською міською радою типового зразку).
Пропоную створити комісію щодо розміщення тимчасових споруд.
Рожок С.В. 
Пропоную продовжити договори до 01.10.2018, щоб отримати висновки робочої групи.
Головуючий 
Необхідно затвердити схеми розміщення МАФів, головам фракцій визначитись із представниками від фракцій для створення робочої групи.
Ющенко О.Г. 
Пропоную включити до складу робочої групи і представників від підприємців.
Охонько О.Б.
Усі економіки піднімаються через малий бізнес, підприємці мають право стабільно працювати.  
Рожок С.В.
До робочої групи необхідно залучити громадськісті.
Деркач А.П. 
Пропозиції комісії:
· п.1.5 – до 01.05.2018 з попередженням про розірвання договору;
· п.1.6 – відсутній охоронний договір;
· п.1.7 – на 1 рік, за умови приведення тимчасової споруди у відповідність до затвердженого Ніжинською міською радою типового зразку;
· п.1.8 – на 3 місяці з попередженням про розірвання договору;
· п.1.9  - на 1 рік за умови приведення тимчасової споруди у відповідність до затвердженого Ніжинською міською радою типового зразку;
· п.1.10 – на 6 місяців із повідомленням про розірвання договору;
· п.1.11 – на 3 місяці ( не внесено в реєстр речових прав на нерухоме майно);
· пп.1.12, 1.13 до 01.10.2018 з попередженням про розірвання договорів;
· п.1.14 – до 18.01.2021рр.;
· пп.2.1, 2.2, 4.1, 5.1 – підтримати;
· п.3.1 – на доопрацювання юридичному відділу.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» із пропозиціями комісії.
(«за – 21; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Типового договору оренди землі, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Ніжина».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії – направити на доопрацювання, так як це регуляторний акт згідно висновків юридичного відділу.
Лега В.О.
Даний документ є регуляторним актом і потребує відповідної процедури розгляду.
Місан В.М. 
Типовий договір оренди землі затверджений КМУ, але він передбачає, що  відповідні пункти повинен заповнити орендар і орендодавець.
Рожок С.В.
Договір краще назвати примірним а не типовим, типові договори затверджуються Кабінетом Міністрів.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження Типового договору оренди землі, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Ніжина» направити даний проект рішення на доопрацювання з подальшою підготовкою процедури регуляторного акту.
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Ніжина».
Від комісії?
Дудченко Г.М.
Рекомендації від комісії – підтримати.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Ніжина».
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про продовження дії договору оренди  цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року з ТОВ «НіжинТеплоМережі».
Від комісії?
Дудченко Г.М.
Рекомендації від комісії – на розгляд сесії.
Олійник Г.М. 
Оновлений проект рішення вже повністю відпрацьований, враховані всі пропозиції і зауваження.
Тимошик Д.М.
Пропоную продовжити договір до 30.04.2019 р. та забезпечити підготовку до наступного опалювального сезону.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про продовження дії договору оренди  цілісного майнового комплексу від 24 грудня 2003 року з ТОВ «НіжинТеплоМережі» із внесеною пропозицією: продовжити договір до 30.04.2019 р.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про проведення інвентаризації та створення комісії з інвентаризації орендованого цілісного майнового комплексу                 ТОВ «НіжинТеплоМережі».
Від комісії?
Дудченко Г.М. 
Рекомендації від комісії –  підтримати.
Олійник Г.М.
Комплекс повинен здаватись в оренду із проведенням аудиту, інвентаризації та грошової оцінки та зауважив на необхідності внести технічні правки у п.7 та п. 8.
Тимошик Д.М.
Пропоную у склад комісії включити представника відділу з управління та приватизації  комунального майна.
Олійник Г.М. 
Пропоную включити Чернету О.О.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про проведення інвентаризації та створення комісії з інвентаризації орендованого цілісного майнового комплексу ТОВ «НіжинТеплоМережі» із внесеними пропозиціями та технічними правками у пп. 7, 8.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про створення комісії з оцінки орендованого ТОВ «НіжинТеплоМережі» цілісного майнового комплексу». 
Від комісії?
Дудченко Г.М. 
Рекомендації від комісії –  підтримати.
Олійник Г.М.
Зачитую витяг з Методики  оцінки об’єктів оренди , порядок викупу орендарем оборотних матеріальних засобів та  порядку надання в кредит орендареві коштів та цінних паперів, про те як саме повинна проводитись оцінка.
Тимошик Д.М.
Пропоную включити його кандидатуру у склад вказаної комісії.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про створення комісії з оцінки орендованого ТОВ «НіжинТеплоМережі» цілісного майнового комплексу» із внесеними пропозиціями та технічними правками щодо назв посад.
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про призупинення діяльності Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку імені Я.П. Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Від комісії?
Король В.С.
Даний проект рішення обговорювався на засіданнях комісій і враховуючи всі обставини, особливо питання безпечності перебування дітей, прийшли до рішення доручити управлінню освіти призупинити діяльність табору до 2020р. та розробити програму капітального ремонту.
Головуючий 
Підтримую ініціативу комісії та наголошую на пріоритетності вирішення питань, які стосуються безпеки життя та здоров’я дітей.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про призупинення діяльності Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку імені Я.П. Батюка Ніжинської міської ради Чернігівської області».
(«за – 20; проти – 0; утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Різне:

Салогуб В.В.
Зачитаю службову записку, що надійшла на ім’я міського голови від начальника управління освіти Крапивянського С.М. щодо підтримки реалізації проекту «Обладнання та устаткування для інклюзивно-ресурсного центру м. Ніжин» шляхом погодження співфінансування у розмірі 25 000 грн  та сприяти у залученні зовнішньо-інвестиційних коштів.
							/ Службова записка додається/
Головуючий
На голосування пропозицію щодо підтримки реалізації  проекту «Обладнання та устаткування для інклюзивно-ресурсного центру м. Ніжин» шляхом погодження співфінансування у розмірі 25 000 грн.
Голосували (шляхом підняття руки):   20 - «за»   одноголосно.

Салогуб В.В.
Зачитую лист, що надійшов від комітету з питань правової політики та правосуддя щодо змін у Виборчому кодексі України.
/ Лист додається/

Гомоляко А.О. 
Щодо недостовірності надання інформації про проведення заходів у ЗОШ №15 по вшануванню пам’яті Тахіра Баширова та подій під Крутами та факту травмування учениці  ЗОШ №15 Бородавко В.  
Крапив’янський С.М. 
Від директора школи надійшла доповідна записка про проведення всіх заходів. 
Головуючий
Рекомендую Гомоляко А.О. розглянути дане питання на батьківському комітеті школи із запрошенням депутатів, членів профільної комісії.
Головуючий
Рекомендація головам комісій з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури та спорту та  з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю вивчити питання достовірності надання інформації стосовно ігнорування керівництвом ЗОШ І-ІІІ ст. №15 вшанування пам’яті  учасника АТО Тахіра Баширова (третьої річниці загибелі) та відзначення 100-ї річниці бою під Крутами.

Дудченко Г.М.
Зачитаю звернення мешканців будинків №6 та № 8 по вул. Інститутська  щодо корекції та зміни містобудівної документації у місті.
Салогуб В.В. 
Дане питання буде розглянуто на черговому засіданні комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю.
Стратілат Т.М.
Звернення, що надійшло до Кодоли О.М. від управління культури та туризму щодо нагородження на День міста  Крутько Н.В. Грамотою Верховної Ради України.
Білоусенко М.В. 
Підготовлені документи про присвоєння звання  «Заслуженого артиста України» Крутько Н.В вже давно направлені в Адміністрацію Президента, але відповіді немає.
Головуючий
На голосування підтримати звернення управління культури щодо нагородження на День міста  Крутько Н.В. Грамотою Верховної Ради України.
Голосували: одноголосно.
Головуючий
Оголошую  чергову  тридцять шосту  сесію закритою.


