Стенограма 
Двадцять восьмої  чергової сесії міської ради VII скликання
		
Від  29 серпня 2017 року
час проведення: 10. 00
місце проведення: великий 
зал виконкому 
Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?
Розпочати. 
28 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.
        У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.
        На 28 чергову сесію прибуло 29 депутатів.
        На засіданні чергової 28 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати  міської ради, депутати обласної ради Копиця Н. М., заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ,  громадські організації.
        Є оголошення від секретаря міської ради Салогуба В.В.
        Салогуб В.В. 
        На минулій сесії були виділені кошти на виготовлення посібника «На допомогу депутату міської ради», який розроблений начальником відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю Пальоха В.В.  Дані збірники можуть виступати помічниками не тільки депутатам VII скликання, а й знадобитись у майбутньому. 
Головуючий
        Прошу звернути увагу на даний посібник, він є дуже корисним, систематизована інформація щодо роботи депутата міської ради, є зразки бланків документів. 
        Продовжуємо роботу. 
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?		
Гриценко С.В. 
Пропоную обрати секретаріат у складі 3-х осіб:  Ситнік О.Д., Онокало І.А., Шалай О.В. 

Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Ситнік О.Д., Онокало І.А., Шалай О.В. 
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).


Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?
Салогуб В.В. 
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб:  Коваль В. М., Паскевич В. Г., Шевченко Н.О.

Головуючий
Голосуємо за склад лічильної групи: Коваль В. М., Паскевич В. Г., Шевченко Н. О.
(«за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Прошу лічильну групу зайняти місця ближче до головуючого.
Відповідно до Розпорядження міського голови на розгляд сесії пропонувалось винести 13 проектів рішень.
Переходимо до формування порядку денного. Які будуть пропозиції?
Деркач А.П. 
Прошу включити до порядку денного наступні проекти рішень:
· “Про внесення змін в розділ IV додатку №20 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин на 2017 рік», затверджений рішенням Ніжинської міської ради від 26 грудня 2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» та додатку №1 до нього ” та розглянути його перед проектом рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
· Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав «Система «Електронної реєстрації для отримання медичних послуг. Мобільні додатки»».
· Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина програмного забезпечення та авторських прав веб-порталу «Відкритий бюджет».
· Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав  «Система мобільних додатків для отримання туристичних послуг».
· Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою.
· Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради.
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
Башинський В.М. 
Пропоную внести до порядку денного проекти рішень, які розглядали на комісії:
· Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина.
· Про передачу майна.
· Про збільшення статутного капіталу та затвердження у новій редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
· Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення» та затвердження його в новій редакції.
Тимошик Д.М. 
Прошу винести  на розгляд сесії міської ради наступні проекти рішень:
· Про внесення змін  до додатку 51 «Міська цільова    Програма «Юридичного обслуговування управління    житлово - комунального господарства та  будівництва  Ніжинської  міської ради  на 2017 рік»  затвердженого   рішенням Ніжинської   міської    ради    №   8-19/2016   від «26» грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» та додатку до нього.
· Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    № 8-19/2016 від  26 грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
· Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.
· Про затвердження міської цільової Програми підтримки Ніжинського об’єднаного міського військового комісаріату на 2017 рік.
Коробка І.М. 
Прошу внести до порядку денного такі проекти рішень:
· Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради.
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 12 жовтня 2016 року №1-17/2016.
· Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання».
· Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання.
· Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік.
Салогуб В.В. 
Прошу розглянути проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання» перед проектом рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання»».
Косенко М.Г. 
Пропоную проект рішення «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради» розглянути перед проектом рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».

Головуючий
На голосування  порядок денний разом із пропозиціями депутатів. 

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»)
Порядок денний затверджено. 

Щодо Регламенту роботи. 

Регламент роботи
28 чергової сесії міської ради VII скликання:

	· для доповіді –
· для заяв, виступів, повідомлень – 
· для запитань та реплік – 
· перерва на обід – 
	до 10 хвилин
до 5 хвилин
до 1 хвилини
з 13 до 14 год.



Мамедов В.Х. 
У 13.30 відбудеться нагородження учасників  традиційного дитячого Всеукраїнського турніру з футболу серед юнаків. Прошу внести зміни до Регламенту роботи, а саме збільшити час обідньої перерви з 13.00 до 15.00.

Головуючий
На голосування пропозицію депутата Мамедова В.Х. щодо змін у Регламенті роботи, а саме збільшити час обідньої перерви з 13.00 до 15.00.

(«за – 22, проти – 0, утрималось - 9»).
Зміни до Регламенту проголосовані. 

Головуючий
Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення змін та затвердження  Додатку 32 рішення міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значенняна 2017 рік» від  26 грудня 2016 року № 8-19/2016».
Від комісії?
Король В.С. 
На комісії розглядали даний проект рішення, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
Є питання?
На голосування проект рішення «Про внесення змін та затвердження  Додатку 32 рішення міської ради «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значенняна 2017 рік» від  26 грудня 2016 року № 8-19/2016».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
На комісії розглядали даний проект рішення, рекомендація – підтримати. 
Король В.С. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 



Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до міської цільової  Програми енергозбереження та енергоефективності на 2016-2020 роки».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Рекомендація комісії  - підтримати даний проект рішення. 
Башинський В.М. 
Скільки вікон планується замінити в Ніжинській міській бібліотеці?
Примаченко В.С. 
У даному закладі всі вікна замінені, був складений дефектний акт про те, що потрібно поміняти вікна з тріщинами. Першочергово було встановлено 8 вікон, але був зроблений  дефектний акт на вітрини, які виходили на площу М. Заньковецької. 
Хоменко Ю.В. 
Для того, щоб розпочати роботи необхідно зробити кошторис, а потім процентовку, яка відрізняється від кошторису або в сторону збільшення, або в сторону зменшення.  
Рожок С.В. 
Давайте проголосуємо за даний проект рішення зі змінами до Додатку. 
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про внесення змін до міської цільової  Програми енергозбереження та енергоефективності на 2016-2020 роки» зі змінами по Додатку. 

(«за – 30, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення “Про внесення змін в розділ IV додатку №20 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин на 2017 рік», затверджений рішенням Ніжинської міської ради від 26 грудня 2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» та додатку №1 до нього ”.
Від комісії?
Деркач А.П. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні земельної комісії та на постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету, рекомендація – підтримати. 
Мамедов В.Х.
Рекомендація постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету – підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення “Про внесення змін в розділ IV додатку №20 «Міська програма реалізації повноважень міської ради у галузі земельних відносин на 2017 рік», затверджений рішенням Ніжинської міської ради від 26 грудня 2016 року №8-19/2016 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» та додатку №1 до нього ”.

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін  до додатку 51 «Міська цільова    Програма «Юридичного обслуговування управління    житлово - комунального господарства та  будівництва  Ніжинської  міської ради  на 2017 рік»  затвердженого   рішенням Ніжинської   міської    ради    №   8-19/2016   від «26» грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» та додатку до нього».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про внесення змін  до додатку 51 «Міська цільова    Програма «Юридичного обслуговування управління    житлово - комунального господарства та  будівництва  Ніжинської  міської ради  на 2017 рік»  затвердженого   рішенням Ніжинської   міської    ради    №   8-19/2016   від «26» грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» та додатку до нього».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    № 8-19/2016 від  26 грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради    № 8-19/2016 від  26 грудня 2016 р. «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Вищезазначений проект рішення був розглянутий на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації».

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми підтримки Ніжинського об’єднаного міського військового комісаріату на 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Проект рішення був розглянутий на засіданні комісії, рекомендація –підтримати. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми підтримки Ніжинського об’єднаного міського військового комісаріату на 2017 рік».

(«за – 26, проти – 0, утрималось - 5»).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради».
По даному проекту рішення надійшли повідомлення про конфлікт інтересів від Дзюби С.П. та Салогуба В.В. 
Від комісії?
Косенко М.Г. 
Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення. 
Лега В.О. 
Даний проект рішення підготовлений у зв’язку з внесеними змінами до Постанови Кабінету Міністрів України № 268 від 09 березня 2006 року «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органі прокуратури, судів та інших органів» Постановою № 353 від 24 травня 2017 року «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 р. № 268 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України ” № 353 — редакція від  24.05.2017», згідно яких надбавку до заробітної плати заступникам міського голови, керуючому справами та секретарю ради буде призначати міський голова.
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про внесення змін до рішень Ніжинської міської ради».

(«за – 19, проти – 0, утрималось - 10»).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
На комісії розглядали даний проект рішення, рекомендовано підтримати із внесеними пропозиціями. 
Тимошик Д.М. 
Потрібно збільшити витрати зі 100 000 грн. до 700 000 грн. за рахунок програм, які не будуть реалізовані до кінця року (300 000 грн. з програми «Реконструкції каналізаційних очисних споруд», 300 000 грн. з програми «Облаштування безпеки дорожнього руху»), залишок 215 000 грн. з програми «Облаштування безпеки дорожнього руху») перевести на поточний ремонт внутрішньо квартальних доріг та грейдерування, зокрема вул. Богушевича та вул. Братів Зосим. 
Фінансування літературного фестивалю «Литаври» у розмірі 35 000 грн., згідно листа університету для видання літератури, грамот, подяк – було залишене на розгляд сесії. Моя пропозиція передбачити кошти на даний фестиваль. Хотів би надати слово декану філологічного факультету для надання роз’яснень.
Забарний О.В. 
Дозвольте зачитати звернення до депутатів від імені колективу університету. Шановні депутати! Знаємо, що вирішення питання щодо фінансування фестивалю в нинішніх умовах є надзвичайно складним, але сподіваємось на вашу активну громадянську позицію. Фестиваль виконує важливу просвітницьку місію, ознайомлює молодь міста з новітніми просторами літератури, розширює їх знання про сучасні літературно – мистецькі напрямки. Дає змогу через пряме спілкування з митцями вирішити для себе морально-етичні питання. Сподіваємось на ваше розуміння і підтримку. 
Шановні колеги! Давайте подивимось на попередній фестиваль, 80 засобів масової інформації України відгукнулись на фестиваль. Приїхало з 15  країн письменників, завдяки яким на 2 дні Ніжин став літературною столицею України. 
Гомоляко А.О. 
Блок Петра Порошенка обов’язково Вас підтримає. Дякуємо, що Ви збираєте таку велику кількість письменників саме в місті Ніжині. 
Винник Т.
До нас приєдналось дуже багато місцевих меценатів (Копиця Н.М., Шалай О.В., Охонько С.М.), ми їм дуже вдячні.
Тимошик Д.М. 
Дані кошти у розмірі 35 000 грн. можна зняти з резервного фонду громадського бюджету на користь літературного фестивалю «Литаври».
Дудченко Г.М. 
Прошу фахівців надати роз’яснення щодо розпорядника по субвенції з державного бюджету (пункт 1 пропозицій). Як вони будуть використані? Хто буде розпорядником?
Писаренко Л.В. 
У відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.07. 17 р. № 463-р ці кошти розподілені по об’єктам: 
· місця для відпочинку;
· велопарковки;
· 5 зупинкових комплексів; 
· обладнання для ендовідеохірургії; 
· печі для стоматологічної поліклініки; 
· 7 ліжок для НЦМЛ ім. Галицького;
·  8 дитячих майданчиків;
·  капітальний ремонт скверу ім. Миколи Гоголя;
· освітлення вулиць;
· лавки з урнами.
Розпорядниками коштів будуть управління житлово-комунального господарства та будівництва і виконавчий комітет Ніжинської міської ради.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання від 26 грудня 2016 року №9 – 19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» із пропозиціями Тимошика Д.М.

(«за – 31, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 


Тимошик Д.М. 
Якщо пригадаєте, то у лютому місяці шукали кошти на зарплату вихователям садочків, питання не вирішили. Хочу звернути увагу на його моральний аспект. 
Головуючий
Дані кошти пішли на покращення матеріально-технічної  бази у школах і садочках, придбали технічне обладнання та парти. 
Головуючий
Переходимо до розгляду проекту рішення «Про затвердження детального плану території «Нове  будівництво торгового павільйону непродовольчих товарів за адресою: вул. Московська, 3, м. Ніжин, Чернігівської області».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Детальні плани території були оприлюднені на офіційному сайті Ніжинської міської ради – 20 робочих днів, пройшли громадські обговорення та архітектурно-будівну раду. Рекомендація комісії – підтримати. 
Хоменко Ю.В.
Пропоную даний проект рішення направити на доопрацювання до моменту прийняття Генерального плану міста.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження детального плану території «Нове  будівництво торгового павільйону непродовольчих товарів за адресою: вул. Московська, 3, м. Ніжин, Чернігівської області».

( «за» - 30 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження детального плану території «Детальний план території зміни цільового призначення земельної ділянки для ведення особистого підсобного господарства під будівництво та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Театральній, 21, м. Ніжин, Чернігівської області.
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.
Мироненко В.Б. 
По даній земельній ділянці відбувається зміна цільового призначення. 
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження детального плану території «Детальний план території зміни цільового призначення земельної ділянки для ведення особистого підсобного господарства під будівництво та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Театральній, 21, м. Ніжин, Чернігівської області.

( «за» - 30 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Проект рішення «Про затвердження детального плану території "Детальний план території земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель для ведення садівництва на землі для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Пушкіна, 2е в м. Ніжин, Чернігівської обл."
Від комісії?
Деркач А. П.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження детального плану території "Детальний план території земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель для ведення садівництва на землі для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Пушкіна, 2е в м. Ніжин, Чернігівської обл."

(«за» - 28 , «проти» - 0, «утрималися» - 0)

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії відправити даний проект рішення на доопрацювання і розглянути на комісіях з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» відправити даний проект рішення на доопрацювання.

( «за» - 28 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Проект рішення «Про передачу в оперативне управління».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.
Сипливець В.Г.
Прошу внести роз’яснення по пункту 3 даного проекту рішення.
Константиненко О.В.
Даний пункт підготовлений у зв’язку з необхідністю відкриття аптечного пункту в мікрорайоні Мигалівка, пропонується передати із балансу виконавчого комітету Ніжинської міської ради Ніжинському міського центру первинної медико-санітарної допомоги частину приміщення. 
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про передачу в оперативне управління».

(«за» - 25 , «проти» - 0, «утрималися» - 3).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Від комісії?
Мамедов В.Х.
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендації:
по пункту 1 – 99%, 
по пункту 2 – 99% до 31. 12. 2017 р.,
по пункту 3 – 99% на один рік.
Дудченко Г.М. 
Пропоную направити відповідні листи до Центру зайнятості  з проханням передбачити кошти за орендну плату  на наступний рік.
Башинський В.М.
Прошу закінчувати практику щодо надання пільг у розмірі 99 %.
Шевченко Н.О.
Під час одного із засідань комісії була висловлена пропозиція розробити інструкцію щодо надання пільг на зменшення розміру орендної плати.
Хоменко Ю.В. 
За рекомендаціями бюджетної комісії відсоток пільг може бути збільшений. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» з пропозиціями комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету та пропозицією депутат Дудченка Г.М. 

(«за» - 25 , «проти» - 0, «утрималися» - 4).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в додаток до рішення  
Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року № 19-19/2016 «Про
затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 
актів на 2017 рік».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення, у зв’язку з новою Постановою Кабінету міністрів України, яка змінює порядок списання основних засобів і нематеріальних активів. На сьогоднішній день, згідно рішення сесії міської ради 2014 року всі основні засоби, нематеріальні активи і малоцінні предмети списуються рішенням сесії.  
Головуючий
На голосування проект рішення «Про внесення змін в додаток до рішення  
Ніжинської міської ради від 26.12.2016 року № 19-19/2016 «Про 
затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 
актів на 2017 рік».

(«за» - 30 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 

Головуючий
Наступний проект рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності
територіальної громади міста Ніжина, що підлягають приватизації.
Від комісії?
Башинський В.М.
Даний проект рішення розглядали під час засідання комісії, рекомендація – підтримати. Це частина приміщення, яка знаходиться на балансі КП «Оренда комунального майна». 
Константиненко О.В. 
Дане приміщення знаходиться на території ринку. 
Шалай І.В.
Давайте продумаємо про закріплення суми з продажу об’єктів на аукціоні за соціально знаковими проектами.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, що підлягають приватизації».

(«за» - 30 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження «Положення про проведення загальноміських конкурсних програм, конкурсів та фестивалів, засновником або співзасновником яких є Ніжинська міська рада».
Від комісії?
Смалій К.М.
Даний проект рішення розглядався на комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту. Від комісії було рекомендовано підтримати і винести на розгляд сесії.
Головуючий
Які є запитання?
На голосування проект рішення «Про затвердження «Положення про проведення загальноміських конкурсних програм, конкурсів та фестивалів, засновником або співзасновником яких є Ніжинська міська рада».

(«за» - 29 , «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав «Система «Електронної реєстрації для отримання медичних послуг. Мобільні додатки»».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.
Тимошик Д.М.
Медичні послуги стосуються кожного жителя міста Ніжина, тому прошу звернути увагу до додатку «Система «Електронної реєстрації для отримання медичних послуг» та забезпечити найшвидше його впровадження в діяльність, на даний час він не працює.  
Калініченко О.А. 
Усі амбулаторії сімейної медицини, а саме медичний персонал ознайомлений із роботою додатку «Система «Електронної реєстрації для отримання медичних послуг». 
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав «Система «Електронної реєстрації для отримання медичних послуг. Мобільні додатки»».

( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина програмного забезпечення та авторських прав веб-порталу «Відкритий бюджет».
До даного проекту рішення надійшло повідомлення про конфлікт інтересів від Рожок С.В. 
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії - підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина програмного забезпечення та авторських прав веб-порталу «Відкритий бюджет».

( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав  «Система мобільних додатків для отримання туристичних послуг».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії - підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
Є запитання?
      На голосування проект рішення «Про прийняття у власність територіальної громади міста Ніжина обладнання, програмного забезпечення та авторських прав  «Система мобільних додатків для отримання туристичних послуг».

( «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії: підтримати всі пункти проекту рішення, крім пунктів 1.8, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 6.1., які винести на розгляд сесії. 
По п. 1.8 є зауваження відділу містобудування та архітектури щодо наявності археологічної зони.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок,  затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою» без п. 1.8, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 6.1.

(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
На голосування пункти 4.1, 4.2, 4.3, 5.1 даного проекту рішення.

( «за» - 16, «проти» - 2, «утрималися» - 10).

Деркач А.П.
По  п. 6.1 дана земельна ділянка закрита із двох сторін. 
Місан В.М. 
Надійшло 3 квитанції,  боргу по сплаті за оренду землі нема. 
Головуючий 
Є питання по п. 6.1?
На голосування пункт 6.1 даного проекту рішення.

( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
На голосування пункт 1.8 даного проекту рішення.

(«за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 6).
Усі пункти даного проекту рішення проголосовані. 


Головуючий 
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради».
Надійшло повідомлення про конфлікт інтересів від депутата Гриценка С.В. по п. 1.10. 
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації комісії:
· пункт 2.4 зняти з розгляду за заявою заявника;
· пункти 1.3, 2.1, 2.2, 2.3, 4.1, 4.2, 5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 6.3 підтримати;
· відмовити по пунктам 1.5, 1.6, 1.12, 1.13;
· по пунктам 1.15, 1.16, 1.17 дослідити ділянки і винести на розгляд постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей;
· по пунктам 1.18 відмовити та відділу земельних відносин дослідити дану земельну ділянку;
· пункти 1.1  на доопрацювання відділу містобудування та архітектури, 1.2, 1.4, 1.7, 3.1 відправити на доопрацювання відділу земельних відносин; пункт 1.8 на доопрацювання комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю; пункти 1.9(гараж), 1.14 на доопрацювання відділу містобудування та архітектури;
· пункт 1.10 (конфлікт інтересів), 1.11 був на розгляд сесії, але потрібно відмовляти. 
Рожок С.В. 
Прошу прокоментувати п. 6.1 відділу земельних відносин та відділу юридично-кадрового забезпечення. На скільки законним є скасування рішення міської ради?
Деркач А.П. 
Комісія розглядала дане питання, на сесії міської ради ми давали дозвіл на виготовлення проектів землеустрою, люди почали проводити  На дану земельну ділянку з’явився власник. 
Лега В.О.
Проект рішення потрібно приймати у такому вигляді, як воно є, у зв’язку з наявним у заявника договору оренди земельної ділянки до виникнення потреби у будівництві.
Місан В.М. 
Хочу зазначити, що підготовка документів на сесію відбувається виходячи з наданих документів до відділу земельних відносин. Отримали відповідь від Головного Управління  Держгеокадастру в Ніжинському районі, де зазначено, що є людина, яка має правові документи на користування земельними ділянками. Утворилася колізія: в одного вже є права, а другому тільки надали дозвіл набути право. Підтримую думку відділу юридично-кадрового забезпечення про те, що даний проект рішення не суперечить чинному законодавству, але для того, щоб вирішити його суб’єктивно, можливо залишити ці пункти на доопрацювання.  
Смалій К.М.
Пропоную відправити п. 6.1 даного проекту рішення на доопрацювання, на земельну комісію запросити  всіх людей.
Ющенко О.Г. 
На комісії були присутні заявники, які надали документи.
Хоменко Ю.В. 
Пропоную дане питання перенести та обговорити після перерви. 
Гомоляко А.О. 
Пропоную п. 1.1 поставити на окреме голосування, перед голосуванням будуть надані роз’яснення. 
Смалій К.М. 
Знімаємо пропозицію щодо направлення на доопрацювання п. 6.1.
Головуючий 
На голосування пункти (підтримати) 1.3, 2.1, 2.2, 2.3, 4.1, 4.2, 5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 6.3.  проекту рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради».

( «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
На голосування зняття з розгляду п. 2.4 та відмову по п. 1.5, 1.6, 1.11, 1.12, 1.13, 1.15, 1.16, 1.17, 1.18.

( «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Гомоляко А.О. 
По п. 1.1 є заявник,  дана земельна ділянка знаходиться в середині приватизованих земельних ділянок.  Заявник з 1983 року нею користувався. 
Деркач А.П. 
По даній земельній ділянці проходить водопровідна труба 

Головуючий 
На голосування доопрацювання пунктів 1.1., 1.2., 1.4, 1.7., 1.8, 1.9, 1.14, 3.1 

( «за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
На голосування пункт 1.10 даного проекту відправити на доопрацювання.

( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Відповідно до Регламенту настав час обідньої перерви з 13.00 до 15.00.


Головуючий
Після перерви зареєстровано 27 депутатів. 
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення з пропозицією на 1 рік по пункту 2.1.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» з пропозицією на 1 рік по пункту 2.1.

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації від комісії підтримати проект рішення, крім:
· пункти 1.1 і 1.2 винести на розгляд сесії з пропозицією: до моменту реконструкції центральної частини міста;
· пункт 1. 5 на 1 рік;
· пункт 2.1 на 1 місяць реєстрації.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» без пунктів 1.1 і 1.2.

(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
По п. 1.1, п. 1.2.
Деркач А.П. 
Дані тимчасові споруди розміщені біля «Ощадбанку», на сесії міської ради приймали рішення щодо реконструкції центральної частини міста. Хотілось би почути думку інших депутатів. Можливо надати дозвіл підприємцям до моменту початку реконструкції центральної частини міста та за умови приведення тимчасових споруд до належного вигляду. 
Ющенко О.Г.
Дані підприємці вчасно сплачують податки до міського бюджету. На торгових місцях працює більше 20 чоловік офіційно працевлаштованих. Підприємці внесли 166 тис. грн. на благоустрій прилеглої території. 
Галата Ю.В. 
Позиція фракції  - надати можливість продовжувати свою діяльність ФОП до моменту реконструкції центральної частини міста.
Рожок С.В.
Дотримуємось позиції, що в центральній частині міста не має бути тимчасових споруд, але продовжити термін дії договору оренди на 1 рік до моменту початку реконструкції центральної частини міста. 
Ситнік О.Д.
Шановні депутати, питання в тому, що на сьогоднішній день процес підготовки реконструкції центральної частини міста знаходиться на початковій стадії. Не потрібно знищувати підприємництво в угоду великим торговим мережам. 
Головуючий 
Потрібно упорядковувати цей процес, підприємці повинні зрозуміти, що вони всі в однакових умовах, необхідно правильно написати проект рішення. 
Тимошик Д.М.
Давайте визначимо конкретну дату, якщо реконструкція не почнеться, то продовжимо підприємцям  термін оренди на земельні ділянки. 
Шалай І.В. 
Реальну вартість показав відкритий конкурс, коли за 5  підприємець із металобази платить 3 тис. грн. на рік. 
Лега В.О. 
Прошу прописати в договорі те, що на першу вимогу орендаря підприємці повинні прибрати дані тимчасові споруди. 

Головуючий 
На голосування пункти 1.1 та 1.2 даного проекту рішення, терміном до 01.05.2018 року.

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 1).
Дані пункти проголосовані зі змінами. 

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендував від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
Є запитання?
На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина».

(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про передачу майна».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про передачу майна».

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 

Головуючий 
Проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження у новій редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення. Статут комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» приводиться у відповідність. Головна причина зміни – проведена грошова оцінка землі, яка знаходиться у постійному користуванні КП «ВУКГ», збільшується статутний фонд. 
Головуючий
Є питання?
На голосування проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження у новій редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».

( «за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація комісії – підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 12 жовтня 2016 року №1-17/2016».
Від комісії?
Салогуб В.В.
Даний проект рішення розглядали на 3 депутатських комісіях , де були надані пропозиції комісій щодо його вдосконалення.
Пальоха В.В.
Під час розгляду даного проекту рішення на депутатських комісіях були висловлені наступні пропозиції: прийом проектів громадського бюджету, аналіз та голосування. Пропозиції комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту:
· обсяг витрат на реалізацію малого проекту не має перевищувати 100 000 (сто тисяч) гривень;
· обсяг витрат на реалізацію великого проекту від 100 000 (ста тисяч) гривень до 400 000 (чотирьохсот тисяч) гривень включно;
· непередбачені  витрати мають становити 1%;
· прийом проектів відбуватиметься щороку, починаючи з першого понеділка вересня по останню п’ятницю жовтня;
· у разі залишку коштів, після затвердження проектів переможців, передбачити, за розпорядженням міського голови, другий етап прийому проектів та повторення відповідної процедури.



Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 12 жовтня 2016 року №1-17/2016» із пропозиціями комісій, які оголосила Пальоха В. В.

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято.

Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання».
Від комісії?
Дзюба С.П.
Рекомендація комісії по законності – винести даний проект рішення на  розгляд сесії.
Галата Ю.В.
Пропозиція залишити у складі постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання».

(«за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 17»).
Рішення не набрало необхідної кількості голосів.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання».
Від комісії?
Салогуб В.В.
Проект рішення підготовлений на вимогу відповідних статей законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування» щодо обов’язковості прийняття участі у засіданнях постійних депутатських комісій депутатами місцевих рад. Так як до складу депутатів міської ради входить Радченко Н. І. і не визначено її членство в жодній з комісій, то даним проектом рішення, а саме пунктом 4, пропонується зайняти вакантне місце у комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту.
Смалій К.М.
Прошу перерву від фракції на 15 хвилин.

Після перерви.

Смалій К.М.
Згідно статті 40 частини 5 Регламенту Ніжинської міської ради формування 
постійних комісій здійснюється на засадах представництва депутатських груп і фракцій, тому логічно було б, щоб представник фракції «Укроп» Радченко Н. І. була у складі комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Салогуб В.В.
Наразі відбувається процес внесення змін до складу постійних депутатських комісій, а не процес формування.
Головуючий 
На позаминулій сесії були внесені зміни до кількісного складу комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту та комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Салогуб В.В. 
Виникла проблема в роботі комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту. Секретар міської ради повинен турбуватись про роботу комісій. За дорученням голів комісії було підготовлено даний проект рішення. 
Галата Ю.В.
Пропоную зібрати голів фракцій і вирішити питання щодо персонального складу комісій та обговорити питання щодо переходу мене з комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю в комісію з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту, за умови, що депутат Радченко Н. І. ввійде до складу комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Головуючий 
Протокольне доручення секретарю міської ради Салогубу В.В. організувати засідання голів депутатських фракцій з метою узгодження питання формування кількісного та поіменного складу постійних комісій міської ради, за результатами якого надати відповідні пропозиції.
Хоменко Ю.В.
У вирішенні даного питання необхідно зробити перерву та провести додаткове його обговорення під час засідання фракцій. 
Деркач А.П.
Потрібно було провести обговорення питання  на фракціях. 
Мамедов В.Х.
Усі рішення на приймаються колегіально, ніхто ні на кого не тисне. Я готовий працювати в будь-якій депутатській комісії. Ми прийшли вирішувати питання громади. 
Салогуб В.В.
Пропоную відправити даний проект рішення на доопрацювання.

Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2015 року №4 – 2/2015 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VII скликання» з пропозицією відправити на доопрацювання.

( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення» та затвердження його в новій редакції».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення, вын підготовлений  у зв’язку з Наказом Національної ради з питань телебачення і радіомовлення. 
Головуючий 
Які є питання?
Білоусенко М.В.
Є недоліки Статуту ДКП ТРК «Ніжинське телебачення».
Косенко М.Г.
Через 2-3 місяці з моменту реєстрації ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» завідуючий відділом новин Ковальов С. А. зобов’язався представити Статут підприємства зі змінами у новій редакції.
Головуючий
Протокольне доручення постійній комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю взяти на контроль питання розробки Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення» та затвердження його в новій редакції.
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Статуту Державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення» та затвердження його в новій редакції».

(«за» - 29, «проти» - 0, «утрималися» - 0).


РІЗНЕ

Головуючий 
Усі проекти рішень порядку денного розглянуті, тому запропонував перейти до депутатських запитів та звернень.

Салогуб В.В.
Подання Ніжинської місцевої прокуратури Чернігівської області від 03 серпня 2017 року в порядку частини третьої  статті 65 закону України «Про запобігання корупції». Дане питання розглядалося на комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю та було дане доручення секретарю ради запросити на чергове засідання сесії міської ради заступника керівника місцевої прокуратури для участі в розгляді даного питання (доручення було виконано і наголошено, що дане питання буде розглядатись в розділі «Різне). У лютому місяці приймали звернення до суду про те, що ніякого конфлікту інтересів у депутата Тищенко В.В. не вбачають у голосуванні за проект рішення. За дорученням міського голови був підготовлений та направлений лист до Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації щодо проведення навчання по запобіганню корупції. Крім того, підписана угода про співпрацю із Національною академією при Президенті України та планується у вересні проведення навчання щодо конфлікту інтересів та запобіганню корупційним явищам про, що депутати будуть додатково повідомлені. Організаційний відділ, відділ юридично-кадрового забезпечення, секретар комісії по законності постійно надають рекомендації з приводу вищезазначеного питання. 

Деркач А.П. 
Хотів би зауважити про те, що прокуратура не врахувала думку депутатів Ніжинської міської ради щодо питання Тіщенко В.В. 

Салогуб В.В.
Пропоную вважати безпідставними звинувачення Ніжинської місцевої прокуратури. У відповіді потрібно зазначити, що депутати Ніжинської міської ради не вбачають порушення в діяльності Тіщенко В.В. 

Кононець М.Г.
Голова комісії по законності Щербак О.В. повинен підготувати лист до Верховної Ради України до Комітету з питань запобігання і протидії корупції з проханням надати роз’яснення стосовно таких випадків. 

Головуючий  
Протокольне доручення начальнику відділу юридично-кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради Лезі В.О. підготувати відповідь на подання Ніжинської місцевої прокуратури № 4264 вих-17 від 03.08.2017року.

Салогуб В.В.
Запрошую присутніх на презентацію системи «Безпечне місто», яка відбудеться 31 серпня об 11 годині у великому залі виконавчого комітету Ніжинської міської ради. Наразі продовжують надходити відповіді на звернення від Укрзалізниці, прокуратури різних рівнів, органів внутрішніх справ щодо блокування недопущення перевезення вантажів в ОРДЛО. Також прийшла відповідь Комітету з питань податкової та митної політики Верховної ради України щодо звернення депутатів Ніжинської міської ради про ввезення автомобілів ( з даним листом можна ознайомитись в кабінеті 45 виконкому).

Шалай І.В.
Хочу звернути увагу до представників газети «Вісті» щодо неетичності оголошення «Куплю роги лося та оленя», у зв’язку з діючим в Україні мораторієм на полювання вищезгаданих тварин від 03 лютого 2017 року.

Сокол Н.В.
Дана реклама відповідає всім нормам і втручатися в зміст реклами, яку надає рекламодавець, працівники газети не мають права. Втручання може здійснюватись лише тоді, коли зміст реклами несе за собою порушення законодавства України «Про рекламу».

Галата Ю.В.
Наскільки ми знаємо, що згідно законів природи лосі і олені можуть скидати роги.

Головуючий
Протокольне доручення начальнику відділу юридично-кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради Лезі В.О. вивчити питання можливості застосування  законних підстав для відмови  у розміщенні рекламного оголошення у міській газеті «Вісті» №33 від 18.08.2017 року.

Хоменко Ю.В.
Прошу надати слово представнику батьківського комітету ЗОШ І-ІІІ ст. №1.

Представник батьківського комітету 
Ми, як батьки, маємо право обирати навчальний заклад в якому будуть навчатися наші діти. До першого дзвоника залишилось 2 дні, заяви забирати не будемо, на даний час у наявності 12 заяв. Діти яких хочуть залишитися навчатися в одному колективі і не бажають переходити до іншої школи.

Гомоляко А.О. 
Шановні депутати! Давайте зробимо подарунок учням до 1 вересня, враховуючи ЗУ «Про освіту», де мінімальна кількість учнів становить – 5, максимальна – 30. 

Головуючий
Яка кількість коштів необхідна для утримання одного класу в рік?

Крапив’янський С.М. 
По зарплаті – 150 тис. грн.

Головуючий
62 % міського бюджету витрачаємо на утримання освіти, невелика частина коштів – 14 % залишається на розвиток міста.

Хоменко Ю.В.
У ЗОШ №1 могли б набрати більшу кількість учнів, але у зв’язку з ситуацією яка виникла, деяким учням було відмовлено. Ті заяви, які були здані до 15 серпня – прийняті. Ми йдемо до системи європейської освіти, яка повинна бути максимально індивідуальною. Прошу поставити дане питання на голосування та доручити начальнику управління освіти повідомити директор ЗОШ № 1 про те, що 10 клас буде відкритий. Шановні колеги, прошу підтримати.

Смалій К.М. 
Чи були пропозиції батькам щодо переходу дітей до інших шкіл?

Представник батьківського комітету 
Пропозицій не було. 

Крапив’янський С.М.
Учора відбулась зустріч у ЗОШ №1, де були присутні батьки, вчителі, діти, 2 депутати міської ради. Є пропозиції щодо переведення дітей в інші школи, які знаходяться в центральні частині міста.

Башинський В.М.
Шановні депутати! Це питання, яке виникло – не доопрацювання міської ради. Потрібно розібратись та детально вивчити ситуацію. Пропоную поставити на голосування пропозицію щодо відкриття 10 класу В ЗОШ №1. 

Мазун А.Г.
Якщо всі 12 дітей перейдуть в іншу школу, то все-одно буде переділ класів. 



Король В.С.
Хотів би підтримати позицію Хоменка Ю.В. щодо відкриття 10 класу, перехід дитини в новий колектив – це великий стрес, тому, що її особистість ще знаходиться на стадії формування. Відомий факт, що вчителі краще ставляться до тих учнів, які їх уже знають.  Хочу звернутись до депутатів – підтримати даний клас. 

Головуючий
На голосування пропозицію щодо протокольного доручення начальнику управління освіти Ніжинської міської ради Крапив’янському С.М. розглянути питання щодо відкриття 10 класу в ЗОШ  І-ІІІ ст. № 1.

(«За – одноголосно»)

Мамедов В.Х.
Прошу дати доручення транспортному відділу вивчити ситуацію щодо неналежного  надання  послуг маршрутів №11 і №12, у зв’язку зі скаргами громадян.

Головуючий 
Дане питання неодноразово розглядалось, тому наразі готується процедура щодо розірвання договорів з перевізниками вищезгаданих маршрутів.

Дудченко Г.М.
Фракція «Самопоміч» не буде  брати участь в шкільних урочистостях з нагоди свята першого вересня, в якості офіційних гостей та виступаючих на святкових лінійках, тому  звертаюся до колег депутатів з проханням підтримати нашу пропозицію.

Головуючий
Брати чи не брати участь у заходах з нагоди дня 1 вересня це особиста справа кожного депутата, але працівники шкіл і батьки мають знати, що влада з ними.
Оголошую двадцять восьму чергову сесію закритою.
До побачення.


