Стенограма
позачергової двадцять четвертої сесії міської ради сьомого скликання


                                                                      від  17 травня 2017 року
                                                                      час проведення 10.00
                                                                      місце проведення: великий 
                                                                      зал виконавчого комітету
                                                                      Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А. В.

Головуючий
Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?
Розпочати. 
24 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.
       У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.
       На 24 позачергову сесію прибуло 23 депутати.
На засіданні чергової 24 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати  міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 
Головуючий
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?
Паскевич В. Г.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Хоменко Ю. В., Ющенко О. Г., Шалай О. В.
Голосуємо за склад секретаріату: Хоменко Ю. В., Ющенко О. Г., Шалай О. В.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)
Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?
Гомоляко А. О.
Пропоную обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб. Персонально: Паскевич В.Г., Коваль В.М.,  Шевченко Н.О.
Головуючий
Голосуємо за склад лічильної групи: Паскевич В.Г., Коваль В.М.,  Шевченко Н.О.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)
Прошу лічильну групу приступити до роботи.

Регламент роботи
23 чергової сесії міської ради VII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин
- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин
- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години

Відповідно до Розпорядження міського голови на розгляд сесії винесено 1 проект рішення. Які будуть пропозицію щодо включення в порядок денний додаткових питань?

Мамедов В. Х.
Прошу включити в порядок денний проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 26 грудня 2016 року №9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».

Салогуб В. В.
Прошу включити в порядок денний проект рішення «Про направлення на навчання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради», у зв’язку з терміновістю потреби прийняття рішення.

Головуючий
На голосування включення в порядок денний  проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради VII скликання від 26 грудня 2016 року №9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)

Головуючий
На голосування включення в порядок денний  проект рішення «Про направлення на навчання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради» 
(«за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосував – 1»)

Головуючий
На голосування затвердження порядку денного.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)
Порядок денний затверджено. 

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до міської цільової програми «Турбота» на 2017 рік».

Кулініч В. М.
Внесені зміни в даний проект рішення передбачать доповнення  нового завдання щодо матеріальної компенсація пільг з послуг зв’язку. У 2016 році законом «Про державний бюджет» не було передбачено відповідних субвенцій до міського бюджету. Натомість у грудні 2016 року було внесено зміни до бюджетного кодексу в статтю 91. Пунктом 24 передбачено право бюджетів усіх рівнів здійснювати видатки на пільги з послуг зв’язку та інші передбачені законодавством пільги. Проте, затверджуючи міську програму «Турбота» на 2017 рік, видатки були передбачені лише на пільговий проїзд автомобільного та залізничного транспорту, але реально кошти виділялися на компенсацію пільгового проїзду для автомобільного міського транспорту. На сьогодні склалася така ситуація, що підприємства, надавачі послуг, зокрема «Телеком», надаючи пільги з послуг зв’язку, не отримують відшкодувань. Тому підприємство «Телеком» подало позов до суду на управління праці та соціального захисту населення, у зв’язку з тим, що управління раніше відшкодовувало ці пільги. Рішення суду було на користь «Телекому» і тому було заблоковано всі рахунки установи по всім незахищеним статтям. До цих незахищених статей відносяться видатки на соціальні виплати і з державного, і з місцевого бюджетів також і виплати поштового збору за доставку допомоги, який фінансується, за рахунок субвенції з державного бюджету. Щоб вийти з цієї ситуації було вирішено зняти 44 700 грн. із кошторису установи, рішенням «Про внесення змін у бюджет міста Ніжина», перекинути на інші видатки соціального захисту і відповідно внести зміни в міську програму «Турбота» для забезпечення виплати коштів, з метою виконання рішення суду.

Мамедов В. Х.
Яка загальна сума?

Кулініч В. М.
Згідно судової повістки на 6 червня 500 000 грн. «Телеком» подав позов за 2016 рік.

Мамедов В. Х.
Який борг перед «Укрзалізницею»?

Кулініч В. М.
За чотири місяці цього року «Укрзалізниця» виставляла розрахунки на 2 059 000 грн.

Смалій К. М.
В свій час було надано багато пільг державі, по оренді землі і таким чином втрачається багато коштів, тому вважаю, що це питання треба піднімати.

Хоменко Ю. В.
Щоб вивчати дану ситуацію детально, треба підійти до цього питання дуже зважено. Раніше голосували за надання пільги МНС у зв’язку з імовірністю розформування організації. А зараз, коли країна перебуває у стадії війни, ніхто не дасть можливості ліквідувати такий стратегічних об’єкт як МНС. Дане питання є правильним, але треба трохи почекати і майбутньому підняти і вирішити це питання.
Головуючий 
Підтримую дане питання і рекомендую розглянути питання щодо надання пільг по сплаті за оренду землі державним установам на депутатських комісіях та внести відповідні пропозиції.
Ситнік О. Д.
Підтримую виступи попередників і вважаю, що потрібно вводити орендну плату за землю для підприємств. І хочу додати, що НКРЕКП затвердив методику розрахунку оплати за приєднання до електричних мереж, згідно яких близько 1500 грн. – приватним особам і близько 7000 грн. для підприємств. Це за підключення до мережі, яку вони не будували, а яку будував наш народ. Вони збирають кошти таким чином, тому чому ми не можемо збирати кошти за оренду землі у комерційних підприємств?!

Головуючий 
На голосування проект «Про внесення змін до міської цільової програми «Турбота» на 2017 рік.   
Сліпак А. І. не приймає участі в голосуванні.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення  міської ради УІІ скликання від 26 грудня 2016 року №9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік». Даний проект рішення пов'язаний із попереднім прийнятим рішенням.	
	 
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення  міської ради УІІ скликання від 26 грудня 2016 року №9-19/2016 «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».
(«за – 23, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про  направлення на навчання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради». Даний проект рішення підготовлений відповідно до положення «Про прийом слухачів до національної академії державного управління при президенті України».

Колесник С. О.
Дане положення передбачено для державної служби та служби в органах місцевого самоврядування. Міська рада рекомендує профільному заступнику взяти участь у процедурі вступу.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про  направлення на навчання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради». Дзюба С. П. не приймає участь в голосуванні.
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 2»)
Рішення прийнято.
Різне:
Салогуб В.В.
Відповідно до наради, яка відбувалась 13 травня була пропозиція щодо підготовки звернення до Президента України, стосовно ситуації у зв’язку  з перекладанням державних пільг на  місцеві бюджети. Тому заступником міського голови, Осадчим С. О. було підготовлено звернення. Текст звернення розданий депутатам, прохання з ним ознайомитись і прийняти відповідне рішення.

Шалай О. В.
Так як президент України не приймає рішення, а тільки їх підписує, тому пропоную направити дане звернення Голові Верховної Ради.

Білоусенко М. В.
Пропоную продублювати ці рішення і Президенту, і Голові Верховної Ради, і Голові уряду, і депутатам Верховної Ради.

Головуючий 
На голосування пропозицію Шалая О. В., з поправками в тексті щодо пере адресації.
(«за – 11, проти – 0, утрималось - 12»)
Пропозиція не набрала необхідної кількості голосів.
Головуючий 
На голосування пропозицію щодо направлення звернення Президенту України та Голові Верховної Ради з відповідним корегування в тексті.
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 3»)
Головуючий
Повідомляю про ще одне питання, яке потребує уваги, стосовно можливості залучення валютних коштів до міської громади.

Ворона Д. П.
На підставі підписаної угоди про співпрацю між Ніжинською міською радою та Регіональним енергетичним агентством міста Калуш (Литва), Ніжинська міська рада погодилась надавати допомогу регіональному енергетичному агентству у проведенні конференції в місті Ніжині та збору даних для проведення енерго опитування. На ці заходи вони виділяють кошти. Кошти ці валютні. У зв’язку з тим, що міська рада як бюджетна установа не може прийняти валютні кошти, було прийнято рішення про підписання трьохсторонньої угоди між Ніжинською міською радою, цією агенцією і громадською організацією «Перспектива» для того, щоб ці кошти пройшли через громадську організацію. Прохання рекомендувати міському голові підписати цю тристоронню угоду.
Головуючий
Пропозицію на голосування руками.
Рекомендація підтримана одноголосно.
Деркач А. П.
Маю інформацію про те, що депутати міської ради сприяли допомозі у врятуванні життя дитини, тому прошу депутатів  допомогти фінансово колезі, Булигіну М. М. у проведенні оперативного втручання.
Смалій К. М.
Ситуація зараз складується таким чином, що лікарі прийшли до єдиного висновку: проведення проміжної операції, яка коштує 150 000 грн. для того, щоб підтримати життєдіяльність Булигіна М. М. до проведення основної операції, яка можливо колись буде проведена за кордоном.

Алєксєєнко І. В.
Як правило, всі резонансні події, що стосуються складних оперативних втручань, які стосуються членів нашої громади, особливо дітей, на виконкомі даємо протокольне доручення комісії, що надає матеріальну допомогу сім’ям, у яких склалися важкі життєві обставини, для надання дозволу на виплату 5000, 10000 грн. і більше коштів, які передбачені бюджетною програмою «Турбота». Із міського бюджету не виділялось ніякої матеріальної допомоги депутату Булигіну М. М. Беручи до уваги те, що М. Булигін не тільки депутат міської ради, активіст подій на майдані та війни, а й представник певної громади Ніжинщини, вважаю за необхідне виділити кошти з програми «Турбота» на підтримку проведення проміжної операції в межах від 10 000 до 50 000 грн.
Головуючий
Пропоную визначитись з сумою.

Хоменко Ю. В.
Пропоную виділити 150 000 грн. ., а при розгляді питання про внесенні змін до бюджету виділити кошти на програму «Турбота».

Головуючий
Рекомендуємо комісії з питань надання матеріальної допомоги виділити кошти у сумі 150 000 грн. на лікування  Булигіна М.М. і винести рішення на розгляд виконкому.

Писаренко Л. В.
Перевірили і визначила, що на залишку програми «Турбота» є в наявності 120 000 грн.

Головуючий
Ставлю на голосування пропозицію щодо виділення 120 000 грн. на лікування депутата Булигіна М. М. у сумі 120 000 грн.
(«за – 23, проти – 0, утрималось - 0»)
Пропозиція підтримана.
Салогуб В. В.
Продовжую ознайомлювати з листами, стосовно звернення щодо блокування торгівлі з окупованими територіями на Донбасі від Міністерства внутрішніх справ України, головного управління Національної поліції в Луганській області, прокуратури Луганської області, Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, а також військової частини А0135 (додаються).

Охонько С. М.
Повідомляю до вашого відома, що сьогодні прийнято рішення по фінансуванню ЗОШ №14 щодо проведення ремонту та створення пункту сімейної медицини на базі школи. Що стосується вулиць Арвата та Афганців, то там питання також майже вирішилось. Є тільки питання по узгодженню з РЕСом.

Мамедов В. Х.
Запрошую всіх на стадіон «Спартак» для того, щоб побачити, що там відбувається. Сьогодні ввечері відбудеться перший тур чемпіонату нашого міста, а в суботу о 14 год. Відбудеться відкриття чемпіонату по футболу. Наша команда буде зустрічатися з командою із Семенівського району.

Борисюк С. О.
Висловлюю думку громади щодо підняття тарифів на проїзд у громадському транспорті. Громадські слухання були проведені з порушеннями. На наступний день, після проведених громадських слухань, депутатам були надіслані листи, в яких повідомлялося про ці порушення. Але через чотири дні на виконкомі проходить голосування за підняття тарифів.

Шалай О. В.
Економічна складова, прийнятого рішення, розроблялася фахівцями: вартість проїзду дітям до 17 років – 1грн., при наявності учнівського квитка; пенсіонерам – 3 грн.; для всіх інших громадян – 4,5 грн. Кредиторська заборгованість перед перевізниками складає 250 000 грн., але ніхто з перевізників не подав позов до суду. Тому що перевізники місцеві. В Ніжині транспортна сітка найкраща в області.

Головуючий
Згідно даного питання процедура максимально була витримана. Антимонопольним комітетом була перевірена вартість проїзду.

Сліпак А. І.
Основною потребою підвищення тарифів на проїзд є відсутність конкуренції серед перевізників, а також пасивність громади міста, яка реагує на певні дії вже постфактум. Також зазначу, що ще однією проблемою віддалених районів міста є відсутність оголошень руху транспорту, дорожніх знаків і спеціально обладнаних зупинок. Пропоную дати доручення транспортному відділу УЖКГ та Б звітувати на майновій комісії про приведення в належний стан зупинок пасажирського транспорту в м. Ніжині.

Головуючий
Неможливо зробити дану роботу одномоментно, процес іде: закупляються маршрути, виготовляються і встановлюються знаки, нові зупинки. 

Шалай О. В.
Зараз перевізниками розробляється програма по створенню електронних квитків, розробляються підрахунки і можливо тоді буде потрібна допомога міської ради щодо електронного обліку білетів.

Деркач А. П.
Що стосується прозорості щодо обговорення громадськістю про підвищення вартості на проїзд, можу сказати, що вже протягом чотирьох - п’яти  місяців йде обговорення в ЗМІ та соціальних мережах. Тому стверджувати, що громадські слухання були проведені з порушеннями, неможна. 

Гомоляко А. О.
Пропозиція зробити протокольне доручення і показати співпрацю «Пассервіс» щодо вивішення в автобусах графіку оновлення вулиць в напрямку зупинок. 
/ Пропозиція депутата Гомоляко А. О. на голосування не ставилась /

Головуючий
Оголошую двадцять четверту позачергову сесію закритою.
До побачення.

