Стенограма

позачергової шостої сесії міської ради сьомого  скликання


від 21-26 січня 2016 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                                     зал виконавчого комітету

                                                                                     Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
На засіданні позачергової 6 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 

Головуючий

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
6 позачергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

Депутат Ігнатюк О.Б.

Пропоную підтримати Звернення до Президента України Порошенка П.О. щодо повернення Надії Савченко. / Звернення додається/

Головуючий

Дане Звернення ставлю на голосування. Хто за ? За – 28. Приймається.

Головуючий: 
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?

Паскевич В.Г.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Башинсьий В.М., Гриценко С.В., Шалай О.В. 

Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Башинсьий В.М., Гриценко С.В., Шалай О.В. («за – 28»).
Для роботи сесії нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Хоменко Ю.В.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Рябуха В.Г., Булигін М.М., Ігнатюк О.Б. 
Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Рябуха В.Г., Булигін М.М., Ігнатюк О.Б. («за – 28»).  Приймається. 

Переходимо до розгляду порядку денного.

Порядок денний у вас на руках. У кого є які пропозиції ? Немає.
    Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік.»
Слово для доповіді надається начальнику фінансового управління               Л.В. Писаренко.   / Інформація додається /.

Хоменко Ю.В.

Питання детально вивчалось на комісіях, тому пропонується перейти до обговорення.

Головуючий

У кого є які запитання, пропозиції?

Косенко М.Г. 

Хочу повідомити про технічну помилку у тексті п.12, 13 та виправити 2015 на 2016 рік. 

Тимошик Д.М.

Пропонується пропозиція від фракції «Самопоміч»: у рішенні прописати таким чином, щоб кошти не передавати на ПТУ, а цю суму фінансування залишити на управлінні освіти до отримання роз’яснень від Кабінету Міністрів України.

2) що стосується ремонту ліфтів – альтернативна пропозиція: зараз не робити ніяких змін у виділених коштах на ремонт ліфтів, а в лютому м-ці при перегляді бюджету додати необхідні кошти. 

3) рекомендація бюджетної комісії: 442 тис грн. перенести в Резервний фонд для подальшого використання  на освітлення, безпеку руху та енергоефективність.

Гриценко С.В.

Можливо кошти, які передбачені на програму щодо регулювання чисельності бездомних тварин використовувати раціональніше і направити на розвиток спорту.
Олійник Г.М. 
Що стосується пропозиції від «Самопомічі», то я хочу повідомити, що якщо сума коштів не буде записана на ПТУ, - то в казначействі не можна буде відкрити рахунок і люди не отримають заробітних плат. 

2) Щодо коштів, які передбачено на ремонт ліфтів, я пропоную у рішенні передбачити 340 тис грн на ремонт ліфтів і у програмі по співфінансуванні передбачити співоплату мешканців не менше 15 % від фактичного виконання робіт, а решту необхідної суми в розмірі 220 тис грн. добавити в кінці лютого, при уточнені бюджету.

3) Що стосується Програми регулювання чисельності бездомних тварин, то цю Програму необхідно прийняти.

4) Пропонується розглянути окремо проект рішення «Про внесення змін до додатку №51 до рішення 4 позачергової сесії Ніжинської міської ради 7 скликання від 24.12.2015р. №4-4/2015 «Про бюджетні програми місцевого значення».

Смалій К.М. 
Пропоную озвучити позицію міського голови щодо фінансування ПТУ. 

Головуючий
Я хочу сказати, що розуміючи усю відповідальність перед педагогами ПТУ та учнями, які там навчаються, 40% із яких є ніжинцями і багато з яких є категорійними, можливості фінансувати ці заклади у міської ради немає, тому була пропозиція профінансувати ПТУ на перший квартал 2016 року.

Що стосується Програми регулювання чисельності бездомних тварин, то я пропоную виділити необхідні кошти на програму, оскільки це проблема на рівні безпеки громадян міста. Паралельно проводиться робота по залученню додаткових коштів. Всі зекономлені кошти будуть розподілені між іншими програмами.

 Доручення завідуючій сектору інвестиційної діяльності (Рожок С.В.) доповісти про результати роботи за 2015 рік та план роботи на 2016 рік на постійних комісіях міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету та з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації. 
Оформити письмове пояснення щодо пошуку грантів по Програмі щодо контролю по собакам.

4) Доручення начальнику УЖКГ та Б (Сіренко С.А.) внести зміни до міської цільової програми по підтримці комунальних підприємств, передбачивши 200 тис на купівлю GPS трекерів. Проект рішення винести на наступну сесію міської ради.

Гомоляко А.О. 
Хочу повідомити, що вчора прозвітував один з керівників ЖЕКУ про те, що два ліфти вже вийшли з ладу. Прохання підтримати пропозицію                Олійника Г.М.

Булигін М.М. 
Я наполягаю на тому, що 442 тис грн., які знято із капітального ремонту житлового фонду потрібно рівноцінно розділити на багатоповерхівки і на приватний сектор. 

Також необхідно передбачити кошти на придбанні GPS трекерів на загальну суму 200 тис грн., яке в подальшому зекономить бюджетні кошти за два роки до 2 млн грн.

Башинський В.М. 
Пропоную підтримати пропозицію Тимошика Д.М., зокрема із коштів, які виділені на капітальний ремонт житлового фонду (442 тис грн) передбачити необхідну суму на ремонт ліфтів, а по результатам трьох місяців додати необхідну суму на капремонт. Решта знятих 442 тис грн передбачити на впровадження енергозберігаючих технологій, покращення освітлення, зокрема на енергоефективне освітлення вулиць міста. 

Писаренко Л.В. 
Пропоную: 1) кошти для вирішення  питання купівлі GPS трекерів запланувати у програмі підтримки комунальних підприємств (можна зробити перекидку в межах виділеної суми на програму). 

2) Додатково погодити в Додатку №4 дотацію на пологовий будинок в сумі 250 тис грн. 

Смаль І.В. 

Я вважаю, що Програму по регулюванні чисельності бездомних тварин провести через Фонд Регіонального розвитку. Окрім цього є грантова Програма Японії.

Дудченко Г.М.
Є прохання від фракції «Самопоміч» оголосити перерву на 15 хвилин.

Головуючий
Продовжуємо роботу сесії.

Є пропозиція даний проект рішення прийняти за основу з врахуванням зміни у Додатку 4 (дотація 250 тис грн) .

Ставлю на голосування. («За – 25; 2 – не голосувало (Шалай О.В. та Шалай І.В.); Приймається.
Ставлю на голосування пропозицію депутата Башинського В.М.: виділити 340 тис грн на ремонт ліфтів за рахунок коштів виділених на капітальний ремонт  Хто за ? («за -28»). Приймається.
Ставлю на голосування пропозицію від фракції «Самопомочі»: кошти які передбачені окремо для ПТУ залишити на управлінні освіти («за – 5; проти – 23»). Не приймається.

Ставлю на голосування проект рішення із внесеними змінами та доповненнями («За – 26; 2 - не голосували»). Рішення прийнято.
     Наступне питання порядку денного «Про внесення змін до додатка №10 до рішення 4 позачергової сесії Ніжинської міської ради 7 скликання від 24.12.2015 р. №4-4/2015 «Про бюджетні програми місцевого значення».                                                                                                            Тимошик  Д.М.

Питання детально розглядалось, зауважень немає.

Головуючий

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. (За - 26; 2 – не голосувало»). Рішення прийнято.

     Переходимо до розгляду питання «Про внесення змін до рішення 69 сесії міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків».

Слово для інформації надається начальнику фінансового управління                 Л.В. Писаренко.  / Інформація додається/

Хоменко Ю.В.

Пропоную дане питання направити на доопрацювання, як таке що знищує увесь бізнес.

Представник Ніжинської ОДПІ
Хочу доповнити, що в п.»Інші будівлі» відносяться пилорама, АЗС.

Тимошик Д.М.
Спільна депутатська комісія детально працювала над даним питанням, але по р.6.2 пропонується голосувати окремо по кожному пункту.

Сліпак А.І. 

Пропоную перенести АЗС до пункту «торгівельні центри»; також хочу сказати, що у м. Ніжині немає таких квартир які більше 90 кв м. та будинків 120 кв м. 
Шалай І.В. 
/Зачитав затвердження податків у м.Чернігові./

Головуючий

Є пропозиція розділ 6.2 та 6.3 голосувати по пунктах. 
Дудченко Г.М. 
Я хочу додати, що це політично заангажоване рішення. Нам потрібно думати,  як наповнювати бюджет. 

Головуючий
Згідно Регламенту роботи ради оголошується перерва на 30 хвилин.

Головуючий
Після перерви зареєстровано 26 депутатів

Хочу довести до відома присутніх, що відповідно до результатів обговорення голів фракцій було вирішено проект рішення направити на доопрацювання.

Хто за те, щоб проект рішення направити на доопрацювання («за – 26»).

Головуючий
Ставлю на голосування пропозицію повернення до порядку денного та включення проекту рішення «Про внесення змін до додатку №51 до рішення 4 позачергової сесії Ніжинської міської ради 7 скликання від 24.12.2015р. №4-4/2015 «Про бюджетні програми місцевого значення» («За – 26»).

     На Ваш розгляд пропонується проект рішення «Про внесення змін до додатку №51 до рішення 4 позачергової сесії Ніжинської міської ради 7 скликання від 24.12.2015р. №4-4/2015 «Про бюджетні програми місцевого значення»

У кого є які запитання, пропозиції?  Немає.Проект рішення ставлю на голосування.  Рішення  прийнято. («за – 26»).

   Переходимо до розгляду депутатських звернень та запитів.
Різне
Салогуб В.В. 
Пропоную прийняти Звернення депутатів Ніжинської міської ради Чернігівської області до Прем’єр-Міністра України, Голови Верховної Ради України, Народному депутату України Кодолі О.М., Міністру фінансів України , Міністру освіти і науки України з проханням вжити заходів щодо запобігання порушенню прав міської громади і передбачити в державному бюджеті освітню субвенцію на підготовку робітничих професій в профтехучилищах шляхом внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2016 рік».

Паскевич В.Г.
Пропоную дописати : Народному депутату України Ляшку О.В.

Головуючий
Ставлю на голосування Звернення депутатів Ніжинської міської ради Чернігівської області до Премєр-Міністра України, Голови Верховної Ради України, Народному депутату України Кодолі О.М., Народному депутату України Ляшку О.В., Міністру фінансів України , Міністру освіти і науки України («За – 26»). Приймається.
Салогуб В.В. 
Є відповідь на звернення депутатів Ніжинської міської ради з вимогою «забезпечити реалізацію гарантованого Конституцією України виборчого права шляхом призначення повторних виборів Криворізького міського голови». / додається/
Дудченко Г.М.
У мене запитання щодо подальшої долі листа до Верховної Ради України щодо наслідків прийняття державного бюджету для місцевого самоврядування та міського бюджету Ніжина, зокрема прийнятого на 4 позачерговій сесії від 24 – 29 грудня 2015 року. 

Головуючий
На наступне засідання Вам буде надано відповідь.
Оголошую перерву у роботі позачергової сесії до 10.00 вівторка 26 січня 2015 року  («за – 26»).

Пропоную  провести погоджувальну нараду у понеділок на 16.00.

Салогуб В.В. дав оголошення щодо відзначення Дня Соборності України.

     26 січня 2016р.



час проведення 10.00



місце проведення: великий 
                                                                                 зал виконавчого комітету

                                                                                Ніжинської міської ради

Після перерви зареєстровано: 28 депутатів

Головуючий: Салогуб Валерій Володимирович – секретар міської ради

Головуючий
Є доручення міського голови продовжити пленарне засідання позачергової шостої сесії сьомого скликання секретареві міської ради Салогубу В.В. /додається/
Постанова Ніжинської міської виборчої комісії Чернігівської області від 21 січня 2015 року № 1 «Про заміщення депутатів у складі Ніжинської міської ради». / зачитав постанову/
 Малюга Ю.О. зачитав Присягу депутата Ніжинської міської ради сьомого скликання.

Головуючий: 

Пропоную повернутися до розгляду порядку денного та повторного включення до нього проекту рішення: «Про внесення змін до рішення 69 сесії міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків» Голосуємо.  («за – 28»)

Ставлю на голосування включення до порядку денного проекту рішення «Про встановлення розміру пайової участі у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ніжина замовників, які здійснюють капітальний ремонт житлового фонду багатоквартирних будинків»  Голосуємо. («за - 28»).

Пропонується у «Різному» розглянути Звернення депутатів Ніжинської міської ради .  Голосуємо. («за - 28»).

Ставлю на голосування  порядок денний вцілому зі змінами («за - 28»).

   Переходимо до розгляду питання «Про внесення змін до рішення 69 сесії міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків»
Головуючий
Пропоную даний проект рішення голосувати по пунктам.

Хоменко Ю.В. 
Є пропозиція детально розглянути п-ти 6.2 та 6.3. 
Головуючий
Пропоную також звернути увагу на п. 2.5 і п.4.4.

Є рекомендації погоджувальної комісії подати проект рішення у такій редакції:
п-т 2.5 (а)  - 0,5 відсотка – для квартири/квартир незалежно від їх кількості, загальна площа яких не перевищує 90 кв. метрів, або житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості, загальна площа яких не перевищує  180 кв. метрів, та для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), загальна площа яких не перевищує   270 кв. метрів;

Голосуємо. («за – 24; проти - 4»).

п-т 2.5 (б)- 1 відсоток – для квартири/квартир незалежно від їх кількості, загальна площа яких перевищує  90 кв. метрів, або житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості, загальна площа яких перевищує  180 кв. метрів, та для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), загальна площа яких перевищує   270 кв. метрів.
Голосуємо. («за – 27; 1 – не голосував»)
п-т 2.5 (в)- 0 відсотків – для об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, об’єднань мешканців багатоквартирних будинків, житлово – будівельних кооперативів та інших об’єднань співвласників житла.

Голосуємо. («за – 27; 1 – не голосував»)

Переходимо до п.6.3. Ставки податку для об'єктів нежитлової нерухомості, в тому числі його часток, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб встановлюються, в таких розмірах: 

п-т 6.3 (а) - 0,2 відсотка – для готелів, мотелів, кемпінгів, пансіонатів, туристичних баз, таборів для відпочинку, будинків відпочинку;
Голосуємо. («за – 20; проти - 8»)

Пропонується перенести із пункту г) в пункт б) «закусочні». 

Голосуємо. («за – 27; 1 – не голосував»)

п-т 6.3 (б)- 1 відсоток  – для ресторанів, барів, кафе та закусочних;
Голосуємо. («за – 18; проти - 10») – не приймається

 2 відсотка - для ресторанів, барів, кафе та закусочних;
Голосуємо. («за – 9; не голосувало - 19») – не приймається

1,5 відсотка - для ресторанів, барів, кафе та закусочних;
Голосуємо. («за – 5; не голосувало – 23») – не приймається.

0,75 відсотка - для ресторанів, барів, кафе та закусочних;
Голосуємо. («за – 1; проти – 23; 4 – не голосувало») – не приймається.

1,25 відсотка - для ресторанів, барів, кафе та закусочних;
Голосуємо. («за – 19; проти – 8; 1 – не голосував»);

Смаль І.В.
Пропонується  до пункту в) додати ломбарди та автозаправочні станції.

Головуючий

Голосуємо за пункт в) 2 відсотка – для будівель фінансового обслуговування, адміністративно-побутових будівель, будівель для конторських та адміністративних цілей та адміністративних, побутових,  інших допоміжних приміщень промислових підприємств, які здаються в оренду, ломбардів та автозаправочних станцій та аптек («за - 28»).
Паскевич В.Г.
Пропоную  із «г»  виключити «павільйони» та включити в підпункт ґ)
Головуючий

Ставлю на голосування пропозицію із «г»  виключити «павільйони» та включити в підпункт ґ). («за – 12; проти – 12; 4 – не голосувало»).

Коробка І.М.
Пропонується  доповнити перелік об’єктів закладом «аптека» та виключити слово «та».
Головуючий

Пропонується 1 відсоток – для торговельних центрів, універмагів, магазинів, критих ринків, павільйонів, аптек, залів для ярмарків;
Голосуємо. («за -18; 8 – не голосувало»).
Сліпак А.І.

Пропонується виключити «аптеки»
Голосуємо за п-т г 2 відсотка – для торговельних центрів, універмагів, магазинів, критих ринків, павільйонів, аптек, залів для ярмарків. («за -9; проти – 16; 3 – не голосувало»).

Пропонується  виключити із пункту г) поняття «аптеки» та включити його в пункт в). Голосуємо. («за – 27; 1 - проти»).

Голосуємо за п-т «г» 1 відсоток – для торговельних центрів, універмагів, магазинів, критих ринків, павільйонів, залів для ярмарків. («за - 19;            проти - 9»). Приймається.
Ставлю на голосування п-т «ґ» 0,5 відсотка – для станцій технічного обслуговування автомобілів, їдалень, баз та складів підприємств торгівлі й громадського харчування, будівель підприємств побутового обслуговування;
(«за - 28»).
Пропонується п-т «д»  0,2 відсотка – для гаражів (наземні й підземні) та критих автомобільних стоянок. («за - 28»).
Головуючий

Голосуємо за п-т е – 3 відсотки. («за – 21; проти – 3; 4 – не голосувало»).

Хоменко Ю.В.
Пропонується із п-ту «е» виключити  публічні виступи.
Голосуємо за п-т «е»  3 відсотка – казино, ігорні будинки;
(«за - 28»).
Голосуємо за п-т  «є»  0 відсотка  – для господарських (присадибних) будівель (допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погреби, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції тощо). («за - 28»).
Ставлю на голосування п-т ж 0 відсотка – для адміністративних, побутових та інших допоміжних приміщень промислових підприємств, крім приміщень, які здаються в оренду. («за – 16; проти – 10; 2 – не голосувало»).
Є пропозиція 0,1 відсоток – для адміністративних, побутових та інших допоміжних приміщень промислових підприємств, крім приміщень, які здаються в оренду. («за – 4; проти – 16; 8 – не голосувало»).

Є пропозиція 0,2 відсотка – для адміністративних, побутових та інших допоміжних приміщень промислових підприємств, крім приміщень, які здаються в оренду. («за – 12; проти – 1; 15 – не голосувало»).

Булигін М.М.
Пропонується 0,3 відсотка. Власники заводів повинні використовувати своє майно, щоб отримувати кошти.

Головуючий

Ставлю на голосування п-т (ж) 0,3 відсотка – для адміністративних, побутових та інших допоміжних приміщень промислових підприємств, крім приміщень, які здаються в оренду. («за – 9; проти – 3; 16 – не голосувало»).
Пропонується повернутися до голосування за пункт ж) із встановленим відсотком 0.1.(28 – не голосувало).
Смалій К.М.
Пропонується оголосити перерву на 15 хв.

Головуючий

Оголошується перерва на 15 хв.

Є пропозиція повернутися до голосування за пункт ж) із встановленим відсотком 0.2. Хто за повернення.(«за - 26»).

Голосуємо за п-т «ж»  0,2 відсотка – для адміністративних, побутових та інших допоміжних приміщень промислових підприємств, крім приміщень, які здаються в оренду. («за – 28»).

  Переходимо до розгляду п-ту «з» -  0,5 відсотка – для інших будівель.
Голосуємо. («за -15; проти – 13»). Не приймається.
Є пропозиція по п-ту «з» 0,75 відсотка  – для інших будівель. Голосуємо. («за - 28»). Приймається.
Ставлю на голосування пп.6.2 . 6.3 вцілому. («за - 28»). Приймається.

Деркач А.П.
Пропоную релігійні організації ( п.2.1-«и») не обкладати податком. 
Писаренко Л.В.

Пропонується підпункт «и» п-ту 2.1та п.2.4 проекту рішення виключити.
Головуючий

Хто за те, щоб підпункт «и» п-ту 2.1 проекту рішення виключити. («за – 0; 28 – не голосувало»).
Хто за те, щоб п. 2.4 проекту рішення виключити. («за – 0; 28 – не голосувало»).
Переходимо до голосування по  п-ту  4.4 проекту рішення без змін . («за – 11; проти – 13; 4 – не голосувало»). 
Коробка І.М.
Пропоную виключити із п-ту 4.4  «підпункт "ж".

Головуючий

Є пропозиція  виключити із п-ту 4.4 «підпункт "ж" підпункту 6.2.1. Голосуємо..(«за – 16; 12 – не голосувало»)
Хоменко Ю.В.

Пропоную вилучити ІІ абзац.
Головуючий
Хто за те, щоб працювати без перерви («за - 28»).
Пропоную  повернутися до голосування за п-т 4.4. Хто за ? («за -28»)
Дзюба С.П.

Фракція  «Солідарність» пропонує  оголосити перерву на 15 хвилин
Головуючий
Оголошується перерва на 5 хвилин.

Головуючий
Після перерви у залі 25 депутатів. Продовжуємо роботу сесії.

Слово  для роз’яснення надається начальнику юридичного відділу.

Костюк О.І.

Я хочу сказати, що Положення розроблялось на невизначений термін, але в 2016 році вносяться зміни, якими передбачається виключити державні органи влади: прокуратура,  СБУ, місцеве самоврядування. Їм не будуть надаватись пільги.
Оскільки питання не набрало відповідної кількості голосів, то вважається, що Положення діє в тій редакції, яка є на сьогоднішній день.
Але Положення треба привести у відповідність до діючого законодавства, тому пропонується пункт "г" доповнити словами "незалежно від форми власності і джерел фінансування» після слів «дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади»
Головуючий

Пропонується п-т 4.4 проекту рішення викласти  його у такій редакції: « 4.4. У пункті 6.2: підпункт "г" підпункту 6.2.1 після слів «дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади» доповнити словами "незалежно від форми власності і джерел фінансування» .Голосуємо.(«за -28»)

Сліпак А.І.
Я вважаю, що підпункт "г" треба підтримати. Що стосується п. «ж», то на сьогоднішній день  відбувається реформа податкового кодексу, також повинна розмежовуватись і відповідальність. Якщо ми беремо на себе відповідальність, то повинен бути і ресурс. Ми не можемо брати на себе відповідальність за ті речі, які передбачено фінансуватися державою.

Ми повинні знизу ставити перед керівництвом ці проблеми, щоб вони звернули на них увагу.
Головуючий

Я хочу сказати, що коли мова йде про ПТУ, то ми взяли зобов’язання тільки на 3 місяці і ми про це попередили. Цієї позиції потрібно чітко дотримуватись, якщо держава все розмежовує.
Повертаємось  до голосування за підпункт «ж» п-ту 6.2.1. Голосуємо.
(«за – 13; 15 – не голосувало»)

Смалій К.М.

Ми звільняємо прокуратуру, СБУ, цим самим навантажуючи населення міста.

Коробка І.М.

Ці установи направлені на те, щоб забезпечувати безпеку громадян міста.

Хоменко Ю.В.
Я вважаю, що  кожен депутат правий у цій ситуації, але необхідно надати пільгу цим установам, так як їм ці кошти не передбачені.. Можливо дати доручення профільному заступнику міського голови організувати зустріч представників державних установ, які перераховані у підпункту ж) пункту 6.2.1.
Головуючий

Доручення Осадчому С.О. організувати зустріч представників державних установ, які перераховані у підпункту ж) пункту 6.2.1. проекту рішення.

Коробка І.М.
Я вважаю, що потрібно написати листи від ради на міністрів МВС, МНС, що ситуація в місцевому бюджеті складна. Треба шукати інші способи впливу на ситуацію.
Деркач А.П.
Я пропоную пільг не надавати. МНС я підтримую, так як у них складна ситуація, але всі повинні бути в рівних умовах.

Головуючий
Ставлю на голосування рішення в цілому зі змінами

(«за – 14; 14 – не голосувало»).

Паскевич В.Г.

Якщо ми не проголосували, залишаються діяти ставки 2015 року.

Сліпак А.І.

Пропоную повернутися до переголосування за проект рішення.
Осадчий С.О.

Дане рішення ми повинні прийняти до 01 лютого.

Головуючий

Хто за те, щоб повернутися до голосування за проект рішення вцілому.

Хто за ? («за - 28»)

Ставлю на голосування проект рішення в цілому зі змінами

(«за – 28»). Рішення прийнято.
        Переходимо до розгляду питання «Про встановлення розміру пайової участі у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ніжина замовників, які здійснюють капітальний ремонт житлового фонду багатоквартирних будинків.»
Рожок С.В.
У місті реалізуються проекти ремонтів 5-ти ОСББ за підтримки ООН і для отримання ІІ траншу одним із документів, які ми повинні надати, є декларація про готовність об’єкту до експлуатації. Одним із  пунктів декларації є відмітка про сплату коштів за пайову участь.

Розмір пайової участі в середньому складає близько 10 тис грн..
Було підготовлено проект рішення про встановлення розміру пайової участі у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина замовників, які здійснюють капітальний ремонт житлового фонду багатоквартирних будинків.
Головуючий

У кого є які запитання ? Немає. Ставлю на голосування. Хто за ?  За – 28. Рішення прийнято.
Переходимо до розгляду депутатських звернень та запитів.
Різне.
Головуючий
Є Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Народних депутатів України (додається)
Пропоную підтримати дане Звернення і проголосувати.                    Голосуємо. («за - 28»). Приймається.
 Хоменко Ю.В.
Є пропозиція підготувати лист-звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та профільних міністерств щодо нищівних наслідків для місцевого самоврядування прийнятих змін до Податкового кодексу, зокрема перекладання надання пільг державним установам зі сплати податку за землю на місцеві бюджети. 

Головуючий 

Доручення секретарю міської ради Салогубу В.В. підготувати проекти звернень і на наступну сесію внести. Голосуємо. («за - 28»).

Є Звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо поправки до Закону «Про державний бюджет України на 2016 рік», якою скасовано обов’язковість індексації розміру плати за оренду комунального майна (додається), яке подав депутат Смаль І.В.
Пропонується підтримати дане Звернення. Ставлю на голосування. «за – 21; проти – 1; 6 – не голосувало»). Приймається.
Осадчий С.О. 
Хочу довести до відома присутніх,  що з 28 січня о 10.00 може припинитися поставка газу до котелень ТОВ «НІЖИНТЕПЛОМЕРЕЖІ» у зв’язку із заборгованістю. Ми неодноразово зверталися до Кабінету Міністрів щодо відміни постанови №217, але до цього часу питання не врегульоване, механізм відшкодування тарифів не відпрацьований.

Хоменко Ю.В.

Цю інформацію ми повинні прийняти до відома, але 9млн грн. ми не можемо знайти і тому потрібно шукати інші варіанти вирішення даної проблеми.

Шалай О.В.
Пропоную направити лист-звернення до Голови Чернігівської обласної ради та Голови Чернігівської обласної адміністрації щодо отримання рекомендацій у вирішенні проблеми, яка склалася із діяльністю ТОВ «НІЖИНТЕПЛОМЕРЕЖІ».

Головуючий 

Голосуємо за підтримку даного звернення.  («за - 28»).

Сліпак А.І.
Є звернення жителів будинку №11 вул. Шевченка щодо встановлення сміттєзбирального пункту на перетині вулиці Шевченко та Овдіївська.

Головуючий

Доручення відділу інспекції з благоустрою дослідити можливість встановлення сміттєзбирального пункту на перетині вулиці Шевченко та Овдіївська. Надати аргументовану відповідь до 02 лютого 2016 року.

Хоменко Ю.В.
Є звернення жителів міста щодо зменшення частки у співфінансуванні при проведенні капітального ремонту.

Домініканов С.Б. 
Прошу переглянути програму капітального ремонту житлового фонду і змінити процент співфінансування в бік зменшення частки громадян.

Башинський В.М.

Пропоную ЖЕКам  на розгляд комісії  надати відповідні розрахунки по капітальному ремонту житлового фонду з послідуючим розглядом на сесії міської ради.
Деркач А.П.

Я вважаю, що на приватний сектор також необхідно виділяти кошти.

Булигін М.М. 
Хочу довести до відома депутатів, що відповідно до отриманих роз’яснювальних листів від Прокуратури, - виділяти кошти на ремонт квартир, які є приватизованими – заборонено. Кошти з міського бюджету можуть виділятися на ОСББ та комунальні квартири.

Білоусенко М.В.
Є звернення від жителів  вул. Червона Гребля, 11 та Червона Гребля, 13 щодо заміни електроопори.
Прошу розібратись у вирішенні даного питання.

Мазун А.Г.

Пропоную створити Програму розвитку мікрорайонів ( освітлення, ремонт доріг, дитячі майданчики).
Мамедов В.Х. 
Пропоную на наступні пленарні засідання запрошувати присутніх депутатів обласної ради до президії.

Головуючий
Повідомляю, що 29 січня відбудеться вшанування пам’яті героїв Крут;

Оголошую шосту позачергову сесію закритою.

Дякую за участь у роботі сесії.

До побачення.
