Стенограма 

Тридцятої чергової сесії міської ради VII скликання

Від  25 жовтня  2017 року

час проведення: 10. 00

місце проведення: великий 

зал виконкому 

Ніжинської міської ради

Головуючий –  секретар міської ради Салогуб В.В.
Головуючий

Перед початком роботи хотів би зачитати Доручення міського голови: «Відповідно до статей 12, 42, 46, 50, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Регламентом Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання, затвердженим рішенням міської ради                    від 24 листопада 2015 року №1-2/2015 (із змінами), відкриття та проведення пленарного засідання чергової 30 сесії Ніжинської міської ради VII скликання міським головою неможливе по причині міжнародного відрядження та необхідності вибуття 23 жовтня 2017 року до Королівства Норвегії, на п’ять днів, для участі у навчальному візиті в рамках проекту LINK (Розпорядження №184 – ВД):

1. Доручаю секретареві Ніжинської міської ради Чернігівської області                       VII скликання Салогубу Валерію Володимировичу у встановленому законом порядку відкрити та провести о 10 00  год. 25 жовтня 2017 року пленарне засідання чергової 30 сесії Ніжинської міської ради Чернігівської області VII скликання, скликаної відповідно до розпорядження міського голови  від 13 жовтня 2017 року № 237.

          2. Контроль за виконанням цього доручення залишаю за собою.
Які є питання чи зауваження до змісту даного документу?

Запитань, зауважень нема. 

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
30 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

       У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.

       Відповідно до даних реєстрації на 30 чергову сесію прибуло 29 депутатів.
Шановні колеги, шановні присутні! На сесію міської ради запрошено депутатів міської ради, депутати обласної ради Бойко Л.В., заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств та закладів міської ради, представників засобів масової інформації та громадських організацій.
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?



Шалай О.В.  

Пропоную обрати секретаріат у складі 3-х осіб:  Башинський В.М. , Білоусенко М.В., Хоменко Ю.В. 
Головуючий

Голосуємо за склад секретаріату: Башинський В.М. , Білоусенко М.В., Хоменко Ю.В. 

(«за – 23, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий

Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб:  Коваль В. М., Паскевич В. Г., Радченко Н.І. 
Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Коваль В. М., Паскевич В. Г., Радченко Н.І.
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий

Прошу лічильну групу зайняти місця ближче до головуючого.

Відповідно до Розпорядження міського голови на розгляд сесії пропонується винести 6 проектів рішень.

Регламент роботи

30 чергової сесії міської радиVII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години

Переходимо до формування порядку денного. Які будуть пропозиції?

Є повідомлення від депутата Шалая І.В. про те, що він не може бути присутнім на сесії у зв’язку із запланованою зустріччю в Департаменті патрульної поліції служби безпеки дорожнього руху з Савченком Ю.І., поданням робочої документації щодо реконструкції транспортної розв’язки в районі перетину вул. Шевченка та вул. Об’їжджа. 
Це дуже похвальний приклад тому, що відповідно до Регламенту Ніжинської міської  ради депутат повинен повідомляти про свою відсутність. 

Пропоную перейти до порядку денного, які будуть пропозиції?

Мамедов В.Х. 
Прошу включити до порядку денного наступні проекти рішень:

· Про внесення змін в міську цільову програму розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак» на 2017 рік, затверджену рішенням міської ради  VII скликання    № 11-19/2016  від     26 грудня 2016 року «Про бюджетні  програми місцевого значення».
· Про внесення змін до додатку  46 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2017 рік.»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».

· Про внесення змін в таблицю  п.9 додатку № 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
Башинський В.М. 
Пропоную включити до порядку денного проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина».
Король В.С.
Прошу внести до порядку денного наступні проекти рішень: 

· Про внесення змін до додатку  №2 додатку № 42 «Програма розвитку туризму на 2017-2021 рр.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».
· Про  затвердження  кандидатур  до  Госпітальної ради  Ніжинського   госпітального   округу.
Деркач А.П. 
Пропоную включити в порядок денний проекти рішень: 
· Про затвердження детального плану території «Детальний план території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC»)                                по вул.Незалежності в м.Ніжині»;
· Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.
Хоменко Ю.В. 
Прошу включити в порядок денний проект рішення «Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку міста Ніжина 2018-2028 рр.» та розглянути його другим у порядку денному. 
Олійник Г.М. 
У мене є питання щодо даного проекту рішення, а саме Стратегія розвитку міста – це повноваження міського голови, він дав доручення щодо організації та формування робочої групи. Проект рішення не розглядався на депутатських комісіях та не пройшов процедуру вивчення. 
Хоменко Ю.В. 

Давайте даний проект рішення внесемо до порядку денного та проведемо  обговорення.

Олійник Г.М. 

Прошу бюджетні програми розглянути перед бюджетом. 
Головуючий

На голосування порядок денний із внесеними пропозиціями,  а також першим питанням розглянути питання №10 та питання №№7, 8, 9, 13 розглянути перед розглядом бюджету.
(«за – 25, проти – 1, утрималось - 1»).

Порядок денний затверджено. 

Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про затвердження детального плану території «Детальний план території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC»)  по вул.Незалежності в м.Ніжині».

Від комісії?

Деркач А.П. 

Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії , рекомендація – підтримати за умови його розгляду на архітектурно-будівельній раді. Учора, відбулось засідання архітектурно-будівельної ради, куди був запрошений представник організації, яка буде займатись даним проектом, «Детальний план території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC»)  по вул.Незалежності в м.Ніжині» одноголосно був підтриманий. Є зауваження у відділу містобудування та архітектури  щодо назви проекту рішення, пропоную наступну «Про затвердження детального плану території для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту (для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC») по вул.Незалежності,22 в м.Ніжині Чернігівської області».
Тимошик Д.М. 
Із чим пов’язана необхідність розгляду  детального плану території, якщо на минулій сесії був прийнятий Генеральний план міста Ніжина?
Мироненко В.Б. 

Відповідно до пояснювальної записки до рішення «Про затвердження містобудівної документації «План зонування території (зонінг) м. Ніжин Чернігівської  області»,  саме для даної території необхідне виготовлення детального плану.

Головуючий

На голосування проект рішення «Про затвердження детального плану території «Детальний план території для будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейнами (типові будівлі басейну «Н2О-CLASSIC»)  по вул.Незалежності в м.Ніжині» зі змінами в назві та п. 1.
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято. 

Головуючий

Наступний проект рішення «Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку міста Ніжина 2018-2028 рр.».
Хоменко Ю.В. 

Шановні колеги! На минулій сесії було озвучено нашим колегою, депутатом обласної ради, Охонько С.М., після проведення зборів з громадськістю щодо розробки стратегії та розвитку нашого міста, дуже велика кількість активістів прийняла в цьому участь. Даний список не є остаточним, можливо вносити пропозиції щодо персонального складу даної робочої групи. 
Гомоляко А.О. 

Прошу внести мою кандидатуру до даної робочої групи. 
Щербак О.В. 
Даний проект рішення необхідно розглянути на засіданні комісії та ретельно підійти до його вивчення і на даний час не приймати проект рішення «Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку міста Ніжина 2018-2028 рр.». Моє зауваження до проектів рішень – дописувати Чернігівська область тому, що виникають проблеми з реєстрацією рішень. 

Смалій К.М. 
Є люди, які бажають розробляти Стратегію розвитку міста, тому не бачу сенсу затверджувати дану робочу групу на сесії міської ради. 
Хоменко Ю.В. 

Положення про проведення громадських слухань, яке  регламентує делегування відповідною радою повноважень громадськості у вирішенні питань і цей проект рішення є обов’язковим. Аналогічні рішення прийняті в багатьох містах України.
Білоусенко М.В. 

Даним проектом рішення передбачається включити більше 80 % осіб, які будуть займатись розробкою Стратегії розвитку міста. Коли буде вважатись кворум даної робочої групи?
Головуючий

Під час попередніх засідань робочої групи представники громадськості та представники міської ради, інших органів висловили свої бачення в тому напрямку в якому вони хочуть працювати. 

Рожок С.В. 

Моя думка така, що ініціатива створення даної робочої групи повинна бути від міського голови. Він має запропонувати, оскільки його уповноважила громада, перший варіант даної робочої групи. 
Башинський В.М. 

Підтримую колег, які переді мною виступали, даний проект рішення неготовий. Для того, щоб його приймати потрібно підготувати Положення  про робочу групу. Потрібно дати оголошення в ЗМІ про те, що формується робоча група з розробки Стратегії розвитку міста Ніжина 2018-2028 рр. , усі політичні партії міста та громадські організації повинні подати свої кандидатури.

Сліпак А.І. 

Дане питання не одного дня, не одного місяця, тому пропоную проект рішення направити на доопрацювання. 
Головуючий

На голосування проект рішення «Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку міста Ніжина 2018-2028 рр.» направити на доопрацювання.

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Проект рішення направлено на доопрацювання. 
Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в міську цільову програму розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак» на 2017 рік, затверджену рішенням міської ради  VII скликання    № 11-19/2016  від    26 грудня 2016 року «Про бюджетні  програми місцевого значення».
Від комісії?

Мамедов В.Х.

Це питання було розглянуто на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 

Сліпак А.І. 

Хотілось, щоб до всіх проектів рішень були такі інформативні пояснювальні записки. 

Головуючий

Під час підготовки проектів рішень будемо звертати на зміст пояснювальних записок. 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в міську цільову програму розвитку КДЮСШ НМО ФСТ «Спартак» на 2017 рік, затверджену рішенням міської ради  VII скликання    № 11-19/2016  від    26 грудня 2016 року «Про бюджетні  програми місцевого значення».

(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 

Головуючий

Проект рішення «Про внесення змін до додатку  46 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2017 рік.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».

Від комісії?

Мамедов В.Х.

Дане питання розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 

Тимошик Д.М. 

На бюджетній комісії були проголосовані зміни в межах кошторису управління: суму 25 тис. грн. з програми по утриманню кладовищ на програму поводження з ТПВ.
Головуючий

На голосування проект рішення «Про внесення змін до додатку  46 «Міська цільова програма «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами м. Ніжина, розвитку та збереження зелених насаджень на 2017 рік.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» із  пропозицією Тимошика Д.М. 
(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято. 
Головуючий

Наступний проект рішення Про внесення змін до додатку  №2 додатку № 42 «Програма розвитку туризму на 2017-2021 рр.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».

Від комісії?

Мамедов В.Х.

Дане питання розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 

Король В.С. 

Проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація підтримати та винести на розгляд сесії міської ради. 

Головуючий

Які є запитання?
Деркач А.П. 

Прохання в Додатку №2 вказати одиниці виміру.

Головуючий

На голосування проект рішення Про внесення змін до додатку  №2 додатку № 42 «Програма розвитку туризму на 2017-2021 рр.», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік» із правками в Додатку №2.
(«за» - 27, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято.
Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в таблицю  п.9 додатку № 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».

Від комісії?

Мамедов В.Х.

Проект рішення  розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати та винести на розгляд сесії. 

Головуючий

На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю  п.9 додатку № 56 до рішення Ніжинської міської ради 7 скликання № 8-19/2016 від 26 грудня 2016 р. «Про  затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2017 рік».

(«за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий

Наступний проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2017 року».

Від комісії?

Мамедов В.Х.

Проект рішення розглядали на засіданні комісії, детально обговорювали, рекомендація – до розгляду на сесії. 

Тимошик Д.М. 
Рекомендація міському голові, яке стосується бюджетних дисциплін. Уже 2 рік поспіль, у нас складається ситуація, коли на вересень місяць перерозподіл коштів перевиконання бюджету подається із значними сумами, фактично використаних коштів, тобто ми по факту перерозподіляємо той бюджет, який уже освоєний – це є порушенням, оскільки лімітів нема, роботи виконуватись не повинні. Тому, рекомендація міському голові звернути увагу на бюджетну дисципліну управлінь з метою недопущення використання коштів без фінансування.

Хоменко Ю.В. 

Повністю підтримую слова Тимошика Д.М., на одній із депутатських комісій давали доручення Корману В.А. щодо виконання в найкоротший термін робіт по встановленню лічильників. Прошу профільні комісії не викликати керівника і не запитувати чому не проводяться роботи, якщо немає оплати і не давати найкоротші терміни виконання. Що стосується прибирання стихійних сміттєзвалищ, то проводяться роботи за рахунок екологічних коштів. 
Головуючий

Прошу врахувати вищезазначені зауваження під час підготовки бюджету на 2018 рік. 

Тимошик Д.М. 
Мова не йде про прибирання звалищ, роботу потрібно планувати та вчасно затверджувати заявки на бюджетній комісії.

Ситнік О.Д. 

Чому не виконаний план по землеустрою, будівництву, по утриманню доріг та розвитку інфраструктури?
Олійник Г.М. 

Шановні колеги! Вони не профінансовані у повному обсязі тому, що роботи не закінчені. Поки не буде підписаний акт виконаних робіт підтверджений технічним наглядом ці роботи не проплачені.  По землевпорядній програмі, Ген. План прийнятий, зараз ці питання реалізуються, до кінця року відсотки будуть максимально виконані. 
Сипливець В.Г.

Чи виконаний паркувальний збір?

Олійник Г.М. 

У нас є 2 проблеми: щодо коефіцієнту розрахунків, напрацьований проект рішення щодо Положення Про організацію конкурсу, а також паркування, запланована робоча нарада на п’ятницю.

Башинський В.М. 
Планування повинно бути правильним, тому керівник установи повинен написати та внести заявку на бюджетну комісію. 
Головуючий

На голосування  проект рішення «Про виконання бюджету міста Ніжина за 9 місяців 2017 року».

(«за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Головуючий

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання  від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік».

Надійшли 2 повідомлення про конфлікт інтересів від Білоусенка М.В., Хоменка Ю.В., Гриценка С.В. 
Білоусенко М.В. 

Повідомляю про конфлікт інтересів стосовно виділення коштів на прибирання вулиць міста. 

Хоменко Ю.В. 

Прошу сесію міської ради дозволити нам узяти участь у голосування під загальним наглядом. 

Гриценко С.В. 

Повідомляю про конфлікт інтересів щодо даного проекту рішення. 
Сліпак А.І. 

Де сума, яка повинна бути передбачена на корегування Генерального плану міста?

Олійник Г.М. 

Дане питання знаходиться на стадії оформлення замовлення, сума зазначена в пропозиціях до проекту рішення – 3 арк. П. 10-6.

Головуючий

Які є запитання?

Мамедов В.Х. 

Рекомендація від профільної комісії – підтримати даний проект рішення. 

Олійник Г.М. 

Прохання доповнити даний проект рішення наступними пунктами: 
пунктом 5: виділити цільову субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів Чернігівському обласному військовому комісаріату на проведення поточного ремонту орендованого приміщення Ніжинським об’єднаним міським військовим комісаріатом м. Ніжин Чернігівської області в сумі 195, 0 тис. грн.; 



пунктом 6 : виділити цільову субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів для Головного управління Національної поліції в Чернігівській області на придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту в сумі 25, 0 тис. грн., придбання двох планшетів у сумі 8,0 тис. грн., на заміну мідних ліній безпосереднього зв’язку на волокно оптичні в сумі 30,0 тис. грн. для Ніжинського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області.

Головуючий

На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання  від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет м. Ніжина на 2017 рік» із внесеними змінами. 
(«за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 1).
Рішення прийнято. 
Тимошик Д.М. 

Хочу звернути увагу на те, що ми отримали субвенцію з державного бюджету на соціально-економічний розвиток окремих територій більше 7 млн. грн. сюди входять різні напрямки, які визначені Постановою КМУ за поданням можливо депутатів ВРУ, але ці 7 млн. грн. – це ті кошти, які трансформуються в різного роду подарунки бюджетним закладам, медикам, школам. На пряму з державного бюджету, поза Ніжинською міською радою,  розподіляються суттєві кошти, на які можна побудувати суттєві проекти. 
Головуючий

Наступний проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Від комісії?

Мамедов В.Х.

П.1 (Ніжинський спортивний клуб) – 90 %;

П.2 (Спортивний клуб «Легіонер») – 99% при умові безкоштовного тренування учнів ЗОШ №16;

П.3 (Відділ архітектурно-технічного планування та проектування) – 99% на 1 рік;

П.4 (П/П Поливко В.В.)  - 99 % на 1 рік;

П.5 (Ніжинська міськрайонна спілка учасників АТО) – 99% на 6 місяців з правом виконання умов договору оренди;

Тимошик Д.М. 
Пропоную по п.5 розглянути питання щодо включення  в перелік об’єктів, що підлягають приватизації об’єкт по вул. Шекеро-Гринівська на наступний рік на засіданні постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища.
Охонько О.Б.
Пропоную при розробці Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності враховувати таку галузь, як надання населенню побутових послуг з рекомендованою ставкою 5-6 %.
Головуючий

На голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» із рекомендаціями голови постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
( «за» - 28, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято.

Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради та продовження строку приватизації  об’єктів міської комунальної власності».
Від комісії?
Башинський В.М. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація – підтримати. 

Сліпак А.І. 

Як часто відбувається конкурс на вибір землевпорядної організації на виготовлення документації ? 
Константиненко О.В. 

Конкурс неодноразово оголошувався в газеті «Вісті», землевпорядним організаціям були направлені запрошення на участь у конкурсі. Дане рішення дасть можливість комунальному підприємству заключити самостійно договір на проведення конкурсу. 

Головуючий 
Пропоную голосувати за п.2 і п.3, а п.1 поставити на окреме голосування.

Башинський В.М.
По п.1 даний об’єкт включено у план приватизації, але для того, щоб пройти дану процедуру необхідно упорядкувати земельну документацію.
Головуючий 
На голосування за п.2 і п.3.
(«за» - 25, «проти» - 0, «утрималися» - 3).

На голосування підтримати п.1.
(«за» - 23, «проти» - 0, «утрималися» - 5).

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про перенесення на територію Троїцького кладовища пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921 р.» що знаходиться по                 вул. Стефана Яворського, у сквері  ім.  М. Гоголя». 
Даний проект рішення не відповідає меті, тому необхідно змінити  назву та текст.

Від комісії?
Хоменко Ю.В. 
Хочу сказати, що дане питання потребує детального вивчення,  можливо  потрібне проведення громадських слухань.
Сліпак А.І.
Шановні депутати, шановні колеги! Міська рада повинна прийняти принципове рішення та дати відповідне доручення щодо підготовки проекту рішення для того, щоб далі почати процедуру  пере захоронення.
Ситнік О.Д.
Питання непросте, тому пропоную доручити Ніжинському краєзнавчому музею до чергового засідання сесії міської ради підготувати інформаційну  довідку стосовно осіб, похованих  у братській могилі, там де знаходиться пам’ятний знак «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р.
Смалій К.М. 
Ми не говоримо про те, хто там похований, не готовий ходити по могилам людей, давайте на наступне засідання сесії підготуємо юридично правильний проект рішення про перепоховання.
Гомоляко А.О. 

Прошу під час доопрацювання даного проекту рішення врахувати необхідність отримання дозвільних документів від рідних та батьків.

Стратілат Т.М. 

Що стосується дитячого майданчика по вул. Овдіївській, то була надана довідка управлінням культури та туризму про те, що на даній земельній ділянці не доведена наявність поховання. 
Дудченко Г.М.

Ніжинський краєзнавчий музей може взяти на себе функцію щодо підготовки історичної довідки про тих, хто похований у сквері ім. М. Гоголя. 
Гриценко С.В.
Шановні колеги! Якщо дане питання відправляється на доопрацювання , тому прошу врахувати фінансову точку зору,  а саме вартість робіт.
Головуючий 
Прохання до розробників даного проекту рішення – врахувати зауваження та пропозиції депутатів.
Алєксєєнко І.В.
Дане питання обговорюється в місті вже не перший рік, могили знаходяться в центральній частині міста, тому  їх необхідно перенести. Ми зараз створюємо великий парк, де  встановлюємо пам’ятник героям, які загинули в боротьбі за незалежність. У ЗУ прописана процедура перепоховання, приймається рішення виконкому, створюється комісія, куди входять представники санстанції. 
Головуючий 
Рекомендація управлінню житлово-комунального  господарства та будівництва спільно з управлінням культури і туризму до чергового засідання сесії міської ради підготувати юридично обґрунтований проект рішення про перезахоронення загиблих та перенесення пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921 р.» що знаходиться по вул. Стефана Яворського, у сквері  ім.  М. Гоголя.
На голосування проект рішення «Про перенесення на територію Троїцького кладовища пам’ятного знаку «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921 р.» що знаходиться по вул. Стефана Яворського, у сквері  ім.  М. Гоголя» направити на доопрацювання. 
(«за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Даний проект рішення направлено на доопрацювання. 
Головуючий
Наступний проект рішення «Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по пров. Урожайному, 21 в м.Ніжині».

Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендація від комісії дане питання направити на доопрацювання.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про розроблення проекту детального планування території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по пров. Урожайному, 21 в м.Ніжині» направити на доопрацювання. 
( «за» - 26, «проти» - 0, «утрималися» - 0).

Головуючий
Розглядаємо проект рішення « Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина».

Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендації від комісії підтримати даний проект рішення окрім п.7, який поставити на окреме голосування та викласти в наступній редакції «не продовжувати договір оренди з ТОВ «Аптека 13» на нежитлові приміщення, виконавчому комітету Ніжинської міської ради повідомити ТОВ «Аптека 13» про не продовження договору оренди на нежитлові приміщення загальною площею 318,1 м2. Це пов’язано з тим, що  на минулій сесії приймали рішення про створення комунальної аптеки, тому для того, щоб даний проект запрацював у місті пропонується на даному об’єкті розмістити комунальну аптеку. Додатково включити п.10, учора був проведений аукціон по оренді комунального майна по об’єкту м. Ніжин  вул. Московська, 78Б – розірвання договору та проведення аукціону).
Хоменко Ю.В.

Аналогічно на окреме голосування п. 1, є питання по п. 5 щодо площі. 

По п. 1., дана аптека знаходиться в занедбаному стані і я вважаю неприпустимою орендну плату в такому розмірі, моє бачення – розірвати договір та провести аукціон. 

Башинський В.М.
По п. 1 було проведене виїзне засідання із залученням орендаря, відділу приватизації комунального майна, депутата міської ради Шалай І.В., провели обстеження даного приміщення, стан його належний, були деякі зауваження, які будуть усунені. 

Сліпак А.І. 

Прошу депутатів подумати перед тим як приймати рішення.
Мамедов В.Х.

Пропоную продовжити договір  тим людям, які уже працюють та можливості внесення змін в умови договору.
Хоменко Ю.В.

Ми повинні довести до кінця питання щодо відкриття муніципальної аптеки. 
Тимошик Д.М.
Ми приймали Методику розрахунку орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, де буде передбачена можливість внесення змін у розміри орендної плати. Якщо підприємець добросовісно працює і не порушує умов договору, то ми не можемо не продовжувати договір оренди. Якщо ми вважаємо, що орендна плата недостатня, приймаємо Положення, вносимо зміни. Просив би додати до цього рішення наступне «рекомендувати на 2018 рік врахувати розробку нового Положення, яке б враховувало зміни ринкових цін». 
ФОП Родін В.С. 
Стосовно орендної плати, яка складає 6772 грн. у місяць, на даному етапі зроблена оцінка, яка передбачає зміну орендної плати. Чому не враховується те, що ми платимо податок на землю.

Волог А.І. 

У цьому місті я працюю з 1980 року, у 1997 році аптека пройшла приватизацію і стала ТОВ. Ми виконуємо всі завдання щодо ліцензійних вимог,  забезпечуємо населення міста ліками, приймаємо участь у державній програмі «Доступні ліки», забезпечуємо пільговими ліками ліквідаторів Чорнобильської аварії, зараз працюємо над програмою щодо забезпечення ліками учасників АТО та членів їх сімей. 

Головуючий
Відповідно до Регламенту оголошується перерва на обід до 14:00.
Хоменко Ю.В.

Пропоную підтримати рекомендацію комісії.
Сліпак А.І. 
Прошу від фракції «Свобода» оголосити перерву на 15 хв. для обговорення даного питання.
Мамедов В.Х.
Оскільки немає обґрунтованої причини виносити окремо на голосування п.7, пропоную разом розглядати даний проект рішення. 
Ситнік О.Д. 
Некоректний запис щодо винесення пунктів на розгляд сесії.

Головуючий
На голосування пункти: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9 та додаткового включення п.10.

( «за» - 14, «проти» - 1, «утрималися» - 8). 
Головуючий
На голосування п. 7.
( «за» - 3, «проти» - 0, «утрималися» - 14).
Головуючий
На голосування проект рішення « Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина» у цілому із додатковим п.10.
( «за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 11). 
Деркач А.П. 
Пропоную голосувати окремо по кожному пункту.

Головуючий
На голосування пропозиція повернутись до голосування по даному проекту рішення та голосувати окремо по кожному питанню.       

( «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 3).
Головуючий
На голосування п.1. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 1);
Головуючий
На голосування п.2. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 1);
Головуючий
На голосування п.3.
( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 1);
Головуючий
На голосування п.4. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 1);
Головуючий
На голосування п.5. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0);
Головуючий
На голосування п.6.
(«за» - 19, «проти» - 0, «утрималися» - 3);
Головуючий
На голосування п.7. 
(«за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 10);
Головуючий
На голосування п.8.
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0);
Головуючий
На голосування п.9. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0);
Головуючий
На голосування п.10.
( «за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0);
Головуючий
На голосування  проект рішення « Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина» уцілому. 
(«за» - 22, «проти» - 0, «утрималися» - 0)+.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про  затвердження  кандидатур  до  Госпітальної ради  Ніжинського   госпітального   округу».
Які є пропозиції?

Була пропозиція обговорити на сесії персональний склад Госпітальної ради. 

Король В.С. 
Одноголосно комісія рекомендувала підтримати створення Госпітального округу, були пропозиції замінити кандидатуру по п. 5 Павловської Т.С.
Костирко О.М. 

Даний проект рішення підготовлений на виконання основ законодавства про охорону здоров’я. Госпітальна рада має дорадчий голос у розвитку медицини певного округу. У склад Ніжинського округу входить декілька районів: Бобровицький, Бахмацький, Ніжинський, Носівський і Борзнянський,                    м. Ніжин,  від яких будуть відповідні представники. Госпітальний округ передбачає фінансовий аспект, тобто відшкодування по певним напрямкам роботи. 
Головуючий
Надійшло повідомлення про конфлікт інтересів від Дзюби С.П., від Короля В.С. 
Башинський В.М. 
Пропоную голосувати окремо за кожну кандидатуру.
Тимошик Д.М.
До повноважень Госпітальної ради належать: 
– багаторічного плану розвитку госпітального округу;

– реорганізації і перепрофілювання закладів, що надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу в межах госпітального округу;

– визначення перспективних закладів охорони здоров’я;

– призначення та звільнення керівників закладів охорони здоров’я комунальної власності, що знаходяться в межах госпітального округу та ін;

– трансфертів між бюджетами учасників госпітального округу для фінансування програм вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги.
Тому, я рекомендував би включити в даний список головних лікарів, які точно знають потреби свого закладу та людей із громадськості. 

Головуючий
На голосування проект рішення «Про  затвердження  кандидатур  до  Госпітальної ради  Ніжинського   госпітального   округу» із 4 кандидатурами.
( «за» - 19, «проти» - 0, «утрималися» - 1).
Король В.С. 

Пропоную кандидатури Гавриленко І.М., Щокіна В.М., Разнован Г.І., визначитись шляхом рейтингового голосування (підняття руки), а потім за кандидатуру з найвищим рейтингом проголосувати поіменно.
Ющенко О.Г.
Пропоную внести кандидатуру Тимошика Д.М. 

Головуючий
Рейтингове голосування за п.5 (Павловська Т.С.)

( «за» - 16, «проти» - 2, «утрималися» - 4). 
Головуючий
Рейтингове голосування п.5 (Гавриленко І.М.)
( «за» - 12); 
Головуючий
Рейтингове голосування п.5 (Щокіна В.М.)
( «за» - 8); 
Головуючий
Рейтингове голосування п.5 (Разнован Г.І.)
( «за» - 8); 
Головуючий
Рейтингове голосування п.5 (Тимошик Д.М.)
( «за» - 20, «проти» - 2, «утрималися» - 1). 
Тимошик Д.М. 

Конфлікт інтересів. 

Головуючий
На голосування кандидатуру Тимошика Д.М. (п. 5) – шляхом поіменного голосування.
( «за» - 20, «проти» - 2, «утрималися» - 1).
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації від комісії :

П.1.1 – підтримати;

П.1.2 – на доопрацювання.
Місан В.М. 
Враховуючи те, що державні акти 1996 року, які на сьогоднішній день не відповідають  сучасному законодавству. Потрібно, щоб земельна ділянка була сформована не тільки юридично, для цього необхідно мати координати, кадастровий номер. Є чітко визначений класифікатор, виходячи із свідоцтва на право нерухомості – це гуртожиток, а щодо факту використання, то це цілий спектр цільового використання. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
( «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 0).
Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду різного.
Різне:

1.Олійник Г.М. 

Шановні колеги! На виконання партнерської угоди з Литовською Республікою, проводився ряд заходів по місту Ніжину. У цьому році ми давали згоду Міському голові підписати відповідний договір. На його реалізацію було проведено енергоаудит ЗОШ №17 і вручена відповідна документація. Хочу зачитати додаток до ПАРТНЕРСЬКОЇ УГОДИ «Про виконання проекту зміцнення української адміністративної та інституційної влади у сфері будівництва енергоефективності між Каунаським регіональним енергетичним агенством та Ніжинською міською радою та громадською організацією «Центр розвитку громад. «Перспектива».  /додаток УГОДИ додається/.
Головуючий
На голосування дати згоду Міському голові Ліннику А.В. підписати додатку угоду про партнерство.

«за» - одноголосно.
2. Мамедов В.Х. 
Вийшла з друку книга «Закохані у футбол», презентація якої відбудеться 23 листопада у Міському Будинку культури о 16.00 год. Хотів би вручити книгу «Закохані в футбол» Дудченку Г.М. 
Дві сесії тому піднімав питання щодо недобросовісного виконання умов договору перевізником на маршрутах № 11 та 12 (численні скарги від громадян).
Приміщення, яке знаходиться на території стадіону «Спартак» перейшло на баланс УЖКГ та Б. Прошу встановити балансоутримувача даної неадміністративної будівлі та можливості її використання  як  роздягальню для спортсменів.  
Головуючий
Доручення УЖКГтаБ перевірити факти  недобросовісного виконання умов договору перевізником на маршрутах № 11 та 12 (численні скарги від громадян) та вжити відповідні заходи.

Доручення першому заступнику міського голови та УЖКГтаБ вивчити питання встановлення балансоутримувача неадміністративної будівлі, яка знаходиться на території стадіону «Спартак»   та можливості її використання  як  роздягальню для спортсменів. 
3. Салогуб В.В. 
Звернення до Голови Верховної Ради України А. Парубія та Прем’єр Міністра України В. Гройсмана.
Тимошик Д.М. 

Хотів би, щоб ми розглянули звернення стосовно бюджету на 2018 рік, у проекті, який подано до ВРУ ще ряд пільг перекладається на міський бюджет, мова йде про електроенергію і газ. Звернення про те, щоб не допустити даної ситуації. 
Писаренко Л.В.

По сумам у мене нема зауважень, є доповнення до третього абзацу, після слів «шахтарі, чорнобильці, тощо» через кому дописати «оплату послуг зв’язку та інші пільги».  Слова «оплата заборгованості населення за житлово-комунальні послуги» замінити наступним реченням «оплату заборгованості по наданих населенню в попередніх роках пільг на оплату житлово-комунальних послуг». 
Дзюба С.П. 
Пропоную виключити із Звернення ІІ абзац.
Головуючий
На голосування дане звернення із внесеними поправками: внести доповнення у абз.3, виключити абз.2 та додати до адресатів - Народного депутата України Кодолу О.М.
( «за» - 20, «проти» - 0, «утрималися» - 1).
4. Салогуб В.В. 
Звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України щодо прискорення прийняття Закону України про антикорупційні суди.
Головуючий
На голосування дане звернення. 
( «за» - 17, проти – 0, утрималось – 3).

5. Салогуб В.В. 
Клопотання управління культури та туризму по Зверненню директора «Благодійний фонд Ніжин» Шкурка М.П. щодо реставрації Спасо-Преображенської церкви.

Головуючий
Доручити управлінню культури та туризму підготувати лист до Міністерства культури України стосовно надання дозволу на реставрацію Спасо-Преображенської церкви, яка є пам’яткою архітектури та містобудування національного значення .

6. Гомоляко А.О. 
Шановні депутати! Три сесії тому розглядали питання щодо надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки за адресою: м. Ніжин,  вул. Свободи,10. Було дане протокольне доручення доопрацювати дане питання. Прошу протокольно прописати пропозицію щодо винесення на наступну сесію винести дане питання.

Протокольне доручення начальнику управління освіти щодо приведення у відповідність до чинного законодавства України Положення про батьківський комітет ЗОШ І-ІІІ ступеня №15 м. Ніжина Чернігівської області.
Радченко Н.І. 

Відділ юридично-кадрового забезпечення, управління освіти надали коментар, що Статут ЗОШ №15 відповідає дійсності.
Головуючий
Рекомендація відділу земельних відносин на чергову сесію міської ради підготувати проект рішення стосовно надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки за адресою: м. Ніжин,  вул. Свободи,10.
Рекомендація управлінню освіти привести у відповідність до чинного законодавства України Положення про батьківський комітет ЗОШ І-ІІІ ступеня №15 м. Ніжина Чернігівської області.
7. СЛУХАЛИ:

Депутат Сліпак А.І. 
Яка ситуація щодо врегулювання питання оплати за електроенергію мешканців будинку Незалежності, 16?
Олійник Г.М. 
На минулому тижні надійшло повідомлення від ПАТ «Ніжинський механічний завод» про те, що їхні рахунки заблоковані, нема можливості робити оплату за електроенергію. Даний житловий будинок знаходиться на балансі заводу. Два роки тому було видане Розпорядження міського голови про створення комісії щодо передачі даного будинку в комунальну власність.  Дане питання на контролі і в найближчий час будуть вжиті відповідні заходи по його врегулюванню.
8. СЛУХАЛИ:
Депутат Деркач А.П. 
Хотів би, щоб протокольно розглянути питання щодо облаштування автобусної зупинки поблизу газового господарства по вул. Воздвиженській.

Головуючий
Рекомендувати першому заступнику міського голови та УЖКГта Б вивчити питання щодо можливості облаштування автобусної зупинки поблизу газового господарства по вул. Воздвиженській.

Головуючий
Оголошую  чергову  тридцяту  сесію закритою.
