Стенограма 
Тридцять другої чергової сесії міської ради VII скликання
		
Від  06 грудня 2017 року
час проведення: 10. 00
місце проведення: великий 
зал виконкому 
Ніжинської міської ради

Головуючий –  міський голова А.В. Лінник.

Перед початком роботи сесії відбулась презентація системи поіменного електронного голосування.

Головуючий
       У  складі Ніжинської міської ради сьомого скликання 36 депутатів.
        Відповідно до даних реєстрації на 32 чергову сесію прибуло 30 депутатів.
Шановні колеги, шановні присутні! На сесію міської ради запрошено депутатів міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівників виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств та закладів міської ради, представників засобів масової інформації та громадських організацій.
Оголошую 32 чергову сесію відкритою.
Перед початком роботи сесії хотів би привітати усіх присутніх із Днем Збройних Сил Україн та Днем волонтера. Щиро хочу побажати здоров’я, миру, щоб завжди на їхньому шляху були тільки перемоги. Саме в 2014 році, завдяки волонтерам вдалось отримати для військовослужбовців необхідні засоби для захисту. 
Пам'ять усіх загиблих військових вшанували хвилиною мовчання.
З нагоди ювілею  та Дня місцевого самоврядування хочу вручити Грамоту виконавчого комітету Ніжинської міської ради депутату Косенку М.Г. Нагородити Подяками міського голови депутатів Деркача А.П. та Башинського В. М. з нагоди свята Дня місцевого самоврядування. 
Хочу представити керівника Ніжинської місцевої прокуратури – Павла Вікторовича Герасименка, який висловив ініціативу прозвітувати перед депутатами про діяльність прокуратури за поточний рік.
Герасименко П.В. 
/ Інформація додається/

Гомоляко А.О. 
Прошу звернути увагу на хід справи гр.Андрієць Н. щодо побиття в школі  її сина,  учня ЗОШ  №15 Андрійця Богдана.

Хоменко Ю.В.
Цікавить хід розслідування справ щодо викрадення пам’ятника Марку Бернесу та щодо пограбування Спілки поляків «Астер».
Сипливець В.Г. 
Прошу звернути увагу на справу щодо надземного переходу на залізничному вокзалі міста, на що отримав відповідь про перебування справи на розгляді в суді.
Головуючий
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?		

Деркач А.П. 
Пропоную обрати секретаріат у складі 3-х осіб:  Онокало І.А., Безпалий О.В., Тіщенко В.В. 

Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Онокало І.А., Безпалий О.В., Тіщенко В.В.  («за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Салогуб В.В. 
Пропоную обрати лічильну групу  у складі 3-х осіб: Коваль В. М., Шевченко Н.О., Паскевич В.Г.   

Головуючий
Голосуємо за склад лічильної групи: Коваль В. М., Шевченко Н.О., Паскевич В.Г. 
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Прошу лічильну групу зайняти свої робочі місця.
Переходимо до формування порядку денного, які будуть пропозиції щодо додаткових проектів рішень.
Хоменко Ю.В.
Прошу включити у порядок денний проекти рішень:
 -  «Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016»;
 -  «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р.                        «Про   затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»;
 -  «Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід                                 на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради                        7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік» та розглянути                 їх перед бюджетом.

Деркач А.П.
Пропоную включити у порядок денний проекти рішень:
· «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради»;
· «Про затвердження технічної документації  із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою»;
· «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам»;
· «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»;
· «Про присвоєння адрес», а також, проект рішення «Про дозвіл                         на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» розглянути першим питанням у зв’язку з значною кількістю людей, які прийшли саме для вирішення даного питання.

Косенко М.Г.
Прошу включити до порядку денного наступні проекти рішень:
·  «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина Лінника А. В.» від 24 листопада 2015 року №5-2/2015»;
· «Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства»;
· «Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту № 3112-1                            "Про Виборчий кодекс України»;
· «Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання», запропонував розглянути першим, оскільки воно вносить зміни саме в порядок розгляду проектів рішень.

Башинський В.М.
Пропоную включити у порядок денний проекти  рішень:
· «Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна»;
· «Про передачу в оперативне управління»;
· «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина»;
· «Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна»;
· «Про закріплення на праві оперативного управління майна»;

Король В.С.
Пропоную включити у порядок денний проекти  рішень:
· «Про передачу матеріальних засобів»;
· «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік»;
· «Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді»;
· «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції»;
· «Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області»;
· «Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області»;
· «Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік», а також проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік» розглянути перед бюджетом;
Головуючий 
На голосування порядок денний уцілому із внесеними  пропозиціями депутатів.
(«за» –  28, «проти» – 0, «утрималось» - 0).
Порядок денний із внесеними змінами та доповненнями затверджено.

Регламент роботи
32  чергової сесії міської ради VII скликання:

- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин
- для заяв, виступів, повідомлень –                                                     до 5 хвилин
- для запитань та реплік –                                                                   до 1 хвилини
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання».                        
Від комісії?
Салогуб В.В. 
Шановні колеги! На минулій сесії, яка відбулась 15-16 листопада були висловлені пропозиції щодо оптимізації роботи міської ради, а саме п. 5, ст. 30 Регламенту Ніжинської міської ради. Пропоную наступну редакцію п. 5, ст. 30 «можливе прийняття рішення ради пунктами, розділами».
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Регламенту  Ніжинської міської ради VII cкликання».                        
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність».       
Від комісії?
Деркач А.П.
Даний проект рішення стосується вул. Прилуцької, рекомендація від комісії: на розгляд сесії окрім п.1.27 – на доопрацювання (не відповідає плану зонування).
Ситнік О.Д. 
Користувачі земельних ділянок, жителі мікрорайону по вул. Прилуцька звернулися до Київського Апеляційного суду про визнання протиправним рішення сесії міської ради та його скасування. Апеляційний Суд розглянув дане звернення та прийняв відповідне рішення. Касаційний суд у своїй Ухвалі не призупинив рішення Апеляційного суду. Даними земельними ділянками люди користуються більше 50 років. 
Гомоляко А.О.
Касаційна скарга до Вищого адміністративного суду  від учасників АТО була відправлена 15.11.2017. Суддя Вищого адміністративного суду отримав матеріали справи, яке буде рішення – дізнаємось після розгляду справи. Тому я вважаю, що не потрібно передчасно приймати рішення по даним земельним ділянкам. 
Головуючий 
Ми не позбавляємо учасників АТО права отримати земельні ділянки, прошу поставити крапку в даній історії. 
На голосування проект рішення «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність».      
(«за – 19, проти – 0, утрималось - 8»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік».
Від комісії?
Тимошик Д.М. 
Із рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік».
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 1»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016».              
Від комісії?
Тимошик Д.М.
Із рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до Додатку 33 рішення міської ради від 26 грудня 2016 року № 8-19/2016»              
( «за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік»
Від комісії?
Тимошик Д.М.
Рекомендація від комісії підтримати даний проект рішення. Є побажання до розробників міських програм максимально деталізувати та узгоджувати з фінансовим управлінням показники в системі витрат при складанні програм на наступний рік.
Салогуб В.В. 
Надійшли повідомлення про конфлікт інтересів  від депутатів Хоменка Ю.В., Гриценка С.В., Білоусенка М.В.
Хоменко Ю.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Гриценко С.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Білоусенко М.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін в таблицю п. 4 додатку  53 «Міська цільова Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2017 рік», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
(«за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Наступний проект рішення «Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід  на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
Від комісії?
Тимошика Д.М.
Із рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення, це завершальний етап реалізації програми.
Головуючий 
На голосування  проект рішення «Про внесення змін до додатку  12 «Міська цільова Програма «Програма виплати  компенсації громадянам за збудований водопровід  на  2017 рік»», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 7 скликання   № 8-19/2016 від  «26» грудня 2016 р. «Про затвердження бюджетних програм місцевого  значення на 2017 рік».
(«за – 29, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.


Головуючий 
Розглядаємо проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік».
Від комісії?
Король В.С.
Даний проект рішення розглядали на профільній комісії, рекомендація підтримати.
Щербак О.В. 
Є зауваження щодо порушення Регламенту, даний проект рішення, як і всі проекти внесені головами постійних комісій міської ради   в порядок денний додатково, не витримали термін оприлюднення  на офіційному веб-сайті).
Салогуб В.В. 
Згідно Регламенту проекти рішення можуть бути винесені на розгляд сесії за пропозицією комісії, або окремого депутата, але розробники проектів все ж таки повинні дотримуватись процедури оприлюднення.
Головуючий 
Термін оприлюднення проектів рішень на сайті – 20 днів, Асоціація міст України піднімали питання щодо внесення змін до відповідних законів.
На голосування проект рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини на 2017 рік».
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 2»).
Рішення прийнято.

Головуючий 
Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання                             від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет  м. Ніжина на 2017 рік».
Від комісії?
Тимошик Д.М. 
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Салогуб В.В. 
Надійшли повідомлення про конфлікт інтересів від депутатів Білоусенка М.В., Гриценка С.В., Хоменка Ю.В., Шалая О.В., Шалая І.В.
Білоусенко М.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Гриценко С.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Хоменко Ю.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Шалай О.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Шалай І.В.
Повідомляю про можливий конфлікт інтересів.
Головуючий 
На голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради 7 скликання від 26 грудня  2016 року № 9-19/2016  «Про міський бюджет  м. Ніжина на 2017 рік».
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна, що надається в оренду у 2018 році».
Від комісії?
Тимошик Д.М.
Із рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна, що надається в оренду у 2018 році».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 3»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Проект рішення «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік».
Від комісії?
Тимошик Д.М.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік».
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 1»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів».
Від комісії?
Башинський В.М. 
Даний проект рішення розглядався на профільній комісії,  рекомендація підтримати. На одній із минулих сесій ми приймали схеми місць парковок             м. Ніжина.  Сьогодні нам необхідно затвердити Положення для того, щоб готувати процес щодо організації конкурсу. 
Салогуб В.В.
Прошу звернути увагу на те, що у розданих проектах рішень відрізняється назва від розміщеної на сайті, відповідно до пропозицій комісії.
Шалай І.В.
У мене є 2 пропозиції: у Положенні передбачити місця паркування транспортних засобів, що використовуються для перевезення інвалідів та виконання умов безпеки руху.
Тимошик Д.М. 
Пропоную редагувати п. 3. 
Коробка І.М. 
Пропоную вказувати перелік документів, відповідно до чинного законодавства  в оголошенні конкурсу.
Олійник Г.М. 
Виникло 2 питання, які можливо вилучити «нотаріально завірену копію, довідку про включення» із п.3.1 абзаців 4, 5, 6. Пропоную при укладанні договору з переможцем конкурсу передбачити умову розробки ним  організації дорожнього руху на місцях паркування.
Шалай І.В.
Необхідно розробити типовий договір  та затвердженні його на сесії.
Головуючий
Доручення начальнику управління  житлово-комунального господарства і будівництва Ніжинської міської ради Кушніренку А.М. розробити проект та затвердити на сесії міської ради типовий договір з переможцем конкурсу з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів, де передбачити обов’язкову розробку зазначеним  суб’єктом господарювання плану організації дорожнього руху (з дотриманням необхідних вимог) на території  майданчиків для платного паркування транспортних засобів в місті Ніжині.
Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження положення про проведення конкурсу та складу конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання – операторів паркування транспортних засобів» із внесеними змінами у назві рішення та п.3.1.
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 1»).
Рішення прийнято із внесеними змінами.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про надання дозволу на списання безнадійної заборгованості».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
Які є запитання?
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на списання безнадійної заборгованості».
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про зміну статусу приміщення».
Від комісії?
Башинський В.М.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Деркач А.П. 
Комісія по житлу погодила дане питання.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про зміну статусу приміщення».
(«за – 19, проти – 0, утрималось - 8»).
Рішення прийнято.
Відповідно до Регламенту настав час перерви на обід.

Перед початком роботи відбулась презентація системи голосування за допомогою планшетів (координатор Олександр Андріяш).

Головуючий
Продовжуємо роботу, розглядаємо проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Від комісії?
Тимошик Д.М.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення зі змінами у п.1 та 2 (надати пільгу у розмірі 99 %).
Головуючий
На голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» зі змінами.
(«за – 22, проти – 1, утрималось – 5»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу  на   земельних торгах окремими лотами».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації  від комісії – відмовити.
Щербак О.В. 
Рекомендація від комісії – відмовити, у зв’язку з самовільно встановленим парканом. 
Олійник Г.М. 
Шановні колеги! На сьогоднішній день дано доручення трьом службам вивчити питання щодо встановлення паркану. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про включення в перелік земельних ділянок для продажу  на   земельних торгах окремими лотами» -відмовити.
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення  прийнято з відмовою.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин  міста Ніжина».
Від комісії?
Щербак О.В.
Даний проект рішення розглядали на комісії, були внесені відповідні правки, тому рекомендація – на розгляд сесії. 
Король В.С. 
Даний проект рішення розглядали на засіданні комісії, рекомендація замінити голів комісій на представників фракцій та замінити заступника міського голови Алєксєєнка І.В. на кандидатуру секретаря міської ради Салогуба В.В.  
Головуючий
Після розгляду комісії з’явилось ще 2 варіанти проекту рішення. 
Радченко Н.І. 
Пропозиція замінити у списку персонального складу голів фракцій на представників фракції.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження персонального складу Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин  міста Ніжина»  із внесеними змінами (включити у склад  Експертної ради Салогуба В.В. та замінити Купрій А.В. на Бассак Т.Ф.).
(«за – 21, проти – 0, утрималось - 6»).
Рішення  прийнято із внесеними змінами.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про встановлення дати святкування Дня міста Ніжина Чернігівської області».
Від комісії?
Король В.С.
Думки членів комісії стосовно даного питання розійшлись, тому  рекомендація  залишити проект рішення  на розгляд сесії. Переважна більшість членів комісії схилялись до того, що дату святкування Дня міста необхідно переносити. Був лист щодо прив’язки Дня міста до дати прийняття Магдебурзького права. 
Щербак О.В.
Доцільніше було б приурочити День міста до 6 травня.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про встановлення дати святкування Дня міста Ніжина Чернігівської області» із внесеними змінами у п.2.
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 1»).
Рішення  прийнято із внесеними змінами.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради».
Від комісії?
Деркача А.П. 
Рекомендації від комісії :
· пп.1.10, 1.14, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 4.1, 5.1, 6.1 – підтримати;
· пп. 1.7, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13 – відмовити;
· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.11 – на доопрацювання. 
Пункти ті, що на доопрацювання стосуються вул. Пустовгара.
Місан В.М.
Стосовно пунктів, які пропонуються на доопрацювання, рішення міської ради не затверджено, дані адреси стосується розробленої схеми масиву під індивідуальну забудову між вул. Прилуцька – Пустовгара, але дана схема не затверджена. Земельні ділянки, які зазначені в проекті рішення співпадають з переліком масивів, які були проголосовані. 
Гомоляко А.О. 
Та схема про яку говорили, була розроблена за дорученням і за прийнятим рішенням депутатів попереднього скликання Ніжинської міської ради. Ми сьогодні з вами прийняли рішення щодо виділення земельних ділянок мешканцям вул. Прилуцької. У даному масиві близько 2 га землі, тож немає жодних підстав відмовляти учасникам АТО щодо виділення земельних ділянок під забудову, так як можуть бути  вільні земельні ділянки.
Щербак О.В. 
Справа по вул. Пустовгара знаходиться у судді, доцільно було б  дочекатися  судового рішення. Прошу дотримуватись чинного законодавства. 
Ситнік О.Д. 
Люди користуються земельними ділянками вже близько 50 років, то ж нехай вони й продовжують користуватися, а вільні ділянки можна виділити учасникам АТО. Люди допустили помилку в написанні заяви щодо цільового призначенні землі, але потім вона була виправлена. 
Сліпак А.І.
Проект рішення не мав зауважень, крім одного пункту. Я пропоную дати доручення дослідити  інші вільні земельні ділянки та надати їх у власність учасникам АТО. 
Щербак О.В. 
Є питання по п. 4.1, тому прошу на окреме голосування. 
Олійник Г.М.
По даному пункту не вирішили питання щодо вулиці та тротуару, якщо брати документи, які попередньо погоджувались, то не розглядалась та ситуація, яка склалась на сьогоднішній день.  Практично заблокований тротуар і будівля з навісом і сходами виходить на проїжджу частину. Ми підготували пакет документів до Державної архітектурно-будівельної інспекції                        м. Чернігова для повторного розгляду даного питання. 
Шалай І.В. 
Дана територія є зоною регульованої забудови. Необхідно зняти дане питання та детально його вивчити в розрізі глибокого аналізу. Будівля має неналежний вигляд фасаду та закриває історичну спадщину міста Ніжина.   
Деркач А.П. 
Законних підстав для відмови немає тому, що дана будівля має узаконені права  і введена у власність. 
Головуючий
Пропоную доручити відділам земельних відносин і архітектури та містобудування виконавчого комітету Ніжинської міської ради дослідити земельний масив по вул. Прилуцька-Пустовгара на предмет наявності  вільних земельних ділянок,  та в разі виявлення таких ділянок, розглянути можливість їх розподілу серед учасників АТО.
На голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни цільового призначення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, припинення права користування земельними ділянками, внесення зміни в рішення міської ради» із пропозиціями комісії:
· пп.1.10, 1.14, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 5.1, 6.1 – підтримати;
· пп. 1.7, 1.8, 1.9, 1.12, 1.13 – відмовити;
· пп. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.11, 4.1 – на доопрацювання. 
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення  прийнято з пропозиціями.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження технічної документації   із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою.
Від комісії?

Деркач А.П. 
Рекомендації комісії підтримати проект рішення, п.1.2,1.4, 2.1 це санітарна зона кладовищ,  проте це приватна власність. Пункти 4.1, 4.2, 4.3, 5.1 доцільно внести на окреме голосування.
Сліпак А.І.
Є зауваження відділу містобудування та архітектури по деяким пунктам. Нам необхідно прийняти рішення про те, якщо є досить серйозна заборгованість за оренду земельної ділянки, щоб міська рада могла звертатись до суду про розірвання договору оренди. Тому пропоную дані пункти винести на окреме голосування. 
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження технічної документації   із землеустрою та надання у приватну власність, про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в оренду, припинення права користування на умовах оренди земельною ділянкою» із пропозиціями комісії.
(«за – 5, проти – 0, утрималось - 23»).
Головуючий
На голосування прийняти рішення без р.4, р.5, п.3.2
(«за – 28, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
На голосування прийняти р.4 та р.5.
(«за – 19, проти – 0, утрималось - 9»).
Головуючий
На голосування п. 3.2 направити на доопрацювання.
(«за – 27, проти – 0, утрималось - 0»).
Відповідно до Регламенту перерва 20 хв. 

Головуючий
Проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації  від комісії :
· п.1.1, п.1.2 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р. ;
· п.1.3 – продовжити термін оренди на 1 рік із погодженням відділом містобудування та архітектури зовнішнього вигляду;
· п. 2.1, 3.1 – підтримати.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» за рекомендацією комісії:
· п.1.1, п.1.2 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р.;
· п.1.3 – продовжити термін оренди на 1 рік із погодженням архітектури;
· п.2.1, 3.1 – підтримати.
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».
Від комісії?
Деркач А.П.
Рекомендації  від комісії :
· п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.4 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р. та повідомити орендарів про розірвання договору;
· п.2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10, 2.11, 2.12, 2.13, 2.14, 2.15 – підтримати;
· пп. 2.17, 2.18 – відмовити (дані земельні ділянки не входять у межі міста);
· пп. 2.16 (земельній комісії), 2.19 (відділу містобудування та архітектури) – на доопрацювання.
Хоменко Ю.В. 
У мене є прохання проголосувати за п. 2.16 це потрібно для будівництва в місті нової трансформаторної підстанції
Місан В.М. 
Пропоную у п.3 дописати щодо повідомлення орендарів по пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4 про те, що договір оренди припиняє свою дію 01.04.2018р. та не підлягає поновленню.
Головуючий 
Доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. організувати зустріч з керівництвом публічного акціонерного товариства “Чернігівобленерго” для вивчення питання  щодо відведення у користування на умовах оренди земельної ділянки орієнтовною площею 0,0030 га по вул. Прилуцька для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для будівництва нової стовпової комплектної трансформаторної підстанції).
Головуючий
На голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» за рекомендацією комісії:
· п.1.1, п.1.2, п.1.3, п.1.4 – продовжити термін оренди до 01.04.2018р. та повідомити орендарів про розірвання договору;
· п.2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10,2.11, 2.12, 2.13, 2.14, 2.15 – підтримати;
· пп. 2.17, 2.18 – відмовити (дані земельні ділянки не входять у межі міста);
· пп. 2.16, 2.19 – на доопрацювання. 
· у п.3 включити повідомлення орендарів по пп.1.1, 1.2, 1.3, 1.4 про те, що договір оренди припиняє свою дію 01.04.2018р. та не підлягає поновленню.
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про присвоєння адрес».
Від комісії?
Деркач А.П. 
Рекомендації  від комісії : підтримати даний проект рішення без змін, але він не дотримані терміни оприлюднення на сайті Ніжинської міської ради.
Хоменко Ю.В. 
Пропоную поставити на окреме голосування п.1.6.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про присвоєння адрес».
( «за – 12, проти – 0, утрималось - 14»)
Не прийнято.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про присвоєння адрес» без п.1.6.
( «за – 26;  проти – 0, утрималось - 0»).
Сліпак А.І.
Прохання до депутатів пояснити  в чому причина не підтримки?
Салогуб В.В.
Коли місто продавало дану земельну ділянку, то аргументом який став на користь продажу – підтримка підприємства.
Ситнік О.Д. 
Я не розумію якої мети ми досягаємо не голосуючи за даний пункт, підприємець хоче працювати, то давайте дамо йому таку можливість. 
Шалай О.В. 
Даний підприємець працює з юридичними особами, які займаються ремонтом автомобілів у разі дорожньо-транспортної пригоди. 

Головуючий
На голосування п.1.6. 
( «за – 17, проти – 0, утрималось - 9»)
Не прийнято.

Головуючий
Проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна».
Від комісії?
Паскевич В.Г.
Даний проект рішення розглядали на комісії, рекомендація – підтримати.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління рухомого майна».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про передачу в оперативне управління».
Від комісії?
Паскевич В.Г.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу в оперативне управління».
( «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина».
Від комісії?
Паскевич В.Г. 
Рекомендація комісії - підтримати, окрім п.1 – на окреме голосування.
Сліпак А.І. 
Пропоную продовжити договір оренди до 01.04.2018 року.

Головуючий
На голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина» пропозицію профільної комісії прийняти рішення  без п.1.
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 1»).

Шалай І.В. 
Щодо об’єкту по вул. Гоголя робоча група буде впливати на оціночний фактор. 
Хоменко Ю.В. 
Відповідно до діючого Положення орендар зобов’язаний підписати додаткову угоду на збільшення орендної плати. Є пропозиція продовжити договір оренди на 3 – 4 місяці. з попередженням, адже працює робоча група по створенню нової редакції Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина, де планується зміна орендної плати (зростання),
Олійник Г.М.
Міська рада повинна за 3 місяці попередити підприємця про розірвання договору та вручити це повідомлення. Пропоную поновити договір оренди по  п.1 до 01.06.2018 року з попередженням про подальше звільнення приміщення для потреб власника, якщо є така потреба, адже якщо рішення не прийметься, буде пролонгація договору. Також можливі варіанти подальшого використання даного приміщення:
· поділ приміщення з виділенням частки «Аптеки №13», а іншу частку в оренду на конкурсних засадах;
· розміщення комунального підприємства «Ніжинська міська муніципальна аптека» Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· розміщення Центру надання адміністративно-дозвільних послуг.

Головуючий
На голосування прийняти п.1  - термін оренди до 01.05.2018 р. з попередженням про подальше звільнення приміщення.
(«за – 19, проти – 1, утрималось - 6»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна».
Від комісії?
Паскевич В.Г.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про закріплення на праві господарського відання та оперативного управління майна».
( «за – 25, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про передачу матеріальних засобів».
Від комісії?
Король В.С.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про передачу матеріальних засобів».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді».
Від комісії?
Король В.С. 
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування  проект рішення «Про затвердження Положення про Ніжинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції».
Від комісії?
Король В.С.
Рекомендацією комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про затвердження Положення про Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області у новій редакції».
(«за – 24, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Від комісії?
Король В.С. 
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення із внесеними доповненнями у п.10 Положення (включити представника від Громадської ради).
Головуючий
На голосування проект рішення «Про створення комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунальної установи Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області» із внесеними пропозиціями.
( «за – 24, проти – 0, утрималось - 1»)
Рішення прийнято.

Головуючий
Проект рішення «Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області».
Від комісії?
Король В.С.
Рекомендації комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про  внесення змін до штатного розпису міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».
Від комісії?
Король В.С.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про надання згоди на укладення договорів постачання  комунальному лікувально-профілактичному закладу «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2017 рік».
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»)
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради VII скликання «Про умови оплати праці міського голови міста Ніжина  Лінника А. В.» від 24 листопада 2015. 
Від комісії?
Салогуб В.В. 
Надійшла заява від міського голови про можливий конфлікт інтересів.
Сліпак А.І. 
Проаналізував заробітні плати  міських голів інших міст України, наприклад, у мера міста Львова -  Садового А.І. заробітна плата в лютому місяці -  26 тис. грн., у березні – 34, 5  тис. грн., у червні – 50 тис. грн., у жовтні – 46, 5 тис. грн. Преміювання визначається ефективністю роботи, тому можливо підготувати відповідне положення про преміювання. Зарплата міського голови повинна бути достойною, проте обґрунтованою.
Лінник А.В. 
Знімаю пропозицію – 200%.
Ситнік О.Д. 
У місті Ніжині відбуваються позитивні зміни, тому міський голова повинен отримувати достойну заробітну плату.
Гриценко С.В. 
Пропоную встановити премію у розмірі одного посадового окладу.
Головуючий
На голосування пропозицію Гриценка С.В. встановити премію у розмірі одного посадового окладу.
(«за – 17, проти – 0, утрималось - 9»)
Рішення не прийнято.

Перерва до 12.00 год.  08.12.2017 року.
	08  грудня  2017року
час проведення: 12. 00 год.
місце проведення: великий зал виконкому Ніжинської міської ради



У засіданні 32 чергової сесії міської ради VII скликання (другий день) брало участь: 22 депутати.
Головуючий – міський голова Лінник А.В.
Салогуб В.В.
У зв’язку з відсутністю на засіданні члена лічильної комісії Паскевич В.Г. запропонував обрати до лічильної комісії  Білоусенка М.В. 
Головуючий
На голосування  заміну члена лічильної комісії Паскевич В.Г. запропонував обрати до лічильної комісії  Білоусенка М.В.
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 0»).


Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
Від комісії?
Коваль В.М.
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Салогуб В.В.
Надійшли заяви про можливий конфлікт інтересів у Білоусенка М.В., Гриценка С.В., Хоменка Ю.В., та його врегулювання шляхом голосування під загальним наглядом.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства».
(«за – 20, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту   № 3112-1 «Про Виборчий кодекс України».
Від комісії?
Білоусенко М.В.
Закон прийнятий у першому читанні, зараз триває його опрацювання, вносяться правки. 
Деркач А.П. 
Суть даного Закону полягає в тому, щоб були відкриті партійні списки. 
Головуючий
Хочу зачитати витяг із протоколу комісії по законності, зауваження щодо недотримання термінів оприлюднення на сайті. 
Лега В.О. 
Внести зміни в назву проекту рішення «щодо зміни у виборчому законодавстві України».
Ющенко О.Г.
Пропоную проект рішення направити на доопрацювання.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про звернення Ніжинської міської ради до Президента України, Голови Верховної ради України, щодо підтримки законопроекту   № 3112-1 «Про Виборчий кодекс України» направити проект рішення на доопрацювання.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»)


Головуючий
Розглядаємо проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління майна».
Від комісії?
Коваль В.М. 
Рекомендація комісії підтримати даний проект рішення.
Головуючий
На голосування проект рішення «Про закріплення на праві оперативного управління майна».
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»).
Рішення прийнято.

Різне:
Головуючий
Розглядаємо питання «Про надання міському голові права підпису  Меморандуму про співпрацю між Ніжинською міською радою та проектом Європейського Союзу FORBIZ».
Олійник Г.М.
У рамках співпраці з Європейським Союзом запропонували місти взяти участь у даному проекті.  Потрібно протокольно дати доручення Міському голові підписати Меморандум про співпрацю між Ніжинською міською радою та проектом Європейського Союзу FORBIZ (текст Меморандуму та матеріали виступу додаються).
Головуючий
На голосування пропозицію щодо надання міському голові право підпису  Меморандуму про співпрацю між Ніжинською міською радою та проектом Європейського Союзу FORBIZ.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»).

Головуючий
Наступне питання «Про надання міському голові права підпису  заявки на вступ до Ініціативи «Мери за економічне зростання».
Олійник Г.М.
Даний Меморандум розданий депутатам (матеріали виступу додаються), де ви можете ознайомитись із головними аспектами співпраці та вступу до Ініціативи «Мери за економічне зростання».
Головуючий
На голосування пропозицію щодо надання міському голові право підпису  заявки на вступ до Ініціативи «Мери за економічне зростання».
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»).




Головуючий
Розглядаємо питання «Про надання міському голові права підпису  Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Ніжинською міською радою та ГО Розумне місто».
Олійник Г.М.
Даний Меморандум дає можливість отримати відкритий доступ до безоплатного доручення до використання сервісної платформи.
Головуючий
На голосування пропозицію щодо надання міському голові право підпису  Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Ніжинською міською радою та ГО Розумне місто.
(«за – 22, проти – 0, утрималось - 0»).

Салогуб В.В.
Шановні колеги! Надійшла заява від міського голови Лінника А.В. № 021-23/2250 від 08.12.2017 року стосовно використання ним частини основної щорічної відпустки, тривалістю 06 календарних днів  з 12 по 17 грудня 2017 року, та повідомлення про те, що право першого підпису на період відпустки надається першому заступнику міського голови   з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.
Салогуб В.В.
Надійшов лист Чернігівського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів № 03-1431/2293 від 05.12.2017 року «Щодо реєстрації роботодавців у відділенні Фонду та подання Звіту» (текст додається).

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.
Салогуб В.В.
Надійшло звернення народного депутата України Юрія Дерев’янко «Щодо необхідності прийняття законів «Про антикорупційні суди» та про імпічмент» (текст додається).

ВИРІШИЛИ: лист передати на розгляд комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю для пропозицій.

Шевченко Н.О.
Від Першого заступника Голови Комітету Верховної ради України  з питань науки і освіти, народного депутата України Співаковського О.В. надійшов лист, в якому автор, спираючись на   частину 2 статті 56 Закону України «Про освіту», наголошує на необхідності органам місцевого самоврядування забезпечити  пільговий проїзд студентів до місця навчання і додому.                      При цьому зауважила, що доцільно було б забезпечити пільговий проїзд студентів по місту, адже це теж  входить у поняття «до місця навчання                     і додому».
Олійник Г.М.
Дане питання можливо вирішити за умови відшкодування перевізникам вартості пільгових перевезень, а для цього передбачити кошти у бюджеті. 
Головуючий 
Доручити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Алєксєєнку І.В., голові постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища Башинському В.М., голові постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту Королю В.С., голові постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету Мамедову В.Х., відповідно до частини 2 статті 56 Закону України про освіту вивчити та обговорити на засіданнях постійних комісій можливість забезпечення в м.Ніжині пільгового проїзду студентів  до місця навчання і додому (в т.ч. міським транспортом) та розробки механізму забезпечення пільгового проїзду студентів з передбаченням у міському бюджеті відповідних видатків на 2018 рік та надати відповідні пропозиції.

Деркач А.П.
Мешканці міста звертаються з проханням щодо встановлення автобусної зупинки на вимогу перед мостом (газове господарство) зі сторони                      вул. Інститутської.
Головуючий 
Прошу Олійника Г.М. та Кушніренка А.М. вивчити дане питання. 

Тимошик Д.М.
Прошу дати доручення щодо пришвидшення підготовки бюджету на 2018 рік., у нас залишилось дуже мало часу. При розробці бюджету на 2018 рік передбачити фінансування реконструкції вуличного освітлення міста (особливо околиці).

Хоменко Ю.В.
Хочу наголосити на тому, що є ряд вулиць, де взагалі відсутні лінії для встановлення освітлення, потрібно замовляти проекти, доцільно  було  б управлінню  житлово-комунального господарства і будівництва провести аналіз та визначити вулиці, які потребують окремого проектування вуличного освітлення.
Головуючий 
Головам депутатських фракцій обговорити на засіданнях фракцій варіанти встановлення годин вуличного освітлення міста в  нічний час.
Гомоляко А.О. 
У місцевому кінотеатрі демонструється відомий український художній фільм «Кіборги» про оборону Донецького аеропорту під час бойових дій  на Донбасі.,  учасники бойових дій та члени їх сімей  мають право на безкоштовний перегляд.
До мене, як депутата, звернулися жителі будинків №104 та № 118  по вул. Шевченка зі скаргами про відключення газу внаслідок проведення ремонтних робіт, які на їх думку значно затяглися.
У ЦНАПі учаснику бойових дій відмовили у написанні заяви на отримання земельної ділянки, аргументувавши тим, що в межах міста земельні ділянки для садівництва не надають.
Головуючий 
Доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. разом з  заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Осадчим С.О. вивчити ситуацію по даному питанню.
Доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олійнику Г.М. та директору КП «Служба Єдиного замовника» Борисенку М.Д. у зв’язку з відключенням газу внаслідок  проведення ремонтних робіт  у будинках №№ 104 та 118    по вул. Шевченка в м.Ніжині вивчити питання можливості періодичного включення газу у вечірній та нічний час для забезпечення потреб жителів вказаних будинків. 
Шалай І.В.
Пропоную встановити енергозберігаючі лампи хоча б по вул. Шевченка від площі І.Франка до зупинки на ТПО та включати їх постійно в нічний час.
Олійник Г.М. 
Дане питання треба вивчати детально,  проектувати нову лінію та встановлювати відповідне обладнання.
Корман В.А. 
Закуплено 89 світильників, на вул. Батюка закуплено 23 світильники, вони мають велику потужність – 85-90 Ват. У майбутньому ми плануємо закупити систему управління вуличного освітлення. 

Головуючий 
Надійшов лист від члена релігійної громади «Благовіщення» Ювка В.В. з проханням повернути релігійній громаді колишню культову споруду  в якій на даний час розміщений міський будинок культури. 
Шалай О.В. 
Пропоную вивчити дане питання на засіданнях профільної комісії за участі відділу земельних відносин, відділу архітектури та містобудування та надати відповідні пропозиції.
Головуючий
Доручення голові постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації Деркачу А.П., начальнику відділу земельних відносин виконавчого комітету Ніжинської міської ради Місан В.М.,  начальнику відділу архітектури та містобудування виконавчого комітету Ніжинської міської ради Мироненко В.Б вивчити питання можливості перенесення МБК в інше приміщення, або виділення земельної ділянки, що відповідає всім вимогам для будівництва нового Будинку культури.
Головуючий
Оголошую  чергову  тридцять другу  сесію закритою.

