Стенограма

чергової дванадцятої сесії міської ради сьомого скликання


від  30 червня  2016 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                                зал виконавчого комітету

                                                                                Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий

На черговій 12 сесії Ніжинської міської ради 7 скликання присутні  32 депутати.
Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
12 чергову сесію 7 скликання міської ради оголошую відкритою.

Салогуб В.В.

Шановні депутати, присутні! Позавчора, у зоні АТО, загинув патріот, оперний співак Сліпак Василь. Пропоную вшанувати його пам’ять хвилиною мовчання.

Головуючий
На засіданні чергової 12 сесії 7 скликання міської ради присутні депутати міської ради, депутат Верховної Ради України, Кодола Олександр Михайлович, депутати обласної ради (Гавриленко Валерій Петрович), заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. На початку роботи пропоную надати слово Народному депутату України, Кодолі О.М.

Кодола О.М.
Добрий день! Перш за все, хотів би повідомити про те, що  на сьогодні з’явилась можливість прославити місто Ніжин  на всю Україну. Від Чернігівської області брало участь декілька міст: Новгород-Сіверський, Батурин та інші. У рамках цієї акції до 27 вересня буде голосування на сайті «7 чудес України». Завтра, з М. Томенко, міським головою плануємо провести прес-тур по місту Ніжин, запрошені центральні телеканали, українські, обласні ЗМІ. Звертаюсь до всіх депутатів, керівників підприємств провести просвітницьку роботу у своїх колективах, у ВУЗах, щоб підтримали наше місто шляхом голосування.
Що стосується нашої роботи в м. Ніжині, у п’ятницю відбулось засідання Кабінету Міністрів України, де за моїми пропозиціями були виділені кошти :

1) На реконструкцію басейну на базі 16 школи;
2) На реконструкцію частини приміщення 16 школи під будівництво дитячого садочка;

3) Окрема програма встановлення дитячих  майданчиків, перша черга (17 майданчиків);
4) На липень готую благодійну поїздку для дітей учасників АТО в Латвію – це благодійний проект, який я реалізую за власні кошти.

Запрошую всіх до співпраці, менше займатись політикою і працювати разом над розвитком міста Ніжина. На минулій сесії, дехто з депутатів хотів задати деякі питання.

Салогуб В.В.
Було питання, яке порушував голова комісії по законності стосовно продажу будівлі по вул. Гончарна 19 А. На брифінгу депутата Верховної Ради України Ви повідомили про те, що тимчасова комісія була створена за вашою ініціативою. Дана комісія була  створена на спільному засіданні постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту та постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету.
Кодола О.М.
Ви, представляєте партію «Батьківщина» і постійно намагаєтесь це підкреслити. На відміну від Вас і від колег з фракції Батьківщина, я за 2 роки ні разу не згадував жодної партії. Якщо ви проти того, щоб Народний депутат України представляв і виносив це питання на всеукраїнський рівень, не виступав у Верховній Раді України, то це можете сказати батьківському комітету, який до мене звернувся, громаді міста, що не треба народному депутату втручатись. Але вибачте, мене ваша думка в цьому мало цікавить, я реагую  на звернення тих виборців, які до мене звернулись. Якщо говорити щодо створення депутатської групи, то ви можете подивитись відео, де я сказав, що я так само був одним із ініціаторів створення цієї комісії. Звертався до міського голови, депутатів міської ради з тим, що це питання місцевого значення. Кожен з вас, з депутатів міської ради винен за те, що ви, вибачте, «нецензурний вислів» приміщення школи.
Салогуб В.В.

Я, як представник депутатського корпусу, скажу, що це наклеп і образа всіх депутатів.

Кодола О.М.
Не треба займатись політикою, наше спільне завдання - повернути приміщення школи. У мене вже є результати мої депутатських звернень і запитів. Уже створена робоча група на базі обласної державної адміністрації, яка цим займається, проінформовано Міністерство культури, є позиція Генеральної прокуратури України, де доручено обласній прокуратурі звернутись до суду, що стосується Ніжинського механічного заводу про визнання недійсним наказу факту оцінки вартості приміщення цієї школи. Оце конкретні результати роботи.
Головуючий
Прошу припинити дану дискусію.
Гавриленко С.П.

Кожен старається перетягувати на свою сторону. Не потрібно брати приклад з депутатів ВРУ. Хочу закликати до єдності – для Ніжина це саме головне.
Салогуб В.В.
За дорученням депутата обласної ради, Охонька С.М., з проханням розглянути першочергово проект рішення «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста нежитлової будівлі «аптека», за адресою м Ніжин, вул. Озерна, 21».
Головуючий

Моя пропозиція до депутатів міської ради за підсумками півріччя передбачити невеличкий депутатський фонд для виконання доручень виборців. Прошу на фракція обговорити дану пропозицію. 

Кодола О.М.
Якщо я когось з депутатів образив, прошу вибачення, але на емоціях я хочу сказати, що не треба перетягувати ковдру, а працювати разом. Наше спільне завдання – це Ніжин. 50 % мого депутатського фонду направлено на              м. Ніжин. Дякую за увагу! 

Гомоляко А.О.

Доручили від ніжинської громади звернутись до Кодоли О.М. з проханням допомогти вирішити проблему, яка протягом 17 років у місті Ніжині щодо електрифікації вул. П. Морозова. 2 тижні тому ми отримали експертний звіт, загальна вартість проекту – 2 млн. 128 тис. Прошу на рівні держави допомогти вирішити дане питання.

Кодола О.М.
Не бачу реальних умов для того, щоб дане питання цього року було вирішено. На наступний рік це можна попередньо планувати. Усі фонди державного фінансування вже розписані.

Мамедов В.Х.

У минулому році федерація футболу м. Ніжина просила висловити прохання 
щодо допомоги у придбанні покриття для дитячого футбольного майданчика.

Запрошую 22 вересня на святкування 15-річчя дитячо-юнацької спортивної школи .

Кодола О.М.
Я надсилав звернення до Міністра спорту, особисто проводи  з ним зустріч, він сказав, що державних програм на облаштування спортивних футбольних полів не має, але Федерація футболу України проводить конкурс серед міст, можна подавати заявку і вони за рахунок федерації облаштовують майданчики, давайте відпрацюємо цю можливість. Другий варіант потрібно закласти гроші з депутатського фонду, якщо не цього року,  то наступного.
Головуючий

Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?
Салогуб В.В.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Дзюбу С.П., Деркача А.П., Косенка М.Г.
Головуючий

Є пропозиція до складу секретаріату обрати 3 осіб: Дзюбу С.П., Деркача А.П., Косенка М.Г.
Голосуємо за склад секретаріату: Дзюбу С.П., Деркача А.П., Косенка М.Г.
(«за – 26, проти – 0, утрималось - 1»)
Головуючий

Відповідно до вимог Закону України починаємо роботу сесії Ніжинської міської ради шляхом поіменного голосування.
Для забезпечення процедури поіменного голосування та підрахунку голосів нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Паскевич В.Г.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Креула А.Д., Коваля В.М., Рябуху В.Г. 
Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Креула А.Д., Коваля В.М., Рябуху В.Г.
(«за – 25, проти – 0, утрималось - 0»)
Приймається. 

Прошу лічильну групу приступити до роботи.

Регламент роботи 
12 чергової сесії міської радиVII скликання:
- для доповіді –                                                                                    до 10 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                                   до 5 хвилин

- для запитань та реплік –                                                                  до 1 хвилини.
- перерва на обід                                                                          із 13 до 14 години
Які будуть пропозиції щодо регламенту?
Переходимо до формування порядку денного. Які будуть пропозиції?

Косенко М.Г.
Прошу  включити до порядку денного проект рішення «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста нежитлової будівлі «аптека», за адресою м. Ніжин, вул. Озерна, 21» та розглянути його першим.

Хоменко Ю.В.

Пропоную включити до порядку денного всі проекти рішень, які рекомендують профільні комісії міської ради та розглянути їх у тому порядку, який поданий у проекті порядку денного.
Деркач А.П.

Прошу включити до порядку денного такі проекти рішень, а також додатково проекти рішень: 
1) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам.
2) Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
3) Про внесення змін до рішення 68 сесії 6 скликання від 02.06.2015 р. №22-68/2015 «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина» зі змінами, внесеними рішенням 10 сесії сьомого скликання від 20-25 квітня 2016 року №17-10/2016 «Про внесення змін до  Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина, затвердженого рішенням 68 сесії 6 скликання  від 02.06.2015 р. №22-68/2015»
4) Про затвердження Положення про відділ інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Ніжинської міської ради
5) Про присвоєння адрес
6) Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо   відведення земельної ділянки по вул. Л.Толстого;

7) Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі.
Салогуб В.В.

Прошу проекти рішень «Про внесення змін до Міської цільової Програми підтримки осіб, мобілізованих до лав Збройних сил України та інших військових формувань України, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців міста Ніжина  на  2016 рік, затвердженої рішенням четвертої позачергової сесії Ніжинської  міської ради сьомого скликання від 24 грудня  2015 року № 4-4/2015» та «Про затвердження нової редакції «Програми забезпечення виконання заходів з підготовки, організації та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та забезпечення проведення навчальних зборів роти охорони та загонів оборони на території міста Ніжина на 2016 рік» розглянути перед бюджетом.

Король В.С.
Прошу включити в порядок денний:
1) проект рішення «Про внесення змін в Міську цільову соціальну програму «Протидія захворюванню на туберкульоз  на  2016 рік», затвердженої згідно пункту 1.2 рішення 4 позачергової сесії міської ради 7 скликання № 4-4/2015 від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення»;
2) проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та штатного розпису КЛПЗ «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького»та КЗ «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» доопрацювати у комісії.
Башинський В.М.
Прошу включити в порядок денний:
1) Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради
2) Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина
3) Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста нежитлової будівлі «аптека», за адресою м Ніжин, вул. Озерна, 21
4) Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності міста Ніжина
5) Про прийняття в комунальну власність територіальної громади м. Ніжина від ТОВ «НіжинТеплоМережі»
6) Про встановлення зменшеного розміру орендної плати товариству з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі»
7) Про перейменування вулиць м.Ніжина
8) Про припинення юридичної особи за рішенням засновника шляхом ліквідації державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення»
9) «Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул. Московська, 23 та про пропозицію щодо передачі об’єкта теплопостачання в оренду».
Головуючий

Прошу включити до порядку денного проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства».

Щербак О.В.
Пропоную включити до порядку денного проект рішення «Про затвердження Положення про відділ інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Ніжинської міської ради».
Головуючий

Ставлю на голосування порядок денний в цілому зі змінами .

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»).

Порядок денний затверджено.

Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста нежитлової будівлі «аптека», за адресою м Ніжин, вул. Озерна, 21».

Є запитання?

Ставлю на голосування проект рішення «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста нежитлової будівлі «аптека», за адресою м Ніжин, вул. Озерна, 21».

(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)

Рішення прийнято.
Головуючий

Наступний проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової Програми підтримки осіб, мобілізованих до лав Збройних сил України та інших військових формувань України, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців міста Ніжина  на  2016 рік, затвердженої рішенням четвертої позачерговоїсесії Ніжинської  міської ради сьомого скликання від 24 грудня  2015 року № 4-4/2015».

Від постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету?

Мамедов В.Х.

На комісії розглядався даний проект рішення, рекомендовано підтримати і винести на розгляд сесії.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової Програми підтримки осіб, мобілізованих до лав Збройних сил України та інших військових формувань України, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців міста Ніжина  на  2016 рік, затвердженої рішенням четвертої позачерговоїсесії Ніжинської  міської ради сьомого скликання від 24 грудня  2015 року № 4-4/2015» без змін.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
Рішення прийнято.

Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про затвердження нової редакції «Програми забезпечення виконання заходів з підготовки, організації та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та забезпечення проведення навчальних зборів роти охорони та загонів оборони на території міста Ніжина на 2016 рік»
Від постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету?
Мамедов В.Х.

На  постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету  рекомендація комісії затвердити проект рішення.
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження нової редакції «Програми забезпечення виконання заходів з підготовки, організації та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та забезпечення проведення навчальних зборів роти охорони та загонів оборони на території міста Ніжина на 2016 рік» без змін.
(«за – 29; проти – 0; утрималось - 1»).
Рішення прийнято.
Головуючий

Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21 – 26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік».
Рекомендації від постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету?
Мамедов В.Х.

Рекомендації від постійної комісії підтримати та винести на розгляд сесії.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення 6 позачергової сесії міської ради 7 скликання від 21 – 26 січня 2016 року «Про міський бюджет м. Ніжина на 2016 рік» без змін.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
Рішення прийнято.

Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Ніжина Чернігівської області». 

Хочу надати слово секретарю міської ради, Салогубу В.В.

Салогуб В.В.

Хочу подякувати громаді і депутатам міської ради, які брали зобов’язання для того, щоб внести відповідні правки. Відповідні до особливості                  м. Ніжина були відображені в Статуті територіальної громади міста Ніжина Чернігівської області. Головним є те, що стратегічний напрям, який ставить громада міста був виконаний. Прошу ознайомитись з новим Статутом територіальної громади міста Ніжина Чернігівської області на офіційному веб-сайті. Хочу подякувати Дудченку Г.М. за роботу.
Гомоляко А.О.
Пропоную внести зміни до преамбули Статуту, а саме: слова «багатовікову історію» замінити на «багато тисячолітню історію», у сьомому абзаці додати «білоруси, ассирійці, азербайджанці, вірмени та інші», у десятому абзаці записати: «…Росії, Німеччини, Австрії, Італії, Туреччини.», замість слів «Великої Вітчизняної війни» записати «війни проти німецько-фашистського загарбника», до списку академіків, які працювали у Ніжинській вищій школі додати Ф.С.Арвата. 

Мазун А.Г.
Давайте підтримаємо Статут у такому вигляді, який він є.
Дудченко Г.М. 

Зауваження доречні, можливо замінити слова «Великої Вітчизняної війни» на «Другої світової війни 1939 – 1945 років». 

Білоусенко М.В. 

Хочу подякувати депутатам і громадськості, які працювали над Статутом міста. Моя пропозиція - видати тираж Статуту із додатками.
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Ніжина Чернігівської області» зі змінами.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 0»)
Рішення прийнято.
Дякую депутатам і громадськості за надважливий документ.

Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо   відведення земельної ділянки». 

Рекомендації від постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації?
Деркач А.П.
Комісія рекомендувала підтримати п-т 1.1, 
Пункти: 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 – відмовити.

Головуючий
У проект рішення будуть внесені зміни, а саме:
1. Надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки
2. Відмовити у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки
Ставлю на голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо   відведення земельної ділянки» із рекомендаціями комісії
(«за – 27; проти – 0; утрималось - 1»)

Рішення прийнято.

Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо   відведення земельної ділянки громадянам».
Рекомендації від постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації?
Деркач А.П.
Комісія рекомендувала п-ту 1.4 – відмовити та доручити розглянути його на засіданні постійно діючої робочої групи з питань обліку та визначення черговості надання земельних ділянок учасникам АТО та членам їх сімей; пунктам 1.5, 1.8, 1.10 – відмовити; 

п-ти 1.6 та 1.11 – відправити на доопрацювання.

Головуючий

Прошу надати роз’яснення по п 1.9.

Місан В.М.

13 лютого 1990 року Виконавчий комітет Ніжинської міської ради народних депутатів прийняв рішення №53 Про індивідуальне будівництва. За цим рішенням є перелік осіб, у яких було вилучено із загальної площі частину земельної ділянки, для користування залишено іншу земельну ділянку. До цього часу майже всі особи, у яких були вилучені ці земельні ділянки продовжували ними користуватись. Після того, як 30 березня 2016 року Ніжинська міська рада затвердила схему індивідуальної забудови                   вул. Мозголевської , виникло питання звільнення цих земельних ділянок і надання їх у користування іншим особам 
Сліпак А.І.  

Я виїздив на дану земельну ділянку, там  живуть люди похилого віку понад 40 років. Пропоную п-т 1.8 – винести на окреме голосування. 

Щербак О.В. 

Прошу п-т 1.5 - відправити на доопрацювання. Після закінчення комісії, я продовжив дослідження. Стосовно даного питання є письмове пояснення. 
Деркач А.П.
Від НБТІ прийшло повідомлення, де зазначено, що на дану земельну ділянку є власники.
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо   відведення земельної ділянки громадянам» зі змінами:

· відмовити (п-т 1.4 проекту рішення);

· відмовити (п-т 1.10 проекту рішення);

· відправити на доопрацювання п-ти 1.5, 1.6, 1.11;

· винести на окреме голосування п-т 1.8

 («за – 31; проти – 0; утрималось - 0»)

п-т 1.8 - відправити на доопрацювання

(«за – 31; проти – 0; утрималось - 0»)
Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради».
Рекомендації від земельної комісії?

Деркач А.П.
По даному проекту рішень зауважень нема, пропозиція підтримати.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання у приватну власність, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради» без змін.
(«за – 31; проти – 0; утрималось - 0»)

Рішення прийнято.

Головуючий

Наступний проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок  несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».

Рекомендації від земельної комісії?
Деркач А.П.
На дану земельну ділянку був виїзд, зауважень нема, пропозиція – підтримати.
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення в перелік земельних ділянок  несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».

(«за – 21; проти – 0; утрималось - 10»)

Рішення прийнято.
Головуючий

Проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 20.04.2016 року № 9 – 10/2016 «Про присвоєння адрес».

Від земельної комісії?

Деркач А.П.
Даний проект рішення комісія розглядала. Прошу підтримати.

Ващук М.І.

На сайті проект рішення було розміщено, але внесені деякі зміни в назву проекту рішення.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 20.04.2016 року № 9 – 10/2016 «Про присвоєння адрес».

(«за – 31; проти – 0; утрималось - 0»)

Рішення прийнято.

Головуючий

Наступний проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати».
Від комісії?

Башинський В.М. 
Пункти: 1, 2, 3, 4 – підтримати, п. 5 – на розгляд сесії.
Хоменко Ю.В. 

Пропоную поставити на голосування.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати» без змін.
(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.

Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82»

Від профільної комісії?
Башинський В.М. 

Даний проект рішення розглядали на профільній комісії, рекомендація – підтримати.

Дудченко Г.М. 

До даного проекту рішення є зауваження. Пропоную підготувати це приміщення для продажу.

Хоменко Ю.В.

Ми вивчали дане питання.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про дозвіл на проведення реконструкції вхідного вузла до нежитлових приміщень комунальної власності, за адресою: м. Ніжин, вул. Шевченка, 11/82».
(17 – за, 7 – проти, 7 – утрималось)

Рішення не прийнято.

Головуючий

Давайте протокольно доручимо підготувати даний об’єкт на приватизацію.

Ставлю на голосування повернення до голосування за проект рішення.
(17 – за, 10 – проти, 4 – утрималось)
Пропозиція не проголосована.
Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації»
Від профільної комісії?

Башинський В.М.
Даний проект рішення розглядали на комісії, є технічна правка, додати слово «в електронній формі».
Булигін М.М. 

Пропоную  першочергово розглянути проект рішення «Про присвоєння адрес».
Головуючий
Ставлю на голосування повернення до формування порядку денного.
(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Ставлю на голосування першочергово розглянути проект рішення «Про присвоєння адрес».
(«за – 19; проти – 0; утрималось - 11»)
Головуючий

Розглядаємо проект рішення «Про присвоєння адрес».

Деркач А.П. 

До даного проекту рішення зауважень нема, прошу підтримати.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про присвоєння адрес».

(за – 29; проти – 0; утрималось - 0)

Рішення прийнято.
Головуючий

Наступний проект рішення «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».
Було комісійне обстеження даного об’єкту.
Ставлю на голосування проект рішення «Про перелік об'єктів, що підлягають приватизації».
(за – 29; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про надання дозволу на передачу вуличних водопроводів м.Ніжина».
Від комісії?

Башинський В.М.
Даний проект рішення розглядався на комісії , Ніжинським управлінням водопровідно-каналізаційного господарства були надані відповідні документи, крім вул. Сакко і Ванцетті. Комісія рекомендувала  підтримати проект рішення крім вул. Сакко і Ванцетті.
Лабузький П.М.

Є письмовий дозвіл по вул. Сакко І Ванцетті.
Щербак О.В.

На комісії розглядався проект рішення, усі заяви були надані.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про надання дозволу на передачу вуличних водопроводів м.Ніжина».
(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий

Наступний проект рішення «Про передачу на баланс».

Від комісії?

Башинський В.М. 

Розглядали на комісії даний проект рішення , пропозиція - підтримати .

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про передачу на баланс».

(за – 29; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий

Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в центральній частині міста»
Хоменко Ю.В. 
Прошу направити на доопрацювання проект рішення, потрібно поспілкуватись разом із відділом архітектури та винести повторно на наступну сесію.
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в центральній частині міста» відправити проект рішення на доопрацювання.
(за – 26; проти – 0; утрималось - 0)
Головуючий

Наступний проект рішення «Про дозвіл на проведення реконструкції підвального приміщення комунальної власності, за адресою: м.Ніжин, вул. Прилуцька, 132 А».
Від комісії?
Башинський В.М. 
Розглядали проект рішення,  пропозиція  підтримати. 
Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення «Про дозвіл на проведення реконструкції підвального приміщення комунальної власності, за адресою: м.Ніжин, вул. Прилуцька, 132 А».
(за – 24; проти – 0; утрималось - 3)
Рішення прийнято.
Головуючий
Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення доповнень до Положення про відділ квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Від профільної комісії?

Щербак О.В. 
Рекомендація комісії – підтримати та винести на розгляд сесії.

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення доповнень до Положення про відділ квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».
(за – 28; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про перейменування комунального підприємства ЖЕК «Північна» та затвердження Статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна».
Від комісії?
Щербак О.В. 

На комісії було розглянуто, зауваження були виправлені, тому  рекомендація комісії: підтримати.
Башинський В.М. 
Розглядався на комісії даний проект рішення, були деякі зауваження, які внесені в нову редакцію даного Статуту,  рекомендація підтримати.

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про перейменування комунального підприємства ЖЕК «Північна» та затвердження Статуту комунального підприємства «Керуюча компанія «Північна».

(за – 28; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до «Порядку розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами) на території міста Ніжина», затвердженого рішення восьмої сесії Ніжинської міської ради VII скликання від «18» лютого 2016 року за № 2-8/2016».
Рекомендації комісії?









Башинський В.М. 
Рекомендація комісії підтримати.
Щербак О.В.

Розглядали даний проект рішення, рекомендація підтримати.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до «Порядку розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами) на території міста Ніжина», затвердженого рішення восьмої сесії Ніжинської міської ради VII скликання від «18» лютого 2016 року за № 2-8/2016».
(за – 27; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Переходимо до розгляду проекту рішення  «Про затвердження Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Деркач А.П. 
Комісія рекомендувала прийняти проект рішення без зауважень.
Щербак О.В. 
Розглядали даний проект рішення, зауважень нема.

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення  «Про затвердження Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».

(за – 28; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення  «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».
Від комісії?

Щербак О.В. 
Рекомендація комісії: підтримати.
Головуючий
Є запитання?

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення  «Про затвердження Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області».
(за – 28; проти – 0; утрималось - 0)
Головуючий
Депутати, які виходять із зали , відповідно до Регламенту, повинні повідомляти секретаря міської ради про причини виходу.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження міської Комплексної програми профілактики правопорушень на період 2016-2018 років «Правопорядок».
Від комісії?
Щербак О.В. 
Розглядали дану програму, рекомендація підтримати.

Булигін М.М.
Міський бюджет не може фінансувати поліцію. 
Головуючий
Приймається сама програма без виділення коштів. 
Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження міської Комплексної програми профілактики правопорушень на період 2016-2018 років «Правопорядок» у паспорті програми всі суми коштів видалені.
(за – 7; проти – 0; утрималось - 22)
Рішення не прийнято.
Головуючий
Настав час обідньої перерви з 13.00 до 14.00.

Після обідньої перерви зареєстровано 31 депутат.

Головуючий
Наступний проект рішення «Про затвердження Стратегії туристичного розвитку міста Ніжина».
Рекомендації від профільної комісії?

Король В.С. 
Рекомендація  комісії: підтримати даний проект рішення. 
Булигін М.М. 
Пропоную даний проект рішення направити на доопрацювання.
Головуючий
Є питання?
Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Стратегії туристичного розвитку міста Ніжина».
(за – 30; проти – 0; утрималось – 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін в Міську цільову соціальну програму «Протидія захворюванню на туберкульоз  на  2016 рік», затвердженої згідно пункту 1.2 рішення 4 позачергової сесії міської ради 7 скликання № 4-4/2015 від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення».

Рекомендації комісії?

Король В.С. 
Рекомендувати підтримати даний проект рішення.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін в Міську цільову соціальну програму «Протидія захворюванню на туберкульоз  на  2016 рік», затвердженої згідно пункту 1.2 рішення 4 позачергової сесії міської ради 7 скликання № 4-4/2015 від 24 грудня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення».

(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам».
Від профільної комісії?







Деркач А.П. 
Рекомендації комісії:

П 3.1 – на доопрацювання;

Розділ 5 винести на окремий розгляд сесії.  
Інші підтримати.

Щербак О.В. 
Пропоную Розділ 5 – відправити на доопрацювання і  викликати на комісію зацікавлені сторони і лише потім подавати повторно на сесію міської ради. 
Деркач А.П. 

Є безліч питань по даному розділу. 
Головуючий
Зачитую юридичний висновок (додається). 
Гомоляко А.О. 
На комісії заявниці було запропоновано сплатити заборгованість, а тепер ми говоримо про відмову.

Олійник Г.М. 
Якщо Р.5 прийметься, - необхідно буде скасовувати рішення виконавчого комітету про знесення МАФу.
Поливко О.Л.

Сплатила заборговану орендну плату. Не було можливості привести документи до належного вигляду.

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб’єктам господарювання фізичним особам» без Розділу 5.
( за – 31, проти – 0, утрималось – 0)
Ставлю на голосування  Розділ 5.
( за – 23, проти – 6, утрималось – 2)
Гомоляко А.О. 
Дякую депутатам, які підтримали дане рішення.
Головуючий
Проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам»

Від профільної комісії?







Деркач А.П. 
Рекомендації комісії:

У п-ті 4.1 – невідповідність документів, тому цей п-т необхідно відправити на доопрацювання; 
Розділ 6 – на окремий розгляд сесії.

У Р.4 – потрібно додати пункт.
Головуючий
Є повідомлення про присутній конфлікт інтересів у п-ті 3.1 та наявну відповідну заяву.  
Місан В.М. 

На минулій сесії були питання щодо адреси вул. Шевченка, 156 б. На сьогодні всі зауваження враховані. У зв’язку з цим  прохання включити дану адресу додатковим пунктом 4.2. Дорошенко Н.М. (директор ТОВ «Ніжинський коопринок»).
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам» без п-ту 3.1, Розділу 6, із додатковим п-том 4.2;  п-т 4.1 – відправити на доопрацюваня.
( за – 31, проти – 0, утрималось – 0)
Головуючий
Ставлю на голосування прийняти п-т 3.1

( за – 30, проти – 0, утрималось – 0;  1 – не голосував)
Ставлю на голосування прийняти Розділ 6.
( за – 2, проти – 11, утрималось – 18)
Не приймається.
Дорошенко Н.М.

Шановні депутати! Прошу з голосу надати в оренду на 25 років. Ринок являється. На сьогоднішній день ми будуємо м’ясний павільйон і намагаємось створити кращі умови праці для людей. 
Представники підприємців ТОВ «Ніжинський коопринок» 
Просимо відтермінувати прийняття рішення про поновлення договору оренди. 
Сліпак А.І. 
Я вважаю, що нам потрібно розділити 2 питання: 1. Щодо договору оренди, 2. Щодо суб. оренди . Наша фракція проти великого терміну оренди,  пропонуємо на 5 років.

Ситник О.Д. 
Для інвесторів мають бути гарантії і запропонував погодити Розділ 6 без змін. 
Дорошенко Н.М.

Під час реконструкції ринку закривали його тільки на 4 дні під час укладки асфальтного покриття. У місцевий бюджет сплачуємо 2, 5 млн. податків.
Щербак О.В. 
Пропоную Розділ 6 зняти із розгляду сесії тому, що дирекція і підприємці не знайшли спільної мови.
Деркач А.П.
Прошу  від фракції оголосити 15-хвилинну перерву. 
Головуючий
Оголошую перерву на 15 хвилин.
Гриценко С.В. 
Пропоную Розділ 6 відправити на доопрацювання.
Головуючий
Ставлю на голосування Розділ 6 – відправити на доопрацювання та винести на наступне пленарне засідання міської ради.
( за – 27, проти – 3, утрималось – 1)
Хоменко Ю.В. 
Пропоную земельній комісії переглянути  ставки земельного податку.
Головуючий
Доручити земельній комісії переглянути  ставки земельного податку.
Головуючий
Проект рішення «Про внесення змін до рішення 68 сесії 6 скликання від 02.06.2015 р. №22-68/2015 «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина» зі змінами, внесеними рішенням 10 сесії сьомого скликання від 20-25 квітня 2016 року №17-10/2016 «Про внесення змін до  Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина, затвердженого рішенням 68 сесії 6 скликання  від 02.06.2015 р. №22-68/2015».

Від комісії?

Деркач А.П. 
Рекомендація комісії прийняти проект рішення без зауважень.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення 68 сесії 6 скликання від 02.06.2015 р. №22-68/2015 «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина» зі змінами, внесеними рішенням 10 сесії сьомого скликання від 20-25 квітня 2016 року №17-10/2016 «Про внесення змін до  Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина, затвердженого рішенням 68 сесії 6 скликання  від 02.06.2015 р. №22-68/2015».

(«за – 31; проти – 0; утрималось - 0»)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення  «Про затвердження Положення про відділ інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Ніжинської міської ради».

Щербак О.В.
Комісія рекомендувала прийняти проект рішення без зауважень.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення  «Про затвердження Положення про відділ інвестиційної діяльності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Ніжинської міської ради»

(«за – 24; проти – 0; утрималось - 7»)
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради».
Дудченко Г.М. 
Пропоную перенести розгляд проекту рішення,  необхідно створити робочу групу, яка б складалася із представників кожної фракції.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради» відправити проект рішення на доопрацювання, створити робочу групу по відпрацюванню Положення про наглядову  раду комунального  підприємства Ніжинської міської ради у складі: Шалай І.В, Білоусенко М.В., Ігнатюк О.Б., Паскевич В.Г., Дудченко Г.М., Сипливець В.Г., Башинський В.М., Креул А.Д., Деркач А.П. Головою робочої групи визначити Дудченко Г.М.
(«за – 30; проти – 0; утрималось - 1»)


Головуючий 

Проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина. Башинський В.М. 
Розглянуто на комісії з рекомендацією комісії: не погоджувати п-та 3, 6, 7, 8 проекту рішення, інші – підтримати.
Головуючий 

Є запитання?

Ставлю на голосування проект рішення «Про оренду майна комунальної власності м.Ніжина зі змінами, а саме відмовити п-ту 3, 6, 7, 8 .
(за – 24; проти – 0; утрималось - 5)
Рішення прийнято з пропозиціями комісії.
Головуючий 

Переходимо до розгляду проекту рішення  «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності міста Ніжина».
Повідомляю про присутній конфлікт інтересів у п-ті 6 та наявну відповідну заяву.
Від комісії?

Башинський В.М. 
Рекомендація підтримати.
Головуючий 

Ставлю на голосування проект рішення  «Про затвердження висновків незалежної оцінки про вартість об’єктів комунальної власності міста Ніжина»  без п-ту 6.
(за – 29; проти – 0; утрималось - 0)
Ставлю на голосування  пункт 6.
(за – 28; проти – 0; утрималось – 0; 1 – не голосував)
Головуючий 

Проект рішення  «Про прийняття в комунальну власність територіальної громади м. Ніжина від ТОВ «НіжинТеплоМережі».
Від комісії?

Башинський В.М. 
Проект рішення може не співпадати з розділами.
Головуючий 

Ставлю на голосування проект рішення  «Про прийняття в комунальну власність територіальної громади м. Ніжина від ТОВ «НіжинТеплоМережі» зі змінами відповідно до рекомендацій профільної комісії.
(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Головуючий 

Наступний проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати товариству з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі»
Рекомендації профільної комісії?
Башинський В.М. 
Проект рішення на нову пільгу, дане питання є технічним.

Головуючий 

Ставлю на голосування проект рішення «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати товариству з обмеженою відповідальністю «НіжинТеплоМережі» зі змінами відповідно до рекомендацій профільної комісії.
(за – 28; проти – 0; утрималось - 2)
Головуючий 

Проект рішення «Про перейменування вулиць м.Ніжина».
Башинський В.М. 

Є звернення громадян, які не згодні з новими назвами вулиць, тому прошу підтримати даний проект рішення.
Салогуб В.В.
Після того, коли в місті було перейменовано 59 вулиць почали надходити заяви. Було обрано 3 заяви громадян, які не суперечать Закону України, проведенні слухання, підтримувався контакт з ініціативними групами.

Дудченко Г.М.
Ми не в праві вказувати людям, які назви давати їхнім вулицям. Були проведені загальні збори вулиці, де жителі не змінили думки проти перейменування вулиць.
Гомоляко А.О. 
У представника вулиці є бачення з приводу нової назви вулиці. Декілька мешканців не проти назви вул. Хохлової.
Представник вул. Хохлової
Мешканці вулиці не хочуть таку назву. На вулиці розміщений театр, тому краще було б назвати вул. Театральна. 

Головуючий 

Ставлю на голосування проект рішення «Про перейменування вулиць м.Ніжина».

(за – 25; проти – 0; утрималось - 5)
Головуючий
Проект рішення «Про припинення юридичної особи за рішенням засновника шляхом ліквідації державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення»
Від комісії?

Башинський В.М.
Рекомендація комісії не приймати дане рішення, а провести санацію комунального підприємства.
Білоусенко М.В.
Жоден із кредиторів не погодиться на санацію. Підприємство не має заробітку.

Головуючий
Є 2 варіанти: 1) що в разі не прийняття цього рішення, - міська рада повинна буде найближчим часом виділяти кошти на погашення боргів підприємства;

2) створити медіа-центр.

Сліпак А.І.
Дане питання піднімалось декілька разів на сесії. Думав, що людьми за цей час буде вироблена парадигма подальших дій.

Хоменко Ю.В. (депутат міської ради) з проханням підтримати комунальне підприємство та його колектив. 
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про припинення юридичної особи за рішенням засновника шляхом ліквідації державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення».

(за – 14; проти – 11; утрималось - 6)
Рішення не прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення другої сесії Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» .

Білоусенко М.В. 
На минулій сесії було затверджено Положення про відділ. 

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення другої сесії Ніжинської міської ради VII скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету, виконавчих органів виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та їх чисельності» .

(за – 10; проти – 0; утрималось – 20)
Рішення не прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул. Московська, 23 та про пропозицію щодо передачі об’єкта теплопостачання в оренду».
Від комісії?
Башинський В.М. 
Рекомендацією комісії: підтримати проект рішення .

Олійник Г.М. 
Надійшов лист від «НіжинТеплоМережі».

Зімін В.В. 
Об’єкт готується до експлуатації в робочому порядку.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про надання згоди на вилучення зі складу цілісного майнового комплексу та з орендного користування ТОВ «НіжинТеплоМережі» котельні по вул. Московська, 23 та про пропозицію щодо передачі об’єкта теплопостачання в оренду».

(за – 30; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Л.Толстого»
Рекомендації профільної комісі?

Деркач А.П. 
Комісія рекомендувала п-ту 1.2 – відмовити, решту прийняти без зауважень.
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Л.Толстого» зі змінами, а саме: (п-т 1.2 проекту рішення)
(за – 27; проти – 0; утрималось - 0)
Головуючий
Проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі».
Від комісії?

Деркач А.П. 
Розглядалось дане питання на комісії., рекомендація підтримати.
Олійник Г.М. 
Звернулись з листом «Альтеп енергія», які опалюють університет. Прошу підтримати.

Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки юридичній особі».

(за – 26; проти – 0; утрималось - 0)
Рішення прийнято.
Головуючий
Наступний проект рішення  «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства»
Смалій К.М. 
Пропоную надати дозвіл не КП ЖЕК «Північна», а «Комунальному ринку». Хоменко Ю.В.
Рекомендую надати дозвіл не КП ЖЕК «Північна», а КП «ВУКГ»
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення  «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства»
(за – 13; проти – 4; утрималось - 10)
Ставлю на голосування прийняти рішення зі зміною: замість слів «надати дозвіл комунальному підприємству «ЖЕК «Північна» записати надати дозвіл комунальному підприємству «ВУКГ»

(за – 22; проти – 0; утрималось - 6)
Олійник Г.М. 
Необхідно повернутися до формування порядку денного та включення до розгляду проекту рішення «Про скасування п.1.8 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про звільнення земельних ділянок від тимчасових споруд, малих архітектурних форм, які встановлені з порушенням вимог чинного законодавства України» від 26 травня 2016 р.№126»

Головуючий
Ставлю на голосування повернення до формування порядку денного та включити проект рішення «Про скасування п.1.8 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про звільнення земельних ділянок від тимчасових споруд, малих архітектурних форм, які встановлені з порушенням вимог чинного законодавства України» від 26 травня 2016 р.№126»
(за – 22; проти – 0; утрималось - 6)
Головуючий
Зачитую проект рішення «Про скасування п.1.8 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про звільнення земельних ділянок від тимчасових споруд, малих архітектурних форм, які встановлені з порушенням вимог чинного законодавства України» від 26 травня 2016 р.№126».
Головуючий
Ставлю на голосування проект рішення «Про скасування п.1.8 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про звільнення земельних ділянок від тимчасових споруд, малих архітектурних форм, які встановлені з порушенням вимог чинного законодавства України» від 26 травня 2016 р.№126».
(за – 20; проти – 1; утрималось - 7)
Головуючий
Проекти рішень вичерпані, переходимо до розгляду депутатських звернень та запитів.
Салогуб В.В.
Є кілька звернень:

1) Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Прем’єр-міністра України Гройсмана  В.Б. щодо повернення військового майна Міністерству оборони України

На голосування.
(за – 25; проти – 0; утрималось - 0)
2) Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Міністра інфраструктури Омеляна В.В. щодо сприяння відкриття наземного переходу до залізничних платформ або спланування інших наземних маршрутів руху

На голосування.

(за – 26; проти – 0; утрималось - 1).
3) Звернення депутатів Ніжинської міської ради до Голови Верховної ради України Парубія В.М. з вимогою невідкладного прийняття Закону України, положеннями якого буде визначено особливий статус релігійних організацій, керівні центри яких знаходяться в державі, яка визнана Верховною радою України державою-агресором. 
(за – 24; проти – 0; утрималось - 3).

4) Угода про співпрацю щодо національно-патріотичного виховання  дітей та учнів між Ніжинською міською радою,  управлінням освіти Ніжинської міської ради та  Ніжинською міською організацією ветеранів України, Ніжинською  спілкою ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів),   Ніжинською міськрайонною ГО учасників АТО, ГО «Ніжинська Спілка Ветеранів АТО», Ніжинським відокремленим  підрозділом ГО « ЩИТ 41»

(за – 27; проти – 0; утрималось - 0).
5) Лист-відповідь від Верховної Ради України щодо ухвалення закону про вибори народних депутатів України за пропорційною системою і відкритими списками
Хоменко Ю.В. 
Прошу визначити вартість та власника (продавця) будівлі біля ЗОШ №15.
Сипливець Г.В. 
Протокольно зобов’язати т.в.о. директора державного комунального підприємства телерадіокомпанія «Ніжинське телебачення» Кулика А.А. розробити перспективний план розвитку підприємства та подати до розгляду на засідання комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища. Встановити термін виконання 2 тижні.
Охонько С.М. 
Зареєстрований проект рішення у Чернігівській обласній раді по нежитловій будівлі «аптека», за адресою м Ніжин, вул. Озерна, 21.
Головуючий
Головуючий
Оголошую дванадцяту  чергову сесію закритою.

Дякую за участь у роботі сесії.

До побачення.
