Стенограма 

чергової шістдесят восьмої  сесії міської ради шостого скликання


від 02  червня 2015 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                                зал виконавчого комітету

                                                                              Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
На засіданні чергової 68 сесії 6 скликання міської ради присутні депутати міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 

Головуючий

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
68 чергову сесію 6 скликання міської ради оголошую відкритою.

Головуючий: 
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?

Приходько С.В.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Божко А.Ф., Баранков О.Г., Боровик В.В.
Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Божко А.Ф., Баранков О.Г., Боровик В.В. («за – 32»).
Для роботи сесії нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

Божко А.Ф.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально. Самойленко О.Г., Косенко М.Г., Вознюк С.В.
Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Самойленко О.Г., Косенко М.Г., Вознюк С.В. За – 32. Приймається. 

Переходимо до розгляду порядку денного.

 Порядок денний у вас на руках. У кого є які пропозиції ?

Олійник Г.М.

Пропоную у порядок денний включити проект рішення «Про надання дозволу державному комунальному підприємству «Комунальний ринок» оплатити проведення державної  експертизи.» 

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про надання дозволу державному комунальному підприємству «Комунальний ринок» оплатити проведення державної  експертизи.» За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина».

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина». За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про затвердження Програми «Сприяння створенню та  забезпечення функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2015  рік»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про затвердження Програми «Сприяння створенню та  забезпечення функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2015  рік». За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб'єктам господарювання фізичним особам.»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб'єктам господарювання фізичним особам.»  За – 32, 1 – не голосує. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про внесення змін в міську цільову Програму «Розвитку та збереження зелених насаджень на 2014 - 2015 роки», дію якої продовжено згідно пункту 2.11 рішення 64 позачергової  сесії VI скликання № 2-64/2015 від  27  січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення змін в міську цільову Програму «Розвитку та збереження зелених насаджень на 2014 - 2015 роки», дію якої продовжено згідно пункту 2.11 рішення 64 позачергової  сесії VI скликання № 2-64/2015 від  27  січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення». За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про внесення  змін в рішення 66 сесії УІ скликання №2-66/2015 від 23 квітня 2015 року «Про внесення змін в додаток до рішення  65 сесії УІ скликання №5-65/2015 «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2015 рік»

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення  змін в рішення 66 сесії УІ скликання №2-66/2015 від 23 квітня 2015 року «Про внесення змін в додаток до рішення  65 сесії УІ скликання №5-65/2015 «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2015 рік»  За – 33. Приймається.
Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про надання згоди  до Господарського суду Чернігівської області комунального підприємства  «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства».

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про надання згоди  до Господарського суду Чернігівської області комунального підприємства  «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства». За – 33. Приймається.
Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про затвердження протоколу №1 засідання конкурсної комісії по розгляду заяв та пропозицій щодо передачі об’єктів комунальної власності в оренду від 20 травня 2015 року.

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про затвердження протоколу №1 засідання конкурсної комісії по розгляду заяв та пропозицій щодо передачі об’єктів комунальної власності в оренду від 20 травня 2015 року.» За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.»  За – 33. Приймається.
Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №7-5/2010 від 29.12.2010 таким, що втратило чинність та скасування рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №1 від 06.01.2011»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №7-5/2010 від 29.12.2010 таким, що втратило чинність та скасування рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради №1 від 06.01.2011» За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про затвердження схем земельних ділянок прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків, які знаходяться на обслуговуванні  КП ЖЕК «Південна».
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про затвердження схем земельних ділянок прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків, які знаходяться на обслуговуванні  КП ЖЕК «Південна». За – 33. Приймається.
Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про внесення змін та доповнень до рішення 66 сесії Ніжинської міської ради 6 скликання від 23 квітня 2015 року № 22-66/2015 «Про пропозиції розподілу та використання орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення 66 сесії Ніжинської міської ради 6 скликання від 23 квітня 2015 року № 22-66/2015 «Про пропозиції розподілу та використання орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина» За – 33. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про надання згоди на звернення до Господарського суду Чернігівської області ДКП ТРК «Ніжинське телебачення»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про надання згоди на звернення до Господарського суду Чернігівської області ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» За – 33. Приймається

Олійник Г.М.

Пропонується виключити з порядку денного питання «Про погодження містобудівного розрахунку (обґрунтування)на реконструкцію парку, надання згоди повному товариству «ПАРТНЕР» на будівництво об’єктів містобудування»

Головуючий

Хто за те, щоб виключити з порядку денного питання «Про погодження містобудівного розрахунку (обґрунтування)на реконструкцію парку, надання згоди повному товариству «ПАРТНЕР» на будівництво об’єктів містобудування»  За – 33. 

Олійник Г.М.

Питання, що стосуються додаткових земельних питань, пропонується розглянути при розгляді земельних питань, а також проекти рішень, по внесенню змін у бюджетні програми  розглянути перед розглядом бюджету. 

Пархоменко С.В.
Пропоную рішення по фізичним особам розглянути під номерами 8 і 9.

Олійник Г.М.
Є заява гр. Лукаш. Чи можна включити це питання при розгляді                           питання  №5 ?
Місан В.М.

Земельною комісією було дано доручення підготувати проект рішення по тих питаннях, які пройшли по сайту відповідний термін.
Олійник Г.М.

Хочу довести до відома присутніх, що дане питання ( згідно заяви                       гр. Лукаш) уже виносилось на розгляд минулої сесії і по виділенню однієї земельної ділянки було прийнято рішення, а по виділенню другої – не прийнято.
Місан В.М.

Це питання можна включити у проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою, затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради.», але на цю земельну ділянку подана іще одна заява із графічним матеріалом.

Баранков О.Г.

Пропоную включити у порядок денний питання  «Про внесення змін в додатки №1 та №5 до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання №2-64/2015 від 27 січня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення » та розглянути його перед розглядом питання «Про внесення змін до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання від 27 січня 2015 року  «Про міський бюджет міста Ніжина на 2015 рік».
Головуючий

Хто за те, щоб включити у порядок денний питання «Про внесення змін в додатки №1 та №5 до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання №2-64/2015 від 27 січня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення » та розглянути його перед розглядом питання «Про внесення змін до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання від 27 січня 2015 року  «Про міський бюджет міста Ніжина на 2015 рік».
. За – 31, 1 – утримався. Приймається.

Ставлю на голосування порядок денний із внесеними змінами і доповненнями. За – 31, 1 – не голосував . Порядок денний затверджено.

Щодо регламенту:

- для доповіді – до 10 хв.;

- для виступів - до 5 хв.;

- для інформації по інших питаннях – 5хв.

- для довідок, зауважень – до 3хв;

- в кінці сесії депутатам надається

час для оголошення заяв та повідомлень

(по кожній заяві до 3хв) – загалом не більше 30хв.

Перерва через кожні дві години на 30 хвилин

Голосуємо за регламент. За – 33. Приймається.

    Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про виконання бюджету міста Ніжина за І квартал 2015 року.»

Слово для інформації надається начальнику фінансового управління                  Л.В. Писаренко.

Пархоменко С.В.

Питання детально розглядалось на комісіях, тому пропонується на голосування.

Головуючий

Проект рішення був оприлюднений на сайті, відпрацьований в комісіях, тому, якщо немає запитань, ставлю на голосування. За – 33. Рішення прийнято.

    Наступне питання «Про внесення  змін в рішення 66 сесії УІ скликання №2-66/2015 від 23 квітня 2015 року «Про внесення змін в додаток до рішення  65 сесії УІ скликання №5-65/2015 «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2015 рік»

У кого є які запитання ? Немає. Ставлю на голосування. За – 29. Рішення прийнято.
    Переходимо до розгляду питання   «Про внесення змін в додатки №1 та №5 до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання №2-64/2015 від 27 січня 2015 року «Про бюджетні програми місцевого значення» 
Разнован Г.І.

Хочу надати роз’яснення, що згідно постанови №1303 Кабінету Міністрів є категорія дітей, що приймають ліки, які не внесені в реєстр і тому закупівля цих ліків здійснюється за бюджетні кошти. Спільно із фінансовим управлінням було запропоновано ці кошти ( 20 тис грн.) закласти у програму «Турбота» .
Головуючий

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 32. Рішення прийнято.

Сіренко С.А.

Пропоную проекти рішень «Про затвердження Програми «Сприяння створенню та  забезпечення функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2015  рік» та  «Про внесення змін в міську цільову Програму «Розвитку та збереження зелених насаджень на 2014 - 2015 роки», дію якої продовжено згідно пункту 2.11 рішення 64 позачергової  сесії VI скликання № 2-64/2015 від  27  січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»  розглянути перед затвердженням бюджету.

Головуючий

Хто за те, щоб повернутись до розгляду порядку денного ? За – 33.
Хто за те, щоб розглянути четвертим питання  «Про затвердження Програми «Сприяння створенню та  забезпечення функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2015  рік»  та п’ятим питання «Про внесення змін в міську цільову Програму «Розвитку та збереження зелених насаджень на 2014 - 2015 роки», дію якої продовжено згідно пункту 2.11 рішення 64 позачергової  сесії VI скликання № 2-64/2015 від  27  січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»  За – 33.

  Переходимо до розгляду  проекту рішення «Про затвердження Програми «Сприяння створенню та  забезпечення функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Ніжині на 2015  рік»                    У кого запитання ? Немає. Ставлю на голосування. За – 33. Рішення прийнято.

  Наступний проект рішення «Про внесення змін в міську  цільову Програму «Розвитку та збереження зелених насаджень на 2014 - 2015 роки», дію якої продовжено згідно пункту 2.11 рішення 64 позачергової  сесії VI скликання № 2-64/2015 від  27  січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення»  Запитань немає. Голосуємо. За – 33. Рішення прийнято.

    Переходимо до розгляду питання  «Про внесення змін до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання від 27 січня 2015 року  «Про міський бюджет міста Ніжина на 2015 рік».
Слово для інформації надається начальнику фінансово управління Л.В. Писаренко  ( Інформація додається )
Головуючий

У кого є які запитання, пропозиції ?

Божко А.Ф.

Питання щодо виділення 100 тис грн. на реконструкцію вул..Шевченко,               101 а.

Писаренко Л.В.

Це виділяється додатково 100 тис грн., так як 200 тис грн. уже виділялось.
Шейко Н.В.
У мене питання щодо виділення коштів на ремонт дитячого садочка по Шевченка ?

Олійник Г.М.
На капітальний ремонт дитячого садка потрібно близько 5 млн грн., а тому на сьогоднішній день немає реальної можливості реалізувати цей проект. Дане питання на контролі.
Походня А.О.

У мене питання щодо КП ВУКГ – 900 тис грн. внесено в статутний фонд, а підприємство зараз на санації.
Олійник Г.М.

Це питання розглядалось на виконкомі. Ці кошти були виділені на придбання техніки ( 2-х сміттєвозів), але на сьогоднішній день цих коштів уже не вистачає, тому за пропозицією виконавчого комітету необхідно внести зміни до статутного фонду і виділяти кошти під чітко визначену процедуру.
Ступак М.І.

А  не буде так, що закуплені машини попадуть під арешт ?

Олійник Г.М.

Сесія може визначити, хто буде балансоутримувачем майна. Якщо робити через комунальне підприємство, то можна купити 2 автомобілі.

Білоусенко М.В.

У мене питання стосовно виділення коштів на висвітлення діяльності міської ради. Було виділено 101 тис грн., але до цього часу вони не розподілені. Пропонується розподілити між НТБ і газетою «Вісті» 50х50.
Писаренко Л.В.
Так, розподіл потрібно вирішити сесійно, тому що конкретно не було визначено.

Головуючий

Є пропозиція Білоусенка М.В. щодо розподілу коштів 101 тис грн. між НТБ і газетою «Вісті» у відсотковому співвідношенні 50х50. Пропозицію ставлю на голосування. Голосуємо. За – 31, утрим – 1. Приймається.

Ставлю на голосування проект рішення із внесеними змінами.. За – 32. Рішення прийнято.

    Наступне питання порядку денного «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб'єктам господарювання фізичним особам.»

Місан В.М.

Питання детально розглядалось на профільній депутатській комісії. Що стосується п.1.3, то питання виносилось на 66 сесію, але було накладено вето і тому за доручення депутатської комісії п.1.3 виноситься повторно.
Головуючий

Була пропозиція від народної ради:  у проектах рішення прописувати суму орендної плати .
Місан В.М.

Це законом не передбачено і тому ми визначаємо у відсотках. 

Головуючий

Чи можна у вас отримати  таку інформацію ?
Місан В.М.

Так.

Костюк О.І.

Можна отримати тільки з дозволу тієї особи, про яку запитують.

Головуючий
Доручення профільній комісії опрацювати питання щодо можливості вираження суми орендної плати за користування земельними ділянками у проектах рішень.

Проект рішення ставлю на голосування. За – 29. Рішення прийнято.

    Переходимо до розгляду питання «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.» 

Місан В.М.

Що стосується даного проекту рішення, то по даних земельних ділянках було зроблено грошову оцінку і рецензію  Проект був на сайті більше 20 днів. Пропонується на розгляд сесії.
Головуючий
Питання по пп.3, 4 щодо кадастрових номерів?

Місан В.М.
Кадастрові номери присвоював Держкомзем.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 32. Рішення прийнято.

   Наступне питання порядку денного «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою, затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради».
Місан В.М.

Питання розглядалось на комісії, оприлюднено на сайті
Пархоменко С.В.

Що стосується п.2.2, то комісія знімає рекомендацію щодо направлення даного пункту на доопрацювання, так як були донесені документи  і внесено поправку.

Головуючий
Питання щодо заяви гр.Лукаш М.О. про виділення земельної ділянки.

Місан В.М.

Гр. Саченко повторно звернулася із заявою про виділення земельної ділянки гр. Лукаш М.О. по вул.. Є.Гуцала,2. Графічні матеріали .додаються.
Також на цю земельну ділянку надійшла заява від гр. Сердюк М.М.                       ( учасника АТО) із графічним матеріалом.

Ці питання були розглянуті на комісії і винесені на розгляд сесії.

Головуючий

Хто за те, щоб земельну ділянку за заявою гр.. Лукаш Г.О. включити у проект рішення. За – 16. Не приймається.

Питання залишається  на доопрацювання до наступної сесії.
Проект рішення без змін ставлю на голосування. За – 32. Рішення прийнято.

   Наступне питання порядку денного « Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам.»

Місан В.М.

Проект рішення розглядався на профільній комісії, зауважень немає.  Що стосується п.1, то там земля під житловим будинком і оформлено право власності.
Головуючий
Рекомендація профільної комісії щодо п.2.10 - винести на окреме голосування.

Олійник Г.М.

Що стосується п.2.10 – надається дозвіл на виготовлення проекту землеустрою стадіону, так як не було враховано будинок і 0,10 га землі.
Вноситься поправка у проект рішення ( змінюється площа із 2,6 га на 3,2га).

Пархоменко С.В.

До заяви прикладено графічні матеріали і якщо у графічних матеріалах стоїть площа 3,2 га, то ми повинні внести поправку.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення із внесеною поправкою у п.2.10. За – 32. Рішення прийнято.

      Переходимо до розгляду питання «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність.»

Місан В.М.

Згідно поданих заяв було  підготовлено проект рішення. 

Питання розглядалось на комісії, було оприлюднено на сайті.

Виділяються нові земельні ділянки по вул. Кручанська  громадянам міста, які там проживають і користуються ними – 3 ділянки, а також 1 ділянка виділяється учаснику АТО Дузь П.А.

Пархоменко С.В.

На погоджувальній нараді було рекомендовано п.1.4 – погодити, а пп.1.1, 1.2, 1.3 направити на доопрацювання.
Головуючий

Комісія рекомендує залишити тільки  п.1.4.
Ставлю на голосування проект рішення без змін.  За – 6, проти – 2.                     Не приймається.

Ставлю на голосування проект рішення без пп.1.1, 1.2, 1.3. За – 35. Рішення прийнято із змінами.
     Наступне питання порядку денного додаткове ««Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб'єктам господарювання фізичним особам.»

Є заява про наявний конфлікт інтересів.

У кого є які запитання ? Немає. Ставлю на голосування. За – 34, 1 – не голосував.. Рішення прийнято.
     Переходимо до розгляду  питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам
Пархоменко С.В.
Хочу надати пояснення, що  молокозавод користується земельною ділянкою площею 2,8 га, а в договорі зазначено 2,6 га, тому потрібно надати дозвіл на збільшення площі на 0,16 га.
Пропозиція – внести зміни у проект рішення і викласти його у такій редакції: «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (розміщення комплексу нежитлових будівель), що належать підприємству на праві власності відповідно до свідоцтва про право власності від 28 квітня 2005 року».
Головуючий:

Ставлю на голосування проект рішення із внесеними змінами. За – 35. Рішення прийнято.

     Переходимо до розгляду питання «Про присвоєння адрес.»

Костікова О.П.

Питання розглядалось на комісії, зауважень немає.

Головуючий

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 35. Рішення прийнято.
    Переходимо до розгляду питання «Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина»

Константиненко О.В.

Даний проект рішення був оприлюднений на сайті і погоджений профільною комісією.
Хоменко Ю.В.
Пропоную поставити на голосування.

Головуючий

Даний проект рішення ставлю на голосування. За – 11. Не приймається.

Ставлю на голосування проект рішення без п.1. За – 32. Рішення прийнято.

Пархоменко С.В.

Пропоную голосувати окремо по кожному пункту, так як до прийняття  пункту 1 потрібно підходити комплексно, враховуючи оренду комунального майна, надання пільги та оренди земельної ділянки; 

Хоменко Ю.В.

Пропоную п-т 1 винести на окреме голосування;
Борисенко О.Г. 
П-т 1 відправити на доопрацювання; 
Охонько С.М.
Із запитанням до представника Ніжинського козацького товариства «Ніжинський козацький полк» Українського козацтва гр. Ювка В: «Скільки людей пройшло підготовку і для чого будуть використовуватись додаткові приміщення?»

Ступак М.І. 
Чи планово проходить підготовка і скільки вже підготовлено людей за рік.?

Мамедов В.Х. 

Я хочу сказати, що питання розглядалось на комісії, але ми конкретної відповіді не отримали. Ми б хотіли побачити їхню програму. 
Алєксєєнко І.В.

Мене також цікавить джерело фінансування.

Ювко В.

Одним із основних завдань є тренування чоловіків, які потім їдуть у АТО, а також  проведення патріотичного виховання молоді. На сьогоднішній день 29 тренерів проводять навчання.
Що стосується фінансування, то нам допомагають волонтери, які надали нам 3 автомобілі, а також з кожного козака ми збираємо по 50 грн у місяць.
Івашин В.А.
Пропоную п-т 1 відправити на доопрацювання: організувати виїзну комісію та дослідити це питання більш детально.

Кубрак В.М.
Я вважаю, що це питання потрібно розглянути в комплексі. У нас на сьогоднішній день немає коштів, щоб утримувати охоронців, які будуть охороняти ці приміщення. Потрібно виважено підійти до вирішення цього питання, щоб зберегти майно.

Костирко М.М. 
Я вважаю, що людям, які займаються військово-патріотичним вихованням молоді на добровільних засадах потрібно допомагати.
Баранков О.Г.
Якщо міська рада надала частину майна, – необхідно надавати і решту,              потрібно лише встановити термін для контролю за їх діяльністю. Що стосується їхньої роботи, то вони свою роботу узгоджують із виконкомом і управлінням освіти.
Пархоменко С.В.

Я хочу внести роз’яснення, що ми передаємо цілісний майновий комплекс,  а тому є обов’язковою оренда землі – це три ставки земельного податку.

Якщо ми не надамо пільгу, то у них виникне борг.

Головуючий

Ми зараз маємо реальну ситуацію, коли наша молодь повинна проходити відповідну військову підготовку. Те, що ми віддали даний об’єкт на проведення навчань, нам тільки плюс. Всі , хто був відправлений у АТО, не були підготовлені. Навчання, які проводяться для учнів, це необхідна  справа.

За останні роки  знищувалась система патріотичного виховання дітей. Тому прошу відкинути особисті амбіції та претензії та підтримати п-т 1 проекту рішення;

Походня А.О.

Я хочу просити депутатів, щоб підтримали це рішення, так як там проходять навчання, а також заодно буде збережено і майно. Також у цього майна є балансоутримувач, який і повинен здійснювати контроль.

Головуючий

Ставлю на голосування п.1. За – 35. Приймається.

Головуючий

Згідно Регламенту зараз повинна бути перерва, але поступила пропозиція працювати без перерви. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. За – 26. Приймається.

  Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про порушення питання розірвання договору купівлі-продажу нерухомого майна комунальної власності»

Константиненко О.В.

У зв’язку з порушенням покупцем ТОВ «Моноліт» договору купівлі-продажу лазні ( сума боргу  складає 281571 гр), пропонується порушення питання розірвання договору.

Олійник Г.М.

Хочу довести до відома присутніх, що ми отримали листа від директора ТОВ «Моноліт» з проханням  перенести розгляд даного питання, так як вони планують до 01.09.2015 р. погасити борг.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 17. Рішення не прийнято.

   Наступне питання порядку денного «Про затвердження Переліку об’єктів власності територіальної громади міста Ніжина.»

У кого є які запитання, пропозиції ?

Охонько С.М.

Чи проводився аналіз переліку комунального майна минулого та поточного років ?
Константиненко О.В.
Якщо майно списувалося, то надавалися акти списання, а якщо передача майна, то вона здійснюється тільки за рішенням сесії.

Кубрак В.М.
Чи поставлено на баланс майно, яким користувалися ТОВ «НіжинТеплоМережі»?

Хоменко Ю.В.

Все майно до цього часу обліковується за ТОВ «НіжинТеплоМережі»

Усова Н.М.
Я хочу сказати, що до цього рішення потрібно підійти виважено, так як основну вартість складають основні засоби. Згідно Бюджетного кодексу, усе, що іде на амортвідрахування, повинно іти на поліпшення майна. Треба визначити, чи ставились амортвідрахування на баланс ?

Божко А.Ф.

Яка залишкова вартість?

Константиненко О.В.

Залишкова вартість складає 9 949 848 грн.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 31, утрим – 2. Рішення прийнято.

       Наступне питання порядку денного «Про надання пільг по орендній платі»

Бюджетна комісія рекомендує питання надання пільги козацькому полку на розгляд сесії.
Константиненко Л.В.

Якщо міська рада не надасть пільгу, то можливий борг становитиме 2522 грн

 Хоменко Ю.В. 

Пропонується  негайного провести оформлення земельної ділянки.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 24. Не приймається.

Пропоную повернутись до переголосування. За – 26.

Голосуємо за проект рішення без змін. За – 26. Рішення прийнято.

        Наступне питання порядку денного «Про надання дозволу комунальному підприємству «Служб Єдиного Замовника» на демонтаж будинкових лічильників гарячої води»

Сіренко С.А.

Пропонується КП СЄЗ» надати дозвіл на демонтаж 26 будинкових лічильників гарячої води та встановлення їх як лічильники опалення на будинки малоповерхової забудови згідно рішення виконкому.
Божко А.Ф.
Лічильників гарячої води встановлювались за бюджетні кошти ?

Сіренко С.А.

Лічильники були встановлені безоплатно згідно державної Програми фінансової допомоги соціально незахищеним верствам населення м. Ніжина.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 30. Рішення прийнято.

    Переходимо до розгляду питання «Про встановлення надбавки керуючому справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради Колеснику С. О. у зв’язку із роботою з інформацією, що має ступінь секретності «таємно».

Головуючий

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 28, утрим – 2. Рішення прийнято
    Наступне питання порядку денного « Про рекомендацію щодо виділення паливно-мастильних матеріалів підприємствами, організаціями міста Ніжина для службових потреб Ніжинського МВ УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування міста Ніжин та ніжинського району, І категорії, м. Ніжин)
У кого є які запитання ? Немає.  Ставлю на голосування. За – 27, проти – 3. Рішення прийнято.
    Наступне питання «Про надання дозволу Державному комунальному підприємству «Комунальний ринок» оплатити проведення державної експертизи»

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 29. Рішення прийнято.

   Переходимо до розгляду питання «Про затвердження нової редакції Положення про пайову участь замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Ніжина»

У кого є які запитання ? Немає. Голосуємо. За -29. Рішення прийнято.
        Наступне питання порядку денного «Про надання згоди до Господарського суду Чернігівської області комунального підприємства  «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства»

Шейко Н.В.

Скільки у вас заступників на сьогоднішній день ?

Лабузький П.М.

Один заступник.

Охонько С.М.

У мене питання щодо якості води у кранах ?
Лабузький П.М.

Хочу довести до відома присутніх, що був порив по вул.. Шевченка і можливо була неякісна вода, але згідно розробленого графіку було здійснено промивку труб.

Головуючий

Проект рішення ставлю на голосування. За – 29. Рішення прийнято.

    Наступне питання «Про затвердження протоколу №1 засідання конкурсної комісії по розгляду заяв та пропозицій щодо передачі об’єктів міської комунальної власності в оренду від 20 травня 2015 року»
Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування.  За – 29. Рішення прийнято.
     Переходимо до розгляду питання «Про визнання рішення Ніжинської міської ради №7-5\2010 від 29.12.2010 таким що втратило чинність  та скасування рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради № 11 від 06.01.2011»
 Хоменко Ю.В.

Було прийнято рішення сесії «Про припинення діяльності КП ЖЕК «Південна», шляхом приєднання до КК «СЄЗ», але воно втрачає чинність, так як КП «СЄЗ» знаходиться у стані санації.

Рішення необхідно прийняти, щоб підприємство працювало.
Головуючий.
Є заява про наявний конфлікт інтересу

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 28, 1 – не голосував. Рішення прийнято.

    Наступне питання порядку денного «Про затвердження схем земельних ділянок прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків, які знаходяться на обслуговуванні КП ЖЕК «Південна»
Хоменко Ю.В.

З метою належної експлуатації та утримання будинкових територій, забезпечення відповідного рівня житлово-комунальних послуг по введеним тарифам на послуги з утримання будинків та при будинкових територій по кожному будинку окремо необхідно прийняти дане рішення.

Головуючий

Є заява про наявний конфлікт інтересу.
Проект рішення ставлю на голосування. За – 28, 1 – не голосував. Рішення прийнято.

     Переходимо до розгляду питання «Про внесення змін та доповнень до рішення 66 сесії Ніжинської міської ради 6 скликання від 23 квітня 2015 року № 22-66/2015 «Про пропозиції розподілу та використання орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади міста Ніжина»
Є заява про наявний конфлікт інтересу

Якщо немає запитань, проект рішення ставлю на голосування. За – 28, 1 – не голосував. Рішення прийнято.
     Наступне питання  «Про надання згоди на звернення до Господарського суду Чернігівської області ДКП ТРК «Ніжинське телебачення»

У кого є які запитання ? Немає. Голосуємо. За – 31, утрим – 1. Рішення прийнято.
Головуючий

Переходимо до розгляду депутатських запитів.
Депутат Божко А.Ф.: депутатський запит (лист додається).

Голосували: «за - 17».
Депутат Примаченко В.С.: щодо направлення листа до депутатів Верховної Ради України щодо скасування проведення тендера по закупівлі послуг у разі наявності лише одного учасника.
Голосували: «за - 37».

Депутат Мамедов В.Х.: прохання вивчити питання можливості відновленя насаджень по вул. Овдіївська.

Депутат Отт В.І.: щодо облаштування зупинок графіками руху громадського транспорту та контролю за його дотриманням (повторне доручення).

Депутат Охонько С.М.: проінформував, що у двох сьомих класах ЗОШ №15  - 76 учнів. Дав депутатський запит: провести відповідні заходи щодо формування третього класу серед учнів сьомого класу ЗОШ №15.

Голосували: «за - 37».

Депутат Литовченко В.О.: щодо грубого порушення умов благоустрою міста, зокрема у мікрорайоні Космонавтів  (розфарбований кіоск) та на зупинці «Університет» (оголошення про продаж будинку).
Депутат Дзюба С.П.: 1) повідомив про виставлене на продаж приміщення «ПАСАЖ». Висловив пропозицію щодо доцільності купівлі даного приміщення та розміщення на його території служб та структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради. Попросив дати доручення відділу економіки зробити розрахунок скільки приміщень задіяно під служби та структурні підрозділи виконавчого комітету Ніжинської міської ради та скільки коштів йде на їхнє утримання.
2) розглянути питання щодо офіційної зміни часу обідньої перерви з 12.00 до 13.00.

Депутат Білоусенко М.В.: 1) щодо незаконного встановлення рекламних носіїв; 2) прохання дати доручення директору КП «ВУКГ» надати інформацію щодо дотримання умов виконання договорів по вивозу сміття між КП «ВУКГ» та ТОВ «НіжЕкоСвіт» та інформацію щодо розірвання договору на вивіз ТПВ між ТОВ «НіжЕкоСвіт» та населенням міста.

Головуючий: 1) зачитав заяву на основну щорічну відпустку тривалістю 12 календарних днів з 15 червня 2015 року (заява додається);

2) повідомив про прибуття бійців 41-го батальйону орієнтовно о 15.00 02 червня.
Головуючий

Оголошую  чергову 68 сесію міської ради  6 скликання закритою.

Дякую за участь у роботі сесії.
До побачення.
Стенограму вела Огієвська О.О.
