Стенограма 

чергової шістдесят дев’ятої сесії міської ради шостого скликання


від 08 липня 2015 року


час проведення 10.00


місце проведення: великий 
                                                                                зал виконавчого комітету

                                                                              Ніжинської міської ради

Головуючий – міський голова Лінник А.В.

Головуючий
На засіданні чергової 69 сесії 6 скликання міської ради присутні депутати міської ради, заступники міського голови виконавчого комітету міської ради, завідувачі відділами виконкому міської ради, начальники управлінь, відділів та служб виконавчого комітету міської ради, керівники силових структур міста, керівники комунальних підприємств міста, ЗМІ. 

Головуючий

Які будуть пропозиції щодо роботи сесії?

Розпочати. 
69 чергову сесію 6 скликання міської ради оголошую відкритою.

Головуючий: 
Для роботи сесії потрібно обрати секретаріат. Які будуть пропозиції?

Божко А.Ф.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Литовченко В.О., Сипливець С.В., Буравець Л.М.
Головуючий
Голосуємо за склад секретаріату: Литовченко В.О., Сипливець С.В., Буравець Л.М. («за – 30»).
Для роботи сесії нам потрібно обрати лічильну комісію. Які будуть пропозиції?

П'ятковський О.І.
Пропоную обрати у складі 3-х осіб. Персонально: Божко А.Ф., 
Божко А.Ф.
Самовідвід. Пропозиція – Красніков С.О.

Головуючий

Голосуємо за склад лічильної групи: Боровик В.В., Косенко М.Г., Красніков С.О. За – 30. Приймається. 

Переходимо до розгляду порядку денного.

Порядок денний у вас на руках. У кого є які пропозиції ?

Божко А.Ф.
На засіданні комісії було вирішено на черговій 69 сесії міської ради винести питання про невиконання виконавчим комітетом своїх обов’язків щодо ліквідації стихійної торгівлі по вул. Московській та площі М.Заньковецької та переміщення автостанції №2, а також винести питання щодо можливості створення муніципальної поліції у місті.

Головуючий

Пропоную ці питання розглянути у різному. Голосуємо за розгляд питання щодо ліквідації стихійної торгівлі по вул. Московській («28 – за; 1 – проти; 1 - утримався»). 
Голосуємо за розгляд питання щодо можливості створення муніципальної поліції у місті («за – 28»).
Олійник Г.М.

Прохання у порядку денному зняти пункти №9, №10 (за зверненням заявників) та №15.

Головуючий

Ставляю на голосування пропозицію зняти з порядку денного пункт 9 (Про розірвання договору оренди № 220 від 15 жовтня 2011 року по організації паркувальних місць та спрямування паркувального збору в м.Ніжині) (за - 26).

Ставляю на голосування пропозицію зняти з порядку денного пункт 10 (Про делегування повноважень Публічному Акціонерному Товариству «Чернігівобленерго» функцій замовника на будівництво ліній електропостачання нової забудови приватного сектору по вул. Арвата, Афганців, П. Морозова у м. Ніжині) (за - 26).

Ставляю на голосування пропозицію зняти з порядку денного пункт 15 (Про дозвіл на списання майна) (за - 9).

Олійник Г.М.

Пропоную додатково включити до порядку денного питання «Про присвоєння адрес».

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про присвоєння адрес». За – 28; 2 - утрималось. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність». Це стосується учасників АТО.
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність». За – 30. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про визнання таким, що втратило чинність рішення 47 сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 грудня 2013 року № 8-47/2013 «Про внесення змін до рішення сорокової сесії шостого скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності». Це завершення ліквідаційної процедури.
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про визнання таким, що втратило чинність рішення 47 сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 грудня 2013 року № 8-47/2013 «Про внесення змін до рішення сорокової сесії шостого скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності». За – 30. Приймається.

Олійник Г.М.

Пропоную включити до порядку денного питання «Про надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства та будівництва на безкоштовну передачу комунальному підприємству «Ніжинському управлінню водопровідно-каналізаційного господарства» каналізаційного колектору по вул. Ващенка в м. Ніжині»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства та будівництва на безкоштовну передачу комунальному підприємству «Ніжинському управлінню водопровідно-каналізаційного господарства» каналізаційного колектору по вул. Ващенка в м. Ніжині». За – 30. Приймається.

Писаренко Л.В.
На профільній депутатській комісії було рекомендовано включити у порядок денний 69 сесії три програми. Перша програма: «Про внесення змін в додаток №19 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015р. №2-64/2015 «Міська цільова Програма енергозбереження та енергоефективності на 2015 – 2019 роки»
Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення змін в додаток №19 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015р. №2-64/2015 «Міська цільова Програма енергозбереження та енергоефективності на 2015 – 2019 роки». За – 30. Хто за те, щою розглянути цю програму першою у порядку денному. Голосуємо. За – 30. Приймається.
Писаренко Л.В.

Друга програма: «Про внесення змін в додаток №15 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015 р. №2-64/2015 «Програма з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2015рік».

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення змін в додаток №15 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015 р. №2-64/2015 «Програма з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2015рік». За – 30. Хто за те, щоб розглянути цю програму другою у порядку денному. Голосуємо. За – 30. Приймається.

Писаренко Л.В.

Третя програма: «Про внесення змін в рішення 68 сесії VI скликання № 2-68/2015 від 02 червня 2015р. «Про внесення змін в рішення 66 сесії VI скликання № 2-66/2015 від 23 квітня 2015р. «Про внесення змін в  додаток  до рішення 65  сесії VI скликання № 5 – 65/2015 від  26 лютого 2015 р. «Про затвердження Програми  розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2015 рік».

Головуючий

Хто за те, щоб до порядку денного включити проект рішення «Про внесення змін в рішення 68 сесії VI скликання № 2-68/2015 від 02 червня 2015р. «Про внесення змін в рішення 66 сесії VI скликання № 2-66/2015 від 23 квітня 2015р. «Про внесення змін в  додаток  до рішення 65  сесії VI скликання № 5 – 65/2015 від  26 лютого 2015 р. «Про затвердження Програми  розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2015 рік». За – 30. Хто за те, щоб розглянути цю програму третбою у порядку денному. Голосуємо. За – 30. Приймається.

У кого ще будуть які пропозиції?

Гр. Усова Н.О.
А по тарифах?
Головуючий
Цей проект рішення не погоджений профільним заступником та юридичним відділом. На жодній з комісій він не розглядався. Подає депутат Отт В.І. Ставляю на голосування включення в порядок денний проекту рішення «Про скасування рішення №86 виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 09 квітня 2015 року «Про встановлення граничних тарифів на послуги міського пасажирського автомобільного транспорту». За – 10. Прошу розглянути цей проект рішення на депутатських комісіях.

Ставляю на голосування порядок денний чергової 69 сесії міської ради зі змінами. За 29, 1 – не голосував.
Щодо регламенту:

- для доповіді – до 10 хв.;

- для виступів - до 5 хв.;

- для інформації по інших питаннях – 5хв.

- для довідок, зауважень – до 3хв;

- в кінці сесії депутатам надається

час для оголошення заяв та повідомлень

(по кожній заяві до 3хв) – загалом не більше 30хв.

Перерва через кожні дві години на 30 хвилин

Голосуємо за регламент. За – 30.
Костирко М.М.
Потрібно ще пункт «депутатські запити».

Головуючий
Цей пункт є. Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про внесення змін в додаток №19 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015р. №2-64/2015 «Міська цільова Програма енергозбереження та енергоефективності на 2015 – 2019 роки»
Слово для інформації надається начальнику фінансового управління                  Л.В. Писаренко.

Білоусенко М.В.
Хто виконавець програми?
Писаренко Л.В.

Міська лікарня.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення. За – 29; 1 – не голосував. Рішення прийнято.

Наступне питання «Про внесення змін в додаток №15 до рішення 64 позачергової сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 січня 2015 р. №2-64/2015 «Програма з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради на 2015рік»
Писаренко Л.В.

Проект рішення обговорювався на профільній депутатській комісії.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення. За – 29; 1 – не голосував. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питання «Про внесення змін в рішення 68 сесії VI скликання № 2-68/2015 від 02 червня 2015р. «Про внесення змін в рішення 66 сесії VI скликання № 2-66/2015 від 23 квітня 2015р. «Про внесення змін в  додаток  до рішення 65  сесії VI скликання № 5 – 65/2015 від  26 лютого 2015 р. «Про затвердження Програми  розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств  м. Ніжина  на  2015 рік»
Писаренко Л.В.

Дана програма передбачає надання фінансової підтримки комунальним підприємствам. На бюджетній комісії було доручено внести зміни у п-т 3 Програми розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств м. Ніжина на 2015 рік, дозволивши комунальним підприємствам за рахунок коштів міського бюджету сплачувати податки до обласного та державного бюджету. Також внесені зміни у п-ті 2 – збільшено статутний капітал на 40 тис грн. (знято із капремонту ЖЕК «Північна»).
Хоменко Ю.В.

На погоджувальній нараді було вирішено додатково з резервного фонду на КП «НУВКГ» перекинути 220 тис грн., - щоб підприємство могло працювати.

Олійник Г.М.

Прошу підтримати цей проект рішення. На сьогодні відшкодування тарифів, яке затверджене виконавчим комітетом дорівнює 60%. Від недофінансування щомісяця комунальні підприємства потерпають збитків. Потрібно попрацювати в комісіях та обговорити можливість відшкодування тарифів трьом ЖЕКам та ВУКГ.
Мамедов В.Х.

Потрібно доручити відділу економіки вивчити Статути, внести зміни, додавши пункти яким заборонити керівникам самостійно брати кредити на великі суми. Зараз набрали кредитів, звільнилися, а ми маємо платити. Якщо у Статутах будуть знайдені такі пункти, - прошу притягнути тих директорів до кримінальної відповідальності.

Хоменко Ю.В.

Я підготував такий проект рішення із затвердженням Статуту. Щодо Господарського кодексу, то керівник має право розпоряджатися майном на свій розсуд. У своєму статуті я встановив обмеження 100 тис грн. Більшу суму треба погоджувати хоча б із виконавчим комітетом. Вчора спілкувався із керівництвом ПриватБанку щодо КП «НУВКГ». Довго думали, відмовляються. Якщо вони не хочуть погоджуватися на умови VIP-клієнта, - потрібно переходити в інший банк, наприклад Ощадбанк.
Білоусенко М.В.
Нанесені величезні збитки громаді. Потрібно притягнути винних до кримінальної відповідальності. Це бездіяльність.
Лабузький П.М.

Заяви були написані у структури МВД, прокуратури, СБУ, Фіскальної служби. Приїхали, взяли показання, на цьому все закінчилось.

Ступак М.І.

Скільки пропрацювала установка?

Лабузький П.М.

Годину. На даний час вона не має ефективності на підприємстві. Ми господарській і апеляційний суд програли. Залишається касація. Установка опломбована.

Хоменко Ю.В.

Пропозиція прийняти проект рішення зі зміною, надавши КП «НУВКГ» додатково 220 тис грн. з резервного фонду.

Головуючий
Хто за внесення змін до проекту рішення, надавши КП «НУВКГ» додатково 220 тис грн. з резервного фонду. (за - 30).
Ставляю на голосування проект рішення зі змінами. (за - 30).
Наступний проект рішення «Про внесення змін в додаток 7 до рішення 64 позачергової сесії VI скликання № 2-64/2015 від 27 січня 2015 р. «Про бюджетні програми місцевого значення». Якщо немає питань, прошу голосувати. (за - 30).

Наступний проект рішення «Про внесення змін до рішення 64 позачергової сесії міської ради 6 скликання від 27 січня 2015 року  «Про міський бюджет міста Ніжина на 2015 рік».

Хоменко Ю.В.

Тепер треба внести зміни та перенести з резервного фонду 220 тис грн. на КП «НУВКГ».
Пархоменко С.В.

По вул. Широкомагерській потрібний зупинковий комплекс. Там люди під дощем стоять. Потрібно 100 тис грн.

Олійник Г.М.

Є можливість виділити 30 тис грн. але там потрібний ямковий ремонт дороги. Пропозиція виділити 30 тис. грн., решта по першому півріччю.

Хоменко Ю.В.

У нас є проект?

Сірекно С.А.

У нас є схема.

Хоменко Ю.В.

Пропоную повернутися до розгляду цього питання за підсумками першого півріччя.

Пархоменко С.В.

Щодо лабораторій. Чому наші лабораторії не можуть проводити якісні аналізи? У місті уже п’ять приватних лабораторій. Рентген-апарат – застарілий. У фізіотерапевтичне відділення ми вклали скільки грошей. Пропоную розробити головному лікарю міської лікарні, фінансовому управлінні, профільному заступнику та бюджетній комісії Міську Програму «Про підтримку Міської центральної лікарні ім. М.Галицького щодо закупівлі реактивів для лабораторій, діагностичного, медичного обладнання та підтримки фізіотерапевтичного відділення лікарні на друге півріччя 2015 року».
Мамедов В.Х.

Ці прибори і хімічні реактиви закуповуються за державні кошти. Тому потрібно шукати шляхи отримання коштів з держави чи з-за кордону.

Хоменко Ю.В.
Щодо заборгованості по газу на водолікарні, - це буде вирішено найближчим часом. З першого серпня водолікарня буде працювати. Там інше питання по газовій установці. Також я б просив би доручити головному лікарю розглянути питання можливості закупівлі мамографа.  Щодо водолікарні, то пропозиція головному лікарю рекомендувати лікарям направляти людей не в аптеки, а у водолікарню.

Головуючий

Ставляю на голосування проект рішення зі змінами, які озвучив Хоменко Ю.В. (за - 30)
Наступний проект рішення «Про затвердження місцевих податків».
Писаренко Л.В.

Проект рішення пройшов процедуру регуляторного акту. Враховані всі прийняті рішення по внесенню змін до минулого рішення по затвердженню місцевих податків. Неодноразово обговорювався на профільній депутатській комісії.
Пархоменко С.В.

У рішенні написано «учасники АТО». Такого визначення немає у законодавстві. Є «учасник бойових дій».

Гр. Гомоляко А.О.

Учасник АТО та учасник бойових дій мають різні статуси.

Хоменко Ю.В.

Це напрацювання профільної депутатської комісії. Потрібно переходити до пропозицій та зауважень.

Олійник Г.М.

У Податковому Кодексі не враховано оренди земельних ділянок (ОСББ та ін.), які не можна надати у власність. Ці люди змушені платити у 30 раз більше ніж платили раніше. Вже надходять заяви про розірвання договорів оренди.

Хоменко Ю.В.

У місті є археологічна, історична, центральна зона, в якій люди не мають права приватизувати земельні ділянки. Моє звернення до громадян: щоб не сплачувати цю суму, - потрібно розривати договори оренди.

Охримюк Н.М.

Але немаючи права на землю, люди нічого не зможуть зробити з нею.

Хоменко Ю.В.

В рішенні мають бути враховані рекомендації комісії по паркувальним зборам 0,03%.

Головуючий 
Ставляю на голосування проект рішення без змін. (за - 27).

Наступний проект рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».

Місан В.М.
Проект рішення декілька разів розглядався на профільній депутатській комісії.
Охонько С.М.

Питання по УкрАвтоЗапчастинам. Близько 1 га землі передається в якості сервітуту. Не може передаватися 1 га під сервітут. Треба дослідити це питання.

Місан В.М.

По-перше, тут знаходиться майно приватного товариства. Вони мають право використовувати його як захочуть. По-друге, схеми погоджені із землевпорядними організаціями, які мають ліценції на право це робити. По-третє, сервітути бувають платні і безплатні. За всю ділянку, яка у них у власності вони сплачують. Сервітут входить у цю ділянку.

Олійник Г.М.

Пропозиція підтримати проект рішення у цьому вигляді як є і підтримати прохання Охонька – створити комісію по вивченню використання земельної ділянки УкрАвтоЗапчастинами для того щоб врахувати це у подальшому.

Охримюк Н.М.

Який сенс створення комісії, якщо ми продовжуємо договір оренди до 2020 року?

Білоусенко М.В.

Пропозиція – на до-вивчення.

Місан В.М.

Це не окрема земельна ділянка, вона включена у загальну. За всю загальну вони платять.
Головуючий 

Це потрібно було обговорювати на депутатській комісії.

Шалай О.В.

Пропозиція підтримати ідею створення комісії і вивчити це питання.

Охонько С.М.

Пропозиція поновити договір на один рік у п-тах: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Ще питання: у проектах немає вартості (раніше були) або треба прописувати їх у договорах.

Місан В.М.

У проекті прописано все те, що дозволяє законодавство. У нас договори оренди не відповідають строкам оренди. На момент прийняття рішення може діяти одне законодавство, а пізніше інше. У Договорах є підпункт в якому сказано, що сума може змінюватися у зв’язку зі зміною законодавства.

Шалай О.В.

Якщо договір буде на короткий термін, - підприємство не зможе взяти кредит.

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення без змін. За – 18, утрималось – 6.

Це підприємство загальнодержавного значення. Вони платять за сервітут.
Івашин В.А.

Інвестиційний клімат – це і відсутність корупційної складової. Пропоную поновити договір на один рік і розібратися  із використанням земельної ділянки. Я б просив Місан В.М. давати пояснення щодо документації.

Місан В.М. (продемонструвала наявність документів)

Вони платитимуть три ставки (5499 грн). Попередній Договір був складений 4 червня 2010 року (сума становила 2632 грн).
Мамедов В.Х.

Це підприємство, воно працює. Якщо буде один рік, - їм треба буде змінювати договір. Пропоную повернутися до голосування і підтримати проект рішення.

Головуючий 

Хто за те щоб повернутися до голосування? За – 28.
Ставляю на голосування проект рішення без змін. За – 30.

Наступний проект рішення Про поновлення договорів оренди земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок суб'єктам господарювання фізичним особам.

Місан В.М.

Щодо п-ту 1.1 та 1.2: пакет документів наданий в повному обсязі, однак дані земельної ділянки розташовані по вул. Московській на яку накладено обмеження щоро розміщення МАФів. 
Головуючий 
Є юридичний висновок та рекомендація заступника міського голови олійника – виключити п-ти 1.1 та 1.2.

Олійник Г.М.

Якщо там несанкціонована торгівля з порушенням правил, то пропозиція зняти ці пункти.

Пархоменко С.В.

На депутатській комісії ми запропонувала у п-тах 1.1 та 1.2  записати терміном на один рік.

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення без змін. За 14. утрималось – 16.

Ставляю на голосування проект рішення без п-ів 1.1 та 1.2. За – 27.
Охонько С.М.

П-т 1.3. до цього часу був договір оренди?

Місан В.М.

Не було. Він сплачував податок на землю.

Головуючий 

Доручення юридичному відділу: надати інформацію щодо сплати за земельні ділянки з якими не було раніше складено Договорів.

За регламентом ми пропрацювали дві години, має бути перерва. Хто за те, щоб продовжити роботу до закінчення земельних питань. За – 30.

Наступний проект рішення Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою, затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність, в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради
Місан В.М.

До п-ту 2.2 є заява Сич Т.Л. Юридичний висновок по ній говорить, що сесія має розглянути її питання. Щодо п-ту 2.4 – на одну земельну ділянку припадає дві особи. У п-ті 2.5 – Держземагентство не підписало документи. Розділ 5 – це продовження затвердження проектів землеустрою на виготовлення яких дала дозвіл ще 44 сесія від 04 жовтня 2013 року. Також на окреме голосування потрібно винести п-т 8.1. П-т 1.11, він розданий у додатку – по технічним причинам просто випав із проекту рішення.
Головуючий 

Пропоную проголосувати за проект рішення без п-ту 1.11, п-ту 2.2, п-ту 2.3. п-ту 2.4, п-ту 2.5, розділу 5 та п-ту 8.1. за – 27, 1- проти.

Місан В.М.

П-т 1.11 по технічним причинам просто випав із проекту рішення. Земельна ділянка у власності громадянина.

Головуючий 

Хто за п- 1.11 прошу голосувати. За – 30.

Далі п-т 2.2. у залі присутня Сич Т.Л.

Гр. Сич.Т.Л.

Це протирічить Земельному Кодексу. Немає обґрунтованих підстав щоб мені відмовити. Прошу не голосувати за цей пункт до рішення суду, який призначений на 13 липня.
Олійник Г.М.

Ми в свій час розглянули звернення суду на сесії міської ради. Але не записали так, як просив суд, не прописали це рішенням. Сьогодні ми можемо або вмотивовано відмовити гр. Сич Т.Л. або надати їй земельну ділянку.

Баранков О.Г.

Я з повагою ставлюся до гр. Сич, але Бикова втратила сина, а ми будемо її «мучити» із заявами.

Головуючий 

Ставлю на голосування п-т 2.2 зі зміною на гр. Сидоренко Наталію Володимирівну. За – 3; 27 – утрималось.

Олійник Г.М.

Вмотивована відповідь буде наступна, по-перше, те, що громадянці Сич не надавався дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність. По-друге: була рекомендація депутатів міської ради – при наданні земельних ділянок віддавати перевагу учасникам АТО.

Охримюк Н.М.

Депутати не проголосували. Вони мають на це право.

Боровик В.В.

Треба прийняти мораторій на виділення земельних ділянок окрім учасників АТО.

Головуючий

Ставляю п-т 2.2 у тій редакції, який поданий у проекті рішення. За – 29, 1 – утримався.

Ставляю на голосування п-т 2.3. за – 1, 1 – проти, 28 – утрималось.

За п-т 2.4 прошу голосувати. За – 27.

Гр. Лукаш

Прошу проголосувати повторно, щоб я бачила хто голосує. Буду їхати до Верховної Ради України.
Місан В.М.
П-т 2.5. тут земельна ділянка знаходиться менше ніж за 50 метрів до Ніжин-озера. Держземагенство – не погодило.

Головуючий 

Ставляю на голосування п-т 2.5. за – 16, 14 – утрималось.

Розглядаємо розділ 5.

Булигін М.М.

До п-ів 5.2, 5.3, 5.4 – є зауваження (зачитав рішення Народної ради м Ніжина (додається). Пропозиція ці пункти зняти з порядку денного.

Головуючий 

Якщо ці пункти включені в проект рішення, - ми маємо за них голосувати.

Місан В.М.

Щодо п-ту 5.1, - всі ті неточності які були до документів, - вони ліквідовані фірмою Черона. В понеділок всі документи були подані.

Головуючий 

Ставляю на голосування п-т 5.1. за – 29, 1 – утримався.

Ставляю на голосування п-т 5.2. за – 14.

Ставляю на голосування п-т 5.3. за – 17.

Ставляю на голосування п-т 5.4. за - 30.

Ставляю на голосування п-т 5.5. за – 27.

Ставляю на голосування п-т 5.6. за - 29.

Ставляю на голосування п-т 5.7. за – 28.

Місан В.М.

Щодо п-ту 8.1. на сьогодні дія 206 стаття Земельного Кодексу, яка говорить про оплатне користування земельними ділянками. Вони не хочуть платити за оренду. Вони хочуть платити податок.
Головуючий 

Ставляю на голосування п-т 8.1. за – 27.
Наступний проект рішення Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, затвердження землевпорядної документації, внесення змін в рішення міської ради
Якщо немає запитань, - прошу голосувати. За 26.
Наступний проект рішення Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках. За – 27.

Пропозиція зараз розглянути проект рішення по учасникам АТО. Хто «за», - прошу голосувати. За – 30.
Розглядаємо проект рішення Про дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність
Охримюк Н.М.
На комісії ми обговорювали про необхідність правок у проект і рішення.

Олійник Г.М.

Комісія рекомендувала начальнику відділу земельних відносин (Місан В.М.) внести зміни до проекту рішення, додавши пункти 3 та 4:

п-т 3. До початку розробки проекту землеустрою розробити розрахункову схему масиву (кварталу присадибної забудови).

п-т 4. Пункт 2 набирає чинності після виконання пункту 3.

Пархоменко С.В.

Це не примха депутатів, це обов’язкова умова. 

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення з озвученими доповненнями Олійника Г.М. за – 29, 1 – не голосував.

Оголошую перерву на 30 хвилин.

Після перерви зареєстровано 28 депутатів.
Розглядаємо проект рішення Про встановлення зменшеного розміру орендної плати. Зауваження є? немає. Голосуємо. За – 26.

Наступний проект рішення Про оренду майна комунальної власності м. Ніжина
Константи ненко О.В.

Всі пункти крім пунктів 5 та 6 вивішені 20 робочих днів.

Головуючий 

Зауваження є до проекту рішення? немає. Голосуємо. За – 27.

Наступний проект рішення Про внесення доповнень до п. 1 рішення 62 сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 11 листопада 2014 року № 4-62/2014 « Про затвердження конкурсної комісії по розгляду заяв та пропозицій щодо передачі об’єктів міської комунальної власності в оренду». 

Зауваження є до проекту рішення? немає. Голосуємо. За – 27.

Наступний проект рішення Про проведення оцінки цілісного майнового комплексу комунального підприємства «Ніжинтеплоенерго» та дочірнього підприємства Ніжинтеплосервіс».
Хоменко Ю.В.

Я напистав декілька заяв на імя міського голови по Ніжинтеплосервісу. Поки що тільки дали доручення юридичному відділу. Але вони мені ніякої відповіді не дали. Вони взагалі там працюють. По два місяця немає відповіді. За що вони отримують заробітну плату.
Олійник Г.М.
Я б просив би дати доручення юридичному відділу підготувати документи щодо впорядкування права власності на оренду цілісного майнового комплексу комунального підприємства «Ніжинтеплоенерго» та дочірнього підприємства Ніжинтеплосервіс».

Необхідно змінити у пункті 3 на 31.12.2015

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення зі зміною, озвученою Олійником Г.М. за – 27.

Наступний проект рішення Про дозвіл на списання майна.

Представник КП «СЕЗ»

Всі інструменти піддані експертизі. Всі інструменти на складі з інвентаризаційними номерами.

Косенко М.Г.

По роду діяльності я багато працюю з інструментами. Є такі інструменти які працюють по 12 років. А є й ті які працюють 6 місяців, хоч мають гарантію 2- 3роки.
Івашин В.А.

У Булигіна М.М. є пропозиція проводити аукціон тих інструментів які піддаються списанню.

Булигін М.М.

Потрібно відпрацювати процедуру такого аукціону.

Головуючий 

Доручення відділу економіки надати пропозиції щодо можливості проведення аукціону з розпродажу майна, яке проходить процедуру списання.

Ставляю на голосування проект рішення. За – 21; 4 – утрималось.

Наступний проект рішення Про надання дозволу на списання з балансу комунального лікувально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького» медичного обладнання.

Білоусенко М.В.

А хто готував це рішення? Тут багато орфографічних помилок.

Головуючий

Готувала лікарня. Ставлю на голосування проект рішення з усуненням орфографічних помилок. За – 26.

Наступний проект рішення Про внесення змін до рішення сорокової сесії шостого скликання від 30.05.2013 року № 25-40/2013 «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності». Зауваження є? немає. Голосуємо . за – 27.

Наступний проект рішення Про затвердження нової редакції Положення про відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області.

Охримюк Н.М.

Це дуже болюче питання. Робота архітектурного відділу на дуже низькому рівні.

Головуючий

Ставлю на голосування проект рішення. Хто за? За – 27.

Наступний проект рішення Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами на території міста Ніжина.

Олійник Г.М.

У проекті рішення прописані всі повноваження відділу архітектури та ЦНАПу.

Івашин В.А.

Пропоную проект рішення – на доопрацювання.

Головуючий 

Проект рішення на сайті оприлюднений два місяці. Можна було обговорити і вивчити.
Охримюк Н.М.

Хто контролюватиме?

Хоменко В.О.

Робочий орган – відділ архітектури.

Головуючий 

І комерційна реклама має приносити прибуток у бюджет.

Ставляю на голосування проект рішення без змін. Хто за? За – 14; 16 – утрималось.

Наступний проект рішення Про внесення змін до додатку № 1 рішення «Про утворення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Ніжинській міській раді».
Баранков О.Г.

Тут вносяться зміни до складу комісії: вводиться Алєксєєнко І.В. та Бойко В.А.

Головуючий

Прошу голосувати. За – 28.
Наступний проект рішення Про призначення редактора газети «Вісті» Ніжинської міської ради
Хоменко Ю.В.

Пропоную договір підписати на один рік.

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення без змін. За – 27.
Наступний проект рішення Про присвоєння адрес.

Костікова О.П.

Тут не витриманий термін 20 днів оприлюднення. Комісія розглядала проект рішення не однократно.

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення без змін. За – 27.
Наступний проект рішення Про визнання таким, що втратило чинність рішення 47 сесії Ніжинської міської ради шостого скликання від 27 грудня 2013 року № 8-47/2013 «Про внесення змін до рішення сорокової сесії шостого скликання «Про затвердження структури апарату виконавчого комітету міської ради, відділів (галузевих служб) апарату виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради та їх загальної чисельності»

Олійник Г.М.

У рішенні яке прийняли раніше, ми записали «шляхом поділу». Це означало утворення двох юридичних осіб. І у нас зараз два відділи: відділ земельних відносин і відділ комунального майна – юридичні особи але не юридичні. Для того щоб уникнути подальшої постійної звітності та щоб ці відділи зняти із списку державного реєстратора нам треба прийняти це рішення.

Головуючий 

Ставляю на голосування проект рішення без змін. За – 28.

Наступний проект рішення Про надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства та будівництва на безкоштовну передачу комунальному підприємству «Ніжинському управлінню водопровідно-каналізаційного господарства» каналізаційного колектору по вул. Ващенка в м. Ніжині. Якщо немає запитань, - голосуємо. За – 28.
Олійник Г.М.

Пропозиція розглянути зараз проект рішення по громадянам: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою,  затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність,  в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради громадянам. Прошу надати слово для пояснення Місан В.М.

Місан В.М.

Заяви громадян потребують розгляду один місяць. У зв’язку з тим що не часто засідають депутатські комісії та проводяться сесії – надання адміністративної послуги затягується на два – три місяці. Юридичний відділ проект рішення які не вивішені на сайті необхідну кількість днів – не погоджує. 

Головуючий 

Ставляю на голосування повернення до формування порядку денного. За -27.

Ставляю на голосування включення проекту рішення Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, виготовлення проектів землеустрою,  затвердження землевпорядної документації та надання у приватну власність,  в оренду, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін в рішення міської ради громадянам до порядку денного 69 чергової сесії. За – 27.

У п-ті 4.4 – присутній конфлікт інтересу. Є відповідна заява. Ставляю на голосування проект рішення без п-ту 4.4. за – 26; 1 – не голосує.

Ставляю на голосування п-т 4.4. за 26. 1 – не голосує.
Ми розглянули всі проекти рішення із порядку денного. Переходимо до розгляду депутатських запитів. 

Перший депутатський запит від депутата Костирко М.М. (додається). Прошу за нього проголосувати. За – 9.
Хоменко Ю.В.
Можна прийняти обмеження, а не мораторій.

Головуючий 

Наступний депутатський запит від Білоусенка М.В. (додається).

Білоусенко М.В.

На минулій сесії Директору КП «ВУКГ» Корману В.А. було дано доручення надати інформацію щодо дотримання умов виконання договорів по вивозу сміття між КП «ВУКГ» та ТОВ «НіжЕкоСвіт» та інформацію щодо розірвання договору на вивіз ТПВ між ТОВ «НіжЕкоСвіт» та населенням міста. Жодної відповіді не було.

Хомекно Ю.В.

На скільки я знаю, ЕкоСвіт хоче виїжджати з міста, але населення виступає за те щоб вони залишалися і продовжували надавати послуги.

Головуючий 

Голосуємо за запит депутата Білоусенко М.В. за – 9. 

Прошу записати протокольно: на завтра, на комунальну нараду, заступнику міського голови Олійнику Г.М. надати інформацію щодо відповіді на доручення минулої сесії.

Мамедов В.Х.

Я прошу доручити відділу транспорту та депутатській комісії по транспорту врегулювати маршрут №15.

Савченко М.Г.
Хочу подякувати за те, що вже зробили половину вул. Воздвиженської. Та потрібні ще додаткові кошти. Щодо зупинки по вул. Єсипенко, - треба 34 тис грн.. там немає ніякого покриття. І третє питання: де я живу, рядом стоять три вишки. Ми на сесії раніше приймали рішення і ми могли якось впливати на це розміщення. А зараз на відстані 150 м від п’ятиповерхового будинку вишки. По місту якщо йти: де котельні – там і ретранслятори.

Головуючий 

Доручення заступнику міського голови Олійнику Г.М. підготувати Розпорядження по створенню комісії щодо умов та законності розміщення ретрансляторів у м. Ніжині. 

Божко А.Ф.

На минулій сесії я давав запит щодо встановлення теплолічильників і щодо відновлення асфальтного покриття ТеплоМережами. Відповіді, які я отримав можна розцінювати як відписку. Прошу направити доручення повторно.
Охримюк Н.М.

Я прошу дати доручення транспортному відділу проконтролювати маршрут №16. багато скарг на нього.

І ще одне. На зупинці біля базару стоїть вода. Потрібно щось робити.

Головуючий 

Доручення Сіренко С.А. дослідити питання щодо відведення зупинки від центрального ринку та вжити необхідних заходів.

Шалай О.В.
Можливо можна попасти під якусь програму по отриманню коштів для реконструкції дитячого садочку «Карамболь»?

Олійник Г.М.

Дія одна програма з регіонального розвитку. Завтра я буду в обладміністрації і задам питання по цьому.

Литовченко В.О.

Питання по сімейній медицині у мікрорайоні Космонавтів. Там і кошти виділялись і приміщення надали.
Олійник Г.М.

Кошти не виділялись. І все там заключається в коштах. Найкраще те приміщення здати в оренду.

Щодо приміщення по Л.Толстого є два варіанти: або створити кооператив із представників бюджетних установ, або попасти під німецьку програму по переселенцям.

Головуючий 

Якщо немає більше депутатських запитів. Переходимо до Різного. Божко виніс два питання: щодо стихійної торгівлі та муніципальної поліції.

Осадчий С.О.

Шлях вирішення стихійної торгівлі тільки через роботу правоохоронних органів.

Олійник Г.М.

По автостанції№2, - керівництво відмовилось йти нам на зустріч. Договір ми їм не поновили. Автобусна зупинка там по Чернігівському дозволу до 2016 року.
Хоменко Ю.В.

Я буду вимагати на виконкомі демонтувати ту зупинку.

Божко А.Ф.

Ми обрали членів виконкому з народу. Чому вони ніяк не впливають на цю ситуацію.

Головуючий

Ми як міська влада створили комісію куди входять і працівники відділу з благоустрою. Якщо міліція складає штраф на 17 грн, то порушення благоустрою оцінюється у 850 грн. «Зелені ряди»  на Коопринку наповнені на 10%. Є достатня кількість варіантів. Все перейшло вже у політичне протистояння. Приїжджають депутати Верховної Ради з різних таборів і відстоюють дві протилежні позиції. Вже навіть Адміністрація Президента опікується цим.

Божко А.Ф.

(Зачитав своє бачення створення муніципальної поліції (додається)).

Колесник С.О.

У першому читанні вже прийнято Закон України «Про муніципальну варту». Вона планується створюватися на рівні відділів чи управлінь міських рад. Муніципальна варта опікуватиметься і перевірками ринків і парковками. Вони будуть не озброєні. Озброєний орган – один, це національна поліція. Тому треба почекати один місяць і вже буде відповідний Закон.
Шалай О.В.
Я прошу не спекулювати на темі транспорту. Навіть якщо не буде відшкодування, - талони будуть приймати і права ніхто не утискатиме.

Друге питання щодо «ДружбиНовой»: чи платиться оренда?

Олійник Г.М.

Матеріали подані у прокуратуру за той період за який вони платили податок не в повній мірі.

Головуючий 

(зачитав заяву про відпустку (заява додається)).

Якщо питань та зауважень більше немає, - оголошую  чергову 69 сесію міської ради  6 скликання закритою.

Дякую за участь у роботі сесії.
До побачення.
Стенограму вела Пальоха В.В.
