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Ніжинська міська рада

VІI скликання

Протокол №  165

позачергового засідання постійної комісії міської ради 

з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, 

законності, правопорядку, антикорупційної політики, 

свободи слова та зв’язків з громадськістю

                                                                                               24. 06. 2020 р.

                                                                                               великий зал

Головуючий: Щербак О. В.

Присутні члени комісії: Безпалий О. В.;  Дзюба С. П.; Косенко М. Г.;              Туник О.О. 

Відсутні члени комісії: Коробка І. М., Шевченко Н. О.

Присутні:

Депутати Ніжинської міської ради: Гомоляко А.О., Смалій К.М., Деркач А.П., Дудченко Г.М., Гриценко С.В., Радченко Н.І., Рябуха В.Г., Тимошик Д.М., Сліпак А.І., Онокало І.А., Хоменко Ю.В., Чернишова Л.О. 

Салогуб В.В. (секретар міської ради);

Доля О. В. (начальник відділу з питань організації діяльності міської  ради та її виконавчого комітету апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради);

Гук О.О. (в.о. начальника відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю);

ЗМІ.

Порядок денний:

1. Про розгляд питання щодо неетичної поведінки депутата                       Гомоляко А.О. стосовно особи, яка перебуває з ним у трудових відосинах.

СЛУХАЛИ:

Щербак О. В., голова комісії.

Коротко пояснив суть питання, і запросив Гомоляко А.О. надати пояснення ситуації та повідомити своє бачення щодо врегулювання конфлікту. 

ВИСТУПИЛИ:


Гомоляко А.О., депутат міської ради, пояснив ситуацію, що трапилась цього дня  та спростував інформацію щодо образ та погроз зі своєї сторони на адресу працівниці КП «ВУКГ».

У обговоренні питання взяли участь депутати міської ради: Смалій К.М., Тимошик Д.М., Радченко Н.І.,Деркач А.П.


Хоменко Ю.В., депутат міської ради, заступник начальника КП «ВУКГ», охарактеризував колегу по роботі, як добросовісного та високопрофесійного фахівця і запевнив присутніх, що службове розслідування стосовно конфліктної ситуації буде проведене. Запропонував від депутатського корпусу включити до складу комісії з проведення службового розслідування Тимошика Д.М.


Щербак  О.В., голова комісії, звернувся до Гомоляко А.О. з пропозицією поспілкуватись з працівницею з метою  врегулювання конфліктної ситуації.


Гомоляко А.О., депутат міської ради, повідомив, що не мав на меті завдати образ працівниці, але погодився вибачитись перед  жінкою, якщо, на її погляд, він її образив. Висловив згоду на проведення службового розслідування з метою підтвердження фактів або спростування. 

Щербак  О.В., голова комісії, звернувся до Гомоляко А.О. та                  Смалія К.М. з пропозицією невідкладно виїхати на робоче місце І. Сич  та врегулювати конфліктну ситуацію.
ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міському голові доручити керівнику КП «ВУКГ» Корману В.А. провести службове розслідування щодо неетичної поведінки депутата  Гомоляко А.О. стосовно особи, яка перебуває з ним у трудових відносинах та включити до складу комісії з проведення службового розслідування від депутатського корпусу Тимошика Д.М.

2. Рекомендувати депутату міської ради  Гомоляко А.О. поспілкуватися з працівницею КП «ВУКГ» І.Сич. з метою врегулювання конфліктної ситуації.

Прийнято пропозицію голови комісії Щербака О.В.  - рекомендувати депутатам міської ради Гомоляко А.О. та  Смалію К.М. поспілкуватись з працівницею КП «ВУКГ» І.Сич з метою врегулювання конфліктної ситуації.

Голова комісії                                                                    О. В. Щербак

