Звіт про роботу відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Ніжинської міської ради за листопад 2020 року
Робота відділу протягом листопада 2020 року була спрямована на інформаційне  забезпечення здійснення внутрішньої політики держави в місті, відкритості у діяльності органів влади, реалізації конституційних прав громадян на інформацію, сприяння розвитку взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, політичними партіями, об’єднаннями громадян, засобами масової інформації. 
Відділ аналізував діяльність політичних партій та громадських організацій в місті, проводив заходи, спрямовані на взаємодію роботи міськвиконкому  з політичними партіями та громадськими організаціями у справі здійснення соціально-економічних перетворень. 
Підготовлено та розміщено 316 новин та інших інформаційних матеріалів.
Оприлюднено на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 125 нормативних  актів, проектів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядження міського голови, з метою обговорення громадськістю.
Сприяв висвітленню засобами масової інформації міста діяльності Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету.
Надавав в ЗМІ: інформації, статті, повідомлення, оголошення, привітання, анонси.
Розміщував відеоролики ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради.
Проводився постійний моніторинг місцевих та обласних ЗМІ та інтернет-сайтів.
Спеціалістами відділу велося постійне модерування та обслуговування Єдиної системи місцевих петиції, до якої підключена і Ніжинська міська рада, платформи «Відкритий бюджет».
Спеціалістами відділу проводилась робота по відновленню та модернізації офіційного веб-сайту Ніжинської міської ради.
Спеціалістами відділу постійно наповнюється система візуалізації відкритий бюджет – комунальні підприємства.
Спеціалісти відділу здійснюють інформування Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації щодо суспільно-політичної ситуації в Ніжині.
Посадовими особами взято участь у нарадах, засіданнях, зустрічах та інших заходах організованих структурними підрозділами виконавчих органів ради. По яким підготовлені, опрацьовані матеріали та опубліковано на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 60 матеріалів з фотографіями.
Посадовими особами підготовлено та оприлюднено офіційні привітання з нагоди державних свят. А саме: Всеукраїнський день працівників культури тa майстрів народного мистецтва, Міжнародний день бухгалтера, День працівників радіо, телебачення і зв'язку, День Свободи, Дeнь пам'яті жертв голодоморів.
Посадові особи відділу проведи підрахунок голосів за Проекти громадського бюджету на 2021 рік. 
Взяли участь у онлайн семінарі на тему: «Базова комунікація для громад. Елементи антикризової комунікації під час пандемії COVID-19»



Т.в.о. начальника відділу          	                 	    О.О.Гук                        

