                                                 Звіт

про роботу відділу квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади за  2020 рік
      Працівниками відділу квартирного  обліку, приватизації житла  та ведення реєстру територіальної громади  за 2020 рік було проведено наступну роботу:

· підготовлено 37 рішень органу приватизації житлового фонду    комунальної  власності  м. Ніжина  щодо приватизації  житла;

· 37 сім’ям надано додаткові списки на приватизацію житла;

· 75 громадянам підготовлено та надано приватизаційні платіжні доручення для оплати житлових чеків; 

· 37 сімей  отримали свідоцтва про право власності на житло;
· 123 громадянину видано довідки щодо участі у приватизації та використання ними приватизаційних житлових чеків;

· 3740 громадян отримали  консультації у телефонному режимі, он - лайн та  під час особистого прийому  з житлових питань, з питань приватизації житла та питань реєстрації/зняття  з реєстрації місця проживання;

· обстежено умови проживання 9 сімей та надано акти проживання ;

· прийнято участь у 37 судових засіданнях стосовно житлових питань;

·  прийнято участь в  Українському он-лайн вебінарі для надавачів адміністративних послуг, який проводився Міністерством цифрової трансформації України;

· прийнято картотеку з питань реєстрації місця проживання в кількості 610 карток;

· організовано та проведено 8 засідань громадської комісії з житлових питань, яка розглянула заяви громадян та клопотання керівників підприємств, установ та організацій міста щодо вирішення житлових питань жителів міста;
· відповідно до рішень виконавчого комітету Ніжинської міської ради 
· 15 сім’ям переоформлено особові рахунки;

· прийнято 22 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради   з житлових питань;

· відповідно до рішень виконавчого комітету Ніжинської міської ради   33 сім’ям  м. Ніжина  видано ордери на  вселення до житлових приміщень ;

· відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради   придбано двокімнатну  службову  квартиру за рахунок  коштів «Міської програми забезпечення службовим житлом лікарів КНП «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради на 2020-2021 роки» та  надано її лікарю-неонатологу КНП «Ніжинський  пологовий  будинок»;
· відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради  придбано квартиру за рахунок коштів Міської цільової програми придбання житла на 2020 рік однокімнатну житлову квартиру для чемпіонки Європи з дзюдо серед юніорок Наталії Чистяковій;

· постійно проводиться робота по веденню квартирного обліку за місцем проживання мешканців міста Ніжина;

· здійснюється  координація та контроль за веденням квартирного обліку на  підприємствах, в організаціях та установах міста;
-   оформлено та видано 4356  довідок громадянам про склад сім’ї ;

-   оформлено та видано  6689 довідок  громадянам, багатодітним сім’ям про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання особи ;

-   надано відомості щодо складу зареєстрованих осіб – 6223 домогосподарств  відповідно до запиту управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради;   

-   оцифровано 5545 адресних карток та карток реєстрації особи; 

-   отримано засоби криптографічного захисту «Ключ електронний»;

-   відправлено 97 звітів до Чернігівської ОДА щодо кількості інвалідів війни, учасників бойових дій та учасників війни, які перебувають на квартирному обліку за місцем проживання та про кількість осіб, які брали безпосередньо участь в АТО та/або у забезпеченні її проведення, втратили функціональні можливості нижніх кінцівок та перебувають на квартирному обліку за місцем реєстрації , про захист житлових прав мешканців гуртожитків; Ніжинському відділу Державної міграційної  служби України в   Чернігівській області  - 48 звітів;    

-    відправлено   інформації об’єднаному міському  територіальному центру  комплектування та соціальної підтримки  щодо реєстрації /зняття з реєстрації місця проживання  призовників та військовозобов’язаних ;

 - управлінню  Державної міграційної  служби України в   Чернігівській області надано відповіді на 40 запитів щодо уточнення  місця реєстрації громадян ;

 - відділу ведення Державного реєстру виборців надано відповіді на 96 запитів щодо реєстрації місця проживання 2004 громадяни;  Ніжинському відділу поліції  -  на 147 запитів;  Ніжинському міськрайонному суду – на 1222 запити;

 - здійснюється постійне формування та ведення реєстру територіальної               громади міста Ніжина;

  -  проводиться робота по забезпеченню збирання, зберігання, обробки       використання і захисту інформації у реєстрі територіальної громади        відповідно до вимог чинного законодавства;

-  прийнято 2973громадян  з питань зміни місця проживання;

-  опрацьовано 4322 заяв громадян з питань місця проживання;

-  винесено 292 попередження за ст.197 КУпАП ;

-  здійснено реєстрацію місця проживання  745 дітей ; 

-  здійснено  зняття з реєстрації місця проживання  278 дітей ; 

-  здійснено реєстрацію місця проживання  1522 дорослих громадян ; 

-  здійснено  зняття з реєстрації місця проживання  1781 дорослих громадян ; 

-  отримано  2297 листів, запитів;

-  відправлено  2580 листів, запитів;

-  за  2020 рік  до  бюджету міста надійшли  кошти    (адміністративний збір) в сумі  48252,80 грн. за реєстрацію / зняття з реєстрації місця проживання громадян.  

     Начальник відділу квартирного обліку, 

приватизації житла та ведення реєстру

територіальної громади                                                                       О.М.Лях          
