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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за  квітень  2021 року


У роботу Управління освіти, структурних підрозділів та закладів освіти  внесені зміни   на період карантину, який триває   для запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19. 
Відповідно до постанови КМУ від 09.12.2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, рішеннями: Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27.03.2021 року № 15,  Обласної комісії ТЕБ та НС від 27.03.2021 року № 13, 27 березня  2021 року відбулося засідання міської комісії з питань ТЕБ та НС. Комісія вирішила: підприємствам, установам, організаціям всіх форм власності, розміщених на території Ніжинської територіальної громади, забезпечити додатково до обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, з 00:00 годин 29 березня 2021 року виконання заходів  для «червоного» рівня епідемічної небезпеки (протокол №7).  З цією  метою наказом Управління освіти від 29.03.2021 року №47 було заборонено:
 


 - відвідування закладів освіти  здобувачами, крім вихованців закладів дошкільної освіти  та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти;


- приймання у спортивних залах,  басейнах вихованців та відвідувачів; 


- у  закладах загальної середньої освіти була  організована   дистанційна форма навчання для учнів 5-11 класів з дотриманням  методичних рекомендацій.


На виконання  рішення міської комісії з питань ТЕБ та НС  від 03.04.2021 року (протокол №8),з метою запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції  на території Ніжинської територіальної громади   наказом Управління освіти від 05.04.2021 року№50   підлягало забороні на період дії карантину на території Ніжинської територіальної громади,   починаючи з   05 квітня 2021 року, відвідування закладів освіти   її здобувачами (крім закладів дошкільної освіти).

У зв’язку із стабілізацією та деяким зниженням  у місті показників кількості осіб, що потребують госпіталізації до медичних закладів,   рішення міської комісії з питань ТЕБ та НС  від 19.04.2021 року ( протокол №9 )   з 20 квітня 2021 року відновлений освітній процес  для учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти. Учні 5-11 класів та вихованці закладів позашкільної освіти навчаються дистанційно.

06.04.2021 року відбулась онлайн-нарада відповідальних за організацію та проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура). На нараді були присутні  відповідальні за проведення Гри у закладах та керівники. Нарада пройшла у форматі відеоконференції на платформі ZOOM. Цьогоріч І (міський) та ІІ (обласний) етап гри відбудеться в дистанційному форматі, тому під час наради було обговорено організаційні питання в цілому та окремо кожен конкурс, відповідно до програми І та ІІ етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2021 році. З інформацією виступили спеціаліст І категорії Управління освіти А.Коваленко, директор ЦКУМ І.Гребенніков, керівник гуртка БДЮ В.Сурков. Підвела підсумки наради та акцентувала увагу на якісне оформлення матеріалів, дотримання ст.42 Закону України «Про освіту» заступник начальника Управління освіти Н.Пономаренко.


16 квітня 2021 року відбувся  день Цивільного захисту в ЗОШ I-III ступенів № 13 (директор Світлана Несклада), а 23 квітня 2021 року оприлюднені підсумки Тижня безпеки життєдіяльності у ЗДО №21 «Калинонька» (директор  Тетяна Пищик).


20.04.2021 року відбулась онлайн-нарада з директорами закладів освіти, яка пройшла у форматі відеоконференції на платформі ZOOM. Були розглянуті наступні питання: 


- Про проблемні питання у роботі закладів освіти у період пандемії наголосила заступник начальника Управління освіти Н. Пономаренко на основних.

- Про    особливості     ЗНО-2021 року надала інформацію спеціаліст Управління освіти  О. Поливко.

-  Про забезпечення системного кваліфікованого супроводу дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років в  ІРЦ  з метою реалізації їх права на здобуття  освіти розповіла директор  Інклюзивно-ресурсного центру Ніжинської міської ради Чернігівської області В. Ступак.

- Про сучасні вимоги щодо підвищення кваліфікації педпрацівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти ознайомила директор МЦПРПП Ніжинської міської ради Чернігівської області І. Кривенко.

- Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2020-2021 навчальному році наголосила  спеціаліст Управління освіти  Т. Кремез,

-  Про стан організації та проведення санітарно-екологічного очищення й благоустрою територій закладів освіти розповіла  начальник господарської групи централізованої бухгалтерії Управління освіти  Л. Крапив’янська.


Підвела підсумки наради начальник Управління освіти Валентина Градобик, яка розповіла про хід проведення поточних ремонтів у закладах, підпорядкованих Управлінню освіти, та результати закупівлі товарів та послуг через тендерні процедури.

27-28 квітня 2021 року пройшла співбесіда із директорами закладів загальної середньої освіти з таких питань: 


- перспективний план розвитку закладу до 2024 року (проєкт мережі на кожний навчальний рік: 2021-2022 н.р.; 2022-2023 н.р.; 2023-2024 н.р.);


- відповідно до ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» обмотивоване визначення типу закладу (початкова школа, гімназія, ліцей);


- освітня програма закладу на 2021-2022 н.р.

Управлінням освіти розроблено, а  22.04.2021 року   затверджено на сесії Ніжинської міської ради   рішення №№ 6-9/2021  «Про внесення змін до додатку 38 «Програми інформатизації діяльності Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області на 2020 – 2022 роки» до рішення Ніжинської  міської ради від 24.12. 2019 р №7-65/2019 «Про затвердження бюджетних програм  Місцевого значення на 2020 рік» (зі змінами)».



 


Працівники Управління освіти взяли участь у нарадах-вебінарах  Управління освіти і науки Чернігівської ОДА, Управління Державної служби якості освіти у Чернігівській
 області з проблемних питань.


За квітень місяць видані накази:   «Про підготовку до проведення у 2020/2021 навчальному році І (міського етапу)  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», «Про додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи, пов’язані з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», «Про результати проведення І (міського) туру конкурсу педагогічної майстерності «Від проголошення незалежності – до нової України» І етапу обласного  освітнього проекту «Моя Україна – єдина та вільна» (до 30-ї річниці незалежності України)», «Про припинення опалювального сезону», «Про продовження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, пов’язаних з поширенням гострої  респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», «Про  відновлення освітнього процесу для учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти», «Про затвердження Положення про офіційний веб-сайт Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області в глобальній інформаційній мережі Інтернет», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ОТГ у 2020/2021 навчальному році», «Про призначення відповідальних чергових з числа посадових осіб та працівників Управління освіти на період з 01.05 до 04.05 та з 08.05 до 10.05.2021 року».
Начальник Управління освіти


Валентина  ГРАДОБИК
2-37-30, Надія  Пономаренко  
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