ПРОТОКОЛ № 7
Засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради 
12.11.2021 року
ПРИСУТНІ:
[bookmark: _GoBack]21 осіб; 
5 особи відсутні (І. Балакірєва, О.Лебідь, Т.Басак, Т.Марченко).
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Зустріч із заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Іриною Грозенко.
2. Зустріч із представником ТОВ «НіжинТеплоМережі».
3. Різне.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради, який ознайомив з порядком денним засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради і запропонував його затвердити. 
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний.
І. ВИСТУПИЛИ:
1. Грозенко І., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, депутат обласної ради, яка ознайомила представників Громадської ради з актуальними питаннями міста Ніжина й привітала з відкриттям терапевтичне відділення в Ніжинській центральній міській лікарні.

СЛУХАЛИ:
Колодку І.В., члена Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Ніжинська окрема охоронна козацька сотня ім. Лук’яна Журавського» який поцікавився станом приміщення Аптеки №200, що знаходиться на вулиці Озерній.
Грозенко І.В., проінформувала, що на даний час там проводиться реконструкція під сімейну амбулаторію №2. 
СЛУХАЛИ:
Величко Л., заступника голови Громадської ради, члена Громадської організації «Ніжинська міська організація ветеранів України», яка поцікавилася,  де лікуються люди із психічними розладами, адже на території міста лікарня закрита. 
Грозенко І.В., підтвердила, що в зв’язку з медичною реформою у місті закрили лікарню залишивши одну палату  відділення знаходиться тільки в місті Чернігові.
СЛУХАЛИ:
Щокіну В., члена Громадської екологічної організації «Мама-86-Ніжин», яка поцікавилася, як бути людям хворим на Ковід, а запису до сімейного лікаря немає на тиждень вперед.
Грозенко І.В., яка порадила в такому випадку викликати швидку допомогу і наголошувати, що симптоми на Ковід.
СЛУХАЛИ:
Щокіну В., яка підняла питання недостатньої кількості лікарів в Жіночій консультації.
Грозенко І.В., пообіцяла, що дізнається про причини недостатньої  кількості лікарів на прийомі. Також звернула увагу на проблему із фінансуванням Пологового будинку, тому можливо, доведеться приєднувати його до міської лікарні.  
СЛУХАЛИ:
Задерій Л., члена Первинної профспілкової організації ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш», яка висловила занепокоєння, щодо контакту людей, що стоять в черзі на вакцинацію та хворих. Запропонувала якось розмежувати.   
        Грозенко І., порадила вакцинуватися в пункті вакцинації, що знаходиться  у приміщенні Ніжинського міського будинку культури.
СЛУХАЛИ:
Грозенко І., яка звернулася до представників Громадської ради, щодо підтримання рішення стосовно передачі Районної лікарні Ніжинській ОТГ.
Дорохіна В., який поставив на голосування питання підготовки звернення Голові районної ради, щодо передачі Районної лікарні Ніжинській ОТГ.
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Підготувати звернення Голові районної ради, щодо передачі Районної лікарні Ніжинській ОТГ.

СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., який подякував Ірині Вікторівні за зустріч і побажав, їй сил, енергії і здоров’я на втілення всіх планів та задумів. 

СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., який поцікавився в якому стані знаходиться підприємство ТОВ «НіжинТеплоМережі»?
ІІ. ВИСТУПИЛИ:
Школьний В., повідомив, що підприємство ТОВ «НіжинТеплоМережі» працює, опалювальний сезон розпочато до 22 листопада 2021 року потрібно заплатити за газ. З оплатою існують проблеми, а також повідомив, що з 05 листопада запроваджуються нові правила на тепло та воду, а саме,  вводяться плата за абонентське обслуговування 25 грн.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В.,який поцікавився який термін перевірки лічильників?
Школьного В., який повідомив, що перевірка лічильника проводиться один раз на чотири роки та наголосив, про неможливість використання споживачами не провірених лічильників.
СЛУХАЛИ:
Колодку І., який поцікавився чи можливе часткове переведення підприємства ТОВ «НіжинТеплоМережі» на пілети. 
Школьного В., який повідомив, що за результатами громадських слухань, було прийнято рішення місто опалювати газом.
СЛУХАЛИ:
Щокіну В., яка поцікавилася чи існують ризики?
Школьний В., Європа до 2025 року повинна перейти на альтернативне опалення. Україна з 2025 року буде приймати рішення по містах, як це буде відбуватися. Відхід від викопного палива це політика держави, на сьогоднішній день перехід на альтернативу дуже дорого.
СЛУХАЛИ:
Турчинова О., члена Ніжинської філії Української студентської спілки, який поцікавився чому підприємство ТОВ «НіжинТеплоМережі» допустило, до великих боргів?
Школьний В.,відповів, що підприємство працює за законом, тому не може віддати цих боржників колекторам. Це може зробити Виконавча служба. 
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., який подякував Володимиру Школьному, за зустріч та надання інформації про стан діяльності підприємства ТОВ «НіжинТеплоМережі». 
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., який, повідомив, що порядок денний вичерпано, подякував за роботу членам Громадської ради і  побажав всім міцного здоров’я та закликав бути обережними, оскільки швидкими темпами поширюється COVID -19. 
Голова                                                                        Володимир ДОРОХІН

Секретар                                                                Інна МОРОЗ

