ПРОТОКОЛ № 6
Засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради 
16.07.2021 року
ПРИСУТНІ:
[bookmark: _GoBack]21 осіб; 
4 особи відсутні (І. Балакірєва, О.Лебідь, Т.Басак, Т.Марченко).
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Зустріч із генеральним директором КПН «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області Олександром Костирком та заступником директора КПН «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області Тетяною Козинець.
2. Різне.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради, який ознайомив з порядком денним засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради і запропонував його затвердити. 
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний.
І. ВИСТУПИЛИ:
Костирко О., який проінформував, про те як міська лікарня витримала третю хвилю захворюваності на COVID-19 і   готовність до нової  хвилі COVID-19 форми Дельта, протоколів лікування, якої, немає та, попередив про те, що даний штам ще більш небезпечний і закликав всіх до вакцинації. Також, подякував благодійникам, які з початку епідемії допомагали міській лікарні кисневими балонами, необхідними засобами захисту (масками, рукавичками), також фінансовою підтримкою, а саме: Герасименко М.М., Шкурко М.П., фірми «Лакс», «Техтоте».    
СЛУХАЛИ:
Задерій Л., члена Первинної профспілкової організації ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш», яка подякувала лікарям за їхню працю, та поцікавилася наскільки ефективний масковий режим, адже в громадських місцях він недотримується. Якщо масковий режим потрібен, то чому не приймаються жорсткі заходи в період очікування нової хвилі захворюваності?
Костирко О., відповів, що маска має захист, але не на 100% і тому необхідно дотримуватися певних вимог, одна з яких - дистанція.
СЛУХАЛИ:
Величко Л., заступника голови Громадської ради, члена Громадської організації «Ніжинська міська організація ветеранів України», поцікавилася, який протокол лікування хворих на COVID-19 і чи призначають антибіотики?
Костирко О., повідомив, що декілька разів протокол лікування змінювався, особливо на початку, коли не знали, як лікувати даних хворих. Так антибіотики є, а також призначаються противовірусні та імуномоделюючі препарати. Проте, основним для хворих є кисень. На сьогоднішній день дієвого препарату проти хвороби не існує. 
СЛУХАЛИ:
Балаш П., члена Ніжинського міського осередоку Всеукраїнської громадської організації «Братство бджолярів України», який поцікавився чи можна у кабінеті де беруть аналіз крові на цукровий діабет виділити ще одного медичного працівника?
Козинець Т.,  пообіцяла вирішити дане питання.
СЛУХАЛИ:
Дорохін В., поцікавився ефективністю експрес-тестів у порівнянні з ПЛР та чи існують якісь тести для виявлення штаму Дельта
Козинець Т., пояснила, що ПЛР тест є підтвердженням експрес-тесту.
Костирко О., повідомив, що на сьогоднішній день лабораторії не готові діагностувати штам Дельта, і на жаль зараз, не існує жодного протоколу, щодо лікування хворих.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., який поцікавився чи захищає вакцина запропонована від нового штаму Дельта.
 Костирко О., повідомив, що ні.
СЛУХАЛИ:
Сидоренко В., члена Ніжинського міського товариства греків імені «Братів Зосимів», яка також подякувала лікарям, які надають допомогу хворим та поцікавилася системою надання медичної допомоги за новою реформою.
Костирко О., підтвердив, що змінилася система надання медичної допомоги.  Для того, щоб потрапити до лікарні потрібно електронне направлення від сімейного лікаря, або викликати швидку допомогу тільки тоді лікаря відразу нададуть медичну допомогу.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., поцікавився, чи є якість прогнози, коли прийде нова хвиля?
Костирко О., повідомив, що офіційних даних немає, можливо з вересня, як у минулому році. А також, наголосив на тому, щоб люди завчасно думали про реєстрацію до сімейного лікаря, бо не зможуть отримати лікарняних та рецептів, які будуть електронними.
Козинець Т., повідомила, що відкрито пункт вакцинації в приміщенні районної державної адміністрації та запросила всіх на щеплення.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В. який подякував Олександру Костирку та Тетяні Козинець  за зустріч та надання інформації. Також, повідомив членам Громадської ради, що порядок денний вичерпано, подякував за роботу і  побажав всім міцного здоров’я.

Голова                                                                        Володимир ДОРОХІН

Секретар                                                                Інна МОРОЗ

 
  



