Звіт
 про діяльність  Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради за 2021 рік
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Громадська рада при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради є консультативно-дорадчим органом, утвореним на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами) та відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
До складу Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради п’ятого скликання ввійшли 25 представників  інститутів громадянського суспільства. Серед них представники: Громадської організації «Спілка Самаритян України Чернігівське об’єднання», Ніжинської міської громадської організації «Всеукраїнське об’єднання депутатів міських рад», Ніжинського міського осередку Всеукраїнської громадської організації «Братство бджолярів України», Ніжинського міського відділення Національної всеукраїнської музичної спілки, Громадської організації «Ніжинська міська організація ветеранів України», Профспілкової організації КНП Ніжинського пологового будинку профспілки працівників охорони здоров’я України, Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Ніжинська окрема охоронна козацька сотня ім. Лук’яна Журавського», Ніжинської міської організації профспілки працівників охорони здоров’я України, Ніжинського міського осередку Всеукраїнської громадської організації «Сила і Честь», Державної організації спеціального авіаційного загону операційно-рятувальної служби цивільного захисту ДС НС України, Благодійного фонду «Копиця», Громадської організації «Однодумці Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ степенів №9», Ніжинського міського осередку Всеукраїнської громадської організації «Народна Палата України», Ніжинської міської громадської організації «Ніжинський Магістрат», Ніжинської міської громадської організації «Вероніка», Первинної профспілкової організації ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш», Громадської організації «Союз Українок», Ніжинського міського товариства греків імені «Братів Зосимів», Ніжинської філії Української студентської спілки, Ніжинської міської громадської організації «Ніжинське міське об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Т.Г. Шевченка», Громадської екологічної організації «Мама-86-Ніжин», ТОВ Медіа-центр Вісті, Громадської організації  «Спілка жінок Ніжина», Громадської організації «Ніжин – Сканді – Тур», Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків «Наш дім Ніжин». 
Не зважаючи на те, що робота Громадської ради значно ускладнилася в умовах карантину пов’язаного з пандемією вірусу  COVID-19, за звітній період було проведено 8 засідань Громадської ради та 7 засідань Президії Громадської ради. На засіданнях було розглянуто близько  20 планових та поточних питань пов’язаних із забезпеченням життєдіяльності Ніжинської ОТГ. 
Серед найважливіших: 
· організація роботи та забезпечення медичних закладів в умовах пандемії;
· питання тепломереж міста та газопостачання;
· питання щодо благоустрою території міста;
· питання утримання закладів освіти;
· стан доріг  та заходи по їх ремонту;
· озеленення міста та екологічний стан р. Остер;
· про реконструкцію бульвару по вулиці Шевченка та багато інших.
Завдяки спільним зусиллям відбувається конструктивна співпраця між Громадською радою та владою. 
Протягом 2021 року у засіданнях Громадської ради взяли участь міський голова Олександр Кодола, секретар Ніжинської міської ради Юрій Хоменко, заступники міського голови Федір Вовченко, Ірина Грозенко, Сергій Смага, начальник Ніжинського відділення РГК ЧЕРНІГІВГАЗ Володимир Щур, генеральний директор КПН «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області Олександр Костирко та заступник директора КПН «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області Тетяна Козинець та ін.
На постійній основі представники Громадської ради брали участь в оперативних нарадах керівників структурних підрозділів виконавчого комітету та міста при міському голові, нарадах з керівниками постійних комісій та робочих груп виконавчого комітету, проводили перевірку та аналіз питань щодо звернення громадян, брали участь в урочистостях міста з нагоди державних та місцевих свят, вивчали соціально-економічну, суспільно-політичну ситуації в територіальній громаді, громадську думку стосовно керівників органів місцевого самоврядування, в оперативному порядку розглядали хід виконання  державних та місцевих нормативно-правових документів, забезпечували висвітлення роботи Громадської ради на офіційному вебсайті та у місцевих ЗМІ.
Члени Громадської ради  брали участь у громадських слуханнях з  актуального для громади питання теплопостачання в місті Ніжині.
Всі організаційні питання, які були внесені до плану роботи Громадської ради здійснювалась з повним дотриманням демократичних норм та процедур. 
На завершення хочу подякувати всім членам Громадської ради за активну і злагоджену роботу.
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