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Міська цільова програма з надання пільг

на оплату житлово – комунальних та інших послуг на 2022 рік
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ІІ. Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  програма
Постійне і неухильне зростання вартості житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку негативно позначається на рівні життя незахищених верств населення, в тому числі пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю.

Вжиття системних, додаткових до встановлених чинним законодавством заходів щодо соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю, дозволить підняти їх рівень соціальної захищеності. 
 ІІІ. Мета  програми
 
Мета програми - соціальний захист та фінансова підтримка пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю шляхом надання додаткових до встановлених чинним законодавством пільг на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку.
ІV.Обгрунтування шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми,  обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми 
Оптимальним шляхом розв’язання проблеми є надання соціально незахищеним верствам населення матеріальної підтримки шляхом надання додаткових пільг з оплати житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку.

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів Ніжинської міської територіальної громади, виходячи з розрахунку загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, що є додатком до цієї програми. 
Видатки на виконання програми передбачаються при формуванні показників бюджету, виходячи з реальних можливостей у бюджетному році, в межах асигнувань, передбачених на соціальний захист та соціальне забезпечення.

Програма виконується протягом 2022 року. 
V. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів програми та результативні показники
Завдання №1
«Надання  пільг  на  оплату  житлово - комунальних  послуг  сім’ям                                         загиблих  військовослужбовців»

         Сім’ям  загиблих  військовослужбовців - мешканцям Ніжинської  територіальної  громади  за  рахунок  коштів  бюджету Ніжинської  міської  територіальної  громади  додатково до пільг, встановлених  чинним  законодавством, надається  в межах соціальних  нормативів 50-процентна  знижка  плати за житлово-комунальні  послуги,  придбання  твердого  палива  та  скрапленого  газу.

          До  сімей  загиблих  військовослужбовців  належать  сім’ї  загиблих  (померлих)  ветеранів  війни, сім’ї  загиблих  (померлих) Захисників  і  Захисниць  України, сім’ї  загиблих військовослужбовців, членам  яких  встановлено  статус згідно  із  законами  України  «Про статус ветеранів  війни, гарантії  їх  соціального  захисту»,  «Про  соціальний  і  правовий  захист  військовослужбовців  та  членів  їх  сімей».

         Нарахування  та  виплату   пільг  здійснює  управління  соціального  захисту    населення  в  Порядку,  визначеному  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від 17.04.2019 р. №  373 «Деякі  питання  надання  житлових  субсидій  та  пільг  на  оплату  житлово - комунальних послуг, придбання  твердого палива  і скрапленого  газу  у  грошовій  формі».

Завдання №2 

         Надання  пільг  особам з інвалідністю  по зору

з  оплати  абонементної плати  за користування телефоном


З бюджету Ніжинської міської територіальної громади надається особам з інвалідністю І та ІІ групи по зору УТОС 100%-ва  знижка  абонементної  плати  за користування телефоном.

Підприємством УТОС складаються та подаються управлінню   соціального захисту населення Ніжинської міської ради та ЧФ ПАТ «Укртелеком» списки осіб з інвалідністю по зору.

    
ЧФ ПАТ «Укртелеком» проводить щомісячні нарахування отримувачам пільг згідно  списків та подає управлінню соціального захисту населення Ніжинської міської ради  розрахунки  для відшкодування витрат  за надані пільги.

     
Відшкодування витрат проводиться управлінням після перевірки поданих  розрахунків.

VІ. Координація та контроль за ходом виконання програми
Організація виконання програми здійснюється управлінням соціального захисту населення Ніжинської міської ради Чернігівської області.
Звіт про виконання програми надається головним розпорядником  коштів  щоквартально до 6-го числа місяця, наступного за звітним кварталом фінансовому управлінню Ніжинської міської ради.

Головний розпорядник  звітує про виконання програми на сесії міської ради за підсумками року.

      Міський голова                                                        Олександр КОДОЛА
                                                        Додаток 
                                                                                   до міської цільової програми з надання
 пільг на оплату житлово – комунальних

                                                                та інших послуг на 2022 рік

Розрахунок
загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми

Надання  пільг з оплати   житлово – комунальних  послуг сім'ям  загиблих  військовослужбовців

Кількість пільговиків  з  01.01.2022  по 30.09. 2022 р. - 33 особи

353,54 грн. (середній розмір пільги в місяць) х  33 особи х  9 міс. = 105 000  грн.

Кількість  пільговиків  з  01.10.2022  по  31.12.2022 р. - 100 осіб

750,0 грн. (середній розмір пільги  в місяць) х 100  осіб  х  3 міс. =  225 000 грн.

Надання  пільг  особам з інвалідністю  по зору    з  оплати  абонементної плати  за користування   телефоном

 Середній розмір відшкодування на одного пільговика в місяць   -  78,92 грн. 

 Кількість пільговиків  - 51 особа     

 78,91грн х 51особу х 12міс.= 48 300 грн.

Всього витрат по Програмі:   330 000 грн.  + 48 300 грн. = 378 300 грн.

Всього  витрат   по  Програмі:   378 300 грн.

