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                                        УКРАЇНА

                           ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ         

                        НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

                                                 пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600

                                                        тел.  7-12-18, (факс  04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
                                                       finupravlinna@gmail.com
№242    від   30 вересня 2022р.                                      Т.в.о. начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного
 захисту населення, оборонної  та
  мобілізаційної  роботи виконавчого
 комітету  Ніжинської міської ради
           Ігорю ОВЧАРЕНКО
Фінансовим  управлінням  Ніжинської  міської  ради  проведено  експертизу проекту «Програми забезпечення  пожежної безпеки Ніжинської територіальної громади 2023 рік» (далі Програма).
Проект Програми  перевірено  відповідно до вимог  «Порядку  розроблення  місцевих/регіональних цільових  програм   Ніжинської територіальної громади, затвердження,  моніторингу  та  звітності  про  їх   виконання» (далі Порядок),  затвердженого  рішенням  міської  ради  №42-15/2021 від 26.10.2021р.  

Під час експертизи  виникли зауваження та пропозиції у зв’язку з невідповідністю змісту програми  складу  її  ресурсного забезпечення.
А саме розділи 2,  3,  4,  5 проекту Програми  містять обґрунтування  про  пожежну  безпеку  по  громаді  вцілому. При  цьому  в  додатку до Програми наведено  ресурсне  забезпечення  виключно  по  бюджетним  та  комунальним  установам,  які  й  так  передбачають  дані  видатки  в  своїх  кошторисах.  

Одним  з  відповідальних  виконавців в Програмі зазначено 16 ДПРЧ (м.Ніжин). Проте  не  зазначено  видатки, які  необхідні на  підтримку  даного  підрозділу, у зв’язку з чим  протягом  року  виникає  потреба формування  ще  однієї  програми  на  підтримку пожежної частини.
Отже, для  того, щоб  Програма діяла  і  мала  фінансування  за  рахунок  бюджету  Ніжинської  територіальної  громади,  необхідно  відкоригувати  розділи проекту Програми, доповнити підтримкою пожежної частини, видатки  на  пожежну  безпеку по бюджетним та комунальним  установам, які  вже  є  в кошторисах, не  включати  до Програми (їх можливо  залишити лише довідково).

Просимо  внести  коррективи та  подати проект  Програми  в  найкоротші  терміни.
Начальник  фінансового  управління                            Людмила  ПИСАРЕНКО

Алла  Артеменко,  7-17-49  
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