Звіт про роботу відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Ніжинської міської ради 
за 2022 року
Робота відділу протягом 2022 року була спрямована на інформаційне  забезпечення здійснення внутрішньої політики держави, в місті, відкритості у діяльності органів влади, реалізації конституційних прав громадян на інформацію, сприяння розвитку взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, політичними партіями, об’єднаннями громадян, засобами масової інформації. 
Підготовлено та розміщено 1410 новин та інших інформаційних матеріалів, які надійшли від відділів та управлінь виконавчих органів Ніжинської міської ради.
Оприлюднено на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 962 нормативних  актів проектів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядження міського голови, з метою обговорення громадськістю.
Сприяли висвітленню засобами масової інформації міста діяльності Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету.
Надавалася в ЗМІ: інформації, статті, повідомлення, оголошення, привітання, анонси. 
У січні підготовлена тендерна документація для висвітлення діяльності Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови міста Ніжина, депутатів міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради і посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради аудіовізуальними та друкованими засобами масової інформації регіонального та місцевого розповсюдження.
Щомісяця розроблялося замовлення для висвітлення діяльності Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови міста Ніжина, депутатів міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради і посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради аудіовізуальними та друкованими засобами масової інформації регіонального та місцевого розповсюдження у ТОВ «Редакція газети «Свідомий погляд», ТОВ «Ніжинський Вісник» та ТОВ ТРК «ТІМ».
В рамках щоквартального моніторингу діяльності Програми DOBRE та її впливу на підвищення залученості громадян до управлінських процесів у Ніжинській територіальній громаді надали інформацію щодо механізмів участі громадян в управлінні громадою.
Інформуємо Чернігівську обласну раду щодо найважливіших подій та досягнень у різних сферах життя Ніжинської громади для розміщення інформації у рубриці «Новини громад» на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної ради (http://chor.gov.ua/).
Спеціалістами відділу проводилося постійне модерування Єдиної системи місцевих петиції, до якої підключена і Ніжинська міська рада.
Спеціалісти відділу здійснюють інформування Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації щодо суспільно-політичної ситуації в Ніжині.
У січні та лютому взяли участь в тренінгу комунікації для представників громад Чернігівської та Кіровоградської областей.
Посадові особи відділу взяли участь у 9 пленарних засідань сесії Ніжинської міської ради, у 49 засіданнях виконавчого комітету, 52 щотижневих нарад при міському голові, у прийомах міського голови та його заступників. А також брали участь в нарадах, офіційних зустрічах та інших заходах організованими відділами та управліннями виконавчих органів Ніжинської міської ради.  По яким підготовлені, опрацьовані матеріали та опубліковано на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради  та у соціальній мережі 1900  матеріалів з фото.
Посадовими особами відділу здійснюється медіасупровід пленарних засідань сесій.
Посадовими особами здійснювався онлайн супровід щотижневих наради при міському голові протягом року.
Посадовими особами сектора комунікацій з громадськістю (медіацентр) підготовлено та розміщено у соціальній мережі та на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 115 відеосюжетів. 
Відділ є координатором Громадського бюджету ніжинської територіальної громади.
08 лютого організували та провели засідання робочої групи з питань громадського бюджету. Підготовлено протокол засідання.
Відповідно до розпоряджень міського голови чергували в пунктах Незламності на території Ніжинської територіальної громади.
Посадові особи відділу входили до складу: організаційного комітету з відзначення 250-річного ювілею Юрія Лисянського, робочої групи з питань реагування на кризові ситуації в період підготовки та проведення опалювального сезону 2022-2023 років на території Ніжинської територіальної громади; робочої групи відкритого конкурсу на кращий ескіз для муралу на вул.Гоголя у м.Ніжині; організаційного комітету з підготовки та проведення ІІІ Всеукраїнського музейного форуму і м.Ніжині; організаційного комітету з підготовки проведення Дня міста у 2022 році; організаційного комітету з підготовки і проведення у 2022 році заходів у зв’язку з 90-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні;  робочої групи щодо відбору кандидатів на отримання стипендії обдарованої учнівської та студентської молоді І семестру 2022 року; робочої групи конкурсної комісії по відбору кандидатів на стипендію обдарованій учнівській та студентській молоді Ніжинської територіальної громади на ІІ півріччя 2022 року.
Брали участь в проекті "Національна ідея гуртує молодь".
Розроблено та розповсюджено брошуру «Дії у разі надзвичайної ситуації».
З початку повномасштабного вторгнення на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради та в соціальних мережах оперативно розміщували інформацію про забезпечення життєдіяльності громади, телефони гарячих ліній, надходження та надання гуманітарної допомогу, про роботу аптек, магазинів та інших установ, підприємств та організацій, укриття.
Протягом звітного періоду посадовцями приділялася значна увагу інформуванню населення щодо воєнної загрози з боку росії.
З лютого 2022 року посадові особи відділу ведуть телеграм канал «Ніжин офіційний», на якому дублюється інформація про головні події заходи діяльності Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови міста Ніжина, депутатів міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради і посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради.
Щодня опубліковуємо загальну національну хвилину мовчання в соціальній мережі Фейсбук.
Проводився постійний моніторинг місцевих та обласних ЗМІ та інтернет-сайтів.
У серпні 2022 року підготовлено тендерну документацію для висвітлення діяльності Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови міста Ніжина, депутатів міської ради, виконавчих органів Ніжинської міської ради і посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради аудіовізуальними засобами масової інформації регіонального та місцевого розповсюдження.
Посадовими особами взяли участь у підсумковій онлайн-зустріч з напрямку інструментів участі.
За 2022 рік підготовлено вітання та звернення міського голови О.М.Кодоли з нагоди Різдвва, з Днем Студента, Міжнародний день пам’яті голокосту, Всесвітній день боротьби проти раку, 23-я річниця Ніжинського спеціалізованого авіаційного загону, Міжнародний день рідної мови, День Героїв Небесної Сотні, День Єднання, День Героїв Небесної Сотні, Міжнародний день рідної мови, Пам’ятаємо подвиг Небесної Сотні, Стрітення Господнє, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, З Днем стоматолога,  до Дня пам’яті жертв політичних репресій, Шановні медичні сестри!, День пам’яті та примирення, День святої трійці, З Днем журналіста!, З Днем захисту дітей, З Днем Європи, Дня спеціаліста банківської справи!,  Дня Конституції України!, Дня донора, Днем молоді,  з нагоди 8-ї річниці з дня створення військової частини А3160, дня Української Державності., День пам'яті захисників, які поклали життя за незалежність і свободу України, Дня територіальної оборони України, Дня вчителя, Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру, Дня дошкілля, Дня машинобудівника, Дня захисників та захисниць України, Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня козацтва, Дня революції Гідності, Міжнародного дня студента, Дня працівників радіо, телебачення та зв’язку, Днем української писемності, Дня працівників культури та майстри народного мистецтва, Дня соціальної сфери, Дня інженерних військ, Дня місцевого самоврядування, Дня Збройних сил України, Міжнародного дня волонтера, Дня суду,  Дня прокуратури, Дня адвокатури, Дня енергетика, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, з Різдвяно-Новорічними святами.
Підготовлено звіт міського голови за 2022 рік та розроблено візуал.
Посадовими особами відділу готується макетування афіш щодо проведення міських заходів.
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