ПРОТОКОЛ № 11
Засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради 
28.12.2022 року
ПРИСУТНІ:
[bookmark: _GoBack]20 осіб; 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Звіт Голови Громадської ради про діяльність Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради.
2. Про обговорення та затвердження Плану роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради на 2023 рік.
СЛУХАЛИ:
Дорохіна В., Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради, який ознайомив з порядком денним засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради і запропонував його затвердити. 
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний.
І. ВИСТУПИЛИ:
Дорохін В., який прозвітував про роботу Громадської ради за 2022 рік та подякував представникам Громадської ради всіх рівнів за активну і злагоджену роботу.  (Звіт додається)
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської та визнати роботу Громадської ради за 2022 рік задовільною й розмістити його на офіційному вебсайті міськвиконкому.
ІІ. ВИСТУПИЛИ:
Дорохін В., який ознайомив з Планом роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради на 2023 рік, запропонував затвердити та розмістити його на офіційному вебсайті міськвиконкому.
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Затвердити План роботи Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради на 2023 рік та розмістити його на офіційному вебсайті міськвиконкому.
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