Протокол № 3
засідання Ради підприємців при Ніжинській міській раді
17 березня 2023 року                                                                         м. Ніжин

Присутні члени Ради підприємців:
Галич Ю. В., Дегтяренко В.М.,Кот С.В., Стрілко О.В., Шкурко М.П., Щербина Д.В., Гавриленко В.П.,  Котюх І.М., Зубко В.Г., Колотило М.О., Костриця Р.І.,Крапивний О.В.,Мурава О.А., Топальський І.В., Утенко О.С..

Відсутні члени Ради підприємців:
Андрієць В.Д., Копиця Н.М., Голуб Н.В., Копиця А.О., Курочкіна С.П.,  Дягель І.І.,  Лисенко М.М., Курочкіна С. П.,Радченко І.В.,Рощін І.В.,Ступак Я.М., Смоленський М.С.,  Охонько С.М.
Інші присутні члени: 
Воробйов А.Л., Лисенко В.Г., Лисенко Л.В.
Запрошені:
Ярош Я.М. – начальник сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності;
Світлова М.Ю. – головний спеціаліст сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності;
Кодола О.М.-голова Ніжинської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Інформація про « Ветеран-хаб»;
2. Питання - відповіді представникам Ніжинського ЦНАПу та представника Центральної міської лікарні;
3. Пропозиції;
4. Інше.

Пропозиція: 
    
    Воробйов А.Л. - висунув свою кандидатуру на кандидата до Ради підприємців, та розповів своє бачення як оформлювати рекламні вивіски, дотримуючись загальних положень в збереженні історії та культури Ніжина.


Голосування: «за»-15 членів Ради Підприємців;
                      «проти»-0; 
                      «утрималися» -0.

По першому питанню порядку денного
СЛУХАЛИ:

 Гавриленко В. П. - надав інформацію про « Ветеран-хаб», що в даний час Агенція регіонального розвитку Чернігівської області працює над відкриттям даного хабу та готова долучитись до співпраці, поділитись досвідом та надати консультацію з цього питання.

ВИСТУПИЛИ:
Колотило М.О.- надав консультацію про підбір спеціалістів як перекваліфікуватися  та стати військовим психологом, щоб у військових була довіра до «хабу».

Шкурко М.П.-запитав як Рада підприємців матиме вплив на створення «хабу»?  

Світлова М.Ю.-пояснила чому Рада підприємців розбирає це питання, оскілки на попередньому засідання було звернення від підприємця-військового про доцільність створення такого хабу у громаді. 

Колотило М.О.- запропонував раді звернути увагу на економічну сторону « Ветеран-хабу» для Ніжина.

Шкурко М.П.- висунув пропозицію,  розглянути створення «хабу» як суб’єкт підприємницької діяльності або соціальне-підприємництво.

Пропозиція :   
 
Ініціювати створення « Ветеран- хаба» як соціальне-підприємництво.

Голосування: «за»-15 член Ради підприємців; 
                          «проти»-0; 
                          «утрималися»-0.

Кодола О. М.- привітав Раду підприємців з початком роботи як Дорадчого органу при Ніжинській міській раді. Подякував всім підприємця за сплату податків та поповнення бюджету, побажав плідної роботи та співпраці з міською радою.

По другому питанню порядку денному
  
Слухали:  
Гавриленко В.П.- розповів причину відсутності представників Ніжинського ЦНАу та представників Центральної міської лікарні. 
Виступили: 
 
Шкурко М.П.- повідомив, що з минулої каденції його роботи виникали питання в роботі ЦНАу, та запропонував приготувати запитання по алгоритму їх роботи. 
 
 По третьому питанню порядку денному   
  
Мурава О.А.- повідомила, що для підприємців малого бізнесу важливо мати допомогу від « Бізнес-хабу» в наданні консультацій та звернулася до куратора «Бізнес – хабу» – Марина Світлової з  пропозицією організувати семінар-консультацію з  питання використання РРО, відповідно до чинного законодавства. 
 
Світлова М.Ю. – підтримала дану пропозицію, пообіцявши організувати та провести даний семінар з залученням відповідних спеціалістів з даного питання.

Голосували: «за» - 15 член Ради підприємців;
                      «проти» - 0;
                      «утримались» - 0. 
    
 По четвертому питанню прядку денному:
 
Слухали:
 
Лисенка В.Г.президента  «Фонду Грані можливості». Звернувся до ченів Ради підприємців за підтримкою у відкритті та організації складу гуманітарної допомоги.

Гавриленко В.П.- запропонував розглянути пропозицію співпраці з владою.   
 




Голова Ради підприємців                                          Валерій Гавриленко

Секретар Ради підприємців                                       Інна Котюх                                                    

