                                                Протокол № 5
  Засідання Ради підприємців при Ніжинський міський раді 
  7 квітня 2023 року                                                    м.Ніжин

Присутні члени Ради підприємців:
Андрієць В.Д., Кот С.В., Стрілко О.В., Шкурко М.П., Гавриленко В.П., Голуб Н.В., Котюх І.М., Лисенко М.М., Мурава О.А., Ступак Я.М., Смоленский М.С., Топальський С.В. Воробйов А.Л..

Відсутні  члени Ради підприємців:
Галич Ю.В.,Дегтяренко В.М., Копиця А.О., Копиця Н.М., Щербина Д.В., Дягель І.І., Зубко В.Г., Колотило М.О., Костриця Р. І., Крапивний О.В., Курочкіна С.П., Радченко І.В., Рощін І.В., Утенко О.С., Охонько С.М.

Запрошені:
Хоменко Ю.Ю.- секретар Ніжинської міської ради;
Гавриш Т.М.- начальник відділу економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Ніжинської міської ради; 
Іванченко О.В.- начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради;
Оліфіренко М. М.- голова комітету ОСН Ніжинської громади.
Галина Б’янка – волонтер ГО» Час для нас» та куратор проекту « Вільна»;
Ірина Балакірєва - волонтер, голова спілки «Самаритян» Чернігівської області;
Юлія Кузьменко - начальник інвестиційної діяльності відділу економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Ніжинської міської ради

Порядок денний:
1. Розмова-доповідь головного архітектора  Іванченко О.В., щодо нових правил порядку опорядження фасадів та будівель на території міста.
2. Розгляд питань за зверненням підприємців, які здійснюють свою підприємницьку діяльність за адресою  вул. Шевченка 118.
3.  Волонтер-Хаб. Зустріч з представником ГО « Час для нас» та куратором проекту «Вільна»- Галиною Б’янкою.                                             
4. Пропозиції членів Ради.
5. Різне.
По першому питанню порядку денного:
Слухали:
Іванченко О.І. - розповіла, що на сьогодні перед відділом містобудування та архітектури стоїть задача про «Порядок та упорядження будівель та фасадів. Розвиток міста та правила роботи підприємців». Вона наголосила, що для реалізації задуманого потрібна підтримка та розуміння підприємців, щоб спільно робити розвиток міста. Відділ на чолі з владою зацікавлений в розвитку не тільки міста в цей не легкий час, а й в розвитку підприємницької діяльності. Тому Олена Іванченко поділилася з Радою підприємців роботою та ідеями відділу, щоб ми могли разом обирали шлях розвитку та правила реалізації.
В ході  розмови члени Ради висловлювали  своє бачення, уточнювали правила для підприємців . 
 Хоменко Ю.Ю. - доніс до відома, що реклама про послуги підприємців, повинна відповідати сучасному та естетичному вигляду оновленому розвинутому місту.
Балакірєва І.О. - задала питання про ятки, так як є орендатором на сьогодні. 
«Чому та куди потрібно перенести ятки з вулиці Гоголівської?». 
Хоменко Ю.Ю. - на це запитання відповів, що вони були зроблені по проекту «Добре», як тимчасова споруда для новорічних ярмарок. Зараз стоїть питання куди їх переставити, щоб підприємці та ремісники мали можливість вести свою діяльність та радувати жителів та гостів міста своєю продукцією.
Кузьменко Ю.В. - поділилася з Радою, що відділ пише проект в «Добре»,  який дасть можливість підприємцям робити рекламу про свою господарську діяльність. 
Шкурко М.П. - ділиться своєю думкою про торгівельні ряди, як історичну культуру міста та створення рівних умов для підприємців. 
По другому питанню порядку денного:
Слухали:
Звернення підприємців до Ради, які ведуть свою підприємницьку діяльність за адресою вул. Шевченка, 118. Питання щодо тимчасової споруди, яка не відповідає правилам та нормам благоустрою та розбудови міста. Відбулася дискусія з урахуванням всіх інтересів, рішення на опрацюванні.
Хоменко Ю.Ю. - дав поради, який потрібен алгоритм для роботи, щоб підприємці змогли знайти рішення по даному питанню та з ініціативою звернулися до голови міської и ради.
По третьому питанню денного: 
Слухали:
Гавриленко В.П. - висловив своє бачення про «Ветеран-хаб», чим може допомогти Рада підприємців та міська влада для реалізації даного проекту волонтерами. 
Галина Б’янка- розповіла, що було б добре залучити різні проекти для створення « Ветеран-хабу» в нашому місті.
Кузьменко Ю.В.- запропонувала  розглянути правила двох грантів це : міні-ініціатива та проект від ПРООН, які можуть допомогти волонтерам в реалізації даного проекту для блага захисникам та нашій громаді.
Балакірєва І.О.- розповіла про свою роботу в спілці «Самаритян», та яким чином вона може долучитися до співпраці. 
Андрієць В. Д. - запропонував, щоб об’єдналися всі волонтери для плідної роботи. Всі інші члени Ради такої ж думки. 
Гавриленко В.П .- зробив підсумок даної дискусії, що ми на вірному шляху для створення «Ветеран-хабу» та на іншому засідання опрацюємо інші питання  вже з волонтерами та психологами.
По четвертому питанню порядку денного:
Слухали:
Мурава О.А. - піднімає питання, по роботі та умовах оренди підприємців в торгівельному центрі Прогрес. В такому приміщенні важко вести підприємницьку діяльність, а можливості розвитку зовсім відсутні. 
Хоменко Ю.Ю. - зауважив, що для влади важливо зберегти робочі місця в даному приміщенні на користь підприємців, тому будемо шукати рішення Запропонував запросити директора та підприємців даного торгівельного центру на засідання  Ради підприємців для знаходження вирішення питання з урахуванням всіх інтересів.
По четвертому питанню денного: 
Пропозиції: 
1. Запросити директора Прогресу та ініціативну групу підприємців для вирішення питань в організації та роботі.
2. [bookmark: _GoBack]Московський приход в нашому місті, та на яких правах знаходяться церкви , знайти розуміння по даному питанню. Тренд- патріотичний.

Голова Ради підприємців                                                     Гавриленко В.П.
Секретар Ради підприємців                                                  Котюх І. М.
