                                                       Протокол №6
Засідання Ради підприємців при Ніжинський міський раді
03.05.2023р.                                                             м. Ніжин

Присутні  члени Ради підприємців:
Галич Ю.В., Кот С. В., Стрілко О.В., Щербина Д.В., Гавриленко В.П., Колотило М.О., Костриця Р.І., Крапивний О.В., Котюх І.М., Курочкіна С.П., Лисенко М. М., Радченко І. В., Мурава О. А., Рощін І. В., Смоленський М.С., Топальський С.В., Воробйов А.Л. (17 членів). 

Відсутні члени Ради підприємців:
Андрієць В.Д., Дегтяренко В.М., Копиця Н.М., Шкурко М.П., Голуб Н.В., Дягель І.І., Зубко В.Г., Копиця А.О., Ступак Я.М., Утенко О.С., Охонько С.М.

Запрошені:
Хоменко Ю.Ю.- .- секретар  Ніжинської міської ради; 
Гавриш Т.М.- начальник відділу економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Ніжинської міської ради; 
Світлова М.Ю.-головний спеціаліст сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності.
[bookmark: _Hlk134685477]Кошовий В.М.- директор « КП Критий ринок».

Порядок денний:
1.Зустріч з директором « КП Критий ринок» Кошовим В.М. Питання-відповіді; 
2. Підсумок робочого відрядження до Фінляндії. Розповідає секретар міської ради Хоменко Ю.Ю.; 
3. Пропозиції членів ради;
4. Різне. 
По першому питанню порядку денного 
Слухали: 
Кошовий В.М.- розповідає, він працює з 2021 року і коли прийшов на цю посаду КП було збиткове. За рік праці підприємство отримало вже прибуток. Орендна плата для підприємців розраховується згідно указу Кабінетів Міністрів і прибуток для КП становить 10%.  На початку війни знову збитки, та все-таки він знайшов альтернативу для роботи та здав в оренду « Треш» площі на першому поверсі торгівельного центру Прогрес .  На сьогоднішній день оренда  для підприємців становить 70% з цього й виходить, що коштів не достатньо для розвитку КП.
Мурава О.А.- запитала, що може зробити керівник торгівельного центру для збільшення покупців?
Рада підприємців разом з Хоменком Ю.Ю. вислухавши директора та підприємців дали пораду, що для розвитку та збільшення покупців. Підприємцям потрібно запропонувати та розробити пропозицію, концепцію розвитку. А потім разом з директором знайти можливість її реалізації.  
Гавриленко В.П.- підвів підсумок  спілкування Ради підприємців, по-перше це об’єднання всіх підприємців та керівництва для вирішення спільних інтересів для розвитку торгівельного підприємства . По-друге розробити концепцію.

По другому питанню порядку денного:
Хоменко Ю.Ю.-розповів про робоче відрядження до Фінляндії . А також про міжнародну співпрацю з містами побратимами та гранти які ці міста можуть отримати для розвитку нашого міста.
Ради підприємців з задоволенням вислухали Хоменка Ю.Ю.  та об’єдналися в спільній думці про користь таких відряджень для розвитку нашого міста та громади. 

По третьому питанню порядку денного: 
Топальський С.В.- звернувся за порадою, які знайти альтернативи для введення своєї господарської діяльності в тимчасовій споруді, щоб це мало спільні інтереси з владою та проектом архітектури « Код міста».
Гавриленко В.П.- дав пораду розробити пропозицію та концепцію приміщення та з цим зверненням звернутися до голови міської влади. 
Голова Ради підприємців                                                          Гавриленко В.П.

Секретар Ради підприємців                                                      Котюх І.М.
