                                                       Протокол №7
Засідання Ради підприємців при Ніжинський міський раді
17.05.2023р.                                                             м. Ніжин

Присутні  члени Ради підприємців:
Стрілко О.В., Шкурко М.П., Гавриленко В.П., Котюх І.М., Лисенко М. М., Смоленський М.С., Утенко О.С., Воробйов А.Л., Крапивний О.В.,(9 членів)

Відсутні члени Ради підприємців:
Андрієць В.Д., Дегтяренко В.М., Копиця Н.М., Галич Ю.В., Кот С. В., Щербина Д.В., Голуб Н.В., Дягель І.І., Зубко В.Г., Копиця А.О., Ступак Я.М., Колотило М.О., Костриця Р.І., Курочкіна С.П., Радченко І. В., Мурава О. А., Рощін І. В., Охонько С.М.

Запрошені:
Хоменко Ю.Ю.- .- секретар  Ніжинської міської ради; 
Гавриш Т.М.- начальник відділу економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Ніжинської міської ради; 
Світлова М.Ю.-головний спеціаліст сектору розвитку підприємництва, споживчого ринку та захисту прав споживачів відділу економіки та інвестиційної діяльності.
Корман В.А.- начальник СЕЗ;
[bookmark: _Hlk135852299]ЛисенкоВ.Г.-голова благодійного фонду « Гра неможливого»;
[bookmark: _Hlk135858458]Трущенков М.О.- співробітник Ніжинського міського міжрайонного відділу СБУ України.

Порядок денний:
1. Звернення до Ради підприємців Міжнародного Благодійного фонду « Гра неможливого» , голова фонду Лисенко Вініамін Георгійович. Присутній буде з  приводу  цього питання начальник СЕЗ та депутат міської ради Корман В.А.;
2. Співробітник Ніжинського міського міжрайонного відділу СБ України Трущенков Максим Олександрович надасть роз’ясненняпро роботу з ВПО( внутрішньо переміщеними особами), та відповість на нагальні питання;
3. Пропозиції членів ради; 
4. Різне.


   По першому питанню порядку денного 
Слухали: 
 ЛисенкоВ.Г.-голова фонду « Гра неможливого» розповів про те, що для їх плідної роботи в нашому місті потрібно мати у власному користуванні приміщення. Так як це благодійний фонд, то в них не має можливостей винаймати приміщення у приватних осіб. Тому він звернувся до міської влади для вирішення даного питання. І на цьому засіданні Рада підприємців розглядала приміщення по вул. Станіслава Прощенка 7 ( колишній автовокзал), воно є на балансі СЕЗ. 
Корман В.А.- розповів, так як це приміщення є на їхньому балансі по яку потрібно пройти процедуру для отримання приміщення в оренду.
Гавриш Т.М.- донесла до відома, що влада не має можливостей надати приміщення безкоштовно для фонду.
[bookmark: _GoBack]Шкурко М. П.- на його думку, не підходить для фонду. По перше, що воно в неналежному стані, а по друге, що ця локація є історичною цінністю і її потрібно розвивати для туризму в нашому місті.
Лисенко М.М.- за те щоб влада надавала приміщення благодійникам для складів, нажаль на сьогодні люди потребують їх допомоги.
Стрілко О.В.- надав пораду, щоб голова фонду отримав консультацію про митні формальності та чи приміщення відповідає всім вимогам роботи складу. Та запропонував свою допомогу в розв’язанні питань.
Гавриленко В.П.- провів аналіз бесіди, що розташування приміщення знаходиться в зручному місці для складу для отримання мешканцям гуманітарної допомоги. Та побажав голові Лисенку В.Г. використати всі можливості для отримання приміщення в оренду свого фонду.


По другому питанню порядку денного:
Трущенков М.О.- розповів та надав поради про ВПО та умови прийняття на роботу. Ті громадяни, які були змушені залишити своє місце проживання через збройний конфлікт, але залишилися в Україні, є внутрішньо переміщеними особами. Законодавством передбачено працевлаштування внутрішньо переміщених осіб на загальних підставах. Умови  їх працевлаштування ( основне місце роботи чи сумісництво) залежить від того, чи має кандидат на працевлаштування трудову книжку та чи є там запис про звільнення. При відсутності документів можна запросити дублікати. При наявності документів потрібно звертати увагу чи не є вони підроблені. Під час бесіди уважно приділяти увагу на правдивість розмови кандидата на працевлаштування. Робити аналіз якщо громадянин визиває сумніви можна перевірити особу в базі « Миротворець» та при потребі сповістити про таку особу до відділу СБ України.

Голова Ради підприємців                                                        Гавриленко В.П.
Секретар Ради підприємців                                                    Котюх І.М.
                                                                                                     

