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                                                            ПРОЕКТПРОЕК
                                                           УКРАЇНА                                        
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ      
                     Н І Ж И Н С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А                                             
В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т
Р І Ш Е Н Н Я 
від 07 вересня 2023 р.

м. Ніжин



№ 386
Про затвердження акта про вирішення 

земельного спору  

(м. Ніжин, вул. Ветеринарний, №1 та пров. Ветеринарний, №3)
Відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 13 липня 2023 року №137 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 29 серпня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії про вирішення земельного спору           м. Ніжина від 28 серпня 2023року року, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору (м.Ніжин, вул. Ветеринарний, №1, №3 ,№5) від 29 серпня 2023 року (додається).

2. Начальнику управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради (Онокало І.А.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів після його прийняття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф.І.
Головуючий на засіданні виконавчого комітету

Ніжинської міської ради

перший заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих органів ради                           Федір ВОВЧЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради

№386 від 07 вересня 2023р.                        

                          АКТ ПРО ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО СПОРУ

29 серпня 2023 року






                       м. Ніжин

Комісія, про вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади, в складі:

Олійник І.В. – начальник відділу земельних відносин Управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради, заступник голови комісії;

            Косарєва Л.М. – головний спеціаліст відділу земельних відносин Управління комунального майна та  земельних відносин Ніжинської міської ради, секретар комісії;

Члени комісії:

   Дяконенко І.І. - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури; 

             Бойко Н.Г. (присутній Кошель Ю.В., Дорошенко О.С.)

За участю:   

            Овчар С.О. - власник земельної ділянки та власник домоволодіння за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, № 1;

            Овчар Л.В.- дружина власника домоволодіння за адресою: м.Ніжин, пров.Ветеринарний,№1;

             Приходько А.П.- землекористувач земельної ділянки та власник домоволодіння за адресою: м. Ніжин, пров.Ветеринарний, №3;

             Коваленко І.В.- дружина власника домоволодіння за адесою:м .Ніжин, пров. Ветеринарний, №3;

             Єсипов С.В. - землекористувач земельної ділянки та власник домоволодіння за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, № 5;

             Єсипова С.О. - дружина власника домоволодіння за адресою: м.Ніжин, пров. Ветеринарний, №5.   

              Виїзд комісії про вирішення земельних спорів відбувся по розгляду заяви гр.Овчар С.О. щодо спірної межі між земельними ділянками по пров. Ветеринарний, №1 та пров.Ветеринарний, №3.      

                     ВСТАНОВИЛА:

                Земельна ділянка площею 0,0406 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка знаходиться за адресою: м.Ніжин, пров. Ветеринарний, №1, кадастровий номер 7410400000:03:014:0035  є приватною власністю Овчар С.О. відповідно до договору дарування земельної ділянки від 25.03.2019 року за № 372.


     Земельна ділянка за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, №3, не введена в координати , тобто не присвоєний кадастровий номер, але перебуває у користуванні власника домоволодіння відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради.
   


         При виїзді комісії за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, №1 та пров.Ветеринарний, №3 в присутності заявника та землекористувача земельної ділянки було проведено обстеження та встановлено, що спір між сусідами виник щодо межі земельної ділянки по пров. Ветеринарний, №1 та №3.

         
        Земельна ділянка за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, №1 перебуває у приватній власності ОвчарС.О., зі слів власника паркан між його домоволодінням та домоволодінням по пров. Ветеринарний, №3 збудований у відповідності до межових знаків встановлених на місцевості землевпорядною організацією.           

                   На момент виїзду комісії 29 серпня 2023 року землекористувач по пров.Ветеринарний,№3, повідмив, що не має заперечень щодо встановленого паркану власником Овчар С.О. за адресою: м.Ніжин, пров. Ветеринарний, №1.
         Відповідно до технічного паспорту на житловий будинок по пров. Ветеринарний, №3 ширина земельної ділянки зі сторони пров. Ветеринарний складає 3,30 м. В присутності землекористувача пров.Ветеринарний,№3 здійснено обміри об’єкту обстеження і зафіксовано, що ширина земельної ділянки, де встановлено ворота з хвірткою фактично складає 3,85 м, що на  0,55 м більше.  

                   Комісія рекомендує узгодити межу між домоволодіннями по пров. Ветеринарний, №3 та пров. Ветеринарний, №5, оскільки земельна ділянка за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, №5, також не введена в координати та не присвоєний кадастровий номер, але перебуває у користуванні власника домоволодіння відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради.               

                    Крім того, Овчар С.О. інформував, що планує розміщувати на своїй земельній ділянці два вулики з бджолами та цікавився якою висотою повинен бути паркан. Згідно з наказом Головного державного інспектора ветеринарної медицини України від 30.01.2001 №9 «Про затвердження  інструкції щодо попередження та ліквідації хвороб бджіл» при розміщенні пасіки на присадибній ділянці (подвір’ї ) огорожа повинна бути заввишки не менше 2,5м для підвищення рівня льоту бджіл.

                    Під час виїзду комісія звернула увагу на неприязні відносини між сусідами пров. Ветеринарний, №1та пров. Ветеринарний, №3 у вигляді образ та підвищеного тону розмови. Сторони спору не примирились, але погодились щодо необхідності формування земельної ділянки по пров. Ветеринарний, №3 з урахуванням зменшеної на 0,55м відстані між домоволодінням по пров. Ветеринарний, №5 для уникнення спірних питань із сусідами по пров. Ветеринарний, №5. 

                     ВИРІШИЛИ:

           Комісія рекомендує: землекористувачу земельної ділянки за адресою: м. Ніжин, пров. Ветеринарний, №3 сформувати земельну ділянку, звернувшись до землевпорядної організації для виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

                  Враховуючи вищезазначене, комісія запропонувала добровільно відповідно до глав 17, 19 та 25 Земельного Кодексу вирішити земельний спір керуючись поняттям добросусідства, за інших обставин, звернутись з позовом до суду і вирішити спір у судовому порядку. 

Заступник голови комісії    

                                      Олійник І.В.  

Секретар комісії




            Косарєва Л.М.

Члени комісії:   






                                                                                                       Дяконенко І.І.

                                 Кошель Ю.В.

                                 Дорошенко О.С.

                                         Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про затвердження акта про вирішення земельного спору (м. Ніжин,  пров.Ветеринарний,№1 та пров.Ветеринарний, №3)

Даний проект рішення підготовлено відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 13 липня 2023 року № 137 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 29 серпня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії з розгляду земельного спору м. Ніжина від 28 серпня 2023 року.

1. Затвердити Акт про вирішення земельного спору (м. Ніжин,    пров.Ветеринарний,  №1 та пров.Ветеринарний, №3 ) від 29 серпня 2023 року, щодо врегулювання земельного спору між власником та землекористувачем земельних ділянок за адресою: м. Ніжин,  пров.Ветеринарний, №1 та пров.Ветеринарний, №3.)

  Відповідальна особа за підготовку даного проекту рішення-головний 

  спеціаліст відділу земельних відносин Любов КОСАРЄВА

  Начальник відділу земельних відносин

  Управління комунального майна 

  та земельних відносин

  Ніжинської міської ради                                                             Ірина ОЛІЙНИК   

