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І.   ПАСПОРТ
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	Ініціатор розроблення програми
	Виконавчий комітет  Ніжинської міської ради

	2.
	Законодавча база програми
	Постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року №99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання  деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого», від 01.06.2020 року №450 «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення», рішення  виконавчого комітету від 09.01.2020р. № 5 «Про збільшення  розміру  матеріальної допомоги на поховання», рішення виконавчого комітету  Ніжинської міської ради «Про надання матеріальної допомоги», Закони України «Про  статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус і  соціальний захист громадян, які  постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної захищеності  осіб з інвалідністю  в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», постанова Кабінету Міністрів України  від 17.05.1993 р. № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування»  та  постанова Кабінету Міністрів України  від 16.12.2009 р.  № 1359 «Про затвердження  Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за  пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян», Договори про перевезення  пасажирів автомобільним та залізничним приміським транспортом, Указ Президента від 24.02.2022 року №64/2022  «Про введення воєнного стану в Україні».

	3.
	Розробник програми
	Виконавчий комітет    Ніжинської міської ради Чернігівської області

	4.
	Головний розпорядник бюджетних коштів
	Виконавчий комітет Ніжинської міської ради Чернігівської області

 Управління    соціального захисту населення  Ніжинської міської ради 

Чернігівської області

	5.
	Відповідальні виконавці програми (учасники  програми)
	Виконавчий комітет Ніжинської міської ради Чернігівської області, 

Управління  соціального захисту населення  Ніжинської міської ради Чернігівської області,  Комунальне некомерційне підприємство «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка»

	6.
	Термін реалізації програми
	2024 рік

	7.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, в т.ч. кредиторська заборгованість минулих періодів, необхідних для реалізації програми, всього,

у тому числі:
	33 943 356, 00 грн

  

	7.1.
	Кошти    бюджету   Ніжинської міської  територіальної громади
	33 943 356, 00 грн



	7.2.
	Кошти  інших джерел
	-


ІІ. Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  програма

Фінансово-економічна криза відчутно позначилася на якості життя жителів  Ніжинської міської територіальної громади. Найбільше потерпають від бідності непрацездатні особи, особи з обмеженими фізичними можливостями. Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя незаможних верств населення, збереження пріоритетних напрямків соціального захисту, запобігання поглибленню бідності шляхом виконання соціальних зобов'язань Ніжинської  міської ради, дозволить реально підтримувати незаможні верстви населення територіальної громади, підвищувати якість їх життя, створивши систему захисту населення від соціальних ризиків в умовах реформування соціальної сфери. 
В умовах політико-економічної кризи, обмеженості реальних ресурсів, виникає гостра потреба перегляду та заміни пріоритетів у галузі соціальної захищеності та захисту жителів Ніжинської міської територіальної громади. Як відомо, рівень соціальної захищеності, як окремої людини, так і територіальної громади у цілому, є справжнім показником рівня життя людей, мірилом та оцінкою діяльності органів місцевого самоврядування.

Тому, лише цілеспрямована соціальна діяльність сучасної територіальної громади забезпечить створення оптимальних умов для розвитку та належного функціонування соціальних відносин, всебічного розкриття творчого потенціалу людини, її сутнісних сил, досягнення соціальної злагоди та стабільності.

Забезпечення особистісного захисту та допомоги недієздатним й нужденним, вирішення соціальних проблем, спричинених природними катаклізмами, складними життєвими обставинами, складатимуть головний зміст Програми.

ІІІ. Мета програми

Метою програми є вирішення невідкладних питань матеріально-технічного, медичного та соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах.

ІV. Обґрунтування шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми 

Оптимальними шляхами розв’язання проблеми є надання соціально незахищеним верствам населення (жителям  Ніжинської міської територіальної громади)  матеріальної допомоги на покращення  матеріальних  умов, лікування, реабілітацію, поховання, тощо; забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян міським пасажирським автомобільним  та  приміським  залізничним  транспортом та компенсація пільг з послуг зв’язку; зубопротезування та лікування пільгових груп Ніжинської міської територіальної громади, компенсація вартості тимчасової оренди житла.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету Ніжинської міської територіальної громади, виходячи з розрахунку загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (Додаток 1).

Видатки на виконання Програми передбачаються при формуванні показників бюджету Ніжинської міської територіальної громади, виходячи з реальних фінансових можливостей у бюджетному році.

Програма  виконується  протягом  2024 року. 

 V. Перелік завдань програми  та результативні показники

Завдання № 1. Матеріальна допомога  мешканцям Ніжинської міської територіальної громади.
Завдання № 2. Допомога на поховання.
Завдання № 3. Матеріальна допомога сім’ям загиблих воїнів-афганців, учасників АТО/ООС, військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, територіальної оборони Ніжинської міської територіальної громади.

Завдання № 4. Одноразова  матеріальна допомога  на реабілітацію учасників АТО/ООС. 
Завдання № 5. Безоплатне зубопротезування пільгових категорій населення Ніжинської міської територіальної громади, безоплатне лікування пільгових категорій дитячого населення Ніжинської міської територіальної громади та безоплатне лікування військовослужбовців Збройних сил України та Національної гвардії України на період дії військового стану на території України.
Завдання № 6. Компенсаційні виплати  за  проїзд  окремих  категорій громадян.
Завдання № 7. Компенсація пільг з послуг зв’язку.

Завдання № 8. Матеріальна допомога на часткову оплату вартості тимчасового проживання сім’ям, у яких в результаті воєнних дій на території Ніжинської міської територіальної громади повністю зруйновані житлові будинки, і не є придатні для проживання.

Завдання №9. Компенсація надавачам вартості соціальних послуг шляхом соціального замовлення.

Завдання № 10. Одноразова матеріальна допомога з нагоди дня народження мешканцям Ніжинської міської територіальної громади, яким виповнюється 70 і більше років.

 Показником виконання зазначених завдань є підвищення рівня соціального захисту мешканців та підтримка життєздатності найбільш вразливих верств населення. 

VІ.  Напрями діяльності та заходи програми

Для реалізації визначених програмою завдань передбачено здійснення ряду заходів у напрямках: 

Матеріальна допомога  мешканцям Ніжинської міської територіальної громади надається згідно із заявами громадян, на підставі відповідних рішень виконавчого комітету  Ніжинської ради та Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Ніжинської територіальної громади і передбачає грошові виплати на:

-
покращення матеріально-побутових умов, на  лікування, придбання медикаментів, палива, оплату навчання дітей з інвалідністю, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, придбання взуття, одягу, канцелярських товарів для малозабезпечених верств населення, матеріальну допомогу в зв’язку з пожежами, а також на оплату оренди житла,  тощо.

Допомога на поховання виплачується мешканцям Ніжинської  міської територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007р. № 99 "Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого",  за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної  громади, згідно з відповідними рішеннями виконкому міської ради на поховання у разі смерті:

- громадян, які не перебували у трудових відносинах з підприємствами, установами, організаціями і не сплачували страхові внески до фонду соціального страхування України;

- безробітних, не зареєстрованих у Ніжинський міськрайонній філії Чернігівського обласного центру зайнятості та осіб, які перебували на їх утриманні.

Виплату допомоги проводиться згідно з Порядком надання допомоги на поховання, затвердженим вище  вказаною Постановою. Розмір  допомоги  визначається рішенням виконавчого комітету.

Матеріальна допомога сім’ям загиблих воїнів-афганців, учасників АТО/ООС, сім’ям загиблих військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, територіальної оборони Ніжинської  міської територіальної громади надається сім’ям загиблих воїнів-афганців та сім’ям загиблих учасників АТО/ООС сім’ям загиблих військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, територіальної оборони Ніжинської  міської територіальної громади. Розмір витрат для надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям (сім’ї) одного загиблого  військовослужбовця зазначено  в  додатку  до  програми. 

Одноразова матеріальна допомога на реабілітацію учасників АТО/ООС  надається громадянам Ніжинської міської територіальної громади – учасникам АТО/ООС, які подали заяву та відповідні  документи, що підтверджують захворювання, поранення, одержані під час безпосередньої участі в АТО/ООС чи суттєвих інших обставин, та потребують  реабілітації. При цьому в поточному  році не було проведено  психологічну реабілітацію в санаторно-курортних закладах за рахунок державних коштів. Учасники, які вже отримали аналогічну допомогу у попередніх роках, не мають права на отримання  допомоги  у поточному році.

Фінансування вище зазначених заходів проводиться на підставі   Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Ніжинської територіальної громади, згідно з рішенням виконкому міської ради. 

Безоплатне зубопротезування пільгових категорій населення Ніжинської міської територіальної громади, безоплатне лікування пільгових категорій дитячого населення Ніжинської міської територіальної громади та безоплатне лікування військовослужбовців Збройних Сил України та Національної гвардії України на період дії військового стану на території України здійснюється Комунальним некомерційним підприємством «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» відповідно до затверджених Виконавчим комітетом Ніжинської міської ради порядків: «Порядок безоплатного зубопротезування пільгових категорій населення Ніжинської територіальної громади», «Порядок надання безоплатного лікування військовослужбовцям Збройних Сил України та Національної гвардії України на період дії військового стану на території України» та «Порядок надання безоплатного лікування пільгових категорій дитячого населення Ніжинської  міської територіальної громади» з наступним відшкодуванням витрат згідно з поданими розрахунками щодо вартості наданих послуг Виконавчим комітетом Ніжинської міської ради. 

Компенсаційні  виплати  за  пільговий проїзд окремих категорій громадян здійснюються управлінням  соціального захисту населення  перевізникам:

- згідно  з  постановою Кабінету Міністрів України  від 16.12.2009р.  №1359 «Про затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій  громадян»  за  проїзд у приміському та міжміському сполученні  залізничним  транспортом в межах підписаного договору з ПАТ «Українська залізниця»;

- згідно з рішеннями виконавчого комітету міської ради, що подаються  транспортним відділом управління житлово-комунального господарства та будівництва,  за  проїзд  міським   пасажирським  автомобільним  транспортом.

Компенсація пільг з послуг зв’язку (пільги з абонентської плати за користування телефоном) здійснюється згідно з законодавством України управлінням соціального захисту населення міської ради підприємствам та організаціям, що надають послуги, на підставі поданих ними на паперових та електронних носіях щомісячних розрахунків щодо вартості послуг.

     Матеріальна допомога на часткову оплату вартості тимчасового проживання сім’ям, у яких в результаті воєнних дій на території Ніжинської міської територіальної громади повністю зруйновані житлові будинки, і не є придатні для проживання.
Компенсація надавачам вартості соціальних послуг шляхом соціального замовлення здійснюється управлінням соціального захисту населення Ніжинської міської ради в межах виділених коштів з бюджету Ніжинської міської територіальної громади на підставі Положень про порядок надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг, затверджених рішеннями виконавчого комітету міської ради.
Одноразова матеріальна допомога з нагоди дня народження мешканцям Ніжинської міської територіальної громади, яким виповнюється 70 і більше років. 

Розмір одноразової матеріальної допомоги залежить від віку отримувача та становить: 
·  500,00грн (п’ятсот грн 00 коп.) – особам, яким виповнюється від 70 років до 79 років, від 81 року до 84 років, від 86 років до 89 років,

· 1000,00грн (одна тисяча грн 00 коп.) – особам, яким виповнюється 80 років, 85 років, від 90 років до 94 років, 

·  2000,00грн (дві тисячі грн 00 коп.) – особам, яким виповнюється 95 років і більше. 

Для надання одноразової матеріальної допомоги особи, зареєстровані на території Ніжинської міської територіальної громади, після настання дня народження звертаються до управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради. 

Виплата одноразової матеріальної допомоги здійснюється управлінням соціального захисту населення на підставі порядку призначення та виплати цієї допомоги, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання  програми

Виконання програми забезпечується відповідальними виконавцями за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної громади з урахуванням його можливостей у  бюджетному році в межах асигнувань, передбачених  на  Програму. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми, цільове та ефективне використання коштів у процесі виконання програми забезпечують виконавчий комітет  Ніжинської міської ради, управління   соціального захисту населення Ніжинської міської ради, (як головні розпорядники бюджетних коштів). 

Відповідальні виконавці подають головним розпорядникам звіт  про  виконання  програми  щоквартально  до 4-го числа  місяця, наступного  за  звітним  кварталом.

Головні розпорядники бюджетних коштів подають звіт про виконання програми щоквартально до 6-го числа місяця, наступного за звітним кварталом,  фінансовому управлінню Ніжинської міської ради. 

За підсумками року головні розпорядники звітують про виконання програми на сесії міської ради. 

Міський голова    






Олександр КОДОЛА
      Додаток 1

                                                                                            До  міської цільової  програми                                                      «Турбота» на 2024 рік

Розрахунок

загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми

ОБСЯГ  НЕОБХІДНИХ  ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ,   всього 33 943 356,00 грн. 
З них  по  головному  розпоряднику виконавчому  комітету  Ніжинської  міської ради (виконком) – 3 996 900,00грн

           по  управлінню  соціального захисту  населення    Ніжинської   міської   ради    (УСЗН)   – 29 946 456,00грн
в  тому  числі  в  розрізі  завдань:

Завдання1. Матеріальна допомога  мешканцям Ніжинської міської територіальної громади.
Головний  розпорядник  - виконком
Середні витрати для надання матеріальної допомоги мешканцям Ніжинської  міської територіальної громади   в місяць – 50 000,00грн

Видатки  на касове обслуговування– 500,00 грн

50 000,00грн *12 міс. = 600 000,00грн

РАЗОМ по завданню №1:  600 000,00грн+500,0грн = 600 500,00 грн

Завдання № 2. Допомога на поховання.
Головний  розпорядник  - виконком

Розмір  витрат   для   надання   допомоги   на   поховання   однієї   непрацюючої   особи   відповідно   до   рішення  виконкому  - 2 500,00 грн 

2 500 грн х 60 осіб = 150 000,00 грн

РАЗОМ по завданню №2:      150 000,00грн 

Завдання №3. Матеріальна допомога сім’ям загиблих воїнів-афганців, учасників АТО/ООС , військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, територіальної оборони Ніжинської міської територіальної громади.
Головний  розпорядник  - виконком
Розмір витрат для надання одноразової матеріальної допомоги  сім’ям (сім’ї) одного загиблого військовослужбовця (в т. ч. матеріальна допомога на покращення матеріально-побутових   умов   проживання,   матеріальна допомога на оздоровлення) -  15,0 тис.грн

15 000,00грн х 100осіб = 1 500 000,00грн
Видатки  на касове обслуговування– 200,00 грн
РАЗОМ по завданню №3:  1 500 000,00грн + 200,00грн=1 500 200,00грн
Завдання № 4. Одноразова  матеріальна допомога  на реабілітацію учасників АТО/ООС. 

Головний  розпорядник  - виконком
Розмір витрат  для надання одноразової  матеріальної  допомоги на реабілітацію  учасників АТО/ООС) – 10,0тис.грн

10 000,00грн х 120 осіб =   1 200 000,00грн
Видатки  на касове обслуговування– 200,00 грн
РАЗОМ по завданню №4:    1 200 000,00грн+ 200,00грн=1 200 200,00грн
Завдання №5. Безоплатне зубопротезування пільгових категорій населення Ніжинської міської територіальної громади, безоплатне лікування пільгових категорій дитячого населення Ніжинської міської територіальної громади та безоплатне лікування військовослужбовців Збройних Сил України та Національної гвардії України на період дії військового стану на території України
Головний  розпорядник  - виконком
Середні витрати для безоплатного зубопротезування пільгових категорій населення Ніжинської міської територіальної громади – 4000,00 грн. на одну особу.
50 осіб * 4000,00 грн. = 200 000,00 грн.
Середні витрати для безоплатного лікування пільгових категорій дитячого населення Ніжинської міської територіальної громади – 500,00 грн. на одну особу.
400 осіб*500,00 грн. = 200 000,00 грн.
Середні витрати для безоплатного лікування військовослужбовців Збройних Сил України та Національної гвардії України на період дії військового стану на території України – 2 500,00 грн. на одну особу.
20 осіб*2 500,00 грн. = 50 000,00 грн.
РАЗОМ по завданню №5:     450 000,00 грн.
Завдання №6. Компенсаційні виплати  за  проїзд  окремих  категорій громадян.

Головний  розпорядник  - УСЗН

Середні витрати для компенсації за пільговий проїзд автомобільним транспортом в місяць  - 449,328 тис.грн

      449,328 тис. грн х 12 місяців  =  5 391 936 грн

Середні витрати для компенсації за пільговий проїзд залізничним  транспортом в місяць – 1 541,67 тис.грн

         1 541,67 тис.грн  х 12міс. = 18 500 000 грн 

РАЗОМ по завданню №6:   5 391 936,00грн + 18 500 000,00грн = 23 891 936,00грн 

Завдання №7. Компенсація пільг з послуг зв’язку

Головний  розпорядник  - УСЗН

Середні витрати для компенсації  пільг за послуги зв’язку в місяць 84,50  грн

84,50 грн * 180 пільговиків * 12 міс. =  182 520,00грн

 РАЗОМ по завданню №7:  182 520,00грн

Завдання № 8. Матеріальна допомога на часткову оплату вартості тимчасового проживання сім’ям, у яких в результаті воєнних дій на території Ніжинської міської територіальної громади повністю зруйновані житлові будинки, і не є придатні для проживання.
Головний розпорядник  - Виконавчий комітет Ніжинської міської ради Чернігівської області 

Витрати на компенсацію вартості оренди житла за січень-грудень 2023 року:

· Баришкевич Віктор Сергійович – 4 000 грн. х 12 місяців  = 48 000,0 грн

· Боярин Ірина Петрівна – 2 000 грн. х 12 місяців = 24 000 грн

· Денисенко Тетяна Іванівна  – 2 000 грн. х 12 місяців = 24 000 грн

РАЗОМ по завданню № 8:  96 000,00 грн

Завдання № 9 Компенсація надавачам вартості соціальних послуг шляхом соціального замовлення.

Головний розпорядник – УСЗН  

Середні витрати для відшкодування коштів в місяць – 50 000,00грн,

Кількість місяців надання послуги – 12 міс. (січень-грудень 2024 року),

50 000,00грн * 12 міс. = 600 000,00грн.                                                                   
 РАЗОМ по завданню №9:  600 000,00грн
Завдання № 10 Одноразова матеріальна допомога з нагоди дня народження мешканцям Ніжинської міської територіальної громади, яким виповнюється 70 і більше років.

Головний розпорядник – УСЗН  

	Вік осіб
	Кількість осіб
	Розмір допомоги на одного отримувача, грн
	Всього сума на певну вікову категорію, грн

	70 років – 79 років
	6911
	500,00
	3 455 500,00

	80 років
	219
	1000,00
	219 000,00

	81 рік - 84 роки
	1036
	500,00
	518 000,00

	85 років
	291
	1000,00
	291 000,00

	86 років – 89 років
	713
	500,00
	356 500,00

	90 років – 94 роки
	212
	1000,00
	212 000,00

	95 років і більше
	95
	2000,00
	190 000,00

	Всього
	9477
	
	5 242 000,00


Всього витрат на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, яким виповнилось 70 і більше років   -   5 242 000,00грн                    

Поштові витрати: 30 000,00 грн.
РАЗОМ по завданню № 10:   5 242 000,00грн+ 30 000,0грн = 5 272 000,00 грн

Ексертиза проведена
Погоджено:

Начальник фінансового управління



Людмила ПИСАРЕНКО

Начальник відділу економіки                                           Геннадій ТАРАНЕНКО
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