[bookmark: _Hlk133844164]Протокол № 2
	засідання громадської комісії з житлових питань
		  при міськвиконкомі    
            м.Ніжин

                                                       від 05.04.2023р.


   Присутні:

1.Смага Сергій Степанович   -    голова комісії, заступник міського голови 
                                                       з питань діяльності виконавчих органів              
                                                       ради;
2.Лях Оксана Миколаївна    -      заступник голови комісії, головний 
	спеціаліст відділу з благоустрою,
	житлових питань, паркування, роботи                                                    
	з органами самоорганізації населення та
	взаємодії з правоохоронними органами;
3.Рашко Андрій Миколайович   -  член комісії, головний спеціаліст
	 відділу  юридично-кадрового забезпечення;


4.Кірсанова Світлана Євгеніївна  - депутат Ніжинської міської ради.



      Порядок денний:

    1. Затвердження протоколу засідання житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про розподіл житла у 2023 році.
   2. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про зміну статусу житла.
[bookmark: _Hlk131517202]   3. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про внесення змін до квартоблікової справи. 
    4. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про зняття з квартирного обліку працівників та розгляд заяви  Дворнік Галини Іванівни про зняття з квартирного обліку її сина Дворніка Віталія Михайловича.
    5. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про надання житла. 
   6.   Переоформлення особових рахунків.
[bookmark: _Hlk131518259]   7. Розгляд клопотання в.о. директора  КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» Берегової А. та голови профспілкового комітету  Глотко Н. про надання службового житла директору КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» Ігнатюку Олександру Борисовичу та розгляд заяви Ігнатюка Олександра Борисовича.

    Слухали:

    Смагу Сергія Степановича - голову комісії, який ознайомив присутніх із порядком денним, запропонував його затвердити та розпочати роботу.
      Голосували: «»За»» - одноголосно.

     По першому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна.К. про пропорційність розподілу житла у 2023 році.
       Вирішили:
[bookmark: _Hlk131495108]      1.Затвердити рішення житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про   пропорційність розподілу житла по Спеціальному авіаційному загону на 2023 рік ( протокол №176 від 10.01.2023 р.) підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 14.02.2023 року № 8101-520/81.
     Голосували: «За» - одноголосно.

[bookmark: _Hlk114837272]      По другому питанню слухали:   Лях Оксану Миколаївну, яка довела до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Іванова О. про зняття статусу «службова» з житлової квартири.
[bookmark: _Hlk131495686]       Вирішили:
[bookmark: _Hlk131495345]      1.Затвердити рішення житлово-побутової комісії Спеціального авіаційного загону про   зняття статусу «службова»  з  житлової квартири   кв.№21 у буд. № 62 по вул. Космонавтів (протокол №178 від 03.02.2022 р.) підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 14.02.2023 року № 8101-520/81.
     Голосували: «За» - одноголосно.

[bookmark: _Hlk131495896]     По третьому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про внесення змін до квартоблікової справи № 2294.
[bookmark: _Hlk131585306] прапорщика служби цивільного захисту Шимка Олега Дмитровича.  
     Вирішили:
[bookmark: _Hlk131496084]     Включити до складу сім’ї  Шимка Олега Дмитровича його малолітніх дітей: доньку - Шимко Єлизавету Олегівну, 2018 р.н. та сина - Шимка Тимофія Олеговича, 2022 р.н. (протокол №179 від 10.02.2023 р.) підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 14.02.2023 року № 8101-520/.
     Голосували: «За» - одноголосно.

[bookmark: _Hlk131517310]    По четвертому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про зняття з квартирного обліку капітана служби цивільного захисту Клімової Світлани Іванівни;
     Заяву Дворнік Галини Іванівни про зняття з квартирного обліку її сина Дворніка Віталія Михайловича.  
[bookmark: _Hlk131518401]     Вирішили:
      Зняти з квартирного обліку:
[bookmark: _Hlk131517814]      - Клімову Світлану Іванівну, провідного фахівця відділення планування та фінансування капітана служби цивільного захисту, у зв’язку з поліпшенням житлових умов (протокол № 177 від 20.01.2023 р.), підстава - клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 14.02.2023 року № 8101-520/81;
      - Дворніка Віталія Михайловича, квартоблікова справа № 2288, у зв’язку зі смертю ( підстава: ст.40 Житлового кодексу Української РСР; заява                    Дворнік Г.І. та копія свідоцтва про смерть Дворніка В.М.). 

    Голосували: «За»- одноголосно.


    По п’ятому  питанню слухали:     Лях Оксану  Миколаївну, яка ознайомила присутніх з клопотанням командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про надання службової квартири Самусю Олександру Володимировичу
Вирішили:
    Затвердити рішення житлово-побутової комісії Спеціального авіаційного загону про надання статусу «службова» однокімнатній житловій квартирі №2 у буд. №43 по вул.Космонавтів у м.Ніжині, житловою площею 14,3 кв.м. та розподілити її техніку групи регламенту та ремонту радіоелектронного обладнання старшому лейтенанту служби цивільного захисту Самусю Олександру Володимировичу(протокол № 180 від 31.03.2023 р.), підстава - клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 14.02.2023 року № 8101-1061/81.

[bookmark: _Hlk131518178]     Голосували: «За» - одноголосно.

[bookmark: _Hlk131518209][bookmark: _Hlk133911697]По шостому питанню слухали:   Лях Оксану Миколаївну, яка ознайомила присутніх із заявами Шипіциної Тетяни Валеріївни та Боровик Ірини Володимирівни про переоформлення особових рахунків на квартири в яких вони зареєстровані та проживають.
     Вирішили: 

[bookmark: _Hlk131513939]   1.1. Дозволити  Шипіциній Тетяні Валеріївні, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 19 у  будинку № 130-А по                                   вул. Шевченка в м. Ніжині, у зв’язку зі смертю основного квартиронаймача Шипіциної Олени Григорівни  (підстава: заява   Шипіциної Т.В., копія свідоцтва про смерть Шипіциної О.Г. та довідка про склад зареєстрованих осіб).
       1.2. Дозволити  Боровик Ірині Володимирівні, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 79 у  будинку № 89 по                                   вул. Шевченка в м. Ніжині, у зв’язку зі смертю основного квартиронаймача Катрухи Ганни Ігнатівни  (підстава: заява   Боровик І.В., копія свідоцтва про смерть Катрухи Г.І. та довідка про склад зареєстрованих осіб).
	
   Голосували: «За» - одноголосно.

По сьомому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який ознайомив присутніх із клопотанням в.о. директора  КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» Берегової А. та голови профспілкового комітету  Глотко Н. про надання службового житла директору КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» Ігнатюку Олександру Борисовичу та заявою  Ігнатюка Олександра Борисовича про виділення йому службового житла.

Вирішили:
   Тримати дане питання на контролі та рекомендувати відділу з благоустрою, житлових питань, паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами вжити необхідних заходів, щодо пошуку варіантів щодо забезпечення Ігнатюка Олександра Борисовича, який проживає  із сім’єю 3 особи, відповідною службовою квартирою. 


Голова комісії                                                                            Сергій СМАГА

Заступник голови комісії                                                              Оксана ЛЯХ 

Члени комісії	      Андрій РАШКО
                                                                                                 

                                                                                            Світлана КІРСАНОВА




