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       ----------п      ппп78д 

                                                            ПРОЕКТПРОЕК
                                                           УКРАЇНА                                   
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ                                          
Н І Ж И Н С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А                
В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т         
Р І Ш Е Н Н Я 
від 11 січня 2024 р.
          м. Ніжин



                      № 12
Про затвердження акта про вирішення 

земельного спору  

(м.Ніжин, вул. Станіслава Прощенка, №34 
та вул. Лавровського академіка, № №3) 
Відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 10 листопада 2023 року №216 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 01 грудня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії про вирішення земельного спору           м. Ніжина від 30 листопада 2023року, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору (м.Ніжин, Станіслава Прощенка, №34 та вул. Лавровського академіка, №3) від 01 грудня 2023 року (додається).

2. Начальнику управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради (Онокало І.А.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів після його прийняття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф.І.
Міський голова                                                                      Олександр КОДОЛА 
                                                                           ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                           Рішення виконавчого комітету 
                                                                           Ніжинської міської ради

                                                                           № 12  від 11 січня 2024р.                        

АКТ ПРО ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО СПОРУ

 01 грудня 2023   року                                                                                   м.Ніжин                                                               






                                  

Комісія, про вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади, в складі:

Олійник І.В. – начальник відділу земельних відносин Управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, заступник голови комісії;

           Косарєва Л.М. – головний спеціаліст відділу земельних відносин Управління комунального майна та  земельних відносин Ніжинської міської ради Чернігівської області, секретар комісії;

Члени комісії:

  Кошелівська І.І. - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури. 

    Бойко Н.Г.(присутні: Кошель Ю.В., Дорошенко О.С.) - головні спеціалісти відділу з благоустрою, житлових питань, паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами.
За участю: 

            Віктор Стрілець- представник (Стрілець А.М.) власника кв.№4 по вул.Станіслава Прощенка, №34;
           Журавльова А.В.-власник земельної ділянки по вул.Лавровського академіка,№3, участі в розгляді не приймала.

            Виїзд комісії про вирішення земельних спорів відбувся по розгляду звернення гр.Стрільця Віктора щодо спірної межі між земельними ділянками по вул.Станіслава Прощенка, №34 та вул.Лавровського академіка, №3.            

                           ВСТАНОВИЛА:

   Земельна ділянка за адресою: м. Ніжин, вул.Станіслава Прощенка, №34, не введена в координати , тобто не присвоєний кадастровий номер, але перебуває у користуванні співвласників чотирьох квартир відповідно до затвердженого рішення виконавчого комітету від 27.10.1977 року, за № 511/4, площею 0,0724 га.


             Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно Журавльова А.Ю. є власником земельної ділянки площею 0,0276га, кадастровий номер 7410400000:01:017:0120 за адресою: м.Ніжин, вул.Лавровського академіка, №3.   

 За результатом виїзду комісії  заявнику Стрільцю В. надіслано лист від 07.12.2023 року за № 01.2-07/С-4655, яким рекомендовано  узгодити межу між домоволодіннями по вул. Станіслава Прощенка, №34 та Лавровського академіка, №3, запросивши кваліфікованого інженера-геодезиста землевпорядної організації, який за допомогою спеціального обладнання закоординує поворотні точки сформованої земельної ділянки по вул.Лавровського академіка, №3 та встановить межові знаки в натурі (на місцевості) в присутності заявника та власника земельної ділянки, це надасть можливість визначити, чи дійсно паркан встановлено на земельній ділянці з кадастровим номером 7410400000:01:017:0120 та вирішити спірне питання між сусідами.

 Проте, отримавши листа від виконавчого комітету Ніжинської міської ради з вищезазначеними рекомендаціями, заявник Стрілець В. не виявив бажання вчиняти дані дії для вирішення спірної ситуації із своїм сусідом та направив до Ніжинської міської ради листа від 22.12.2023 року за № С-5776, яким наголосив про безпідставне перекладання обов’язків на нього по встановленню (відновленню) межового знаку на спірній частині  земельної ділянки.    


 Тому, враховуючи дані обставини, комісія про вирішення земельних спорів рекомендує врегулювати спір, керуючись поняттям добросусідства відповідно до глав 17, 19 та 25 Земельного Кодексу, за інших обставин - звернутись з позовом до суду і вирішити спір у судовому порядку.          
Заступник голови комісії    

                                      Олійник І.В.  

Секретар комісії




            Косарєва Л.М.

Члени комісії:   






                                                                                                        КошелівськаІ.І.


                                 Кошель Ю.В.

                                 Дорошенко О.С. 

                                          Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про затвердження акта про вирішення земельного спору (м. Ніжин, вул.Станіслава Прощенка, №34 та вул. Лавровського академіка, №3)

Даний проект рішення підготовлено відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 10 листопада 2023 року №216 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 01 грудня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії з розгляду земельного спору м. Ніжина від 30 листопада 2023 року.

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору (м. Ніжин, вул.Станіслава Прощенка, №34 та Лавровського академіка, №3 ) від 01 грудня 2023 року, щодо врегулювання земельного спору між землекористувачем земельної ділянки  та власником земельної ділянки за адресою: м.Ніжин, вул.Станіслава Прощенка, №34 та  вул.Лавровського академіка, №3.

  Відповідальна особа за підготовку даного проекту рішення-головний 

  спеціаліст відділу земельних відносин Любов КОСАРЄВА

  Начальник відділу земельних відносин

  Управління комунального майна 

  та земельних відносин

  Ніжинської міської ради                                                             Ірина ОЛІЙНИК

