
· заява одного з батьків про видачу посвідчення;
· оригінали посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї, які потребують заміни;  
· копія свідоцтва про народження дітей;
· копія свідоцтва про шлюб (не стосується батьків, які не перебувають у шлюбі);
· копія документу, що підтверджує факт самостійного виховання дітей у разі отримання посвідчення батьків багатодітної сім’ї одним із батьків (копії витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України; рішення суду про розірвання шлюбу; рішення суду про позбавлення батьківських прав одного з батьків; рішення суду про визначення місця проживання дітей з одним із батьків; свідоцтва про смерть одного з батьків; тощо)
· копія сторінок паспорта громадянина України кожного з батьків із даними про прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату видачі паспорта та місце реєстрації;
· копії посвідки на постійне проживання батьків, якщо вони є іноземцями або особами без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах;
· відомості про реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті або які не є громадянами України);
· фотокартка (батьків та дітей старше 6 років) розміром 30х40 міліметрів – 2 шт., (осіб, посвідчення яких видається);
· якщо дитина навчається за денною формою навчання у закладі загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої,  вищої освіти, - довідка про підтвердження зарахування до закладу освіти або про переведення на наступний курс навчання в межах відповідної програми підготовки                 ( інформація підтверджується заявником кожного семестру, до закінчення закладу освіти, але не довше ніж до досягнення особою 23 років);
· у разі народження дитини або навчання особи віком від 18-23 років за денною формою навчання за межами України – копія свідоцтва про народження дитини або довідка із закладу освіти. Такі документи подаються за умови їх легалізації, якщо інше не передбачено законом та міжнародним договором України, та з перекладом на українську мову. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально;
· у разі реєстрації повторного шлюбу та проживання із дітьми від попереднього шлюбу – документи, що підтверджують факт виховання дитини одним із батьків ( копія рішення суду із зазначенням місця проживання дитини з одним із батьків після розірвання шлюбу; копія рішення суду про позбавлення батька чи матері батьківських прав, визначення батька чи матері недієздатним (недієздатною), безвісти відсутнім (відсутньою); копія свідоцтва про смерть батька чи матері, копія свідоцтва про народження дитини у разі внесення змін у зв’язку з усиновленням);
· довідка про склад сім`ї  батька і матері (форма 3); 
· довідка про місце реєстрації місця проживання або перебування особи під час навчання (для осіб від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання);
· копії довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб ( у разі переміщення багатодітної сім’ї із тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції чи населеного пункту, розташованого на лінії зіткнення, до іншої адміністративно-територіальної одиниці);    
· довідка про те, що за місцем реєстрації батька або матері посвідчення не видавалося (у разі реєстрації батьків за різною адресою);
· копія(ї) документу(ів), що підтверджують зміну прізвища та/або імені, по батькові батьків та/або дітей (свідоцтво про шлюб/свідоцтво про розірвання шлюбу/свідоцтво про зміну імені/витяг з державного реєстру актів цивільного стану громадян) (у випадку необхідності підтвердження ступеня родинного зв’язку).


