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                                        УКРАЇНА

                           ФІНАНСОВЕ  УПРАВЛІННЯ         

                        НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

                                                 пл. Івана Франка, 1,  м.Ніжин,   Чернігівської  обл.,  16600

                                                        тел.  7-12-18, (факс  04631  7-12-18) ,  код  ЄДРПОУ   02318427
                                                       finupravlinna@gmail.com
№273     від   03 жовтня 2024р.                                      Начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного

 захисту населення, оборонної  та

  мобілізаційної  роботи виконавчого

 комітету  Ніжинської міської ради
           Ігорю ОВЧАРЕНКУ
Фінансовим  управлінням  Ніжинської  міської  ради  проведено  експертизу проектів двох програм, поданих відповідальним виконавцем - відділом з питань надзвичайних ситуацій, цивільного  захисту населення, оборонної  та   мобілізаційної  роботи виконавчого  комітету  Ніжинської міської ради, а саме:

 - «Програми допризовної підготовки, мобілізаційних заходів Ніжинської міської територіальної громади на 2025рік» (далі Програма 1).

- «Комплексної програми заходів та робіт з територіальної оборони Ніжинської міської територіальної громади на 2025рік» (далі Програма 2).

Проекти Програм  перевірено  відповідно до вимог  «Порядку  розроблення  місцевих/регіональних цільових  програм   Ніжинської територіальної громади, затвердження,  моніторингу  та  звітності  про  їх   виконання» (далі Порядок),  затвердженого  рішенням  міської  ради  №42-15/2021 від 26.10.2021р.
 Зауваження та  пропозиції, що  виникли  під  час  перевірки:
1).  В паспорті Програми 1 відповідальним виконавцем зазначено   управління житлово-комунального господарства та будівництва, що не співпадає з таблицею в розділі V.
2).  Розділ IV Програми 1  доповнити абзацами:
Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської територіальної громади, виходячи з реальних можливостей у бюджетному році. 

Програма  виконується  протягом 2025року. 
Крім того,  з розділу IV Програми 1 вилучити обґрунтування тих проблем, на  які  не  будуть направлені заходи.

3). Видатки в додатку 1 проекту Програми 2 привести у відповідність до вимог чинного законодавства (врахувати зауваження відділу економіки).

Виправлені  проекти Програм подати до 08 жовтня 2024р. 

У разі  внесення всіх змін, що викладені в експертизах фінансового управління Ніжинської міської ради та відділу  економіки виконавчого комітету  Ніжинської міської ради проекти Програм  можуть бути включені до переліку  місцевих/регіональних  програм  на  2025 рік  за  умови  погодження профільним заступником.

Начальник  фінансового  управління                            Людмила  ПИСАРЕНКО

Алла  АРТЕМЕНКО,  7-17-49  
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